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Translated from French

& WARNINGS

GENERAL WARNINGS

* Failure to respect the warnings may cause serious damage to the pool equipment or
cause serious injury, even death.

e Only a person qualified in the technical fields concerned (electricity, hydraulics or
refrigeration) is authorised to perform any servicing or repairs to the appliance. The
qualified technician working on the appliance must use/wear personal protective
equipment (such as safety goggles and protective gloves, etc.) in order to reduce the
risk of injury occurring when working on the appliance.

e Before handling the machine, ensure that it is switched off and isolated.

e The appliance is intended to be used with pools for a specific purpose; it must not
be used for any purpose other than that for which it was designed.

e This appliance is not intended for use by individuals (including children) with
impaired physical, sensorial or mental abi?{ties, or persons lacking in knowledge
and eerrience, unless they receive supervision or prior instructions on
using the appliance from a person responsible for their safety. Children
must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

e This appliance can be used by children under 8 and adults with impaired
L)hysical, sensory or mental capabilities, or who lack experience and

nowledge, if they are correctly supervised or have been instructed in
how to use the appliance safely and understand the hazards involved. Children and

petsshall not play with the appliance. Thisis not a toy. User cleaning and maintenance
operations must not be carried out by children without supervision.

e The charging of the appliance must follow standard IEC / HD 60364-7-702 and
required national rules for swimming pools, should you have any doubts please
consult your dealer.

e The appliance must be installed according to the manufacturer’s instructions and
in compliance with local standards in force. The installer is responsible for installing
the appliance and for compliance with national installation regulations. Under no
circumstances may the manufacturer be held liable in the event of failure to comply
with applicable local installation standards.

e For any work other than the simple user maintenance described in this manual, the
product should be referred to a qualified professional.

e If the appliance suffers a malfunction, do not try to repair it yourself; instead contact
a qualified technician. The product manufactureris exempt from all liability regarding
any damage caused by unauthorized spare parts or accessories.

e Refer to the warranty conditions for details of the permitted water balance values
for operating the appliance.

e Deactivating, eliminating or by-passing any of the safety mechanisms integrated
into the appliance shall automatically void the warranty, in addition to the use of
spare parts manufactured by unauthorised third-party manufacturers.

* Do not spray insecticide or any other chemical (flammable or non-flammable) in the
direction of the appliance, as this may damage the body and cause a fire.

* Do not touch the fan or moving parts and do not place a rod or your fingers in the
vicinity of the moving parts during operation of the appliance. Moving parts can
cause serious injury or even death.

WARNINGS ASSOCIATED WITH ELECTRICAL APPLIANCES

e The power supply to the appliance must be protected by a dedicated 30 mA residual
current device, complying with the standards and regulations in force in the country
in which it is installed.

e Do not use any extension lead when connecting the appliance; connect the appliance
directly to a suitable power supply.




e Before carrying out any operations, check that:

- The required input voltage indicated on the appliance information plate
corresponds to the mains voIta?e;
- The mains supply is compatible with the appliance’s electricity needs and is
correctly grounded,;
- The plug (where applicable) is compatible with the socket.
e In the event of abnormal operation or the release of odours from the appliance,
turn it off immediately, unplug it from its power supply and contact a professional.

e Before servicing or performing maintenance on the appliance, check that it is
powered off and completely disconnected from the charger.

e Ifthe power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, an authorised
representative or a repair facility only.

e Before connectinﬁ the appliance to the charger, check that the connection unit or
socket to which the appliance will be connected is in good condition and shows no
signs of damage or rust.

* In stormy weather, disconnect the appliance from the power supply to prevent it
from suffering lightning damage.

e The product contains magnets and components that emit electromagnetic fields.
The magnets and electromagnetic fields can interfere with pacemakers, defibrillators
and other medical devices. Keep a safe distance between the medical device and the
product. Consult your doctor or the manufacturer of the medical device for specific
information about it. If you think that the product is interfering with a pacemaker,
defibrillator, or any other medical device, stop using the product starting from the
distance at which you feel interference.

WARNINGS ASSOCIATED WITH BATTERY-POWERED ELECTRICAL APPLIANCES

e Do not use a battery block, cleaner or charger that is damaged or modified. Damaged
or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour resulting in fire, explosion
or risk of injury.

e Do not handle the cleaner and the charger while it is charging with wet limbs and
without shoes.

* Do notattempt to clean the impeller when the cleaner is in water or on a wet surface.
This may lead to severe injury.

e Recharge only with the charger sEeciﬁed by the manufacturer. A charger that is
suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another
battery pack.

* Do not expose the cleaner to an ambient temperature below 0°C and above 50°C.

Do not expose the charger, cleaner, or battery block to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 65°C may cause explosion.

e The appliance must be charged in a temperature between 5-35°C.

* Follow all charging instructions and do not charge the battery operated appliance
outside of the temperature range specified in the instructions. Charging improperly
or at temperatures outside of the specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

e The charging station can be used indoor in a dry and well ventilated area or outdoor
ir;\ dry aTea, away from direct sunlight, children, heat, ignition sources, and pool
chemicals.

e Never attempt to open the charger.

e The battery installed is a rechargeable Li-ion battery pack. Never attempt to
disassemble or replace it. A battery can produce a short circuit causing severe burns.

* Avoid contact between any wires or metal items that could cause sparking and short
circuit the battery. If a battery leak occurs, avoid any contact with the leaking fluids
and contact a professional to replace the batter¥. Wear complete eye protection,
gloves and protective clothing when disposing ot cleaner. If leaking fluids come in
contact with skin and clothing, wash immediately with plenty of soap and water. If
leaking fluids come in contact with eyes, do not rub eyes, immediately flush eyes
with cool running water for at least 15 minutes and do not rub them. Seek medical
attention as soon as possible.



SPECIFIC FEATURES APPLICABLE TO “Pool cleaners”

e The cleaner is designed to operate properly in pool water at a temperature of
between 10°C and 35°C.

e To avoid possible injury or damage to the cleaner, do not operate the cleaner out of
the water.

e In oider to prevent possible injury, bathing is prohibited when your cleaner is in the
pool.

* Do not use the cleaner during shock chlorination.
e Do not leave the cleaner unattended for an extended period.
e Do not operate during freezing weather conditions.

WARNING ON THE USE OF A CLEANER IN A POOL WITH A LINER

e Before installing the cleaner, carefully inspect the pool lining. If the liner comes
away or is damaged in places, or if stones, folds, roots or corrosion appear, do not
install the cleaner before a c1ua|iﬁed professional repairs or replaces the liner. The
manufacturer may not be held liable in any way for damage caused to the liner.

e The surface of certain patterned liners can wear away quickly: the patterns and/
or colours can become deteriorated, faded or disappear on contact with certain
objects (cleaning brushes, toys, rubber rings and floats, chlorine dispensers, or
cleaners). The cleaner manufacturer may not be held liable for wear to the liners or
faded patterns, which are not covered by the limited warranty.

WARNING ON THE USE OF A CLEANER IN A STAINLESS STEEL POOL

e The surface of some stainless steel pools may actually be very fragile. The surface
of these pools can become damaged by the natural rubbing of debris against the
coating, caused for example by cleaner wheels, tracks or brushes, including those
of electric pool cleaners. The cleaner manufacturer may not be held liable for wear
or scratching affecting stainless steel pools, which are not covered by the limited
warranty.

Recycling and Disposal

This symbol is required by the European directive WEEE 2012/19/EU (directive on waste electrical and
electronic equipment) and means that your appliance must not be thrown into a normal bin. It will be
selectively collected for the purpose of reuse, recycling or transformation. If it contains any substances
that may be harmful to the environment, these will be eliminated or neutralised. Contact your retailer for
recycling information.

Battery and cleaner must be disposed of in accordance with local requirements. Always dispose of batteries
in a sustainable way in approved collection bins or at authorised collection centers in accordance with local
I - Recycling is required. Contact your local authority for more information.



e Before handling the appliance, it is vital that you read this installation and user
manual, as well as the "Warranty" booklet delivered with the appliance. Failure to do
so may result in material damage or serious or fatal injury and will void the warranty.

A ¢ Keep and pass on these documents for reference during the appliance's service life.

e The distribution or modification of this document in any way is prohibited without
prior authorisation.

¢ The information contained herein may therefore be modified without notice.
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1. Information before using the appliance

1.1. Description

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Cleaner v
B Charger (for outdoor use) v
Hook
C A pool pole (standard model, not included) is required to remove the v

cleaner from the water.

D Dual filtration (150/60 p) +

E Single filtration (100 p) v

v":Included F : Available as an option

D_I:I_C Detachable power supply (external adaptor)
Use ONLY the detachable power supply provided with this appliance.



1.2. Technical specifications and parts list

1.2.1. Technical specifications

Charger power supply voltage

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Cleaner power supply voltage 25.4VDC
Charge voltage 29.4VDC
Charger maximum power 29,4W**
Battery capacity 10 Ah / 6.4Ah**
Cleaner rated power 130 W
Filter capacity 3L
Cleaner size (L x W x h) 41 x 42 x 28 cm
Package size (Lx W x H) 56 x 56 x 38 cm
Cleaner weight 8.9 kg
Packaged weight 15.5 kg
Suction width 230 mm
Maximum operating depth 4m
Protection rating Charger IPX5
Cleaner IPX8
Frequency bands 2.412GHz - 2.484GHz
Radio output power 20.5 dBm

*Class Il: appliance with double insulation or reinforced insulation that does not require grounding.

** Depending on the model

1.2.2. Parts List

A B

A - Filter access

B - Cover
C - Handle
D - Brush

E - Battery indicator
F - ON/OFF slider

G - Tracks



2. Use

2.1. Operating principle

The cleaner is independent from the filtration system and can, once charged, operate autonomously. It finds the best
route to move around and clean the areas of the pool for which it has been designed. Debris are sucked in and stored
in the cleaner’s filter.

The cleaner can be used:

- By starting a cycle with the cursor on the rear of the cleaner, or
- Via a smartphone or a tablet compatible with the iAquaLink™ app (see "3. Using the iAquaLink™ app").

2.2. Pool preparation

e This product is intended to be used in in-ground or above ground with rigid walls pools. Do
not use it in pools which may be easily dismantled.

e DO NOT use an extension cord.

The appliance must operate in pool water with the following properties:

Water temperature Between 10°C and 35°C
pH Between 6.8 and 7.6
Chlorine <3mg/l

e When the pool is dirty, especially when commissioning, remove the largest debris using a net in order to optimise the
appliance’s performances.

e Remove any thermometers, toys, and other objects that might damage the appliance.

2.3. Charging the cleaner

Only use the charger supplied.

Do not leave the cleaner drained of charge.

Make sure the cleaner is fully charged before winterising.
Do not charge the cleaner below 5°C and above 35°C.
Avoid exposing the cleaner to direct sunlight.

A

To charge the cleaner:

1. Slightly tilt and insert the bottom part of the connector first (A), and then insert the top part (B).

2. Connect the charger to the mains outdoors at least 3.5 m away from the pool.

3. Check that the cleaner is charging correctly: the LED blinks, the cleaner beeps, and the tracks rotate when the
charger is connected. (see "2.5. Description of the indicators").

4. Charging stops automatically as soon as the cleaner is fully charged. Once the cleaner is unplugged from the charger,
LEDs turn off after 5 minutes.




2.4. Description of the interface

The interface located on the back of the cleaner allows you to start a cycle, and provides information on cleaner, battery,
and connectivity status.

Additional information can also be accessed from the app, see "3. Using the iAquaLink™ app".

Keys
< > Cursor (start a cycle, see "2.6. Starting a cleaning cycle")
Indicator lights
D Battery status
- @ Cleaner status
P~
o D Wi-Fi connection status

up the cleaner. If this does not work, recharge the cleaner (the cleaner goes into deep sleep after 8 days of

o When all of the indicators are off, the cleaner is on standby. Slide the cursor to the left or to the right to wake
inactivity or when the battery is too low).




2.5. Description of the indicators

The indicator light on the back of the cleaner gives you information on the cleaner and battery status.

When the LED is off, the cleaner is on standby. Push the slider to wake it up. If this has no effect, plug the
cleaner back to the charging cable.

{')— >Blinking indicator @ = Indicator on

@ Cleaner status indicator

Indicator light

]
\ I’
'l.| >

Blue

Meaning

Ready for immersion

Blue

Cycle in progress

]
@:
N

Red

Cleaner error, see "5.3.1. Cleaner error"

D Charge indicator

Indicator light Meaning
® Charged: ready for use, fully charged
Green
N\."'
v Charging (<5h): ready to run a complete cycle
Green
® Partially charged: can be used (cycle will be shorter)
Orange
® ¢ [f the cleaner is connected to the charger: Charging
Orange e If the cleaner is disconnected from the charger: Needs to be recharged and cannot
be used
\\I'f
o Battery error, see "5.3.2. Battery error"
Red

Connectivity indicator

T

Indicator light

Meaning

Blue

Off Not connected to Wi-Fi
\‘l'f
-’:..\‘ Connecting

Blue

o

Connected to Wi-Fi
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2.6. Starting a cleaning cycle

In order to avoid any risk of injury or material damage, follow the instructions below:
A e Bathing is prohibited when the appliance is in the pool.

e Do not use the appliance during a shock chlorination. Wait until the chlorine level has reached
the recommended value before immersing the cleaner.

To start the cleaning cycle:

1. Wait until the cleaner is charged ( D steady or flashing green) to start a cycle.
2. Once charged, disconnect it from the charger and take it to the pool.
3. Start the cycle, see "2.6.1. Starting the cleaning cycle".

4. Immerse the cleaner, see "2.6.2. Immersing the cleaner".

2.6.1. Starting the cleaning cycle

¢ Slide the cursor on the rear of the cleaner to the right to start the cycle.

* The indicator @ blinks while waiting for the cleaner to be immersed.

Tip: To improve cleaning performance

At the start of the bathing season, run several cleaning cycles (after removing the large debris with a net).

o Regular use of the cleaner (without exceeding 3 cycles per week) means that your pool will always be clean
and the filter less clogged if you have the dual filtration. We recommend running a few cycles without the
fine debris filter to perform a rough clean, see "4.2. Cleaning the filter" to disassemble the filters.

2.6.2. Immersing the cleaner

After a cycle is started (slider pushed to the right, green LED on) you have 5 minutes
to put the cleaner in the water. Otherwise you must start over.

1. Place the cleaner into the water and hold it there while moving it slightly in all
directions so that the air inside it comes out.

2. Let the cleaner sink to the bottom of the pool. The cycle will start at the latest 40
seconds after it detects that it is in water.




2.7. Removing the cleaner from the water

e Using the pole, you can remove the cleaner during the cycle and the cleaner will stop

automatically once it is out of the water.
e At the end of a cycle, the cleaner always stops at the foot of a side.

There are 3 ways to remove the cleaner from the water:

e Using the Tap & Lift ™ system

e Using the hook
e Using the iAqualink app

2.7.1. Using the Tap & Lift Msystem

1. The cleaner waits at
the bottom of a wall.

2. Fasten the

hook

(supplied) to the end
of a pool pole (not
supplied).

.Tap once on the

cleaner cover so that
the cleaner climbs
up to the waterline.
There may be a delay
between the tap and

4. Use the handle to
remove it from the
water. The cleaner

expels water through
a rear jet to make it
lighter.

cleaner movement.

If the Tap & Lift ™
system does not work,
try tapping on another
area of the cleaner.

Note: Depending on the position of the cleaner at the end of the cycle, you can also activate the Tap & Lift by tapping
on the handle.

2.7.2. Using the hook

After a period of inactivity of more than 8 days, the cleaner goes into deep sleep. Remove it from the water using the
hook, as explained below.

2. Fasten the hook
(supplied) to the end
of a pool pole (not
supplied).

1. The cleaner waits at
the bottom of a wall.

4, Use the handle to
remove it from the
water.

ML
Y

3. Hook onto the front
handle and lift the

cleaner to the surface.

11
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2.7.3. Using the iAquaLink™ app

1. When Push notifications have been allowed (iAqualink™
app phone's settings), the cleaner warns you that
the cycle is coming to an end. From this time on and
during the last ten minutes of the cycle, the cleaner
will successively climb the various sides and wait at the
waterline until it is recovered using the handle.

2. Use the handle to take it out of the water. The
cleaner expels water through a rear jet to make
it lighter.




3. Using the iAquaLink™ app

Mobile device Home Wi-Fi
network

Cleaner

(smartphone or tablet)

The iAquaLink™ app is available for iOS and Android systems.

3.1. First-time cleaner configuration

Before you install the app, you must:

- First charge the cleaner,
o - Use a Wi-Fi-enabled smartphone or tablet,

- Use a Wi-Fi network with a signal that is powerful enough to connect to the cleaner: It must be possible
to detect the Wi- Fi signal where the cleaner is used. If this is not the case, a technical solution must be
provided to amplify the existing signal.

- Have your home Wi-Fi network password at the ready.

Download the iAquaLink™ app from the App Store (iOS) or Google Play Store (Android).

2. Press the + icon to add a new appliance and follow
the instructions in the app.

- o |

iAquaLink

1. Login or register.

13
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3. Follow the steps displayed in the app. When required, slide the cursor to the right and maintain it for 10 seconds,
until the "E indicator blinks to activate the Bluetooth™.

Off Flashing Steady

e A message is displayed on-screen to show that the Wi-Fi connection has been correctly established between the
cleaner and the home router. (*)

= . .
e The [] indicator on the rear of the cleaner comes on.

o (*): If an error message appears or if the connection still isn’t made, refer to the table "5.4. Troubleshooting
the connection to the iAquaLink™ app".

3.2. Functions available in the iAqualink™ app

o When the cleaner is in the water, iAqualink™ app functions are no longer available.

When the cleaner is out of the water, the app allows:

e Starting a cycle.

e Accessing the troubleshooting assistance functions via errors returned : press the warning symbol A to display the
troubleshooting solutions, see "5.3. User alerts".

e Easier removal from the pool: When Push notifications have been allowed (iAqualink™ app phone’s settings), the
app informs you when the cleaner is waiting to be removed at the waterline of the pool (during the last minutes of
the cycle).

¢ Informing you of the cleaner charge level.

B Charged: ready for use
l4] Charging: ready for use
A Charging

™ Partially charged

Press the O icon to access certain information on the cleaner at any time (serial number, etc.) via the Settings Menu
and access.



4. Maintenance

o Tip: To ensure the longest possible lifetime for the cleaner
Inspect all of the parts for which servicing is detailed in this chapter once a month.

4.1. Cleaning the cleaner
The appliance must be cleaned regularly using clean or slightly soapy water. Do not use solvents.

¢ Rinse the appliance thoroughly with clean water.
¢ Do not let your appliance dry in the sun by the pool.

4.2. Cleaning the filter

A e The cleaner's performance may be reduced if the filter is full or dirty.
e Clean the filter regularly with clean water for efficient pool cleaning.

1. Open the cleaner. 2. Remove the filter.

——> Very fine
debris filter

15
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5. Put the filter back in the cleaner. 6. Close the cleaner's cover.

* Depending on the model

Tip: If the filter is clogged

Clean the filter with an acidic solution (such as spirit vinegar) at least once a year. The filter may clog if not
used for several months (winterising period).

4.3. Cleaning the brush
The performance of the appliance may diminish if the brush is too dirty or if debris or objects
are trapped inside.

1. Clean the brush in clean water as soon as the appliance is removed from the pool after each cleaning cycle. Do not
wait for the debris to dry.

2. Remove any object or debris trapped in the brush.

4.4. Cleaning the cover seal

Appliance performance may diminish if debris (mainly sand) becomes trapped under the cover
seal, making it impossible to maintain the necessary waterproofing.

Clean the cover seal in clean water as soon as the appliance is removed from the pool after each cleaning cycle. Do not
wait for the debris to dry.

Tip: To preserve the integrity of the cleaner and guarantee optimum performance:

o - The filter and brush should be replaced every two years,
- Checking the wear indicator on the tracks is recommended. Replace the tracks as soon as the indicator is reached.




4.5. Cleaning the propeller

To avoid serious injury:

A e Wear gloves when maintaining the propeller @ .
e Always dry the appliance before cleaning the propeller and clean the propeller in a dry area.
e Ensure the cleaner is turned off before performing maintenance.

1. Slide the cursor to the left for 20 seconds to turn off the cleaner. No indicator should light up.

7. Remove all debris (leaves, stones, etc.) which may be blocking the propeller.

8. Charge the cleaner to wake it up. See "2.3. Charging the cleaner"

A Once cleaning is finished, put on a pair of gloves and put the flow guide back in, screwing it in
by hand, then firmly push the propeller back in place. Refit the filter.

17
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4.6. Replacing the brush

1. The brush is equipped with wear indicators; the
distance between the indicators and the end of
the brush indicates whether the brush is in good
condition.

2. When the wear indicators appear, the brush is worn

and should be replaced.
ﬁ:;“:% o>
(\ ) @) < o T\/

o

g o
D \
E’: T

3. To remove the worn brush, remove the tabs from the
holes in which they are fixed.

4. To fit the new brush, start by fitting the side without
tabs under the brush holder.

5. Roll the brush around its support, slide the tabs into
the attachment holes and pull on the end of each tab
until its edge passes through the slit.

6. Cut the tabs using a pair of scissors for them to be
below flap level.

4.7. Winterising

e DO NOT leave the cleaner uncharged before winterising.
e DO NOT leave cleaner in water when not in use.

chemicals.

A

DO NOT expose cleaner to fire, excessive temperatures, ignition sources, or pool and spa

e Store all the elements away from sunlight, humidity and bad weather. Temperature range for

storing the elements: 5 - 20°C
e Store out of reach of children and pets.

Before winterising, fully charge the cleaner to preserve the life of the battery: the D

indicator changes to steady green

as soon as the cleaner is fully charged. The cleaner must be recharged before it is used for the first time next season.




5. Troubleshooting

If a problem occurs, before you contact your retailer, please carry out these few simple checks

A

5.1. Appliance behaviour

Part of the pool is not

correctly cleaned

using the following tables.
If the problem persists, contact your retailer.

-
ﬂ: Actions to be performed by a qualified technician only

Repeat the immersion steps (see § "2.6. Starting a cleaning cycle"), varying the
immersion location until you find the right place in the pool.

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").
The robot was not fully charged when starting the cycle so cycle has been shortened.

The appliance does not stay
firmly on the pool floor or
floats

There is still air in the appliance's casing. Repeat the immersion operations (see §

"2.6. Starting a cleaning cycle").

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").

If the filter remains clogged despite cleaning: replace it.

There are tiny bubbles all over the outside of the appliance:

- And the water level is below the skimmers: adjust the water level.

- And the water level is at the skimmers level: the plumbing is over oxygenated.
Contact your retailer Sc -

The propeller is damaged. Contact your retailer ﬁ“

The appliance does not climb
or no longer climbs the walls

In Floor/Walls/Waterline mode, the cleaner does not systematically climb the walls.
The frequency varies during the cycle.

The filter is full or clogged: clean it with fresh water. If the filter is clogged, clean it
with an acidic solution (spirit vinegar, for example). Replace the filter if necessary.
In case of Dual filtration, try to use the fine debris filter (black) only. If it helps the
appliance to climb, the filter needs to be replaced.

The tracks are slack: contact your retailer to replace them %&

Clean the check valve without removing it.

Even though the water seems clear, microscopic algae are present in your pool. They
are not visible to the naked eye, and they make the walls slippery and prevent the
appliance from climbing. Carry out shock chlorination and slightly reduce the pH. Do
not leave the appliance in the water during shock treatment.

The appliance does not
collect debris

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").

If the filter remains clogged despite cleaning: replace it. -
Debris / objects are stopping the filter valve from closing: contact your retailer é"
Debris / objects are getting trapped and are not being collected: Clean the brush
regularly.

Debris (mainly sand) is getting trapped in the cover seal: Clean the cover seal. Clean
it after every cycle.

The appliance does not move
on start-up.

Check that the cleaner is charged (the battery indicator is green).
Check that a cleaning cycle has been launched and that the lights are on.

The two filters will not come
apart (depending on the
model)

Grasp the underside of the grey filter with one hand and pull the handle of the black
filter with the other one.

An object / debris is jammed between the two filters stopping them from coming
apart: Remove it.

The appliance stays upright
at the end of a cleaning cycle

There is too much air in the cleaner cover.
Put the cleaner back down before starting a cycle.

19
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All indicator lights are off

The cleaner is asleep: slide the cursor to the left or right to wake it up.
If this does not work, recharge the cleaner.

If the lights remain off when the cleaner is connected to the charger, contact the
dealer %c

Tap & Lift: there is a delay

between the tap and the | e The cleaner wakes up a few seconds after tapping and climbs the wall facing it.

cleaner movement

. . y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«

5.2. Charger behaviour

Cleaner is ON but does not react
while operating

Check that the cleaner is charged (the battery indicator is blinking or steady
green).

Check that the slider is sliding properly to its middle position then going back
to its initial position.

Propeller should turn ON intermittently to sense water. If not, make sure no
debris are locking propeller (see "4.5. Cleaning the propeller").

Cleaner’s LED turns GREEN, but propeller does not turn at all: contact your
retailer %o

Cleaner does not turn ON when
starting up the cycle

Cleaner turns OFF after a long time of inactivity, plug back the charger to
wake it up, then it is ready for a cycle if battery is charged.

Battery is fully discharged, plug on charger for a complete charging cycle.

Cleaner is not charging

Make sure the charger’s LED turns green when plugged in without the cleaner.

If not, check power supply (unplug/plug), or replace the charger.

Make sure the charger’s LED turns red when cleaner is connected to it. If not,

check:

- The condition of the wire - if damaged, replace indoor charger

- The condition of the charger output plug - if there are signs of corrosion on
contacts, clean them when unplugged or replace the charger.

- The condition of the cleaner’s contacts - if there are signs of corrosion on
the pins, clean them with a small brush. If the issue persists after cleaning
the charge port, contact your retailer.

Make sure the cleaner’s LED does blinks orange or green when connected to

the charger for charging. If not, contact your retailer %;.

. . y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«



5.3. User alerts

The indicators on the rear of the cleaner blink to report an alert to the user. Find which indicator is blinking and apply the

suggested troubleshooting solutions. User alerts are also accessible from the iAquaLink™ app.

Clearing an error code from the iAquaLink™ app:

After following the troubleshooting solutions, press Clear Error.

5.3.1. Cleaner error

LED Blinking red Description Solutions
Safety Shut-off |, The cleaner is in safe state.
Lo1s e The cleaner board is under power but does
@ — 2@ not respond.
Communication

-
H -
error Contact your retailer ”(«

Traction motor

right e Check that debris is not preventing the brush
Traction motor or tracks from moving freely.
left e Rotate each wheel by a quarter of a turn in
s s 1S the same direction until it rotates smoothly.
EE S 3 3 Drive motor Repeat turning wheels in the opposite
consumption direction until rotation is smooth.
right e [f this fails to solve the problem, contact your
. retailer for a full diagnosis.
Drive motor

consumption left

e Clean the filter thoroughly.
e Put it back in the water, shaking to release

Cleaner out of the air bubbles.
the water e Restart the cycle.
e [f this fails to solve the problem, contact your
@ retailer for a full diagnosis.

e Be careful to force the appliance to stop

before cleaning the propeller: when the
1s cleaner is disconnected from the charger,
39: 20 S0 —) 9: S-S hold the cursor to the left until all the
indicators go out (about 20 seconds). Check
that the cleaner is completely off by moving
the cursor : no indicator should light up.
Pump motor Then, check that no debris or hair is blocking
the propeller. Cleaning must take place out of
the water and the cleaner must be placed on
a dry surface.

e Clean the filter thoroughly.

¢ [f this fails to solve the problem, contact your
retailer for a full diagnosis.

e The cleaner turns off because the battery is
too low or the Wi-Fi is disconnected for more
than 60 minutes. Fully turn off the cleaner
for at least 1 min and restart the cleaner by

Firmware charging it. Keep the cleaner on charge.

B S o S 3 Update Error | » Check that the cleaner is connected to the
Wi-Fi network (the blue LED is on and steady).

e If the indicator is not steady, open the
iAqualLink™ app, select the cleaner and click
on "Update".

. . y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«

o If the cleaner stops before the end of its cycle but no indicator is blinking when it is removed from the water,
recharge the cleaner so that the indicator will start to blink.
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5.3.2.

LED

y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«

Battery error

Blinking

Display in the

iAquaLink™
app

Battery Error

The battery block is faulty and must
be replaced.

Disconnect the charger.

Isolate the cleaner outside, away
from direct sunlight, + 2m from a
building.

Contact your retailer for information
on how to transport the complete
cleaner to a Fluidra Service Center.

Charging Error
(Too hot)

Charging Error
(Too cold)

The temperature detected at the
charger location is outside of the
recommended temperature range
for recharging the cleaner (5°-35°C):
Change the charging location.

red

Charging error

Check if there are signs of corrosion
on the charging port or the charger,
clean them with a small brush.

If the charger is still faulty, contact

Py
. -
your retailer @€

Safety Warnings

A

e [f the battery shows signs of damage, overheating, leakage, or water intrusion, do not plug in
the charger, do not manipulate the battery, and contact your retailer.

e Be sure the LED on the cleaner turns on when you plug in the charger. If not, disconnect the

charger and see Troubleshooting.

e If everything is ok and the charging LED is red or still does not turn on, unplug

the cleaner and follow the

instructions

above for one blinking red light.



5.4. Troubleshooting the connection to the iAquaLink™ app

Connectivity status Possible causes Solutions
-

e The LED D is
off.

e Check the internet connection - the network may be down.

. e Ensure that you have a sufficiently strong Wi-Fi signal. There

* Appliance not charged are several ways to check the strength of the Wi-Fi signal:

- Unplug the home Wi-Fi router, then plug it back in.

- Using a laptop, go into Configuration Panel to see the
status of your network connections. Check the strength of

* Appliance not connected the Wi-Fi network signal on a laptop.
to Wi-Fi and/or internet | _ngtall the iAquaLink™ app, using a smartphone or tablet.
~ connection lost Check the strength of the Wi-Fi network signal. If the Wi-Fi
D network is weak, install a Wi-Fi extender.

e The LED is - Use an app dedicated to analysing the Wi-Fi connection:

on but the Wi-Fi several are available in iOS or Android.
connection is non- e On first set-up, place the cleaner as close as possible to the
existent (or spotty). | ® Weak Wi-Fi signal* home Wi-Fi router then repeat the configuration steps (see

"3.1. First-time cleaner configuration").
The "Connection Py & )

Error" message o If the D LED does not stop blinking, install a Wi-Fi
is displayed on

the screen in the
iAquaLink™ app.

extender.

e [fthe dotis red when the cleaner is charged, the connection
is working and the LED is on steady, refresh the screen
(by swiping downwards). When the dot turns green: The
appliance is ready for use.

e Ared dot appears
in the "My
appliances" list

e The @ LED is

blue and blinks e A software update is in

quickly. A message progress. * Wait for the update to complete.
is displayed in the

app.

*There may be several reasons for a weak Wi-Fi signal

- The distance between the router and cleaner,

o - The type of router (box),
- The number of walls separating the router and the cleaner,
- The Internet service provider,

- etc.
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Instructions originales

&\ AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS GENERAUX

* Le non-respect des avertissements Eourrait causer des dommages a I'équipement
de la piscine ou entrainer de graves blessures, voire la mort.

e Seule une personne qualifiée dans les domaines techniques concernés (électricité,
hydraulique ou frigorifique), est habilitée a faire la maintenance ou la réparation
de l'appareil. Le technicien qualifié intervenant sur I'appareil doit utiliser/porter
un équipement de protection individuel (tels que lunettes de sécurité, gants de
protection, etc...) afin de réduire tout risque de blessure qui pourrait survenir lors
de l'intervention sur I'appareil.

* Avant toute intervention sur I'appareil, s'assurer que celui-ci est hors tension et
consigné.

. L’a?pareil est destiné a un usage spécifique pour les piscines et spas ; il ne doit étre
utilisé pour aucun autre usage que celui pour lequel il a été concgu.

e Cetappareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles
ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant

I'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuéesd’expérience oudeconnaissance, s'ils (sielles) sont correctement surveillé(e)
s ou si des instructions relatives a |'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants et les
animaux domestiques ne doivent pas jouer avec l'appareil. L'appareil n'est pas un
jouet. Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre effectués par des

enfants sans surveillance.
e La charge de I'appareil doit étre conforme a la norme IEC / HD 60364-7-702 et aux

regles nationales requises pour les piscines. En cas de doute, consulter le revendeur.

e 'installation de l'appareil doit étre réalisée conformément aux instructions du
fabricant et dans le respect des normes locales et nationales en vigueur. L'installateur
est responsable de l'installation de I'appareil et du respect des réglementations
nationales en matiere d’installation. En aucun cas le fabricant ne pourra étre tenu
pour responsable en cas de non-respect des normes d’installation locales en vigueur.

e Pour toute autre action que lI'entretien simple par l'utilisateur décrit dans cette
notice, le produit doit étre entretenu par un professionnel qualifié.

e En cas de dysfonctionnement de I'appareil : ne pas tenter ge réparer |'appareil par
vous-méme et contacter un technicien qualifié. Le fabricant du produit n'est pas
tenu responsable des dommages causés par |'utilisation de pieces de rechange ou
d'accessoires non autorisés.

e Se référer aux conditions de garantie pour le détail des valeurs de I'équilibre de I'eau
admises pour le fonctionnement de I'appareil.

¢ Toute désactivation, élimination ou contournement de I'un des éléments de sécurité
intégrés a I'appareil annule automatiquement la garantie, tout comme l'utilisation
de pieces de remplacement provenant d’un fabricant tiers non autorisé.

e Ne pas vaporiser d’'insecticide ou autre produit chimique (inflammable ou non-
inﬂarrélr_nable) vers l'appareil, il pourrait détériorer la carrosserie et provoquer un
incendie.

e Ne pas toucher le ventilateur ou les pieces mobiles et ne pas insérer d’'objets ou vos
doigts a proximité des pieces mobiles lorsque I'appareil est en fonctionnement. Les
pieces mobiles peuvent causer des blessures sérieuses voire la mort.




AVERTISSEMENTS LIES A DES APPAREILS ELECTRIQUES

Lalimentation électrique de la station de charge de I'appareil doit étre protégée par

un Dispositif de protection a courant Différentiel Résiduel (DDR) de 30 mA dédié, en

conformité avec les normes en vigueur du pays d’installation. S'il n'est pas possible

de vérifier que le circuit est protégé par un DDR, contacter un électricien qualifié.

Ne pas utiliser de rallonge pour brancher la station de charge ; connecter la station

directement a un circuit d’alimentation adapté.

Avant toute opération, vérifier que :

- La tension d’entrée requise indiquée sur la plaque signalétique de la station de
charge correspond a la tension d'alimentation secteur ;

- Le service d’alimentation secteur est compatible avec les besoins en électricité
de l'appareil et est correctement mis a la terre.

- La fiche (le cas échéant) est compatible avec la prise.

En cas de fonctionnement anormal, ou de dégagement d’odeur de |'appareil,

I'arréter immédiatement, retirer I'appareil de sa station de charge le cas échéant et

contacter un professionnel.

Avant d’opérer tout entretien ou maintenance sur I'appareil, vérifier qu’il est mis

hors tension, qu'il est entierement déconnecté de la station de charge et que tout

autre équipement ou accessoire connecté a I'appareil est également déconnecté du

circuit d’alimentation.

Si le cable d’alimentation est abimé, il ne doit étre remplacé que par le fabricant, un

représentant autorisé ou un atelier de réparation.

Avant de connecter 'appareil a la station de charge, vérifier que bloc de raccordement

ou la prise d’alimentation a laquelle I'appareil sera connecté est en bon état et qu’il

n’est pas endommageé ni rouillé.

Par temps orageux, déconnecter l'appareil de I'alimentation électrique pour éviter

gu’il ne soit endommagé par la foudre.

L'appareil contient des aimants et des composants qui émettent des champs

électromagnétiques. Les aimants et les champs électromagnétiques peuvent

interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs et autres appareils

médicaux. Maintenir une distance de sécurité entre le dispositif médical et

I'appareil. Consulter un médecin ou le fabricant du dispositif medical pour obtenir

des informations spécifiques. Si I'appareil interfere avec un stimulateur cardiaque,

un défibrillateur ou tout autre dispositif médical, maintenir la distance suffisante

avec |'appareil pour que celui-ci ne crée pas d'interférences lors de son utilisation.

AVERTISSEMENTS LIES A DES APPAREILS ELECTRIQUES SUR BATTERIE

Ne pas utiliser de bloc batterie, de nettoyeur ou de station de charge endommagé
ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter un
comportement imprévisible pouvant entrainer un incendie, une explosion ou un
risque de blessure.

Ne pas manipuler le nettoyeur ni la station de charge en cours de chargement si
vous étes mouillé ou ne portez pas de chaussures.

Ne pas essayer de nettoyer les pales lorsque le nettoyeur est dans I'eau ou placé sur
une surface mouillée. Cela peut causer de graves blessures.

Recharger uniquement avec la station de charge indiquée par le fabricant. L'utilisation
d'une station de charge prévue pour un autre type de batterie peut entrainer un
risque d'incendie.

N'exposer pas le nettoyant a une température ambiante inférieure a0°Cet supérieure
a 50°C.

Ne pas exposer la station de charge ou le nettoyeur au feu ou a une température
excessive. Lexposition au feu ou a une température supérieure a 65 °C peut entrainer
une explosion.

Lappareil doit étre chargé a une température entre 5 et 35 °C.

Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger I'appareil fonctionnant
sur batterie en dehors de la plage de température précisée dans les instructions.
Une charge incorrecte ou a une température en dehors de la plage spécifiée peut
endommager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

La station de charge peut étre utilisée en intérieur, dans un espace sec et bien
ventilé, ou en extérieur dans un espace sec, a I'abri de la lumiere, hors de portée
des enfants, a I'écart de sources de chaleur et des produits chimiques de piscine.



e Ne jamais essayer d’ouvrir la station de charge.

e La batterie installée est une batterie rechargeable Li-ion. Ne jamais tenter de la
démonter ou de la remplacer. Une batterie peut causer un court-circuit et entrainer
de graves brdlures.

e Eviter tout contact entre les fils ou éléments métalliques pouvant entrainer des
étincelles et court-circuiter la batterie. En cas de fuite de batterie, éviter tout contact
avec les liquides qui s’écoulent et contacter un professionnel pour remplacer la
batterie. Porter une protection oculaire, des gants et des vétements de protection
lors de la mise au rebut du nettoyeur. En cas de contact de liquide avec la peau et les
vétements, les laver immédiatement et abondamment a I'eau et au savon. En cas de
contact de liquide avec les yeux, ne pas se frotter les yeux, les rincer immédiatement
a I'eau courante pendant au moins 15 minutes, sans les frotter. Obtenir des soins
médicaux dés que possible.

SPECIFICITES « Robots nettoyeurs de piscine »

® Le robot est congu pour fonctionner correctement dans une eau de piscine dont la
température est comlprise entre 10°C et 35°C.

e Afin d’éviter toute blessure ou dommage occasionné au robot nettoyeur, ne pas
faire fonctionner le robot en dehors de 'eau.

e Afin d’éviter tout risque de blessure, la baignade est interdite lorsque le robot est
dans la piscine.

e Ne pas utiliser le robot lors d'une chloration choc dans la piscine.

e Ne pas laisser le robot sans surveillance pendant une période prolongée.

e Ne pas utiliser par temps de gel.

AVERTISSEMENT CONCERNANT L'UTILISATION D’UN ROBOT DANS UNE PISCINE A

REVETEMENT LINER

e Avant d’installer le robot, inspecter attentivement le revétement de la piscine. Si
le liner s’effrite ou s'abime par endroits, que des graviers, des plis, des racines ou
de la corrosion apparaissent, ne pas installer le robot avant d’avoir fait réparer ou
remplacer le liner par un professionnel qualifié. Le fabricant ne pourra en aucun cas
étre tenu responsable des dégats occasionnés au liner.

e La surface de certains revétements liner a motifs peut s’user rapidement : les
motifs et/ou leur couleur peuvent s'abimer, s'estomper ou disparaitre au contact
de certains objets (brosses de nettoyage, jouets, bouées, distributeurs de chlore,
robot). L'usure des revétements liner et I'estompement des motifs ne relevent pas
Ide la responsabilité du fabricant du robot et ne sont pas couverts par la garantie
imitée.

AVERTISSEMENT CONCERNANT L'UTILISATION D’UN ROBOT DANS UNE PISCINE EN

ACIER INOXYDABLE

* La surface de certaines piscines en acier inoxydable peut se révéler trés fragile. La
surface de ces piscines peut étre endommagée par le frottement naturel des débris
contre le revétement, causé Bar exemple par les roues, les chenilles ou les brosses
des robots, y compris des robots de piscine électriques. L'usure ou les rayures des
piscines en acier inoxydable ne relevent pas de la responsabilité du fabricant du
robot et ne sont pas couvertes par la garantie limitée.

Recyclage et Traitement

Ce symbole requis par la directive européenne DEEE 2012/19/UE (directive relative aux déchets
d’équipements électriques et électroniques) signifie que votre appareil ne doit pas étre jeté a la poubelle.
Il fera I'objet d’une collecte sélective en vue de sa réutilisation, de son recyclage ou de sa valorisation. S'il
contient des substances potentiellement dangereuses pour I'environnement, celles-ci seront éliminées ou
neutralisées. Renseignez-vous aupres de votre revendeur sur les modalités de recyclage.

La batterie et le robot doivent étre mis au rebut conformément aux exigences locales. La batterie doit
étre mise au rebut de maniére durable et respectueuse de I'environnement, dans des bacs ou des centres
I - collecte autorisés, conformément 3 la législation locale. Contacter les autorités locales pour plus
d'informations.




e Avant toute action sur I'appareil, il est impératif de prendre connaissance de cette
notice d’installation et d’utilisation, ainsi que du livret « Garanties » livré avec
I'appareil, sous peine de dommages matériels, de blessures graves, voire mortelles,
ainsi que I'annulation de la garantie.

A e Conserver et transmettre ces documents pour référence tout au long de la vie de
I'appareil.

e |l est interdit de diffuser ou de modifier ce document par quelque moyen que ce soit
sans autorisation.

¢ Les informations contenues dans ce document peuvent étre modifiées sans préavis.
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Conseil : pour faciliter le contact avec le revendeur

o Noter les coordonnées du revendeur pour les retrouver plus facilement et compléter les informations « produit » au dos
de la notice : ces informations seront demandées par le revendeur.




1. Informations avant utilisation

1.1. Descriptif

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Chargeur (pour utilisation en intérieur) v
Crochet
C Une perche pour piscine (standard, non—fournie) est nécessaire pour v
sortir le robot de I'eau.
D Filtration double (150 / 60p) +
E Filtre simple (150u) v

‘/: Fourni

+. Disponible en option

D_:I_C Bloc d’alimentation amovible (adaptateur externe)

Utiliser UNIQUEMENT le bloc d’alimentation amovible fourni avec cet appareil.



1.2. Caractéristiques techniques et repérage

1.2.1. Caractéristiques techniques

Tension alimentation station de charge

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Tension nominal Robot

25.4VDC
Tension de charge 29.4 VDC
Puissance maximum du chargeur 29,4W**
Capacité de la batterie 10 Ah / 6.4Ah**
Puissance nominale du robot 130 W
Capacité du filtre 3L
Dimensions robot (L x P x h) 41 x 42 x 28 cm
Dimensions emballage (L x P x h) 56 x 56 x 38 cm
Poids robot 8.9 kg
Poids emballé 15.5 kg
Largeur d'aspiration 230 mm
Profondeur de fonctionnement maximum 4m
) ) Station de charge IPX5
Indice de protection
Robot IPX8
Bandes de fréquences 2.412GHz - 2.484GHz
Puissance d’émission de radiofréquence 20.5 dBm

*Classe Il : appareil ayant une double isolation ou isolation renforcée qui ne nécessite pas de mise a la terre.

** Suivant le modéle

1.2.2. Repérage

A B

A - Acceés au filtre

B - Couvercle
C - Poignée

D - Brosses

E - Indicateur batterie

F - Curseur ON/OFF
G - Chenilles



2. Utilisation

2.1. Principe de fonctionnement

Le robot est indépendant du systeme de filtration et peut, une fois chargé, fonctionner de maniére autonome. Il se
déplace de fagon optimale pour nettoyer les zones du bassin pour lesquelles il a été congu. Les débris sont aspirés et
stockés dans le filtre du robot.
Le robot peut étre utilisé :
- En sélectionnant un mode de fonctionnement et en langant un cycle grace au curseur a l'arriere du robot,
- Ou grace a un smartphone ou une tablette compatible avec I'application iAquaLink™ (voir "3. Utilisation de
I'application iAquaLink™").

2.2. Préparation de la piscine

e Ce produit est destiné a une utilisation dans des piscines hors-sol et des petites piscines “
enterrées. Ne pas l'utiliser dans des piscines facilement démontables.

e NE PAS utiliser de cable de rallonge.

L'appareil doit fonctionner dans une eau de piscine dont la qualité est la suivante :

Température de l'eau Entre 10°C et 35°C
pH Entre 6.8 et 7.6
Chlore libre <3mg/l

¢ Lorsque la piscine est particulierement sale, notamment lors de la mise en service, retirer les trés gros débris a l'aide
d’une épuisette afin d’optimiser les performances de I'appareil.
e Retirer thermometres, jouets et autres objets qui pourraient endommager l'appareil.

2.3. Charger le robot

e Utiliser uniquement le chargeur founi.
E ® Ne pas laisser le robot complétement déchargé.

Charger le robot complétement avant de le mettre en hivernage.
Ne pas charger le robot a des températures en dessous de 5°C et au dessus de 35°C.
Eviter d'exposer le robot a la lumiére directe du soleil.

Pour charger le robot :

1. Incliner légérement et insérez d'abord la partie inférieure du connecteur (A), puis insérez la partie supérieure (B).

2. Brancher le chargeur sur secteur en extérieur a au moins 3,5 m de la piscine.

3. Vérifier que le nettoyeur se charge correctement : la LED clignote, le nettoyeur émet un bip et les chenilles tournent
lorsque le chargeur est connecté. (voir "2.5. Description des voyants").

4. La charge s’arréte automatiquement dés que le nettoyeur est completement chargé. Une fois le robot débranché du
chargeur, les LED s'éteignent au bout de 5 minutes.




2.4. Description de l'interface

Grace a l'interface située a I'arriere de I'appareil, il est possible de choisir le mode de nettoyage et de lancer un cycle de
nettoyage ainsi que d'obtenir des informations relatives a I'état du robot, a la batterie ou a la connectivité.

Des fonctionnalités supplémentaires ont accessible depuis I'app, voir "3. Utilisation de I'application iAquaLink™".

Keys

< > Curseur (lancer un cycle, voir "2.6. Starting a cleaning cycle")

Indicator lights

D Etat de la batterie
- @ Etat de la batterie
P~
o D Etat de la connexion Wi-Fi

Lorsque tous les voyants sont éteints, le robot est en veille. Glisser le curseur vers la gauche ou vers la droite
o pour le réveiller. Si cela ne fonctionne pas, replacer le robot sur la station de charge (le robot entre en veille
prolongée au bout de 8 jours d'inactivité).




2.5. Description des voyants

Le témoin lumineux situé a l'arriere du nettoyeur vous donne des informations sur le nettoyeur et I'état de la batterie.

o Lorsque le voyant est éteint, le nettoyeur est en veille. Pousser le curseur vers le bas pour le réveiller. Si cela
n’a aucun effet, rebrancher le nettoyeur au cable de charge.

{')— >Voyant clignotant @ = Voyant fixe

@ Voyant d'état du robo

Prét a étre immergé

Cycle en cours

Erreur Robot, voir "5.3.1. Erreur Robot"

® Chargé : prét a étre utilisé, charge complete
Green
N""
e En charge (<5h) : prét a effectuer un cycle complet
Green
o ® Partiellement chargé : peut-étre utilisé (le cycle sera plus court)
range
® ¢ Sile robot est connecté au chargeur : En cours de charge
Orange ¢ Si le robot est débrancher du chargeur : Doit étre rechargé et ne peut pas étre
utilisé
\\I'f
e Erreur Batterie, voir "5.3.2. Erreur Batterie"
Red

-
D Voyant de connectivité

Voyant Description

Off

Non connecté au Wifi

]
@
DS

Blue

En cours d'appairage

Blue

Connecté au Wifi
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2.6. Starting a cleaning cycle

Pour éviter tout risque de blessure ou de dommage matériel, respecter les instructions suivantes :
A e La baignade est interdite lorsque I'appareil est dans la piscine.

e Ne pas utiliser I'appareil lors d'une chloration choc dans la piscine, attendre que le taux de
chlore ait atteint la valeur recommandée avant d’immerger le robot.

Pour démarrer un cycle de nettoyage :

1. Attendre que le robot soit chargé ( D vert fixe ou clignotant) pour lancer un cycle.
2. Une fois chargé, débrancher le chargeur et I'amener vers la piscine.

3. Lancer le cycle, voir "2.6.1. Lancer le cycle de nettoyage".

4. Immerger le robot, voir "2.6.2. Immerger le robot".

2.6.1. Lancer le cycle de nettoyage

e Glisser le curseur situé a l'arriere de |'appareil vers la droite pour lancer

le cycle.

. Lo - (p B
e Levoyant @ clignote en attendant la mise a l'eau. @ O/
H _

Conseil : Améliorer la performance du nettoyage

I'aide d’une épuisette). Une utilisation réguliére du robot nettoyeur (sans excéder 3 cycles par semaine) vous
permettra de profiter d’'un bassin toujours propre et le filtre sera moins colmaté. Il est conseillé de lancer
quelques cycles sans le filtre débris tres fin afin de dégrossir le nettoyage, voir "4.2. Nettoyage du filtre" to
disassemble the filters.

o En début de saison de baignade, lancer plusieurs cycles de nettoyage (apres avoir retiré les gros débris a

2.6.2. Immerger le robot

Aprés le démarrage d’un cycle (curseur poussé vers la droite, LED verte allumée),
vous disposez de 5 minutes pour mettre le nettoyeur dans I'eau. Sinon il faut
recommencer.

1. Plonger le robot dans l'eau verticalement et le maintenir en le bougeant
légerement dans toutes les directions pour que I'air contenu dedans s’échappe.

2. Laisser le robot couler jusqu'au fond de la piscine. Le cycle commencera au plus
tard 40 secondes apres avoir détecté I'eau.




2.7. Sortir le robot de I'eau

e |l est possible de retirer le robot en cours de cycle avec la perche, le robot s'arrétera automatiquement
une fois hors de |'eau.

e Ala fin d'un cycle, le robot s'arréte toujours au pied d'une paroi.

Il'y a 3 fagons de sortir le robot de 'eau :
¢ Avec le systeme Tap & Lift ™
¢ Avec le crochet

e Avec l'application iAqualink

2.7.1. Avec le systeme Tap & Lift™

1. Le robot attend au pied | 2. Fixer le crochet (fourni) | 3. Tapoter une fois sur le | 4. Utiliser la poignée pour

d’une paroi. a l'extrémité d’'une capot du robot pour le sortir complétement
perche pour piscine que le robot monte en de leau. Le robot
(non fournie). ligne d’eau. Il peut y expulse I’eau par un jet
avoir un délai avant la arriere pour le rendre
mise en mouvement du plus léger.

robot. Si le systéme Tap
& Lift ™ ne fonctionne
pas, essayer de tapoter
sur une autre zone du
robot.

Remarque : Selon la position du robot en fin de cycle, vous pouvez également activer le Tap & Lift en tapotant sur la
poignée.

2.7.2. Avec le crochet

Aprés une période d'inactivité de plus de 8 jours, le robot se met en sommeil profond. Sortez-le de I'eau a I'aide du
crochet, comme expliqué ci-dessous.

1. Le robot attend au pied | 2. Fixer le crochet (fourni) | 3. Attraper la poignée | 4. Utiliser la poignée pour
d’un mur. a l'extrémité d’une avant et soulever le le sortir de I'eau.

perche pour piscine robot jusqu’a la surface.

(non-fournie).

11



2.7.3. Avec l'application iAquaLink™

1. Lorsque les notifications Push ont été autorisées | 2. Utiliser la poignée pour le sortir complétement de
(parametres du téléphone de l'application iAqualink™), I'eau. Le robot expulse I'eau par un jet arriere pour
L'appli avertit de la fin du cycle. A partir de ce moment et le rendre plus léger.
pendant les dix dernieres minutes du cycle, le robot va
successivement monter les différents parois et attendre
a la ligne d'eau jusqu'a ce qu'il soit récupéré a l'aide de
la poignée.




3. Utilisation de I'application iAquaLink™

Support mobile Réseau Wi-Fi

(smartphone ou tablette) domestique

-

f_j\

[@ ~)

L'application iAquaLink™ est disponible sur les systemes iOS et Android.

3.1. Premiere configuration du robot

N T T

Avant de commencer l'installation de I'application, veiller a :
- Charger le robot au préalable,
o - Utiliser un smartphone ou une tablette équipée de Wi-Fi,

technique permettant d'amplifier le signal existant.
- Avoir a portée de main le mot de passe du réseau Wi-Fi domestique

- Utiliser un réseau Wi-Fi avec un signal assez puissant pour la connexion avec le robot : le signal Wi- Fi
doit pouvoir étre capté a I'endroit ou le robot est utilisé. Dans le cas contraire, utiliser une solution

Télécharger I'application iAquaLink™ disponible dans I'App Store (iOS) ou le Google Play Store (Android).

iAquaLink

. oA . :
1. Se connecter ou s'inscrire. 2. AppL{yer sur! |c9ne.+ pour ajouter un nouvel appareil
et suivre les indications de I'application.

—’
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3. Suivre les étapes affichées dans I'application. Au besoin, faire glisser le curseur vers la droite et le maintenir
-
pendant 10 secondes, jusqu'a ce que le voyant D clignote pour activer le Bluetooth™.

Eteint Clignotant Fixe

e Un message a I'écran indique que la connexion Wi-Fi a été correctement établie entre le robot et le réseau
domestique. (*)

e Le voyant i a l'arriére du robot est allumé.

o (*) : Si un message d’erreur apparait ou que la connexion n’aboutit toujours pas, se référer au tableau "5.4.
Aide au diagnostic pour la connexion a 'application iAquaLink™".

3.2. Fonctionnalités disponibles dans I'application iAqualink™

o When the cleaner is in the water, iAqualink™ app functions are no longer available.

Lorsque le robot est hors de I'eau, I'application permet :

e De lancer un cycle.

e D'accéder a des fonctions d'aide au diagnostic via des remontées d'erreur : appuyer sur le symbole d'avertissement

pour afficher les solutions de dépannage, voir "5.3. Alertes utilisateurss".

¢ De faciliter la sortie d'eau : lorsque les notifications Push ont été autorisées (parametres du téléphone de I'application
iAqualink™), I'appli avertit lorsque le robot attend pour étre récupéré en haut d'une paroi (les dernieres minutes du
cycle).

e D'étre averti du niveau de charge du robot.

R
Chargé : prét a étre utilisé

R

- En cours de charge : prét a étre utilisé
-
En cours de charge

R

Partiellement chargé
Appuyer sur via le menu Parameétres pour accéder a tout moment a certaines informations concernant le robot

(numéro de série...).




4. Entretien

o Tip: Afin d'assurer au robot la plus longue durée de vie possible

Effectuer une inspection de toutes les pieces dont |'entretien est détaillé dans ce chapitre une fois par
mois.

4.1. Nettoyage du robot

L'appareil doit étre nettoyé régulierement a I'eau claire ou légérement savonneuse. Ne pas utiliser de solvant.
* Rincer abondamment I'appareil a I'eau claire.

¢ Ne pas laisser sécher 'appareil en plein soleil sur le bord de la piscine.

4.2. Nettoyage du filtre

A e La performance de I'appareil peut diminuer si le filtre est plein ou encrassé.
o Nettoyer le filtre a I'eau claire apres chaque cycle de nettoyage.

1. Ouvrir le robot. 2. Enlever le filtre.

—> Filtre débris fins

—> Filtre débris trés
fins

15
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5. Remettere les filtres dans le robot. 6. Fermer le couvercle du robot.

* Suivant le modele

Conseil : En cas de colmatage du filtre

o Nettoyer le filtre avec une solution acide (vinaigre blanc par exemple) au moins une fois par an. Le filtre se
colmate si il n’est pas utilisé pendant plusieurs mois (période d’hivernage).

4.3. Nettoyage de la brosse
A La performance de I'appareil peut diminuer si la brosse est trop encrassée ou si des débris ou
objets se coincent a l'intérieur.

1. Nettoyer la brosse a I'eau claire dés la sortie de I'eau aprés chaque cycle de nettoyage, sans attendre que les débris
sechent.

2. Retirer tout objet ou débris coincé a l'intérieur.

4.4. Nettoyage du joint du couvercle

A La performance de I'lappareil peut diminuer si des débris (du sable principalement) sont coincés
sous le joint du couvercle, empéchant de maintenir I’étanchéité nécessaire.

Nettoyer le joint du couvercle a I'eau claire dés la sortie de I'eau aprés chaque cycle de nettoyage, sans attendre que les
débris séchent.

Conseil : Afin de préserver I'intégrité de I'appareil et de garantir son niveau de performance optimal :

o - Il est recommandé de changer le filtre et les brosses tous les 2 ans,

- Il est recommandé de tenir compte de I'indicateur d’usure sur les chenilles et de les remplacer des que
I'indicateur est atteint.




4.5. Nettoyage de I’hélice

Afin d’éviter des blessures graves:

g e Porter obligatoirement des gants pour I'entretien de I’hélice

e Sécher obligatoirement I'appareil avant de nettoyer I’hélice et pratiquer cette opération
dans un endroit sec.

e S’assurer que le robot est complétement éteint avant d’effectuer I'entretien.

1. Glisser le curseur vers la gauche pendant 20 secondes pour éteindre le robot. Aucun voyant ne doit s'allumer.

5. Retirer le guide flux en le | 6. S’équiper de gants, et tirer sur I’hélice en la maintenant fermement pour
soulevant. la sortir.

7. Retirer les débris (feuilles, cailloux,...) qui pourraient bloquer I’hélice.

8. Mettre le robot en charge pour le réveiller. Voir "2.3. Charger le robot"

A Une fois le nettoyage effectué, s'équiper de gants, réenclencher bien fermement I'hélice, et
remettre en place le guide flux en le vissant a la main. Remettre en place le filtre.

17



18

4.6. Changement de la brosse

1. La brosse est équipée de témoins d’usure, I'écart
entre les témoins et I'extrémité de la brosse indique
que la brosse est en bon état.

2. Lorsque les témoins d’usure apparaissent, la brosse
est usée et doit étre remplacée.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
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3. Pour retirer la brosse usagée, sortir les languettes des
trous dans lesquelles elles sont fixées.

4. Pour positionner la nouvelle brosse, enfiler le bord
sans languette sous le support brosse.

5. Rouler la brosse autour de son support et glisser
les languettes dans les trous de fixation et tirer sur
I'extrémité de chaque languette pour faire passer son
rebord au travers de la fente.

6. Couper les languettes a l'aide d’une paire de ciseaux
pour qu’elles soient en-dessous du niveau des
lamelles.

4.7. Hivernage

e NE PAS laisser le robot déchargé avant I'hivernag.
o NE PAS laisser le robot dans I'eau lorsqu'il n'est pas utilisé.

NE PAS exposer le robot au feu, a des températures excessives, a des sources a risque
d’inflammation ou a des produits chimiques pour piscines et spas.

e Stocker tous les éléments a I'abri du soleil, de I'humidité et des intempéries Plage de
température de stockage des éléments : 5 - 20°.C

e Ranger le robot hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Avant |'hivernage, effectuer une charge complete du robot afin de préserver la durée de vie de la batterie : le voyant n
passe au vert fixe lorsque le robot est entierement chargé. Le robot doit étre rechargé avant sa premiére utilisation la

saison prochaine.




5. Résolution de probleme

Avant de contacter votre vendeur, nous vous invitons a procéder a de simples vérifications en

A

cas de dysfonctionnement a I'aide des tableaux suivants.
Si le probléme persiste, contacter votre revendeur.

)
&7"; Actions réservées A un technicien qualifié

5.1. Comportements de I'appareil

Le robot ne nettoie pas tout
le bassin

Reprendre les étapes d’immersion (voir § "2.6. Starting a cleaning cycle"), en variant
I'emplacement d’immersion dans la piscine jusqu’a trouver I'endroit optimal.
Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (voir "4.2. Nettoyage du filtre").

Le robot n'était pas complétement chargé lors du démarrage du cycle, le cycle a
donc été raccourci.

Le robot ne se plaque pas
complétement au fond de la
piscine

Il reste de I'air dans la coque de I'appareil. Reprendre les étapes d'immersion (voir §
"2.6. Starting a cleaning cycle").

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (voir "4.2. Nettoyage du filtre").

Si le filtre reste colmaté malgré ce nettoyage : le remplacer.

Il'y a de minuscules bulles partout a I'extérieur de I'appareil :

- Et le niveau d'eau est en dessous des skimmers : ajuster le niveau d'eau.

- Et le niveau d'eau est au niveau des skimmers : la plomberie est suroxygénée.
Contactez votre revendeur .,‘c

L’hélice est endommagée. Contactez votre revendeur ﬁ"

L'appareil ne monte pas ou
ne monte plus en paroi

Dans un mode Fond/ Parois / Ligne d'eau, le robot ne monte pas systématiquement
en parois. La fréquence varie pendant le cycle.

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer a I'eau claire. En cas de colmatage, LE
nettoyer avec une solution acide (vinaigre blanc par exemple). Remplacer le filtre
si besoin. En cas de double filtration, essayer d'utiliser uniquement le filtre a débris
fins (noir). S'il aide I'appareil a grimper, le filtre doit étre remplacé.

Les chenilles sont détendues : contacter le revendeur pour les remplacer %&
Nettoyer le clapet sans le démonter.

Bien que l'eau paraisse limpide, des algues microscopiques sont présentes dans
votre bassin, non visibles a I'ceil nu, qui rendent les parois glissantes et empéchent
I'appareil de grimper. Faire une chloration choc et baisser |égérement le pH. Ne pas
laisser I'appareil dans I'eau pendant le traitement choc.

L'appareil ne collecte pas les
débris

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (see "4.2. Nettoyage du filtre").

Si le filtre reste colmaté malgré ce nettoyage : le remplacer.

S'assurer que des débris /.objets ne bloquent pas l'acces au clapet du filtre :
contactez votre revendeur gzf

Des débris / objets restent coincés au niveau du pontet (entre les deux brosses) et
ne sont pas collectés : nettoyer les brosses et le pontet. Les nettoyer régulierement.
Des débris (du sable principalement) restent coincés au niveau du joint du couvercle :
nettoyer le joint du couvercle. Le nettoyer apres chaque cycle.

Au démarrage, |appareil
n’exécute aucun mouvement

Vérifier que le robot est chargé (le voyant de la batterie est vert).
Vérifier qu’un cycle de nettoyage a été lancé et que les voyants sont allumés.

Les deux filtres ne se
désassemblent pas

Saisir le dessous du filtre gris d'une main et tirer la poignée du filtre noir de l'autre.

Un objet / débris est bloqué entre les deux filtres et empéche leur désassemblage :
I'enlever.

L'appareil reste debout a la
fin d'un cycle de nettoyage

Il'y a trop d'air dans le couvercle du nettoyeur.
Reposer le robot avant de démarrer un cycle.

Tous les voyants sont éteints

Le robot est en veille : glisser le curseur vers la gauche ou vers la droite pour le
réveiller.

Si cela ne fonctionne pas, replacer le robot sur la station de charge.

Si les voyants restent éteints lorsque le robot est sur la station de charge, contacter
s

le revendeuri‘c
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Tap & Lift : il y a un délai
entre le tap et le mouvement
du robot

¢ Le ribit se réveille quelques secondes apres avoir été tapoté et escalade le mur qui
est en face de lui.

Si le probléme persiste, contacter le revendeur: é‘«

5.2. Charger behaviour

Cleaner is ON but does not react
while operating

Check that the cleaner is charged (the battery indicator is blinking or steady
green).

Check that the slider is sliding properly to its middle position then going back
to its initial position.

Propeller should turn ON intermittently to sense water. If not, make sure no
debris are locking propeller (see "4.5. Nettoyage de I’hélice").

Cleaner’s LED turns GREEN, but propeller does not turn at all: contact your
retailer %&

Cleaner does not turn ON when
starting up the cycle

Cleaner turns OFF after a long time of inactivity, plug back the charger to
wake it up, then it is ready for a cycle if battery is charged.
Battery is fully discharged, plug on charger for a complete charging cycle.

Cleaner is not charging

Make sure the charger’s LED turns green when plugged in without the cleaner.

If not, check power supply (unplug/plug), or replace the charger.

Make sure the charger’s LED turns red when cleaner is connected to it. If not,

check:

- The condition of the wire - if damaged, replace indoor charger

- The condition of the charger output plug - if there are signs of corrosion on
contacts, clean them when unplugged or replace the charger.

- The condition of the cleaner’s contacts - if there are signs of corrosion on
the pins, clean them with a small brush. If the issue persists after cleaning
the charge port, contact your retailer.

Make sure the cleaner’s LED does blinks orange or green when connected to

the charger for charging. If not, contact your retailer %‘,

. . y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«



5.3. Alertes utilisateurss

Les voyants a l'arriére du robot clignotent pour signaler une alerte a I'utilisateur. Repérer le voyant qui clignote et suivre
les solutions de dépannage suggérées ci-aprés. Les alertes utilisateurs sont également accessibles dans I'application
iAquaLink™.

Effacer un code erreur a partir de I'application iAquaLink™ :

Aprés avoir suivi les solutions de dépannage, appuyer sur Effacer Erreur.

5.3.1. Erreur Robot

Clignotement rouge Description Solutions

Arrétde sécurité | , | o rohot s'est mis en sécurité.

Lo1s ¢ La carte robot est alimentée mais ne répond
38— 8 pas.
Comrirurﬁ‘i‘:ation Contacter le revendeur : %‘«
Moteur traction
Droit
o Vérifier que des débris n'empéchent pas les
Moteur traction brosses ou les chenilles de tourner librement.
Gauche e Tourner chaque roue d'un quart de tour dans
1s . le méme sens jusqu'a avoir une rotation
D 3 SR P 3 Consommation fluide. Tourner les roues dans le sens opposé
o o moteur traction jusqu'a avoir une rotation fluide.
Droit e Si cela ne solutionne pas le probléeme,
. contacter le revendeur pour un diagnostic
Consommatl.on complet.
moteur traction
Gauche

¢ Nettoyer minutieusement le filtre.

e Le remettre dans I'eau en le secouant pour
libérer les bulles d'air.

Robot hors d'eau | ¢ Redémarrer le cycle.

e Si cela ne solutionne pas le probléeme,
contacter le revendeur pour un diagnostic

@ complet.

e Forcer l'arrét de l'appareil avant de nettoyer

I'nélice : hors de la station de charge,
1s maintenir le curseur vers la gauche jusqu'a ce
e o 3 Shan gl S P 3 que tous les voyants s'éteignent (environ 20
secondes). Vérifier I'arrét complet du robot
en actionnant le curseur : aucun voyant ne

Moteur pompe doit s'allumer. Puis, vérifier que des débris
ou cheveux ne bloquent pas I'hélice. Le
nettoyage doit se faire hors de Il'eau et le
robot doit étre placé sur une surface séche.

¢ Nettoyer minutieusement le filtre.

e Si cela ne solutionne pas le probleme,
contacter le revendeur pour un diagnostic
complet.

e Le robot s'éteint car la batterie est trop faible
ou le Wi-Fi est déconnecté pendant plus de
60 minutes. Eteigner complétement le robot
pendant au moins 1 minute et redémarrer-le

Firmware Update en le chargeant. Gardez le robot en charge.

£ 3 3 St 3 S S 3 Error e Vérifier que le robot est bien connecté au
réseau Wi-Fi (La LED est bleue et fixe).

e Sile voyant n'est pas fixe, ouvrir I'application
iAquaLink™, sélectionner le robot et cliquer
sur "Mettre a jour".

N . y )
Si le probléme persiste, contacter le revendeur: é‘«

Si le robot s'arréte avant la fin de son cycle mais qu'aucun voyant ne clignote en le sortant de I'eau, mettre
le robot a charger pour que le voyant se mette a clignoter.

21




5.3.2. Erreur Batterie

Clignotement rouge

Affichage
dans
I'application
iAquaLink™

Le bloc batterie est défectueux et doit
étre remplacéd.
Débrancher le chargeur.

w1 Isoler le nettoyeur a l'extérieur, a
P S S . 7, . N . .
®: —> @ Erreur Batterie Iabn’de IaAIqmlere directe du soleil, +
2m d’un batiment.
rouge

Contacter votre revendeur pour plus
d’informations sur la maniere de
transporter le robot complet vers un

centre de service Fluidra.

Erreur de
charge la  température  détectée 3
o 1S (trop chaud) I'emplacement du chargeur est en
1020 —p 2018 dehors de la plage de température
recommandée pour rechargerlerobot
rouge Erreur de (5°-35°C) : Changez I'emplacement de
charge chargement.
(trop froid)
Vérifier s'il y a des signes de corrosion
s sur le port de charge ou sur 'Ie
105 30: 0: S0: —) 10: 0 8 e: Erreur de chargeur, nettoyer-les avec une petite
charger brosse.

Sile chargeur est toujours défectueux,

y )
-
contactez votre revendeur ”"

y )
Si le probléme persiste, contacter le revendeur : é‘«

Avertissement de sécurité

e Si la batterie présente des signes de dommages, de surchauffe, de fuite ou d’intrusion d’eau,
ne pas brancher le chargeur, ne pas manipuler la batterie et contacter votre revendeur.

e Assurer-vous que laLED durobot s'allume lorsque vous branchezle chargeur. Sinon, débrancher
le chargeur et consultez "5. Résolution de probleme", page 19.

e Si tout va bien et que le voyant de charge clignote rouge ou ne s’allume toujours pas,
débrancher le chargeur et suivre les instructions ci-dessus pour un voyant rouge clignotant.



5.4. Aide au diagnostic pour la connexion a I'application iAquaLink™

Etat de la connectivité Causes possibles Solutions
-
e LalED D est
éteinte. e Vérifier la connexion internet - le réseau pourrait étre en
panne.

e S'assurer d'avoir un signal Wi-Fi assez puissant. Il existe

plusieurs moyens pour vérifier la force du signal Wi-Fi :

* Appareil non chargé - Débrancher le routeur (box) Wi-Fi domestique et le

rebrancher.

- A l'aide d'un ordinateur portable, aller dans le panneau
. i de configuration pour voir |'état des connexions réseaux.
* Appareil non connecté Vérifier la force du signal du réseau Wi-Fi sans fil sur
— au wifi domestique et/ I'ordinateur portable

T ou perte de la connexion - Al'aide d'un smartphone ou tablette, installer I'application
e LalED D est internet iAquaLink™. Vérifier la force du signal du réseau Wi-Fi sans
fil. Si le réseau Wi-Fi est faible, prévoir l'installation d'un
répéteur Wi-Fi.

allumée mais la
connexion Wi-Fi

o - Utiliser une application dédiée a I'analyse Wi-Fi : il en
est inexistante (ou existe plusieurs dans iOS ou Android.
irréguliere). Le ¢ Signal Wi-Fi faible* e Au moment de la premiere configuration, placer le robot
message "Erreur au plus proche du routeur (box) Wi-Fi domestique puis
Connexion" refaire les étapes de configuration (voir "3.1. Premiere
s'affiche sur I'écran configuration du robot").
b

de I'application e Si la LED D ne s'arréte pas de clignoter, prévoir
iAquaLink™.
I'installation d'un répéteur Wi-Fi.
e Si le point est rouge alors que le robot est chargé, que la
connexion est fonctionnelle et que le voyant est fixe,
e Un point rouge rafrai'chirl’é.cran (en glilssantle §10igt deAhe‘\u:c en ba_s_). Lorsque
apparait dans le point devient vert : I'appareil est prét a étre utilisé.
la liste "Mes

appareils"

e LalLED @ est

bleue et clignote
rapidement.
Une information
s'affiche dans
I'application.

e Une mise a jour du

logiciel est en cours. e Attendre la fin de la mise a jour.

*Un signal Wi-Fi faible peut étre lié a plusieurs raisons

- La distance entre le routeur (box) et le robot,

o - Le type de routeur (box),
- Le nombre de murs séparant le routeur (box) et le robot,
- Le fournisseur d'acces internet,
- etc..
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Traducido del francés

&\ ADVERTENCIAS

ADVERTENCIAS GENERALES

e El incumplimiento de las advertencias podria deteriorar el equipo de la piscina o
provocar heridas graves, incluso la muerte.

e Solo una persona cualificada en los dmbitos técnicos concernidos (electricidad,
hidraulico o frigorifico) estad habilitada para realizar tareas de mantenimiento o de
reparacion de este aparato. El técnico cualificado que intervenga sobre el aparato
debera utilizar/llevar un equipo de Proteccién individual adecuado (gafas de
seguridad, guantes, etc.) para reducir el riesgo de lesiones que pudieran producirse
durante dicha intervencion.

e Antes de realizar cualquier intervencién en el aparato, asegurese de que esta

aI:)agado y desconectado de la red eléctrica.

El aparato ha sido disefiado para un uso exclusivo en piscinas y spas y no se le debe

dar ningun otro uso distinto al previsto.

e Esteaparatonodebeserutilizado por personas (incluidos nifios) con una discapacidad
fisica, sensorial o mental o que no dispongan de la experiencia o el

conocimiento adecuados, salvo si se utiliza bajo la supervisidon de una

persona responsable de su seguridad o si conocen las normas de uso
del aparato. Los nifios deben estar vigilados en todo momento para
asegurarse de que no jueguen con el aparato.

e Este aparato puede ser utilizado por nifilos mayores de 8 anos o personas
con una discapacidad fisica, sensorial o mental o que no dispongan de la experiencia
y el conocimiento adecuados siempre que lo hagan bajo la supervision de una
persona responsable de su seguridad y que hayan comprendido las normas de uso
del aparato y conozcan los riesgos asociados. Los nifios y los animales domésticos
no deben jugar con el aparato. Este aparato no es un juguete. La limpieza y el
mantenimiento del aparato reservados al usuario no deben ser realizados por ninos

sin vigilancia.

e La carga del aparato debe respetar las especificaciones de la norma IEC / HD 60364-
7-702 y las normativas nacionales aplicables para piscinas. En caso de duda, consulte
con el distribuidor.

e La instalacidon del aparato debe ser realizada de acuerdo con las instrucciones del
fabricante y cumpliendo las normas locales vigentes. El instalador es responsable
de la instalacion del aparato y del cumplimento de las normativas nacionales de
instalacion. En ningun caso el fabricante sera responsable del incumplimiento de las
normas de instalacion locales en vigor.

e Paracualquieraccidon que no se corresponda con el mantenimiento simple a cargo del
usuario descrito en el presente manual, se debera recurrir a un técnico cualificado.

e En caso de mal funcionamiento del equipo: no intente repararlo usted mismo vy
contacte con untécnico cualificado. El fabricante del producto no se hara responsable
de los daios causados por la utilizacidon de piezas de recambio o de accesorios no
autorizados.

e Consulte las condiciones de garantia para conocer los valores de equilibrio del agua
permitidos para el funcionamiento del aparato.

e Cualquier desactivacion, la eliminacion o elusién de uno de los elementos de
seguridad incluidos en el aparato anulara automaticamente la garantia, asi como el
uso de piezas de recambio no originales de fabricantes no autorizados.

e No pulverice insecticida ni cualquier otro producto quimico (inflamable o no
inflamable) sobre el aparato, ya que podria dafiar la carcasa y provocar un incendio.

e No toque el ventilador ni las piezas madviles y no introduzca ninguna varilla ni los
dedos a través de la rejilla durante el funcionamiento del mismo. Las piezas moviles
pueden provocar lesiones e incluso la muerte.

ADVERTENCIAS SOBRE APARATOS ELECTRICOS




La alimentacion de la estacion de carga del aparato se debe proteger mediante

un dispositivo de corriente diferencial residual (DDR) de 30 mA, con arreglo a la

normativa vigente en el pais de instalacion. Si no es posible verificar que el circuito

estd protegido por un DDR, solicite la asistencia de un electricista cualificado.

No utilice un cable alargador para conectar la estacion de carga; conéctela

directamente a un circuito de alimentacidn apropiado.

Antes de cualquier operacion, compruebe que:

- La tension de entrada necesaria indicada en la placa de caracteristicas de la
estacion de carga corresponde a la tensién de alimentacion de la red.

- La fuente de alimentacidon es compatible con las necesidades eléctricas del
aparato y esta bien conectada a tierra.

- La clavija (si esta instalada) es compatible con la toma de corriente.

En caso de que el aparato funcione mal o libere un olor desagradable, parelo

de inmediato, separelo de su estacion de carga si es preciso y contacte con un

profesional.

Antes de realizar cualquier operacion de mantenimiento o revisién en el aparato,

compruebe que estd apagado, que esta completamente desconectado de la estacion

de carga y que cualquier otro equipo o accesorio conectado al aparato también esta

desconectado del circuito de alimentacion.

Si el cable de alimentacidn esta dainado, solo debe ser reemplazado por el fabricante,

un representante autorizado o un taller de reparacion.

Antes de conectar la unidad a la estacién de carga, verifique que el blogue de

terminales o la toma de corriente a la que se conectara el aparato estén en buenas

condiciones y no estén dafiados ni oxidados.

En caso de tormenta, desconecte el aparato de la red eléctrica para evitar dafios por

rayos.

El aparato contiene imanes y componentes que emiten campos electromagnéticos.

Los imanes y los campos electromagnéticos pueden interferir con marcapasos,

desfibriladores y otros dispositivos médicos. Mantenga una distancia de seguridad

entre el dispositivo médico y el aparato. Consulte a un médico o al fabricante del

dispositivo médico para obtener informacion especifica. Si el aparato interfiere con

un marcapasos, un desfibrilador u otro dispositivo médico, mantenga una distancia

suficiente del aparato para que no haya interferencias durante su uso.

ADVERTENCIAS SOBRE APARATOS ELECTRICOS CON BATERIA

No utilice un bloque de bateria, un limpiafondos o una estacion de carga
dafiados o modificados. Las baterias dafiadas o modificadas pueden presentar un
comportamiento imprevisible que podria provocar un incendio, una explosién o un
riesgo de lesiones.

Si esta mojado o no lleva zapatos, evite manipular el limpiafondos o la estacion
mientras esta cargando.

No intente limpiar las aspas cuando el limpiafondos esté en el agua o situado sobre
una superficie humeda. Esto puede causar lesiones graves.

Cargue unicamente con la estacion de carga especificada por el fabricante. El uso de
una estacion de carga disefada para otro tipo de bateria puede provocar un riesgo
de incendio.

No exponga el robot limpiafondos a una temperatura ambiente inferior a 0 °C y
superior a 50 °C.

No exponga la estacion de carga o el limpiafondos al fuego o a una temperatura
excesiva. La exposicion al fuego o a una temperatura superior a 65°C puede provocar
una explosion.

El aparato se debe cargar a una temperatura entre 5y 35 °C.

Siga todas las instrucciones de carga y no cargue el aparato con bateria fuera del
rango de temperatura especificado en las instrucciones. Una carga incorrecta o a
una temperatura fuera del rango especificado puede daiar la bateria y aumentar el
riesgo de incendio.

La estacién de carga puede utilizarse en el interior, en espacios secosy bien ventilados,
o en el exterior, en lugares secos y oscuros, fuera del alcance de los nifios, lejos de
fuentes de calor y de productos quimicos para piscinas.

Nunca intente abrir la estaciéon de carga.

La bateria instalada es un modelo recargable de iones de litio. Nunca intente



desmontarla o sustituirla. Una bateria puede causar un cortocircuito y provocar
guemaduras graves.

e Evite el contacto entre cables o piezas metdlicas que puedan provocar chispas y
cortocircuitar la bateria. Si la bateria tiene una fuga, evite el contacto con los liquidos
gue gotean y contacte con un profesional para que sustituya la bateria. Pongase
proteccion ocular, guantesy ropa especial cuando se elimine el limpiafondos. En caso
de contacto del liquido con la piel y la ropa, lavese de inmediato con abundante agua
y jabon. Si el liquido entrara en contacto con los ojos, no se los frote, enjuaguelos
iInmediatamente con agua del grifo durante al menos 15 minutos sin frotar. Acuda a
un médico lo antes posible.

Caracteristicas de los "Robots limpiafondos"

e El robot debe funcionar bien en un agua de piscina a una temperatura entre 10y 35
°C.

e Para evitar cualquier riesgo de dafio material o heridas, no haga funcionar el robot

fuera del agua.

Con el fin de evitar cualquier riesgo de electrocucidén, esta prohibido bafiarse con el

robot en la piscina.

iNo utilice el robot si ha efectuado una cloraciéon de choque en la piscina!

No deje los robots sin vigilancia durante mucho rato.

No haga funcionar el robot en caso de frio extremo.

ADVERTENCIA SOBRE EL USO DE ESTE ROBOT EN UNA PISCINA CON REVESTIMIENTO

VINILICO

* Antes de colocar el robot limpiafondos, inspeccione atentamente el revestimiento de
la piscina. Si observa grietas en el liner, si detecta grava, pliegues, raices o signos de
corrosion, no instale el robot antes de haber efectuado las reparaciones pertinentes
o de haber mandado cambiar el liner a un profesional cualificado. El fabricante no
sera ningun caso responsable de los dafios ocasionados al liner.

e La superficie de algunos revestimientos de vinilo con motivos puede desgastarse
rapidamente: los motivos pueden deteriorarse, difuminarse o hasta desaparecer
al entrar en contacto con cepillos de limpieza, juguetes, boyas, distribuidores de
cloro o robots limpiafondos. Los motivos borrados o el desgaste del liner no son
responsabilidad del fabricante y no estan cubiertos por la garantia limitada.

ADVERTENCIA ACERCA DEL USO DE UN ROBOT EN UNA PISCINA DE ACERO

INOXIDABLE

e La superficie de algunas piscinas de acero inoxidable puede ser muy fragil. La
superficie de estas piscinas puede resultar danada por el roce natural de los
residuos contra el revestimiento, causado, por ejemplo, por las ruedas, las orugas o
los cepillos de los robots, incluidos los robots limpiafondos eléctricos. El desgaste o
las rayas de las piscinas de acero inoxidable no son responsabilidad del fabricante y
no estan cubiertos por la garantia limitada.

Reciclaje y tratamiento

Este simbolo requerido por la directiva europea RAEE 2012/19/UE (directiva sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrdnicos) significa que no debe tirar a la basura el aparato. Hay que depositarlo en un
contenedor adaptado de recogida selectiva para su reutilizacidn, reciclaje o recuperacion. Si contiene
sustancias potencialmente peligrosas para el medio ambiente, se eliminaran o neutralizaran. Consulte con
su distribuidor las modalidades de reciclaje.

La bateria y el robot deben eliminarse de acuerdo con la normativa local. Cabe eliminar la bateria de forma
sostenible y respetuosa con el medio ambiente en contenedores o centros de recogida autorizados, de
I - cuerdo con la legislacion local. Contacte con las autoridades locales para obtener mas informacion.



e Antes de cualquier intervencidn en el aparato, debe haber leido el presente manual
de instalacidon y de uso y el documento «Garantia» suministrado con el aparato. De lo
contrario, podrian producirse dafios materiales o lesiones corporales graves (incluso
la muerte), asi como la anulacién de la garantia.

A e Guarde y facilite dichos documentos para cualquier consulta necesaria durante la vida
util del aparato.

e Esta prohibido difundir o modificar este documento por cualquier medio sin la
autorizacion previa.

¢ La informacion contenida en este documento puede ser modificada sin previo aviso.
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1. Informacion antes del uso

1.1. Descripcion

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Cargador (para uso en interiores) v
Gancho
C Se requiere una pértiga para piscina (estandar, no suministrada) para v

sacar el robot del agua.

D Filtracion doble (150 / 60 ) +

E Filtro simple (150 p) v

‘/: suministrado

+. opcional

D_:I_C Fuente de alimentacion desmontable (adaptador externo)
Utilice SOLO la fuente de alimentacién desmontable suministrada con este aparato.



1.2. Caracteristicas técnicas y localizacion

1.2.1. Caracteristicas técnicas

Tension de alimentacién de la estacion de carga

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Clase II*

Tension nominal del robot 25,4 VDC
Tension de carga 29,4 VDC
Potencia maxima del cargador 29,4 W**
Capacidad de la bateria 10 Ah / 6,4 Ah**
Potencia nominal del robot 130W
Capacidad del filtro 31
Dimensiones del robot (L x P x a) 41 x42 x 28 cm
Dimensiones del embalaje (Lx P x a) 56 x 56 x 38 cm
Peso del robot 8,9 kg
Peso embalado 15,5 kg
Ancho de aspiracion 230 mm
Profundidad maxima de funcionamiento 4m
indice de proteccién Estacion de carga IPX5
Robot IPX8
Bandas de frecuencia 2.412 GHz - 2.484 GHz
Potencia de emision de radiofrecuencia 20,5 dBm

*Clase II: aparato con doble aislamiento o aislamiento reforzado que no requiere puesta a tierra.

** Segun el modelo

1.2.2. Localizacion

A B

A - Acceso al filtro

B - Tapa
C-Asa
D - Cepillos

E - Indicador de bateria

F - Control ON/OFF

G - Orugas



2. Utilizacion
2.1. Principio de funcionamiento

El robot es independiente del sistema de filtracidn y, una vez cargado, puede funcionar de modo auténomo. Se desplaza
de manera 6ptima para limpiar las zonas de la piscina para las que se ha disefiado. Los residuos se aspiran y quedan
almacenados en el filtro del robot.

El robot se puede utilizar:

- Seleccionando un modo de funcionamiento e iniciando un ciclo gracias al control situado en la parte trasera del
robot

- O desde un smartphone o una tableta compatible con la aplicacién iAquaLink™ (ver "3. Utilizacion de la aplicacién
iAquaLink™").

2.2. Preparacion de la piscina

e Este producto esta destinado a una utilizacidn en piscinas fuera de suelo y pequefias piscinas
enterradas. No utilice el robot en piscinas desmontables.

* No utilice alargaderas.

El robot debe funcionar en un agua de piscina cuya calidad sea la siguiente:

Temperatura del agua Entre 10°Cy 35°C
pH Entre 6,8y 7,6
Cloro libre <3 mg/l

e Cuando la piscina esté especialmente sucia, sobre todo durante la puesta en marcha, retire los residuos de mayor
tamafio con una red para optimizar el rendimiento del aparato.
¢ Retire los termdmetros, juguetes y otros objetos que puedan dafiar el aparato.

2.3. Carga del robot

Utilice inicamente el cargador suministrado.

* No deje el robot completamente descargado.
A Cargue completamente el robot antes de guardarlo para el invernaje.

* No cargue el robot a temperaturas inferiores a 5 °C ni superiores a 35 °C.
e Evite exponer el robot a la luz solar directa.

Para cargar el robot:

1. Inclinelo ligeramente e inserte primero la parte inferior del conector (A), después inserte la parte superior (B).

2. Conecte el cargador a una toma de corriente exterior a una distancia minima de 3,5 m de la piscina.

3. Compruebe que el robot limpiafondos se estd cargando bien: el led parpadea, el robot emite un pitido y las orugas
giran cuando el cargador esta conectado. (ver "2.5. Descripcion de los pilotos").

4. La carga se detiene de forma automatica cuando el robot estd completamente cargado. Una vez desconectado el
robot del cargador, los led se apagaran transcurridos 5 minutos.




2.4. Descripcion de la interfaz

Desde la interfaz situada en la parte posterior del aparato, es posible seleccionar el modo de limpieza e iniciar un ciclo
de limpieza, asi como obtener informacidn sobre el estado del robot, la bateria o la conectividad.

Se puede acceder a otras funciones desde la aplicacién, ver "3. Utilizacion de la aplicacion iAquaLink™".

Teclas
Control (para iniciar un ciclo, ver "2.6. Iniciar un ciclo de
< > limpieza")
Indicadores luminosos
D Estado de la bateria
- @ Estado de la bateria
(o B .
D Estado de la conexion Wi-Fi

o la derecha para accionarlo. Si esto no funciona, vuelva a colocar el robot en la estacion de carga (el robot

o Cuando todas las luces estdn apagadas, el robot esta en modo de reposo. Deslice el control hacia la izquierda
entra en espera prolongada después de 8 dias de inactividad).




2.5. Descripcion de los pilotos

El piloto de la parte posterior del limpiafondos le proporciona informacion sobre el aparato y el estado de la bateria.

o Con el piloto apagado, el robot estd en modo de espera. Lleve el control hacia abajo para iniciar el ciclo. Si
no funciona, vuelva a conectar el limpiafondos al cable de carga.

{'} > Piloto parpadeante @ -> Piloto fijo

@ Indicador de estado del robot

Piloto Descripcion
‘.llf
N Listo para sumergir
Azul
® Ciclo en curso a
Azul
\8’
nv Error robot, ver "5.3.1. Error del robot"
Rojo
D Piloto de carga
Piloto Descripcion
® Cargado: listo para el uso - Carga completada
Verde
N\"’
v Cargando (<5h ): listo para realizar un ciclo completo
Verde
® ) Parcialmente cargado: se puede utilizar (el ciclo sera mas corto)
Naranja
- ¢ Si el robot esta conectado al cargador: En proceso de carga
Naranja ¢ Siel robot esta desconectado del cargador: Se debe recargar y no se puede utilizar
\*’
N Error de bateria, ver "5.3.2. Error de bateria"
Rojo

-
D Piloto de conectividad

Piloto Descripcion
Apagado No conectado a la Wi-Fi
\‘I'd
N Enlazando
Azul
® Conectado a la Wi-Fi
Azul
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2.6. Iniciar un ciclo de limpieza

Para evitar daios materiales o personales, siga estas instrucciones:
A e El bafio estd prohibido con el aparato en la piscina.

* No utilice el aparato si ha efectuado una cloracion de choque en la piscina. Espere a que el
nivel de cloro haya alcanzado el valor recomendado antes de sumergir el robot.

Para iniciar un ciclo de limpieza:

1. Espere hasta que el robot esté cargado ( D verde fijo o parpadeante) para iniciar un ciclo.
2. Una vez cargado, desenchufe el cargador y llévelo a la piscina.

3. Inicie el ciclo, ver "2.6.1. Lanzamiento del ciclo de limpieza".

4. Sumerja el robot, ver "2.6.2. Sumergir el robot".

2.6.1. Lanzamiento del ciclo de limpieza

e Deslice el control situado en la parte posterior del aparato hacia la

derecha para iniciar el ciclo.

. .. . ., - (p E—
e El piloto @ parpadeara mientras se espera para la inmersion. @ O/
H -

Consejo para mejorar el rendimiento de limpieza

Al comienzo de la temporada de bafio, lance varios ciclos de limpieza (tras haber retirado los residuos

o grandes con una red). El uso regular del limpiafondos (no mas de 3 ciclos a la semana) garantiza una piscina
siempre limpia y que el filtro se obstruya menos. Conviene realizar algunos ciclos sin el filtro de suciedad
muy fina para facilitar la limpieza, ver "4.2. Limpieza del filtro" para desmontar los filtros.

2.6.2. Sumergir el robot

Tras iniciar un ciclo (control pulsado hacia la derecha, led verde encendido), dispone
de 5 minutos para introducir el robot limpiafondos en el agua. Si no lo hace, comience
de nuevo.

1. Sumerja el robot en el agua de forma vertical y manténgalo mientras lo mueves
ligeramente en todas las direcciones para que el aire de su interior se escape.

2. Deje que el robot se hunda hasta el fondo de la piscina. El ciclo comenzara como
maximo 40 segundos después de detectar el agua.




2.7. Sacar el robot del agua

e Esposible retirar el robot durante el ciclo con ayuda de la pértiga; el robot se detendra automaticamente
una vez fuera del agua.

e Al final de un ciclo, el robot siempre para al pie de una pared.

Hay tres maneras de sacar el robot del agua:
e Con el sistema Tap & Lift ™
e Con el gancho

e Con la aplicacién iAquaLink

2.7.1. Con el sistema Tap & Lift™

1. El robot espera al pie | 2. Fije el gancho | 3. Toque una vez la | 4. Agérrelo por elasapara
de una pared. (suministrado) al cubierta del robot sacarlo completamente
extremo de una pértiga para que suba hacia la del agua. El robot
para  piscinas  (no linea de agua. Puede expulsa el agua a través
suministrada). darse cierto tiempo de un chorro trasero y
hasta que el robot asi es mas ligero al salir

empiece a moverse. Si de agua.

el sistema Tap & Lift ™
no funciona, pruebe a
dar golpecitos en otra
zona del robot.

Nota: Dependiendo de la posicidn del robot al final del ciclo, también puede activar Tap & Lift dando golpecitos en el asa.

2.7.2. Con el gancho

Tras un periodo de inactividad de mas de 8 dias, el robot entra en un suefio profundo. Saquelo del agua utilizando el
gancho, como se explica a continuacion.

1. El robot espera al pie | 2. Fije el gancho | 3. Agarre el asa delantera | 4. Agdrrelo del asa para
de una pared. (suministrado) al y eleve el robot hasta la sacarlo del agua.
extremo de una pértiga superficie.

para  piscinas  (no
suministrada).

11
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2.7.3. Con la aplicacién iAquaLink™

1. Si se han activado las notificaciones Push (ajustes del | 2. Agdrrelo por el asa para sacarlo completamente
teléfono de la aplicacién iAqualink™), la aplicacion avisara del agua. El robot expulsa el agua a través de un
del final del ciclo. A partir de ese momento y durante chorro trasero y asi es mas ligero al salir de agua.
los ultimos diez minutos del ciclo, el robot trepard
sucesivamente por las distintas paredes y esperara en la
linea de flotacion hasta que sea recuperado mediante el
asa.




3. Utilizacion de la aplicacion iAquaLink™

Soporte movil Red Wi-Fi
doméstica

Robot

(smartphone o tableta)

La aplicacion iAquaLink™ esta disponible en los sistemas iOS y Android.

3.1. Primera configuracion del robot

Antes de instalar la aplicacion:

- Cargue el robot previamente.
- Utilice un smartphone o tableta con Wi-Fi.

o - Utilice una red Wi-Fi con una sefial lo bastante fuerte como para conectarse con el robot: la sefial Wi-Fi
se debe poder captar en el lugar donde se utiliza el robot. De lo contrario, utilice una solucion técnica
que permita aumentar la sefial.

- Tenga a mano la contrasefa de la red Wi-Fi doméstica.

Descargue la aplicacion iAquaLink™ disponible en App Store (i0OS) o en Google Play Store (Android).

1. Conéctese o registrese. 2. Pulse el icono F para afiadir un nuevo dispositivo y

siga las instrucciones de la aplicacion.

iAquaLink

13
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3. Siga los pasos indicados en la aplicacidn. Si es necesario, deslice el control hacia la derecha y manténgalo pulsado
-
durante 10 segundos hasta que el piloto D parpadee para activar el Bluetooth™.

Apagado  Parpadeante Fijo

e Aparece un mensaje en la pantalla indicando que la conexién Wi-Fi se ha establecido correctamente entre el robot
y la red doméstica. (*)

e El piloto [] en la parte posterior del robot esta encendido.

(*): Si aparece un mensaje de error o la conexion sigue sin funcionar, consulte la tabla "Ayuda al diagndstico
para conectarse a la aplicacién iAquaLink™".

3.2. Funciones disponibles en la aplicacion iAqualink™

o Cuando el limpiafondos esta en el agua, las funciones de la aplicacién iAqualink™ dejan de estar disponibles.

Cuando el robot esta fuera del agua, la aplicacion permite:

e Lanzar un ciclo.

e Acceder a funciones de ayuda al diagndstico tras los avisos de error: pulse el simbolo de advertencia A para
visualizar las soluciones de reparacién de averias, ver "5.3. Alertas de usuario".

e Facilitar la salida del agua: cuando se han activado las notificaciones Push (ajustes del teléfono de la aplicacion
iAqualink™), la aplicacidn avisa cuando el robot esta esperando a ser recogido de la parte superior de una pared (los
Ultimos minutos del ciclo).

e Recibir avisos sobre el nivel de carga del robot.

(-
Cargado: listo para el uso
R
- Cargando: listo para el uso
-
7| En proceso de carga
.
Parcialmente cargado

Pulse O a través del menu Ajustes para acceder en cualquier momento a determinada informacidn sobre el robot
(nimero de serie, etc.).




4. Mantenimiento

o Consejo para alargar la vida util del robot
Inspeccione una vez al mes todas las piezas detalladas en este capitulo.

4.1. Limpieza del robot

Limpie regularmente el aparato con agua limpia o jabonosa. No utilice disolvente.
e Enjuague el aparato con abundante agua limpia.
* No deje secar el aparato a plena luz del sol al borde de la piscina.

4.2. Limpieza del filtro

A ¢ El rendimiento del aparato puede disminuir si el filtro esta lleno u obstruido.
e Limpie el filtro con agua limpia después de cada ciclo de limpieza.

1. Abra el robot. 2. Quite el filtro.

—> Filtro residuos

t pequefios

———> Filtro residuos
muy pequeiios

15
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5. Vuelva a colocar los filtros en el robot. 6. Cierre la tapa del robot.

* Segun el modelo

Consejo en caso de colmatado del filtro

o Limpie el filtro con una solucién 4cida (vinagre blanco, por ejemplo) al menos una vez al afio, ya que el filtro
se obstruye si no se usa durante varios meses (invernaje).

4.3. Limpieza del cepillo
El rendimiento del aparato puede reducirse si el cepillo estd demasiado sucio o si se atascan
residuos u objetos en el interior.

1. Limpie el cepillo con agua limpia inmediatamente después de dejar el agua después de cada ciclo de limpieza, sin
esperar a que se sequen los residuos.

2. Retire cualquier objeto o residuo atrapado en el interior.

4.4. Limpieza de la junta de la tapa

A El rendimiento del aparato puede verse mermado si hay residuos (principalmente la arena)
atrapados bajo la junta de la tapa, lo cual impide garantizar la estanqueidad necesaria.

Limpie la junta de la tapa con agua limpia en cuanto salga el agua después de cada ciclo de limpieza, sin esperar a que
se sequen los residuos.

Consejo para preservar la integridad del aparato y garantizar su nivel 6ptimo de rendimiento:

o - Conviene cambiar el filtro y los cepillos cada 2 afios

- Conviene fijarse en el indicador de desgaste de las orugas y reemplazarlas en cuanto se alcance el nivel
de desgaste permitido.




4.5. Limpieza de la hélice

Para evitar heridas graves:
A e Pdngase siempre guantes de proteccion antes de manipular la hélice @
e Seque siempre el aparato antes de limpiar la hélice y realice esta operacion en un lugar seco.
e Aseglrese de que el robot esta totalmente apagado antes de realizar el mantenimiento.

1. Deslice el control hacia la izquierda durante 20 segundos para apagar el robot. No debe encenderse ninguna luz.

5. Levante la guia de flujo para

sacarla 6. Pdngase los guantes y tire de la hélice sujetandola con fuerza para sacarla.

7. Retire los residuos (hojas, piedras...) que podrian bloquear la hélice.

8. Ponga el robot en carga para despertarlo. Ver "2.3. Carga del robot"

A Tras la limpieza, péngase guantes, vuelva a colocar la hélice y fije la guia de flujo de nuevo en su
sitio con la mano. Coloque de nuevo el filtro en su sitio.

17
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4.6. Cambio del cepillo

1. Cada cepillo esta equipado con testigos de desgaste.
La distancia entre los testigos y el extremo del cepillo
indica que el cepillo estd en buenas condiciones.

2. Cuando los testigos de desgaste aparecen, es porque
el cepillo estd desgastado y hay que cambiarlo.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
/\ o) [¢) [} o o ;\ ) @) < o o -
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3. Pararetirar el cepillo desgastado, saque las lenglietas
de los agujeros en las que estan fijados.

4. Para colocar el nuevo cepillo, introduzca el borde sin
lenglieta bajo el soporte del cepillo.

5. Enrolle el cepillo alrededor de su soporte, deslice las
lenglietas en los agujeros de fijacion y tire del extremo
de cada lenglieta para pasarla a través de la ranura.

6. Corte las lenglietas con un par de tijeras para que
estén a la altura de las otras laminas.

4.7. Invernaje

* No deje el robot descargado antes del invernaje.
¢ No deje el robot en el agua cuando no lo utilice.

A

quimicos para piscinas y spas.

No exponga el robot al fuego, a temperaturas excesivas, a fuentes de ignicion o a productos

e Guarde todos los componentes lejos de la luz solar directa, la humedad y las condiciones
climaticas adversas Rango de temperatura de almacenamiento de los componentes: 5 - 20° C

e Almacene el robot fuera del alcance de los nifios y las mascotas.

Antes del invernaje, cargue completamente el robot para preservar la vida util de la bateria: el piloto U se enciende
verde fijo cuando el robot estd a plena carga. Hay que recargar el robot antes de utilizarlo por primera vez la proxima

temporada.




5. Resolucion de problemas

Antes de contactar con su distribuidor, puede realizar simples verificaciones en caso de mal

A

funcionamiento del aparato consultando las siguientes tablas.
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor.

)
ﬂ: acciones reservadas a un técnico cualificado

5.1. Comportamiento del aparato

El robot no limpia bien toda
la piscina

Repita las etapas de inmersidn (ver "2.6. Iniciar un ciclo de limpieza") cambiando el
lugar de inmersion en la piscina hasta encontrar el mas 6ptimo.
El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").

El robot no estaba totalmente cargado cuando se inicié el ciclo, por lo que este se
acorto.

El robot no se asienta bien en
el fondo de la piscina

Queda aire en el casco del aparato. Reanude las etapas de inmersion (ver "2.6.
Iniciar un ciclo de limpieza").

El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").
Si el filtro sigue obstruido después de esta limpieza: reemplacelo.
Salen pequefias burbujas por todo el exterior del aparato:
- 'Y el nivel del agua esta por debajo de los skimmers: ajuste el nivel del agua.
- 'Y el nivel del agua esta a la altura de los skimmers: las tuberias estan oxidadas.
Contacte con su distribuidor :',‘c
- o R
La hélice esta dafiada. Contacte con su distribuidor m"

El aparato no sube o ha
dejado de subir por la pared

En el modo Fondo / Paredes / Linea de agua, el robot no sube por la pared
sistematicamente. La frecuencia varia durante el ciclo.

El filtro esta lleno o sucio: limpielo con agua clara. En caso de colmatado, limpielo
con una solucién acida (vinagre blanco, por ejemplo). Cambie el filtro en caso
necesario. Si se utiliza doble filtracién, procure emplear solo el filtro de residuos
finos (negro). Si ayuda al aparato a subir, se debe cambiar el filtro.

Las orugas estdn sueltas: contacte con el distribuidor para cambiarlas. %c

Limpie la valvula sin desmontarla.

Aunque el agua parece limpida, hay algas microscépicas en la piscina no visibles a
simple vista que hacen que las paredes sean deslizantes e impiden que el aparato
suba. Realice una cloracién de choque y baje ligeramente el pH. No deje el aparato
en el agua durante el tratamiento de choque.

El aparato no recoge los
residuos.

El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").

Si el filtro sigue obstruido después de esta limpieza: reemplacelo.

Compruebe que los residuos / objetos‘m estan bloqueando el acceso a la valvula
del filtro: contacte con su distribuidor i".

Hay residuos u objetos atascados en el clip fijador (entre los dos cepillos) que no se
consiguen atrapar: limpie los cepillos y el clip fijador. Limpielos regularmente.

Hay residuos (principalmente arena) atascados en la junta de la tapa: limpie la junta
de la tapa. Limpiela después de cada ciclo.

Durante el arranque, el
aparato no realiza ningun
movimiento

Verifique que el robot esta cargado (piloto de la bateria en verde).
Compruebe que se hainiciado un ciclo de limpiezay que los pilotos estan encendidos.

Los dos filtros no se

desmontan

Sujete la parte inferior del filtro gris con una mano y tire del asa del filtro negro con
la otra.
Hay un objeto / residuo atascado entre ambos filtros que impide su desmontaje:
retirelo.

El aparato permanece en
posicidon vertical al final de
un ciclo de limpieza.

Hay demasiado aire en la tapa del limpiafondos.
Deje descansar el robot antes de iniciar un ciclo.
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Todos los pilotos estan
apagados

e El robot estd en modo de espera: desliza el control hacia la izquierda o hacia la
derecha para accionarlo.

¢ Sino funciona, vuelva a colocar el robot en la estacion de carga.
¢ Sj los pilotos permanecen apagados cuando el robot esta en la estacién de carga,
contacte con el distribuidor. i‘c

Tap & Lift: hay un retardo
entre el golpecito y el
movimiento del robot.

¢ El robot se despierta unos segundos después de recibir el golpecito y trepa por la
pared que tiene delante.

. . . S
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: i‘«

5.2. Comportamiento del cargador

El limpiafondos estd encendido,
pero no reacciona

e Compruebe que el limpiafondos esté cargado (el indicador de bateria

parpadea o se enciende fijo verde).

Compruebe que el control se desliza bien hasta su posicién intermedia y
luego vuelve a su posicidn inicial.

La hélice debe girar intermitentemente para detectar el agua. De lo contrario,
aseglrese de que no haya residuos bloqueando la hélice (ver "4.5. Limpieza
de la hélice").

El led del limpiafondos se enciende VERDE, pero la hélice no gira en absoluto:
contacte con su distribuidor &‘c.

El limpiafondos no se enciende al
iniciar el ciclo.

El limpiafondos se apaga después de un largo periodo de inactividad: enchufe
de nuevo el cargador para reactivarlo; entonces estara listo para un ciclo si la
bateria esta cargada.

La bateria estd completamente descargada: conecte el cargador para un ciclo
de carga completo.

El limpiafondos no se carga.

Asegurese de que el led del cargador se enciende verde cuando esta

enchufado sin el limpiafondos. De lo contrario, compruebe el suministro

eléctrico (desenchufe/enchufe) o sustituya el cargador.

Asegurese de que el led del cargador se enciende rojo cuando el limpiafondos

estd conectado a él. Si no es asi, compruebe:

- El estado del cable. Si estd dafiado, sustituya el cargador interior.

- El estado del enchufe de salida del cargador. Si hay signos de corrosién en
los contactos, limpielos cuando esté desenchufado o sustituya el cargador.

- El estado de los contactos del limpiador: si hay signos de corrosion en las
patillas, limpielas con un cepillo pequefio. Si el problema persiste después
de limpiar el puerto de carga, contacte con su distribuidor.

Asegurese de que el led del limpiafondos parpadea naranja o verde cuando

estd conectado al cargador para cargar. De lo contrario, contacte con su

distribuidor %;

. . o y )
Si el problema persiste, contacte con su distribuidor: ﬁ(«



5.3. Alertas de usuario

Los pilotos de la parte trasera del robot parpadean para indicar una alerta al usuario. Localice la luz que parpadea y
siga las soluciones sugeridas a continuacion. También se puede acceder a las alertas del usuario desde la aplicacion
iAquaLink™.

Borrar un cédigo de error de la aplicacién iAquaLink™:

Después de seguir las soluciones propuestas, pulse Borrar error.

5.3.1. Error del robot

Piloto Parpadeo rojo Descripcion Soluciones
Parada de
seguridad e Elrobot se encuentra en modo de seguridad.
C1s e La placa del robot esta alimentada, pero no
0: 0 responde.

-
Error de_ ) Contacte con el distribuidor: i‘«
comunicacién

Motor tracciéon
derecho e Verifique que no hay suciedad que impida
., que los cepillos o las orugas giren libremente.
Motor traccion .
izquierd e Gire cada rueda un cuarto de vuelta en el
o e is’ o S8 lzquierdo mismo sentido hasta que tenga una rotacion
Consumo motor suave. Gire .Ias ruedas en el sentido contrario
e hasta que giren suavemente.
traccion derecho . .
e Si el problema persiste, contacte con el
Consumo motor distribuidor para un diagndstico completo.

traccion izquierdo

e Limpie minuciosamente el filtro.
e Vuelva a sumergirlo en el agua sacudiéndolo
Robot fuera del para sacar las burbujas de aire.

agua ¢ Relance el ciclo.

e Si el problema persiste, contacte con el
distribuidor para un diagndstico completo.

@ e Fuerce la parada antes de limpiar la hélice:
con el aparato separado de la estacidon de
carga, lleve el control deslizante a la izquierda
S0 S8 —) S8 S8 @ hasta que se apaguen todos los pilotos (unos
20 segundos). Compruebe que el robot se ha
detenido por completo moviendo el control:

Motor bomba ninguna de las luces debe encenderse.
Después compruebe que no haya residuos
que bloqueen la hélice. La limpieza se debe
realizar fuera del agua y el robot ha de
encontrarse sobre una superficie seca.

e Limpie minuciosamente el filtro.

e Si el problema persiste, contacte con el
distribuidor para un diagndstico completo.

e El robot se apaga porque la bateria esta
demasiado baja o el Wi-Fi esta desconectado
durante mds de 60 minutos. Apague
completamente el robot durante al menos

1s Error de 1 minuto y vuelva a encenderlo cargandolo.
300 8- S8: — @::@::@::@: | actualizacion del Mantenga el robot cargando.
o o firmware e Verifique que el robot esté bien conectado a

la red Wi-Fi (led azul y fijo).

e Silaluz del piloto no se fija, abra la aplicacién
iAqualLink™, seleccione el robot y haga clic en
"Actualizar".

y )
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: é‘«

o Si el robot se detiene antes del final de su ciclo, pero no parpadea ningun piloto al sacarlo del agua, ponga
el robot a cargar hasta que el piloto comience a parpadear. 21
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5.3.2. Error de bateria

Piloto

Parpadeo rojo

Visualizaciéon
enla
aplicacion
iAquaLink™

Error de
bateria

La bateria estd defectuosa y debe
sustituirse.

Desconecte el cargador.

Aisle la limpiadora en el exterior, lejos
de la luz solar directa, a + 2 m de un
edificio.

Contacte con su distribuidor para
obtener mas informacion sobre como
transportar el robot completo a un

centro de servicio Fluidra.

Error de carga
(demasiado
caliente)

Error de carga
(demasiado
frio)

La temperatura detectada en el
emplazamiento del cargador esta
fuera del rango de temperatura
recomendado para recargar el robot
(5-35 °C): cambie la ubicacion de
carga.

Error de carga

Compruebe si hay signos de corrosién
en el puerto de carga o en el cargador
y, en tal caso, limpielos con un cepillo
pequefio.

Si el cargador sigue sin funcionar bien,

r
contacte con su distribuidor. 6“

y )
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: 6‘«

Advertencia de seguridad

e Si la bateria muestra signos de dafos, sobrecalentamiento, fugas o entrada de agua, no
conecte el cargador, no manipule la bateria y contacte con su distribuidor.

A

e Asegurese de que el led del robot se enciende cuando enchufe el cargador. De lo contrario,
desconecte el cargador y consulte "5. Resolucion de problemas", pagina 19.

e Si todo va bien y la luz de carga parpadea en rojo o sigue sin encenderse, desenchufe el
cargador y siga las instrucciones anteriores para una luz roja parpadeante.



5.4. Ayuda al diagndstico para conectarse a la aplicacion iAquaLink™

Estado dela Causas posibles Soluciones
conectividad P
b
e Elled D esta e Verifique la conexion a internet: podria haber una averia en
apagado. la red.
e Verifique la intensidad de la sefial Wi-Fi. Hay varias formas
de verificar la intensidad de la sefial Wi-Fi:
* Aparato no cargado - Desconectar el router de Wi-Fi doméstica y volver a
conectarlo.
-Con un ordenador portatil, acceder al panel de
configuracién para ver el estado de las conexiones de red.
* Aparato no conectado a Compruebe la intensidad de la sefial de la red inaldmbrica
la_ Wi-Fi doméstica y/o Wi-Fi en el ordenador portatil
pérdida de conexion a| _cun yn teléfono movil o una tableta, instale la aplicacion
= internet iAquaLink™. Compruebe la intensidad de la sefial de la red
. Bl D . inaldmbrica. Si la red Wi-Fi es débil, instale un repetidor
ed esta Wi-Fi.
encendldq,,perq no - Utilice una aplicacion dedicada al analisis de Wi-Fi: hay
hay conexion Wi-Fi varias en iOS o Android.
(o esintermitente). | o Sefial Wi-Fi débil* e Durante la primera configuracién, coloque el robot lo mas
Aparece el mensaje cerca posible del router Wi-Fi doméstico (caja) y luego repita
"Error de conexién" los pasos"de configuracion (ver "3.1. Premiére configuration
en la pantalla du robot ),\
. .z Comnd
de la aplicacion e Sielled D no deja de parpadear, instale un repetidor
iAquaLink™

de Wi-Fi.
e Si aparece un punto rojo con el robot cargado, la conexion
funcional y el piloto con luz fija, actualice la pantalla
e Aparece un punto (deslizando el dedo arriba y abajo). Cuando el punto se

. T ilumina en verde: el aparato estad listo para funcionar.
rojo en la lista "Mis

dispositivos"

e Elled @ es

azul y parpadea
intensamente.
Una informacion
aparece en la
aplicacion.

e Hay una actualizacién del

software en curso. e Espere a que se complete la actualizacion.

*Una seinal de Wi-Fi débil puede deberse a varios motivos

- La distancia entre el router (caja) y el robot

o - El tipo de router (caja)
- El nimero de paredes que separan al router (caja) y al robot
- El proveedor de acceso a internet
- etc.
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Ubersetzt aus dem Franzdsischen

&\ WARNHINWEISE

ALLGEMEINE WARNHINWEISE

Durch die Nichteinhaltung der Warnhinweise kénnen die Gerdate im Schwimmbad
beschadigt oder schwere bis todliche Verletzungen verursacht werden.

Nur ein qualifizierter Fachmann in den betreffenden technischen Bereichen (Elektrik,
Hydraulik, Kaltetechnik) ist befugt, Wartungs- oder Reparaturarbeiten am Gerat
auszufihren. Der qualifizierte Techniker muss beim Eingriff am Gerat eine personliche
Schutzausriistung (z. B. Schutzbrille, Schutzhandschuhe usw.) tragen, damit jede mit dem
Eingriff am Gerat verbundene Verletzungsgefahr vermieden wird.

Vor jedem Eingriff am Gerat muss dieses von der Stromversorgung getrennt und gegen
ungewollte Einschaltung gesichert werden.

Das Gerat ist fur einen ganz bestimmten Zweck fir Schwimmbader und Whirlpools
ausgelegt. Der Gebrauch fir einen anderen als den vorgesehenen Zweck ist nicht zuldssig.

Dieses Gerat ist nicht fur die Verwendung durch Personen (einschlieBlich Kinder) mit
eingeschrankter Wahrnehmung bzw. eingeschrankten korperlichen oder geistigen
Fahigkeiten oder durch Personen ohne entsprechende Erfahrungen oder

Kenntnisse bestimmt, es sei denn dies erfolgt unter der Aufsicht oder

nach vorheriger Anleitung zur Nutzung des Gerats durch eine fir ihre
Sicherheit verantwortliche Person. Kinder missen beaufsichtigt werden, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit
eingeschrankter Wahrnehmung oder eingeschrankten korperlichen oder geistigen
Fahigkeiten sowie von Personen mit unzureichender Erfahrung oder Kenntnissen benutzt
werden, wenn dies unter Aufsicht erfolgt oder sie die notwendige Anleitung fiir eine
sichere Nutzung des Gerats erhalten haben und die mit dessen Nutzung verbundenen
Risiken verstanden haben. Kinder und Haustiere diirfen mit diesem Gerat nicht spielen.
Das Gerat ist kein Spielzeug. Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer diirfen nicht

von unbeaufsichtigten Kindern ibernommen werden.

Die Ladung des Gerats muss der Norm IEC / HD 60364-7-702 und den fur Schwimmbader
geltenden nationalen Vorschriften entsprechen. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den
Handler.

Die Installation des Gerats ist gemaR den Anweisungen des Herstellers sowie unter
Einhaltung der geltenden lokalen und nationalen Normen durchzufiihren. Der Installateur
ist fur die Installation des Gerates und fiir die Einhaltung der nationalen Vorschriften
hinsichtlich der Installation verantwortlich. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung im
Fall einer Nichteinhaltung der geltenden nationalen Installationsnormen.

Mit Ausnahme der in dieser Anleitung beschriebenen einfachen Wartung durch den
Benutzer muss das Produkt durch einen qualifizierten Fachmann gewartet werden.
Versuchen Sie im Fall einer Storung des Gerates nicht, das Gerat selbst zu reparieren,
sondern nehmen Sie mit einem qualifizierten Techniker Kontakt auf. Der Hersteller des
Produkts haftet nicht fiir Schaden, die durch die Verwendung von nicht autorisierten
Ersatzteilen oder Zubehor verursacht werden.

Die zuldssigen Gleichgewichtswerte des Wassers fiir den Betrieb des Gerates kdnnen den
Garantiebedingungen entnommen werden.

Jede Deaktivierung, Entfernung oder Umgehung eines der in das Gerat integrierten
Sicherheitselemente flihrt automatisch zu einer Aufhebung der Garantie; das gleiche gilt
fir die Verwendung von Ersatzteilen eines nicht zugelassenen Drittlieferanten.

Es darf kein Insektizid oder anderes (entziindbares oder nicht entziindbares) chemisches
Produkt auf das Gerat gespriiht werden, weil dadurch das Gehduse beschadigt und ein
Brand ausgelost werden kann.

Der Ventilator und die beweglichen Teile diirfen wahrend des Betriebs des Gerates
nicht berihrt werden und es diirfen keine Gegenstande oder Finger in die Nahe der
beweglichen Teile gesteckt werden. Die beweglichen Teile konnen schwere und sogar
todliche Verletzungen verursachen.




WARNHINWEISE IN ZUSAMMENHANG MIT ELEKTRISCHEN GERATEN

Die Stromversorgung der Ladestation des Gerdates muss durch eine eigene

Fehlerstromschutzeinrichtungvon 30 mA gemald den am Installationsort geltenden Normen

geschitzt werden. Wenn es nicht moglich ist, zu tUberprifen, ob der Stromkreis durch

eine Fehlerstromschutzeinrichtung geschuitzt ist, wenden Sie sich an einen qualifizierten

Elektriker.

Zum Anschluss der Ladestation kein Verlangerungskabel verwenden; sie direkt an einen

passenden Versorgungsstromkreis anschliel3en.

Vor jeder Nutzung ist Folgendes zu priifen:

- Die auf dem Typenschild der Ladestation angegebene erforderliche Eingangsspannung
entspricht der Netzspannung.

- Der Stromversorgungsbetrieb ist mit den elektrischen Anforderungen des Gerates
kompatibel und ordnungsgemal’ geerdet.

- Der Stecker (falls vorhanden) passt in die Steckdose.

Wenn das Gerat nicht richtig funktioniert oder wenn es Gerliche freisetzt, schalten Sie das

Gerat sofort aus, entfernen Sie es ggf. von seiner Ladestation und wenden Sie sich an einen

Fachmann.

Vor Wartungs- oder Instandsetzungarbeiten sicherstellen, dass das Gerat ausgeschaltet

und komplett von der Ladestation getrennt ist und dass alle anderen mit dem Gerat

verbundenen Gerdte oder Zubehorteile ebenfalls vom Versorgungsstromkreis getrennt

sind.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, darf es nur durch den Hersteller, einen autorisierten

Vertreter oder eine Werkstatt ersetzt werden.

Bevor das Gerat an die Ladestation angeschlossen wird, ist sicherzustellen, dass der

Anschlussblock oder der Stromanschluss, an den das Gerat angeschlossen werden soll, in

Ordnung ist und weder Schaden noch Rostspuren aufweist.

Bei Gewitter muss das Gerat vom Stromnetz getrennt werden, um eine Beschadigung

durch Blitzeinschlag zu vermeiden.

Das Gerat enthalt Magnete und Komponenten, die elektromagnetische Felder ausstrahlen.

Magnete und elektromagnetische Felder kbnnen Herzschrittmacher, Defibrillatoren und

andere medizinische Vorrichtungen stéren. Halten Sie einen Sicherheitsabstand zwischen

der medizinischen Vorrichtung und dem Gerat ein. Wenden Sie sich an einen Arzt oder den

Hersteller der medizinischen Vorrichtung, um spezifische Informationen zu erhalten. Wenn

das Gerat einen Herzschrittmacher, einen Defibrillator oder eine andere medizinische

Vorrichtung stort, halten Sie einen ausreichenden Abstand zum Gerat ein, damit es bei der

Benutzung keine Stérungen verursacht.

WARNHINWEISE IN ZUSAMMENHANG MIT ELEKTRISCHEN GERATEN MIT AKKU

Keine beschadigten oder veranderten Akkupacks, Reiniger oder Ladestationen verwenden.
Beschadigte oder veranderte Akkus kdnnen ein unvorhersehbares Verhalten zeigen, das zu
Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr fihren kann.

Fassen Sie den Reiniger oder die Ladestation wahrend des Ladevorgangs nicht an, wenn
Sie nass sind oder keine Schuhe tragen.

Nicht versuchen, die Blatter zu reinigen, wenn sich der Reiniger im Wasser oder auf einer
nassen Oberflache befindet. Dies kann zu schweren Verletzungen fiihren.

Nur mit der vom Hersteller angegebenen Ladestation aufladen. Die Verwendung einer
Ladestation, die fiir einen anderen Akkutyp vorgesehen ist, kann zu Brandgefahr fihren.
Den Reiniger nicht einer Umgebungstemperatur von unter 0 °C und tber 50 °C aussetzen.

Die Ladestation oder den Reiniger nicht Feuer oder ibermaRigen Temperaturen aussetzen.
Die Einwirkung von Feuer oder Temperaturen lber 65 °C kann zu einer Explosion fiihren.
Das Geradt muss bei einer Temperatur zwischen 5 und 35 °C aufgeladen werden.

¢ Alle Ladeanweisungen befolgen und das akkubetriebene Gerat nicht auBerhalb des in den

Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs aufladen. Falsches Laden oder das Laden
bei einer Temperatur aulRerhalb des angegebenen Bereichs kann den Akku beschadigen
und die Brandgefahr erhohen.

Die Ladestation kann in Innenrdumen in einem trockenen, gut bellfteten Raum oder im
Freien in einem trockenen, lichtgeschiitzten Raum aullerhalb der Reichweite von Kindern
und fern von Warmequellen und Schwimmbadchemikalien verwendet werden.

e Niemals versuchen, die Ladestation zu 6ffnen.
e Der eingebaute Akku ist ein wiederaufladbarer Li-lonen-Akku. Niemals versuchen, ihn

zu zerlegen oder auszutauschen. Ein Akku kann einen Kurzschluss verursachen und zu



schweren Verbrennungen fihren.

Kontakt zwischen Drahten oder Metallteilen vermeiden, da dies zu Funkenbildung
fihren und die Batterie kurzschlieBen kann. Falls der Akku auslduft, vermeiden Sie den
Kontakt mit auslaufenden Flissigkeiten und wenden Sie sich an einen Fachmann, um den
Akku auszutauschen. Bei der Entsorgung des Reinigers Augenschutz, Handschuhe und
Schutzkleidung tragen. Falls Fllssigkeit auf die Haut und die Kleidung gelangt, diese sofort
und grindlich mit Wasser und Seife waschen. Falls Flissigkeit in die Augen gelangt, die
Augen nicht reiben, sondern sofort mindestens 15 Minuten lang unter flieBendem Wasser
spllen, ohne sie zu reiben. So schnell wie moglich arztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

BESONDERHEITEN BEI ,,Schwimmbeckenreinigern”

Fir einen korrekten Betrieb ist der Reiniger fiuir ein Schwimmbeckenwasser ausgelegt, das
eine Temperatur zwischen 10°C und 35°C aufweist.

Um jede Gefahr einer Verletzung oder einer Beschadigung des Reinigers zu vermeiden,
darf der Reiniger nicht ohne Wasser betrieben werden.

Um jede Gefahr einer Verletzung zu vermeiden, darf das Schwimmbecken nicht benutzt
werden, solange sich der Reiniger darin befindet.

Der Reiniger darf nicht wahrend einer Schockchlorung im Schwimmbecken verwendet
werden.

¢ Lassen Sie den Reiniger nicht langere Zeit unbeaufsichtigt.
¢ Der Reiniger darf nicht bei Frost verwendet werden.

WARNHINWEIS HINSICHTLICH DER VERWENDUNG EINES REINIGERS IN EINEM
SCHWIMMBECKEN MIT POOLFOLIE

Bevor Sie den Reiniger installieren, prifen Sie grindlich die Beckenverkleidung. Wenn die
Poolfolie stellenweise abblattert oder wenn Kies, Falten, Wurzeln oder Korrosion auftreten,
darf der Reiniger nicht installiert werden, bevor die Poolfolie durch einen qualifizierten
Fachmann ausgetauscht wurde. Der Hersteller Glbernimmt keine Haftung fiir Schaden an
der Auskleidung.

Die Oberflache bestimmter gemusterter Poolfolien kann sich schnell abnutzen: Die
Dekormuster und/oder ihre Farbe konnen beim Kontakt mit bestimmten Objekten
(Reinigungsbirsten, Spielzeug, Bojen, Chlorverteiler, Reiniger) beschadigt werden,
verblassen oderabgetragen werden. Firabgenutzte Poolfolien und verblasste Dekormuster
Ubernimmt der Hersteller des Reinigers keine Haftung und die beschrankte Garantie gilt
nicht in diesen Fallen.

WARNHINWEIS HINSICHTLICH DER VERWENDUNG EINES REINIGERS IN EINEM
SCHWIMMBECKEN AUS EDELSTAHL

Die Oberflache bestimmter Edelstahlbecken kann sehr empfindlich sein. Die Oberflache
dieser Beckenkanndurchdie natiirliche Reibungvon Schmutzander Verkleidung beschadigt
werden, z. B. durch die Rader, Raupenbander oder Biirsten von Reinigern, einschliellich
elektrischer Schwimmbeckenreiniger. Fiir Verschleilf oder Kratzer bei Edelstahlbecken
Ubernimmt der Hersteller des Reinigers keine Haftung und die beschrankte Garantie gilt
nicht in diesen Fallen.

Recycling und Behandlung

Dieses von der europdischen WEEE-Richtlinie 2012/19/EU (Richtlinie Uber Elektro- und Elektronik-
Altgerate) vorgeschriebene Symbol bedeutet, dass Sie Ihr Gerat nicht mit dem Haushaltsmill entsorgen
dirfen. Es muss getrennt entsorgt werden, damit es wiederverwendet, recycelt oder verwertet werden
kann. Wenn es potenziell umweltgefahrdende Stoffe enthalt, missen diese entsorgt oder neutralisiert
werden. lhr Handler kann Sie Uber die Recyclingbedingungen informieren.

Der Akku und der Reiniger miissen entsprechend den 6rtlichen Anforderungen entsorgt werden. Der Akku
muss auf nachhaltige und umweltfreundliche Weise in autorisierten Behaltern oder Sammelstellen gemaR

I -~ 6rtlichen Vorschriften entsorgt werden. Wenden Sie sich an die ortlichen Behérden, um weitere

Informationen zu erhalten.




e Vor jedem Eingriff am Gerdt miissen diese Installations- und Gebrauchsanweisung
sowie das mit dem Gerat gelieferte Handbuch ,,Sicherheit und Garantie” unbedingt
gelesen werden, sonst kann es zu Sachschiaden, schweren und sogar todlichen
Verletzungen und zum Erléschen der Garantieanspriiche kommen.

A e Diese Dokumente miissen wahrend der gesamten Lebensdauer des Gerdates zum
spateren Aufschlagen aufbewahrt und immer mit dem Gerat weitergegeben werden.

e Es ist verboten, dieses Dokument ohne die Genehmigung mit jeglichen Mitteln zu
verbreiten oder zu dndern.

e Daher kdnnen die in diesem Dokument enthaltenen Informationen ohne vorherige
Ankiindigung gedndert werden.
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1. Vor der ersten Nutzung

1.1. Beschreibung

A

RF 42XX/OF 42XX
A Reiniger v
B Ladegerat (fur die Verwendung in Innenrdaumen) v
C Eine Poolstange (Standard, nlcht mi Wgel:efert) wird benétigt, um den v
Reiniger aus dem Wasser zu holen.
D Doppelte Filterung (150 / 60p) +
E Einfache Filterung (150p) v

v Mitgeliefert

+: Als Option verfiigbar

D_:I_C Abnehmbares Netzteil (externer Adapter)

NUR das mit diesem Gerét gelieferte abnehmbare Netzteil verwenden.



1.2. Technische Daten und Kennzeichnung

1.2.1. Technische Daten

Versorgungsspannung Ladestation

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Klasse II*

Nennspannung Reiniger 25,4 VDC
Ladespannung 29,4 VDC
Maximale Leistung des Ladegeréts 29,4 W**
Kapazitat des Akkus 10 Ah / 6,4 Ah**
Nennleistung des Reinigers 130W
Filterkapazitat 3L
Abmessungen des Reinigers (B x T x H) 41 x42 x28 cm
Abmessungen der Verpackung (B x T x H) 56 x 56 x 38 cm
Gewicht des Reinigers 8,9kg
Gewicht mit Verpackung 15,5kg
Saugbreite 230 mm
Maximale Arbeitstiefe 4m
ST Ladestation IPX5
Reiniger IPX8
Frequenzbereich 2.412GHz - 2.484GHz
Funkfrequenz-Sendeleistung 20,5 dBm

* Klasse Il: Gerdt mit doppelter oder verstdrkter Isolierung, das nicht geerdet werden muss.

** Je nach Modell

1.2.2. Kennzeichnung

A B

A - Zugang zum Filter

B - Deckel
C- Griff

D - Bursten

E - Akku-Anzeige

F - ON/OFF-Schieberegler

G - Raupenbander



2. Bedienung

2.1. Funktionsprinzip

Der Reiniger ist unabhangig vom Filtersystem und kann nach dem Aufladen autonom betrieben werden. Er legt einen
optimalen Weg im Schwimmbecken zurtick, um die Bereiche zu reinigen, fur die er vorgesehen ist. Die Verschmutzungen
werden eingesaugt und bleiben im Filter des Reinigers zuriick.

Der Reiniger kann wie folgt verwendet werden:

- Indem mithilfe des Schiebereglers auf der Riickseite des Reinigers eine Reinigungsart ausgewdhlt und ein Zyklus
gestartet wird,

- oder via Smartphone oder Tablet, das mit der iAquaLink™-App kompatibel ist (siehe "3. Verwendung der iAquaLink™-
App").

2.2. Vorbereitung des Schwimmbeckens

e Dieses Produkt ist fiir die Nutzung in Aufstellbecken und kleinen Unterflurbecken bestimmt.
Der Reiniger darf nicht in leicht abmontierbaren Schwimmbecken eingesetzt werden.

e KEIN Verlangerungskabel verwenden.

Das Gerat muss in einem Schwimmbeckenwasser betrieben werden, das folgende Eigenschaften aufweist:

Wassertemperatur Zwischen 10°C und 35°C
pH Zwischen 6,8 und 7,6
Freies Chlor <3mg/l

e Wenn das Schwimmbecken besonders schmutzig ist, insbesondere bei der Erstinbetriebnahme, entfernen Sie sehr
grobe Verschmutzungen mit einem Kescher, um die Leistungen des Gerdtes zu optimieren.

¢ Nehmen Sie Thermometer, Spielzeug und andere Gegenstande, die das Gerat beschddigen kdnnten, heraus.

2.3. Reiniger aufladen

e Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerat.

Lassen Sie den Reiniger nicht vollstindig entladen.

Laden Sie den Reiniger vollstandig auf, bevor Sie ihn einwintern.

Laden Sie den Reiniger nicht bei Temperaturen unter 5°C und iiber 35°C auf.
Vermeiden Sie es, den Reiniger direktem Sonnenlicht auszusetzen.

A

Zum Aufladen des Reinigers:

1. Neigen Sie ihn leicht und fiihren Sie zuerst den unteren Teil des Steckverbinders (A) und dann den oberen Teil (B) ein.

2. SchlieRen Sie das Ladegeratim Freien in einem Abstand von mindestens 3,5 m zum Schwimmbecken an das Stromnetz
an.

3. Uberpriifen Sie, ob der Reiniger richtig geladen wird: Die LED blinkt, der Reiniger gibt einen Signalton ab und die
Raupen drehen sich, wenn das Ladegerat angeschlossen wird. (siehe "2.5. Beschreibung der Kontrollleuchten").

4. Der Ladevorgang wird automatisch beendet, sobald der Reiniger vollstdndig aufgeladen ist. Wenn Sie den Reiniger
vom Ladegerat trennen, schalten sich die LEDs nach 5 Minuten aus.




2.4. Beschreibung der Bedieneinheit

Uber die Bedieneinheit auf der Riickseite des Gerits ist es moglich, den Reinigungsmodus auszuwihlen und einen
Reinigungszyklus zu starten sowie Informationen Uber den Zustand des Reinigers, den Akku oder die Verbindung
abzurufen.

Zusatzliche Funktionen sind Uiber die App zugdnglich, siehe "3. Verwendung der iAquaLink™-App".

Tasten

Schieberegler (einen Zyklus starten, siehe "2.6. Start eines
< > Reinigungszyklus")

Kontrollleuchten

U Akkuladestand
- @ Akkuladestand
(o X

D WLAN-Verbindungsstatus




links oder rechts ziehen, um ihn zu aktivieren. Wenn dies nicht funktioniert, den Reiniger wieder auf die

o Wenn alle Kontrollleuchten erloschen sind, befindet sich der Reiniger im Standby. Den Schieberegler nach
Ladestation stellen (der Reiniger geht nach 8 Tagen Inaktivitdt in den Ruhezustand Gber).

2.5. Beschreibung der Kontrollleuchten

Die Kontrollleuchte auf der Riickseite des Reinigers gibt lhnen Informationen tiber den Reiniger und den Akkuladestand.

Wenn die Betriebskontrollleuchte aus ist, befindet sich der Reiniger im Standby. Den Schieberegler nach
unten ziehen, um ihn aufzuwecken. Wenn dies keine Wirkung hat, den Reiniger wieder an das Ladekabel
anschlieBen.

- >Kontrollleuchte blinkt @ - Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft

@ Statusleuchte des Reinigers a
Betriebskontrollleuchte Beschreibung

Ay
~, Cd
s Bereit zum Eintauchen
Blau

® Zyklus lauft

Blau

\‘I'f
3!* Fehler des Reinigers, siehe "5.3.1. Fehler des Reinigers"
Rot

D Ladekontrollleuchte

Betriebskontrollleuchte Beschreibung
Gzn Geladen: betriebsbereit, vollstandig aufgeladen
\\"f
o Wird geladen (< 5 Std.): bereit fiir einen vollstandigen Zyklus
Grin
Or:ge Teilweise geladen: kann verwendet werden (der Zyklus ist kiirzer)
e Wenn der Reiniger an das Ladegerat angeschlossen ist: Ladevorgang ldu
® W der Reini das Lad a hl ist: Lad lduft
Orange e Wenn der Reiniger vom Ladegerat getrennt ist: Muss aufgeladen werden und kann
nicht verwendet werden
\‘I'f
e Fehler des Akkus, siehe "5.3.2. Fehler des Akkus"
Rot

-
D Verbindungskontrollleuchte

Betriebskontrollleuchte Beschreibung

Aus Nicht mit WLAN verbunden
\‘l"
-@: =

i Kopplungsvorgang lauft
Blau

® Mit WLAN verbunden

Blau
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2.6. Start eines Reinigungszyklus

Zur Vermeidung von Verletzungs- und Sachschidden sind die folgenden Anweisungen zu
beachten:
A e Das Schwimmbecken darf nicht benutzt werden, solange sich das Gerat darin befindet.

e Verwenden Sie das Gerat nicht wahrend einer Schockchlorung im Becken, warten Sie, bis der
Chlorgehalt den empfohlenen Wert erreicht hat, bevor Sie den Reiniger eintauchen.

Zum Starten eines Reinigungszyklus:

1. Warten, bis der Reiniger aufgeladen ist ( D grin dauerhaft oder blinkt), um einen Zyklus zu starten.
2. Wenn er aufgeladen ist, vom Ladegerat trennen und zum Schwimmbecken bringen.

3. Den Zyklus starten, siehe "2.6.1. Reinigungszyklus starten".

4. Den Reiniger eintauchen, siehe "2.6.2. Reiniger eintauchen".

2.6.1. Reinigungszyklus starten

e Den Schieberegler auf der Riickseite des Gerats nach rechts schieben,

um den Zyklus zu starten.

¢ Die Kontrollleuchte @ blinkt, bis der Reiniger ins Wasser gelassen wird. @ - ®/
H -
T

Empfehlung: Verbesserung der Reinigungsleistung

mit einem Kescher). Dank eines regelmafigen Einsatzes des Reinigers (jedoch nicht mehr als 3 Zyklen pro
Woche) verfiigen Sie immer Uber ein sauberes Schwimmbecken und der Filter verstopft weniger. Es ist
ratsam, einige Zyklen ohne den Filter fur sehr feine Verschmutzungen durchfiihren, um mit einer groben

o Starten Sie zu Beginn der Badesaison mehrere Reinigungszyklen (entfernen Sie zuvor grobe Verschmutzungen

Reinigung zu beginnen, siehe "4.2. Reinigung des Filters" zum Ausbauen der Filter.

2.6.2. Reiniger eintauchen

Nach dem Start eines Zyklus (Schieberegler nach rechts geschoben, griine LED
leuchtet) haben Sie 5 Minuten Zeit, um den Reiniger ins Wasser zu stellen. Andernfalls
missen Sie von vorn beginnen.

1. Tauchen Sie den Reiniger vertikal ins Wasser ein und halten Sie ihn fest. Bewegen
Sie ihn leichtin alle Richtungen, damit die darin enthaltene Luft entweichen kann.

2. Lassen Sie den Reiniger bis zum Boden des Schwimmbeckens sinken. Der Zyklus
beginnt spatestens 40 Sekunden nach Erkennen des Wassers.




2.7. Reiniger aus dem Wasser holen

e Es ist méglich, den Reiniger wahrend des Zyklus mit der Poolstange herauszuholen. Der Reiniger stoppt
automatisch, sobald er aus dem Wasser ist.

e Am Ende eines Zyklus bleibt der Reiniger immer am FuBl einer Wand stehen.

Es gibt drei Moglichkeiten, den Reiniger aus dem Wasser zu holen:

e Mit dem System Tap & Lift ™

¢ Mit dem Haken
e Mit der iAqualink-App

2.7.1. Mit dem System Tap & Lift™

1. Der Reiniger wartet an
einer Wand.

2. Befestigen Sie den
Haken (mitgeliefert) am
Ende einer Poolstange
(nicht mitgeliefert).

3. Einmal auf die
Abdeckung des
Reinigers klopfen,
damit der Reiniger

hoch zur Wasserlinie
steigt. Es kann zu einer
Verzogerung kommen,
bevor sich der Reiniger
in Bewegung setzt.
Wenn das  System
Tap & Lift ™ nicht

funktioniert, versuchen
Sie, auf einen anderen
Bereich des Reinigers
zu klopfen.

4. Holen Sie ihn am Griff
aus dem Wasser. Der
Reiniger stoRt Wasser
in einem Strahl nach
hinten aus, damit er bei
der Entnahme aus dem
Wasser leichter ist.

Hinweis: Je nachdem, wo sich der Reiniger am Ende des Zyklus befindet, kdnnen Sie Tap & Lift auch durch Klopfen auf

den Griff aktivieren.

2.7.2. Mit dem Haken

Nach einer Inaktivitdt von mehr als acht Tagen geht der Reiniger in den Tiefschlaf. Nehmen Sie ihn mithilfe des Hakens

aus dem Wasser, wie unten beschrieben.

1. Der Reiniger wartet an
einer Wand.

2. Befestigen Sie den
Haken (mitgeliefert) am
Ende einer Poolstange
(nicht mitgeliefert).

3. Greifen Sie den
vorderen Griff und
heben Sie den Reiniger
an die Oberflache.

4. Holen Sie ihn am Griff
aus dem Wasser.

11
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2.7.3. Mit der iAquaLink™-App

1. Wenn Push-Benachrichtigungen zugelassen wurden
(Einstellungen des Smartphones fur die iAqualink™-
App), meldet die App das baldige Zyklusende. Von diesem
Zeitpunkt an und wahrend der letzten zehn Minuten des
Zyklus wird der Reiniger nacheinander die verschiedenen
Wande hochfahren und an der Wasserlinie warten, bis er
mithilfe des Griffs wieder herausgeholt wird.

2. Holen Sie ihn am Griff aus dem Wasser. Der
Reiniger stofft Wasser in einem Strahl nach hinten
aus, damit er bei der Entnahme aus dem Wasser
leichter ist.




3. Verwendung der iAquaLink™-App

Mobilgerat Privates WLAN
(Smartphone oder Tablet)

TS T

Reiniger

i
-~
L —

=
b

Die iAquaLink™-App ist auf iOS- und Android-Systemen verfligbar.

3.1. Erstmalige Konfiguration des Reinigers

Bevor Sie mit der Installation der App beginnen, sind folgende MaRnahmen zu ergreifen:

- Laden Sie den Reiniger vorher auf.
- Verwenden Sie ein Smartphone oder Tablet, das mit WLAN ausgestattet ist.

o - Verwenden Sie ein WLAN-Netzwerk mit einem Signal, das stark genug ist, um eine Verbindung mit
den Reiniger herzustellen: Das WLAN-Signal muss an dem Ort empfangbar sein, an dem der Reiniger
eingesetzt wird. Andernfalls verwenden Sie eine technische Lésung, um das vorhandene Signal zu
verstarken.

- Halten Sie das Passwort fur Ihr privates WLAN-Netzwerk bereit.

Laden Sie die im App Store (iOS) oder Google Play Store (Android) erhaltliche iAquaLink™-App herunter.

2. Tippen Sie auf das Symbol +, um ein neues Gerit
hinzuzufigen, und befolgen Sie die Anweisungen der

App.

1. Loggen Sie sich ein oder lassen Sie sich erst
registrieren.

iAquaLink

13
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3. Fuhren Sie die in der App angezeigten Schritte durch. Schieben Sie den Schieberegler bei Bedarf nach rechts und
-
halten Sie ihn 10 Sekunden lang, bis die Kontrollleuchte D blinkt, um Bluetooth™ zu aktivieren.

Aus Blinkt Leuchtet dauerhaft

e Eine Meldung auf dem Bildschirm zeigt an, dass die WLAN-Verbindung zwischen dem Reiniger und dem privaten
Netzwerk ordnungsgemal hergestellt wurde. (*)

¢ Die Kontrollleuchte "Fl auf der Rickseite des Reinigers leuchtet.

o (*) : Wenn eine Fehlermeldung erscheint oder die Verbindung immer noch nicht hergestellt ist, konsultieren
Sie bitte die Tabelle "5.4. Diagnosehilfe fiir die Verbindung zur iAquaLink™-App".

3.2. InderiAqualink™-App verfiigbare Funktionen

o Wenn der Reiniger im Wasser ist, sind die Funktionen der iAquaLink™-App nicht mehr verfiigbar.

Wenn sich der Reiniger aulRerhalb des Wassers befindet, ermdglicht die App:

e einen Zyklus zu starten.

e auf Funktionen zur Diagnosehilfe durch Fehlermeldungen zuzugreifen: Dricken Sie auf das Warnsymbol A , um die
Losungen zur Fehlerbehebung anzuzeigen, siehe "5.3. Storungsanzeigen fir den Benutzer".

¢ die Entnahme aus dem Wasser zu erleichtern: Wenn Push-Benachrichtigungen zugelassen wurden (Einstellungen
des Smartphones fir die iAqualLink™-App), meldet die App, wenn der Reiniger darauf wartet, oben an einer Wand
herausgeholt zu werden (die letzten Minuten des Zyklus).

e (ber den Ladestand des Reinigers informiert zu werden.

B Geladen: betriebsbereit

l4] Ladevorgang lauft: betriebsbereit
f Ladevorgang lauft

™ Teilweise geladen

Die Taste O im Menii Parameter driicken, um jederzeit auf bestimmte Informationen iber den Reiniger zuzugreifen
(Seriennummer...).




4. Instandhaltung

o Tipp: Um eine méglichst lange Lebensdauer des Reinigers zu gewahrleisten
Alle Teile, deren Instandhaltung in diesem Kapitel beschrieben ist, einmal im Monat Gberprifen..

4.1. Reinigen des Reinigers

Das Gerat muss regelmaRig mit klarem oder leicht seifenhaltigem Wasser gereinigt werden. Es darf kein Losungsmittel
verwendet werden.

e Spilen Sie das Gerat mit reichlich klarem Wasser ab.
e Lassen Sie das Gerét nicht in der prallen Sonne am Beckenrand trocknen.

4.2. Reinigung des Filters

e Die Leistung des Gerdtes kann beeintrachtigt werden, wenn der Filter voll ist oder
Verschmutzungen eingetrocknet sind.

* Reinigen Sie den Filter nach jedem Reinigungszyklus mit klarem Wasser.

1. Offnen Sie den Reiniger. 2. Entfernen Sie den Filter.

—> Filter fur feine

t Verschmutzungen

———> Filter fur sehr feine
Verschmutzungen

15
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5. Setzen Sie die Filter wieder in den Reiniger ein. | 6. Schlieen Sie den Deckel des Reinigers.

* Je nach Modell

Empfehlung: Im Fall einer Filterverstopfung

o Reinigen Sie den Filter mindestens einmal pro Jahr mit einer Sdureldsung (z. B. weiler Essig). Der Filter wird
verstopft, wenn er mehrere Monate lang nicht verwendet wird (wahrend der Einwinterung).

4.3. Reinigung der Biirste

Die Leistung des Gerats kann nachlassen, wenn die Biirste zu stark verschmutzt ist oder wenn
sich Verschmutzungen oder Gegenstande im Inneren verfangen.

1. Reinigen Sie die Birste sofort nach der Entnahme aus dem Wasser nach jedem Reinigungszyklus mit klarem Wasser,
ohne zu warten, dass die Verschmutzungen eintrocknen.

2. Entfernen Sie alle Gegenstande oder Verschmutzungen, die sich im Inneren verfangen haben.

4.4. Reinigung der Dichtung der Abdeckung

Die Leistung des Gerates kann nachlassen, wenn sich unter der Dichtung der Abdeckung
Verschmutzungen (hauptsachlich Sand) festgesetzt haben und die erforderliche Abdichtung
verhindern.

Reinigen Sie die Dichtung der Abdeckung sofort nach der Entnahme aus dem Wasser nach jedem Reinigungszyklus mit
klarem Wasser, ohne zu warten, dass die Verschmutzungen eintrocknen.

Empfehlung: Um die optimale Funktion des Gerates aufrechtzuerhalten und ein optimales Leistungsniveau
zu gewabhrleisten:
o - Es wird empfohlen, den Filter und die Biirsten alle 2 Jahre auszuwechseln.
- Eswird empfohlen, die Verschleifmarkierungaufden Raupenbandernzu beachtenund die Raupenbander
auszutauschen, sobald die Markierung erreicht ist.




4.5. Reinigung des Propellers

Um schwere Verletzungen zu vermeiden:
e Bei der Wartung des Propellers miissen unbedingt Schutzhandschuhe getragen werden @

A * Trocknen Sie das Gerdt vor dem Reinigen des Propellers unbedingt ab und fiihren Sie die
Reinigung an einem trockenen Ort durch.

e Stellen Sie sicher, dass der Reiniger vollstandig ausgeschaltet ist, bevor Sie die Wartung
durchfiihren.

1. Schieben Sie den Schieberegler 20 Sekunden lang nach links, um den Reiniger auszuschalten. Es darf keine
Kontrollleuchte aufleuchten.

2. Offnen Sie die Filterzugangsklappe, indem Sie den
Riegel anheben.

4. Schrauben Sie den Stromungsleiter von Hand ab. Bei der ersten Demontage kann ein Schraubendreher erforderlich

sein.

> Ent"fernen . .S'e . d.en 6. Ziehen Sie Handschuhe an und ziehen Sie am Propeller. Halten Sie ihn
Stromungsleiter, indem Sie ihn .
anheben. dabei gut fest.

7. Entfernen Sie alle Verschmutzungen (Laub, Steine, ...), die den Propeller blockieren kénnten.

17
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8. Laden Sie den Reiniger auf, um ihn aufzuwecken. Siehe "2.3. Reiniger aufladen"

A

4.6. Ersetzen der Biirste

Filter wieder einsetzen.

Ziehen Sie sich nach der Reinigung Handschuhe an, lassen Sie den Propeller wieder fest einrasten
und setzen Sie den Stromungsleiter wieder ein, indem Sie ihn von Hand festschrauben. Den

1. Die Birste verflugt Uber VerschleiBmarkierungen.
Der Abstand zwischen den Markierungen und dem
Ende der Birste weist darauf hin, dass die Blirste in

Ordnung ist.
‘ ' S=>3 5
N O ) [ o oy
7
@)
)
LT: \

2. Wenn die VerschleiBmarkierungen zu sehen sind, ist
die Birste abgenutzt und muss ersetzt werden.

__ O [©) [9) oo

7 @)
T \
-q: ‘V

3. Zum Herausnehmen der abgenutzten Biirste ziehen
Sie die Laschen aus den Lochern, in denen sie
befestigt ist, heraus.

4. Zum Anbringen der neuen Birste schieben Sie den
Rand ohne Lasche unter die Birstenhalterung.

5. Drehen Sie die Birste um ihre Halterung, stecken
Sie die Laschen in die Befestigungslocher und
ziehen Sie am Ende jeder Lasche, um die Seiten
zusammenzufiihren.

6. Schneiden Sie die Laschen mit einer Schere ab, damit
sie unterhalb der Lamellen bleiben.




4.7. Einwinterung

e Lassen Sie den Reiniger vor der Einwinterung NICHT entladen.
e Lassen Sie den Reiniger NICHT im Wasser stehen, wenn er nicht verwendet wird.

e Setzen Sie den Reiniger NICHT Feuer, libermaBigen Temperaturen, entziindlichen Quellen
A oder Chemikalien fiir Schwimmbecken und Whirlpools aus.
e Bei der Lagerung miissen alle Elemente vor Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit und Witterung
geschiitzt sein Temperaturbereich fiir die Lagerung der Elemente: 5 - 20 °C

e Den Reiniger auRerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.

Laden Sie den Reiniger vor der Einwinterung vollstdndig auf, um die Lebensdauer des Akkus zu erhalten: Die
Kontrollleuchte wechselt auf dauerhaft griin, wenn der Reiniger vollstandig aufgeladen ist. Der Reiniger muss vor
seinem ersten Einsatz in der ndchsten Saison aufgeladen werden.

5. Problembehebung

Bevor Sie sich an lhren Fachhandler wenden, kénnen Sie im Fall einer Betriebsstérung mithilfe a
g der folgenden Tabellen einfache Uberpriifungen vornehmen.

Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an lhren Fachhandler.
-

)
& : Einem qualifizierten Techniker vorbehaltene MaBnahmen

5.1. Verhalten des Gerits

¢ Wiederholen Sie den Eintauchvorgang (siehe § "2.6. Start eines Reinigungszyklus")
undversuchen Sie dabei, das Gerdtan eineranderen Stelle des Beckens einzutauchen,
bis Sie die optimale Stelle gefunden haben.

e Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigung des
Filters").

e Der Reiniger war beim Start des Zyklus nicht vollstandig geladen, daher wurde der
Zyklus verkiirzt.

Der Reiniger reinigt nicht das
gesamte Schwimmbecken

e Im Gehduse des Gerates ist noch Luft eingeschlossen. Wiederholen Sie den
Eintauchvorgang (siehe § "2.6. Start eines Reinigungszyklus").

e Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigung des
Filters").

Der Reiniger liegt nicht|® Wenn der Filter trotz dieser Reinigung immer noch verstopft ist: Den Filter

vollstandig am Beckenboden austauschen.
an e An der AulBenseite des Gerats befinden sich iberall winzige Blasen:

- Und der Wasserstand ist unterhalb der Skimmer: Stellen Sie den Wasserstand ein.
- Und der Wasserstand ist auf Hohe der Skimmer: Die Leitungen sind UbermaRig
sauerstoffhaltig. Wenden Sie sich an lhren Handler %& -
e Der Propeller ist beschadigt. Wenden Sie sich an Ihren Handler ﬁ"

e In der Reinigungsart Boden / Wande / Wasserlinie steigt der Reiniger nicht
systematisch an den Wanden hoch. Die Haufigkeit variiert wahrend des Zyklus.

e Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter mit klarem Wasser reinigen. Im Fall
einer Verstopfung reinigen Sie den Filter mit einer Saurelosung (z. B. Essigessenz).
Ersetzen Sie den Filter bei Bedarf. Bei Doppelfilterung versuchen Sie, nur den Filter
fiir feine Verschmutzungen (schwarz) zu verwenden. Wenn dies dem Gerat beim
Hochsteigen hilft, muss der Filter ausgetauscht werden.

e Die Raupenbdnder sind ausgedehnt oder abgenutzt: Wenden Sie sich an lhren
Handler , um sie auszutauschen. ﬂ

¢ Reinigen Sie die Klappe, ohne sie auszubauen.

e Obwohl das Wasser klar zu sein scheint, sind mikroskopische, mit bloBem Auge
unsichtbare Algen im Becken vorhanden, die die Wande rutschig machen und das
Gerat am Hochsteigen hindern. Fiihren Sie eine Schockchlorung durch und senken
Sie leicht den pH-Wert. Lassen Sie das Gerat wahrend der Schockchlorung nicht im
Wasser.

Das Gerat steigt nicht oder
nicht mehr die Wand hoch
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Das Gerdt sammelt keine
Verschmutzungen ein

Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigung des
Filters").

Wenn der Filter trotz dieser Reinigung immer noch verstopft ist: Den Filter
austauschen.

Stellen Sie sicher, dass keine Verschmutzungen / Gegengldnde den Zugang zur
Filterklappe blockieren: Wenden Sie sich an lhren Héndleré"

Am Steg (zwischen den beiden Birsten) bleiben Verschmutzungen / Gegenstande
hdngen und werden nicht eingesammelt: Reinigen Sie die Blrsten und den Steg.
Reinigen Sie diese regelmaRig.

An der Dichtung der Abdeckung bleiben Verschmutzungen (hauptsachlich Sand)
hangen: Reinigen Sie die Dichtung der Abdeckung. Reinigen Sie sie nach jedem
Zyklus.

Beim Starten fiihrt das Gerat
keine Bewegung aus

Uberpriifen Sie, ob der Reiniger aufgeladen ist (die Akkukontrollleuchte leuchtet
grin).

Prifen Sie, dass ein Reinigungszyklus gestartet wurde und dass die Kontrollleuchten
leuchten.

Die beiden Filter lassen sich
nicht ausbauen

Greifen Sie mit einer Hand die Unterseite des grauen Filters und ziehen Sie mit der
anderen Hand am Griff des schwarzen Filters.

Ein Gegenstand / eine Verschmutzung ist zwischen den beiden Filtern eingeklemmt
und verhindert den Ausbau: Entfernen Sie ihn / sie.

Das Gerat bleibt am Ende
eines Reinigungszyklus
aufrecht stehen

Es befindet sich zu viel Luft im Deckel des Reinigers.
Stellen Sie den Reiniger wieder ab, bevor Sie einen Zyklus starten.

Alle Kontrollleuchten sind
erloschen

Der Reiniger befindet sich im Standby: Ziehen Sie den Schieberegler nach links oder
rechts, um ihn zu aktivieren.

Wenn dies nicht funktioniert, stellen Sie den Reiniger wieder auf die Ladestation.
Wenn die Kontrollleuchten ausgeschaltet bleiben, wahrend sich der Reiniger auf der

Ladestation befindet, wenden Sie sich an lhren Handler ¢

o

Tap & Lift: Es gibt eine
Verzogerung zwischen dem
Tippen und der Bewegung
des Reinigers

Der Reiniger wacht einige Sekunden nach dem Tippen auf und steigt an der vor ihm
befindlichen Wand hoch.

Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler: %‘«

5.2. Verhalten des Ladegerats

Der Reiniger st

eingeschaltet,

o Uberpriifen Sie, ob der Reiniger aufgeladen ist (die Akkuanzeige blinkt oder
leuchtet dauerhaft griin).

o Uberpriifen Sie, ob der Schieber richtig in die Mittelposition gleitet und dann
in die Ausgangsposition zurtickkehrt.

reagiert aber nicht wahrend des | e Der Propeller sollte sich zeitweise einschalten, um Wasser zu erfassen. Wenn

Betriebs

nicht, stellen Sie sicher, dass keine Fremdkorper den Propeller blockieren
(siehe "4.5. Reinigung des Propellers").

o Die LED des Reinigers leuchtet GRUN, aber der Propeller dreht sich iiberhaupt
nicht: Wenden Sie sich an Ihren Fachhandler i‘c

Der Reiniger schaltet sich beim

Starten des Zyklus nicht ein

e Der Reiniger schaltet sich nach langerer Inaktivitat aus. Stecken Sie das
Ladegerat wieder ein, um ihn zu aktivieren. Dann ist er flr einen Zyklus bereit,
wenn der Akku aufgeladen ist.

e Der Akku ist vollstandig entladen. SchlieRBen Sie das Ladegerat an, um einen
vollstandigen Ladezyklus durchzufiihren.




e Vergewissern Sie sich, dass die LED des Ladegerdts griin leuchtet, wenn
es ohne Reiniger angeschlossen wird. Wenn nicht, Uberprifen Sie die
Stromversorgung (Netzstecker ziehen/einstecken) oder tauschen Sie das
Ladegerat aus.

e Vergewissern Sie sich, dass die LED des Ladegerats rot leuchtet, wenn der
Reiniger daran angeschlossen ist. Falls nicht, liberprifen Sie Folgendes:

- Zustand des Kabels — bei Beschddigung Ladegerat fir den Innenbereich
ersetzen

- Zustand des Ladegerat-Ausgangssteckers — wenn es Anzeichen von
Korrosion an den Kontakten gibt, reinigen Sie diese, wenn das Ladegerat
nicht angeschlossen ist, oder tauschen Sie das Ladegerat aus.

- Zustand der Kontakte des Reinigers — wenn es Anzeichen von Korrosion an
den Stiften gibt, reinigen Sie sie mit einer kleinen Biirste. Wenn das Problem
nach dem Reinigen des Ladeanschlusses weiterhin besteht, wenden Sie sich
bitte an Ihren Fachhandler.

e \ergewissern Sie sich, dass die LED des Reinigers orange oder grin blinkt,
wenn er zum Laden an das Ladegerat angeschlossen ist. Falls nicht, wenden

Sie sich an Ihren Fachhandler é;.

Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an lhren Fachhandler: %‘«

Der Reiniger ladt nicht

5.3. Storungsanzeigen fiir den Benutzer

Die Kontrollleuchten auf der Riickseite des Reinigers blinken, um den Benutzer auf eine Stérungsanzeige hinzuweisen.
Stellen Sie fest, welche Kontrollleuchte blinkt, und befolgen Sie die unten vorgeschlagenen Lésungen zur Fehlerbehebung.
Stérungsanzeigen sind auch in der iAquaLink™-App zugdnglich.

Einen Fehlercode iiber die iAquaLink™-App l6schen:

Nachdem Sie die Fehlerbehebungslésungen befolgt haben, driicken Sie auf Fehler 16schen.
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5.3.1. Fehler des Reinigers

Betriebs-
kontroll-

Blinkt rot

Beschreibung

Losungen

leuchte

Sicherheitsabschaltung

Kommunikations-
fehler

Der Reiniger hat sich in den Sicherheitsmodus
versetzt.

Die Reinigerkarte wird mit Strom versorgt,
reagiert aber nicht.

y )
Wenden Sie sich an lhren Handler: d"

Antriebsmotor rechts
Antriebsmotor links

Verbrauch des rechten
Antriebsmotors

Verbrauch des linken
Antriebsmotors

e Prifen Sie, dass die freie Drehbewegung der

Bursten oder der Raupenbander nicht durch
Verschmutzungen behindert wird.

Drehen Sie jedes Rad um eine Vierteldrehung
in dieselbe Richtung, bis sich eine
leichtgangige Drehung einstellt. Drehen Sie
die Rader in die entgegengesetzte Richtung,
bis sich eine leichtgdngige Drehung einstellt.
Wenn das Problem dadurch nicht behoben
wird, wenden Sie sich an den Handler, damit
er eine komplette Diagnose vornimmt.

—}15 @
Mg NN
ar aae 1S o
1s

Reiniger lauft trocken

Den Filter sorgfaltig reinigen.

Tauchen Sie ihn wieder ins Wasser und
schitteln Sie ihn dabei, damit die Luft blasen
entweichen.

Starten Sie den Zyklus erneut.

Wenn das Problem dadurch nicht behoben
wird, wenden Sie sich an den Handler, damit
er eine komplette Diagnose vornimmt.

Pumpenmotor

Erzwingen Sie das Ausschalten des Gerdts,
bevor Sie den Propeller reinigen: Halten Sie
auBerhalb der Ladestation den Schieberegler
nach links, bis alle Kontrollleuchten erléschen
(ca. 20 Sekunden). Uberpriifen Sie, ob der
Reiniger vollstdndig ausgeschaltet ist, indem
Sie den Schieberegler betatigen: Es darf keine
Kontrollleuchte aufleuchten.  Uberpriifen
Sie dann, ob der Propeller nicht durch
Fremdkorper oder Haare blockiert wird.
Die Reinigung muss auRerhalb des Wassers
erfolgen und der Reiniger muss auf eine
trockene Oberflache gestellt werden.

Den Filter sorgfaltig reinigen.

Wenn das Problem dadurch nicht behoben
wird, wenden Sie sich an den Handler, damit
er eine komplette Diagnose vornimmt.

| Fehler beim Firmware-

Update

Der Reiniger schaltet sich aus, weil der Akku
zu schwach ist oder die WLAN-Verbindung fur
mehr als 60 Minuten unterbrochen wurde.
Schalten Sie den Reiniger fiir mindestens
1 Minute vollstandig aus und starten Sie ihn
dann beim Ladevorgang neu. Lassen Sie den
Reiniger weiter aufladen.

Uberpriifen Sie, ob der Reiniger mit
dem WLAN-Netzwerk verbunden ist (die
Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft blau).
Wenn die Kontrollleuchte nicht dauerhaft
leuchtet, 6ffnen Sie die iAqualink™-App,
wahlen Sie den Reiniger aus und klicken Sie
auf ,Aktualisieren”

y )
Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler: é‘«



Wenn der Reiniger vor dem Ende seines Zyklus stoppt, aber bei der Entnahme aus dem Wasser keine
Kontrollleuchte blinkt, lassen Sie den Reiniger aufladen, damit die Kontrollleuchte zu blinken beginnt.

5.3.2. Fehler des Akkus

Betriebs-
kontroll-
leuchte

Blinkt rot

Anzeige
in der

iAquaLink™-

Lésungen

App
Der Akku ist defekt und muss ausgetauscht
werden.
Trennen Sie das Ladegerat vom Stromnetz.
. 1s ., Isolieren Sie den Reiniger im Freien, geschitzt
S Fehler des vor direkter Sonneneinstrahlung, + 2 m von
Akkus einem Gebdude.
rot Wenden Sie sich an lhren Héandler, um
Informationen dariber zu erhalten, wie der
Transport des kompletten Reinigers zu einem
Fluidra Service-Center erfolgen soll.
Fehler beim
Laden . - .
(zu warm) Die am Standort des Ladegerdts ermittelte
S@: @ E' S@: @: Temperatur liegt auRerhalb des empfohlenen
e e Temperaturbereichs zum  Aufladen des
rot Fehler beim Reinigers  (5°-35°C):  Fihren Sie den
Ladevorgang an einem anderen Ort durch.
Laden
(zu kalt)
Uberpriifen Sie den Ladeanschluss oder das
e . Ladegerat auf Anzeichen von Korrosion,
- Fehler beim reinigen Sie diese mit einer kleinen Biirste.
rot Laden Wenn das Ladegerat immer noch.defekt ist,
wenden Sie sich an lhren Héndleri"

-
Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler : é‘«

Sicherheitshinweis

e Wenn der Akku Anzeichen von Beschidigung, Uberhitzung, Auslaufen oder Eindringen von
Wasser aufweist, schlieBen Sie das Ladegerat nicht an, manipulieren Sie den Akku nicht und
wenden Sie sich an lhren Handler.

e Uberpriifen Sie, ob die Reiniger-LED beim AnschlieRen des Ladegerits leuchtet. Andernfalls
trennen Sie das Ladegerat ab und lesen Sie "5. Problembehebung", Seite 19.

e Wenn alles in Ordnung ist und die Ladeanzeige rot blinkt oder immer noch nicht leuchtet,
trennen Sie das Ladegerat vom Stromnetz und befolgen Sie die obigen Anweisungen fiir eine
rot blinkende Anzeige.
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5.4. Diagnosehilfe fiir die Verbindung zur iAquaLink™-App

Zustand der Verbindung

-

e Die LED D ist

erloschen.

R~

L

e Die LED D leuchtet
auf, aber es gibt
keine (oder nur einen
unregelmaRige) WLAN-
Verbindung). Auf dem
Display der iAquaLink™-
App erscheint die Meldung
,Verbindungsfehler”.

“«

e |n der Liste ,Meine Gerate
erscheint ein roter Punkt
bei diesem Gerit.

Mogliche Ursachen

e Gerat nicht aufgeladen

e Das Gerédt ist nicht mit

dem privaten WLAN-
Netzwerk verbunden
und/oder Verlust des

Internetanschlusses

e WLAN-Signal schwach*

Lésungen

e Prifen Sie den Internetanschluss - das Netz konnte

ausgefallen sein.

Sicherstellen, dass ein ausreichend starkes WLAN-
Signal vorhandenist. Es gibt mehrere Moglichkeiten,
um die Starke des WLAN-Signals zu prifen:

- Trennen Sie den privaten WLAN-Router vom
Stromnetz und schlieRen Sie ihn wieder an.

- Uberpriifen Sie den Netzwerkstatus Uber die
Systemsteuerung eines Laptops. Prifen Sie die
Starke des Signals des WLAN-Netzwerks am
Laptop.

- Installieren Sie die iAquaLink™-App auf einem
Smartphone oder Tablet. Priifen Sie die Starke des
Signals des WLAN-Netzwerks. Wenn das WLAN-
Signal schwach ist, muss ein WLAN-Repeater
installiert werden.

- Verwenden Sie eine App fur die Analyse des
WLAN-Netzwerks, von denen es mehrere in iOS
oder Android gibt.

Platzieren Sie bei der ersten Konfiguration den

Reiniger so nahe wie moglich an Ihren WLAN-Router

und wiederholen Sie dann die Konfigurationsschritte

(siehe "3.1. Premiere configuration du robot").
~

Wenn die LED D nicht aufhort zu blinken, muss

ein WLAN-Repeater installiert werden.

Wenn der Punkt rot erscheint, obwohl der Reiniger
aufgeladen ist, die Verbindung funktioniert und die
Kontrollleuchte dauerhaft leuchtet, aktualisieren
Sie den Bildschirm (indem Sie mit dem Finger von
oben nach unten streichen). Wenn der Punkt griin
erscheint, ist das Gerat funktionsbereit.

e Die LED @ ist blau

und blinkt schnell. In der
App wird eine Meldung
angezeigt.

lauft
Softwareaktualisierung.

e Es eine

e Warten Sie das Ende der Aktualisierung ab.

*Ein schwaches WLAN-Signal kann mehrere Griinde haben

- Entfernung zwischen Router und Reiniger,

- Routertyp,

- usw.

- Anzahl Wande und Fremdkérper zwischen Router und Reiniger,
- Internetanbieter
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Tradotto dal francese

&\ AVVERTENZE

AVVERTENZE GENERALI

e || mancato rispetto delle avvertenze potrebbe causare danni all'attrezzatura della
piscina o comportare ferite gravi, se non addirittura il decesso.

» Solo personale qualificato nei settori tecnici interessati (elettrico, idraulico o della
refrigerazione) & abilitato ad eseguire lavori di manutenzione o di riparazione
dell’'apparecchio. Il tecnico qualificato che interviene sull’apparecchio deve utilizzare/
indossare un dispositivo di protezione individuale (quali occhiali di sicurezza, guanti
di protezione, ecc.) per ridurre il rischio di lesioni che potrebbero verificarsi durante
I'intervento sull’apparecchio.

e Prima di qualsiasi intervento sull’apparecchio, accertarsi che non sia collegato alla
rete elettrica e sia fuori servizio.

e L'apparecchio e destinato all'utilizzo esclusivo per le piscine e le Spa, non deve
essere utilizzato per scopi diversi da quelli per i quali & stato progettato.

e Questo apparecchio non e destinato a essere utilizzato da persone (bambini inclusi)
con deficit fisici, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza,

eccetto se sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all'uso dell’apparecchio da una persona responsabile
dellalorosicurezza. Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino
con l'apparecchio.

e Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni
di eta e da persone con deficit fisici, sensoriali o mentali o prive di esperienza o
conoscenza purché attentamente sorvegliate e istruite su come utilizzare in modo
sicuro I'apparecchio e sui pericoli che cido comporta. | bambini e gli animali domestici
non devono giocare con l'apparecchio. Lapparecchio non & un giocattolo. La pulizia
e la manutenzione a cura dell’utilizzatore non devono essere effettuate da bambini

senza sorveglianza.
e La carica dell'apparecchio deve essere conforme alla norma IEC / HD 60364-7-702 e

alle norme nazionali richieste per le piscine. In caso di dubbi, rivolgersi al rivenditore.

e L'installazione dell'apparecchio deve essere eseguita conformemente alle istruzioni
del produttore e nel rispetto delle normative locali e nazionaliin vigore. L'installatore
e responsabile dell'installazione dell'apparecchio e del rispetto delle normative
nazionali vigenti in materia di installazione. In alcun caso il fabbricante potra essere
ritenuto responsabile in caso di mancato rispetto delle norme d’installazione locali
vigenti.

e Per operazioni di manutenzione diverse da quelle semplici descritte nel presente
manuale che possono essere realizzate dall’utilizzatore, € necessario rivolgersi a un
tecnico specializzato.

* In caso di malfunzionamento dell'apparecchio: non cercare di riparare I'apparecchio
dasoli e contattare un tecnico qualificato. Il fabbricante del prodotto non potra essere
ritenuto responsabile dei danni causati dall’'uso di pezzi di ricambio o accessori non
autorizzati.

e Fare riferimento alle condizioni di garanzia per conoscere i valori di equilibrio
dell'acqua ammessi per il funzionamento dell'apparecchio.

e La disattivazione, I’eFiminazione o I'aggiramento di uno degli elementi di sicurezza
dell’apparecchio annulla automaticamente la garanzia al pari dell’utilizzo di pezzi di
ricambio di un terzo non autorizzato.

e Nonspruzzare insetticida o altro prodotto chimico (infiammabile o non inflammabile)
in direzione dell'apparecchio, potrebbe deteriorare la scocca e causare un incendio.

e Non toccare il ventilatore né i componenti mobili e non inserire oggetti né le dita
vicino ai componenti mobili quando I'apparecchio & in funzione. | componenti mobili
possono provocare lesioni gravi che possono anche portare al decesso.




AVVERTENZE LEGATE AGLI APPARECCHI ELETTRICI

Lalimentazione elettrica della stazione di ricarica dell’apparecchio deve essere

protetta da un dispositivo di protezione a corrente differenziale residua (DDR) di 30

mA dedicato, conformemente alle norme vigenti nel paese di installazione. Se non

e possibile verificare che il circuito sia protetto da un DDR, rivolgersi a un elettricista

gualificato.

Nonutilizzare una prolunga percollegarelastazionediricarica; collegarel’apparecchio

direttamente a un circuito di alimentazione adatto.

Prima di qualunque operazione verificare che:

- Latensione d'ingresso richiesta indicata sulla targhetta segnaletica della stazione
di ricarica corrisponda alla tensione della rete elettrica;

- La tensione della rete elettrica sia compatibile con il fabbisogno di elettricita
dell’apparecchio e dotata di messa a terra.

- Lascheda (se presente) sia compatibile con la presa.

In caso di funzionamento anomalo, o se I'apparecchio emana degli odori, spegnerlo

immediatamente, Togliere I'apparecchio dalla stazione di ricarica e, se necessario,

contattare un tecnico.

Prima di qualsiasi intervento di manutenzione sull’apparecchio, controllare che sia

fuori tensione, completamente scollegato dalla stazione di ricarica e che qualsiasi

altra apparecchiatura o accessorio collegato all'apparecchio sia ugualmente

scollegato dal circuito di alimentazione.

Se il cavo dialimentazione e danneggiato, deve essere sostituito solo dal fabbricante,

da un rappresentante autorizzato o da un laboratorio di riparazione.

Prima di collegare I'apparecchio alla stazione di ricarica, controllare che il blocco di

raccordo o la presa di alimentazione alla quale sara collegato I'apparecchio siano in

buono stato e non siano danneggiati o arrugginiti.

In caso di tempo burrascoso, scollegare I'apparecchio di alimentazione per evitare

che sia danneggiato da un fulmine.

LUapparecchio contiene dei magneti e dei componenti che emettono campi

elettromagnetici. | magneti e i campi elettromagnetici possono interferire con

gli stimolatori cardiaci, i defibrillatori e altri apparecchi medicali. Mantenere una

distanza di sicurezza tra il dispositivo medico e 'apparecchio. Consultare un medico

o il produttore del dispositivo medicale per ottenere informazioni specifiche. Se

I'apparecchio interferisce con uno stimolatore cardiaco, un defibrillatore o qualsiasi

altro dispositivo medico, mantenere la distanza sufficiente con I'apparecchio perché

guest’ultimo non crei interferenze al momento dell’uso.

AVVERTENZE LEGATE AGLI APPARECCHI ELETTRICI ALIMENTATI A BATTERIA

Non utilizzare batteria, pulitore o stazione di ricarica danneggiati o modificati. Le
batterie danneggiate o modificate possono avere un comportamento imprevedibile
che pu0 provocare un incendio, un’esplosione o un rischio di danni corporali.

Non maneggiare il pulitore né la stazione di ricarica durante la carica se si & bagnati
o non si indossano scarpe.

Non cercare di pulire le pale quando il pulitore & in acqua o posto su una superficie
bagnata. Cio puo provocare lesioni gravi.

Ricaricare unicamente con la stazione di ricarica indicata dal produttore. L'uso di una
stazione di ricarica prevista per un altro tipo di batteria pud comportare un rischio
di incendio.

Ngg %sporre il detergente a una temperatura ambiente inferiore a 0°C e superiore
a 50°C.

Non esporre la stazione diricarica o il pulitore al fuoco o a una temperatura eccessiva.
Lesposizione al fuoco o a una temperatura superiore a 65 °C puO provocare
un’esplosione.

L'apparecchio deve essere caricato a una temperatura compresa tra 5 e 35 °C.
Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare 'apparecchio alimentato da batteria
al difuori dell’intervallo di temperatura indicato nelle istruzioni. Una carica scorretta
o al di fuori dell’intervallo di temperatura indicato puo danneggiare la batteria e
aumentare il rischio di incendio.

La stazione di ricarica puo essere utilizzata all’interno, in un luogo asciutto e ben
ventilato, o all’esterno in un luogo asciutto, al riparo dalla luce, fuori dalla portata
dei bambini, al riparo da fonti di calore e lontano dai prodotti chimici per la piscina.



* Non tentare mai di aprire la stazione di ricarica. o
* La batteria installata € una batteria ricaricabile Li-ion. Non cercare mai di smontarla
né di sostituirla. Una batteria pud causare un cortocircuito e provocare ustioni gravi.

e Evitare il contatto tra fili o elementi metallici, puo causare scintille e provocare un
cortocircuito della batteria. In caso di perdita di liquido della batteria, evitare il
contatto con il liqguido che fuoriesce e contattare un professionista per sostituire la
batteria. Indossare una protezione oculare, guanti e indumenti di protezione durante
lo smaltimento del pulitore. In caso di contatto del liquido con la pelle e gliindument;,
lavarliimmediatamente e abbondantemente con acqua e sapone. In caso di contatto
del liquido con gli occhi, non sfregare gli occhi, risciacquarli immediatamente con
acqu_?o_clorrente per almeno 15 minuti, senza sfregarli. Consultare un medico il prima
possibile.

CARATTERISTICHE TECNICHE "Robot pulitori per piscina"

e |l robot e progettato per funzionare correttamente nell'acqua della piscina che abbia
una temperatura compresa tra 10°C e 35°C.

J Selrlevitare lesioni o danni causati dal robot pulitore, non far funzionare il robot fuori
ell’acqua.

Per evitare il rischio di lesioni, € vietato fare il bagno quando il robot si trova nella

piscina.

Non utilizzare il robot se si effettua una clorazione d'urto della piscina.

Non lasciare il robot incustodito per un periodo prolungato.

Non utilizzare in caso di gelo.

AVVISO RIGUARDANTE L'USO DI UN ROBOT IN UNA PISCINA CON RIVESTIMENTO

LINER

e Prima diinstallare il robot, ispezionare attentamente il rivestimento della piscina. Se
il liner e sgretolato in alcuni punti, o se si notano ghiaia, pieghe, radici o corrosione,
non installare il robot prima di aver fatto riparare o sostituire il liner da personale

ualificato. Il produttore non potra in alcun caso essere ritenuto responsabile dei
anni arrecati al liner.

e Lasuperficie dialcunirivestimenti liner con motivi puo usurarsi rapidamente: i motivi
e/o i colori possono rovinarsi, sbiadirsi o scomparire a contatto di oggetti (spazzole
Per la pulizia, giocattoli, boe, distributori di cloro, robot). L'usura dei rivestimenti
iner e lo sbiadirsi dei motivi esulano dalla responsabilita del produttore del robot e
non sono coperti dalla garanzia limitata.

AVVISORIGUARDANTEL'USODIUNROBOTIN UNAPISCINAINACCIAIO INOSSIDABILE

e La superficie di alcune piscine in acciaio inossidabile pud essere molto fragile. La
superficie di queste piscine puo essere danneggiata dallo sfregamento naturale dei
detriti contro il rivestimento, causato ad esempio dalle ruote, dai cingoli o dalle
spazzole dei robot, compresi i robot per piscina elettrici. Lusura e la rigatura delle
piscine in acciaio inossidabile esulano dalla responsabilita del produttore del robot
e non sono coperti dalla garanzia limitata.

Riciclaggio e trattamento

Questo simbolo richiesto dalla direttiva europea DEEE 2012/19/UE (direttiva relativa ai rifiuti di apparecchi
elettrici e elettronici) indica che l'apparecchio non puo essere smaltito come rifiuto ordinario. Sara
destinato alla raccolta differenziata in vista del suo riutilizzo, riciclaggio o valorizzazione. Se contiene
sostanze potenzialmente dannose per I'ambiente, saranno eliminate o neutralizzate. Informarsi presso il
proprio rivenditore sulle modalita di riciclaggio.

La batteria e il robot devono essere smaltiti conformemente ai requisiti locali. La batteria deve essere
smaltita in maniera sostenibile e rispettosa dell'ambiente, in contenitori o centri di raccolta autorizzati,
I o formemente alla legislazione locale. Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.



e Primadiqualsiasiintervento sull’apparecchio, & necessario leggere il presente manuale
di installazione e d'uso e il libretto "Garanzia" consegnato con l'apparecchio, per
evitare il rischio di danni materiali o lesioni gravi che possono comportare il decesso e
I'annullamento della garanzia.
A e Conservare questi documenti come riferimento per tutta la durata di vita
dell'apparecchio.
e E vietato diffondere o modificare il presente documento con qualunque mezzo senza

I'autorizzazione.
e Le info!'mazioni contenute nel presente documento possono essere modificate senza
preavviso.
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Consiglio: per agevolare il contatto con il rivenditore

o Annotare i recapiti del rivenditore per ritrovarli piu facilmente e compilare le informazioni sul "prodotto" sul retro del
manuale, queste informazioni saranno richieste dal rivenditore.




1. Informazioni prima dell’'uso

1.1. Descrizione

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Caricabatteria (per utilizzo all’interno) v
N Gancio
C * E necessaria un’asta per piscina (standard, non fornita) per estrarre il v

robot dall’acqua.

D Filtrazione doppia (150 / 60 p) +
E Filtro singolo (150 W) v
‘/: Fornito

+. Disponibile in opzione

D_:I_C Blocco di alimentazione amovibile (adattatore esterno)
Utilizzare UNICAMENTE il blocco d’alimentazione fornito con questo apparecchio.



1.2. Caratteristiche tecniche e individuazione

1.2.1. Caratteristiche tecniche

Tensione alimentazione stazione di ricarica

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Tensione nominale Robot

25,4 VDC

Tensione di carica 29,4 VDC
Potenza massima del caricabatteria 29,4W**
Capacita della batteria 10 Ah / 6.4Ah**
Potenza nominale del robot 130W
Capacita del filtro 3L
Dimensioni del robot (L x P x h) 41 x 42 x 28 cm
Dimensioni imballo (L x P x h) 56 x 56 x 38 cm
Peso del robot 8,9 kg
Peso imballato 15,5 kg
Larghezza di aspirazione 230 mm
Profondita di funzionamento massima 4m
Indice di protezione Stazione di ricarica IPX5

Robot IPX8
Bande di frequenza 2.412GHz - 2.484GHz
Potenza di emissione di radiofrequenza 20,5 dBm

*Classe Il: apparecchio a doppio isolamento o a isolamento rinforzato che non necessita di messa a terra.

** A seconda del modello

1.2.2. Individuazione

A B

A - Accesso al filtro

B - Coperchio
C- Impugnatura

D - Spazzole

E - Indicatore batteria

F - Cursore ON/OFF
G - Cingoli



2. Utilizzo

2.1. Principio di funzionamento

Il robot e indipendente dal sistema di filtrazione e puo, una volta caricato, funzionare in maniera autonoma. Si sposta in
maniera ottimale per pulire le zone della piscina per le quali & stato progettato. | detriti sono aspirati e rimangono nel
filtro del robot.
Il robot pud essere utilizzato:

- Selezionando una modalita di funzionamento e avviando un ciclo dal cursore posteriore del robot,

- O grazie a uno smartphone o un tablet compatibili con I'applicazione iAquaLink™ (vedere "3. Utilizzo dall’applicazione
iAquaLink™").

2.2. Preparazione della piscina

e Questo prodotto e progettato per essere utilizzato in piscine fuori terra e piccole piscine
interrate. Non utilizzarlo in piscine facilmente smontabili.

e NON utilizzare una prolunga.

L'apparecchio deve funzionare nell'acqua della piscina che abbia la seguente qualita:

Temperatura dell'acqua Tra 10°C e 35°C
pH Tra6.8e 7.6
Cloro libero < 3 mg/litro

e Quando la piscina & particolarmente sporca, soprattutto al momento della messa in servizio, eliminare i detriti molto
grandi con un guadino per ottimizzare le prestazioni dell'apparecchio.

e Togliete termometri, giocattoli e altri oggetti che potrebbero danneggiare I'apparecchio.

2.3. Caricare il robot

e Utilizzare unicamente il caricabatteria fornito.

* Non lasciare il robot completamente scarico.
A e Caricare completamente il robot prima dello stoccaggio invernale.
Non caricare il robot con temperature inferiori a 5°C e superiori a 35°C.
Evitare di esporre il robot alla luce diretta del sole.

Per caricare il robot:

1. Inclinare leggermente e inserire per prima cosa la parte inferiore del connettore (A), poi inserire la parte superiore
(B).

2. Collegare il caricabatteria a una presa corrente eterna a almeno di 3,5 m dalla piscina.

3. Verificare che il robot si carichi correttamente: il LED lampeggia, il robot emette un bip e i cingoli ruotano quando il
caricabatterie é collegato. (vedere "2.5. Descrizione delle spie").

4. La carica si arresta automaticamente non appena il pulitore & completamente carico. Dopo aver scollegato il robot
dal caricatore, i LED si spengono entro 5 minuti.




2.4. Descrizione dell'interfaccia

Grazie all’interfaccia situata nella parte posteriore dell'apparecchio, & possibile scegliere la modalita di pulizia e avviare
un ciclo di pulizia e ottenere informazioni relative allo stato del robot, alla batteria o alla connettivita.

Delle funzionalita supplementari sono accessibili dall'app, vedere "3. Utilizzo dall’applicazione iAquaLink™".

Tasti
< > Cursore (avviare un ciclo, vedere "2.6. Iniziare un ciclo di pulizia")
LED
D Stato della batteria
- @ Stato della batteria
o= . -
D Stato della connessione Wi-Fi

per riattivarlo. Se non funziona, riposizionare il robot sulla stazione di ricarica (il robot entra in stand-by

o Quando tutte le spie sono spente, il robot € in stand-by. Spostare il cursore verso sinistra o verso destra
prolungato dopo 8 giorni di inattivita).




2.5. Descrizione delle spie

La spia luminosa situata nella parte posteriore del pulitore fornisce informazioni sul pulitore e lo stato della batteria.

o Quando la spia & spenta, il pulitore & in stand-by. Spingere il cursore verso il basso per riattivarlo. Se cid non
produce effetti, ricollegare il pulitore al cavo di carica.

AQC ->Spia lampeggiante @ -> Spia fissa

@ Spia di stato del robot

1N Pronto per I'immersione

; Ciclo in corso

NN Errore Robot, vedere "5.3.1. Errore robot"

Descrizione
® Carico: pronto per 'uso, carica completa
Verde
@
v In carica (<5h): pronto per effettuare un ciclo completo
Verde
._ Parzialmente carico: puo essere utilizzato (il ciclo sara piu breve)
Arancione
® e Se il robot & collegato al caricabatteria: Carica in corso
AEREERE e Seil robot & scollegato dal caricabatteria: Deve essere ricaricato e non puo essere
usato
@-
e Errore Batteria, vedere "5.3.2. Errore batteria"
Red

=
D Spia di connettivita

Spia Descrizione

Off Non connesso al Wi-Fi

i Accoppiamento in corso

Connesso al Wi-Fi
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2.6. Iniziare un ciclo di pulizia

Per evitare rischi di danni corporali o materiali, rispettare le seguenti istruzioni:
A e E vietato fare il bagno quando il robot si trova nella piscina.

* Non utilizzare 'apparecchio se si effettua una clorazione d’urto della piscina, attendere che il
tasso di cloro abbia raggiunto il valore consigliato prima di immergere il robot.

Per avviare un ciclo di pulizia:

1. Attendere che il robot sia carico ( D verde fisso o lampeggiante) per avviare un ciclo.
2. Una volta carico, scollegare il caricabatteria e portarlo verso la piscina.

3. Awviare il ciclo, vedere "2.6.1. Avviare un ciclo di pulizia".

4. Immergere il robot, vedere "2.6.2. Immergere il robot".

2.6.1. Awviare un ciclo di pulizia

e Spostare il cursore situato nella parte posteriore dell'apparecchio verso

destra per avviare il ciclo.

e Laspia @ lampeggia in attesa della messa in acqua. @ - ®/ -
H _

Consiglio: Migliorare le prestazioni di pulizia

All'inizio della stagione di balneazione, avviare piu cicli di pulizia (dopo aver eliminato i detriti grandi con

o un guadino). L'uso regolare del robot pulitore (senza superare 3 cicli la settimana) permettera di avere una
piscina sempre pulita e il filtro risultera meno otturato. Si consiglia di effettuare qualche ciclo senza il filtro
detriti molto fini per sgrossare la pulizia, vedere "4.2. Pulizia del filtro" per disassemblare i filtri.

2.6.2. Immergere il robot

Dopo I'avvio di un ciclo (cursore spinto verso destra, LED verde acceso), si hanno a
disposizione 5 minuti per mettereil pulitore in acqua. Altrimenti bisogna ricominciare.

1. Immergere il robot verticalmente nell’acqua e tenerlo muovendolo leggermente
in tutte le direzioni per far fuoriuscire I'aria contenuta all’interno.

2. Lasciare che il robot arrivi fino sul fondo della piscina. Il ciclo iniziera al massimo
40 secondi dopo aver rilevato I'acqua.




2.7. Estrarre il robot dall’acqua

e E possibile togliere il robot durante il ciclo con I’asta, il robot si arrestera automaticamente una volta

fuori dall’acqua.

e Alla fine del ciclo, il robot si arresta sempre ai piedi di una parete.

Esistono 3 modi di estrarre il robot dall’acqua:

e Con il sistema Tap & Lift ™

e Con il gancio

e Con l'applicazione iAquaLink

2.7.1. Con il sistema Tap & Lift™

1. Il robot aspetta ai piedi
di una parete.

2. Fissare il
(fornito)

gancio
all’estremita

di un’asta per piscina
(non fornita).

3. Picchiettare una volta il
coperchio del robot per
farlo salire sulla linea
d'acqua. Puo volerci
del tempo prima che
il robot si metta in

moto. Se il sistema Tap
& Lift ™ non funziona,
provare a picchiettare
su un'altra zona del
robot.

4. Usare l'impugnatura
per estrarlo
completamente
dall'acqua. Il robot
espelle l'acqua
mediante un getto
posteriore per essere
piu leggero.

Nota: Aseconda della posizione del robot a fine ciclo, & anche possibile attivare il Tap & Lift picchiettando sull'impugnatura.

2.7.2. Conil gancio

Dopo un periodo di inattivita superiore a 8 giorni, il robot entra in standby profondo. Estrarlo dall'acqua con un gancio,

come spiegato sotto.

1. Il robot aspetta ai piedi
di una parete.

2. Fissare il gancio
(fornito) all’estremita
di un’asta per piscina
(non fornita).

3. Afferrare per prima
cosa l'impugnatura e
sollevare il robot fino
alla superficie.

4. Usare l'impugnatura
per estrarlo dall’acqua.
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2.7.3. Con l'applicazione iAquaLink™

1. Una volta attivate le notifiche Push (impostazioni del
telefono dell'applicazione iAqualink™), I'applicazione
notifica la fine del ciclo. A partire da questo momento
e per gli ultimi dieci minuti del ciclo, il robot salira
successivamente sulle varie pareti e raggiungera la
linea d'acqua fino a che non verra recuperato usando
I'impugnatura.

2. Usare l'impugnatura per estrarlo completamente
dall’acqua. Il robot espelle I'acqua mediante un
getto posteriore per essere piu leggero.




3. Utilizzo dall’applicazione iAquaLink™

Supporto mobile Rete Wi-Fi
domestica

Robot
(smartphone o tablet)

L'applicazione iAqualLink™ e disponibile per i sistemi iOS e Android.

3.1. Prima configurazione del robot

Prima di iniziare I'installazione dell’applicazione controllare di:

- Caricare preventivamente il robot,
- Utilizzare uno smartphone o un tablet dotati di Wi-Fi,

o - Utilizzare una rete Wi-Fi con un segnale abbastanza potente per la connessione con il robot: deve essere
possibile captare il segnale Wi-Fi nel luogo nel quale viene utilizzato il robot. In caso contrario, utilizzare
una soluzione tecnica che permetta di amplificare il segnale esistente.

- Tenere a portata di mano la password della rete Wi-Fi domestica

Scaricare l'applicazione iAquaLink™ disponibile sull'App Store (i0OS) o su Google Play Store (Android).

1. Accedere o registrarsi. 2. Premere licona + per aggiungere un nuovo

apparecchio e seguire le indicazioni dell’applicazione.

iAquaLink
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3. Seguire le fasi indicate nell’applicazione. Se necessario, far scorrere il cursore verso destra e tenerlo fermo per 10
secondi, fino a che la spia D lampeggia per attivare il Bluetooth™.

Spento  Lampeggiante Fisso

e Un messaggio sullo schermo indica che la connessione Wi-Fi tra il robot e la rete domestica e stata stabilita
correttamente. (*)

e Llaspia 'ﬁ nella parte posteriore del robot & accesa.

(*): Se viene visualizzato un messaggio d’errore o la connessione non riesce, fare riferimento alla tabella
"5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione iAquaLink™".

3.2. Funzioni disponibili nell’applicazione iAqualink™

o Quando il robot & in acqua, le funzioni dell'applicazione iAqualink™ non sono piu disponibili.

Quando il robot & fuori dell'acqua, I'applicazione permette:

¢ Di avviare un ciclo.

e Diaccedere a funzioni di aiuto diagnostica attraverso la segnalazione degli errori: premere sul simbolo di avvertenza

per visualizzare le soluzioni di risoluzione dei problemi, vedere "5.3. Avvisi utente".

¢ Difacilitare I'uscita dall’acqua: quando le notifiche Push sono state abilitate (impostazioni del telefono dall’applicazione
iAqualink™), I'applicazione avverte quando il robot aspetta di essere recuperato sulla parte superiore di una parete (gli
ultimi minuti del ciclo").

¢ Di essere avvertito del livello di carica del robot.

(-
Carico: pronto per l'uso
R
- Carica in corso: pronto per I'uso
-
7| Caricain corso
-
Parzialmente carico

Premere O dal menu Impostazioni per accedere in qualsiasi momento ad alcune informazioni relative al robot
(numero di serie...).




4. Manutenzione

o Suggerimento: Per garantire la maggiore durata di vita possibile al robot

Effettuare un’ispezione di tutti i componenti la cui manutenzione e specificata in questo capitolo una volta
al mese.

4.1. Pulizia del robot

L'apparecchio deve essere pulito regolarmente con acqua di rete o leggermente saponata. Non utilizzare solventi.
e Sciacquare abbondantemente I'apparecchio con acqua di rete.
¢ Non far asciugare I'apparecchio in pieno sole sul bordo della piscina.

4.2, Pulizia del filtro

A e Le prestazioni del robot possono ridursi se il filtro & pieno o ostruito.
e Pulire il filtro con acqua di rete dopo ogni ciclo di pulizia.

1. Aprire il robot. 2. Togliere il filtro.

—> Filtro detriti fini

—> Filtro detriti
molto fini
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5. Rimettere i filtri nel robot. 6. Chiudere il coperchio del robot.

* A seconda del modello

Consiglio: In caso di ostruzione del filtro

o Pulire il filtro con una soluzione acida (aceto bianco, ad esempio), almeno una volta I'anno. Il filtro si ostruisce
se non viene utilizzato per molti mesi (periodo di stoccaggio invernale).

4.3. Pulizia della spazzola

Le prestazioni dell’apparecchio possono ridursi se la spazzola é troppo intasata o se dei detriti o
degli oggetti sono incastrati all’interno.

1. Pulire la spazzola con acqua di rete subito dopo l'uscita dall’'acqua dopo ogni ciclo di pulizia, senza aspettare che i
detriti si secchino.

2. Togliere oggetti o detriti incastrati all’interno.

4.4. Pulizia della guarnizione del coperchio

Le prestazioni dell’apparecchio possono ridursi se dei detriti (sabbia principalmente) sono
incastrati sotto la guarnizione del coperchio, impedendo che venga conservata I'impermeabilita
necessaria.

Pulire la guarnizione del coperchio con acqua di rete subito dopo I'uscita dall’acqua dopo ogni ciclo di pulizia, senza
aspettare che i detriti si secchino.

Consiglio: Per preservare l'integrita dell'apparecchio e garantirne prestazioni ottimali:

o - Si raccomanda di sostituire il filtro e le spazzole ogni 2 anni,

- Si consiglia di tenere conto dell’indicatore di usura sui cingoli e di sostituirli non appena l'indicatore lo
indica.




4.5. Pulizia dell'elica

Per evitare di ferirsi in modo grave: @

g ¢ Indossare tassativamente dei guanti per la manutenzione dell'elica

* Asciugare tassativamente l'apparecchio prima di pulire I'elica e effettuare questa operazione
in un luogo asciutto.

e Accertarsi che il robot sia completamente spento prima di effettuare la manutenzione.

1. Spostare il cursore verso sinistra per 20 secondi per spegnere il robot. Non deve accendersi nessuna spia.

5. Togliere il guidaflusso | 6. Dotarsidiguanti ed esercitare una trazione sull'elica tenendola saldamente
sollevandolo. per estrarla.

7. Togliere i detriti (foglie, ciottoli,...) che potrebbero bloccare I'elica.

8. Mettere in carica il robot per riattivarlo. Vedere "2.3. Caricare il robot"

A Dopo aver effettuato la pulizia, dotarsi di guanti, reinserire saldamente I'elica e riposizionare il
guidaflusso avvitandolo manualmente. Riposizionare il filtro.

17
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4.6. Sostituzione la spazzola

1. La spazzola e dotata di indicatori di usura, la distanza
tra gli indicatori e I'estremita della spazzola indica che

la spazzola e in buone condizioni.

2. Quando compaiono gli indicatori di usura, la spazzola
€ usurata e deve essere sostituita.

Py
‘ [~ P:;—'%—_T
/\ o) [¢) [} o o ;\ ) @) < o o -
O
\ — \

3. Per togliere la spazzola usurata, estrarre le linguette
dai fori nei quali sono fissate.

4. Per inserire la nuova spazzola, infilare il bordo senza
linguetta sotto il supporto della spazzola.

5. Far ruotare la spazzola intorno al suo supporto e far
scivolare le linguette nei fori di fissaggio e esercitare
una trazione sull'estremita di ogni linguetta per farla
passare attraverso la fenditura.

6. Tagliare le linguette con un paio di cesoie in modo che
siano al di sotto del livello delle lamelle.

4.7. Stoccaggio invernale

* NON lasciare il robot scarico prima dello stoccaggio invernale.
* NON lasciare il robot nell'acqua quando non viene utilizzato.

NON esporre il robot al fuoco, a temperature eccessive, a fonti che presentano un rischio di
inflammabilita o a prodotti chimici per piscine e Spa.

e Riporre tutti gli elementi al riparo dal sole, dall’'umidita e dalle intemperie Intervallo di
temperatura di stoccaggio degli elementi: 5 - 20°.C

e Conservare il robot fuori della portata di bambini e animali domestici.

Prima dello stoccaggio invernale, effettuare una carica completa del robot per proteggere la durata della batteria: la spia
passa su verde fisso quando il robot & completamente carico. Il robot deve essere caricato prima del primo utilizzo

nella stagione seguente.




5. Risoluzione di un problema

Prima di contattare il venditore, procedere a semplici verifiche, in caso di malfunzionamento,

A

avvalendosi delle tabelle seguenti.
Se il problema persiste, contattate il rivenditore.

)
&2 Azioni riservate a un tecnico qualificato

5.1. Comportamento dell'apparecchio

Il robot non pulisce tutta la
piscina

e Ripetere le fasi di immersione (vedere § "2.6. Iniziare un ciclo di pulizia"), variando il

punto di immersione nella piscina fino a trovare quello ottimale.
Il filtro e pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").

Il robot non era completamente carico al momento dell’avvio del ciclo, il ciclo e stato
quindi abbreviato.

Il robot non si appiattisce
completamente contro il
fondo della piscina

C'e aria nella scocca dell'apparecchio. Ripetere le operazioni di immersione (vedere
§ "2.6. Iniziare un ciclo di pulizia").

Il filtro € pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").

Se il filtro continua a essere ostruito malgrado la pulizia: sostituirlo.

Sono presenti delle bollicine ovunque all’esterno dell’apparecchio:

- E il livello d’acqua é al di sotto degli skimmer: regolare il livello d’acqua.

- E il livello d’acqua € a IiveIIo degli skimmer: la tubatura e sovraossigenata.
Contattate il rivenditore ”(-

L'elica € danneggiata. Contattate il rivenditore m"

L'apparecchio non risale o
non risale piu sulla parete.

Nella modalita Fondo/ Parete / Linea d’acqua, il robot non risale sistematicamente
le pareti. La frequenza varia durante il ciclo.

Il filtro & pieno o intasato: pulirlo con acqua di rete. In caso di ostruzione, pulirlo con
una soluzione acida (aceto bianco per esempio). Sostituire il filtro se necessario. In
caso di doppia filtrazione, provare a utilizzare solo il filtro detriti fini (nero). Se aiuta
I'apparecchio ad arrampicarsi, il filtro deve essere sostituito.

| cingoli sono distesi: contattare il rivenditore per sostituirli %&

Pulire la valvola senza smontarla.

Anche se l'acqua sembra limpida, nella vasca sono presenti alghe microscopiche,
non visibili a occhio nudo, che rendono scivolose le pareti e impediscono al robot di
arrampicarsi. Effettuare una clorazione d'urto e abbassare leggermente il pH. Non
lasciare il robot nell'acqua durante il trattamento d'urto.

L'apparecchio non raccoglie i
detriti

Il filtro e pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").
Se il filtro continua a essere ostruito malgrado la pulizia: sostituirlo.

Accertarsi che detriti /.oggetti non blocchino I'accesso alla valvola del filtro:
contattate il rivenditore i"

Dei detriti / oggetti restano incastrati a livello del ponticello (tra le due spazzole) e
non vengono raccolti: pulire le spazzole e il ponticello. Pulirle regolarmente.

Dei detriti (principalmente sabbia) restano incastrati a livello della guarnizione del
coperchio: pulire la guarnizione del coperchio. Pulirla dopo ogni ciclo.

All'awvio, il robot non esegue
alcun movimento

Verificare che il robot sia carico (la spia della batteria e verde).
Controllare che e stato lanciato un ciclo di pulizia e che le spie sono accese.

| due filtri non si smontano.

Afferrare la parte inferiore del filtro grigio con una mano e tirare l'impugnatura del
filtro nero con l'altra.

Un oggetto / detrito € bloccato tra i due filtri e ne impedisce lo smontaggio: toglierlo.

L'apparecchio rimane in
posizione eretta alla fine di
un ciclo di pulizia

C'e troppa aria nel coperchio del robot.
Mettere di piatto il robot prima di avviare un ciclo.
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Tutte le spie sono spente

e Il robot & in stand-by: spostare il cursore verso sinistra o verso destra per riattivarlo.
e Se non funziona, riposizionare il robot sulla stazione di ricarica.
e Se le spie restano spente quando il robot é sulla stazione di ricarica, contattare il
. . -
rivenditore @
[ 74

Tap & Lift: trascorre un

intervallo di tempo tra il | e Il robot siriattiva qualche secondo dopo aver picchiettato e sale sulla parete che ha
tocco e il movimento del di fronte.
robot

Se il problema persiste, contattate il rivenditore: i‘«

5.2. Comportamento del caricabatteria

Il robot € acceso ma non reagisce
durante il funzionamento

e Controllare che il robot sia carico (I'indicatore della batteria lampeggia o &

verde fisso).

Controllare che il cursore scorra correttamente in posizione mediana e che
poi ritorni alla posizione iniziale.

L'elica deve accendersi a intermittenza per rilevare I'acqua. In caso contrario,
accertarsi che non ci siano detriti che bloccano I'elica (vedere "4.5. Pulizia
dell'elica").

Il LED del robot diventa VERDE ma I'elica non gira: contattare il rivenditore

pJ 2

Il robot non si accende quando
inizia il ciclo

Il robot si spegne dopo un lungo periodo di inattivita, collegare il caricabatteria
per riattivarlo, poi sara pronto per un ciclo se la batteria € carica.

La batteria € completamente scarica, collegare il caricabatteria per un ciclo di
carica completo.

Il robot non si carica

Accertarsi che il LED del caricabatteria diventi verde quando inserito nel robot.
In caso contrario, controllare I'alimentazione elettrica (staccare/ricollegare la
spina) o sostituire il caricabatteria.

Accertarsiche il LED del caricabatteria diventi rosso quando il robot & collegato

ad esso. In caso contrario, controllare:

- Le condizioni del cavo - se danneggiato, sostituire il caricabatteria interno

- Le condizioni della spina d'uscita del caricabatteria - Se sono presenti segni
di corrosione sui contatti, pulirla dopo averla scollegata dall'alimentazione
elettrica o sostituire il caricabatteria.

- Le condizioni dei contatti del robot -se sono presenti segni di corrosione
sugli spinotti, pulirli con una spazzolina. Se dopo la pulizia della porta di
carica il problema persiste, contattare il rivenditore.

Accertarsi che il LED del robot non lampeggi arancione o verde quando

viene collegato al caricabatteria per la carica. In caso contrario, contattare il

rivenditore .Qr‘;.

. . - . -
Se il problema persiste contattare il rivenditore: é‘«



5.3. Avvisi utente

Le spie nella parte posteriore del robot lampeggiano per segnalare un avviso per l'utente. Individuare la spia che
lampeggia e seguire le soluzioni per la risoluzione dei problemi qui sotto. Gli allarmi utenti sono accessibili anche
nell’'applicazione iAquaLink™.

Cancellare un codice d’errore a partire dall’applicazione iAquaLink™:

Dopo aver provato le soluzioni per la risoluzione dei problemi, premere Cancellare errore.

5.3.1. Errore robot

Descrizione Soluzioni

Arresto di sicurezza | Il robot si € messo in sicurezza.

1s e La scheda robot & alimentata ma non
20 —) 2@: risponde.

Errore -
. . . . . . v
comunicazione Contattare il rivenditore: ”G

Motore trazione
destro e Controllare che detriti non impediscano alle
spazzole o ai cingoli di ruotare liberamente.

Motore trazione | Ruotare ogni ruota di un quarto di giro nello

e e s sinistro stesso senso fino ad ottenere una rotazione
E SR S & 3 fluida. Ruotare le ruote nel senso opposto
Consumo motore . . ;
. fino ad ottenere una rotazione fluida.
trazione destro . . .
e Se il problema non si risolve, contattare il
Consumo motore rivenditore per una diagnosi completa.
trazione sinistro
e Pulire accuratamente il filtro.
e Rimetterlo in acqua scuotendolo per
Robot fuori eliminare le bolle d’aria.
dell’acqua e Riavviare il ciclo.
e Se il problema non si risolve, contattare il
rivenditore per una diagnosi completa.
@ e Forzare l'arresto dell’apparecchio prima di

pulire I'elica: fuori dalla stazione di ricarica
mantenere il cursore verso sinistra fino
P R i G g g oY a che tutte le spie non si spengono (circa
20 secondi). Verificare l'arresto completo
del robot azionando il cursore: non deve
Motore pompa accendersi nessuna spia. Poi controllare
che detriti o capelli non blocchino I'elica. La
pulizia deve essere effettuata fuori dall’acqua
e il robot deve essere posizionato su una
superficie asciutta.
e Pulire accuratamente il filtro.

e Se il problema non si risolve, contattare il
rivenditore per una diagnosi completa.

¢ |l robot si spegne perché la batteria & troppo
bassa o il Wi-Fi & disconnesso da piu di 60
minuti. Spegnere completamente il robot per
almeno 1 minuto e riavviarlo caricandolo.

1s Errore Tenere in carica il robot.
PR aggiornamento e Verificare che il robot sia connesso
o firmware correttamente alla rete Wi-Fi (Il LED blu &
fisso).

e Se la spia non e fissa, aprire l'applicazione
iAqualLink™, selezionare il robot e cliccare su
"Aggiorna".

y )
Se il problema persiste, contattate il rivenditore: i‘«

Se il robot si arresta prima della fine del ciclo ma nessuna spia lampeggia quando viene estratto dall’acqua,
mettere in carica il robot perché la spia si metta a lampeggiare. 21
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5.3.2. Errore batteria

Visualizzazione

Il blocco batteria e difettoso e deve
essere sostituitod.

Scollegare il caricabatteria.

Isolare il robot all'esterno, al riparo
dalla luce diretta del sole, + 2m da un
edificio.

Contattare il rivenditore per maggiori
informazioni su come trasportare
il robot completo a un centro di
assistenza Fluidra.

La temperatura rilevata nel punto
della stazione di carica e al di fuori
dell’intervallo di temperatura
consigliato per ricaricare il robot
(5°-35°C): Cambiare il punto di
caricamento.

Lampeggiamento rosso nell’applicazione
iAquaLink™
Ay ls Ay
Errore batteria
rosso
Errore di carica
D 1s (troppo caldo)
30: 0 ) @ 8
rosso Errore di carica
(troppo freddo)
ALy ALy A iy 15 ALy Ay Ay Ay
E E E F B E R E o
Errore di caricar
rosso

Verificare la presenza di segni di
corrosione sulla porta di carica o sul
caricabatteria, pulirli con una piccola

spazzola.

Se il caricabatteria continua a essere
difettoso, contattare il rivenditore
-

> C

[ 7]

y )
Se il problema persiste, contattare il rivenditore: é‘«

Avvertenze di sicurezza

e Se la batteria presenta dei segni di danni, surriscaldamento, perdite o intrusione d'acqua, non
collegare il caricabatteria, non manipolare la batteria e contattare il rivenditore.

e Accertarsi che il LED del robot si accenda quando si collega il caricabatteria. Altrimenti,
scollegare il caricabatteria e consultare “5. Risoluzione di un problema", pagina 19.

e Se e tutto a posto e la spia di carica lampeggia rosso o non si accende piu, scollegare il
caricabatteria e seguire le istruzioni precedenti per una spia rossa lampeggiante.



Stato di connettivita

-

e Il LED D ]

spento.

-
e Il LED D e

acceso ma la
connessione Wi-
Fi non funziona

(o eirregolare).
Sul display
dell’applicazione
iAquaLink™ viene
visualizzato il
messaggio “Errore
di connessione”.

Un punto rosso
viene visualizzato
nell’elenco "I miei
apparecchi"

Possibili cause

Apparecchio non caricato

Apparecchio non
connesso al Wi-Fi
domestico e/o perdita
della connessione
internet

Segnale Wi-Fi debole*

5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione iAquaLink™

Soluzioni

Controllare la connessione internet - la rete potrebbe non

funzionare

Accertarsi di avere un segnale Wi-Fi abbastanza potente.

Esistono vari modi per verificare la potenza del segnale Wi-

Fi:

- Scollegare il router (box) Wi-Fi domestico e ricollegarlo.

-Con un computer portatile andare nel pannello
configurazione per vedere lo stato delle connessioni di
rete. Controllare la potenza del segnale della rete Wi-Fi
senza fili sul computer portatile

- Con uno smartphone o un tablet, installare I'applicazione
iAquaLink™. Controllare la potenza del segnale della rete
Wi-Fi senza fili. Se la rete Wi-Fi & debole, installare un
ripetitore Wi-Fi.

- Utilizzare un’applicazione dedicata per I'analisi Wi-Fi: ne
esistono varie per iOS o Android.

Al momento della prima configurazione, posizionare il robot

il piu possibile vicino al router (box) Wi-Fi domestico poi

ripetere le fasi di configurazione (vedere "3.1. Premiére

configuration du robot").

-
Se il LED D continua a lampeggiare, installare un

ripetitore Wi-Fi.

Se il punto é rosso quando il robot € carico, la connessione &
funzionale e la spia e fissa, aggiornare lo schermo (facendo
scorrere il dito dall’alto in basso). Quando il punto diventa
verde: I'apparecchio & pronto per l'uso.

Il LED @ e

blu e lampeggia
velocemente.
Viene visualizzata
un’informazione
nell’applicazione.

E in corso un
aggiornamento del
software.

e Attendere la fine dell’aggiornamento.

*Un segnale Wi-Fi debole puo essere dovuto a varie ragioni

- La distanza tra il router (box) e il robot,

- Il tipo di router (box),
- I numero di pareti che separano il router (box) e il robot,

- Il provider internet,

- ecc.
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Vertaald vanuit het Frans

A
°

&\ WAARSCHUWINGEN

LGEMENE WAARSCHUWINGEN

Het negerenvande waarschuwingen kan leidentot schade aan de zwembadinstallatie
of tot ernstig letsel, en kan zelfs de dood tot gevolg hebben.

Alleen een vakman op het gebied van de betreffende technische vakgebieden
(elektriciteit, hydraulica of koeltechnieken) is bevoegd onderhoud of reparaties uit
te voeren aan het apparaat. De gekwalificeerde technicus die werkzaamheden op
het apparaat uitvoert, moet persoonlijke beschermingsmiddelen gebruiken / dragen
(zoals een veiligheidsbril, handschoenen enz.) om het risico op verwondingen te
voorkomen tijdens werkzaamheden op het apparaat.

Controleer voor het uitvoeren van ongeacht welke werkzaamheden of de stroom
uitgeschakeld is en de toegang tot het apparaat vergrendeld is.

Het apparaat is bedoeld voor een specifieke toepassing voor zwembaden en spa’s en
mag niet worden gebruikt voor andere doeleinden dan waarvoor het is ontworpen.

Dit apparaat is niet bestemd voor een gebruik door personen (inclusief kinderen)
waarvande lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens verminderd

zijn of door personen zonder enige ervaring of kennis, tenzij zij via een
voor hun veiligheid verantwoordelijke persoon onder toezicht staan of
van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van
het apparaat. Kinderen moeten onder toezicht staan, om te voorkomen

dat zij met het apparaat spelen.

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van minstens 8 jaar en door
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of
personen zonder enige ervaring of kennis, mits zij onder correct toezicht staan of
van tevoren instructies hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik
van het apparaat, en zij de mogelijke gevaren begrijpen. Kinderen en huisdieren
mogen niet met het apparaat spelen. Het apparaat is geen speelgoed. De door de
gebruiker uit te voeren reinigings- en onderhoudswerkzaamheden mogen niet door

kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.
Het apparaat moet worden opgeladen volgens de norm IEC / HD 60364-7-702 en

de vereiste nationale regelgeving voor zwembaden. Raadpleeg bij twijfel de dealer.
Het apparaat moet worden geinstalleerd volgens de instructies van de fabrikant
en met respect voor de heersende lokale en nationale normen. De installateur
is verantwoordelijk voor het installeren van het apparaat en de naleving van de
nationale reﬁelgeving met betrekking tot de installatie. De fabrikant kan in geen geval
aansprakelijk worden gesteld wanneer de ter plaatse geldende installatienormen
niet worden gerespecteerd.

Alle andere handelingen dan het eenvoudig gebruikersonderhoud zoals beschreven
in deze handleiding, moeten worden uitgevoerd door een vakman.

Bij storing van het apparaat niet zelf proberen het apparaat te repareren, maar
contact opnemen met een vakbekwame monteur. De fabrikant van het product kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor schade als gevolg van het gebruik van niet
toegestane reserveonderdelen of accessoires.

Raadpleeg de garantievoorwaarden voor de gegevens van de toegelaten
evenwichtsvoorwaarden van het water voor de werking van het apparaat.

Elke deactivering, verwijdering of ontwijking van een van de ingebouwde
beveiligingselementen in het apparaat doet automatisch de garantie vervallen,
evenals het gebruik van vervangende onderdelen afkomstig van een niet-
geautoriseerde derde fabrikant.

Spuit geen insecticide of andere chemische productencsal dan niet brandbaar) in de
richting van het apparaat; dit kan de behuizing beschadigen en brand veroorzaken.
Raak de ventilator en de bewegende delen niet aan en houd voorwerpen en uw
vingers uit de buurt van de bewegende delen tijdens de werking van het apparaat.
De bewegende delen kunnen ernstig en zelfs dodelijk letsel tot gevolg hebben.




WAARSCHUWINGEN MET BETREKKING TOT ELEKTRISCHE APPARATEN

De elektrische voeding van het laadstation van het apparaat moet worden beschermd

door een speciale aardlekbeveiliging (RCD) van 30 mA conform de normen van

het land waar het geinstalleerd wordt. Neem contact op met een vakbekwame

elektricien als het niet mogelijk is om te verifiéren of het circuit beschermd wordt

door een RCD.

Gebruik geen verlengsnoer om het laadstation aan te sluiten; dit moet rechtstreeks

aangesloten worden op een geschikt voedingscircuit.

Controleer véor alle werkzaamheden:

- Of de op het kenplaatje van het laadstation vermelde vereiste ingangsspanning
overeenkomt met de spanning van de netvoeding;

- De netvoedingsservice compatibel is met de elektriciteit die het apparaat nodig
heeft, en of deze op de juiste wijze geaard is.

- Of de stekker (indien aanwezig) geschikt is voor het stopcontact.

In geval van abnormale werking of bij verspreiding van geuren door het apparaat, dit

onmiddellijk uitschakelen, indien van toepassing het apparaat van het laadstation

verwijderen en contact opnemen met een vakman.

Voor het uitvoeren van onderhoud of een servicebeurt controleren of er geen

spanning op het apparaat staat, of het volledig losgekoppeld is van het laadstation en

of elk(e) ander(e) op het apparaat aangesloten apparatuur of accessoire eveneens

losgekoppeld is van het elektriciteitsnet.

Als de voedingskabel beschadigd is, dient deze uitsluitend te worden vervangen door

de fabrikant, een geautoriseerde vertegenwoordiger of een reparatiewerkplaats.

Alvorens het apparaat aan te sluiten op het laadstation, verifiéren of het aansluitblok

of het stopcontact waar het apparaat op zal worden aangesloten, in goede staat

verkeert en niet beschadigd of verroest is.

Haal bij onweerachtig weer de stekker van het apparaat uit het stopcontact om te

voorkomen dat dit wordt beschadigd door de bliksem.

Het apparaat bevat magneten en componenten die elektromagnetische velden

uitzenden. De magneten en elektromagnetische velden kunnen pacemakers,

defibrillatoren en andere medische apparatuur verstoren. Zorg voor een veilige

afstand tussen het medische hqumiddeFen het apparaat. Raadp%ee een arts of de

fabrikant van het medische hulpmiddel voor gerichte informatie. Als het apparaat

een pacemaker, een defibrillator of een ander medisch hulpmiddel verstoort, zorg

dan voor voldoende afstand met het apparaat, zodat dit tijdens zijn gebruik geen

interferentie veroorzaakt.

WAARSCHUWINGEN MET BETREKKING TOT ELEKTRISCHE APPARATEN MET EEN
ACCU

Gebruik geen beschadigd(e) of gewijzigd(e) accublok, reiniger of laadstation. Het
gedrag van een beschadigde of gewijzigde accu is niet te voorspellen en kan brand,
een explosie of letsel veroorzaken.
Als u nat bent of geen schoenen draagt, mag u een reiniger of laadstation die/dat
wordt opgeladen niet bedienen.
Probeer de schoepen niet te reinigen wanneer de reiniger zich in het water bevindt
of op een natte ondergrond geplaatst is. Dit zou ernstig letsel kunnen veroorzaken.
Alleen opladen met het door de fabrikant aangegeven laadstation. Het gebruik van
een voor een andere type accu bedoeld laadstation kan brandgevaar opleveren.
(El)e reéigigcer niet blootstellen aan een omgevingstemperatuur lager dan 0 °C en hoger
an 50 °C.

Het laadstation of de reiniger niet blootstellen aan vuur of een extreem hoge
temperatuur. Blootstelling aan vuur of een temperatuur boven 65 °C kan een
explosie tot gevolg hebben.

Het apparaat moet opgeladen worden bij een temperatuur tussen 5 en 35 °C.

Volg alle laadinstructies en laad het op een accu werkende apparaat niet op buiten
hetininstructies aangegeven temperatuurbereik. Door verkeerd opladen of opladen
bij een temperatuur buiten het aangegeven bereik kan de accu beschadigen en
neemt het brandgevaar toe.

Het laadstation kan binnen gebruikt worden, in een droge en goed geventileerde
ruimte, of buiten in een droge, donkere ruimte buiten het bereik van kinderen, uit
de buurt van hittebronnen en de chemische producten voor het zwembad.



e Nooit proberen het laadstation te openen.

e De geinstalleerde accu is een oplaadbare Li-ion accu. Nooit proberen deze te
demonteren of te vervangen. Een accu kan kortsluiting veroorzaken, met ernstige
brandwonden tot gevolg.

e Vermijd ieder contact tussen de draden of metalen elementen, hierdoor zouden
vonken en kortsluiting op de accu kunnen ontstaan. Bij een lek van de accu ieder
contact met die hieruit wegstromende vloeistoffen vermijden en contact opnemen
met een vakman om de accu te vervangen. Bij het afdanken van de reiniger
oogbescherming, handschoenenenbeschermende kleding dragen. Bijcontact tussen
vloeistof en de huid en de kleding deze onmiddellijk met veel water en zeep wassen.
Bij contact tussen vloeistof en de ogen niet in de ogen wrijven, deze onmiddellijk
minstens 15 minuten onder stromend water afspoelen zonder te wrijven. Zo snel
mogelijk medische hulp inschakelen.

SPECIFIEK VOOR "Schoonmaakrobots voor zwembaden"

e De robot is ontworpen om correct te functioneren in zwembadwater met een
temperatuur tussen de 10°C en 35°C.

¢ Laat, om letsel of schade aan de schoonmaakrobot te voorkomen, deze buiten het
water functioneren.

e Zwemmen is verboden wanneer de robot in het zwembad aanwezig is, om ieder
risico op letsel te vermijden.

e Gebruik de robot niet tijdens een chloorbehandeling in het zwembad.

e Laat de robot niet gedurende een langere periode werken zonder toezicht.

e Gebruik de robot niet wanneer het vriest.

WAARSCHUWING BETREFFENDE HET GEBRUIK VAN DEZE ROBOT IN EEN ZWEMBAD

MET LINERBEKLEDING

e \V66r het installeren van de robot zorgvuldig de bekleding van het zwembad
controleren. Als de liner op bepaalde plaatsen afbrokkelt of beschadigd raakt, of als
u grind, rimpels, wortels of corrosie opmerkt, de robot niet installeren voordat de
liner is gerepareerd of vervangen door een vakman. De fabrikant kan in geen geval
aansprakelijk worden gesteld voor de schade aan de liner.

e Het oppervlak van sommige linerbekledingen met motief kan snel slijten: de
motieven en/of de kleur van de motieven kunnen beschadigd raken, vervagen of
verdwijnen in contact met bepaalde voorwerpen (reinigingsborstels, speelgoed,
zwembanden, chloordispensers, robot). De slijtage van de linerbekledingen en de
vervaging van de motieven vallen niet onder de aansprakelijkheid van de fabrikant
van de schoonmaakrobot en worden niet gedekt door de beperkte garantie.

WAARSCHUWING BETREFFENDE HET GEBRUIK VAN DEZE ROBOT IN EEN ZWEMBAD

VAN ROESTVRU STAAL

e Het oppervlak van sommige zwembaden van roestvrij staal kan zeer kwetsbaar
blijken te zijn. Het oppervlak van deze zwembaden kan beschadigd worden door
de natuurlijke wrijving van vuil tegen de bekleding, bijvoorbeeld veroorzaakt door
de wielen, de rupsbanden of de borstels van de robots, ook van elektrische robots
voor zwembaden. De slijtage van, of de krassen op zwembaden van roestvrij staal
vallen niet onder de aansprakelijkheid van de fabrikant van de robot en worden niet
gedekt door de beperkte garantie.

Recyclage en verwerking

Dit symbool wordt opgelegd door de Europese AEEA-richtlijn 2012/19/EU (richtlijn betreffende afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur) en betekent dat uw apparaat niet met het huisvuil mag worden
weggegooid. Dit moet selectief worden verwerkt voor hergebruik, recyclage of herstelling. Als het apparaat
mogelijk milieugevaarlijke stoffen bevat, dan moeten deze verwijderd of geneutraliseerd worden. Vraag
uw dealer om informatie over de wijze van recyclage.

De accu en de robot moeten afgedankt worden volgens de plaatselijk geldende eisen. De accu moet op
duurzame en milieuvriendelijke wijze worden afgedanktin een hiervoor bestemd(e) bak of verzamelcentrum
I overeenstemming met de plaatselijke wetgeving. Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten voor
meer informatie.




e Voordat u enige handeling uitvoert op het apparaat, is het noodzakelijk dat u deze
handleiding voor installatie en gebruik leest, evenals het boekje "Garanties" dat wordt
meegeleverd met het apparaat. Dit niet doen, kan leiden tot schade aan eigendommen,
ernstige verwondingen of de dood, naast de annulering van de garantie.

A e Bewaar tijdens de levensduur van het apparaat deze documenten voor toekomstig
gebruik en geef deze door.

e Het is verboden om dit document op generlei wijze te verspreiden of te wijzigen
zonder toestemming.

e De informatie in dit document kan zonder voorafgaande kennisgeving worden

gewijzigd.
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1. Informatie voor gebruik

1.1. Beschrijving

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Oplader (voor gebruik binnen) v
Haak
C Er is een zwembadsteel (standaard, niet-meegeleverd) nodig om de v

robot uit het water te halen.

D Dubbele filtering (150 / 60 p) +
E Enkele filter (150 ) v
v’ Geleverd

+. Apart te bestellen

D_:I_C Verwijderbare voedingseenheid (externe adapter)
Gebruik ALLEEN het verwijderbare voedingselement dat bij dit apparaat wordt geleverd.



1.2. Technische eigenschappen en plaatsbepaling

1.2.1. Technische kenmerken

Voedingsspanning laadstation

100 - 240 VAC, 50/60 Hz, klasse II*

Nominale spanning Robot 25.4VDC
Laadspanning 29.4 VDC
Max. vermogen van de oplader 29,4 W**
Capaciteit van de accu 10 Ah / 6,4 Ah**
Nominaal vermogen van de robot 130W
Filtercapaciteit 3L
Afmetingen robot (I x d x h) 41 x 42 x 28 cm
Afmetingen verpakking (I x d x h) 56 x 56 x 38 cm
Gewicht van de robot 8,9kg
Verpakt gewicht 15,5kg
Zuigbreedte 230 mm
Maximale werkingsdiepte 4m
Beschermingsgraad Laadstation XS
Robot IPX8
Frequentiebanden 2.412GHz - 2.484GHz
20,5 dBm

Zendvermogen radiofrequentie

* Klasse Il: apparaat met een dubbele of versterkte isolatie waarvoor geen aarding nodig is.

** Afhankelijk van het model

1.2.2. Plaatsbhepaling

A B

A - Toegang tot de filter

B - Deksel
C - Handgreep

D - Borstels

E - Indicator accu

F - Schuifknop ON/OFF

G - Rupsbanden



2. Gebruik

2.1. Werkingsprincipe

De robot is onafhankelijk van het filtersysteem en kan, eenmaal opgeladen, zelfstandig opereren. Hij verplaatst zich
optimaal om zones waarvoor hij ontworpen is, te reinigen. Het vuil wordt aangezogen en opgeslagen in de filter van de
robot.

De robot kan worden gebruikt:

- Door een werkwijze te selecteren en een cyclus te starten met behulp van de schuifknop aan de achterkant van de
robot,

- Of met een smartphone of een tablet die compatibel is met de app iAquaLink™ (zie "3. Gebruik van de app
iAquaLink™").

2.2. Voorbereiding van het zwembad

e Dit product is bedoeld voor gebruik in bovengrondse zwembaden en kleine ingegraven
zwembaden. Gebruik de robot niet in gemakkelijk demonteerbare zwembaden.

e Gebruik GEEN verlengkabel.

Het apparaat moet worden bediend in zwembadwater met de volgende kwaliteit:

Temperatuur van het water Tussen 10°C en 35°C
pH Tussen 6,8 en 7,6
Vrij chloor <3 mg/L

e Wanneer het zwembad bijzonder vuil is, vooral tijdens de inbedrijfstelling, verwijdert u eerst het grofste vuil met een
schepnet, om de prestaties van het apparaat te optimaliseren.

e Verwijder thermometers, speelgoed en andere voorwerpen die de robot zou kunnen beschadigen.

2.3. Derobot opladen

e Gebruik uitsluitend de meegeleverde oplader.
E e De robot mag niet volledig ontladen.

Laad de robot volledig op voordat u hem winterklaar maakt.
Laad de robot niet op bij temperaturen onder 5 °C en boven 35 °C.
Stel de robot niet bloot aan direct zonlicht.

Om de robot op te laden:

1. Kantel de stekker lichtjes en sluit eerst het onderste deel ervan (A) aan. Sluit vervolgens het bovenste deel (B) aan.
2. Sluit de oplader aan op het stroomnet buiten, op een afstand van minstens 3,5 m van het zwembad.

3. Controleer of de reiniger correct oplaadt: de led knippert, de reiniger laat een pieptoon horen en de rupsbanden
draaien wanneer de oplader is aangesloten. (zie "2.5. Beschrijving van de controlelampjes").

4. Het opladen stopt automatisch zodra de reiniger volledig is opgeladen. Zodra de robot van de oplader is losgekoppeld,
gaan de leds na 5 minuten uit.

il pieptoon




2.4. Beschrijving van de interface

Via de interface aan de achterkant van het apparaat kunt u de reinigingsmodus kiezen en een reinigingscyclus starten en
eveneens informatie krijgen over de toestand van de robot, over de accu en over de connectiviteit.

Extra functies zijn toegankelijk via de app; zie "3. Gebruik van de app iAquaLink™".

Toetsen
Schuifknop (een cyclus starten; zie "2.6. Een reinigingscyclus
< > starten")
Controlelampjes
D Toestand van de accu
- @ Toestand van de accu
(o B
D Toestand van de wifi verbinding

om hem uit de stand-by stand te halen. Als dat niet werkt, plaats de robot dan opnieuw op het laadstation

o Wanneer alle controlelampjes uit zijn, staat de robot in stand-by. Schuif de cursor naar links of naar rechts
(na 8 dagen inactiviteit gaat de robot over op een langdurige stand-by).




2.5. Beschrijving van de controlelampjes

Het controlelampje op de achterkant van de reiniger geeft u informatie over de reiniger en de toestand van de accu.

Wanneer het controlelampje uit is, staat de reiniger in stand-by. Duw de schuifknop omlaag om de reiniger
weer in te schakelen. Als dit geen effect heeft, sluit u de reiniger opnieuw aan op de oplaadkabel.

~@- >Controlelampje knippert @ > Controlelampje brandt continu

@ Controlelampje toestand van de robot
Controlelampje Beschrijving

s
~, Cd
I Klaar om ondergedompeld te worden
. -

® Cyclus bezig

Blauw

\‘I'f
@ Fout met robot; zie "5.3.1. Fout robot"

N

Red

D Controlelampje opladen

Controlelampje Beschrijving

G:en Opgeladen: klaar voor gebruik, volledig opgeladen
N\"’
v Wordt opgeladen (< 5 u): gereed voor een complete cyclus
Groen
Ora.nje Gedeeltelijk opgeladen: kan gebruikt worden (de cyclus zal korter zijn)
® e Als de robot is aangesloten op de oplader: Bezig met opladen
Oranje e Als de robot is losgekoppeld van de oplader: Moet opgeladen worden en kan niet
gebruikt worden
\*’
N Fout met accu; zie "5.3.2. Fout accu"
Red
N
D Controlelampje connectiviteit
Controlelampje Beschrijving
Off Niet aangesloten op de wifi
\‘l'f
-’:..\‘ Bezig met pairen
Blauw
® Aangesloten op de wifi
Blauw
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2.6. Een reinigingscyclus starten

Om ieder risico van letsel of materiéle schade te vermijden, moet u de volgende instructies
respecteren:

e Zwemmen is niet toegestaan wanneer het apparaat in het zwembad aanwezig is.

e Gebruik het apparaat niet tijdens een chloorschokbehandeling in het zwembad, wacht tot het
chloorgehalte de aanbevolen waarde bereikt heeft, voordat u de robot onderdompelt.

Voor het starten van een reinigingscr<lus:

1. Wacht tot de robot is opgeladen (D brandt continu of knippert groen) om een cyclus te starten.
2. Koppel na het opladen de oplader los en breng hem naar het zwembad.

3. Start de cyclus; zie "2.6.1. De reinigingscyclus starten".

4. Dompel de robot onder, zie "2.6.2. De robot onderdompelen".

2.6.1. De reinigingscyclus starten

e Schuif de cursor aan de achterkant van het apparaat naar rechts om de

cyclus te starten.

e Het controlelampje @ knippert in afwachting van het te water laten. @ - ®/
H -
T

Advies: De prestaties van de reiniging verbeteren

schepnet hebt verwijderd). Door regelmatig gebruik van de schoonmaakrobot (zonder de 3 cycli per week
te overschrijden) kunt u genieten van een zwembad dat altijd schoon is, en de filter zal minder vaak verstopt
zijn. Het is aan te raden om enkele cycli te starten zonder de filter voor zeer fijn vuil om een grove reiniging
uit te voeren; zie "4.2. Reiniging van de filter" om de filters te demonteren.

o Start meerdere reinigingscycli aan het begin van het zwemseizoen (nadat u eerst het grootste vuil met een

2.6.2. De robot onderdompelen

Zodra een cyclus is gestart (schuifknop naar rechts, groene led aan), hebt u 5 minuten
om de reiniger in het water te zetten. Anders moet u opnieuw beginnen.

1. Laat de robot verticaal in het water zakken en beweeg hem, terwijl u hem
vasthoudt, lichtjes in alle richtingen, zodat de lucht die zich hier nog in aanwezig
is, kan ontsnappen.

2. Laat de robot tot op de bodem van het zwembad zinken. De cyclus zal uiterlijk 40
seconden na het water gedetecteerd te hebben van start gaan.




2.7. De robot uit het water halen

e Tijdens de cyclus kan de robot verwijderd worden met de zwembadsteel, hij zal automatisch
uitschakelen zodra hij uit het water is.

e Aan het einde van de cyclus stopt de robot altijd onderaan een wand.

De robot kan op 3 manieren uit het water gehaald worden:

e Met het Tap & Lift ™-systeem

¢ Met de haak
e Met de app iAqualink

2.7.1. Met het Tap & Lift™-systeem

1. De robot wacht aan de
voet van een wand.

2. Bevestig de  haak
(meegeleverd) aan
het uiteinde van een
zwembadsteel (niet

meegeleverd).

3. Een keer op de kap

van de robot kloppen,
zodat de robot naar de
waterlijn klimt. Het kan
even duren voordat

de robot in beweging
komt. Als het Tap & Lift
™._systeem niet werkt,
kunt u proberen om op
een ander gedeelte van
de robot te tikken.

4. Gebruik de handgreep
om de robot volledig
uit het water te halen.
De robot verwijdert
het water door middel
van een straal aan de
achterkant, waardoor
de robot lichter wordt.

Opmerking: afhankelijk van de positie van de robot aan het einde van de cyclus kunt u ook het Tap & Lift-systeem

activeren door op de handgreep te tikken.

2.7.2. Met de haak

Na een periode van inactiviteit van meer dan 8 dagen valt de robot in een diepe slaap. Haal de robot uit het water met

behulp van de haak, volgens de onderstaande uitleg.

1. De robot wacht aan de
voet van een muur.

2. Bevestig de  haak
(meegeleverd) aan
het uiteinde van een
zwembadsteel (niet

meegeleverd).

3. Grijp de handgreep

aan de voorkant en
hijs de robot naar het
wateroppervlak.

4. Gebruik de handgreep
om de robot uit het
water te halen.

Ve
ot
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2.7.3. Met de app iAquaLink™

1. Wanneer pushmeldingen zijn ingeschakeld
(telefooninstellingen van de app iAqualink™),
waarschuwt de app voor het einde van de cyclus.. Vanaf
dit moment en tijdens de laatste tien minuten van de
cyclus zal de robot achtereenvolgens de verschillende
wanden beklimmen en op de waterlijn wachten tot hij
met de handgreep wordt opgehaald.

2. Gebruik de handgreep om de robot volledig uit
het water te halen. De robot verwijdert het water
door middel van een straal aan de achterkant,
waardoor de robot lichter wordt.




3. Gebruik van de app iAquaLink™

Mobiel apparaat Wifi-

(smartphone of tablet) thuisnetwerk

TS T

)
S

[@ ~)

De app iAquaLink™ is te vinden op de systemen iOS en Android.

3.1. Eerste configuratie van de robot

Alvorens de app te installeren:
- Laad eerst de robot op,
o - Gebruik een smartphone of tablet met Wi-Fi,

- Gebruik een wifi-netwerk waarvan het signaal sterk genoeg is om een verbinding tot stand te brengen
met de robot: het wifi-signaal moet worden ontvangen op de plaats waar de robot wordt gebruikt.
Gebruik anders een technische oplossing waarmee het bestaande signaal kan worden versterkt.

- Zorg dat u het wachtwoord van het wifi-thuisnetwerk binnen handbereik hebt.

Download de app iAquaLink™ in de App Store (iOS) of de Google Play Store (Android).

1. Log in of registreer u. 2. Druk op het pictogram + om een nieuw apparaat toe
te voegen, en volg de aanwijzingen van de app.

— o |

iAquaLink

13
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3. Volg de in de applicatie weergegeven stappen. Schuif, indien nodig, de schuifknop naar rechts en houd hem daar
-
10 seconden, tot het controlelampje D knippert om de Bluetooth™ te activeren.

Uit Knipperend Continu

e Een bericht op het scherm geeft aan dat de wifi-verbinding met succes tot stand is gebracht tussen de robot en
het thuisnetwerk. (*)

o~

R~
e Het controlelampje ] 2an de achterkant van de robot brandt.

o (*): raadpleeg, als er een foutmelding verschijnt of het inloggen niet lukt, de tabel "5.4. Diagnosehulp voor
het inloggen op de app iAquaLink™".

3.2. Beschikbare functies in de app iAqualink™

o Als de reiniger in het water ligt, zijn de functies van de app iAqualink™ niet langer beschikbaar.

Wanneer de robot zich buiten het water bevindt, stelt de app u in staat:

e Een cyclus te starten.

e Naar functies te gaan voordiagnosehulp via de feedback van de fouten: druk op het waarschuwingssymbool A
om de oplossingen voor het verhelpen van een storing weer te geven; zie "5.3. Waarschuwingen voor de gebruiker".

¢ De robot gemakkelijker uit het water te halen: wanneer pushmeldingen zijn ingeschakeld (telefooninstellingen van
de app iAqualink™), meldt de app wanneer de robot wacht om boven aan de wand opgehaald te worden (de laatste
minuten van de cyclus).

e Op de hoogte gesteld te worden van het laadniveau van de robot.

B Opgeladen: klaar voor gebruik

l4] Bezig met opladen: klaar voor gebruik
".* Bezig met opladen

™ Gedeeltelijk opgeladen

Druk op O via het menu Instellingen om op elk moment toegang te krijgen tot bepaalde informatie over de robot
(serienummer enz.).




4. Onderhoud

o Tip: om ervoor te zorgen dat de robot zo lang mogelijk meegaat
Inspecteer alle in dit hoofdstuk beschreven onderdelen één keer per maand.

4.1. Reiniging van de robot

Het apparaat moet regelmatig worden gereinigd met schoon water of een licht zeepsop. Gebruik geen oplosmiddelen.
e Spoel het apparaat af met veel schoon water.
e Laat het apparaat niet in de volle zon drogen aan de rand van het zwembad.

4.2. Reiniging van de filter

A e De prestaties van het apparaat kunnen minder goed zijn als de filter vol of verstopt is.
e Reinig de filter na elke reinigingscyclus met schoon water.

1. Open de robot. 2. Verwijder de filter.

—> Vuilfilter fijn

t

—> Vuilfilter zeer
fijn
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5. Plaats de filters terug in de robot. 6. Sluit de deksel van de robot.

* Afhankelijk van het model

Tip: Bij verstopping van de filter

o Reinig de filter minstens eenmaal per jaar met een zure oplossing (bijvoorbeeld witte azijn). De filter raakt
verstopt als deze niet wordt gebruikt gedurende meerdere maanden (winterperiode).

4.3. Reiniging van de borstel

De prestaties van het apparaat kunnen minder worden als de borstel te vuil is, of als er aan de
binnenkant vuil of voorwerpen vast komen te zitten.

1. Reinig de borstel na elke reinigingscyclus met schoon water zodra de robot uit het water is gehaald, en wacht niet
tot het vuil is opgedroogd.

2. Verwijder alle voorwerpen die en al het vuil dat aan de binnenkant vastzit.

4.4. Reiniging van de dichting van de deksel

De prestaties van het apparaat kunnen minder worden als het vuil (voornamelijk zand) vastzit
A onder de dichting van de deksel, waardoor de benodigde afdichting niet gehandhaafd kan
worden.

Reinig de dichting van de deksel na elke reinigingscyclus met schoon water zodra de robot uit het water is gehaald, en
wacht niet tot het vuil is opgedroogd.

Tip: om het apparaat ongeschonden te houden en het optimale prestatieniveau ervan te garanderen:

o - Wordt het aanbevolen om de filter en de borstels om de 2 jaar te vervangen,

- Wordt het aanbevolen om rekening te houden met de slijtage-indicator op de rupsbanden, en die laatste
te vervangen zodra de indicator is bereikt.




4.5. Reiniging van de schroef

Voorkom ernstige verwondingen:

g ¢ Draag altijd handschoenen tijdens het onderhoud van de schroef

¢ Droog altijd het apparaat af alvorens de schroef te reinigen, en voer deze handeling uit in
een droge ruimte.

e Controleer of de robot volledig is uitgeschakeld, alvorens onderhoud te plegen.

1. Schuif de schuifknop gedurende 20 seconden naar links om de robot uit te schakelen. Er mogen geen
controlelampjes beginnen te branden.

2. Open het toegangsluik naar de filter door de grendel op
te tillen.

5. Verwijder de stroomgeleider | 6. Draaghandschoenen en trek aan de schroef terwijl u deze stevig vasthoudt
door deze op te tillen. om hem te verwijderen.

7. Verwijder het vuil (bladeren, steentjes enz.) dat de schroef zou kunnen blokkeren.

8. Laad de robot op om hem uit de stand-bystand te halen. Zie "2.3. De robot opladen”

stroomgeleider terug op zijn plaats en draai hem vast met de hand. Zet de filter terug op zijn

g Doe na het reinigen handschoenen aan, breng de schroef weer goed op gang, zet de
plaats.
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4.6. De borstel vervangen

1. De borstel is uitgerust met slijtage-indicatoren; de
afstand tussen de indicatoren en het uiteinde van
de borstel geeft aan dat de borstel in goede staat
verkeert.

2. Wanneer de slijtage-indicatoren verschijnen, is de
borstel versleten en moet deze worden vervangen.

Y _Lo
S S e
7 O

— \

E’: T

3. Om de versleten borstel te verwijderen, haalt u de
lipjes uit de gaten waarin deze vastzitten.

4. Om de nieuwe borstel te installeren, steekt u eerst de
rand zonder lipjes op onder de borstelhouder.

5. Rol de borstel om de houder, plaats de lipjes in de
bevestigingsgaten en trek aan het uiteinde van elk
lipje om de rand over de gleuf te halen.

6. Knip de lipjes af met een schaar, zodat zij onder het
lamellenniveau liggen.

4.7. Overwintering

e De robot mag NIET ontladen zijn véor de overwintering.
e Laat de robot NIET in het water wanneer hij niet gebruikt wordt.

A

Stel de robot NIET bloot aan open vuur, extreme temperaturen, bronnen met ontstekingsrisico
of chemische middelen voor zwembaden en spa’s.

e Bewaar alle onderdelen op een plek uit de buurt van zonlicht, vocht en slecht weer.
Temperatuurbereik voor het bewaren van onderdelen: 5 - 20 °C

e Berg de robot op buiten het bereik van kinderen en huisdieren.

Laad vAor de overwintering de robot volledig op voor een langere levensduur van de accu: het controlelampje D

gaat

continu groen branden wanneer de robot volledig is opgeladen. De robot moet worden opgeladen voordat hij volgend

seizoen voor het eerst wordt gebruikt.




5. Probleemoplossing

Wij verzoeken u, voordat u contact opneemt met uw verkoper, enkele eenvoudige controles uit

A

)

te voeren in geval van storing met behulp van de volgende tabellen.
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met uw dealer.

ﬂ: handelingen voorbehouden aan een gekwalificeerde technicus

5.1. Gedrag van het apparaat

De robot reinigt niet het hele
zwembad

Herhaal de stappen voor onderdompeling (zie § "2.6. Een reinigingscyclus starten"),
door de plaats van de onderdompeling in het zwembad af te wisselen tot u de
optimale plek vindt.

De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

De robot was niet volledig opgeladen tijdens het starten van de cyclus; de cyclus
werd daarom ingekort.

De robot blijft niet volledig op
de bodem van het zwembad

Er zit nog lucht in de kap van het apparaat. Herhaal de stappen voor onderdompeling

(zie § "2.6. Een reinigingscyclus starten").

De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

Als de filter ondanks deze reiniging nog altijd verstopt is: de filter vervangen.

Er bevinden zich overal aan de buitenkant van het apparaat zeer kleine luchtbelletjes:

- En het waterniveau bevindt zich onder de skimmers: pas het waterniveau aan.

- En het waterniveau bevindt zich op het niveau van de skimmers: er zit te veel
zuurstof in de waterleidingen. Neem contact op met uw dg:\ler %&

De schroef is beschadigd. Neem contact op met uw dealer i"

Het apparaat klimt niet
(meer) omhoog langs de
wand

In de modus Bodem / Wanden / Waterlijn klimt de robot niet systematisch langs de
wand omhoog. De frequentie varieert tijdens de cyclus.

De filter is vol of vervuild: de filter reinigen. Reinig DEZE in geval van verstopping met
een zure oplossing (bijvoorbeeld witte azijn). Vervang de filter, indien nodig. Probeer
in geval van een dubbele filtering alleen de filter voor fijn vuil (zwart) te gebruiken.
Als deze het apparaat helpt te klimmen, moet de filter vervangen worden.

De rupsbanden zitten los: neem contact op met de dealer om deze te vervangen
>

Reinig de klep zonder deze te demonteren.

Hoewel het water helder lijkt, kunnen er microscopische algen aanwezig zijn in het
zwembad die niet zichtbaar zijn voor het blote oog, maar die de wanden glad maken
en het apparaat zo verhinderen te klimmen. Voer een chloorschokbehandeling
uit en verlaag de pH enigszins. Laat het apparaat niet in het water tijdens de
chloorschokbehandeling

Het apparaat vergaart geen
vuil

De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

Als de filter ondanks deze reiniging nog altijd verstopt is: de filter vervangen.
Controleer of er geen vuil / vooryerp is dat de toegang tot de filterklep blokkeert:
neem contact op met uw dealer é"

Vuil/voorwerpen blijven vastzitten ter hoogte van de beugel (tussen de twee
borstels) en dit/deze wordt/worden niet opgevangen: reinig de borstels en de
beugel. Reinig ze regelmatig.

Er blijft vuil (voornamelijk zand) vastzitten ter hoogte van de dichting van de deksel:
reinig de dichting van de deksel. Reinig deze na iedere cyclus.

Bij het starten maakt het
apparaat geen enkele
beweging

Controleer of de robot is opgeladen (het controlelampje van de accu is groen).
Controleer of er een reinigingscyclus is gestart en of alle lampjes branden.

De twee filters kunnen niet
uit elkaar gehaald worden

Pak met één hand de onderkant van de grijze filter vast en trek met de andere hand
aan de handgreep van de zwarte filter.
Er zit een voorwerp/vuil klem tussen de twee filters waardoor ze niet uit elkaar
gehaald kunnen worden: verwijder dit.
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Het apparaat blijft rechtop
staan aan het einde van een
reinigingscyclus.

e Erzit te veel lucht in de deksel van de reiniger.
e Zet de robot neer voordat u een cyclus start.

¢ De robot staat in stand-by: schuif de cursor naar links of naar rechts om hem uit de
stand-by stand te halen.

Alle controlelampjes zijn uit | ® Als dat niet werkt, zet de robot dan terug op het laadstation.

¢ Als de controlelampjes uit blijven terwijl de robot op het laadstation staat, neem
dan contact op met de dealer &‘c

Tap & Lift: er is een wachttijd
tussen de tik en de beweging
van de robot

e De robot wordt een paar seconden na de tik opnieuw ingeschakeld en klimt op de
tegenoverliggende muur.

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: é‘«

5.2. Gedrag van de oplader

De reiniger staat AAN, maar
reageert niet tijdens de werking

Controleer of de reiniger is opgeladen (de accu-indicator knippert of brandt
continu groen).

Controleer of de schuifknop goed naar de middelste stand schuift, en
vervolgens teruggaat naar de beginstand.

De schroef moet met tussenpozen AAN gaan om water te detecteren. Als dit
niet het geval is, controleert u of er geen vuil de schroef blokkeert (zie "4.5.
Reiniging van de schroef").

De led van de reiniger wordt GROEN, maar de schroef draait helemaal niet:

De reiniger gaat niet AAN bij het
opstarten van de cyclus

r
neem contact op met uw dealer if"

De reiniger gaat na een lange periode van inactiviteit UIT. Sluit de oplader
weer aan om hem opnieuw in te schakelen. Vervolgens is de reiniger klaar
voor een cyclus als de accu is opgeladen.

De accu is volledig ontladen. Sluit de accu aan op de oplader voor een
volledige oplaadcyclus.

De reiniger laadt niet op

Controleer of de led van de oplader groen wordt wanneer deze zonder de
reiniger is aangesloten. Als dit niet het geval is, controleert u de elektrische
voeding (stekker uit/in) of vervangt u de oplader.

Controleer of de led van de oplader rood wordt wanneer de reiniger erop is

aangesloten. Als dit niet het geval is, controleert u:

- De toestand van de draad - als deze is beschadigd, vervangt u de
binnenoplader

- De toestand van de uitgangsstekker van de oplader - als er tekenen van
corrosie op de contacten zijn, reinigt u deze als de stekker uit het stopcontact
is gehaald, of vervangt u de oplader.

- De toestand van de contacten van de reiniger - als er tekenen van corrosie
op de pennen zijn, reinigt u deze met een borsteltje. Als het probleem
aanhoudt na het reinigen van de oplaadpoort, kunt u contact opnemen met
uw dealer.

Controleer of de led van de reiniger oranje of groen knippert wanneer deze

op de oplader is aangesloten om op te laden. Als dit niet het geval is, neemt

u contact op met uw dealer %;

-
Als het probleem aanhoudt, kunt u contact opnemen met uw dealer: 6‘«



5.3. Waarschuwingen voor de gebruiker

De controlelampjes aan de achterkant van de robot knipperen om de gebruiker op een waarschuwing te wijzen. Kijk na
welk controlelampje knippert en volg de oplossingen voor het verhelpen van een storing die hierna voorgesteld worden.
De gebruikerswaarschuwingen zijn ook toegankelijk via de applicatie iAquaLink™.

Een foutcode wissen via de applicatie iAquaLink™:

Druk op Fout wissen nadat u de oplossingen voor het verhelpen van een storing in acht hebt genomen.

5.3.1. Fout robot

Controle-

lampje Knippert rood Beschrijving Oplossingen
Veiligheidsstop e Derobotisovergegaanop de veiligheidsstand.
Lo 1s e De robotkaart wordt gevoed maar antwoordt
0 —) 2@: niet.

. . y )
Communicatiefout | Neem contact op met de dealer: é‘«

N * Verifieer of het vrij draaien van de borstels of
Aandrijfmotor Rechts|  de rupsbanden niet verhinderd wordt door

Aandrijfmotor Links | "I
andritmotor LInks | o praai ieder wiel een kwartslag in dezelfde
e s 1S Verbruik richting totdat de rotatie vloeiend is. Draai de

wielen in de tegengestelde richting totdat de
rotatie vloeiend is.

Verbruik e Als het probleem hierdoor niet wordt
aandrijfmotor Links opgelost, neem dan contact op met de dealer
voor een complete diagnose.

aandrijfmotor Rechts

¢ Reinig de filter zorgvuldig.

e Zethem terugin het water en schudt hem om
de luchtbelletjes te bevrijden.

Robot uit het water | ¢ Herstart de cyclus.

e Als het probleem hierdoor niet wordt
opgelost, neem dan contact op met de dealer
voor een complete diagnose.

e Forceer het uitschakelen van het apparaat
@ alvorens de schroef te reinigen: houd
buiten het laadstation de cursor naar links
” totdat alle controlelampjes uit zijn (ca. 20
Bk 3 St & K 3 seconden). Controleer of de robot volledig
is uitgeschakeld door de cursor te bewegen:
er mag geen enkel controlelampje aangaan.
Motor pomp Verifieer vervolgens of de schroef niet
geblokkeerd wordt door vuil of haren. Het
reinigen moet plaatsvinden uit het water
en de robot moet op een droge ondergrond
geplaatst zijn.
e Reinig de filter zorgvuldig.
e Als het probleem hierdoor niet wordt
opgelost, neem dan contact op met de dealer
voor een complete diagnose.

e De robot wordt uitgeschakeld omdat de accu
bijna leeg is, of omdat de wifi-verbinding
langer dan 60 minuten is verbroken. Schakel
de robot minstens 1 minuut volledig uit en
start hem opnieuw op terwijl u hem oplaadt.

Fout firmware- Laat de robot opladen.
update e Controleer of de robot goed is aangesloten
op het wifi netwerk (de led brandt continu
blauw).

e Als het controlelampje niet continu knippert,
open dan de applicatie iAquaLink™, selecteer
de robot en klik op “Updaten”.

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: i‘«
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o Als de robot stopt voor het einde van zijn cyclus maar er geen enkel controlelampje knippert bij het uit het
water halen, laadt u de robot op zodat het controlelampje gaat knipperen.

5.3.2. Fout accu

Controle-
lampje

Knippert rood

Weergave
in de app
iAquaLink™

Fout Accu

Oplossingen

Het accublok is defect en moet
worden vervangen.

Koppel de oplader los.

Zet de reiniger buiten apart, uit de
buurt van direct zonlicht en op meer
dan 2 m van een gebouw.

Neem contact op met uw dealer
voor meer informatie over hoe
u de complete robot naar een
servicecentrum van Fluidra kunt

vervoeren.

Oplaadfout
(te warm)

Oplaadfout
(te koud)

De op de plaats van de oplader
gedetecteerde temperatuur
bevindt zich buiten het aanbevolen
temperatuurbereik voor het opladen
van de robot (5-35 °C): verander van
oplaadplaats.

Laadfout

Controleer of de oplaadpoort
of oplader tekenen van corrosie
vertoont, en verwijder de corrosie
met een borsteltje.

Neem contact op met uw dealer als

. S
de oplader nog steeds defect is. @4

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: ﬁ(«




Veiligheidswaarschuwing

A

e Als de accu tekenen van schade, oververhitting, lekkage of binnendringend water vertoont,
mag u de oplader niet aansluiten en de accu niet aanraken, en moet u contact opnemen met
uw dealer.

e Controleer of de led van de robot gaat branden wanneer u de oplader aansluit. Als dit niet
het geval is, koppelt u de oplader los en raadpleegt u "5. Probleemoplossing", pagina 19.

e Als alles goed gaat en het oplaadlampje rood knippert of nog steeds niet brandt, koppelt u de
oplader los en volgt u de bovenstaande instructies voor een rood knipperend controlelampje.

5.4. Diagnosehulp voor het inloggen op de app iAquaLink™

Toestand van de
connectiviteit

-

e Deled D is uit.

Mogelijke oorzaken Oplossingen

e Verifieer de internetverbinding - er zou een storing in het
netwerk kunnen zijn.

e Controleer of het wifi signaal sterk genoeg is. Er zijn
verschillende manieren om de kracht van het wifi-signaal te
verifiéren:

- Koppel de router (box) van het wifi-thuisnetwerk los en
daarna weer vast.
- Ga via een laptop naar het configuratiepaneel om de

e Apparaat niet opgeladen

e Apparaat niet toestand van de netwerkverbindingen te bekijken.
aangesloten op  het Verifieer de kracht van het signaal van het draadloze wifi-
- wifi-thuisnetwerk  en/ netwerk op de laptop
D of  internetverbinding - Installeer met behulp van een smartphone of een tablet de
* Deled verloren app iAqualink™. Verifieer de kracht van het signaal van het

brandt, maar

er is geen wifi
verbinding (of deze
is onregelmatig).
De melding
"Verkeerde
Aansluiting" wordt
weergegeven op
het scherm van de
app iAquaLink™.

e Erverschijnt een
rode punt in de lijst
“Mijn apparaten”

e Zwak wifi signaal*

draadloze wifi-netwerk. Als het wifi-netwerk zwak is, moet
u een wifi repeater installeren.
- Gebruik een speciale app voor het analyseren van de wifi:
er zijn diverse te vinden voor iOS en Android.
Plaats op het moment van de eerste configuratie de robot zo
dicht mogelijk bij de router (box) van het wifi-thuisnetwerk
en herhaal de configuratiestappen (zie "3.1. Premiere
configuration du robot").
-
Als de led D blijft knipperen, moet er een wifi repeater

geinstalleerd worden.

Als de punt rood is, terwijl de robot is opgeladen, de
verbinding werkt en het controlelampje continu brandt,
moet het scherm ververst worden (door uw vinger van
boven naar beneden te laten glijden). Wanneer het punt
groen wordt: het apparaat is klaar voor gebruik.

e Deled @ is

blauw en knippert
snel. Er verschijnt
informatie in de

app.

e Er is een update van de
software bezig.

Wacht tot het einde van de update.

*Een zwak wifi signaal kan meerdere oorzaken hebben

- De afstand tussen de router (box) en de robot,

- Het type router (box),
- Het aantal muren tussen de router (box) en de robot,

- De internetprovider,

- enz.

23



Traduzidas do francés

A Avisos

AVISOS GERAIS

® O incumprimento dos avisos pode causar danos ao equipamento da piscina ou
provocar ferimentos graves, ou mesmo a morte.

e Apenas um profissional qualificado nos dominios técnicos correspondentes
(eletricidade, ﬁidréulica ou refrigeracdo), esta habilitado a executar a manutencao
ou a reparacao do aparelho. O técnico qualificado que intervém no aparelho deve
utilizarﬁJsar equipamentos de protecao individual (tais como dculos de seguranca,
luvas de protecdo, etc...) para reduzir todo o risco de ferimento que pode ocorrer
aquando da intervencdo no aparelho.

e Antes de qualquer intervencao no aparelho, certifique-se de se encontra fora de
tensdo e isolado.

e O aparelho é destinado a um fim especifico para piscinas e spas, ndao deve ser
utilizado para nenhum outro uso exceto aquele para o qual foi concebido.

e Este aparelho ndo esta previsto ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) cujas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais sejam reduzidas, ou por

pessoas desprovidas de experiéncia e de conhecimentos, exceto se elas
puderam beneficiar, pelo intermédio de uma pessoa responsavel pela
sua seguranca, de uma vigilancia ou de instrucdes prévias relativas a

utilizacao do aparelho. Convém vigiar as criancas para assegurar-se de
qgue nao brinquem com o aparelho.

e Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou desprovidas
de experiéncia ou de conhecimentos, se estas forem corretamente supervisionadas
ou se tiverem recebido instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho com toda a
seguranca e tiverem compreendido os riscos incorridos. As criancas e os animais
domésticos ndo devem brincar com o aparelho. O aparelho ndo é um brinquedo. A
limpeza e a manutencao a cargo do utilizador ndo devem ser efetuadas por criangas
nao vigiadas.

e A carga do aparelho deve estar em conformidade com a norma IEC / HD 60364-7-
702 e as regras nacionais requeridas para as piscinas. Em caso de duvida, consultar

o revendedor.

e A instalacdao do aparelho deve ser realizada em conformidade com as instrugdes
do fabricante e no respeito das normas locais e nacionais em vigor. O instalador é
responsavel pela instalagao do aparelho e pelo cumprimento das regulamentagdes
nacionais em matéria de instalacdao. Em caso algum o fabricante podera ser
considerado responsavel no caso do incumprimento das normas de instaFagéo locais
em vigor.

e Para qualquer outra acdo diferente da simples conservacao pelo utilizador descrita
neste manual, o produto deve ser conservado por um profissional qualificado.

e No caso de um mau funcionamento do aparellgo: nao tentar reparar por si mesmo
o aparelho, e contactar um técnico qualificado. O fabricante do produto nao
poderd ser considerado responsavel pelos danos causados pela utilizacao de pecas
sobresselentes ou acessdrios ndao autorizados.

e Consultar as condi¢des de garantia para os valores detalhados de equilibrio da agua,
tolerados para o funcionamento do aparelho.

* Adesativagao, eliminagaooucontornodeumdos elementos de seguranca integrados
ao aparelho anula automaticamente a garantia, assim como a utilizacao de pecas de
substituicdo provenientes de um fabricante terceiro ndo autorizado.

e N3o vaporizar inseticida nem outro produto quimico (inflamavel ou nao) sobre o
_apaAreCIIho, porque esses produtos podem deteriorar a carrocaria e provocar um
incéndio.

e N3o tocar no ventilador nem nas pecas moveis e ndo inserir objetos ou os seus dedos
na proximidade das pecas moéveis quando o aparelho estiver em funcionamento. As




pecas moveis podem causar ferimentos graves ou mesmo a morte.

AVISOS LIGADOS A APARELHOS ELETRICOS

A alimentacao elétrica da estacao de carga do aparelho deve ser protegida por um

dispositivo de protecao de corrente diferencial residual (DDR) de 30 mA dedicado,

em conformidade com as normas em vigor do pais de instalacdo. Se nao for

possivel verificar que o circuito esta protegido por um DDR, contactar um eletricista

gualificado.

Nao utilizar uma extensao para ligar a estacao de carga; liga-la diretamente a um

circuito de alimentacdo adaptado.

Antes de qualquer operacao, verificar que:

- A tensao de entrada requerida, indicada na placa sinalética da estacdao de carga
corresponde efetivamente a tensao de alimentacao da rede;

- O dispositivo de alimentacao da rede & compativel com as necessidades de
eletricidade do aparelho e esta corretamente ligado a terra;

- Aficha (caso exista) é compativel com a tomada.

Em caso de funcionamento anormal, ou de emissao de odores do aparelho, para-

lo imediatamente, retira-lo da sua estacdao de carga se for o caso e contactar um

profissional.

Antes de qualquer operacao de conservacdao ou de manutencao no aparelho,

verificar que este esta fora de tensao, completamente desconectado da estacdo de

carga e que qualquer outro equipamento ou acessorio conectado ao aparelho esta

igualmente desconectado do circuito de alimentacao.

Se o cabo de alimentacao estiver deteriorado, deve ser substituido unicamente pelo

fabricante, por um representante autorizado ou uma oficina de reparacgao.

Antes de conectar o aparelho a estacao de carga, certificar-se de que o bloco de

terminais ou a tomada de alimenta¢ao ao qual o aparelho sera conectado esta em

bom estado e nao esta deteriorado nem enterrujado.

Em caso de tempestade, desligar o aparelho para evitar que seja deteriorado pelos

raios.

Oaparelhocontémimanes e componentes que emitem campos eletromagnéticos. Os

imanes e campos eletromagnéticos podem interferir com estimuladores cardiacos,

desfibriladores e outros aparelhos médicos. Manter une distancia de seguranca

entre o dispositivo médico e o aparelho. Consultar um médico ou o fabricante do

dispositivo médico para obter informacdes especificas. Se o aparelho interferir com

um estimulador cardiaco, um desfibrilador ou qualquer outro dispositivo médico,

manter uma distancia suficiente com o aparelho para que este nao crie interferéncias

aquando da sua utilizagao.

AVISOS LIGADOS A APARELHOS ELETRICOS COM BATERIA

Nao utilizar bloco de bateria, robot limpador ou estacdo de carga danificado
ou modificado. As baterias danificadas ou modificadas podem apresentar um
comportamento imprevisivel que pode provocar um incéndio, uma explosao ou um
risco de ferimento.

Ndo manipular o robot limpador nem a estagdao de carga em curso de carregamento
se estiver molhado ou nao usar sapatos.

Nao tentar limpar as pas quando o robot limpador esta na agua ou colocado sobre
uma superficie molhada. Isto pode causar ferimentos graves.

Recarregar unicamente com a estacao de carga indicada pelo fabricante. A utilizacao
de uma estac¢do de carga prevista para um outro tipo de bateria pode provocar um
risco de incéndio.

Nao expor o limpador a uma temperatura ambiente inferior a 0°C e superior a 50°C.

N3ao expor a estacao de carga ou o robot limpador ao fogo ou a uma temperatura
excessiva. A exposicao ao fogo ou a uma temperatura superior a 65 °C pode provocar
uma explosao.

O aparelho deve ser carregado a uma temperatura entre 5 e 35 °C.

Seguir todas as instrucdes de carga e nao carregar o aparelho que funciona com
bateria fora da faixa de temperatura especificada nas instrucdes. Uma carga
incorreta ou a uma temperatura fora da faixa especificada pode danificar a bateria
e aumentar o risco de incéndio.

A estacao de carga pode ser utilizada no interior, num espaco seco e bem ventilado,



ou no exterior num espaco seco, ao abrigo da luz, fora do alcance de criancas,
afastado de fontes de calor e de produtos quimicos de piscina.

e Nunca tentar abrir a estacdo de carga.

e A bateria instalada é uma bateria recarregavel Li-ion. Nunca tentar desmonta-la ou
substitui-la. Uma bateria pode causar um curto-circuito e provocar queimaduras
graves.

e Evitartodo contacto entre osfios ou elementos metalicos que podem provocar faiscas
e um curto-circuito da bateria. Em caso de fuga da bateria, evitar todo contacto com
os liqguidos que escoam e contactar um profissional para substituir a bateria. Usar
uma protecao ocular, luvas e roupas de protecao aquando da eliminacdao do robot
limpador. Em caso de contacto de liquido com a pele e as roupas, lava-las imediata e
abundantemente com agua e sabdo. Em caso de contacto de liquido com os olhos,
nao esfrega-los, enxagua-los imediatamente com agua corrente durante ao menos
15 minutos, sem esfrega-los. Obter cuidados médicos assim que possivel.

ESPECIFICIDADES "Robots limpadores de piscina"

* O robot foi concebido para funcionar corretamente numa agua de piscina cuja
temperatura seja compreendida entre 10°C e 35°C.

e Para evitar qualquer tferimento ou danos causados ao robot limpador, nao fazer
funcionar o robot fora da agua.

e Para evitar qualquer risco de ferimento, os banhos sdao proibidos quando o robot

estiver dentro da piscina.

Nao utilizar o robot quando fizer uma cloragao de choque na piscina.

Nao deixar o robot sem vigilancia durante um periodo prolongado.

Nao utilizar o robot em periodos de geada.

AVISO RELATIVO A UTILIZACAO DE UM ROBOT NUMA PISCINA COM REVESTIMENTO

LINER

e Antes de instalar o robot, examine atentamente o revestimento da piscina. Se o
liner estiver deteriorado ou desgastado em certos pontos, ou se observar cascalhos,
pregas, raizes ou corrosao, nao instalar o robot antes de ter feito reparar ou substituir
o liner por um profissional qualificado. O fabricante ndo podera em caso algum ser
responsabilizado pelos danos causados ao liner.

e A superficie de certos revestimentos liner com motivos pode desgastar-se
rapidamente: os motivos e/ou as suas cores podem ser deteriorados, esmaecer ou
desaparecer ao contacto de certos objetos (escovas de limpeza, brinquedos, bdias,
distribuidores de cloro, robots). O desgaste dos revestimentos liner e o esmaecimento
dos motivos ndao envolvem a responsabilidade do fabricante do robot e ndao sao
cobertos pela garantia limitada.

AVISO RELATIVO A UTILIZACAO DE UM ROBOT NUMA PISCINA COM REVESTIMENTO

EM ACO INOXIDAVEL

e A superficie de certas piscinas em aco inoxidavel pode revelar-se muito fragil. A
superficie dessas piscinas pode ser avariada pelo atrito natural de residuos contra
o revestimento, causado por exemplo pelas rodas, lagartas ou escovas dos robots,
incluidos os robots de piscina elétricos. O desgaste ou as riscaduras das piscinas em
aco inoxidavel nao envolvem a responsabilidade do fabricante do robot e nao sao
cobertos pela garantia limitada.

Reciclagem e Tratamento

Este simbolo, requerido pela diretiva europeia DEEE 2012/19/UE (diretiva relativa aos residuos de
equipamentos elétricos e eletrdnicos) significa que o seu aparelho ndo deve ser posto no lixo. Ele sera
objeto de uma recolha seletiva com vistas a sua reutilizagdo, reciclagem ou valorizagdo. Se contiver
substancias potencialmente perigosas para o meio ambiente, estas serdo eliminadas ou neutralizadas.
Informe-se junto do seu revendedor sobre as modalidades de reciclagem.

A bateria e o robot devem ser eliminados em conformidade com as exigéncias locais. A bateria deve
ser eliminada de maneira sustentavel e respeitosa do meio ambiente, em coletores ou centros de
I -coha autorizados, em conformidade com a legislacdo local. Contactar as autoridades locais para mais
informacgdes.




e Antes de qualquer a¢do sobre o aparelho, é imperativo que tome conhecimento deste
manual de instalagdo e utilizagcdao, assim como do documento “Garantias” entregue
com o aparelho, sob pena de danos materiais, de lesGes graves ou mesmo mortais,

A assim como da anulag¢ao da garantia.

e Conservar e transmitir estes documentos para consulta ao longo da vida do aparelho.

e Eproibidodistribuir oumodificar este documento por qualquer meio semaautorizag3o.

¢ As informagdes contidas neste documento podem ser modificadas sem aviso prévio.
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1. Informagoes antes da utilizagao

1.1. Descrigao

A

§
=

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Carregador (para utilizagdo no interior) v
Gancho
C Uma vara para piscina (padrdo, nGo-fornecida) é necessdria para retirar v

o robot da dgua.

D Filtragdo dupla (150 / 60p) +
E Filtro simples (150p) v
v’ Fornecido

+. Disponivel como opg¢do

D_:I_C Bloco de alimentagdo removivel (adaptador externo)

Utilizar UNICAMENTE o bloco de alimentac¢do removivel fornecido com este aparelho.



1.2. Caracteristicas técnicas e identificacao

1.2.1. Caracteristicas técnicas

Tensdo de alimentagdo da estagcdo de carga

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Tensdo nominal do robot

25.4VDC

Tensdo de carga 29.4 VDC
Poténcia maxima do carregador 29,4W**
Capacidade da bateria 10 Ah / 6.4Ah**
Poténcia nominal do robot 130W
Capacidade do filtro 3L
Dimensdes do robot (C x P x A) 41 x 42 x 28 cm
Dimensdes embalagem (Cx P x A) 56 x 56 x 38 cm
Peso do robot 8,9kg
Peso com a embalagem 15,5kg
Largura de aspiragao 230mm
Profundidade de funcionamento maxima 4m
oo Estacdo de carga IPX5
Indice de protegao

Robot IPX8
Faixas de frequéncias 2.412GHz - 2.484GHz
Poténcia de emissdo de radiofrequéncia 20,5 dBm

* Classe Il: aparelho que possui uma isolagdo dupla ou refor¢ada que néo necessita uma ligagdo a terra.

** Conforme o modelo

1.2.2. Identificagdo

A B

A - Acesso ao filtro

B - Tampa
C- Pega

D - Escovas

E - Indicador bateria

F - Cursor ON/OFF

G - Lagartas



2. Utilizacao

2.1. Principio de funcionamento

O robot é independente do sistema de filtragdo e pode, uma vez carregado, funcionar de maneira autonoma. Ele se move
de maneira ideal para limpar as zonas da piscina para as quais foi concebido. Os detritos sdo aspirados e armazenados
no filtro do robot.
O robot pode ser utilizado:
- Selecionando um modo de funcionamento e langando um ciclo gragas ao cursor na parte traseira do robot,
- Ou gragas a um smartphone ou tablet compativel com a aplicagdo iAqualLink™ (ver “3. Utilizagdo da aplicagdo
iAquaLink™").

2.2. Preparagao da piscina

e Este produto destina-se a uma utilizacdo em piscinas acima do solo e pequenas piscinas
enterradas. Nao deve ser utilizado em piscinas facilmente desmontaveis.

e NAO utilizar cabos de extens3o.

O aparelho deve funcionar numa 4gua de piscina cuja qualidade seja a seguinte:

Temperatura da agua Entre 10°C e 35°C
pH Entre 6.8 e 7.6
Cloro livre <3 mg/l

e Quando a piscina esta particularmente suja, nomeadamente aquando da colocagdo em servigo, retirar os detritos
muito grandes utilizando uma rede para otimizar as performances do aparelho.
e Retirar termdémetros, brinquedos e outros objetos que poderiam danificar o aparelho.

2.3. Carregar o robot

e Utilizar unicamente o carregador fornecido.

e Nao deixar o robot completamente descarregado.
A e Carregar o robot completamente antes de coloca-lo em invernagem.
N3ao carregar o robot a temperaturas abaixo de 5°C e acima de 35°C.
Evitar expor o robot a luz direta do sol.

Para carregar o robot:
1. Inclinar ligeiramente e inserir primeiro a parte inferior do conector (A), e depois inserir a parte superior (B).
2. Ligar o carregador a rede elétrica no exterior, a pelo menos 3,5 m da piscina.

3. Verificar se o robot limpador estd a carregar corretamente: o LED fica intermitente, o robot limpador emite um bip e
as lagartas rodam quando o carregador esta ligado. (ver “2.5. Descrigdo dos indicadores luminosos").

4. A carga para automaticamente assim que o robot estiver inteiramente carregado. Uma vez desligado o robot do
carregador, os LED apagam-se apds 5 minutos.




2.4. Descrigao da interface

Gracas a interface situada na parte traseira do aparelho, é possivel escolher o modo de limpeza e langar um ciclo de
limpeza, assim como obter informacd&es relativas ao estado do robot, a bateria ou a conectividade.

Funcionalidades suplementares sdo acessiveis a partir da aplicagdo, ver “3. Utilizacdo da aplicagdo iAquaLink™".

Teclas
< > Cursor (langar um ciclo, ver “2.6. Iniciar um ciclo de limpeza")
Indicadores luminosos
D Estado da bateria
- @ Estado da bateria
-
o D Estado da ligagdo Wi-Fi

Quando todos os indicadores luminosos estdo apagados, o robot estd em stand-by. Fazer deslizar o cursor
o para a esquerda ou para a direita para desperta-lo. Se isto ndo funcionar, recolocar o robot na estagao de
carga (o robot entra em stand-by prolongado apds 8 dias de inatividade).




2.5. Descrigao dos indicadores luminosos

O indicador luminoso situado na parte traseira do robot limpador da-lhe informagdes sobre o robot limpador e o estado
da bateria.

Quando o indicador luminoso estd apagado, o robot esta em stand-by. Empurrar o cursor para baixo para o
despertar. Se isto ndo tiver nenhum efeito, ligar novamente o robot limpador ao cabo de carga.

“O~- 2Indicador intermitente

@ - Indicador fixo

@ Indicador luminoso de estado do robot

Indicador luminoso Descrigcao

]
~al-
N

Azul

Ciclo em curso
Azul

Pronto para ser imerso

v/

s.r

N

Erro Robot, ver “5.3.1. Erro do Robot"
Vermelho

D Indicador luminoso de carga

Indicador luminoso

Descricao
V.d Carregado: pronto para ser utilizado, carga completa
erde
N\"’
v Em carga (<5h): pronto para efetuar um ciclo completo
Verde
. .. Parcialmente carregado: pode ser utilizado (o ciclo serd mais curto)
aranja
® e Se o robot estiver ligado ao carregador: Em curso de carga
Laranja e Se o robot estiver desligado do carregador: Deve ser recarregado e nao pode ser
utilizado
\‘I'f
e Erro Bateria, ver “5.3.2. Erro da Bateria"
Vermelho
N
D Indicador luminoso de conectividade

Indicador luminoso Descricao
Off N&o conectado ao Wi-Fi

]
@
DS

Em curso de emparelhamento
Azul

Conectado ao Wi-Fi
Azul
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2.6. Iniciar um ciclo de limpeza

Para evitar qualquer risco de ferimento ou dano material, respeitar as seguintes instrugées:
A e Banhos sao proibidos quando o robot estiver dentro da piscina.

e Nao utilizar o aparelho se efetuar uma cloragao choque na piscina, aguardar que o teor de
cloro tenha atingido o valor recomendado antes de imergir o robot.

Para iniciar um ciclo de limpeza:

1. Aguardar até que o robot esteja carregado ( D verde fixo ou intermitente) para langar um ciclo.
2. Uma vez carregado, desligar do carregador e leva-lo para a piscina.

3. Langar o ciclo, ver “2.6.1. Langar o ciclo de limpeza".

4. Imergir o robot, ver “2.6.2. Imergir o robot".

2.6.1. Langar o ciclo de limpeza

e Fazer deslizar o cursor situado na parte traseira do aparelho para a

direita para langar o ciclo.

.. . . o , - (p E—
e Oindicador luminoso @ pisca enquanto aguarda a coloca¢do na agua. @ O/
H -

Conselho: Melhorar a performance da limpeza

com uma rede). Uma utilizagdo regular do robot limpador (sem exceder 3 ciclos por semana) permitir-lhe-a
usufruir de uma piscina sempre limpa e o filtro sera menos entupido. E aconselhado langar alguns ciclos
sem o filtro de detritos muito finos para desbastar a limpeza, ver “4.2. Limpeza do filtro" para desmontar
os filtros.

o No inicio da temporada dos banhos, iniciar vérios ciclos de limpeza (apds ter retirado os detritos grandes

2.6.2. Imergir o robot

Ap0ds o arranque de um ciclo (cursor empurrado para a direita, LED verde acesso),
dispde de 5 minutos para colocar o robot limpador na dgua. Caso contrario sera
preciso recomegar.

1. Mergulhar o robot na dgua verticalmente e manté-lo movendo-o ligeiramente
em todas as diregdes para que o ar contido no seu interior escape.

2. Deixar o robot descer até ao fundo da piscina. O ciclo comecara o mais tardar 40
segundos depois de ter detetado a 4dgua.




2.7. Retirar o robot da agua

e E possivel retirar o robot em curso de ciclo com a vara, o robot parara automaticamente uma vez fora

da agua.

e No fim de um ciclo, o robot para sempre ao pé de uma parede.

Existem 3 maneiras de retirar o robot da agua:

e Com o sistema Tap & Lift ™
e Com o gancho

e Com a aplicagdo iAqualink

2.7.1. Com o sistema Tap & Lift™

1. O robot aguarda ao pé
de uma parede.

2. Fixar o

gancho

(fornecido) na
extremidade de uma
vara para piscina (ndo
fornecida).

. Bater uma vez

ligeiramente na tampa
do robot para que o
robot suba até a linha
de dgua. Pode haver um
tempo de espera antes
da movimentagdo do
robot. Se o sistema Tap
& Lift ™ ndo funcionar,
tentar tocar noutra

zona do robot.

4. Utilizar a pega
para removeé-lo
completamente da
agua. O robot expulsa
a dagua por um jato
traseiro para tornar-se
mais leve.

Observacdo: Conforme a posi¢do do robot no fim do ciclo, pode também ativar o Tap & Lift tocando na pega.

2.7.2. Com o gancho

Apds um periodo de inatividade de mais de 8 dias, o robot entra em sono profundo. Retire-o da 4gua utilizando o

gancho, como explicado abaixo.

1. O robot aguarda ao pé
de uma parede.

2. Fixar o)

gancho
(fornecido) na
extremidade de uma
vara para piscina (ndo
fornecida).

3. Agarrar a pega dianteira

e levantar o robot até a
superficie.

4. Utilizar a pega para

remové-lo da agua.
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2.7.3. Com a aplicagdo iAquaLink™

1. Quando as notificagbes Push forem autorizadas | 2. Utilizar a pega para remové-lo completamente da
(pardmetros do telefone da aplicacdo iAqualink™), a agua. O robot expulsa a dgua por um jato traseiro
aplicagdo avisa quando o ciclo estd completo. A partir para tornar-se mais leve.
deste momento e durante os dez ultimos minutos do
ciclo, o robot vai sucessivamente subir nas diferentes
paredes e aguardar na linha de 4gua até que seja
recuperado utilizando a pega.




3. Utilizacao da aplicagao iAquaLink™

Suporte mével Rede Wi-Fi
doméstica

Robot

(smartphone ou tablet)

A aplicacdo iAquaLink™ estd disponivel nos sistemas iOS e Android.

3.1. Primeira configuragao do robot

Antes de comecar a instalagdo da aplicacdo, ter o cuidado de:

- Carregar previamente o robot,
- Utilizar um smartphone ou tablet equipado com Wi-Fi,

o - Utilizar uma rede Wi-Fi com um sinal suficientemente potente para a conexdo com o robot: o sinal Wi-Fi
deve poder ser recebido no lugar onde o robot é utilizado. Se ndo for o caso, utilizar uma solugdo técnica
que permita ampliar o sinal existente.

- Ter ao alcance a senha da rede Wi-Fi doméstica

Carregar a aplicagdo iAqualLink™ disponivel no App Store (i0OS) ou no Google Play Store (Android).

1. Conectar-se ou inscrever-se. 2. Premir o icone ¥ para adicionar um novo aparelho e

seguir as indicagbes da aplicagao.

iAquaLink
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3. Seguir as etapas visualizadas na aplicagcdo. Se necessario, fazer deslizar o cursor para a direita e manté-lo durante
- . .
10 segundos, até que o indicador luminoso D pisque para ativar o Bluetooth™.

Apagado Intermitente Fixo

¢ Uma mensagem no ecra indica que a conexao Wi-Fi foi corretamente estabelecida entre o robot e a rede doméstica.
*
¢ O indicador luminoso [] na parte traseira do robot esta aceso.

(*): Se uma mensagem de erro aparecer ou se a ligagdo ndo se fizer, referir-se ao quadro “5.4. Ajuda ao
diagndstico para a conexdo a aplicagdo iAquaLink™".

3.2. Funcionalidades disponiveis na aplicagdao iAquaLink™

o Quando o limpador esta na dgua, as fungdes da aplicagdo iAqualink™ app deixam de estar disponiveis.

Quando o robot esta fora da agua, a aplicagdo permite:

e Langar um ciclo.

e Aceder a fungdes de ajuda ao diagndstico através de transmissées de erro : premir o simbolo de adverténcia A
para visualizar as solucdes de reparagdo, ver “5.3. Alertas aos utilizadores".

e Facilitar a saida da agua: quando as notificagbes Push foram autorizadas (parametros do telefone da aplicacdo
iAqualink™), a aplicacdo avisa quando o robot aguarda para ser recuperado no topo de uma parede (nos ultimos
minutos do ciclo.

e Ser avisado do nivel de carga do robot.

(-
Carregado: pronto para ser utilizado
R
Em curso de carga: pronto para ser utilizado
-
4 Em curso de carga
.
Parcialmente carregado

Premir Q através do menu Parametros para aceder a qualquer momento a certas informagdes relativas ao robot
(nUimero de série...).



4. Conservacao

o Dica: Para garantir ao robot a duracao de vida mais longa possivel
Efetuar uma inspecdo de todas as pegas cuja manutengdo esta detalhada neste capitulo uma vez por més.

4.1. Limpeza do robot

O aparelho deve ser limpo regularmente com agua limpa ou ligeiramente adicionada de sabdo. Nao utilizar solvente.
¢ Enxaguar abundantemente o aparelho com agua limpa.
e Ndo deixar o seu aparelho secar em pleno sol a beira da piscina.

4.2. Limpeza do filtro

A ¢ A performance do aparelho pode diminuir se o filtro estiver cheio ou sujo.
e Limpar o filtro com agua limpa apds cada ciclo de limpeza.

1. Abrir o robot. 2. Retirar o filtro.

—> Filtro detritos

t finos

—> Filtro detritos
muito finos

15



16

5. Reinstalar os filtros no robot. 6. Fechar a tampa do robot.

* Conforme o modelo

Conselho: Em caso de colmatagem do filtro

Limpar o filtro com uma solugdo acida (vinagre branco por exemplo), pelo menos uma vez por ano. O filtro
colmata-se se ndo for utilizado durante varios meses (periodo de invernagem).

4.3. Limpeza da escova
O desempenho do aparelho pode diminuir se a escova estiver demasiado suja ou se detritos ou
objetos ficarem presos no interior.

1. Limpar a escova com agua limpa desde a saida da 4gua apds cada ciclo de limpeza, sem esperar que os detritos
sequem.

2. Retirar todo objeto ou detrito preso no interior.

4.4. Limpeza da junta da tampa

O desempenho do aparelho pode diminuir se detritos (areia principalmente) ficarem presos sob
a junta da tampa, impedindo de manter a estanqueidade necessaria.

Limpar a junta da tampa com 4gua limpa desde a saida da agua apds cada ciclo de limpeza, sem esperar que os detritos
sequem.

Conselho: Para preservar a integridade do aparelho e garantir-lhe um nivel de desempenho 6timo:

o - E recomendado substituir o filtro e as escovas a cada 2 anos,

- E recomendado ter em conta o indicador de desgaste das lagartas e substitui-las uma vez atingido o
indicador.




4.5. Limpeza da hélice

Para evitar lesGes graves:

g e Usar obrigatoriamente luvas para a conservagao da hélice

° ISecar obrigatoriamente o aparelho antes de limpar a hélice e praticar esta operagdo num
ugar seco.

e Assegurar-se de que o robot esteja completamente desligado antes de efetuar a conservagao.

1. Fazer deslizar o cursor para a esquerda durante 20 segundos para desligar o robot. Nenhum indicador luminoso
deve acender-se.

2. Abrir a portinhola de acesso ao filtro levantando o
fecho.

5. Retirar a guia de fluxo
levantando-a.

7. Retirar os detritos (folhas, seixos,...) que poderiam bloquear a hélice.

8. Colocar o robot em carga para ativa-lo. Ver “2.3. Carregar o robot"

A Uma vez efetuada a limpeza, por luvas, reencaixar bem firmemente a hélice, e reinstalar a guia
de fluxo aparafusando-a com a mao. Reinstalar o filtro.
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4.6. Substituicao da escova

2. Quando os indicadores de desgaste aparecem, a

1. A escova estd equipada com indicadores de desgaste, > >
escova estd gasta e deve ser substituida.

o afastamento entre os indicadores e a extremidade

da escova indica que a escova estd em bom estado.

N o o ) o o N < o o
7 P o) o =
O
\ L \

3. Para retirar a escova usada, retire as linguetas dos | 4. Para posicionar a nova escova, introduzir o bordo sem
furos nos quais estdo fixadas. lingueta sob o suporte de escova.

5. Enrolar a escova em torno do seu suporte e inserir | 6. Cortar as linguetas com uma tesoura para que figuem
as linguetas nos orificios de fixagdo e puxar a abaixo do nivel das laminas.
extremidade de cada lingueta para fazer passar o seu
rebordo através do orificio.

4.7. Invernagem

e NAO deixar o robot descarregado antes da invernagem.

e NAO deixar o robot na d4gua quando n3o for utilizado.

e NAO expor o robot ao fogo, a temperaturas excessivas, a fontes com risco de inflamagdo ou a
A produtos quimicos para piscinas e spas.

e Armazenar todos os elementos ao abrigo do sol, da humidade, de intempéries Faixa de
temperatura de armazenamento dos elementos: 5 - 20°C.

e Guardar o robot fora de alcance das criangas e dos animais domésticos.

Antes da invernagem, efetuar uma carga completa do robot para preservar a duragdo de vida da bateria: o indicador
luminoso | ] passa a verde fixo quando o robot estd inteiramente carregado. O robot tem de ser recarregado antes de
ser utilizado pela primeira vez na préoxima temporada.



5. Resolugao de problemas

Antes de contactar o seu revendedor, em caso de avaria, incitamo-lo a proceder a uma verificacao
g geral servindo-se das tabelas abaixo.

Se o problema persistir, contactar o seu revendedor.

-
ﬂ: Intervengoes reservadas a um técnico qualificado

5.1. Comportamento do aparelho

O robot ndo limpa toda a
piscina

Repetir as etapas de imersdo (ver “2.6. Iniciar um ciclo de limpeza") variando o lugar
da imersdo na piscina até encontrar o lugar perfeito.
O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").

O robot ndo estava completamente carregado aquando do arranque do ciclo, o ciclo
foi portanto reduzido.

O robot ndo adere bem ao
fundo da piscina.

Resta ar na caixa do aparelho. Repetir as etapas de imersdo (ver “2.6. Iniciar um ciclo

de limpeza").

O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").

Se o filtro permanece entupido apesar da limpeza: substitui-lo.

Existem mindsculas bolhas em toda a parte no exterior do aparelho:

- E o nivel de dgua esta abaixo dos skimmers: ajustar o nivel de agua.

- E o nivel de agua estd ao nivel dos skimmers: as canalizagGes estdo sobre-
oxigenadas. Contactar o seu revendedor %c -

A hélice esta deteriorada: Contactar o seu revendedor i"

O aparelho n3ao sobe ou
deixou de subir na parede

Em modo Fundo/ Paredes / Linha de dgua, o robot ndo sobe sistematicamente nas
paredes. A frequéncia varia durante o ciclo.

O filtro estd cheio ou sujo: limpa-lo com agua limpa. Em caso de entupimento do
filtro, limpa-lo com uma solugdo acida (vinagre branco por exemplo). Substituir o
filtro se necessario. Em caso de filtragdo dupla, tentar utilizar unicamente o filtro de
detritos finos (preto). Se ele ajudar o aparelho a subir, o filtro deve ser substituido.
As lagartas estdo distendidas: contactar o revendedor para substitui-las. %c
Limpar a valvula sem a desmontar.

Embora a agua pareca limpida, algas microscdpicas, invisiveis a olho nu, estdo
presentes na sua piscina e tornam as paredes escorregadias, o que impede o robot
de subir. Efetuar uma cloragdao choque e diminuir ligeiramente o pH. Ndo deixar o
aparelho na dgua durante o tratamento de choque.

O aparelho nao recolhe os
detritos.

O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").

Se o filtro permanece entupido apesar da limpeza: substitui-lo.

Assegurar-se de que detritos‘ objetos nao bloqueiam o acesso a vélvula do filtro:
contactar o seu revendedor i‘f

Detritos / objetos ficam presos ao nivel do guarda-mato (entre as duas escovas) e
nao sdo recolhidos: limpar as escovas e o guarda-mato. Limpa-los regularmente.
Detritos (areia principalmente) ficam presos ao nivel da junta da tampa: limpar a
junta da tampa. Limpa-la apds cada ciclo.

Ao arranque, o aparelho ndo
executa nenhum movimento

Verificar que o robot esta carregado (o indicador luminoso da bateria esta verde).

Verificar que um ciclo de limpeza foi langado e os indicadores luminosos estao
acesos.

Os dois filtros ndo se separam

Agarrar a parte inferior do filtro cinzento com uma méao e puxar a pega do filtro
preto com a outra.

Um objeto/ detrito estd bloqueado entre os dois filtros e impede a sua desmontagem:
retira-lo.

O aparelho fica na vertical no
fim de um ciclo de limpeza

Ha demasiado ar na tampa do limpador.
Pousar o robot antes de iniciar um ciclo.
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Todos 0s indicadores
luminosos estdo apagados

e O robot estd em stand-by: fazer deslizar o cursor para a esquerda ou para a direita
para desperta-lo.

e Se isto ndo funcionar, recolocar o robot na estacdo de carga.
e Seosindicadores luminosos permanecem apagados quando o robot esta na estacdo
de carga, contactar o revendedor £¢

o

Tap & Lift: ha um prazo entre
o toque e o movimento do
robot

¢ O robot acorda alguns segundos depois de ter sido tocado e sobe na parede a sua
frente.

e y )
Se o problema persistir, contactar o revendedor: i&

5.2. Comportamento do carregador

O limpador esta ligado mas ndo
reage durante o funcionamento

e \Verificar se o limpador esta carregado (o indicador da bateria esta a piscar ou

a verde fixo).

Verificar se a corredica desliza corretamente para a posigdo intermédia e
depois regressa a posicao inicial.

O propulsor deve ligar-se intermitentemente para detetar a dgua. Caso
contrario, certificar-se de que ndo ha detritos a bloquear o propulsor (ver
“4.5. Limpeza da hélice").

O LED do Iimgador fica VERDE, mas o propulsor ndo roda: contactar o seu
revendedor i‘c

O limpador ndo se liga ao iniciar o
ciclo

O limpador desliga-se apds um longo periodo de inatividade, ligad-lo
novamente ao carregador para o acordar e, em seguida, estara pronto para
um ciclo se a bateria estiver carregada.

A bateria esta totalmente descarregada, ligar o carregador para um ciclo de
carga completo.

O limpador ndo esta a carregar

Certificar-se de que o LED do carregador fica verde quando ligado sem o
limpador. Caso contrario, verificar a alimentagdo elétrica (desligar/ligar) ou
substituir o carregador.
Certificar-se de que o LED do carregador fica verde quando o limpador é
conectado ao mesmo. Caso contrario, verificar:
- O estado do cabo - se estiver danificado, substituir o carregador de interior
- O estado da ficha de saida do carregador - se houver sinais de corrosdo nos
contactos, limpa-los quando desligado da tomada ou substituir o carregador.
- O estado dos contactos do limpador - se houver sinais de corrosdo nos
pinos, limpa-los com uma pequena escova. Se o problema persistir apos a
limpeza da porta de carregamento, contactar o seu revendedor.
Certificar-se de que o LED do limpador pisca a laranja ou verde quando estd
ligado ao carregador para carregamento. Caso contrdrio, contactar o seu
revendedor %;

e y )
Se o problema persistir, contactar o seu revendedor: i‘«



5.3. Alertas aos utilizadores

Os indicadores luminosos na parte traseira do robot piscam para sinalizar um alerta ao utilizador. Identificar o indicador
luminoso que pisca e seguir as solucdes de reparac¢do sugeridas a seguir. Os alertas aos utilizadores estdo igualmente

acessiveis na aplicagdo iAquaLink™.

Apagar um cddigo de erro a partir da aplicacdo iAquaLink™:

Ap0s ter seguido as solugdes de reparagdo, premir Apagar Erro.

5.3.1. Erro do Robot

Indicador

Intermiténcia a vermelho

Descri¢ao

Solugdes

luminoso

Paragem de
seguranca

Erro de
Comunicagao

¢ O robot colocou-se em condi¢des de seguranca.
e A placa do robot estd alimentada mas nao

responde.

-
Contactar o revendedor: ﬁ(«

Motor tracao
direito

Motor tragao
esquerdo

Consumo do motor

tracao direito

Consumo do motor
tracao esquerdo

Verificar que detritos ndo impedem que as
escovas ou as lagartas rodem livremente.

Rodar cada roda de um quarto de volta no mesmo
sentido até obter uma rotacdo fluida. Rodar as
rodas no sentido oposto até obter uma rotagdo
fluida.

Se isto ndo resolver o problema, contactar o
revendedor para um diagndstico completo.

Robot fora da agua

Limpar minuciosamente o filtro.
Recolocd-lo na agua, agitando-o para liberar as
bolhas de ar.

Reiniciar o ciclo.
Se isto ndo resolver o problema, contactar o
revendedor para um diagndstico completo.

Motor da bomba

Forgar a paragem do aparelho antes de limpar a
hélice: fora da esta¢do de carga, manter o cursor
para a esquerda até que todos os indicadores
luminosos apaguem-se (cerca de 20 segundos).
Verificar a paragem completa do robot acionando
o cursor: nenhum indicador luminoso deve

acender-se. E depois, verificar se detritos ou
cabelos ndo bloqueiam a hélice. A limpeza deve
ser efetuada fora da agua e o robot deve ser
colocado numa superficie seca.

Limpar minuciosamente o filtro.

Se isto ndo resolver o problema, contactar o
revendedor para um diagndstico completo.

Erro de Atualizagao

do Firmware

Orobotdesliga-se porque abateria estd demasiado
fraca ou porque o Wi-Fi esta desligado durante
mais de 60 minutos. Desligar completamente o
robot durante pelo menos 1 minuto e voltar a
ligd-lo carregando-o. Manter o robot em carga.
Verificar que o robot esta corretamente conectado
a rede Wi-Fi (O LED estd azul e fixo).

Se o indicador luminoso ndo estiver fixo, abrir a
aplicagdo iAqualink™, selecionar o robot e clicar
em "Atualizar".

Se o problema persistir, contactar o revendedor:

Sc

[ /]

Se o robot parar antes do fim do seu ciclo mas nenhum indicador luminoso piscar ao retira-lo da agua,
colocar o robot em carga para que o indicador luminoso comece a piscar.
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5.3.2. Erro da Bateria

Indicador
luminoso

Intermiténcia a vermelho

Visualizagao
na aplicagao
iAquaLink™

Erro da Bateria

Solugdes

O bloco da bateria esta defeituoso e
deve ser substituido.

Desligar o carregador.

Isolar o limpador no exterior, ao
abrigo da luz direta do sol, + 2m de
um edificio.

Contactar o seu revendedor para
mais informagBes sobre o modo de
transportar o robot completo para

um centro de servico da Fluidra.

K 1s R0
vermelho
o ow 1S

Erro de carga
(demasiado
quente)

Atemperaturadetetadanalocalizagao
do carregador estd fora da faixa de
temperatura recomendada para

carregar o robot (5°-35°C): Alterar a
vermelho Erro de carga gar ( )
- localizagdo de carregamento.
(demasiado
frio)
Verificar se ha sinais de corrosdo na
1s porta de carga ou no carregador, e

vermelho

Erro de carga

limpar com uma pequena escova.
Se o carregador permanecer
defeituoso, contactar o) seu

-
-
revendedor. @F

. . S
Se o problema persistir, contactar o revendedor: ﬁ(«

Aviso de seguranca

e Se a bateria apresentar sinais de danos, sobreaquecimento, fugas ou entrada de agua, nao
ligar o carregador nem manusear a bateria e contactar o seu revendedor.

e Assegurar-se de que o LED do robot acende-se ao ligar o carregador. Caso contrdrio, desligar o
carregador e consultar “5. Resolucdao de problemas", pagina 19.
e Se tudo estiver bem e o indicador de carga estiver a piscar a vermelho ou ainda ndo acender,
desligar o carregador e seguir as instrugées acima para obter um indicador luminoso
intermitente a vermelho.



5.4. Ajuda ao diagnostico para a conexao a aplicagao iAquaLink™

Estado da
conectividade

-

Causas possiveis Solugoes

e OLED D esta

apagado. e Verificar a ligagdo a internet - a rede pode estar em pane.
e Certificar-se de ter um sinal Wi-Fi suficientemente forte.
Existem varios modos de verificar a forca do sinal Wi-Fi:

- Desligar o router (caixa) Wi-Fi doméstico e liga-lo
novamente.
- Utilizando um computador portdtil, ir ao painel de

configuracdo para ver o estado das conexdes as redes.

B Verificar a for¢a do sinal da rede Wi-Fi sem fio no
¢ Aparelho ndo conectado computador portatil.

ao Wi-Fi doméstico e/
ou perda da ligagdo a

e Aparelho ndo carregado

P - Utilizando um smartphone ou tablet, instalar a aplicacao
. iAqualLink™. Verificar a forga do sinal da rede Wi-Fi sem
e OLED D internet fio. Se a rede Wi-Fi for fraca, prever a instalagdo de um
repetidor Wi-Fi.
- Utilizar uma aplicagdo especifica a analise Wi-Fi: existem
diversas em iOS ou Android.
e No momento da primeira configuragdo, colocar o robot o

estd aceso, mas
a conexao Wi-
Fi é inexistente

(ouirregular). A ¢ Sinal Wi-Fi fraco* mais perto possivel do router (box) Wi-Fi doméstico e refazer
mensagem "Erro as etapas de configuragdo (ver “3.1. Premiére configuration
de Conexdo" du robot").
aparece no ecra = | . . =
. e SeolLED ndo parar de piscar, prever a instalagdo de
da aplicacao D
iAquaLink™. um repetidor Wi-Fi.
¢ Se o ponto estiver vermelho quando o robot estd carregado,
a ligacdo é funcional e o indicador luminoso esta fixo,
atualizar o ecra (passando o dedo de cima para baixo).
e Um ponto Quando o ponto passar a verde: o aparelho esta pronto para

ser utilizado.
vermelho aparece

na lista "Os meus
aparelhos"

L OLED®

fica azul e pisca
rapidamente.
Uma informagao
é visualizada na
aplicacdo.

e Uma atualizagéo do

software estd em curso. | e Aguardar o fim da atualizac3o.

*¥Um sinal Wi-Fi fraco pode estar ligado a diversos motivos

- A distancia entre o router (box) e o robot,

o - O tipo de router (box),
- O numero de paredes entre o router (box) e o robot,

- O fornecedor de acesso a internet,
- etc...
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Pfelozeno z francouzstiny

&\ VAROVANI

OBECNA UPOZORNENI

e Pfi nedodrzeni téchto upozornéni muze dojit k poSkozeni bazénového zafizeni nebo
k vaznému zranéni ¢i smrti.

e Udrzbu nebo opravu zafizeni smi provadét pouze osoba kvalifikovana v pfislusnych
technickych oborech (elektrotechnika, hydraulika nebo chlazeni). Kvalifikovany
technik, ktery pracuje na zafizeni, musi pouzivat/nosit osobni ochranné pomucky
(napt. ochranné bryle, ochranné rukavice atd.), aby se snizilo riziko zranéni, ke
kterému muzZe pfi praci na zatizeni dojit.

e Pred praci na zafizeni se ujistéte, Ze neni pod napétim a Ze je zabezpecené.

e Zarizeni je urceno pro konkrétni pouziti v bazénu a viFivkécL a nesmi byt pouzivano
k Zddnému jinému ucelu, nez ke Eterému bylo navrzeno.

e Zarizeni neni uréeno osobam (vCetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo osobam bez zkusenosti nebo znalosti, kromé pripadu,
Ze jim bylo pouZiti zarizeni vysvétleno odpovédnou osobou anebo pokud

jsou pod dohledem takové osoby odpovédné za jejich bezpecnost.

Dohlédnéte na déti, aby si se zafizenim nehraly.

e Toto zafizeni mohou pouZivat déti mladsi 8 let a osoby s omezenymi
télesnymi, smyslovyminebo dusevnimischopnostminebo s nedostatkem
zkuSenosti i znalosti, pokud jsou pod rfadnym dohledem nebo pokud
obdrzely pokyny tykajici se zcela bezpecného pouzivani spotrebice a pokud si
uvédomuji mozna rizika. Déti a domaci zvirata si nesmi se zafizenim hrat. Zafizeni
neni hracka. Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

* Nabijeni zafizeni musi byt v souladu s normou IEC / HD 60364-7-702 a mistnimi
predpisy pro bazény. V pfipadé pochybnosti se obratte na prodejce.

e Zarizeni musi byt instalovano v souladu s pokyny vyrobce a v souladu s platnymi
mistnimi a vnitrostatnimi normami. Za instalaci zarizeni a dodrzeni vnitrostatnich
predpist pro instalaci je zodpovédny instalacni technik. Vyrobce nenese Zadnou
odpovédnost v pripadé nedodrzovani platnych mistnich norem pro instalaci.

e V pripadé jakékoli jiné Cinnosti nez jednoduché udrzby zafizeni popsané v tomto
navodu, kterou provadi uzivatel, kontaktujte kvalifikovaného pracovnika.

e VV pripadé poruchy zafizeni se nesnazte =zafizeni opravit sami, kontaktujte
kvalifikovaného technika. Vyrobce nenese odpovédnost za skody vzniklé v disledku
pouziti neoriginalnich ndhradnich dila nebo pfislusenstvi.

e Podrobné informace o Eovolem'/ch hodnotach vyvazenosti vody pro provoz zafizeni
naleznete v podminkach zaruky.

e Zaruka automaticky zanika v pripadé jakéhokoliv deaktivovani, odstranéni nebo
obejiti nékterého z bezpecnostnich prvk( integrovanych do zafizeni, jakoz i pfi
pouziti ndhradnich dilt pochazejicich od tfetiho neautorizovaného vyrobce.

» Nestfikejte na zafizeni insekticidy ani jiné chemikalie (hoflavé i nehorlavé), protoze
by mohlo dojit k poskozeni krytu a vzniku pozaru.

e Nedotykejte se ventilatoru ani pohyblivych ¢asti a nevkladejte predméty ani prsty
do blizkosti pohyblivych casti, pokud je zafizeni v provozu. Pohyblivé ¢asti mohou
zplsobit vazné zranéni nebo smrt. .

VAROVANI TYKAIJICI SE ELEKTRICKYCH SPOTREBICU

e Elektrické napajeninabijecistanice zafizeni musi byt chranéno proudovym chrani¢em
s rezidualnim proudem 30 mA v souladu s normami platnymi v zemi instalace.
Pokud neni mozné ovéfit, zda je obvod chranén proudovym chrani¢em, kontaktujte
kvalifikovaného elektrikare.

* Pro pfipojeni nabijeci stanice nepouZivejte prodluzovaci kabel. Stanici zapojte pfimo
do pfislusného napajeciho okruhu.

e Pred kazdym ukonem ovérte, zda:

- PoZadované vstupni napéti uvedené na typovém Stitku nabijeci stanice odpovida
napajecimu napéti v rozvodu;




- Je napajeci proud rozvodu kompatibilni s elektrickou spotfebou zafizeni a zda je
rozvod radné uzemnény.

- Je zastréka (pokud je k dispozici) kompatibilni se zadsuvkou.

V pripadé nespravného fungovani nebo pokud zafizeni vydava zapach, okamzité jej

vypnéte, odpojte od nabijeci stanice, je-li v ni zapojeno, a kontaktujte odbornika.

Pred jakymikoliv udrzbovymi ¢i opravnymi pracemi na zafizeni se ujistéte, Ze je

odpojeno od napéti, Ze je zcela odpojeno od nabijeci stanice a Ze je od napajeciho

okruhu rovnéz odpojeno jakékoliv jiné zafizeni nebo pfrislusenstvi.

Pokud je poskozen napajecikabel, musibytvymenén pouze vyrobcem, autorizovanym

zastupcem nebo opravarenskou dilnou.

Pred pripojenim zafizeni k nabijeci stanici zkontrolujte, zda je pfipojovaci blok nebo

napajeci zasuvka, ke které bude spotrebiC pripojen, v dobrém stavu a zda neni

poskozena nebo zrezivéla.

%? bkoquy odpojte zarizeni od elektrického napadjeni, abyste zabranili poskozeni
eskem.

Zarizeni obsahu{(e magnety a soucasti, které vyzafuji elektromagneticka pole.

Magnety a elektromagneticka pole mohou interferovat s kardiostimulatory,

defibrilatory a jinymi lékarskymi pfistroji. UdrZzujte bezpecnou vzdalenost mezi

zdravotnickym prostfedkem a zarizenim. Konkrétni informace obdrzite u |ékare nebo

vyrobce zdravotnickeho prostfedku. Pokud zafizeni interferuje s kardiostimulatorem,

defibrilatorem nebo jakymkoliv jinym zdravotnickym prostredkem, udrzujte od néj

dostatecnou vzdalenost, aby pfi pouzivani nebylo zafizeni ruseno.

UPOZORNENI TYKAJICi SE AKUMULATOROVYCH ELEKTRICKYCH ZARIZENI

Nepouzivejte poskozeny nebo upraveny akumulatorovy blok, Cistic nebo nabijeci
stanici. Poskozené nebo upravené akumulatory mohou vykazovat nepredvidatelné
chovani, které mlZe mit za nasledek pozar, vybuch nebo riziko zranéni.

Béhem nabijeni nemanipulujte s CistiCem ani s nabijeci stanici, pokud jste mokfi
nebo nejste obuti.

Nepokousejte se Cistit lopatky, pokud je Cistic ve vodé nebo je umistén na mokrém
povrchu. MuzZe to vést k vaznym zranénim.

K nabijeni pouzivejte pouze nabijeci stanici urCenou vyrobcem. Pouziti nabijeci
stanice urcené pro jiny tyF akumulatoru muze zpUsobit nebezpeci pozaru.

Zarizeni nevystavujte okolnim teplotam pod 0 °C a nad 50 °C.

Nevystavujte nabijeci stanici nebo CistiC ohni nebo vysokeé teploté. Vystaveni ohni
nebo teploté vyssi nez 65 °C mUze zpusobit vybuch.

Zatizeni musi byt nabijeno pfi teploté 5 az 35 °C.

Dodriuljte veskeré pokyny ty’/kaljl'ci se nabijeni a nenabijejte zafizeni napajené
akumuldtorem mimo rozsah teplot uvedeny v pokynech. Nespravné nabijeni nebo
nabijeni pfi teploté mimo uvedeny rozsah mize akumulator poskodit a zvysit riziko
poZaru.

Nabijeci stanici lze pouzZivat ve vnitinim prostfedi v suchém a dobre vétraném
prostoru nebo ve venkovnim prostredi v suchém prostoru chranéném pred svétlem,
mimo dosah déti, mimo zdroju tepla a bazénové chemie.

Nikdy se nepokousejte nabijeci stanici otevfit.

Instalovany akumulator je lithium-iontova dobijeci baterie. Nikdy se nepokousejte ji
odmontovat nebo ji vyménit. Akumulator mlze zpUsobit zkrat a vazné popaleniny.

Vyhnéte se kontaktu mezi vodi¢i nebo kovovymi ¢astmi, které by mohly zpUsobit
jiskfeni a zkrat akumulatoru. Pokud dojde k uUniku obsahu akumuldtoru, vyhnéte
se jakémukoliv kontaktu s vytékajicimi kapalinami a kontaktujte odbornika, ktery
akumulator vymeéni. Pfi likvidaci CistiCe noste ochranu oci, ochranné rukavice
a ochranné odévy. PFi zasaZeni kiZe nebo odévi kapalinou je ihned oplachnéte
velkym mnozstvim vody a mydlem. Pfi zasazeni oCi kapalinou si oCi nemnéte
a okamZité je proplachujte tekouci vodou po dobu minimalné 15 minut, aniz byste
je mnuli. Co nejdrive vyhledejte |ékarskou pomoc.

ZVLASTNIi UPOZORNENI VZTAHUJICI SE NA ,,Roboty pro &isténi bazént“
* Robot je navrZen tak, aby radne fungoval v bazénové vodé o teploté 10 az 35 °C.
e Aby bKIO vylouceno jakeékoliv poranéni nebo Skoda zplsobené Cisticim robotem,

nenechte robota v provozu mimo vodu.

e 7 bezpecnostnich dlivodll je koupani zakazano, pokud je robot v bazénu.



* Robot nepouzivejte, pokud v bazénu probiha Sokové chlorovani.
* Nenechavejte ro ot delsi dobu bez dozoru.
e Nepouzivejte v mrazivém pocasi.

UPOZORNENI K POUZITI ROBOTA V BAZENU S POVRCHEM LINER
e Pred instalaci robota peclivé zkontrolujte povrch bazénu. Pokud je na nékterych
mistech liner erodovany nebo poskozeny, nebo se objevuje Stérk, zahyby, koreny Ci
koroze, nainstalujte robot aZ po provedeni oprav Ci vymény lineru kvalifikovanym
odbornikem. Vyrobce nenese Zzadnou odpovédnost za skody zpUsobené na lineru.

e Povrch nekter ch liner( s motivy se miZe rychle opotfebit: motivy a/nebo barvy
se mohou poskodit, setfit nebo vytratit pfi kontaktu s nékterymi predmeéty (Cistici
kartace, hracky, pIavaC| kola, davkovacCe chloru, robot). Vyrobce robotu nenese
zodpovednost za opotrebem linerll a setfeni motivi. Tyto faktory nespadaji do
omezené zaruky.

UPOZORNENI K POUZITi ROBOTU V BAZENU Z NEREZOVE OCELI

e Povrch nékterych bazénl z nerezové oceli miZe byt velmi kiehky. Povrch téchto
bazénd miZe byt poskozen pfirozenym tfenim necistot o povrch zplsobenym napf.
koleCky, pasy nebo kartaci robot( vetné elektrickych bazénovych robotd. Vyrobce
robotu nenese odpovédnost za opotfebeni nebo posSkrabani bazénd z nerezové
oceli, a tudiz se na né nevztahuje omezena zaruka.

Recyklace a zpracovani

Tento symbol poZadovany evropskou smérnici DEEE 2012/19/UE (smérnice o zpracovani elektrickych
a elektronickych zafizeni na konci jejich Zivotnosti) znamend, Ze vas pfistroj nesmi byt vyhozen do
smésného odpadu. Toto zafizeni je predmétem oddéleného sbéru za ucelem dalSiho pouziti, recyklace
nebo valorizace. Pokud obsahuje latky, které jsou potencidlné nebezpecné pro Zivotni prostredi, pak budou
tyto latky odstranény nebo neutralizovany. Veskeré dotazy ohledné recyklace sméfujte na prodejce.

Akumulator a Cisti¢ musi byt zlikvidovany v souladu s mistnimi pozadavky. Akumulator musi byt zlikvidovan
udrZitelnym a environmentalné Setrnym zplsobem ve sbérnych nadobach nebo v autorizovanych sbérnych
I icdiscich v souladu s mistnimi predpisy. Dalsi informace vam poskytnou mistni Urady.




e Pred jakymkoliv zaisahem na zafizeni je nezbytné nutné seznamit se s timto navodem
k instalaci, jakoZ i s ptiruckou ,Zaruky” dodanou spolu se zafizenim, jinak hrozi
ngbizpet':l’ hmotnych Skod, vainych nebo dokonce smrtelnych urazl, jakoZ i zruseni
zaruky.
A e Uschovejte a predejte tyto dokumenty pro pozdéjsi nahlédnuti po celou dobu
Zivotnosti pristroje.
¢ Bezschvalenispolecnosti je zakazano tento dokument jakymkoliv zptisobem rozsifovat

1 menit.
. Ic>rovtivintformace obsazené vtomto dokumentu mohou byt bez predchoziho upozornéni
zménény.
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Rada pro snazsi kontakt s prodejcem:

o Poznamenejte si kontaktni Udaje prodejce, abyste je snadno nalezli, a vyplnite informace o ,vyrobku” na zadni casti
navodu, tyto informace budou prodejcem poZadovany.




1. Informace pred pouzitim

1.1. Popis

A

§
=

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Nabijecka (pro pouZziti v interiéru) v
Hak
C Pro vytaZeni robota z vody je tfeba pouZit bazénovou ty¢ (standardni, v

neni soucasti baleni).

D Dvojita filtrace (150 / 60 L) +

E Jednoduchd filtrace (150 p) v

v’ Soutasti dodavky

+. Dostupné jako prislusenstvi

D_:I_C Odnimatelny napajeci zdroj (externi adaptér)

Pouzivejte POUZE odnimatelny napajeci zdroj dodavany spolu se zafizenim.



1.2. Technické specifikace a oznaceni

1.2.1. Technické specifikace

Napajeci napéti nabijeci stanice

100 - 240 V AC, 50/60 Hz, Trida II*

Jmenovité napéti robotu 25,4V DC
Nabijeci napéti 29,4V DC
Maximalni prikon nabijecky 29,4 W**
Kapacita akumulatoru 10 Ah / 6,4 Ah**
Jmenovity prikon robotu 130 W
Kapacita filtru 3
Rozméry robotu (D x H x V) 41 x 42 x 28 cm
Rozméry baleni (D x H x V) 56 x 56 x 38 cm
Hmotnost robotu 8,9 kg
Hmotnost baleni 15,5 kg
Si¥e sani 230 mm
Maximalni provozni hloubka 4m

Nabijeci stanice IPX5
Stupen kryti

Robot IPX8
Frekvencni pasma 2 412GHz — 2 484GHz
Radiofrekvencni vysilaci vykon 20,5 dBm

* Trida Il: zarizeni md dvojitou nebo zesilenou izolaci, kterd nevyZaduje uzemnéni.

** V zavislosti na modelu

1.2.2. Oznaceni

A B

A — Pristup k filtru

B — Kryt
C - Rukojet

D — Kartace

E - Indikator stavu akumulatoru

F —Jezdec ON/OFF (ZAP/VYP)

G — Pasy



2. Pouziti

2.1. Princip fungovani

Robot je nezavisly na filtraénim systému a po nabiti mlZe fungovat autonomné. Robot se pohybuje optimalnim zplsobem
tak, aby vycistil oblasti bazénu, pro které je uréen (v zavislosti na modelu: pouze dno, nebo dno a stény). Necistoty jsou
nasavany a zachycovany do filtru robotu.
Robot miizZe byt pouzivan:

- Vybérem provozniho rezimu a spusténim cyklu pomoci jezdce na zadni strané robotu;

- Pomoci chytrého telefonu nebo tabletu kompatibilniho s aplikaci iAquaLink™ (viz ,,3. Pouziti aplikace iAquaLink™*).

2.2. Priprava bazénu

o Toto zafizeni je ur¢eno k pouziti v nadzemnich a malych zapusténych bazénech. Nepouzivejte
jej v bazénech, které Ize snadno demontovat.

e NEPOUZIVEITE prodluzovaci kabel.

Zatizeni Ize provozovat v bazénové vodé nasledujici kvality:

Teplota vody 10az35°C
pH mezi 6,8a 7,6
Volny chlor <3 mg/l

e Za ucelem optimalizace vykonnosti zafizeni v pfipadé znecisténého bazénu, a to zejména na zacatku koupaci sezény,
odstrarite hrubé necistoty pomoci hladinové sitky.

e 7 bazénu odstrarnite teploméry, hracky a jiné predméty, které by mohly robot poskodit.

2.3. Nabijeni robotu

e Pouzivejte pouze dodanou nabijecku.
E ¢ Nenechavejte akumulator zcela vybit.

Pfed uloZenim na zimu akumulator plné nabijte.
Nenabijejte robot pfi teplotach pod 5 °C a nad 35 °C.
Nevystavujte robot pfimému slunecnimu svétlu.

Nabijeni robotu:

1. Mirné naklonte a zasunte nejprve spodni ¢ast konektoru (A) a nasledné horni ¢ast (B).

2. Zapojte nabijecku do venkovni elektrické sité ve vzdalenosti alespon 3,5 m od bazénu.

3. Zkontrolujte, zda se robot spravné nabiji: po pfipojeni nabije¢ky by méla kontrolka blikat, robot by mél pipnout a pasy
by se mély otacet. (viz ,2.5. Popis kontrolek”).

4. Nabijeni se automaticky zastavi, jakmile je robot pIné nabity. Po odpojeni robotu od nabijecky kontrolky po 5 minutach
zhasnou.

@/ @j{pipnuﬁ

2.4. Popis rozhrani



Prostfednictvim rozhrani na zadni strané zafizeni je mozné zvolit rezim Cisténi, spustit cyklus ¢isténi a také ziskat informace
o stavu robotu, akumuldtoru nebo pfipojeni.

Dalsi funkce jsou dostupné z aplikace, viz ,,3. Pouziti aplikace iAquaLink™*

Klavesy
< > Jezdec (pro spusténi cyklu viz ,,2.6. Spusténi Cisticiho cyklu”)
Kontrolky
D Stav akumulatoru
- @ Stav akumulatoru
o
o D Stav pfipojeni Wi-Fi

doleva nebo doprava. Pokud to nepomize, znovu umistéte robot na nabijeci stanici (robot po 8 dnech

o Kdyz jsou vSechny kontrolky zhasnuté, robot je v pohotovostnim reZimu. Pro jeho probuzeni posurite jezdec
necinnosti prejde do klidového stavu).

2.5. Popis kontrolek



Svételna kontrolka na zadni strané robotu poskytuje informace o robotu a stavu akumulatoru.

o Kdyz je kontrolka zhasnut3, robot je v pohotovostnim rezimu. Zatlacenim jezdce dolt jej probudite. Pokud se
nic nestane, pripojte robot znovu k nabijecimu kabelu.

fof >Blikajici kontrolka @ - Stala kontrolka

@ Indikator stavu robotu

Kontrolka Popis
\\.Ilf
e PFipraven k ponofeni
Modré

Modra

Probihajici cyklus

\8’
N Chyba robotu, viz ,,5.3.1. Chyba robota“”
Cervena

D Indikator nabiti

Kontrolka
® ) Nabity: pfipraven k poufZiti, pIné nabity
Zelena
\‘I'd
I Nabijeni (< 5 h): pfipraven provést cely cyklus
Zelena
.V ) Castedné nabity: Ize pouzit (cyklus bude krat$i)
Oranzova
® e Pokud je robot pripojen k nabijecce: Probiha nabijeni
Oranzova e Pokud je robot odpojen od nabijecky: Pred pouZitim je nutné ho dobit.
\‘I'f
-'3‘- Chyba akumulatoru, viz ,,5.3.2. Chyba akumulatoru”
Cervena

=
D Indikator ptipojeni

Kontrolka Popis
Nesviti Nepfripojen k Wi-Fi

]
el

’:..\‘ Probiha sparovani
Modrd

Modra

Pfipojen k Wi-Fi

2.6. Spusténi Cisticiho cyklu
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Abyste predesli riziku trazu nebo poskozeni zafizeni, dodrzujte nasledujici pokyny:
A e Koupani je zakdzano, pokud je zafizeni v bazénu.
e Pristroj nepouzivejte, pokud v bazénu probiha Sokové chlorovani, a pred ponofenim robotu
vyckejte, nez koncentrace chloru dosahne doporucené hodnoty.

Spusténi Cisticiho cyklu:

1. Pfed spusténim cyklu vyckejte, dokud se robot pIné nenabije (D indikator nabijeni sviti zelené nebo blika).
2. Po nabiti odpojte robot od nabijecky a doneste ho k bazénu.

3. Spustte cyklus, viz ,,2.6.1. Spusténi Cisticiho cyklu“.

4. Ponofte robot, viz ,,2.6.2. Ponoreni robotu”.

2.6.1. Spusteéni Cisticiho cyklu

¢ Pro spusténi cyklu posurite jezdec na zadni strané zatizeni doprava.

e Kontrolka @ blika pfi ¢ekani na ponoreni do vody.

Doporuceni: ZlepSeni vykonnosti Cisténi

Na zacatku koupaci sezény spustte nékolik Cisticich cykld (poté, co odstranite vétsi neclistoty pomoci

o hladinové sitky). Pravidelnym pouzivanim cisticiho robotu (maximalné 3 cykly tydné) bude vas bazén vidy
Cisty a filtr se bude méné ucpavat. Doporucujeme provést nékolik cykll bez filtru na velmi jemné nedistoty,
aby se provedlo hrubé pred¢isténi, viz ,4.2. Cisténi filtru“ pro demonta? filtra.

2.6.2. Ponoreni robotu

Po spusténi cyklu (jezdec posunuty doprava, LED kontrolka sviti zelené) mate 5 minut
na ponoreni robotu do vody. Pokud to nestihnete, postup opakujte.

1. Robot ponoftte svisle do vody a lehce s nim pohybujte vSemi sméry tak, aby se
z robotu vytlacil vzduch.

2. Nechte robot klesnout az na dno bazénu. Cyklus se spusti nejpozdéji do 40 sekund
po detekovani vody.

2.7. Vytaienirobotu z vody



A

Existuji tfi zplsoby, jak robot vytahnout z vody:

e Pomoci systému Tap & Lift™

e Pomoci hdku

e Pomoci aplikace iAqualink™

2.7.1. Pomoci systému Tap & Lift™

e Robot je mozné béhem cyklu vyjmout pomoci tyce, po vytazeni z vody se robot automaticky zastavi.
e Na konci cyklu se robot zastavi u stény.

1. Robot ¢eka u stény.

2. Pripevnéte hak (je
soucasti  baleni) na

konec bazénové tyce
(neni soucasti baleni).

3. Klepnéte na kryt
robota, aby se zdvihl na
hladinu vody. Robot se
mUZe zaCit pohybovat
se zpozdénim. Pokud
systém Tap & Lift ™

nefunguje, zkuste
klepnout na jinou cast
robotu.

|

4. Uchopte
a vytdhnéte

rukojet
robot

z vody. Robot vystrikuje
vodu silnym proudem
smérem dozadu, aby
pUsobil lehdi.

Poznamka: V zavislosti na poloze robota na konci cyklu mazete funkci Tap & Lift aktivovat také klepnutim na rukojet.

2.7.2. Pomoci haku

Po dobé necinnosti delsi nez 8 dni prejde robot do hlubokého spanku. Vyjméte jej z vody pomoci haku, jak je zndzornéno

nize.

1. Robot ¢eka u stény.

2. Pripevnéte hak (je

soucasti  baleni) na
konec bazénové tyce
(neni soucasti baleni).

3. Uchopte predni rukojet
a zvednéte robot na
hladinu.

4. Uchopte rukojet
a vytahnéte robot
z vody.

N
Y

2.7.3. Pomoci aplikace iAquaLink™

11
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1. Pokud jste povolili push notifikace (v nastaveni telefonu
pro aplikaci iAqualink™), aplikace vas upozorni na
ukonceni cyklu. Od tohoto okamziku a béhem poslednich
deseti minut cyklu bude robot postupné Splhat po
raznych sténach a ¢ekat tésné pod hladinou vody, dokud
nebude pomoci rukojeti vytazen.

2. Robot vytdhnéte za rukojet Uplné z vody. Robot
vystrikuje vodu silnym proudem smérem dozadu,
aby pUlsobil lehdi.

3. Pouiiti aplikace iAquaLink™




Mobilni nosi¢ Domdci sit

(smartphone nebo tablet) Wi-Fi

T T
—_,\\\ )))

N

S

E@ ~)

Aplikace iAquaLink™ je k dispozici pro systémy iOS a Android.

3.1. Prvni konfigurace robotu

NeZ zapocCnete s instalaci aplikace, nezapomerite:
- Pfedem robot nabit,
- Pouzit chytry telefon nebo tablet s Wi-Fi,

o - Poutzit sit Wi-Fi s dostate¢né silnym signalem pro spojeni s robotem: signdl Wi-Fi by mél byt dostupny na
misté, kde je robot pouzivan. V opacném pripadé pouzit technické reseni, které umozni zesilit existujici
signal.

- Mit po ruce heslo k domdci siti Wi-Fi.

Stahnéte si aplikaci iAquaLink™, kterou najdete v obchodé App Store (iOS) nebo Google Play (Android).

1. Pihlaste se nebo se zaregistrujte. 2. stisknéte ikonu * pro pridani nového zafizeni
a postupujte dle pokyn( aplikace..

— o |

iAquaLink

13
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3. Postupujte dle krokl zobrazenych v aplikaci. V pfipadé potifeby posurite jezdec doprava a podrzte jej 10 sekund,
-
dokud nezacne blikat kontrolka D , CimZ se aktivuje Bluetooth™.

Vypnuto Blikajici Svitici

e Na displeji se zobrazi zprava, Ze ptipojeni robotu k domdci siti Wi-Fi probéhlo uspésné. (*)

e Kontrolka E na zadni strané robotu nepretrzité sviti.

o (*): Pokud se objevi hlaseni zavady nebo se pripojovani nedati, nahlédnéte do tabulky ,5.4. Diagnosticka
podpora pro pripojeni k aplikaci iAquaLink™*,

3.2. Funkce dostupné v aplikaci iAqualink™

o Kdyz je robot ve vodé, funkce aplikace iAqualink™ jiz nejsou k dispozici.

Pokud neni robot ve vodé, aplikace umozZnuje:

e Spusténi cyklu.

e Pristup k funkcim diagnostické podpory prostiednictvim chybovych hlaseni: pro zobrazeni feseni zavad A stisknéte
vystrazny symbol, viz ,,5.3. Upozornéni pro uzivatele”,

e Usnadnéni vytazeni z vody: Pokud jste povolili push notifikace (v nastaveni telefonu pro aplikaci iAqualink™), aplikace
vas upozorni, jakmile robot zacne ¢ekat na vytazeni v horni ¢asti bazénu (posledni minuty cyklu).
e Dostdvat upozornéni na stav nabiti robotu.

B Nabity: pfipraven k pouZiti

F-"‘ Probiha nabijeni: pripraven k pouZziti
ral Probiha nabijeni

™ Castedné nabity

Stisknutim O v nabidce Nastaveni miZete kdykoli ziskat pristup k uréitym informacim o robotu (sériové cislo atd.).




4. Udrzba

o Tip: Pro zaji$téni co nejdelsi Zivotnosti robotu
Jednou mésicné zkontrolujte vSechny dily podrobné popsané v této kapitole.

4.1. Cisténi robotu

Robot musi byt pravidelné ¢iStén Cistou nebo jemné mydlovou vodou. NepouZivejte rozpoustédla.
¢ Robot dobre oplachnéte vétsim mnozstvim Cisté vody.
¢ Nenechavejte ho susit na slunci na okraji bazénu.

4.2. Cisténi filtru

A e Pokud je filtr plny nebo znecistény, miZe dojit ke snizeni vykonnosti robotu.
e Po kazdém cisticim cyklu vycistéte filtr pomoci Cisté vody.

1. Otevrete robot. 2. Vyjméte filtr.

—> Filtr na jemné

t nedistoty

—— Filtr na velmi
jemné necistoty
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5. Vlozte filtry zpét do robotu. 6. Zavrete viko robotu.

*\/ zavislosti na modelu

Doporuceni: v pripadé ucpaného filtru:

o Minimalné jednou rocné vycistéte filtr kyselym roztokem (napriklad bilym octem). Pokud robot nékolik
mésicl nepouzivate (napriklad z divodu zazimovani), mizZe dojit k ucpani filtru.

4.3. Cisténi kartace
Pokud je kartac prilis znecistény nebo pokud se v ném zachyti necistoty Ci cizi predméty, mlze
dojit ke snizeni vykonnosti robotu.

1. Ihned po vyjmuti z vody kartac po kazdém cyklu ocistéte Cistou vodou, abyste predesli zaschnuti necistot.
2. Odstrante veskeré cizi predméty nebo necistoty, které se v kartaci zachytily.

4.4. Cisténi tésnéni krytu

Pokud se pod tésnéni krytu dostanou jakékoli necistoty (zejména pisek), mize dojit ke snizeni
vykonnosti robotu z dlivodu nedostacujiciho tésnéni.

Ihned po vyjmuti z vody tésnéni po kazdém cyklu ocistéte Cistou vodou, abyste predesli zaschnuti necistot.

Doporuceni: Pro zachovani neporusenosti robotu a zaruceni optimalni Grovné vykonnosti:
o - Doporucujeme meénit filtr a kartace kazdé 2 roky,
- Doporucujeme sledovat ukazatel opotrebeni pasl a v pfipadé potreby pasy vyménit.




4.5. Cisténi turbinky

Abyste predesli viZnému poranéni:
A e Priudrzbé turbinky vidy noste ochranné rukavice @
e Pred ciSténim turbinky robot vidy vysuste a celou operaci provadéjte na suchém misté.
e Pred udrzbou se ujistéte, Ze je robot zcela vypnuty.

1. Posunutim jezdce doleva na 20 sekund robot vypnete. VSechny kontrolky by mély byt zhasnuté.

2. Nadzvednutim zamku oteviete dvitka pro pfistup
k filtru.

5. Nadzvednéte a vyjméte vedeni
pratoku.

7. Odstrarite veskeré necistoty (listy, kaminky atd.), které by mohly turbinku zablokovat.

8. Dejte robot nabijet, aby se probudil. Viz ,,2.3. Nabijeni robotu”

A Po vycisténi si nasadte rukavice a turbinku znovu pevné nasadte a rucné nasroubujte vedeni
prutoku zpét na misto. Vratte zpét filtr.
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4.6. Vyména kartace

1. Karta¢ je vybaven ukazateli opotfebeni. Mezera
mezi ukazateli a okrajem kartdce znadi, Ze je kartac

v dobrém stavu.

2. Pokud ukazatele opotrebeni vypadaji jako na obrazku,
je tfeba opotrebeny kartac vyménit.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
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3. Pro vytaZeni opotfebovaného kartace vyjméte jazycky
z otvord(, ve kterych jsou zasunuté.

4. Pro vloZeni novych kartacd nejprve zasunte okraj bez
jazyckd pod drzak kartace.

5. Obtocte karta¢ okolo drzaku, zasunite jazycky do
pfislusnych otvord a zatdhnéte za konec kazdého
jazyCku. Tim zajistite, Ze jazycky budou v otvorech
zcela zasunuty.

6. NGzkami odstfihnéte vycnivajici jazycky tak, aby byly
tésné pod Urovni listy.

4.7. Zazimovani

Pfed zazimovanim NENECHAVEJTE robot vybity.

e Pokud robot nepouzivate, NENECHAVEJTE jej ve vodé.

A

pro bazény a virivky.

e NEVYSTAVUJTE robot ohni, nadmérnym teplotam, zdrojlim vzniceni ani chemickym pfipravkiim

e Vechny soudasti skladujte mimo dosah sluneéniho zareni, vlhkosti a vlivi poéasi Rozsah

skladovacich teplot pro soucasti: 5-20 °C
e Ukladejte robot mimo dosah déti a domacich zvirat.

Pred zazimovanim robot plné nabijte, abyste zachovali Zivotnost akumulatoru. Kdyz je robot pIné nabity, kontrolka n
zacne svitit zelené. Pred prvnim pouZitim robotu v nové sezéné je treba robot znovu nabit.



5. Re3eni problémi

NezZ se obratite na prodejce, provedte v pripadé poruchy nékolik jednoduchych kontrol podle

A

5.1. Chovani robotu

Robot necisti cely bazén

pokynt uvedenych v nasledujicich tabulkach.
Pokud se problém nepodafi vyresit, obratte se na prodejce.

v .
ﬂ: Cinnosti vyhrazené pro kvalifikovaného technika

Zopakujte pracovni postup ponoru (viz odst. ,2.6. Spusténi Ccisticiho cyklu“).
Vyzkousejte rlizna mista ponoru, dokud nenajdete optimalni misto.

Filtr je pIny nebo zaneseny: vycistéte jej (viz ,4.2. Cisténi filtru®).

Doslo ke zkraceni cyklu, protoZe robot nebyl pfi spusténi cyklu plné nabity.

Robot spravné nesedi na dné
bazénu

V téle robota zUstal prebytecny vzduch. Zopakujte pracovni postup ponoru (viz odst.
»2.6. Spusténi Cisticiho cyklu®).
Filtr je plny nebo zaneseny: vy¢istéte jej (viz ,4.2. Cisténi filtru®).
Pokud je i pfesto filtr zaneseny: vyméite jej.
Na povrchu zafizeni jsou vSude drobné bublinky:
- A hladina vody je pod skimmery: upravte hladinu vody.
- A hladina vody je v uUrovni skimmer(: instalace je prekyslicena. Obratte se na
.-
prodejce. 6&
L. W4 . . 79
Turbinka je poskozena. Obratte se na prodejce. &4

Zarizeni  nestoupa nebo
prestalo stoupat po sténé.

V rezimu Dno / Sténa / Hladinova linka robot nestoupa systematicky po sténé.
V prabéhu cyklu se méni frekvence.

Filtr je plny nebo zaneseny: vycistéte jej Cistou vodou. V pripadé ucpani filtru jej
vycCistéte kyselym roztokem (napriklad bilym octem). Pokud je to nutné, filtr
vyménte. V pripadé dvojité filtrace zkuste pouZit pouze filtr na jemné necistoty
(¢erny). Pokud filtr pomaha robotu ve stoupani, je tfeba jej vyménit.

Pasy jsou provésené: obratte se na prodejce a nechte pasy vymeénit. %&

Vycistéte klapku bez demontaze.

| kdyZ se voda zda cira, ve vasem bazénu se nachazeji mikroskopické rasy, které jsou
pouhym okem neviditelné a které zplsobuji kluzkost stén a brani zafizeni ve Splhani.
Provedte Sokovou chloraci a lehce snizte pH. BEhem Sokové chlorace nenechdvejte
robot v bazénu.

Zarizeni nesbira necistoty

Filtr je pIny nebo zaneseny: vycistéte jej (viz ,4.2. Cidténi filtru®).

Pokud je i presto filtr zaneseny: vymérnite jej.

Ujistéte se, Zgnecistoty / cizi pfedméty nebrani pfistupu ke klapce filtru: obratte se
na prodejce gzf

Pokud necistoty/predméty zlistavaji zaklinéné v oblasti krytu femenu (mezi obéma
kartaci) a nejsou sbhirané, tak vycistéte kartace a kryt femenu. Pravidelné je Cistéte.

Pokud necistoty (zejména pisek) uvazly v oblasti tésnéni krytu, tak tésnéni krytu
vycistéte. Vycistéte ho po kazdém cyklu.

Zarizeni se po
nepohybuje

spusténi

Zkontrolujte, zda je robot nabity (kontrolka akumulatoru je zelena).
Zkontrolujte, zda byl spustén cistici cyklus a zda sviti kontrolky.

Oba filtry nelze demontovat

Jednou rukou uchopte spodni stranu Sedého filtru a druhou rukou zatdhnéte za
rukojet ¢erného filtru.

Mezi filtry uvizl cizi pfedmét/necistota a brani jejich demontazi: odstrarite cizi
predmét/necistotu.

Robot zlstdvd na konci
Cisticiho cyklu ve svislé poloze

Pod krytem robotu je pfiliS mnoho vzduchu.
Pred spusténim cyklu nechte robot chvili lezet.

Vsechny
zhasnuté

kontrolky  jsou

Robot je v pohotovostnim rezimu: pro jeho probuzeni posurite jezdec doleva nebo
doprava.

Pokud to nepom{ze, znovu umistéte robot na nabijeci stanici.
Pokud kontrolky nesviti, kdyZ je robot na nabijeci stanici, obratte se na prodejce. %c
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Tap & Lift: Mezi klepnutim

a zahajenim pohybu robota | ¢ Robot se probudi par vtefin po klepnuti a zacne Splhat po sténé pred nim.

je prodleva

. e . . . .
Pokud se problém nepodafi vyresit, obratte se na prodejce: é‘«

5.2. Chovani nabijecky

Robot je ON (ZAPNUTY), ale pfi
provozu nereaguje

Zkontrolujte, zda je robot nabity (indikator stavu akumulatoru blika nebo sviti
zelené).

Zkontrolujte, zda se jezdec spravné posouva do stfedni polohy a poté se vraci
do vychozi polohy.

Turbinka by se méla prerusované zapinat, aby snimala vodu. Pokud tomu tak
neni, ujistéte se, e ji neblokuji zadné nedistoty (viz ,4.5. Cisténi turbinky”).
LED kontrolka na robotu sviti ZELENE, ale turbinka se neotadi: obratte se na
prodejce %c

Robot se pfi spusténi cyklu nezapne

Robot se po dlouhé dobé necinnosti OFF (VYPNE). Znovu zapojte nabijecku,
abyste robot probudili. Pokud je akumuldtor dostatecné nabity, robot je
pripraven ke spusténi cyklu.

Akumulator je zcela vybity, pripojte nabijecku a akumulator nabijte.

Robot se nenabiji

Zapojte nabijecku do sité a nepfipojujte ji k robotu. Ujistéte se, ze LED
kontrolka sviti zelené. Pokud tomu tak neni, zkontrolujte napajeni (odpojte
a znovu zapojte) nebo nabijecku vyménte.

PFipojte nabijecku k robotu a ujistéte se, ze LED kontrolka nabijecky za¢ne

svitit cervené. Pokud tomu tak neni, zkontrolujte:

- Stav vodice — pokud je poskozeny, vymérite nabijecku

- Stav zastrcky nabijecky — pokud kontakty vykazuji zndmky koroze, po
odpojeni ze zasuvky je oCistéte nebo nabijecku vyménte.

- Stav kontaktl robotu — pokud koliky vykazuji znamky koroze, oCistéte je
malym kartackem. Pokud problém pretrvava i po vycisténi nabijeciho portu,
obratte se na prodejce.

Ujistéte se, Zze LED kontrolka robotu blika po pripojeni k nabijecce za ucelem

nabijeni oranzové nebo zelené. Pokud tomu tak neni, obratte se na prodejce
y )

é‘,.

. e . . .
Pokud se problém nepodafri vyresit, obratte se na prodejce: é‘«



5.3. Upozorneéni pro uZivatele

Kontrolky na zadni strané robotu blikaji, ¢imZ signalizuji rizna upozornéni. Vyhledejte blikajici kontrolku a postupujte
podle niZe uvedenych feseni zavad. Varovani uZivatele jsou rovnéz dostupnad v aplikaci iAquaLink™.

Vymazani chybového kédu v aplikaci iAquaLink™:

Po vyreseni problému stisknéte Effacer Erreur (Vymazat chybu).

5.3.1. Chyba robota

Kontrolka blika cervené

Kontrolka

Bezpecnostni
vypnuti

Chyba
Komunikace

Robot se zastavil.

e Karta robotu je napdjena, ale neodpovida.
y )
Kontaktujte prodejce: i‘«

Pravy trakéni motor
Levy trakéni motor

Spotieba pravy
trakéni motor

Spotieba levy
trakéni motor

Zkontrolujte, zda necistoty nebrani ve volném
otaceni kartacl nebo pasa.

Pootocte kazdym koleckem o ctvrt otacky
ve stejném sméru, dokud se neza¢nou volné
otacet. Otacejte kolecky v opacném sméru,
dokud se neza¢nou volné otacet.

Pokud nedojde k fteSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved| uplnou
diagnostiku.

Robot mimo vodu

Peclivé vycistéte filtr.

Znovu jej ponorte do vody a zatfeste jim, aby
se uvolnily vzduchové bubliny.

Opét spustte cyklus.

Pokud nedojde k fteSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved| uplnou
diagnostiku.

Motor cerpadla

Pfed cisténim turbinky provedte vynucené
zastaveni zafizeni: mimo nabijeci stanici
podrite jezdec vlevo, dokud vsechny
kontrolky nezhasnou (cca 20 sekund). Po
pfesunuti jezdce zkontrolujte Uplné vypnuti
robotu: nesmi se rozsvitit Zddna kontrolka.
Dale zkontrolujte, zda neistoty nebo vlasy
neblokuji turbinku. Cisténi provadéjte mimo
vodu, pfi¢emz robot musi byt umistén na
suchém povrchu.

Peclivé vycistéte filtr.

Pokud nedojde k teSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved| uUplnou
diagnostiku.

Chyba aktualizace
firmwaru

Robot se vypne, protoZe neni dostatecné
nabity nebo protoze je odpojen od Wi-Fi
na vice nez 60 minut. Zcela vypnéte robot
alesport na 1 minutu a znovu jej spustte
pripojenim k nabijecce. Nechte robot nabijet.
Zkontrolujte, zda je robot pfipojen k Wi-Fi siti
(LED sviti nepfrerusované modre).

Pokud kontrolka nesviti nepferusované,
otevrete aplikaci iAqualink™, vyberte robot
a kliknéte na ,Aktualizovat”.

. . B
Pokud se problém nepodafi vyresit, obratte se na prodejce: i‘«

Pokud se robot zastavi pred koncem svého cyklu, ale po vytaZeni z vody neblika Zadna kontrolka, dejte robota
nabijet a vyckejte, zda zacne kontrolka blikat.
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5.3.2. Chyba akumulatoru

Zobrazeni

Kontrolka Kontrolka blika ¢ervené v aplikaci
iAquaLink™

e Akumulator je vadny a je trfeba jej

vymenit.
1s ¢ Odpojte nabijecku.
S g Chyba e lzolujte ¢isti€ venku, mimo dosah

akumulitoru pfimého slune¢niho svétla, 2 m od

Cervend budovy.
e Vice informaci o tom, jak dopravit
cely robot do servisniho strediska

Fluidra, vdm poskytne prodejce.

Chyba nabijeni
(prilis vysoka

D o 1S teplota) e Teplota zjisténd v misté nabijeni je
E gk Sem e S 8 mimo doporuceny teplotni rozsah
. ] pro nabijeni robota (5-35 °C): Zmérite
Cervena Chyba nabijeni |  misto nabijeni.
(pFilis nizka
teplota)

e Zkontrolujte, zda nabijeci port nebo
nabijecka nevykazuji znamky koroze.

17, M/ A A 15 A A Ay A v v v . v v .
30307 9: S8 — @: - 9 8- Chyba V pfipadé potieby je ocistéte malym
nabije¢ky kartackem.
Cervenad e Pokud nabijecka stale nefunguje,

obratte se na prodejce. i"

. . -
Pokud problém pretrvava, obratte se na prodejce : 6‘«

Bezpecnostni upozornéni

e Pokud akumulator vykazuje znamky poskozeni, prehrati, vyteceni nebo vniknuti vody,

nepfipojujte nabijecku, s akumulatorem nemanipulujte a obratte se na prodejce.
o Ujistéte se, Ze se po pripojeni nabijecky rozsviti/rozblika pfislusna kontrolka. Pokud tomu tak

neni, odpojte nabijecku a prectéte si ,,5. ReSeni problémi“, strana 19.

e Pokud je vse v poradku a indikator nabijeni blika cervené nebo nesviti, odpojte nabijecku
a postupujte podle vyse uvedenych pokynt pro pfipad éervené blikajiciho indikatoru nabijeni.



5.4. Diagnosticka podpora pro pfipojeni k aplikaci iAquaLink™

Stav pfipojeni

—
 LED D je

zhasnuta.
¢ Zkontrolujte pFipojeni na internet — sit miZe byt v poruse.
e Qvérte, zda je signal Wi-Fi dostatecné silny. Existuje nékolik

R~

Cnd

e LED D sviti, ale
robot neni pfipojen
k Wi-Fi (nebo
pripojeni kolisa).
Na displeji aplikace
iAqualLink™ se
zobrazi hlaseni
,Erreur Connexion”
(Chyba pfipojeni).

e Vseznamu ,Moje
zarizeni“ se objevil
cerveny bod

e Zafizeni neni nabité

Robot neni pfipojen
k domdci siti Wi-Fi a/
nebo doslo ke ztraté
pfipojeni k internetu

Slaby signdal Wi-Fi*

zpUsobd, jak ovérit intenzitu signalu Wi-Fi:

- Odpojte router (box) domaci Wi-Fi a opét jej zapojte.

- Pomoci pfenosného pocitace navolte konfiguracni tabulku
a zkontrolujte stav zapojeni siti. Zkontrolujte intenzitu
signalu bezdratové sité Wi-Fi na pfenosném pocitaci.

- Pomoci chytrého telefonu nebo tabletu nainstalujte
aplikaci iAquaLink™. Zkontrolujte intenzitu signdlu
bezdratové sité Wi-Fi. Pokud je sit Wi-Fi slaba, naplanujte
instalaci zesilovace Wi-Fi.

- Pouzijte aplikaci pro analyzu Wi-Fi, v iOS nebo Androidu
jich existuje nékolik.

PFi prvni konfiguraci umistéte robot co nejblize k routeru

(box) domaci Wi-Fi, pak provedte znovu jednotlivé kroky

konfigurace (viz ,,3.1. Premiére configuration du robot”).

-
Pokud LED D neprestala blikat, napldnujte instalaci

zesilovace Wi-Fi.

Pokud je bod cerveny a pritom je robot nabity, pripojeni
je funkéni a kontrolka nepretrzité sviti, provedte obnoveni
displeje (prejetim prstu seshora dol(). Jakmile se bod zbarvi
do zelena, je zatizeni pfipraveno k pouziti.

e LED @ sviti

modre a rychle
blika. V aplikaci
se zobrazi jedna
informace.

Probiha

softwaru.

aktualizace

o Vyckejte dokonceni aktualizace.

*Signal Wi-Fi muZe byt slaby z nékolika pf¥icin

- Vzdélenost mezi routerem (boxem) a robotem,

- Typ routeru (boxu),
- Pocet stén mezi routerem (boxem) a robotem,

- Poskytovatel pfistupu k internetu,

- atd.
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Oversittning fran franska

&\ VARNINGAR

ALLMANNA SAKERHETSFORESKRIFTER

e Bristande respekt for sakerhetsforeskrifterna skulle kunna medfora skada pa
poolutrustningen, allvarlig personskada eller till och med doden.

e Endast en person som ar behoriginom relevanta tekniska omraden (el, hydraulik eller
kylning) ar behorig att utfora service pa eller reparera enheten. For att minska risken
for personskada som kan intraffa under arbete pa enheten, ska behorig tekniker
som utfor arbetet anvanda/bara personlig skyddsutrustning (t.ex. skyddsglaségon,
skyddshandskar osv.).

o Sakerstall fore varje atgard med enheten att deninte ar stromsatt och att den sakrats.

e Enheten ar sarskilt avsedd att anvandas i en pool eller ett spa och far inte anvandas
for nagot annat andamal dn det avsedda.

* Denna enhet ar inte avsedd att anvandas av person (daribland barn) med nedsatt
fysisk, sensorisk eller mental formaga eller person som saknar erfarenhet eller
kunskaper, utom da sadan person kan bistas av nagon som ansvarar for
hans eller hennes sakerhet och tillsyn eller for att ge anvisningar om hur

enheten anvands innan sa sker. Barn bor hallas under tillsyn for att se till
att de inte leker med enheten. @

e Denna enhet kan anvandas av barn som ar minst atta ar gamla och av
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga eller person
som saknar erfarenhet eller kunskaper, da sadan person star under vederborlig tillsyn
eller har erhallit anvisningar om hur enheten anvands pa ett sdkert satt och om de
risker som foreligger har uppfattats. Barn och husdjur far inte leka med enheten.
Enheten ar inte nagon leksak. Rengoring och underhall av anvandare far inte utforas

av barn utan tiIIsYn.
e Enheten ska belastas i enlighet med IEC-standard 60364-7-702 och gallande

nationella bestammelser for Eooler. Samrad med aterforsaljaren om du ar osaker.

e Enheten ska installeras i enlighet med tillverkarens anvisningar jamte gallande lokala
och nationella bestammelser. Installatoren ansvarar for att utrustningen installeras
korrekt och i enlighet med nationella bestammelser. Tillverkaren kan inte under
nagra omstandigheter hallas ansvarig for bristande respekt for gillande lokala
installationsbestammelser.

e FOr varje annan atgard an enklare underhall av anvandaren enligt beskrivning i
denna manual ska service pa produkten utféras av behorig fackman.

e Forsok inte sjalv reparera enheten om det uppstar fel pa den, utan kontakta en
behorig tekniker. Produktens tillverkare kan inte hallas ansvarig for skada som
orsakas av att andra reservdelar eller tillbehor an godkanda anvands.

e | garantivillkoren finns ndarmare uppgifter om vattenbalansvarden som det ar tillatet
att anvanda enheten med.

e Avstingning, borttagning eller férbikoppling av nagon av de i enheten inbyggda
sakerhetsanordningarna, liksom anvandning av reservdelar fran annan én godkand
tredjemanstillverkare, gor att garantin upphor att galla.

e Spruta inte insektsgift eller annan kemikalie (brandfarlig eller ej) mot enheten. Det
skulle kunna skada holjet och orsaka eldsvada.

e Vidror inte flakt eller rorliga delar och hall och for inte in foremal eller fingrar i
narheten av rorliga delar medan enheten ar i drift. De rorliga delarna kan orsaka
allvarlig personskada eller till och med leda till déden.

SAKERHETSFORESKRIFTER | ANSLUTNING TILL ELEKTRISK APPARATUR

e Elmatningen till enhetens laddningsstation ska i enlighet med gallande normer
i installationslandet skyddas av en sarskild jordfelsbrytare pa 30 mA. Kontakta en
behorig elektriker om det inte ar mojligt att verifiera att kretsen skyddas av en
sarskild jordfelsbrytare.

e Anvand inga skarvsladdar for att ansluta laddningsstationen. Anslut stationen direkt




till ett lampligt elnat.

Kontrollera foljande fore anvandning:

- — att den erforderliga matningsspanning som anges pa laddningsstationens
markplat 6verensstammer med elnatets matningsspanning,

- — att elndatsmatningen ar kompatibel med enhetens behov och ar ordentligt
jordad, samt att

- — Kontakten (i forekommande fall) ar kompatibel med uttaget.

Stoppaenheten omedelbart,taiférekommandefallbortdenfrénsinIaddnin%sstation,

drba lﬁr nléitsllalcilden och kontakta en fackman om den inte fungerar normalt eller avger

obehaglig lukt.

Verifiera, innan du utfor service eller underhall pa enheten, att den gjorts helt

stromlos, ar helt frankopplad fran Iaddninﬁsstat‘ionen och att all annan utrustning

eller tillbehor som ar anslutna till enheten har frankopplats matningskretsen.

Ar natsladden skadad far den endast bytas av tillverkaren, behorig foretradare for

denne eller en serviceverkstad.

Sakerstall, innan du ansluter enheten till laddningsstationen, att den kopplingsplint

eller den natkontakt enheten ska anslutas till ar i gott skick och inte skadad eller

rostig.

Koppla ur enheten fran dess stromforsorjning vid aska for att undvika att den skadas

av blixtnedslag.

Enheten innehaller magneter och komponenter som avger elektromagnetiska falt.

Magneterna och de elektromagnetiska falten kan stéra pacemaker, defibrillatorer

och andra medicintekniska produkter. Hall ett sdkerhetsavstand mellan den

medicintekniska produkten och enheten. Samrad med lakare eller med tillverkaren

av den medicintekniska produkten for narmare upplysningar. Hall tillrackligt avstand

mellan enheten och pacemaker, defibrillator eller annan medicinteknisk produkt

om enheten stor sadan, sa att den senare inte ger upphov ftill storningar under

anvandning.

SAKERHETSFORESKRIFTER | ANSLUTNING TILL BATTERIDRIVEN ELEKTRISK
APPARATUR

e Anvand inte batteripack, poolrobot eller laddningsstation som ar skadad eller som

andrats. Skadade eller andrade batterier kan bete sig Eé ett oforutsagbart satt, vilket
kan leda till eldsvada, explosion eller risk for personskada.

Handskas inte med poolrobot eller laddningsstation under pagaende laddning om
du ar fuktig eller inte bar nagra skor.

Forsok inte rengora skovlarna medan poolroboten ar i vattnet eller star pa en fuktig
yta. Det kan medfora allvarlig personskada.

Ladda endast med den av tillverkaren angivna stationen. Att anvanda en
laddningsstation som ar avsedd for annan typ av batteri kan medforarisk for eldsvada.
Utsatt inte poolroboten for omgivande temperatur under 0 °C eller 6ver 50 °C.

Exponera inte laddningsstation eller poolrobot for 6ppen laga eller for alltfor hog
temperatur. Exponering for ppen laga eller for temperaturer over 65 °C kan medfora
en explosion.

Enheten ska laddas vid en temperatur foé 5-35 °C.

Folj alla anvisningar for laddning och ladda inte den batteridrivna enheten vid en
temperatur som faller utanfér det omrade som anges i anvisningarna. Felaktig
laddning eller laddning vid en temperatur utanfér det angivna intervallet kan skada
batteriet och Oka risken for eldsvada.

Laddningsstationen kan anvandas inomhus, i ett torrt utrymme med god luftvaxling,
eller utomhus, Igé en torr plats i skuggan och utom rackhall for barn, pa avstand fran
varmekallor och poolkemikalier.

Forsok aldrig 6ppna laddningsstationen.

Det installerade batteriet ar ett uppladdningsbart litiumjonbatteri. Forsok aldrig
demontera eller byta det. Ett batteri kan orsaka kortslutning, vilket kan medfor
allvarlig brannskada.

Undvik all kontakt mellan metalltradar eller -delar som kan orsaka gnistbildning
och kortsluta batteriet. Undvik, vid batterilackage, varje kontakt med den vatska
som rinner ut och kontakta en fackman for att byta batteriet. Bar skyddsglaségon,
handskar och skyddsklader nar du kasserar poolroboten. Tvatta omedelbart hud och
klader i rikligt med vatten och tval om de kommer i kontakt med vatskan. Gnugga



dig inte i 6gonen om de kommer i kontakt med vatskan, utan skolj dem omedelbart
i rinlnande vatten i minst en kvart, utan att gnugga. S6k medicinsk vard sa snart som
mojligt.

SARSKILT OM Poolrobotar

. Pgo?!robcoten ar konstruerad for att fungera val i poolvatten med en temperatur pa
10-35 °C.

e Undvik eventuell person- eller egendomsskada orsakad av poolroboten genom att
aldrig anvanda den nar den inte befinner sig i vatten.

e FOr att undvika personskador, ar bad forbjudet nar poolroboten ar i poolen.

e Anvand inte roboten under chockklorerinF av poolen.

e Lamna inte poolroboten utan tillsyn i poolen under langre tid.

e Anvand inte poolroboten vid frost.

VIKTIG ANMARKNING RORANDE ANVANDNING AV EN POOLROBOT | EN POOL MED

LINERBEKLADNAD

e Granska noga poolens bekladnad innan du installerar poolroboten. Installera inte
poolroboten innan du har latit reparera eller byta ut linern av en behorig fackman,
om den ar nott eller skadad pa sina stallen eller om det forekommer %rus orn, veck,
rotter eller korrosion. Tillverkaren kan under inga omstandigheter hallas ansvarig for
skador pa linern.

e Ytan pa vissa linerbekladnader med motiv kan slitas snabbt: motivet och/eller
fargen pa dem kan skadas, blekas eller forsvinna vid kontakt med vissa foremal
(rengoringsborstar, leksaker, simringar, klorspridare, poolrobot). Slitage pa
linerbekladnad och utsuddade motiv ar inget som tillverkaren av poolroboten
ansvarar for och omfattas inte av den begransade garantin.

VIKTIG ANMARKNING RORANDE ANVANDNING AV EN POOLROBOT | EN POOL MED

BEKLADNAD | ROSTFRITT STAL

* Ytan pa vissa pooler i rostfritt stal kan visa sig mycket bracklig. Ytan i sadana pooler
kan skadas av att smuts naturligt néter mot bekladnaden, vilket exempelvis kan
orsakas av poolrobotars — daribland eldrivnat_PooIrobotars — hjul, larvfotter eller
borstar. Slitage och repor pa bekladnad av rostfritt stal ar inget som tillverkaren av
poolroboten ansvarar for och omfattas inte av den begransade garantin.

Atervinning och behandling

Denna symbol kravs enligt EU-direktiv 2012/19/EU (om avfall som utgérs av eller innehaller elektrisk och
elektronisk utrustning DEEE-direktivet) och betyder att enheten inte far kastas som vanligt avfall. Den ska bli
foremal for sarskild avfallssortering och ateranvdndas, atervinnas eller tas till vara pa annat satt. Innehaller
den @mnen som kan vara miljofarliga ska dessa avlagsnas eller neutraliseras. Hor efter hos aterforsaljaren
om hur produkten ska atervinnas.

Batteri och poolrobot ska kasseras i enlighet med lokala krav. Batteriet ska kasseras pa ett hallbart och
miljovanligt satt och laggas i godkdnd behallare eller lamnas till behoérig atervinningscentral. Kontakta
I (okala myndigheter fér narmare upplysningar.



® Fore varje atgard pa enheten dr det oerhort viktigt att 1asa igenom denna installations-
och anvdandarmanual jamte broschyren Garantier som levereras med enheten. Detta
for att undvika skada pa egendom, allvarlig eller dodlig personskada och att garantin

A upphor att galla.
e Spara och formedla dessa dokument fér senare bruk under hela enhetens livslangd.
e Det ar tﬁrbjudet att utan tillstand sprida eller dndra detta dokument, pa vad sitt det
vara ma.
¢ Informationen i detta dokument kan d@ndras utan féregaende meddelande.
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1. Information fore anvandning

1.1. Beskrivning

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Poolrobot v
B Laddare (for anvandning inomhus) v
Krok
C En poolstdng (standard, medféljer inte) krdvs fér att ta upp poolroboten v
ur vattnet.
D Dubbel filtrering (150/60 p) +
E Enkel filtrering (150 ) v
v': Medféljer

=+ Finns som tillval

D_:I_C Separat nitaggregat (extern adapter)

Anvand ENDAST det separata nataggregat som medfoljer denna enhet.



1.2. Tekniska specifikationer och identifiering

1.2.1. Tekniska specifikationer

Laddningsstationens matningsspanning

100-240 VAC, 50/60 Hz, Klass Il *

Poolrobotens markspanning 25,4 VDC
Laddningsspanning 29,4 VDC
Laddarens maxeffekt 29,4 W **
Batteriets kapacitet 10 Ah/6,4 Ah **
Poolrobotens markeffekt 130 W
Filtrets rymd 3 liter
Poolrobotens matt (L x B x H) 41 x 42 x 28 cm
Forpackningens matt (L x D x H) 56 x 56 x 38 cm
Poolrobotens vikt 8,9 kg
Vikt med férpackning 15,5 kg
Sugbredd 230 mm
Maximalt driftdjup 4m

Laddningsstation IPX5
Skyddsklass

Poolrobot IPX8
Frekvensband 2412 GHz - 2 484 GHz
Radiosandarens effekt 20,5 dBm

* Klass II: enhet med dubbel isolering eller forstdrkt isolering som inte kréver jordning.

** Beroende pd modell

1.2.2. Identifiering

A B

A — Atkomst av filtret

B — Lock
C-Handtag

D — Borstar

E — Batteriindikator
F — Markdr ON/OFF

G — Larvfotter



2. Anvandning

2.1. Funktionsprincip

Poolroboten fungerar oberoende av filtreringssystemet och nar den dr laddad kan anvandas helt fristaende. Den forflyttar
sig optimalt for att rengéra de omraden av poolen den konstruerats for. Smutsen sugs upp och sparas i poolrobotens
filter.

Poolroboten kan anvdndas

- —genom att vélja ett driftldge och starta en cykel med hjalp av skjutreglaget baktill pa poolroboten, eller
- —med hjalp av en smartphone eller pekdator som ar kompatibel med iAquaLink™-appen (se "3. Anvdnda iAquaLink™-
appen").

2.2. Forbereda poolen

e Denna produkt dr avsedd att anvidndas i pooler ovan mark och sma nedgravda pooler. Anvind
inte i pooler som ar latta att demontera.

e Anvand INTE nagon forlangningssladd.

For att poolroboten ska fungera kravs féljande poolvattenkvalitet:

Vattentemperatur Mellan 10°C och 35°C
pH 6,8-7,6
Fritt klor <3 mg/|

e Ta bort det storsta skrapet med en hav for att optimera poolrobotens resultat om poolen &r valdigt smutsig, sarskilt
fore forsta anvdandningen.

¢ Ta bort termometrar, leksaker och andra féremal som kan skada poolroboten.

2.3. Ladda poolroboten

Anvand endast den medfdljande laddaren.

Lat inte poolroboten laddas ur helt.

Ladda poolroboten helt innan den stills i vinterférvaring.

Ladda inte poolroboten vid temperatur under 5 °C eller 6ver 35 °C.
e Undvik att utsatta poolroboten fér direkt solljus.

A

Gor sa har for att ladda poolroboten:
1. Luta nagot och sétt forst i kontaktens undre del (A). Satt darefter i den Gvre delen (B).
2. Anslut laddaren till elndtet utomhus, minst 3,5 m fran poolen.

3. Verifiera att poolroboten laddas ordentligt: LED blinkar, poolroboten avger en ljudsignal och larvfétterna gar runt
medan laddaren ar ansluten (se "2.5. Beskrivning av kontrollampor").

4. Laddningen avbryts automatiskt nar poolroboten ar helt laddad. Nar poolroboten kopplas bort fran laddaren slacks
LED efter fem minuter.

@/@juudsignal

>i<




2.4. Beskrivning av granssnittet

Med hjélp av granssnittet baktill pa enheten kan man vélja rengéringslage, starta en rengéringscykel samt fa information
om poolrobotens status, batteristatus och anslutningar.

Extrafunktioner ar tillgéangliga via appen (se "3. Anvanda iAquaLink™-appen").

Knappar

< > Markor (starta en cykel; se "2.6. Startar en rengéringscykel")

Kontrollampor

D Batteristatus
- @ Batteristatus

D Status for WiFi-anslutningen

att vacka den. Stéll tillbaka poolroboten pa laddningsstationen om detta inte fungerar (roboten 6vergar till

o Nar alla kontrollampor &r slackta star poolroboten i vanteldge. For skjutreglaget at vanster eller hoger for
forlangt vanteldge om den inte har anvants pa atta dagar).




2.5. Beskrivning av kontrollampor

Kontrollampan som sitter baktill pa poolroboten ger information om denna och om batteriets status.

o Nar kontrollampan &r slackt star poolroboten i vantelage. For skjutreglaget nedat for att vacka den. Anslut
ater poolroboten till laddningskabeln om det inte far nagon effekt.

{')— >Kontrollampa som blinkar @ = Kontrollampa med fast sken

@ Kontrollampa poolrobotens status

Kontrollampa Beskrivning

e Klar att sénkas ned
Cykel pagdr

NN Fel poolrobot; se "5.3.1. Fel pa poolrobot"

Beskrivning

' Laddad: klar att anvdndas, laddning klar

Gron

N""

e Laddning pagar (<5 tim): klar att kora en hel cykel

Gron

® Delvis laddad: kan anvédndas (cykeln blir kortare)
Orange

® e Om poolroboten ar ansluten till laddaren: Haller pa att laddas
Orange e Om poolroboten inte dr ansluten till laddaren: Behéver laddas och kan inte an-

vandas

\\I'f

N Batterifel; se "5.3.2. Batterifel"

Rod

-
D Kontrollampa for anslutningar

Kontrollampa Beskrivning

Av Inte ansluten till WiFi
\‘l"
I Haller pa att parkoppla
Bla
; Ansluten till WiFi

a
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2.6. Startar en rengoringscykel

Respektera nedanstaende anvisningar for att undvika risk for skada pa personer eller egendom:
A e Det ar forbjudet att bada nar poolroboten finns i poolen.

e Anvand inte poolroboten under chockklorering av poolen. Vanta tills klorhalten sjunkit till
rekommenderad niva innan du sanker ned poolroboten.

GOr sa har for att starta en rengoringscyke!:

1. Vanta tills poolroboten &r helt laddad ( D fast eller blinkande gront sken) innan du startar en cykel.
2. Nér poolroboten har laddats kopplar du ifran laddaren och tar poolroboten till poolen.

3. Starta cykeln, se "2.6.1. Starta en rengdringscykel".

4. Sanka ned poolroboten; se "2.6.2. Sdnka ned poolroboten".

2.6.1. Starta en rengoringscykel

e For skjutreglaget som sitter baktill pa enheten at hoger for att starta

cykeln.

e Kontrollampan @ blinkar i vantan pa att den ska sdnkas ned i vattnet. @ - ®/ -
H -

Tips: Forbattra rengoéringsprestanda

Kor i borjan av badsdsongen flera rengéringscykler (efter att ha avldgsnat stérre skrap med en hav). Genom

o att regelbundet anvénda poolroboten (utan att 6verskrida tre cykler per vecka) halls din pool alltid ren och
filtret blir mindre igensatt. For att luckra upp smutsen rekommenderar vi att man kor nagra rengoringscykler
utan filtret for mycket fin smuts. Se "4.2. Rengora filtret" om hur filtren demonteras.

2.6.2. Sanka ned poolroboten

Efter att ha startat en cykel (skjutreglaget fort at hoger, gron LED lyser), har man fem
minuter pa sig for att sdnka ned poolroboten i vattnet. Annars maste man borja om.

1. Sank poolroboten rakt ned i vattnet och rér den latt &t alla hall sa att eventuell
kvarvarande luft sipprar ut.

2. Lat poolroboten sjunka ned till poolens botten. Cykeln startar hogst 40 sekunder
efter att vatten kdnts av.




2.7. Ta upp poolroboten ur vattnet

e Maed hjilp av stangen kan man ta upp poolroboten under pagaende cykel. Den stannar automatiskt nar
den inte langre ar i vattnet.

e Efter avslutad cykel stannar poolroboten alltid vid foten av en vagg.

Det finns tre satt att ta upp poolroboten ur vattnet:

¢ Med Tap & Lift"-systemet
e med kroken

e Med iAqualink™-appen

2.7.1. Med Tap & Lift™-systemet

1. Poolroboten vantar
nedanfor en vagg.

2. Fast kroken (medféljer)
langst ut pa en
poolstang
inte).

(medfoljer

3. Tryck en gang pa
poolrobotens kapa for
att den ska stiga upp till
vattenlinjen. Det kan
dréja en stund innan
poolroboten satter sig
i rorelse. Forsok att

knacka pa ett annat
stille pa poolroboten
om Tap & Lift"-systemet
inte fungerar.

4. Anvand handtaget
for att ta upp den
helt ur vattnet. For

att bli lattare sprutar
poolroboten ut en
vattenstrale baktill.

Anmaérkning: Beroende p3a poolrobotens lage efter cykeln, kan man &ven aktivera Tap & Lift genom att knacka pa

handtaget.

2.7.2. med kroken

Har poolroboten inte anvants pa atta dagar férsatter den sig i djup vila. Ta upp den ur vattnet med hjalp av kroken enligt

beskrivning ovan.

1. Poolroboten vantar
nedanfor en vagg.

2. Fast kroken (medfdljer)

langst ut pa en
poolstang  (medféljer
inte).

3. Haka fast i det framre
handtaget och lyft upp
poolroboten till ytan.

4. Anvand handtaget
for att ta upp den ur

vattnet.
ﬁi =
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2.7.3. Med iAqualink™-appen

1. Har man tllatit push-meddelanden (telefonens | 2. Anviand handtaget for att ta upp den helt ur
installningar foér iAqualink™-appen) varnar appen vid vattnet. For att bli lattare sprutar poolroboten ut
cykelslut. Fran detta 6gonblick och under de sista tio en vattenstrale baktill.
minuterna av cykeln kommer poolroboten att ga uppfor
den enavaggen efter den andra och vanta vid vattenlinjen
tills den plockas upp med hjalp av handtaget.




3. Anvinda iAqualink™-appen

Barbar enhet Hemnatverk

Poolrobot

(smartphone eller pekdator)

TS T

i
-~
L —

=
b

iAqualLink™-appen finns for iOS och Android operativsystem.

3.1. Konfigurera poolroboten férsta gangen

Kontrollera féljande innan du borjar installera appen:
- borja med att ladda poolroboten,
o - anvand en smartphone eller pekdator med WiFi,

- Anvand ett WiFi-ndtverk med tillrdckligt stark signal for att kunna ansluta till poolroboten. WiFi-signalen
maste kunna tas emot pa den plats dar poolroboten anvands. Anvand i annat fall en teknisk 16sning for
att forstarka den befintliga signalen.

- Ha l6senordet till ditt hemnatverk latt tillgangligt

Ladda ned iAquaLink™-appen fran App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

1. Logga in eller registrera dig. 2. :—br\lgc:nr\)/?s?i/rr?g:(r)ll'\i\ni :p;bgnatt lagga till en ny enhet och

— o |

iAquaLink

13
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3. Ga igenom de steg som visas i appen. For vid behov skjutreglaget at hoger och hall det dar i tio sekunder tills
-
kontrollampan D blinkar for att sla pa Bluetooth™.

Slackt Blinkande Fast

e Ett meddelande pa skdrmen anger att WiFi-anslutning har uppréttats ordentligt mellan poolrobot och hemnétverk.
(*).
e Kontrollampan ’T:l baktill pa poolroboten lyser med fast sken.

o (*): Se tabell "5.4. Felsokningshjalp for att ansluta till iAquaLink™-appen" om ett felmeddelande visas eller
anslutningen misslyckas.

3.2. Funktioner som finns i iAquaLink™-appen

o Né&r poolroboten ar i vattnet ar iAqualink™-appens funktioner inte langre tillgangliga.

Om poolroboten inte befinner sig i vattnet kan man med appen:
e Starta en cykel.

e Fatillgang till funktioner for fels6kningshjalp via felmeddelanden. Tryck pa varningssymbolen Aft')r attvisa l6sningar
pa problem; se "5.3. Anvandarvarningar".

e Lattare ta upp ur vattnet: har man tillatit push-meddelanden (telefonens installningar for iAqualink™-appen) varnar
appen nar poolroboten vantar pa att plockas upp upptill pa en vagg (de sista tio minuterna av cykeln).

e Varnas for poolrobotens batteristatus.

B Laddad: klar att anvdndas

[4] Haller pa att laddas: klar att anvénda
A Haller pa att laddas

™ Delvis laddad

Tryck pa O via menyn Instéllningar for att ndr som helst fa atkomst av viss information om poolroboten (serienummer
m.m.).




4. Underhall

o Tips: Gor s3 hir fér att sikerstilla att poolroboten héller s3 linge som méjligt
Besiktiga en gang i manaden alla delar vars service finns narmare beskriven i detta kapitel.

4.1. Rengora poolroboten

Enheten ska regelbundet rengtras med rent vatten eller utspadd tvallosning. Anvand inga l6sningsmedel.
e Skolj enheten i rikligt med rent vatten.
e Lat inte enheten torka i solen vid poolkanten.

4.2. Rengora filtret

A e Enhetens prestanda kan bli simre om filtret ar fullt eller igensatt.
e Rengor filtret i rent vatten efter varje rengoringscykel.

1. Oppna poolroboten. 2. Ta ut filtret.

—> Filter for

t finkornig smuts

——> Filter for mycket
finkornig smuts
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5. Séatt tillbaka filtren i poolroboten. 6. Stdng poolrobotens lock.

* Beroende pa modell

Tips: Igensattning av filtret

o Gor rent filtret med en sur l6sning (t.ex. adttika) minst en gang om aret. Filtret blir igensatt om det inte
anvands pa flera manader (vinterperioden).

4.3. Rengora borsten
A Enhetens prestanda kan férsimras om borsten ar alltfor igensatt eller som smuts eller foremal
fastnar inuti.

1. Rengor borsten med rent vatten efter varje rengoringscykel sa snart den har tagits upp ur vattnet, och vénta inte tills
smutsen torkat.

2. Ta bort all smuts och alla foremal som fastnat inuti.

4.4. Rengora lockpackningen

Enhetens prestanda kan férsimras om smuts (framst sand) fastnar under lockpackningen och
hindrar locket fran att halla tillrackligt tatt.

Rengor lockpackningen med rent vatten efter varje rengoringscykel sa snart den har tagits upp ur vattnet, och vénta inte
tills smutsen torkat.

Tips: For att apparaten ska fungera vil, halla linge och garantera optimal prestanda:
o - Vi rekommenderar att filter och borstar byts vartannat ar.

- Vi rekommenderar att man kontrollerar larvfotternas slitageindikatorer och byter dessa sa snart
indikeringen syns.




4.5. Rengora vinghjulet

Gor sa hor for att undvika allvarlig personskada: @

g e Skyddshandskar maste baras vid service av vinghjulet

° EPheten maste torkas av innan vinghjulet gors rent och detta arbete ska utforas pa en torr
plats.

e Sakerstall att poolroboten ar helt avstangd innan du utfor service.

1. For skjutreglaget at vanster i 20 sekunder for att stdnga av poolroboten. Ingen kontrollampa ska téndas.

2. Oppna luckan for att komma &t filtret genom att lyfta
upp sparren.

5. Ta ut flodesgajden genom att

6. Bar handskar och hall stadigt i vinghjulet medan du drar for att ta ut det.
lyfta upp den.

7. Avlagsna smuts (l6v, smasten, osv.) som kan blockera vinghjulet.

8. Satt poolroboten pa laddning for att vacka den. Se "2.3. Ladda poolroboten"

A Satt tillbaka vinghjulet stadigt efter avslutad rengoring och sitt tillbaka flodesgajden genom att
skruva i den fér hand. Satt tillbaka filtret.

17
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4.6. Byta borste

1. Borsten har slitageindikatorer; mellanrummet mellan
slitageindikatorerna och borstens dnde visar att

borsten ar i gott skick.

2. Nar slitageindikatorerna syns ar borsten sliten och
behover bytas.

S £
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3. Ta bort den slitna borsten genom att ta ut flikarna ur
de hal de ar fasta i.

4. Boérja med att fora in sidan utan flikar under
borsthallaren nar du ska satta i en ny borste.

5. Rulla borsten runt dess hallare och for in flikarna
i fasthdlen. Dra i @nden av varje flik tills dess kant
passerar genom skaran.

6. Klipp av flikarna med en sax sa att de ar kortare an
lamellerna.

4.7. Vinterforvaring

e LAT INTE poolroboten ladda ur fére vinterforvaring.
e LAMNA INTE kvar poolroboten i vattnet nir den inte anvinds.

A

Exponera INTE poolroboten for oppen laga, alltfor hoga temperaturer, killor som riskerar att
antandas eller for pool- eller spa-kemikalier.

e Forvara alla delar skyddade fran solljus, fukt och vadrets makter Temperaturintervall for

forvaring av komponenterna: 5-20 °C.

e Forvara poolroboten oatkomlig for barn och husdjur.

Ladda poolroboten helt fére vinterférvaring, for att batteriet ska halla langre. Kontrollampan D overgar till fast gront
sken nar poolroboten &r helt laddad. Poolroboten maste laddas igen innan den anvands forsta gangen nasta sasong.



5. Felsokning

Om fel uppstar rekommenderar vi att du utfor nagra enkla kontroller med hjilp av tabellerna

A

)

nedan innan du kontaktar din aterférsaljare.
Kontakta din aterforsaljare om problemet kvarstar.

ﬂ: Atgirder som endast ska utforas av behorig tekniker

5.1. Apparatens beteende

Poolroboten rengor inte hela
poolen

Upprepa stegen for att sanka ned poolroboten (se § "2.6. Startar en rengéringscykel")
och byt plats for nedsankningen tills du hittar det optimala stallet.

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det (se "4.2. Rengora filtret").
Poolroboten varinte helt laddad nar cykeln startades och cykeln har darfér forkortats.

Poolroboten ligger inte an
ordentligt  mot  poolens
botten.

Det finns luft kvar under enhetens kapa. Upprepa stegen for att sdnka ned i vattnet
(se § "2.6. Startar en rengoringscykel").

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det (se "4.2. Rengora filtret").

Om filtret fortfarande ar igensatt efter rengéring: byt det.

Det finns mycket sma luftbubblor dverallt pa enhetens utsida:

- och vattennivan ar under skimmerna: justera vattennivan, eller

- vattennivan &r i héjd med skimmerna: rorverket innehaller fér mycket syrgas.
Kontakta din aterforsaljare %c

Vinghjulet r skadat. Kontakta din terforsiljare @€

Enheten stiger inte upp eller
klattrar inte uppfor vaggar

| laget Botten, vaggar, vattenlinje klattrar poolroboten inte alltid uppfor vaggarna.
Hur ofta den gor det beror pa cykeln.

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det med rent vatten. Rengor filtret med en sur
I6sning (t.ex. vanlig vindger) om det ar igensatt. Byt vid behov filter. Forsok att bara
anvanda filtret for finkornig smuts (svart) om du har dubbel filtrering. Om detta
hjalper den att klattra maste filtret bytas.

Larvfotterna ar uttéjda: kontakta aterforsaljaren for att byta dem %&

Rengor ventilen utan att demontera den.

Trots att vattnet verkar vara rent finns det mikroskopiska alger i poolen som inte kan
ses med blotta 6gat. De gor vaggarna hala och hindrar enheten fran att klattra upp.
Gor en chockklorering och sank pH-vardet nagot. Lamna inte kvar enheten i vattnet
under chockkloreringen.

Enheten samlar inte upp
smuts

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det (se "4.2. Rengora filtret").

Om filtret fortfarande ar igensatt efter rengéring: byt det.

Sakerstall att smutiellerféremél inte hindrar inloppet till filtrets backventil. Kontakta
din &terforsaljare ggf

Smuts eller féremal har fastnat vid bygeln (mellan de tva borstarna) och samlas inte
upp: rengor borstar och bygel. Rengér dem regelbundet.

Smuts (framst sand) fastnar vid lockpackningen: rengor lockpackningen. Rengor den
efter varje cykel.

Enheten ror sig inte vid start

Verifiera att poolroboten ar laddad (kontrollampa for batteri lyser gront).
Kontrollera att en rengéringscykel har startats och att kontrollamporna lyser.

De tva filtren gar inte att ta
isar

Fatta det gra filtret undertill med ena handen och dra i det svarta filtrets handtag
med den andra.
Ett foremal eller smuts sitter fast mellan de tva filtren och hindrar dem fran att tas
isar: ta bort det.

Enheten star kvar uppratt
efter en rengoringscykel.

Det finns for mycket luft i poolrobotens lock.
Stéll poolroboten ratt innan du startar en cykel.

Alla kontrollampor ar slackta

Poolroboten star i vanteldge: for skjutreglaget at vanster eller hoger for att vacka
den.

Stall tillbaka poolroboten pa laddningsstationen om detta inte fungerar.

Kontakta aterforsaljaren om kontrollamporna forblir slackta nar poolroboten star pa

. . -
-
laddningsstationen. &F
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Tap &Lift:detdarenfordréjning
mellan knackningen och att
poolroboten ror sig

¢ Poolroboten vaknar nagra sekunder efter knackningen och klattrar uppfor vaggen
framfor den.

Kontakta din aterforsdljare om problemet kvarstar: i&

5.2. Laddarens beteende

Poolroboten &r PA men reagerar
inte under drift

Kontrollera att poolroboten ar laddad (batteriindikatorn blinkar eller lyser
med fast gront sken).

Kontrollera att skjutreglaget glider ordentligt till mittlaget och sedan tillbaka
till ursprungslaget.

Vinghjulet ska slas PA med jamna mellanrum for att kinna av vatten. Sakerstall
i annat fall att ingen smuts blockerar vinghjulet (se "4.5. Rengdra vinghjulet").
Poolrobotens LED &vergar till GRONT, men vinghjulet roterar inte alls: kontakta
din aterforsaljare %c

Poolroboten slas inte PA nar cykeln
startas

Poolroboten stangs AV efter lang tid utan att anvandas. Koppla in laddaren
igen for att vacka den, sa ar den klar for en cykel nar batteriet &r laddat.
Batteriet ar helt urladdat. Koppla in laddaren for en hel laddningscykel.

Poolroboten laddar inte

Sakerstall att laddarens LED overgar till gront nar den kopplas in utan
poolroboten. Kontrollera i annat fall stromférsérjningen (ta ur/satt i
kontakten) eller byt laddare.

Sakerstall att laddarens LED 6vergar till rott nar poolroboten ar ansluten ftill

den. Kontrollera i annat fall féljande:

- Ledningens skick — byt inomhusladdare om den ar skadad

- Skick for laddarens utgangskontakt — rengor kontakterna med kontakten
urdragen om de uppvisar tecken pa korrosion eller byt laddare.

- Skick for poolrobotens kontakter — rengér dem med en liten borste om de
uppvisar tecken pa korrosion. Kontakta din aterforsdljare om problemet
kvarstar.

Sakerstall att poolrobotens LED verkligen blinkar orange eller gront nar den

ar ansluten till laddaren for att laddas. Kontakta i annat fall din aterforsaljare
S

6‘,.

. o v e . B
Kontakta din aterforsédljare om problemet kvarstar: é&



5.3. Anvandarvarningar

Kontrollamporna baktill pa poolroboten blinkar for att varna anvandaren. Observera vilken kontrollampa som blinkar
och folj de I6sningar efter felsokning som foreslas nedan. Anvandarvarningar finns dven i iAquaLink™-appen.

Radera en felkod fran iAqualink™-appen:

Tryck pa Bekrafta fel efter att ha f6ljt felsokningsanvisningarna.

5.3.1. Fel pa poolrobot

Kontrol Blinkar rott

lampa

Beskrivning

Nodstopp

Kommunikationsfel

Losning

e Poolroboten har stallt sig i sdkert lage.
e Poolrobotens kort har matning men svarar
inte.

y )
Kontakta aterforsaljaren: i‘«

Drivmotor hoger
Drivmotor vanster

Forbrukning hoger
drivmotor

Foérbrukning vanster
drivmotor

e \erifiera att smuts inte hindrar borstar eller
larvfotter fran att rotera fritt.

e Vrid alla hjul ett kvarts varv &t samma hall tills
du uppnar en jamn rotation. Vrid hjulen at
motsatt hall tills du uppnar en jamn rotation.

e Kontakta aterforsdljaren fér en fullstandig
felsékning om detta inte I6ser problemet.

Poolroboten inte i
vattnet

e Rengor filtret noga.

e Sink ned den i vattnet igen och skaka pa den
for att slappa ut luftbubblorna.

e Starta om cykeln.

e Kontakta aterforsdljaren fér en fullstandig
felsékning om detta inte I6ser problemet.

Pumpmotor

e Tvangsstoppa enheten innan du
rengér vinghjulet: ta av enheten fran
laddningsstationen och hall skjutreglaget
at vanster ftills alla kontrollampor slocknar
(omkring 20 sekunder). Verifiera att
poolroboten stannat helt genom att rora pa

skjutreglaget: ingen kontrollampa ska tandas.
Verifiera sedan att ingen smuts eller har
blockerar vinghjulet. Rengoring ska utforas
med poolroboten uppe ur vattnet och stalld
pa en torr yta.

e Rengor filtret noga.

e Kontakta aterforsdljaren fér en fullstandig
felsékning om detta inte I6ser problemet.

Fel vid uppdatering av
fast programvara

e Poolroboten stiangs av for att batteriet har for
dalig laddning eller for att WiFi ar frankopplat
i mer dn 60 minuter. Stang av poolroboten
helt, vanta en minut och starta om den genom
att ladda den. Fortsatt att ladda poolroboten.

e Verifiera att poolroboten verkligen ar
ansluten till WiFi-natverket (bla LED lyser
med fast sken).

e Om kontrollampan inte lyser med fast sken
oppnar du iAqualink™-appen, markerar
poolroboten och klickar pa Uppdatera.

y )
Kontakta din aterférséljare om problemet kvarstar: é‘«

o Stannar poolroboten innan cykeln &r klar, utan att nagon kontrollampa blinkar nar den lyfts upp ur vattnet,
satter du den pa laddning for att kontrollampan ska bérja blinka.
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5.3.2. Batterifel

Visning i
Blinkar rott iAquaLink™-
appen

Kontrol

lampa

e Batteripaketet ar defekt och maste
bytas.

¢ Koppla fran laddaren.

w180 . e Isolera poolroboten utomhus,

%0 Batterifel skyddad fran direkt solstralning, mer
an 2 meter fran en byggnad.

e Kontakta din aterforsdljare for
ndrmare information om hur hela
poolroboten transporteras ftill ett

Fluidra servicecenter.

n Laddningsfel | ¢ Den temperatur som kants av

(fér varmt) dar laddaren star faller utanfor
det temperaturintervall som
} rekommenderas for laddning av
rod Laddningsfel poolroboten (5-35 °C): byt plats for
(for kallt) laddningen.

e Verifiera om det finns tecken pa
Is o, oo o s korrosion pa laddarens laddningsport
o Laddningsfel och rengdr med en liten borste.

e Kontakta din aterforsaljare om det

)
fortfarande ar fel pa laddaren ﬂ

y )
Kontakta din aterférsaljare om problemet kvarstar: i‘«

Sdkerhetsvarning

e Anslut inte laddaren, handskas inte med batteriet och kontakta din aterforsaljare om batteriet
visar tecken pa skada, 6verhettning, lackage eller intringande vatten.

e Sikerstdll att poolrobotens LED tinds nar du ansluter laddaren. Koppla i annat fall fran
laddaren och se "5. Fels6kning", sida 19.

e Gar allt bra och kontrollampan for laddning blinkar rott eller inte ténds alls, kopplar du fran
laddaren och féljer anvisningarna ovan for en rod blinkande kontrollampa.



5.4. Felsokningshjdlp for att ansluta till iAquaLink™-appen

Anslutningsstatus

-

e LED D lyser

inte.

-
LED D lyser,

men det finns
ingen (eller ojamn)
WiFi-anslutning.
Meddelandet
Anslutningsfel
visas pa skarmen i
iAqualLink™-appen.

En réd punkt visas i
listan Mina enheter

Moijlig orsak

Enheten ar inte laddad

Enheten ar inte ansluten
till hemnatverket
och/eller  har ingen
internetanslutning

Svag WiFi-signal *

LOosning

Kontrollera det kan vara ett
natverksfel.
Kontrollera att WiFi-signalen ar tillrackligt stark. Det finns

flera satt att kontrollera hur stark WiFi-signalen ar:

- Koppla fran hemnatverkets router (box) och anslut den
igen.

- Anvind en barbar dator och ga till instéllningspanelen
for att se status for natverksanslutningarna. Verifiera
signalstyrkan for det tradlésa WiFi-ndtverket med en
barbar dator

- Installera iAquaLink™-appen med hjdlp av en smartphone
eller pekdator. Verifiera signalstyrkan for det tradlésa WiFi-
natverket. Overvag att installera en WiFi-forstdarkare om
natverkssignalen ar for svag.

- Anvand en sarskild app for att analysera WiFi-natverket —
det finns manga for iOS och Android.

Placera poolroboten sa nara hemnatverkets router (box)

som mojligt vid den forsta konfigureringen och ga sedan

ater igenom stegen for att konfigurera (se "3.1. Premiére
configuration du robot").

internetanslutningen —

. -
Overvag att installera en WiFi-forstarkare om LED D

fortsatter att blinka.

Uppdatera skdarmbilden (genom att dra fingret uppifran
och nedat) om punkten ar rod nar poolroboten &r laddad,
anslutningen fungerar och kontrollampan lyser med fast
sken. Nar punkten blir gron: enheten ar redo att anvandas.

LED @ ar bla

och blinkar snabbt.
Ett meddelande
visas i appen.

En uppdatering  av
programvaran pagar.

e Vanta tills uppdateringen ar klar.

* Det kan finnas manga orsaker till att WiFi-signalen &r svag
- —avstandet mellan router (box) och poolrobot,

- —typ av router (box),
- —antalet vaggar som skiljer router (box) fran poolroboten,

- —internetleverantoren,

- OSw.
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Oversat fra fransk

&\ ADVARSLER

GENERELLE ADVARSLER

e Manglende overholdelse afdisseadvarslerkanforérsafe skader pa svgmmebassinets
udstyr eller medfgre alvorlige personskader, eller dgd.

e Vedligeholdelse og reparation ma kun udfgres af en person, der er kvalificeret
inden for det pageeldende tekniske omrade (elektricitet, hydraulik eller kgling).
Den kvalificerede tekniker, der griber ind pa apparatet, skal bruge/baere individuelt
beskyttelsesudstyr (sasom sikkerhedsbriller, beskyttelseshandsker osv.) for at
nedseette risikoen for kvaestelser, som kan indtraede under indgreb pa apparatet.

* Fgr ethvert indgreb pa apparatet, skal det sikres, at det ikke far tilfgrt strem, og at
det er afsikret og afmaerket.

» Apparatet er beregnet til en szerlig brug for svgmmebassiner og spa’er. Det ma ikke
anvendes til noget som helst andet formal end det, det er beregnet til.

e Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder bgrn) med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller personer med manglende erfaring eller
viden, medmindre de pa forhand har modtaget tilsyn eller instruktion

vedrgrende brugen af apparatet fra en person, der er ansvarlig for deres
sikkerhed. Bgrn skal veere overvagede for at forhindre, at de leger med
apparatet.

e Dette apparat kan anvendes af b@grn pa mindst 8 ar og af personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende
erfaring eller viden, hvis de er under behgrigt opsyn eller instrueret i sikker brug af
apparatet, og hvis de er klar over de risici, der er forbundet med brugen af apparatet.

Born og kaeledyr ma ikke lege med apparatet. Apparatet er ikke et leget@j. Renggring

og brugervedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn uden overvagning af en voksen.
e Apparatets belastning skal vaere i overensstemmelse med standarden IEC/HD 60364-
7-702 og de nationale regler, der kraeves for svesmmebassiner. | tvivistilfaelde skal du

kontakte din forhandler.

e Installationen af apparatet skal udfgres i henhold til fabrikantens instruktioner og
med overholdelse af de geeldende lokale og nationale standarder. Installatgren er
ansvarligforapparatetsinstallationogforoverholdelsenafdenationale bestemmelser
angdende installationen. Fabrikanten kan under ingen omstaendigheder holdes
ansvarlig i tilfaelde af ikke-overholdelse af geeldende lokale installationsstandarder.

* Produktet skal vedligeholdes af en kvalificeret professionel hvad angar enhver anden
handling end den enkle brugervedligeholdelse, der er beskrevet i denne vejledning.

e | tilfelde af at alp#aratet ikke fungerer: Forsgg ikke at reparere apparatet selv, men
kontakt en kvalificeret tekniker. Producenten af produktet er ikke ansvarlig for
skader, der skyldes brug af uautoriserede reservedele eller tilbehgr.

e Se garantibetingelserne for o&lysninger om tilsvarende tilladte veerdier for
vandbalancen for apparatets drift.

e Enhver deaktivering, eliminering eller omgaelse af et af de i apparatet integrerede
sikkerhedselementer vil automatisk ophaeve garantien, ligesom enhver brug af
reservedele af et andet ikke godkendt fabrikat.

e Der ma ikke sprayes med insekticider eller andre kemiske produkter (brandbare eller
LI:ke C|c|>randbare) mod apparatet, da det kan beskadige karrosseriet og fremkalde

rand.

e Under apparatets drift ma man ikke bergre ventilatoren eller de bevaegelige dele og
ikke have genstande eller fingre i neerheden af de bevagelige dele. De beveaegelige
dele kan medfgre alvorlige kveaestelser, eller dgd.

ADVARSLER | FORBINDELSE MED ELEKTRISKE APPARATER

» Apparatets elektriske oplader skal vaere beskyttet med en fejlstrgmsafbryder (RCD)
bere%net for 30 mA, der er i overensstemmelse med de geeldende standarder i
installationslandet. Hvis det ikke er muligt at kontrollere, at kredslgbet er beskyttet
af en RCD, skal du kontakte en kvalificeret elektriker.




e Der ma ikke bruges forleengerledning til tilslutning af opladerstationen. Tilslut
opladerstationen direkte til en passende strgemforsyning.

e Fgr al drift, skal det kontrolleres, at:

- Den ngdvendige indgangsspaending, der er angivet pa typeskiltet pa
opladerstationen, svarer til netspaendingen;

- Netforsyningen er kompatibel med apparatets strembehov og er korrekt jordet.

- Stikket this det er monteret) er kompatibelt med stikkontakten.

e Ved unormal drift eller ved udsendelse af lugt fra apparatet, skal apparatet straks
standses, frakobles fra elnettet og en kvalificeret tekniker kontaktes.

e Fgr du udfgrer vedligeholdelse eller service pa apparatet, skal du sikre dig, at det
er slukket, at det er helt afbrudt fra opladerstationen, og at alt andet udstyr eller
tilbehgr, der er tilsluttet apparatet, ogsa er afbrudt fra forsyningskredslgbet.

* Hvis forsyningsstikket er beskadiget, skal det udskiftes af fabrikanten, en godkendt
repraesentant eller pa et reparationsvaerksted.

* Fgrapparatet sluttes til opladerstationen, skal det kontrolleres, at tilslutningsblokken
eller stromforsyningsstikket, som apparatet skal sluttes til, er i god stand, og at det
ikke er beskadiget eller rustent.

o | ’%olrdenvejr skal apparatet frakobles elnettet for at forhindre, at det bliver beskadiget
af lyn.

e Apparatet indeholder magneter og komponenter, der udsender elektromagnetiske
felter. Magneter og elektromagnetiske felter kan forstyrre pacemakere, defibrillatorer
og andet medicinsk udstyr. Hold en sikker afstand mellem det medicinske udstyr
og apparatet. Kontakt en laege eller producenten af det medicinske udstyr for at
fa specifikke oplysninger. Hvis enheden forstyrrer en pacemaker, defibrillator eller
anden medicinsk enhed, skal du holde tilstraekkelig afstand til enheden, sa den ikke
forstyrrer dens brug.

ADVARSLER | FORBINDELSE MED ELEKTRISKE APPARATER MED BATTERI

e Brug ikke en beskadiget eller zndret batteripakke, renggringsrobot eller
opladerstation. Beskad(ijgede eller modificerede batterier kan udvise uforudsigelig
adfaerd, hvilket kan medfgre brand, eksplosion eller risiko for personskade.

e Du ma ikke handtere renggringsrobotten eller opladerstationen under opladning,
hvis du er vad eller ikke har sko pa.

 Forsgg ikke at renggre bladene, nar renggringsrobotten erivand eller placeret pa en
vad overflade. Dette kan medfgre alvorlige skader.

e Oplad kun med den opladerstation, der er angivet af producenten. Hvis du bruger en
opladerstation, der er beregnet til en anden type batteri, kan det medfgre brandfare.

e Udsat ikke renggringsmidler for omgivelsestemperaturer under 0 °C og over 50 °C.

e Udsaet ikke opladerstationen eller renggringsrobotten for ild eller hgj temperatur.
Udsaettelse for ild eller temperaturer over 65 °C kan forarsage en eksplosion.

e Enheden skal oplades ved en temperatur mellem 5 og 35 °C.

* Fplg alle opladningsvejledninger, og oplad ikke den batteridrevne enhed uden for
det temperaturomrade, der er angivet i vejledningen. Hvis batteriet oplades forkert
eller ved en temperatur uden for det angivnhe omrade, kan det beskadige batteriet
og @ge risikoen for brand.

e Opladerstationen kan bruges indendgrs i et tgrt, godt ventileret omrade eller
udendgrs i et tert, mgrkt omrade, uden for bgrns raekkevidde, varmekilder og
svpmmebassinkemikalier.

e Forspg aldrig at abne opladerstationen.

e Det installerede batteri er et genopladeligt Li-ion-batteri. Forsgg aldrig at afmontere
eller udskifte det. Et batteri kan kortslutte og forarsage alvorlige forbraendinger.

e Undga kontakt mellem ledninger eller metaldele, der kan forarsage gnister og
kortslutte batteriet. Hvis batteriet er utaet, skal du undga kontakt med veeskerne
der siver ud og kontakte en fa%mand for at udskifte batteriet. Beer gjenbeskyttelse,
handsker og beskyttelsesbekleedning, nar du bortskaffer ren%(bringsrobotten. I
tilfeelde af vaeskekontakt med hud og tgj vaskes straks med rigeligt vand og szabe.
| tilfeelde af kontakt med @gjnene ma vaesken ikke gnides i gjnene, men skal straks
skylles med rindende vand i mindst 15 minutter uden at gnide. Fa laegehjaelp sa
hurtigt som muligt.

SPECIFIKATIONER for “renggringsrobotter til sygmmebassiner”



e Robotten er designet til at fungere korrekt i svgmmebassinvand med en temperatur
pa mellem 10 °C og 35 °C.

e For at undga personskade eller beskadigelse af renggringsrobotten ma du ikke

betjene den uden for vandet.

For ag undga enhver risiko for skader er det forbudt at svugmme, nar robotten befinder

sig i bassinet.

Brug ikke robotten under chokklorering i svgmmebassinet.

Efterlad ikke robotten uden opsyn i leengere tid.

Brug ikke i frostvejr.

ADVARSEL OM BRUG AF EN ROBOT | ET BASSIN MED LINER

e For du installerer robotten, skal du omhyggeligt inspicere svgmmebassinets liner.
Hvis lineren er smuldrende eller beskadiget nogle steder, hvis der forekommer grus,
folder, redder eller korrosion, ma robotten ikke installeres, fgr lineren er blevet
repareret eller udskiftet af en kvalificeret fagmand. Producenten kan ikke holdes
ansvarlig for eventuelle skader pa foringen.

e Overfladen pa nogle mgnstrede liner kan hurtigt blive slidt: Motiverne og/eller deres
farve kan blive beskadiget, falme eller forsvinde ved kontakt med visse genstande m
(renggringsbgrster, leget@j, bgjer, klordispensere, robotter). Slid pa lineren og
udtveering af motiverne er ikke robotproducentens ansvar og er ikke omfattet af
den begraensede garanti.

ADVARSEL OM BRUG AF EN ROBOT | ET SV@MMEBASSIN | RUSTFRIT STAL

e Overfladen pa nogle svgmmebassiner i rustfrit stal kan veere meget skrgbelig.
Overfladen pa disse bassiner kan blive beskadiget af den naturlige gnidning af affald
mod bekleedningen, f.eks. forarsaget af hjul, larvefgdder eller bgrster fra robotter,
herunder elektriske svgmmebassinrobotter. Slid eller ridser pa svsmmebassiner i
rustfrit stal er ikke robotproducentens ansvar og er ikke daekket af den begraensede
garanti.

Genbrug og behandling

Dette symbol, som kraves i henhold til det europaeiske DEEE-direktiv 2012/19/EU (direktiv om affald
af elektrisk og elektronisk udstyr), betyder, at din enhed ikke ma smides vaek med husholdningsaffald.
Det skal sorteres og indsamles med henblik pa genbrug, genvinding eller nyttigggrelse. Hvis det
indeholder potentielt farlige stoffer for miljget, skal disse fiernes eller neutraliseres. Sgg oplysninger om
genbrugsmetoder hos din forhandler.

Batteriet og robotten skal bortskaffes i overensstemmelse med de lokale krav. Batteriet skal bortskaffes paen
baeredygtig og miljgvenlig made i godkendte affaldsbeholdere eller indsamlingscentre i overensstemmelse
I cd den lokale lovgivning. Kontakt din lokale myndighed for at fa yderligere oplysninger.




¢ Fgrethvertindgreb pa apparatet er det bydende ngdvendigt at have kendskab til denne
installations- op brugsvejledning, samt til hzeftet “Garantier”, der leveres sammen
med apparatet, da der ellers kan opsta materielle skader, alvorlige kvaestelser, eller
endog dgdsfald, samt ophaevelse af garantien.

A e Disse dokumenterskal opbevaresihele apparatets brugslevetid for senere konsultation

og overdrages til evt. nye ejere.

e Det er forbudt at sprede eller 2ndre i dette dokument ved brug af et hvilket som helst
middel uden tilladelse.

e Oplysningerne i dette dokument kan andres uden varsel.
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1. Oplysninger fgr brug

1.1. Beskrivelse

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Oplader (til indendgrs brug) v
Krog
C En poolstang (standard, medfalger ikke) er ngdvendig for at tage v
robotten op fra vandet.
D Dobbelt filtrering (150/60 L) +
E Enkelt filter (1501) v
v Medfglger

-+ Fas som ekstraudstyr

D_:I_C Aftagelig stromforsyning (ekstern adapter)

Brug KUN den aftagelige strégmforsyningsenhed, der fglger med dette apparat.



1.2. Tekniske specifikationer og placering

1.2.1. Tekniske specifikationer

Spaendingsforsyning til opladerstation

100 - 240 VAC, 50/60 Hz, klasse II*

Robots nominelle spaending 25,4 VDC
Belastningsspaending 29,4 VDC
Opladers maksimale effekt 29,AW**
Batterikapacitet 10 Ah/6,4 Ah**
Robottens nominelle effekt 130 W
Filterkapacitet 3L
Robottens mal (B x D x H) 41 x42x28 cm
Emballagens mal (B x D x H) 56 x 56 x 38 cm
Robottens vaegt 8,9 kg
Pakket vaegt 15,5 kg
Sugebredde 230 mm
Maksimal driftsdybde 4m

Opladerstation IPX5
Beskyttelsesklasse

Robot IPX8
Frekvensband 2.412 GHz - 2.484 GHz
Radiofrekvens transmissionseffekt 20,5 dBm

*Klasse Il: En anordning med dobbelt eller forsteerket isolering, som ikke kraever jording.

** Afhaengigt af modellen

1.2.2. Placering

A B

A - Filteradgang

B - Daxksel
C - Handtag
D - Bgrster

E - Batteriindikator

F - Teend/sluk-skydeknap

G - Larvefgdder



2. Anvendelse

2.1. Funktionsprincip

Robotten er uafhaengig af filtreringssystemet og kan, nar den er opladet, fungere autonomt. Den bevager sig optimalt
for at renggre de omrader af syupmmebassinet, som den er designet til. Affaldet suges op og lagres i robottens filter.

Robotten kan bruges:

- Ved at vaelge en driftsform og starte en cyklus ved hjzalp af skyderen pa bagsiden af robotten,
- Eller via en smartphone eller tablet, der er kompatibel med iAqualLink™-appen (se "3. Brug af appen iAquaLink™.").

2.2. Klarggring af svpmmebassinet

e Dette produkt er beregnet til brug i svgmmebassiner oven pa jorden og mindre nedgravede
svemmebassiner. Ma ikke anvendes i let-nedtagelige svgmmebassiner. m

e Brug IKKE et forlaengerkabel.

Apparatet skal fungere i svgmmebassinvand af fglgende kvalitet:

Vandets temperatur Mellem 10 °C og 35 °C
pH Mellem 6,8 og 7,6
Frit klor <3 mg/l

e Nar svgmmebassinet er saerlig snavset, iseer under opstart, skal du fierne meget stort affald med et net for at optimere
apparatets ydeevne.
¢ Fjern termometre, leget@j og andre genstande, der kan beskadige apparatet.

2.3. Oplad robotten

e Brug kun den medfglgende oplader.

Lad ikke robotten blive helt afladet.

Oplad robotten helt inden vinteropbevaring.

Oplad ikke robotten ved temperaturer under 5 °C og over 35 °C.
Undga at udsaette robotten for direkte sollys.

A

Sadan oplades robotten:

1. Vip stikket lidt, og seet f@rst den nederste del af stikket (A) i, og st derefter den gverste del (B) i.

2. Tilslut opladeren til et udendgrs stik til lysnettet mindst 3,5 m fra poolen.

3. Kontrollér, at robotten oplades korrekt: LED'en blinker, robotten bipper, og larvefgdderne drejer, nar opladeren er
tilsluttet. (se "2.5. Beskrivelse af kontrollamperne").

4. Opladningen stopper automatisk, sa snart renggringsrobotten er fuldt opladet. Nar robotten er koblet fra opladeren,
slukkes lysdioderne efter 5 minutter.




2.4. Beskrivelse af graensefladen

Via graensefladen pa bagsiden af apparatet er det muligt at veelge renggringstilstand og starte en renggringscyklus samt
at fa oplysninger om robottens status, batteriet eller tilslutningsmuligheder.

Yderligere funktioner kan tilgas fra appen, se "3. Brug af appen iAquaLink™.".

< > Skyder (starte en cyklus, se "2.6. Start af en renggringscyklus")

Kontrollamper

D Batteriets tilstand
- @ Batteriets tilstand
(o X
D Status for Wi-Fi-forbindelse

vaekke den. Hvis det ikke virker, skal du szette robotten tilbage pa opladerstationen (robotten gar i dyb dvale

o Nar alle kontrollamperne er slukkede, er robotten i standby. Skub skyderen til venstre eller til hgjre for at
efter 8 dage uden aktivitet).




2.5. Beskrivelse af kontrollamperne

Kontrollampen pa bagsiden af renggringsrobotten giver dig information om renggringsrobotten og batteriets tilstand.

Nar alle kontrollamperne er slukkede, er renggringsrobotten i standby. Skub skyderen nedad for at vaekke
den. Hvis det ikke har nogen effekt, skal du tilslutte renggringsrobotten til ladekablet igen.

{')— >Kontrollampe blinker @ = Kontrollampe lyser konstant

@ Kontrollampe for robottens status

Kontrollampe Beskrivelse

]
\ I’
'l.| >

Bla

Klar til at blive nedsaenket

g Cyklus i gang
Bla

]
<al-

-’!‘- Robotfejl, se "5.3.1. Robotfejl"

Red

D Kontrollampe for opladning

Kontrollampe Beskrivelse
o Opladet: Klar til brug, fuldt opladet
Grgn
N""
T Under opladning(< 5h): Klar til at udfgre en fuld cyklus.
Grgn
® Delvist opladet: Kan bruges (cyklus vil vaere kortere)
Orange
- e Huvis robotten er sluttet til opladeren: Under opladning
Orange e Hvis robotten er koblet opladeren: Skal oplades og kan ikke bruges
\*’
e Batterifejl, se "5.3.2. Batterifejl"
Red

B

Kontrollampe Beskrivelse

Kontrollampe for tilslutningsmuligheder

Fra Ikke tilsluttet Wifi
Y

DS Pairring i gang

Bla

.., Tilsluttet Wi-Fi
Bla
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2.6. Start af en renggringscyklus

For at undga enhver risiko for personskade eller materielskade skal du overholde fglgende

anvisninger:
A e Det er ikke tilladt at bade, nar apparatet er i sytgmmebassinet.

o Brug ikke apparatet under chokklorering i sudmmebassinet, vent til klorniveauet har naet den
anbefalede vaerdi, fgr du seenker robotten ned i bassinet.

Sadan starter du en renggringscyklu<:

1. Vent, indtil robotten er opladet ( D gron lyser konstant eller blinker), fgr du starter en cyklus.
2. Nar den er opladet, skal du tage den ud af oplader og tage den med til sstgmmepoolen.

3. Start cyklussen, se "2.6.1. Start rengg@ringscyklussen".

4. Seenk robotten ned, se "2.6.2. Nedsankning af robotten".

2.6.1. Start renggringscyklussen

e Skub skyderen pa bagsiden af apparatet til hgjre for at starte cyklussen.

 Kontrollampen @ blinker, mens den venter pa at blive sat i vandet.

anr JONE
u\ ,/“

Tips: Forbedring af renggringsydelsen

et net). Regelmaessig brug af robotten (uden at overskride 3 cyklusser om ugen) giver dig mulighed for at
nyde godt af et svugmmebassin, der altid er rent, og filteret bliver mindre tilstoppet. Det er tilradeligt at kgre
et par cyklusser uden det meget fine filter for at ggre renggringen mere grov, se "4.2. Renggring af filter"

o | begyndelsen af badesaesonen skal du kgre flere renggringscyklusser (efter at du har fjernet stort snavs med

for at afmontere filtrene.

2.6.2. Nedszenkning af robotten

Nar du har startet en cyklus (skyderen er skubbet mod hgjre, grgn LED teendt), har
du 5 minutter at saette robotten i vandet. Ellers skal du starte forfra.

1. Seenk robotten lodret ned i vandet, og hold den fast, mens du bevaeger den lidt i
alle retninger, sa luften indeni slipper ud.

2. Lad robotten synke ned pa bunden af bassinet. Cyklussen starter senest 40
sekunder efter, at vandet er registreret.




2.7. Tagrobotten op af vandet

e Det er muligt at tage robotten op af vandet under en cyklus med stangen, robotten stopper automatisk,
nar den er ude af vandet.

e Ved afslutningen af en cyklus stopper robotten altid i bunden inde ved en vaeg.

Der er 3 mader at tage robotten op af vandet pa:

¢ Med systemet Tap & Lift ™
e Med krogen
e Med applikationen iAqualink

2.7.1. Med systemet Tap & Lift™
1. Robotten venter neden | 2. Fastggr krogen | 3.SIa let én gang pa | 4. Brug handtaget il
for en vaeg. (medfglger) til enden robotdaekslet for at at lgfte den helt op
af en poolstang haeve robotten op ftil af vandet. Robotten

(medfglger ikke).

vandlinjen. Der kan
veere en forsinkelse,
for robotten seetter

sig i bevaegelse. Hvis
systemet Tap & Lift
™ jkke virker, sa prgv
at sla let pa et andet
omrade af robotten.

udstgder vand med en
bagudrettet strale for
at ggre den lettere.

Bemeerk: Afhaengigt af robottens position i slutningen af cyklussen kan du ogsa aktivere Tap & Lift ved at sla let pa

handtaget.

2.7.2. Med krogen

Efter en periode med inaktivitet pa mere end 8 dage gar robotten i dyb sgvn. Tag den op af vandet ved hj=lp af krogen,

som forklaret nedenfor.

1. Robotten venter neden
for en vaeg.

2. Fastgor krogen
(medfglger) til enden
af en poolstang

(medfglger ikke).

3. Tag fat i det forreste

handtag, og Ipft

robotten op til
overfladen.

4. Brug handtaget til at
lgfte den helt op af

vandet.

JAIN
™

11
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2.7.3. Med applikationen iAquaLink™

1. Nar Tryk-meddelelser er blevet tilladt (iAqualink™- | 2. Brug handtaget til at Igfte den helt op af vandet.
appens telefonindstillinger), advarer appen om, at Robotten udstgder vand med en bagudrettet
cyklussen er slut.. Herefter vil robotten i Igbet af de strale for at ggre den lettere.
sidste ti minutter af cyklussen successivt klatre op ad
de forskellige veegge og vente ved vandlinjen, indtil den
bliver taget op ved hjalp af handtaget.




3. Brug af appen iAquaLink™.

Mobilt udstyr Hjemmeinternet

(smartphone eller tablet)

™S T T

f_j\

[@ ~)

Appen iAqualLink™ er tilgeengelig pa iOS- og Android-systemer.

3.1. Fgrste konfiguration af robotten

Inden du starter installationen af appen, skal du sgrge for at:
- oplade robotten i forvejen,
o - bruge en smartphone eller tablet med Wi-Fi,

- bruge et Wi-Fi-netvaerk med et tilstraekkeligt steerkt signal til at oprette forbindelse til robotten: Wi-Fi-
signalet skal kunne opfanges der, hvor robotten bruges. Hvis ikke, skal du bruge en teknisk Igsning, der
forstaerker det eksisterende signal.

- Du skal have adgangskoden til hjemmets Wi-Fi-netvaerk ved handen

Download appen iAqualLink™, der er tilgeengelig i App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

1. Log pé eller tilmeld dig. 2. ;'m(isﬁ?ng";-rirl](:?gtp:;;at tilfgje en ny enhed, og folg

— o |

iAquaLink
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3. Folg de trin, der vises i appen. Skub om ngdvendigt skyderen til hgjre, og hold den dér i 10 sekunder, indtil
-
kontrollampen, D blinker for at aktivere Bluetooth™.

Slukket Blinker Permanent

e En meddelelse pa skaermen viser, at Wi-Fi-forbindelsen er blevet etableret mellem robotten og hjemmenetvaerket.
(*) R~
e Kontrollampen “rl pa bagsiden af robotten er teendt.

o (*): Hvis der vises en fejlmeddelelse, eller hvis forbindelsen stadig ikke lykkes, skal du se tabellen "5.4.
Fejlfinding angadende tilslutning til applikationen iAquaLink™".

3.2. Funktioner, der er tilgeengelige i appen iAqualink™

o Nar robotten er i vandet, er iAqualink™-appens funktioner ikke laengere tilgaengelige.

Nar robotten er ude af vandet, giver appen mulighed for fglgende:

e At starte en cyklus.

e Adgang til funktioner for hjzelp fejlfinding via fejlrapport: Tryk pa advarselssymbolet A for at fa vist afhjeelpning af
fejl, se "5.3. Advarsler til brugerene".

¢ At ggre vandudledningen lettere: Nar Tryk-meddelelserne er tilladt (telefonindstillinger for appen iAqualink™),
advarer appen, ndr robotten venter pa at blive taget op gverst pa en vaeg (de sidste minutter af cyklussen).

e At fa besked om robottens opladningsniveau.

B Opladet: Klar til brug

l4] Under opladning: Klar til brug
A Under opladning

™ Delvis opladet

Tryk pa O via menuen Indstillinger for til enhver tid at fa adgang til visse oplysninger om robotten (serienummer osv.).



4. Vedligeholdelse

o Tips: For at sikre, at din robot holder sa leenge som muligt
Efterse alle de dele, der er beskrevet i dette kapitel, en gang om maneden.

4.1. Renggring af robotten

Apparatet skal renggres regelmaessigt med rent vand eller en mild seebeoplgsning. Der ma ikke anvendes oplgsningsmidler.

e Skyl apparatet grundigt med rent vand.

e Lad ikke apparatet tgrre i direkte sollys pa kanten af svgmmebassinet.

4.2. Renggring af filter

A e Apparatets ydeevne kan blive nedsat, hvis filteret er fyldt eller snavset.
e Renggr filteret med rent vand efter hver renggringscyklus.

1. Abn robotten.

2. Fjern filteret.

—> Filter til fint

t snavs

——> Filter til meget
fint snavs
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5. Seet filtrene tilbage i robotten. 6. Luk deekslet pa robotten.

* Afhaengigt af modellen

Tips: Hvis filteret er tilstoppet

o Renggr filteret med en syreoplgsning (f.eks. hvid eddike) mindst en gang om aret. Filteret tilstoppes, hvis det
ikke bruges i flere maneder (vinterperiode).

4.3. Renggring af bgrsten

Robottens ydeevne kan blive nedsat, hvis bgrsterne er for snavsede, eller hvis der satter sig
snavs eller genstande fast indvendigt i bunden af bgrsten.

1. Renggr bgrsten med rent vand umiddelbart efter hver renggringscyklus, inden snavset tgrrer ind.
2. Fjern eventuelle genstande eller snavs, der sidder fast inde i bgrsten.

4.4. Renggring af daekslets forsegling

Apparatets ydeevne kan blive forringet, hvis der sidder snavs (iseer sand) fast under dzaekslets
pakning, hvilket vil forhindre den ngdvendige taethed.

Renggr daekslets pakning med rent vand umiddelbart efter hver renggringscyklus, inden snavset tgrrer ind.

Tips: For at bevare apparatets integritet og sikre dets optimale ydeevne:
o - Det anbefales, at filter og bgrster skiftes ud hvert andet ar,

- Det anbefales at tage hgjde for slidindikatoren pa larvefgdderne og at udskifte dem, sa snart indikatoren
angiver det.




4.5. Renggring af propellen

For at undga alvorlig personskade:
A e Brug altid handsker, nar du foretager service pa propellen @
e Tor altid apparatet, fgr du renggr propellen, og udfgr denne operation pa et tgrt sted.
e Sgrg for, at robotten er helt slukket, for du udfgrer vedligeholdelsen.

1. Skubskyderen til venstre i 20 sekunder for at slukke for robotten. Ingen kontrollamper ma lyse.

2. Abn filterldgen ved at Igfte lasen.

7. Fjern alt affald (blade, smasten osv.), der kan blokere propellen.

8. Saet robotten til opladning for at vaekke den. (Se "2.3. Oplad robotten").

A Nar renggringen er faerdig, skal du tage handsker p3, seette propellen fast pa plads igen og sztte
flowguiden pa plads igen ved at skrue den pa i handen. Szt filteret pa plads igen.

17
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4.6. Udskiftning af bgrste

1. Bgrsten er udstyret med slidindikatorer. Afstanden
mellem indikatorerne og enden af bgrsten indikerer,

at bgrsten er i god stand.

2. Nar slidindikatorerne kommer til syne, er bgrsten
slidt og skal udskiftes.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
/\ o) [¢) [} o o ‘ ;\ ) @) < o o -
O
\ L \

3. For at fjerne den gamle bgrste skal du treekke
tapperne ud af hullerne, hvor de er fastgjort.

4. Den nye bgrste placeres ved at skubbe kanten uden
tappen ind under bgrsteholderen.

5. Rul bgrsten rundt om bgrsteholderen, og skub
tapperne ind i monteringshullerne, og traek i enden
af hver tap, sa dens forhgjning kommer pa den anden
side af slidsen.

6. Klip tapperne af med en saks, sa de flugter med de
andre lameller.

4.7. Vinteropbevaring

o Efterlad IKKE robotten uopladet, fgr overvintringen..
o Lad IKKE robotten ligge i vand, nar den ikke er i brug.

svgmmebassiner og spa’er.

A

Udsat IKKE robotten for ild, hgje temperaturer, antandelseskilder eller kemikalier til

e Opbevar alle komponenter vaek fra direkte sollys, fugt, darligt vejr Temperaturomrade for

opbevaring af elementerne: 5 - 20 °C

e Robotten skal opbevares uden for bgrns og kaeledyrs reekkevidde.

Fgr overvintringen, skal du oplade robotten fuldt ud for at bevare batteriets levetid: Kontrollampen

D skifter til konstant

gront lys, nar robotten er fuldt opladet. Robotten skal lades op, fér den bruges fgrste gang i naeste saeson.




5. Afhjzelpning af problemer

| tilfeelde af fejlfunktion og fgr forhandleren kontaktes, beder vi dig udfgre disse simple kontroller

A

)

5.1. Apparatets adfeerd

Robotten renser ikke hele

poolen

ved hjzlp af fglgende skema.
Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren.

ﬂ: Handlinger forbeholdt en kvalificeret tekniker

Gentag nedsankningstrinene (se afsnit "2.6. Start af en renggringscyklus"), idet du
varierer nedsankningsstedet i poolen, indtil du finder det optimale sted.

Filteret er fyldt eller tilstoppet: Rens det (se "4.2. Renggring af filter").

Robotten var ikke fuldt opladet, da cyklussen blev startet, s cyklussen er blevet
afkortet.

Robotten ligger ikke helt
nede pa bunden af poolen

Der er stadig luft i apparatet. Gentag nedsaenkningstrinene (se afsnit "2.6. Start af
en renggringscyklus").
Filteret er fyldt eller tilstoppet: Rens det (se "4.2. Renggring af filter").
Hvis filteret stadig er tilstoppet pa trods af denne renggring: Udskift det.
Der er sma bobler overalt uden pa apparatet:
- Og vandstanden er under skimmerne: Juster vandstanden.
- Og vandstanden er pa niveau med skimmerne: rgrsystemet er overiltet. Kontakt
din forhandler %c
. ) Sc
Propellen er beskadiget. Kontakt din forhandler @4

Enheden gar ikke op eller gar
ikke leengere op ad vaeggene

| en tilstand med Bund/Vaeg/Vandlinje kravler robotten ikke systematisk op ad
vaeggene. Frekvensen varierer i Igbet af cyklussen.

Filteret er fyldt eller tilstoppet: rens det med rent vand. Hvis det er tilstoppet,
skal det renggres med en syreoplgsning (f.eks. husholdningseddike). Udskift om
ngdvendigt filteret. | tilfeelde af dobbelt filtrering kan du forsgge kun at bruge det
fine filter (sort). Hvis det hjeelper enheden til at kravle opad, skal filteret udskiftes.
Larvefgdderne er Igse: Kontakt forhandleren for at udskifte dem %&

Renggr klappen uden at afmontere den.

Selv om vandet ser klart ud, er der mikroskopiske alger i dit svugmmebassin, som
ikke er synlige for det blotte gje, og som gor veeggene glatte og forhindrer enheden
i at klatre op. Foretag en chokklorering, og seenk pH-veaerdien en smule. Lad ikke
apparatet ligge i vandet under chokbehandlingen.

Apparatet
snavs

opsamler ikke

Filteret er fyldt eller tilstoppet: Rens det (se "4.2. Renggring af filter").

Hvis filteret stadig er tilstoppet pa trods af denne renggring: Udskift det.

Kontroller, at inavs/genstande ikke blokerer adgangen ftil filterklappen: Kontakt
forhandleren ggf

Affald/genstande saetter sig fast i bgrstebunden (mellem de to bgrster) og opsamles
ikke: Renggr bgrsterne og bgrstebunden. Renggr dem regelmaessigt.

Snavs (isaer sand) saetter sig fast ved dakslets forsegling: Renggr daekslets forsegling.
Renggr den efter hver cyklus.

Nar  apparatet  startes,

bevaeger det sig ikke

Kontroller, at robotten er opladet (batterikontrollampen er grgn).
Kontroller, at der er startet en renggringscyklus, og at kontrollamperne er teendt.

De to filtre kan ikke skilles ad

Tag fat pa undersiden af det gra filter med den ene hand, og traek i handtaget pa det
sorte filter med den anden.

En genstand/snavs er blokeret mellem de to filtre og forhindrer dem i at blive skilt
ad: Fjern det.

Apparatet forbliver oprejst
ved afslutningen af en
renggringscyklus

Der er for meget luft i robottens daeksel.
Seet robotten ned igen, f@r du starter en cyklus.
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e Robotten er i dvale: Skub skyderen til venstre eller til hgjre for at veekke den.

¢ Huvis det ikke virker, skal du saette robotten tilbage pa opladerstationen.

e Hvis kontrollamperne forbliver slukket, nar robotten star pa ladestationen, skal du
kontakte forhandleren :v,‘c

Alle kontrollamper er slukket

Tap & Lift : Der er en
forsinkelse mellem trykket og
robottens bevaegelse

e Robotten vagner et par sekunder efter, at der er blevet slaet let pa det, og klatrer op
ad vaeggen foran den.

Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: %‘«

5.2. Opladerens adfaerd

o Kontrollér, at robotten er opladet (batteriindikatoren blinker eller er konstant
grgn).

e Kontrollér, at skyderen glider korrekt til midterpositionen og derefter tilbage
til udgangspositionen.

e Propellen skal ga i gang med mellemrum for at registrere vand. Hvis ikke, sa
sgrg for, at der ikke er noget snavs, der blokerer propellen (se "4.5. Renggring
af propellen™).

e Robottens LED lyser GR@NT, men propellen drejer slet ikke: Kontakt din
forhandler %c.

Robotten er teendt, men reagerer
pa betjening

e Robotten slukkes efter lang tids inaktivitet, saet opladeren i igen for at vaekke
den, sa er den klar til en cyklus, hvis batteriet er opladet.

e Batteriet er helt afladet, tilslut opladeren for en komplet opladningscyklus.

Robotten taender ikke ved opstart
af cyklus

e Kontroller, at opladerens LED lyser grgnt, nar den er tilsluttet uden robotten.
Hvis ikke, skal du kontrollere strgmforsyningen (tag stikket ud/seet stikket ind
igen) eller udskifte opladeren.

e Kontroller, at opladerens LED lyser rgdt, nar den er tilsluttet robotten. Hvis
ikke, skal du kontrollere:

- Ledningens tilstand - hvis den er beskadiget, udskift indendgrs oplader

- Tilstanden af opladerens udgangsstik - hvis der er tegn pa korrosion pa
kontakterne, skal du renggre dem, nar opladeren ikke er tilsluttet strgm,
eller udskifte opladeren.

- Tilstanden afrobottens kontakter-hvis derertegn pakorrosion pa stikbenene,
skal du renggre dem med en lille bgrste. Hvis problemet fortseetter efter
renggring af opladningsporten, skal du kontakte din forhandler.

e Kontroller, at robottens LED blinker orange eller grgnt, nar den er tilsluttet
opladeren til opladning. Hvis ikke, skal du kontakte din forhandler %;

Robotten oplader ikke

Hvis problemet vedvarer skal du kontakte forhandleren: %‘«



5.3. Advarsler til brugerene

Kontrollamperne pa bagsiden af robotten blinker for at angive en advarsel til brugeren. Find den kontrollampe, der

blinker, og

folg de foreslaede Igsninger til fejlfinding nedenfor. Brugeradvarsler kan ogsa tilgds i appen iAquaLink™.

Sadan ryddes en fejlkode fra appen iAquaLink™:

Nar du har fulgt afhjeelpningen for fejlen, skal du trykke pa Ryd fejl..

5.3.1. Robotfejl

Kontrol-
lampe

Blinker rgdt Beskrivelse Afhjaelpning

Sikkerhedsstop e Robotten er gaet i sikkerhedstilstand.

o ) @ ¢ Robotkortet far tilfgrt strgm, men svarer ikke.

-
Kommunikationsfejl Kontakt forhandleren: é‘«

Motortrzek til hgjre | « Kontroller, at der ikke er snavs, der forhindrer
bgrsterne eller larvefgdderne i at dreje frit.

e Drej hvert hjul en kvart omgang i samme

oo 1S retning, indtil de drejer jeevnt. Drej hjulene i

—> % Forbrug for den m%dsatte retniné, iantiI de drej!erjjaevnt.

e Hvis dette ikke lgser problemet, skal du

Forbrug for kontakte forhandleren for at fa en komplet
motortraek til venstre |  diagnose.

Motortraek til venstre

motortraek til hgjre

e Renggr filteret grundigt.

e Szt den tilbage i vandet, og ryst den for at
fierne luftboblerne.

Robot uden for vand | ¢ Genstart cyklussen.

e Hvis dette ikke lgser problemet, skal du
kontakte forhandleren for at fa en komplet
diagnose.

e Tving apparatet til at stoppe, fgr du renggr
propellen: Hold skyderen til venstre, nar
apparatet er veaek fra opladerstationen,

SO0 S8 —) S8 S8 @ indtil alle kontrollamperne slukker (ca.

20 sekunder). Kontroller, at robotten er

standset helt ved at flytte skyderen: Ingen

kontrollampe ma taende. Kontroller derefter,
at der ikke er snavs eller har, der blokerer
propellen. Renggringen skal foregd uden for
vandet, og robotten skal placeres pad en tgr
overflade.

¢ Renggr filteret grundigt.

e Hvis dette ikke Igser problemet, skal du
kontakte forhandleren for at fa en komplet
diagnose.

Pumpemotor

e Robotten slukker, fordi batteriopladningen
er for lav, eller fordi Wi-Fi er afbrudt i mere
end 60 minutter. Sluk robotten helt i mindst
1 minut, og genstart den ved at oplade den.

Fejl ved Hold robotten underopladning.

B S S 3 3 3 firmwareopdatering | ® Kontroller, at robotten er forbundet til Wi-Fi-
netvaerket (LED'en er bld og konstant).

e Huvis kontrollampen ikke lyser konstant, skal
du 3dbne applikationen iAqualLink™, vaelge
robotten og klikke pa "Opdatér".

y )
Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: é‘«

Hvis robotten stopper fgr afslutningen af sin cyklus, men der ikke er nogen kontrollampe, der blinker, nar du
tager den op af vandet, skal du saette robotten til opladning, for at kontrollampen begynder at blinke.
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5.3.2. Batterifejl

Kontrol-
lampe

Blinker rgdt

Visning i
applikationen
iAquaLink™

Batterifejl

Afhjlpning

Batteripakken er
udskiftes.

Tag opladeren ud af stikkontakten.
Isolér robotten udenfor, veek fra direkte

defekt og skal

sollys, + 2 m fra en bygning.

red e Kontakt din forhandler for at fa
flere oplysninger om, hvordan du
transporterer den komplette robot til

et Fluidra-servicecenter.

e Den registrerede temperatur, hvor
opladeren er opbevaret, er uden for
det anbefalede temperaturomrade for

red opladning af robotten (5°-35°C): Skift

Opladningsfejl lads for opladningen
(for kold) P pladningen.

Opladningsfejl
D (for varm)

. s, 1s RYIJRRYY)

O e

e Tjek for tegn pa korrosion pa robottens
opladningsport eller pa opladeren,
renggr dem med en lille bgrste.

e Hvis opladeren stadig er.defekt, skal du
kontakte forhandleren é"

Fejl i oplader

y )
Hvis problemet vedvarer skal du kontakte forhandleren : i‘«

Sikkerhedsadvarsel

e Huvis batteriet viser tegn pa beskadigelse, overophedning, laekage eller vandindtraangning, ma
du ikke tilslutte opladeren, ikke handtere batteriet og du skal kontakte forhandleren.

e Kontroller, at robotlampen tzender, nar du saetter opladeren i stikkontakten. Hvis ikke, tag
A opladeren ud af stikkontakten og se "5. Afhjalpning af problemer", side 19.
e Huvis alt gar godt og kontrollampen for opladning blinker rgdt eller stadig ikke taender, skal du
tage opladeren ud af stikkontakten og fglge vejledningen ovenfor for en kontrollampe, der
blinker rgdt.



5.4. Fejlfinding angaende tilslutning til applikationen iAquaLink™

Tilslutningens tilstand Mulige arsager

-
e LED’en D er

slukket. .

e Apparatet er ikke opladet

e Apparatet er ikke
forbundet til hjemmets
Py wifi-netvaerk og/eller tab
"D af internetforbindelsen
e LED’en er

teendt, men Wi-
Fi-forbindelsen
findes ikke (eller °
er uregelmaessig). e Svagt internetsignal*
Meddelelsen

"Forbindelsesfejl"
vises pa skaermen
for applikationen
iAquaLink™.

e Der vises en rgd
prik pa listen "Mine
apparater".

Afhjaelpning

Kontroller internetforbindelsen - netvaerket kan veere nede.

Se¢rg for, at du har et tilstraekkeligt steerkt internetsignal. Der

er flere mader at kontrollere styrken af internetsignalet pa:

- Tag stikket ud af hjemmets router (boks) til internettet, og
set det i igen.

-Ved brug af en beaerbar computer, skal du ga ind
i konfigurationspanelet for at se tilstanden af
internetforbindelser. Kontroller styrken af det tradlgse
internetsignal pa den baerbare pc.

- Installer applikationen iAqualLink™ ved brug af en
mobiltelefon eller tablet. Kontroller styrken af det tradlgse
internetsignal. Hvis internetforbindelsen er svag, kan du
overveje at installere en internet forstaerker.

- Brug en applikation der er beregnet til analyse af tradlgst
internet: Der findes flere programmer til iOS eller Android.

Under den fgrste konfiguration skal du placere robotten

sa teet som muligt pa hjemmets internet router (boks) og

derefter gentage konfigurationstrinene (se "3.1. Premiere
configuration du robot").

-
Hvis LED'en D ikke holder op med at blinke, skal du

overveje at installere en internet forstaerker.

Hvis punktet er rgdt, nar robotten er opladet, og forbindelsen
er funktionel, og kontrollampen lyser konstant, skal du
opdatere skeermen (ved at feje med fingeren oppe fra og
ned). Nar prikken bliver grgn: Apparatet er klar til brug.

e LED'en @ erbla

og blinker hurtigt.
En oplysning vises i
applikationen.

e En softwareopdatering

erigang. .

Vent, indtil opdateringen er feerdig.

*Et svagt internetsignal kan have flere arsager

- Afstanden mellem routeren (boksen) og robotten,

o - Typen af router (boks),
- Antallet af mure, der adskiller routeren (boksen) og robotten,
- Internetudbyderen,
- OSV.
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Oversatt fra fransk

&\ ADVARSLER

GENERELLE ADVARSLER

e Manglende overholdelse av advarslene kan fgre til skader pa bassengutstyret eller
medf@re personskader, til og med dgd.

e Kun en kvalifisert person innen gjeldende fagfelt (elektrisitet, hydraulikk eller
kjglesystemer) har tillatelse til & utfgre vedlikehold eller reparasjon av utstyret. Den
kvalifiserte teknikeren som utfgrer arbeidet, ma bruke personlig verneutstyr (f.eks.
vernebriller, hansker osv.) for @ redusere enhver risiko for personskader som kan
oppsta under utfgrelsen av arbeidet pa utstyret.

e Apparatet ma vaere frakoblet strem og slatt av f@ér det utfgres arbeid pa det.

e Utstyret er spesifikt beregnet pa a brukes i svpmmebassenger og spa. Det skal ikke
brukes til et annet formal enn bruksomradet det er beregnet pa.

e Dette apparatet er ikke ment for personer (inkl. barn) med nedsatte fysiske,
sensoriske eller psykiske evner, eller uerfarne personer, med mindre de far tilsyn
eller forhandsinstruksjoner om anvendelsen av apparatet fra en person
med ansvar for deres sikkerhet. Barn skal holdes under oppsyn for a sikre

at de ikke bruker apparatet til lek.

e Dette apparatet kan brukes av barn over 8 ar og av personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller uerfarne personer,
forutsatt at de far korrekt tilsyn eller instruksjoner om anvendelsen av
apparatet og forutsatt at de har forstatt risikoen det innebaerer a bruke apparatet.
Barn og husdyr skal ikke leke med apparatet. Apparatet er ingen leke. Rengjgring og

vedlikehold som skal utfgres av brukeren, ma ikke utfgres av barn uten tilsyn.
e Ladingen av apparatet skal oppfylle standarden IEC / HD 60364-7-702 og gjeldende

nasjonale regler for svsmmebassenger. Kontakt salgsstedet ved tvil.

e Apparatet skal installeres i samsvar med produsentens instruksjoner og i trad med
nasjonale med gjeldende lokale standarder. Installat@gren er ansvarlig for a installere
apparatet og overholde nasjonale regler angdaende installering. Produsenten kan
underingen omstendigheter holdes ansvarlig for manglende opp%yllelse avgjeldende
lokale standarder for installasjon.

e Alt annet arbeid enn enkelt vedlikehold som brukeren skal utfgre som beskrevet i
denne anvisningen, skal utfgres av en kvalifiserte fagperson.

e Dersom utstyret har en funksjonsfeil: ikke prgv a reparere det selv, men kontakt en
kvalifisert fagperson. Produktets produsent kan ikke holdes ansvarlig for skader som
oppstar pa %runn av bruken av reservedeler eller tilbehgr som ikke er godkjent.

e Se garantivilkarene for a fa mer informasjon om de tillatte verdiene for vannbalanse
for at apparatet skal fungere.

e Enhver deaktivering, eliminering eller omgaelse av en av utstyrets integrerte
sikkerhetsinnretninger opphever garantien automatisk. Dette gjelder ogsa bruk av
reservedeler fra en annen, uautorisert produsent.

e Det ma ikke sprayes insektmiddel eller andre kjemiske midler (brannfarlige eller
ikke) i retning av utstyret da det kan gdelegge karosseriet og forarsake en brann.

e |kke bergr viften eller bevegelige deler og ﬁie stikk fremmedlegemer eller fingrene

naer de bevegelige delene mens apparatet er i bruk. Bevegelige deler kan forarsake

alvorlige skader, eller til og med dgd.

ADVARSLER TILKNYTTET ELEKTRISK UTSTYR

e Strgemforsyningen til apparatets ladestasjon skal veere beskyttet av et
overspenningsvern pa 30 mA kun beregnet pa utstyret, i samsvar med gjeldende
standarder i installasjonslandet. Kontakt en kvalifisert elektriker hvis det ikke er
mulig 3 kontrollere at kretsen er beskyttet av et overspenningsvern.

e Ladestasjonen ma ikke kobles til en skjgteledning. Koble stasjonen direkte til en
egnet strgmkontakt.

e Fgr utstyret settes i drift, ma du kontrollere fglgende:

- Inngangsspenningen angitt pa ladestasjonens merkeskilt, skal stemme overens




med spenningen pa ditt elektriske anlegg.
- Ne(t;ltspenningen skal egne seg for apparatets strembehov og skal veere korrekt
jordet.
- Stgpselet (eventuelt) skal vaere kompatibelt med stikkontakten.
Hvis apparatet ikke fungerer som det skal, eller hvis det kommer lukt fra det, stopp
det straks og ta det eventuelt av ladestasjonen, og kontakt en fagperson.
For det foretas vedlikehold eller service pa apparatet, ma du sjekke at det er slatt av,
at det er fullstendig frakoblet ladestasjonen og at alt annet utstyr eller tilbehgrsdeler
koblet til apparatet, ogsa er koblet fra stremnettet.
Dersom strgmledningen er skadet, skal den kun erstattes av produsenten, en
autorisert representant eller et verksted.
F@r apparatet kobles til ladestasjonen, sjekk at stremuttaket eller stikkontakten som
apparatet skal kobles til, er i god stand og at den ikke er skadet eller rusten.
Nar det er stormvaer, ma apparatet kobles fra stremforsyningen for & unnga at det
tar skade av lynet.
Apparatet inneholder magneter og komponenter som sender ut elektromagnetiske
felt. Magneter og elektromagnetiske felt kan forstyrre hjertestimulatorer,
hjertestartere 05 andre medisinske apparater. Det ma veere en sikkerhetsavstand
mellom det medisinske utstyret og apparatet. Kontakt en lege eller produsenten
av det medisinske utstyret for a fa spesifikk informasjon. Hvis apparatet forstyrrer
en hjertestimulator, en hi'ertestarter eller alt annet medisinsk utstyr, ma det veere
tilstrekkelig avstand mellom det medisinske utstyret og apparatet for a hindre
interferens nar apparatet brukes.

ADVARSLER TILKNYTTET ELEKTRISK UTSTYR PA BATTERI

Ikke bruk en batteripakke, robot eller ladestasjon som er skadet eller endret.
Skadede eller endrede batterier kan fungere pa en uventet mate slik at de forarsaker
en brann, en eksplosjon eller skaderisiko.

Ikke handter roboten eller ladestasjonen mens ladingen pagar hvis du er vat eller
ikke bruker sko.

Ikke prov a renﬁjfbre bladene nar roboten er i vannet eller satt pa en vat overflate.
Det kan forarsake alvorlige skader.

Bruk kun ladestasjonen som er spesifisert av produsenten. Bruk av en ladestasjon
som passer til en annen batteritype, kan fgre til brannrisiko.

Ikke utsett roboten for en omgivelsestemperatur under 0 °C eller over 50°C.

Ikke utsett ladestasjonen eller roboten for ild eller uforholdsmessig hgye
t?(mpleraturer. Utsettelse for brann eller en temperatur over 65 °C kan fgre til en
eksplosjon.

Apparatet ma lades ved en temperatur mellom 5 og 35 °C.

Folg alle ladeinstruksjonene og ikke lad apparatet som fungerer pa batteri utenom
temperaturomradene fastsatt i instruksjonene. En ukorrekt lading eller lading ved
en temperatur utenom det fastsatte temperaturomradet, kan skade batteriet og gke
brannrisikoen.

Ladestasjonen kan brukes innendgrs, pa et tgrt og godt luftet sted, eller utendgrs
pa et tort sted pa avstand fra lys, utilgjengelig for barn, pa avstand fra varmekilder
OF kjemiske bassengmidler.

Aldri prgv a apne ladestasjonen.

Det installerte batteriet er et oppladbart li-ion-batteri. Aldri prgv @ den demontere
eller bytte det ut. Et batteri kan forarsake en kortslutning og f@re til alvorlige
forbrenninger.

Unngd enhver kontakt mellom ledninger og metallgjenstander som kan fgre til
gnister og kortslutte batteriet. Hvis batteriet lekker, unnga enhver kontakt med syrer
som renner ut, og kontakt en fagperson for a bytte batteriet. Bruk beskyttelsesbriller,
hansker og beskyttelsesklaer nar roboten kasseres. | tilfelle syren kommer i kontakt
med hud og klzer, vask dem straks med rikelig vann og sape. Hvis syren kommer i
kontakt med gynene, ma de ikke gnis, men skylles straks med rennende vann i minst
15 minutter uten a gni dem. Oppsek legehjelp sa snart som mulig.

SZARSKILT OM "bassengroboter"

Roboten er laget for a fungere godt i bassengvann der temperaturen er mellom 10°C
og 35°C.



For @ unngd enhver personskade eller materielle skader pa bassengroboten ma
roboten ikke brukes utenfor vannet.

For a unnga enhver personskade er det forbudt 3 bade mens roboten er i bassenget.
Roboten skal ikke brukes hvis bassenget behandles med sjokklor.

Roboten skal ikke brukes uten tilsyn over lengre tid.

Den skal ikke brukes ved minusgrader.

ADVARSEL OM BRUK AV ROBOTEN | ET BASSENG MED LINER

e Fgrroboten installeres, ma du se ngye pa bassengets overflatematerial. Hvis lineren
smuldrer opp enkelte steder, eller hvis du ser grus, bretter, rgtter eller korrosjon,
ma ikke roboten installeres fgr den har blitt reparert eller bYttet ut av en kvalifisert
fagperson. Produsenten kan under ingen omstendigheter holdes ansvarlig for skader
pafgrt lineren.

e Overflaten pa enkelte mgnstrede linere kan fort bli slitt: mgnstre og/eller farger kan
bli gdelagt, matt eller forsvinne i kontakt med enkelte gjenstander (rensebgrster,
leker, baderinger, klordispensere, roboter). Produsenten av roboten er ikke ansvarlig
for slitasje pa linere og fargematthet, og dette dekkes ikke av den begrensede
garantien.

ADVARSEL OM BRUK AV ROBOTEN | ET BASSENG AV RUSTFRITT STAL

e Innsiden av enkelte bassenger i rustfritt stal kan vise seg a vaere skjgrt. Innsiden
av slike bassenger kan bli skadet av smuss og avfall som skrubber mot overflaten,
forarsaket f.eks. av hjul, belter eller bgrster pa roboten, inkludert elektriske
bassengroboter. Produsenten av roboten er ikke ansvarlig for slitasje eller riper i
bassenger av rustfritt stal, og dette dekkes ikke av den begrensede garantien.

Resirkulering og behandling

Dette symbolet palagt av europeisk direktiv 2012/19/EU (WEEE) om radio- og teleterminalutstyr, betyr at
apparatet ikke ma kastes i husholdningsavfallet. Apparatet skal avfallssorteres for a kunne gjenvinne eller
resirkulere deler. Hvis det inneholder potensielt miljgfarlige stoffer, vil disse elimineres eller ngytraliseres.
Henvend deg til forhandleren for a fa mer informasjon om gjenvinning.

Batteriet og roboten skal kasseres i samsvar med lokale krav. Batteriet skal kasseres pa en baerekraftig og
miljgvennlig mate, og legges i konteinere eller innleveres til godkjente gjenvinningsstasjoner i samsvar
med lokal lovgivning. Kontakt lokale myndigheter for a fa mer informasjon.




e For det gjores noe som helst med utstyret, er det ytterst viktig a gjgre seg kjent med
denne installasjons- og bruksanvisningen, samt handboken "Garantier" som fglger
med utstyret, ellers kan det oppsta materielle skader, alvorlige personskader (til og
med dgdelige skader), eller opphevelse av garantien.

A ¢ Disse dokumentene skal oppbevares og overleveres til neste bruker i hele utstyrets
levetid slik at brukeren kan sla opp i dem senere.

. Dﬁt erlforbudt a publisere eller endre dette dokumentet pa noen som helst mate uten
tillatelse.

¢ Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten forvarsel.
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om produktet pa baksiden av bruksanvisningen. Forhandleren vil be om disse opplysningene.




1. Informasjon for bruk

1.1. Beskrivelse

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Lader (til innendgrs bruk) v
Krok
C En bassengstav (standard, medfalger i;’<ke) trengs for d ta roboten ut av v
vannet.
D Dobbel filtrering (150/60) +
E Enkelt filter (1501) v
v Medfglger

-+ Fas som ekstrautstyr

D_:I_C Avtakbar strgmforsyning (ekstern adapter)

Bruk KUN den avtakbare strgmforsyningen som leveres med dette apparatet.



1.2. Tekniske karakteristikker og beskrivelse av apparatet

1.2.1. Tekniske karakteristikker

Tilfgrselsspenning ladestasjon

100 - 240 VAC, 50/60Hz, klasse II*

Nominell spenning robot 25,4 VDC
Ladespenning 29,4 VDC
Maksimal spenning lader 29,4W**
Batterikapasitet 10 Ah / 6,4Ah**
Nominell effekt robot 130 W
Kapasitet filter 3 liter
Mal robot (I x b x h) 41 x42x28 cm
Mal emballasje (I x b x h) 56 x 56 x 38 cm
Vekt robot 8,9 kg
Vekt med emballasje 15,5 kg
Sugebredde 230 mm
Maksimal bruksdybde 4m
Beskyttelsesindeks Ladestasjon s
Robot IPX8
Frekvensband 2 412GHz - 2 484GHz
Utgangseffekt radiofrekvens 20,5 dBm

* Klasse Il: apparat med dobbel eller forsterket isolering som ikke krever jording.

** Avhengig av den modell

1.2.2. Beskrivelse av apparatet

A B

A - Tilgang til filteret

B - Lokk
C - Handtak
D - Bgrster

E - Batteriindikator
F - Skyvebryter ON/OFF

G - Belter



2. Bruk

2.1. Funksjonsprinsipp
Roboten er uavhengig av filtersystemet og kan, nar den er ladet, kjgre strgmlgst. Den forflytter seg effektivt for a rense

stedene i bassenget som roboten er laget for. Avfallet suges opp og lagres i robotens filter.

Roboten kan brukes:

- Ved 4 velge en funksjonsmodus og ved a starte en syklus med skyvebryteren pa baksiden av roboten,

- Eller med en smarttelefon eller et nettbrett som er kompatibel med applikasjonen iAquaLink™ (se «3. Bruke
applikasjonen iAquaLink™»).

2.2. Forberedelse av svgmmebassenget

e Dette produktet er beregnet pa bruk i frittstdende bassenger og sma nedgravde bassenger.
Det ma ikke brukes i enkelt demonterbare bassenger.

e |KKE bruk skjgteledning.

Utstyret ma brukes i bassengvann med fglgende egenskaper:

Vanntemperatur Mellom 10°C og 35°C
pH Mellom 6,8 og 7,6
Fritt klor <3mg/l

e Nar bassenget er ekstra skittent, ogsa ved idriftsetting, ma du ta ut sveert stort avfall med haven for at utstyret skal
fungere mest mulig effektivt.

¢ Ta ut termometre, leker og andre gjenstander som kan skade utstyret.

2.3. Lade roboten

Bruk kun medfglgende lader.

Ikke la roboten utlades helt.

Lade roboten fullstendig fgr den settes bort til overvintring.
Ikke lad roboten ved temperaturer under 5°C og over 35°C.
Unnga a eksponere roboten for direkte sollys.

A

Slik lader du roboten:

1. Trykk litt ned og stikk fgrst inn den nedre delen av kontakten (A), og deretter den gvre delen (B).

2. Koble laderen til nettspenning utendgrs minst 3,5 m fra bassenget.

3. Sjekk at roboten lades riktig: LED-lampen blinker, roboten piper en gang og beltene gar rundt nar laderen er koblet
til. (se «2.5. Beskrivelse av lampene».)

4. Laderen stopper automatisk nar roboten er fulladet. Nar roboten er koblet fra laderen, slukkes LED-lampene etter 5
minutter.




2.4. Beskrivelse av grensesnittet

Pa grensesnittet pd baksiden av apparatet kan du velge rengjgringsmodus og starte en rengjgringssyklus, samt fa
informasjon om tilstanden til roboten, batteriet og nettverksstatus.

Andre funksjoner er tilgjengelige fra appen, se «3. Bruke applikasjonen iAquaLink™».

Ngkler

Skyvebryter (starte en syklus, se «2.6. Starte en
< > rengjgringssyklus»)

Indikatorlys

D Batteristatus
- @ Batteristatus

D Status for kobling til tradlgst nettverk

Nar alle lampene er slukket, er roboten i hvilemodus. Skyv bryteren til venstre eller hgyre for & aktivere den.
o Hvis det ikke fungerer, sett roboten tilbake pa ladestasjonen (roboten gar over til dvalemodus etter 8 dagers
stillstand).




2.5. Beskrivelse av lampene

Lampen pa baksiden av roboten gir informasjon om roboten og batteristatus.

o Nar lampen er slukket, er roboten i hvilemodus. Skyv bryteren nedover for a aktivere den. Hvis det ikke fun-
gerer, koble roboten til ladestasjonen igjen.

{')— >Lampen blinker @ = Lampen lyser fast

@ Statusindikator for roboten

Lampe Beskrivelse
VLR
-’:..\: Klar til 3 settes i vannet
Bla
.o Syklus pagar
Bla
\‘I'f
-’!‘- Feil pa robot, se «5.3.1. Feil med roboten»
Red
D Ladelampe
Beskrivelse
® Ladet: klar til bruk, fullt ladet
Grgnn
N""
N Lader (<5timer): klar til & utfgre en full syklus
Grgnn
.. Delvis ladet: kan brukes (syklusen vil veere kortere)
Oransje
® e Hvis roboten er koblet til laderen: Lading pagar
Oransje e Hvis roboten er koblet fra laderen: Ma lades opp og kan ikke brukes
\\I"
o Feil pa batteri, se «5.3.2. Batterifeil»
Red

-
D Nettverkslampe

Lampe Beskrivelse
Off

Ikke tilkoblet tradlgst nettverk

N Paring pagar

Bla

; Koblet til tradlgst nettverk
a



10

2.6. Starte en rengjgringssyklus

For a unnga enhver risiko for personskade eller materiell skade ma fglgende instruksjoner fglges:
A e Bading er forbudt nar utstyret er i bassenget.

o Utstyret ma ikke brukes hvis du behandler vannet med sjokklor. Vent til klorinnholdet i vannet
har gatt tilbake til anbefalt verdi fgr roboten legges ned i vannet.

Starte en rengjgringssyklus:

1. Vent til roboten er ladet ( D fast eller blinkende grgnn lampe) for & starte en syklus.
2. Nar roboten er ladet, frakoble laderen og ta den med til bassenget.

3. Start syklusen, se «2.6.1. Starte rengjgringssyklusen».

4. Legg roboten i vannet, se «2.6.2. Legge roboten i vannet».

2.6.1. Starte rengjgringssyklusen

e Skyv bryteren pa baksiden av apparatet til hgyre for a starte en syklus.

e Lampen @ blinker inntil roboten legges i vannet.

anr JONE
I ,/“

Rad: Forbedre rengjgringen

med en hav). Regelmessig bruk av bassengroboten (maks 3 sykluser per uke) gjgr at bassengvannet alltid er
rent og filteret mindre tett. Det anbefales a starte flere sykluser uten filteret for sveert fint avfall for a rense
bort det stgrste avfallet, se «4.2. Rengjgring av filtret» for 3 demontere filtrene.

o | begynnelsen av badesesongen ma du starte flere rengjgringssykluser (etter a ha fiernet det stgrste avfallet

2.6.2. Legge roboten i vannet

Etter at syklusen har startet (skyvebryteren til hgyre, den grgnne LED-lampen er
tent), har du 5 minutter pa deg til 4 legge roboten i vannet. Ellers ma du starte pa
nytt igjen.

1. Legg roboten i vannet loddrett og hold den ned mens du beveger den litt i alle
retninger for 3 slippe ut luften.

2. La roboten synke ned til bunnen av bassenget. Syklusen starter senest 40
sekunder etter at roboten har registrert at den er i vannet.




2.7. Taroboten ut av vannet

e Roboten kan tas ut i Igpet av en syklus med staken. Roboten stopper automatisk sa snart den tas ut av

vannet.

e Ved slutten av syklusen stopper roboten alltid ved foten av en vegg.

Roboten kan tas ut av vannet pa 3 mater:

¢ Med systemet Tap & Lift ™

e Med kroken

e Med applikasjonen iAqualink

2.7.1. Med systemet Tap & Lift™

1. Roboten venter
foten av en vegg.

ved

2. Fest kroken
(medfglger) til enden
pa en bassengstake

(medfglger ikke).

3. Klapp forsiktig en gang
pa dekselet til roboten
slik at den stiger opp
til vannlinjen. Det kan
ta litt tid fger roboten
setter seg i bevegelse.
Hvis systemet Tap & Lift
™ ikke fungerer, prov a
klappe lett pa et annet
omrade pa roboten.

4. Bruk handtaket for
a lpfte den helt ut
av vannet. Roboten
slipper ut vannet bakfra
slik at den blir lettere.

Merknad: Avhengig av posisjonen til roboten i slutten av syklusen, kan du ogsa aktivere Tap & Lift ved a klappe pa

handtaket.

2.7.2. Med kroken

Etter over 8 dagers stillstand, gar roboten over til dvalemodus. Ta den ut av vannet med kroken som forklart ovenfor.

1. Roboten venter
foten av en vegg.

ved

2. Fest kroken
(medfglger) til enden
av en bassengstake

(medfglger ikke).

3. Grip tak i handtaket
foran og lgft roboten
opp til vannoverflaten.

4. Bruk handtaket for a
Ipfte den ut av vannet.

11
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2.7.3. Med applikasjonen iAquaLink™

1. Nar push-varsler er ftillatt (parametere pa telefonen | 2. Bruk handtaket for a Igfte den helt ut av vannet.
med applikasjonen iAqualink™), varsler appen om at Roboten slipper ut vannet bakfra slik at den blir
syklusen er avsluttet. Fra dette tidspunktet og i de ti siste lettere.
minuttene av syklusen, vil roboten flere ganger ga opp
alle veggene og vente ved vannlinjen inntil den lgftes
opp av vannet ved hjelp av handtaket.




3. Bruke applikasjonen iAquaLink™

Mobil enhet Lokalt tradlgst

(smarttelefon eller nettbrett) nettverk

TS T

i
-~
L —

=
b

Applikasjonen iAqualLink™ finnes pa operativsystemene iOS og Android.

3.1. Fgrste konfigurasjon av roboten

For du begynner & installere applikasjonen, ma du gjgre dette:
- Lade roboten pa forhand.
o - Bruk en smarttelefon eller et nettbrett med tradlgs forbindelse.

- Bruk et tradlgst nettverk med et tilstrekkelig sterkt signal for a koble til roboten: det tradlgse signalet
ma kunne fanges opp pa stedet der roboten blir brukt. Hvis det ikke er tilfellet, ma du bruke en teknisk
Igsning for & forsterke signalet.

- Ha passordet for det lokale tradlgse nettverket for handen

Last ned iAquaLink™ fra App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

2. Trykk pa ikonet + for a legge til et nytt apparat og fglg
instruksjonene i applikasjonen.

— o |

iAquaLink

1. Logg pa eller registrer deg.

13
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3. Folg trinnene som vises i applikasjonen. Skyv om ngdvendig bryteren til hgyre og hold den i 10 sekunder inntil
-
lampen D blinker for & aktivere Bluetooth™.

Av Blinker Lyser fast

e En melding pa skjermen viser at forbindelsen til det tradlgse nettet har blitt opprettet mellom roboten og det
lokale nettverket. (*)

e Lampen ’T:l pa baksiden av roboten lyser.

o (*): Hvis det kommer en feilmelding eller forbindelsen fortsatt ikke fungerer, se tabellen «5.4. Hjelp for &
koble til applikasjonen iAquaLink™».

3.2. Funksjoner i applikasjonen iAqualink™

o Nar roboten er i vannet, er app-funksjonene til iAqualink™ ikke lenger tilgjengelige.

Nar roboten er ute av vannet, kan applikasjonen brukes til fglgende funksjoner :

e Starte en syklus.

e F3 ftilgang til funksjonene for hjelp til feilspking via feilmeldinger: trykk pa varselsymbolet A for a vise
problemlgsningene, se «5.3. Advarsler til brukeren».

e Gjgre det enklere a ta roboten ut av vannet: nar push-varsler er tillatt (parametere i telefonen med applikasjonen
iAqualink™), varsler appen nar roboten venter pa a Igftes ut av vannet gverst pa en vegg (de siste minuttene av syklusen).
e Fa et varsel om robotens ladestatus.

B Ladet: klar til bruk

l4] Lading pagar: klar til bruk
A Lading pagar

™ Delvis ladet

Trykk pa O via innstillingsmenyen for a fa tilgang til enkelte opplysninger om roboten (serienummer ...).




4. Vedlikehold

o Tips: Slik forlenges robotens levetid
Foreta en inspeksjon en gang i maneden av alle delene som beskrives i kapittelet om vedlikehold.

4.1. Rengjgring av roboten

Apparatet ma rengjgres regelmessig med rent vann med eller uten litt sdpe. Ikke bruk Igsemidler.
e Skyll apparatet med rikelig rent vann.
¢ |kke la apparatet tgrke i solen ved siden av bassenget.

4.2. Rengjgring av filtret

A e Resultatene kan bli darligere hvis filteret er fullt eller skittent.
e Rengjgr filteret med rent vann etter hver rengjgringssyklus.

1. Apne roboten. 2. Ta ut filteret.

—> Filter for fint

t avfall

—> Filter for sveert
fint avfall

15
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5. Sett filtrene tilbake i roboten. 6. Lukk lokket pa roboten.

* Avhengig av modell

Rad: Huvis filteret er tett

o Rengjgr filteret med en syrelgsning (f.eks. hvit eddik) minst én gang i aret. Filteret blir tett hvis den ikke
brukes i flere maneder (overvintring).

4.3. Rengj@ring av bgrsten
Apparatet fungerer ikke like godt hvis bgrsten er for skitten eller hvis avfall eller gjenstander
sitter fast i den.

1. Rengj@r bgrsten med rent vann sa snart roboten tas ut av vannet etter hver rengjgringssyklus. lkke vent til smusset
har tgrket.

2. Fjern alle gjenstander eller avfall som sitter fast i den.

4.4. Rengjgring av pakningen pa lokket

Apparatet fungerer ikke like godt hvis smuss (hovedsakelig sand) sitter fast under lokket og gjar
det mindre tett.

Rengjgr pakningen til lokket med rent vann sa snart roboten tas ut av vannet etter hver rengjgringssyklus. Ikke vent til
smusset har tgrket.

Rad: Slik ivaretar du apparatet og sikrer best mulig funksjon:

- Det anbefales & skifte filteret og bgrstene hvert 2. ar.
- Det anbefales a sjekke slitasjeindikatoren pa beltene og skifte dem ut sa snart merket viser at de er slitt.




4.5. Rengjgring av propellen

Slik unngar du alvorlige personskader:

A e Du ma alltid bruke hansker nar propellen vedlikeholdes
e Apparatet ma alltid tgrkes f@r propellen rengjgres. Dette ma gjgres pa et tgrt sted.
e Sgrg for at roboten er helt avslatt for du vedlikeholder den.

1. Skyv bryteren til venstre i 20 sekunder for a sla av roboten. Ingen lampe skal lyse.

2. Apne luken til filteret ved & Igfte Iasen.

4. Skru Igs vannflytfgringen for hand. Den fgrste gangen den demonteres, kan det vaere ngdvendig @ bruke en
skrutrekker.

7. Ta ut alt avfall (blader, steiner ...) som kan blokkere propellen.

8. Lad roboten for a aktivere den. Se «2.3. Lade roboten»

A Nar den er rengjort, ta pa hansker og sett propellen godt pa plass igjen fér du setter tilbake
vannflytfgringen ved a skru den for hand. Sett filteret tilbake pa plass.

17
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4.6. Bytte bgrste

1. Bgrsten er utstyrt med slitasjeindikatorer. En avstand
mellom indikatoren og kanten av bgrsten viser at

bgrsten er i god stand.

2. Nar slitasjeindikatorene vises, er bgrsten slitt og ma
byttes ut.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
/\ o) [¢) [} o o ‘ ;\ ) @) < o o -
O
\ L \

3. For & ta ut den slitte bgrsten ma du trekke klaffene ut
av hullene de er festet til.

4. For a sette pa plass den nye bgrsten ma du stikke
kanten uten klaffen under bgrsteholderen.

5. Rull bgrsten rundt holderen og skyv klaffene inn i
festehullene og trekk enden pa hver klaff gjennom
sprekken.

6. Klipp av klaffene med en saks slik at de ligger under
bladene.

4.7. Overvintring

¢ |KKE la roboten vaere utladet f@r overvintring.
o |KKE la roboten vaere i vannet nar den ikke brukes.

A .

IKKE utsett roboten for ild, uforholdsmessig hgye temperaturer, brannrisikokilder eller
kjemiske midler for sugmmebassenger eller spa.

e Sett alle delene pa avstand fra sollys, fuktighet og uvaer Lagringstemperatur: 5 - 20°C.
e Roboten oppbevares utilgjengelig for barn og kjzeledyr.

Fgr overvintring ma du lade roboten fullstendig for d ivareta batteriets levetid: lampen n gar over til a lyse fast grgnt nar
roboten er fullt ladet. Roboten skal lades opp igjen fgr den brukes for fgrste gang neste sesong.




5. Problemlgsing

Fgr du kontakter din forhandler, oppfordrer vi deg til 3 sjekke noen enkle kontrollpunker pa

A

)

pumpen ved hjelp av tabellen nedenfor hvis det skulle oppsta en funksjonsfeil.
Dersom problemet vedvarer, ta kontakt med din forhandler.

ﬂ : Dette skal kun utfgres av en kvalifisert fagperson

5.1. Beskrivelse av problemet

Roboten rengjgr ikke hele
bassenget

¢ Gjenta trinnene for hvordan roboten senkes ned i vannet (se «2.6. Starte en

rengjgringssyklus») og prgv deg frem for a finne det beste stedet a senke den ned i
vannet pa.

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filtret»).
Roboten var ikke fulladet da syklusen ble startet, syklusen ble derfor kortere.

Roboten gar ikke helt inntil
bunnen av bassenget.

Det er luft igjen i roboten. Gjenta trinnene for hvordan roboten senkes ned i vannet

(se «2.6. Starte en rengjgringssyklus»).

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filtret»).

Hvis filteret fortsatt er tett til tross for denne rengjgringen: bytt den ut.

Det er bittesma bobler overalt pa utsiden av apparatet:

- Og vannivaet er under skimmerne: etterfyll vannivaet.

- Og vannivaet er pa samme niva som skimmerne: rgrene har for mye oksygen.
Kontakt din forhandler %c -

Propellen er skadet. Kontakt din forhandler m"

Apparatet gar ikke opp eller
gar ikke lenger opp veggen

| modusen bunn/vegger/vannlinje, klatrer roboten ikke alltid opp veggene. Dette
varierer i Igpet av syklusen.

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det med rent vann. Hvis det er tett, ma
det rengjgres med en syrelgsning (hvit eddik for eksempel). Skift ut filteret om
ngdvendig. Ved dobbel filtrering, pragv a bruke kun filteret for fint avfall (svart). Hvis
den hjelper apparatet med & klatre, ma filteret byttes ut.

Beltene er slakke: kontakt forhandleren for a bytte dem ut %&

Rengjgr ventilen uten a demontere den.

Selv om vannet ser rent ut, finnes det mikroskopiske alger i bassenget som du ikke
kan se med det blotte gye. De gjgr veggene glatte og hindrer roboten i a klatre.
Behandle vannet med sjokklor og senk pH-verdien litt. Ikke la roboten veere i vannet
under behandlingen med sjokklor.

Apparatet samler ikke opp
avfallet

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filtret»).

Hvis filteret fortsatt er tett til tross for denne rengjgringen: bytt den ut.

Serg for at avfaﬂet/gjenstandene ikke blokkerer tilgangen til filtrets ventil: kontakt
din forhandler gZf.

Avfall/gjenstander sitter fast pa broen (mellom de to bgrstene) og samles ikke opp:
rengjgr bgrstene og broen. Rengjgr dem regelmessig.

Avfall (hovedsakelig sand) sitter fast ved pakningen til lokket: rengjgr pakningen til
lokket. Rengjgr den etter hver syklus.

| starten beveger roboten seg
ikke.

Sjekk at roboten er ladet (batterilampen er grgnn).
Sjekk at rengjgringssyklusen faktisk er startet og at lampene lyser.

De to filtrene kan ikke tas fra
hverandre.

Grip tak under det gra filteret med én hand og dra i handtaket pa det svarte filteret
med den andre handen.

En gjenstand/avfall sitter fast mellom de to filtrene og hindrer dem i a bli tatt fra
hverandre: ta det/den ut.

Apparatet er oppreist
ved slutten av en
rengjgringssyklus

Det er for mye luft i lokket til roboten.
Sett tilbake roboten fgr du starter en ny syklus.
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Alle lampene er slukket

¢ Roboten eri hvilemodus: skyv bryteren til venstre eller hgyre for a aktivere den.
o Huvis det ikke fungerer, sett roboten tilbake pa ladestasjonen.
e Hvis lampene fortsatt er slukket mens roboten er pa ladestasjonen, kontakt
™)
S
forhandleren &

Tap & Lift: deteren forsinkelse
mellom klappingen og
robotens bevegelse

e Roboten aktiveres noen sekunder etter at du har klappet den, og klatrer da langs
veggen overfor roboten.

y )
Dersom problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: 6‘

5.2. Laderproblemer

Roboten er slatt PA, men reagerer
ikke mens den er i drift

Sjekk at roboten er ladet (batteriindikatoren blinker eller lyser fast grgnt).
Sjekk at skyvebryteren kan skyves skikkelig til midtre posisjon og deretter
tilbake til utgangsposisjon.

Propellen skal sla seg AV fra tid til annen for @ detektere vannet. Hvis ikke,
sprg for at det ikke er noe avfall som blokkerer propellen (se «4.5. Rengjgring
av propellen»).

Robotens LED-lampe gar over til GRANT, men propellen gar ikke rundt i det
hele tatt: kontakt din forhandler %o

Roboten slar seg ikke PA nar en
syklus starter.

Roboten slar seg AV etter lang tids stillstand. Sett den pa ladestasjonen igjen
for a aktivere den. Nar batteriet er ladet, er den klar for en syklus.

Batteriet er helt utladet. Sett den pa ladestasjonen for a lade den fullt opp.

Roboten lader ikke

Sgrg for at LED-lampen pa ladestasjonen er grgnn nar den tilkobles strgm
uten roboten. Hvis ikke, sjekk stréamforsyningen (koble til-/fra) eller bytt ut
ladestasjonen.

S¢rg for at LED-lampen pa ladestasjonen lyser rgdt nar roboten er tilkoblet
stasjonen. Hvis ikke, sjekk:

- Tilstanden til ledningen - hvis den er skadet, bytt ut den innendgrs laderen.
- Tilstanden til laderens utgangsplugg - hvis det er tegn pa korrosjon pa
kontaktene, rens dem mens laderen ikke er tilkoblet, eller bytt ut laderen.

- Tilstanden til robotens kontakter - hvis det er tegn pa korrosjon pa pinnene,
ma de renses med en liten bgrste. Hvis problemet vedvarer etter & ha

rengjort ladeporten, kontakt din forhandler.

e Sgrg for at robotens LED-lampe blinker oransje eller grgnt nar den er koblet til

laderen og lader. Hvis ikke, kontakt din forhandler %‘

Hvis problemet vedvarer, kontakt din forhandler: %‘«



5.3. Advarsler til brukeren

Lampene pa baksiden av roboten blinker for a informere brukeren om en advarsel. Se hvilken lampe som blinker og fglg
Igsningsforslagene nedenfor. Advarslene til brukeren finnes ogsa i applikasjonen iAquaLink™.

Slette en feilkode fra applikasjonen iAguaLink™:

Etter @ ha fulgt I@sningsforslagene, trykk pa Slett feil.

5.3.1. Feil med roboten

Blinker rgdt

Beskrivelse

Lgsninger

Sikkerhetsstans

e Roboten erisikkerhetsmodus.

1s ¢ Robotkortet er tilkoblet strgm, men reagerer
£ 3 E 3 ikke.
Kommunikasjonsfeil | Kontakt din forhandler: é‘«
Hgyre drivkraft motor
. e Sjekk at avfall ikke hindrer bgrstene eller
Venstre drivkraft beltene i a dreie fritt.
1s motor e Drei hvert hjul en kvart omgang i samme
6 6 ' ' Forbruk hgyre drivkraft retning inntil rotasjonen er jevn. Drei hjulene
m i motsatt retning inntil rotasjonen er jevn.
otor . .
e Hvis det ikke Igser problemet, kontakt
Forbruk venstre forhandleren for en full kontroll.
drivkraft motor
e Rengjgr filteret ngye.
e Sett den tilbake i vannet og rist den for a
Robot ute av vannet slippe ut qutbobler?e-.
e Start opp syklusen igjen.
e Hvis det ikke Igser problemet, kontakt
@ forhandleren for en full kontroll.
e Tving apparatet til @ stanse fgr du rengjgr
propellen: roboten ma ikke vare pa
1s ladestasjonen. Hold skyvebryteren mot

Pumpemotor

venstre inntil alle lampene slukkes (ca. 20
sekunder). Sjekk at roboten har stoppet
fullstendig ved a aktivere skyvebryteren:

ingen lampe skal lyse. Sjekk deretter at
ingen avfall eller har hindrer propellen.
Rengjgringen ma gjgres utenfor vannet og
roboten ma settes pa en tgrr overflate.

e Rengjgr filteret ngye.
e Hvis det

ikke lgser problemet, kontakt

forhandleren for en full kontroll.

1s
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Feil med oppdatering
av maskinvare

e Hvis

e Roboten slukkes fordi batteriet er for lavt eller

det tradlgse nettverket har veert frakoblet i
over 60 minutter. Sla roboten helt avi minst 1
minutt og start den opp igjen ved a lade den.
La roboten fortsette a lade.

o Sjekk at roboten er riktig tilkoblet det tradlgse

nettverket (LED-lampen lyser fast blatt).
lampen ikke lyser fast, apne
applikasjonen iAqualink™, velg roboten og
klikk pa "Oppdater".

Dersom problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: %‘«

Hvis roboten stopper fgr slutten pa syklusen, men ingen lampe lyser nar den tas ut av vannet, sett roboten
pa lading slik at lampen begynner & blinke.
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5.3.2. Batterifeil

Blinker rgdt

Melding i

applikasjonen
iAquaLink™

Lgsninger

Batteripakken er mangelfull og ma
byttes ut.
Frakoble laderen.

red

1 15 1y o
Y 3 ¥ 3 . Isoler roboten utendgrs pa avstand
' ' Batterifeil fra direkte sollys, + 2 meter fra en
rgd bygning.
Kontakt din forhandler for a fa mer
informasjon om hvordan hele roboten
skal fraktes til et Fluidra verksted.
Ladefeil . .
1 (for varm) Temperaturen som registreres pa
W e ) e ladestedet, er utenfor anbefalt
' e temperaturomrade for a lade roboten
rod . (5°-35°C): Sett ladestasjonen pa et
Ladefeil annet sted.
(for kald)
Sjekk om det et tegn pa korrosjon pa
st s s 1S, st ladeporten eller pa laderen, rengjgr
Ea S Sk e S S Sk 3 Ladefeil dem med en liten bgrste.

Hvis laderen fortsatt ikke fungerer,
)
kontakt din forhandler 6“

y )
Dersom problemet vedvarer, kontakt forhandleren : é‘

Sikkerhetsadvarsel

e Huvis batteriet viser tegn pa skade, overoppheting, lekkasje eller vanninntrengning, ma laderen
ikke tilkobles, batteriet ma ikke handteres, kontakt din forhandler.

o Sorg for LED-lampen pa roboten tennes nar du tilkobler laderen. Hvis ikke, frakoble laderen og
se "5. Problemlgsing", side 19.
e Huvis alt fungerer godt og ladelampen blinker rgdt eller fortsatt ikke lyser, frakoble laderen og
folg instruksjonene ovenfor for rgd blinkende lampe.



5.4. Hjelp for a koble til applikasjonen iAquaLink™

Nettverksstatus Mulige arsaker Lasninger

-
e LED-lampen D

er slukket.
o Sjekk nettforbindelsen - nettverket kan vaere nede.

¢ Sjekk at det tradlgse signalet er sterkt nok. Det finnes flere
mater a styrke det tradlgse signalet pa:
- Frakoble ruteren (tradlgs enhet) i boligen og koble den til
igjen.
- Bruk en baerbar datamaskin, ga til Kontrollpanel for a

. . se status for Nettverk og Internett. Sjekk styrken pa det
* Apparateterikketilkoblet tradlgse signalet p& den baerbare datamaskinen.
Py tradigst ntei_fttvvte)(k(;)gl/eller - Bruk en smarttelefon eller et nettbrett til & installere
= tap av nettforbindelse applikasjonen iAquaLink™. Sjekk styrken pa det tradigse
e LED-lampen D signalet. Hvis signalet for det tradlgse nettverket er svakt,
ma du installere en tradlgs forsterker.
- Bruk en egen applikasjon for @ analysere det tradlgse

e Apparatet er ikke ladet

er tent, men det

eringen (eller nettverket: det finnes flere av disse for iOS eller Android.
uregelmessig) o Svakt tradlgst signal* e Nar du kobler deg til for fgrste gang, sett roboten s& naer
tradlgs forbindelse. den tradlgse ruteren som mulig og gjenta konfigurasjonen
Meldingen (se «3.1. Premiéere configuration du robot»).
"Tilkoblingsfeil" - . L

.I © omg.s ©l e Hvis LED-lampen D ikke slutter a blinke, ma du installere
vises pa skjermen
til applikasjonen en tradlgs forsterker.
iAquaLink™. e Huvispunkteterrgdtselvomrobotenerladet, ogforbindelsen

fungerer og lampen lyser fast, ma du oppfriske skjermen
(ved & skyve fingeren ovenfra og ned). Hvis punktet blir
gront: apparatet er klart til bruk.

e Etrgdt punkt vises
i listen "Mine
apparater"

o I.@ampen
lyser blatt
og blinker raskt.

Informasjon vises i
applikasjonen.

e Oppdatering av

programmet pagar. e Vent til slutten av oppdateringen.

*Et tradlgst signal kan vaere svakt av flere grunner

- Avstand mellom ruteren (modem) og roboten.

o - Type ruter (modem).
- Antall vegger mellom ruteren (modem) og roboten.
- Internettleverandgren.
- OSV.
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Kaannetty ranskan kielesta

&\ VAROITUKSET

YLEISET VAROITUKSET

e Varoitusten noudattamatta jattamisesta voi olla seurauksena uima-altaan
laitteistojen vaurioituminen tai vakava henkilévamma tai jopa kuolema.

e Vain pateva henkild, jolla on kyseiseen tekniikkaan (sahko, hydrauliikka tai
kylmalaitteet) liittyvda osaaminen, saa tehda laitteen huollon tai korjauksen. Laitetta
kasittelevan patevan teknikon on kaytettava henkildsuojaimia (kuten suojalaseja,
suojakasineita jne.) vahentaakseen loukkaantumisriskia, joka voi aiheutua laitteen
kasittelyn aikana.

e Varmista ennen laitteen kasittelya, etta laite on kytketty pois sahkovirrasta ja eristetty.

e Laite on tarkoitettu tiettyyn tarkoitukseen uima-altaissa ja kylpyloissa: sita ei saa
kayttda muuhun kuin sille suunniteltuun tarkoitukseen.

e Tatd laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten henkildiden (mukaan lukien lapset) kdyttoon,
joiden fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt ovat rajoittuneet, taijoilla ei ole kokemusta
tai osaamista laitteen kadytostd, paitsi jos heidan turvallisuudestaan
vastuussa oleva henkilé on antanut ennakkoon ohjeet laitteen kdyttéon

tai valvoo laitteen kayttoa. Varmista, etta lapset eivat leiki laitteella.

e Tata laitetta voivat kayttaa vahintaan 8-vuotiaat lapset ja henkilot, joiden
fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt ovat rajoittuneet, tai joilla ei ole
kokemusta tai osaamista laitteen kaytosta, jos heita valvotaan tai jos
heille on annettu ohjeet laitteen turvallista kayttoa varten ja he ymmartavat laitteen
kayttoon liittyvat vaarat. Lapset ja eldimet eivat saa leikkia laitteella. Laite ei ole

lelu. Lapset eivat saa tehda kayttajalle sallittua laitteen puhdistusta ja huoltoa ilman

valvontaa.

e Laitteen latauksen on oltava normin IEC/HD 60364-7-702 ja kansallisten uima-allasta
koskevien saanndsten mukainen. Jos olet epavarma, ota yhteys jalleenmyyjaan.

* Laite on asennettava valmistajan ohjeiden mukaisesti seka noudattamalla paikallisia
ja kansallisia voimassa olevia normeja. Asentaja on vastuussa laitteen asennuksesta
ja asennukseen liittyvien kansallisten sadanndsten noudattamisesta. Valmistajaa ei
voi missdaan tapauksessa pitdaa vastuussa paikallisten voimassa olevien normien
noudattamatta jattamisesta.

e Patevan ammattilaisen on tehtava tuotteen huolto lukuun ottamatta tassa oppaassa
kuvattuja kayttajan suorittamia yksinkertaisia huoltotoimenpiteita.

e Jos laite ei toimi, ala yrita korjata laitetta itse, vaan ota yhteys patevaan teknikkoon.
Tuotteen valmistajaa ei voida pitda vastuussa valtuuttamattomien varaosien tai
lisdvarusteiden kayton aiheuttamista vahin%oista.

e Katso takuutiedoista laitteen toimintaan sallitun veden tasapainoarvotiedot.

e Laitteen sisdltamien turvaelementtien kaytosta poistaminen, eliminoiminen tai
ohittaminen peruuttaa takuun automaattisesti. Takuu mitatoityy myos, jos laitteessa
kaytetdaan kolmannen osapuolen valmistajan ei-sallittuja varaosia.

e Ala suihkuta hyonteismyrkkyja tai muita kemiallisia (paloherkkia tai syttymattomia)
airlleitia laitteeseen padin, koska ne voivat vaurioittaa laitteen runkoa ja aiheuttaa
tulipalon.

e Ald koske tuulettimeen tai liikkuviin osiin alaka tyonna esineita tai sormiasi liikkuviin
<k>siir|1 laitteen ollessa kaytossa. Liikkuvat osat voivat aiheuttaa vakavia vammoja tai

uoleman.

SAHKOLAITTEISIIN LITTYVAT VAROITUKSET

e Laitteen latausaseman virransyottda on suojattava sille tarkoitetulla 30 mA:n
vikavirtasuojakytkimella, joka on asennusmaan voimassa olevien normien mukainen.
Jos ei ole mahdollista tarkistaa virtapiirin yhdenmukaisuutta vikavirtasuojakytkimen
kanssa, ota yhteys patevaan sahkoteknikkoon.

e Ala kytke latausasemaa jatkojohdolla. Kytke asema suoraan sopivaan virtapiiriin.

e Varmista ennen kayttoa, etta:

- Latausaseman arvokilvessa ilmoitettu tulojannite vastaa verkkojannitetta;




- yhteensopiva laitteen sahkoisten vaatimusten kanssa, ja se on maadoitettu oikein.
- Pistoke (tarvittaessa) on yhteensopiva pistorasian kanssa.

e Jos laite toimii poikkeavalla tavalla tai siita tulee hajua, sammuta laite valittomasti,
kytke se tarvittaessa irti latausasemasta ja ota yhteys ammattilaiseen.

e Ennen kuin huollat tai yllapidat laitetta tarkista, etta se on sammutettu, kytketty irti
latausasemasta ja ettd muut laitteeseen kytketyt laitteistot tai tarvikkeet on myos
kytketty irti verkkovirrasta.

e Jos virtajohto on vioittunut, vain valmistaja, valtuutettu edustaja tai huoltopalvelu
saa vaihtaa sen.

e Ennen kuin kytket laitteen latausasemaan, tarkista etta kytkentayksikko tai pistorasia,
johon laite kytketdan, on hyvassa kunnossa eika se ole vioittunut tai ruostunut.

. Ukk(lzs_ilman aikana kytke laite irti sahkoverkosta, jotta se ei vioittuisi salamaniskun
vuoksi.

e Laite sisdltdad magneetteja ja komponentteja, |jotka lahettdavat sahkomagneettisia
kenttia. Magneeteilla ja sdahkomagneettisilla kentilla voi olla vaikutusta
sydamentahdistimiin, defibrillaattoriin ja muihin laakinnallisiin laitteisiin. Sailyta
turvallinen etaisyys ladkinnallisen laitteen ja puhdistimen valilla. Pyyda tarkempia
tietoja laakarilta tai laakinnallisen laitteen valmistajalta. Jos laite hairitsee
sydamentahdistimen, defibrillaattorin tai muun ladkinnallisen laitteen toimintaa,
pida tarpeellinen etdisyys tallaisen laitteen ja puhdistimen valilla, jotta puhdistin ei
aiheuta haittaa kayton aikana.

AKULLA VARUSTETTUIHIN SAHKOLAITTEISIIN LITTYVAT VAROITUKSET

e Ala kayta vioittunutta tai muokattua akkua, puhdistinta tai latausasemaa. Vioittuneet
tai muokatut akut voivat toimia odottamattomalla tavalla ja aiheuttaa tulipalon,
rajahdyksen tai loukkaantumisriskin.

e Ala kasittele puhdistinta tai latausasemaa latauksen aikana, jos olet marka tai jos
sinulla ei ole kenkia jalassa.

e Ala yrita puhdistaa lapoja, kun puhdistin on vedessa tai asetettu maralle pinnalle. Se
voi aiheuttaa vakavan loukkaantumisen.

e Lataa laite vain valmistajan ilmoittamalla latausasemalla. Muun tyyppiselle akulle
tarkoitetun latausaseman kaytto voi aiheuttaa tulipaloriskin.

e Puhdistinta ei saa altistaa alle 0 °C:n ja yli 50 °C:n ymparoivalle lampotilalle.

e Ala altista latausasemaa tai puhdistinta tulelle tai lilan kuumalle [ampotilalle. Laitteen
altistaminen tulelle tai yli 65 °C:n lampatilalle voi aiheuttaa rajahdyksen.

e Laite on ladattava 5-35 °C:n lampotilassa.

e Noudata kaikkia latausohjeita alaka lataa akulla toimivaa laitetta ohjeissa annettujen
lampotilojen ulkopuolella. Virheellinen tai ohjeissa annettujen lampdtilojen
ulkopuolella suoritettu lataus voi vahingoittaa akkua ja lisata tulipaloriskia.

e Latausasemaa voi kayttaa sisatiloissa kuivassa ja hyvin tuuletetussa paikassa tai
ulkotiloissa kuivassa paikassa, suojassa valolta, poissa lasten ulottuvilta, kaukana
lammonlahteista ja uima-altaan kemiallisista aineista.

e Ala koskaan yrita avata latausasemaa. .

e Laitteeseen on asennettu ladattava li-on-akku. Ala koskaan yrita purkaa tai vaihtaa
akkua. Akku voi aiheuttaa oikosulun ja vakavia palovammoja.

e Valtd koskettamasta metallisia johtoja tai osia, jotka voivat aiheuttaa kipinoita ja
akun oikosulun. Jos akku vuotaa, valtd koskettamasta akusta valuvia nesteitd ja
ota yhteys ammattilaiseen, joka vaihtaa akun. Kayta silmadsuojia, suojakasineita ja
-vaatteita, kun havitat Fuhdistimen. Jos nestetta paasee iholle tai vaatteisiin, pese
ne valittdmasti runsaalla saippuavedelld. Jos nestettd paasee silmiin, ala hankaa
silmid, vaan huuhtele ne valittdmasti juoksevassa vedessa vahintdan 15 minuuttia
hankaamatta. Hakeudu laakarin luo heti kuin mahdollista.

« Uima-altaan automaattisia puhdistimia » KOSKEVAT ERITYISOMINAISUUDET

e Puhdistin on suunniteltu toimimaan 10-35 °C:n lampdisessa uima-altaan vedessa.

e Valttadksesi puhdistimen aiheuttamat loukkaantumiset ja vahingot &la kayta
puhdistinta veden ulkopuolella.

e Valttadksesi loukkaantumiset ala ui uima-altaassa silloin, kun puhdistin on altaassa.

e Ala kayta puhdistinta, kun teet uima-altaalle shokkikloorauksen.

e Ala jata puhdistinta ilman valvontaa pitkaksi aikaa.

e Ala kayta pakkassaalla.



VAROITUS KOSKIEN PUHDISTIMEN KAYTTOA ALLASMUOVILLA VARUSTETUSSA

UIMA-ALTAASSA

* Ennen puhdistimen asentamista tarkasta huolellisesti uima-altaan pinnoite. Jos
allasmuovi on paikoitellen halkeillut tai vioittunut, tai jos siina nakyy kivia, taitteita,
juuria tai korroosiota, ala asenna puhdistinta ennen kuin pateva ammattilainen on
orjannut tai vaihtanut allasmuovin. Valmistaja ei ole missaan tapauksessa vastuussa
allasmuovin aiheuttamista vahingoista.

e Tiettyjen kuviollisten allasmuovien pinta voi kulua nopeasti: kuvio ja/tai vari
vioittuu, haalistuu tai haviaa ollessaan kosketuksissa tiettyg\en esineiden kanssa
(puhdistusharjat, lelut, uimarenkaat, klooriannostelijat, puhdistin). Puhdistimen
valmistaja ei ole vastuussa allasmuovin pinnan kulumisesta tai kuvioiden
haalistumisesta, eika rajoitettu takuu kata niita.

VAROITUS KOSKIEN PUHDISTIMEN KAYTTOA RUOSTUMATTOMASTA TERAKSESTA

VALMISTETUSSA UIMA-ALTAASSA

e Tiettyjen ruostumattomasta teraksesta valmistettujen uima-altaiden pinta voi olla
erittain hauras. Naiden uima-altaiden pinta voi vahingoittua, kun roskat hankaavat
pintaa luonnollisesti, jonka aiheuttaja on esimerkiksi puhdistinten renkaat, ketjut
tai harjat, mukaan lukien sahkokayttoiset automaattiset puhdistimet. Puhdistimen
valmistaja ei ole vastuussa ruostumattomasta terdksestda valmistettujen uima-
altaiden naarmuuntumisesta tai kulumisesta, eika rajoitettu takuu kata niita.

Kierratys ja kasittely

Tama eurooppalaisen direktiivin DEEE 2012/19/EU (sdhko- ja elektroniikkaromun direktiivi) vaatima
symboli tarkoittaa, ettd laitettasi ei saa heittdd tavalliseen roskakoriin. Se on vietava sille tarkoitettuun
kerdyspisteeseen uudelleenkayttdmiseksi, kierrattamiseksi tai hyodyntamiseksi. Jos laite sisdltaa
ymparistdlle mahdollisesti vaarallisia aineita, ne on eliminoitava tai neutraloitava. Kysy lisdtietoa
kierratystavoista jalleenmyyjaltasi.

Akku ja puhdistin on havitettdvd paikallisten vaatimusten mukaisella tavalla. Akku on havitettava
vastuullisella ja ympaéristod kunnioittavalla tavalla sille tarkoitettuihin kerdyslaatikoihin tai -keskuksiin
I paikallisen lainsddadannon vaatimalla tavalla. Pyyda lisatietoja paikallisilta viranomaisilta.




Ennen laitteen kaytt6a sinun on tutustuttava tahan asennus- ja kayttéoppaaseen

seka laitteen mukana toimitettuun « Takuulehtiseen ». Muuten seurauksena voi olla

A laitevahinko, vakava loukkaantuminen tai kuolema seka takuun mitiatdéiminen.
Sailyta nama asiakirjat koko laitteen kaytt6idan ajan jaluovuta ne seuraavalle kayttajalle.

Tata asiakirjaa ei saa jakaa tai muokata milldan tavalla ilman lupaa.

Taman asiakirjan sisdltamia tietoja voidaan muokata ilman ennakkoilmoitusta.
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1. Tiedot ennen kayttoa

1.1. Kuvaus

A

§
=

RF 42XX/OF 42XX
A Puhdistin v
B Laturi (sisatiloissa kaytettavaksi) v
Koukku
C Uima-altaan tanko (vakio, myydddn erikseen) tarvitaan puhdistimen v

nostamiseen altaasta.

D Kaksinkertainen suodatus (150 / 60 p) +

E Yksinkertainen suodatin (150 W) v

‘/: Toimitetaan mukana

+: Saatavana lisdvarusteena

D_:I_C Irrotettava virtaldhde (ulkoinen sovitin)

Kayta AINOASTAAN taman laitteen mukana toimitettavaa irrotettavaa virtalahdetta.



1.2. Tekniset tiedot ja osaluettelo

1.2.1. Tekniset tiedot

Latausaseman syottdjannite

100-240 VAC, 50/60Hz, luokka II*

Puhdistimen nimellisjannite 25,4 VDC
Latausjannite 29,4 VDC
Laturin enimmaisteho 29,4 W**
Akun kapasiteetti 10 Ah / 6.4 Ah**
Puhdistimen nimellisteho 130 W
Suodattimen tilavuus 3
Puhdistimen mitat (P x S x K) 41 x42 x28 cm
Pakkauksen mitat (P x S x K) 56 x 56 x 38 cm
Puhdistimen paino 8,9 kg
Paino pakattuna 15,5 kg
Imuleveys 230 mm
Suurin kayttosyvyys 4m
Suojaluokitus Latau.sa.sema IPX5
Puhdistin IPX8
Taajuusalueet 2412 GHz - 2 484 GHz
Radiotaajuuden ldhetysteho 20,5 dBm

* Luokka II: laite, jossa on kaksinkertainen eristys tai vahvistettu eristys, ja joka ei edellytd maadoitusta.

** Mallikohtainen

1.2.2. Osaluettelo

A B

B - Kansi
C-Kahva
D - Harjat

G - Telaketjut

A - Padsy suodattimeen

E - Akun merkkivalo
F - ON/OFF-kursori



2. Kaytto

2.1. Toimintaperiaate

Puhdistin ei kuulu suodatusjarjestelmaan ja voi toimia itsendisesti, kun se on ladattu. Se liikkuu optimaalisesti ja puhdistaa
ne uima-altaan alueet, joita varten se on suunniteltu. Puhdistimen suodatin imee ja varastoi roskat.
Puhdistinta kdytetaan:

- Valitsemalla toimintatila ja kdynnistamalla jakso puhdistimen takana olevalla kursorilla,
- Tai alypuhelimella tai tabletilla, joka on yhteensopiva iAqualink™-sovelluksen kanssa (katso "3. iAqualink™-
sovelluksen kaytto").

2.2. Uima-altaan valmistelu

* Tama tuote on tarkoitettu kdytettdviksi maan pddlle asennetuissa ja pienissa maahan
upotetuissa uima-altaissa. Ala kayta tuotetta helposti purettavissa uima-altaissa.

e ALA kayti jatkojohtoa.

Laitetta on kaytettdva uima-allasvedessa, joka on laadultaan seuraavanlainen:

Veden lampdotila 10-35°C
pH 6,8-7,6
Vapaa kloori <3mg/l

e Kun uima-allas on erityisen likainen, etenkin kdytt6onoton aikana, poista kaikki suuret roskat haavilla laitteen
suorituskyvyn optimoimiseksi.
e Poista lampomittarit, lelut ja muut esineet, jotka voivat vahingoittaa laitetta.

2.3. Puhdistimen lataaminen

Kaytd vain mukana toimitettavaa laturia.

Al3 anna puhdistimen akun tyhjenty3 kokonaan.

Lataa puhdistin tayteen ennen varastointia talven ajaksi.
Al3 lataa puhdistinta alle 5 °C:n ja yli 35 °C limpétiloissa.
Vélta puhdistimen altistamista suoralle auringonvalolle.

A

Puhdistimen lataaminen:

1. Kallista hieman ja aseta ensin liittimen alaosa (A) ja sitten yldosa (B).

2. Kytke laturi virtaldhteeseen ulkona vahintdan 3,5 metrin etadisyydelld uima-altaasta.

3. Tarkista, ettd puhdistin latautuu oikein: LED-valo vilkkuu, puhdistimesta kuuluu danimerkki ja telaketjut pyorivat, kun
laturi on kytkettyna. (katso "2.5. Merkkivalojen kuvaus").

4. Lataus sammuu automaattisesti heti, kun puhdistin on ladattu kokonaan tdyteen. Kun puhdistin kytketdan irti
laturista, LED-valot sammuvat 5 minuutin kuluttua.

///;»,,
‘ (@: merkkiddni




2.4. Kayttoliittyman kuvaus

Laitteen takana olevan kayttoliittyman avulla voit valita puhdistustilan ja kdynnistda puhdistusjakson seka saada
puhdistimen tilaan, akkuun tai yhteyteen liittyvia tietoja.

Sovelluksesta l6ytyy lisatoimintoja, katso "3. iAqualLink™-sovelluksen kayttd".

Nappaimet
Kursori (jakson kaynnistys, katso "2.6. Puhdistusjakson
< > kdynnistaminen")
Merkkivalot

D Akun tila
- @ Akun tila

-
o D Wi-Fi-yhteyden tila

siirtadksesi puhdistimen pois valmiustilasta. Jos tdma ei toimi, aseta puhdistin takaisin latausasemaan

o Kun kaikki merkkivalot ovat sammuneet, puhdistin on valmiustilassa. Liu’uta kursoria vasemmalle tai oikealle
(puhdistin siirtyy pidempaéan valmiustilaan, jos sita ei kdyteta 8 pdivaan).




2.5. Merkkivalojen kuvaus

Puhdistimen takaosassa oleva merkkivalo antaa tietoja puhdistimesta ja akun tilasta.

o Kun merkkivalo on sammunut, puhdistin on valmiustilassa. Tyonna kursoria alaspain herattaaksesi puhdisti-
men. Jos puhdistin ei reagoi, kytke se takaisin latausjohtoon.

A,Qf SVilkkuva merkkivalo @ - Kiinted merkkivalo

@ Puhdistimen tilan merkkivalo

Merkkivalo Kuvaus

]
\ I’
'l.| >

Sininen

Valmis upotettavaksi

Sininen

Jakso kaynnissa

]
@:
N

Punainen

Puhdistinvirhe, katso "5.3.1. Puhdistinvirhe"

D Latauksen merkkivalo

Merkkivalo

Vihred

Ladattu: kdyttdvalmis, ladattu tayteen

LOVED

Vihrea

Lataus kdynnissa (< 5h): valmis suorittamaan kokonaisen jakson

Oranssi

Osittain ladattu: voidaan kayttaa (lyhyempi kdyttdjakso)

Oranssi

e Jos puhdistin on kytketty laturiin: Lataus kdynnissa

¢ Jos puhdistin on kytketty irti laturista: Se on ladattava ja sita ei voi kdyttaa

\*'
9 0 >

Punainen

Akkuvirhe, katso "5.3.2. Akkuvirhe"

-
D Liitannan merkkivalo

Merkkivalo Kuvaus

Pois paalta Ei Wi-Fi-yhteytta
\‘I'd
oy Parinmuodostus kdynnissa
Sininen
. Wi-Fi-yhteys muodostettu
Sininen
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2.6. Puhdistusjakson kdynnistaminen

Noudata seuraavia ohjeita henkilovammojen tai materiaalivahinkojen valttamiseksi:
A e Uiminen on kiellettya laitteen ollessa uima-altaassa.

e Al kiyti laitetta shokkikloorauksen aikana. Odota, etti altaan klooritaso on suositellulla
tasolla ennen puhdistimen upottamista uima-altaan veteen.

Puhdistusjakson kdynnistiminen:

1. Odota, ettd puhdistin on ladattu ( D vihrea kiintea tai vilkkuva merkkivalo) kdynnistadksesi jakson.
2. Kun puhdistin on ladattu, kytke se irti laturista ja vie se uima-altaaseen.

3. Kaynnista jakso, katso "2.6.1. Puhdistusjakson kdynnistaminen".

4. Upota puhdistin altaaseen, katso "2.6.2. Puhdistimen upottaminen veteen".

2.6.1. Puhdistusjakson kdynnistaminen

e Liu’uta laitteen takana olevaa kursoria oikealle jakson kdynnistamiseksi.

e Merkkivalo @ vilkkuu ennen kuin puhdistin upotetaan veteen.

Vinkki: Puhdistustehon parantaminen

Automaattisen puhdistimen saanndllinen kaytto (ylittamatta 3 jaksoa viikossa) auttaa sinua pitamaan altaan
aina puhtaana ja suodattimen vdhemman tukkeutuneena. On suositeltavaa kdynnistdd muutama jakso
ilman erittdin hienon roskan suodatinta suurempien roskien puhdistamiseksi, katso "4.2. Suodattimen

o Uintikauden alussa kaynnistd useampi puhdistusjakso (kun olet ensin poistanut suuret roskat haavilla).

puhdistaminen" suodattimien purkamiseksi.

2.6.2. Puhdistimen upottaminen veteen

Puhdistusjakson kdynnistamisen jalkeen (kursori oikealle, vihred LED-merkkivalo
palaa) sinulla on 5 minuuttia aikaa laittaa puhdistin veteen. Muuten joudut
aloittamaan jakson uudelleen.

1. Upota puhdistin veteen pystysuunnassa ja pida siita kiinni liikuttamalla sitd
kevyesti kaikkiin suuntiin, jotta laitteen sisalla oleva ilma poistuu.

2. Anna puhdistimen vajota uima-altaan pohjalle. Jakso kdynnistyy korkeintaan 40
sekuntia sen jalkeen, kun laite on tunnistanut veden.




2.7. Puhdistimen poistaminen vedesta

e Puhdistin voidaan poistaa vedestd puhdistusjakson aikana tangon avulla. Puhdistin sammuu
automaattisesti, kun se ei ole enda vedessa.

e Jakson lopussa puhdistin pysahtyy aina altaan reunaan.

Puhdistimen voi poistaa vedesta kolmella tavalla:
e Tap & Lift ™--jarjestelman avulla
e Koukun avulla

¢ iAqualink-sovelluksen avulla

2.7.1. Tap & Lift™-jarjestelmdn avulla

1. Puhdistin odottaa | 2. Kiinnita (mukana | 3. Napauta kerran | 4. Nosta laite kokonaan
pohjalla seindman toimitettu) koukku puhdistimen  kantta, vedestd kahvan avulla.
vierella. uima-altaalle jotta se nousee Puhdistin poistaa sen

tarkoitetun tangon vesirajaan.Puhdistimen sisdlld olevan veden
(myydaan erikseen) liikkumista voi edeltda takasuuttimen kautta
padhan. pieni viive. Jos Tap & painon keventdmiseksi.

Lift ™-jarjestelma ei
toimi, yritd napauttaa
puhdistimen toista
kohtaa.

2

~

Huomio: Riippuen puhdistimen asennosta jakson lopussa, voit myos aktivoida Tap & Lift-jarjestelman napauttamalla
kahvaa.

2.7.2. Koukun avulla

Kun puhdistinta ei ole kdytetty yli 8 pdivaan, se menee syvdan valmiustilaan. Nosta se vedesta koukun avulla ylld kuvatulla
tavalla.

1. Puhdistin odottaa | 2. Kiinnita (mukana | 3. Ota kiinni etukahvasta | 4. Nosta laite vedesta
pohjalla seinaman toimitettu) koukku ja nosta puhdistin kahvan avulla.
vierella. uima-altaalle pinnalle.
tarkoitetun tangon
(myydaan erikseen)
paahan.

11
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2.7.3. iAqualLink™-sovelluksen avulla

1. Kun  Push-ilmoitukset on sallittu  (iAqualink™-
sovelluksen puhelinasetukset), sovellus varoittaa jakson
padttymisestd. Tasta hetkestd alkaen ja jakson 10
viimeisen minuutin ajan puhdistin nousee vuorotellen
eri seindmia ylos vesirajaan asti, kunnes se nostetaan
pois kahvan avulla.

2. Nosta laite kokonaan vedestd kahvan avulla.
Puhdistin poistaa sen sisdlla olevan veden
takasuuttimen kautta painon keventamiseksi.




3. iAqualink™-sovelluksen kiytté

Mobiililaite Kodin Wi-Fi-
verkko

Puhdistin

(alypuhelin tai tabletti)

TS T

i
-~
L —

=
b

iAqualLink™-sovellus on saatavilla iOS- ja Android-jarjestelmissa.

3.1. Puhdistimen ensimmainen konfigurointi

Ennen kuin asennat sovelluksen:

- Lataa puhdistin etukateen,
o - Kayta Wi-Fi-yhteydella varustettua alypuhelinta tai tablettia,

- Kaytad puhdistimen yhteyden muodostamiseen Wi-Fi-verkkoa, jolla on tarpeeksi voimakas signaali: Wi-
Fi-signaali on kyettdva tunnistamaan puhdistimen kayttopaikassa. Muussa tapauksessa kayta teknista
ratkaisua, joka vahvistaa olemassa olevaa signaalia.

- Pida kodin Wi-Fi-verkon salasana kaden ulottuvilla

Lataa iAqualLink™-sovellus App Storesta (iOS) tai Google Play Storesta (Android).

1. Rekisterdidy tai kirjaudu sisaan. 2. Lisaa uusi laite painamalla kuvaketta F ja noudata
sovelluksen antamia ohjeita.

— o |

iAquaLink

13
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3. Seuraa sovelluksessa ndytettyja vaiheita. Tarvittaessa liu’uta kursori oikealle 10 sekunnin ajan, kunnes merkkivalo
-
D vilkkuu ja Bluetooth™ aktivoituu.

—_—

(Y
o= B= e=
o0 0
Sammutettu Vilkkuva Kiintea

e Naytolla nakyy viesti ilmaisten, ettd Wi-Fi-yhteys on muodostettu puhdistimen ja kodin verkon vilille. (*)

o~

e Puhdistimen takana oleva merkkivalo E palaa.

o (*): Jos ndyttoon ilmestyy virheviesti tai yhteyden muodostaminen ei onnistu, katso lisdtietoja taulukosta
"5.4. iAqualink™-sovelluksen yhteyden vianmaaritys".

3.2. iAqualink™-sovelluksessa saatavilla olevat toiminnot

o Kun puhdistin on vedessa, iAqualink™-sovelluksen toiminnot eivat ole enaa kaytettavissa.

Kun puhdistin ei ole vedessa, voit tehda sovelluksella seuraavaa:

e Kaynnistaa jakson.

e Kaytd vianmaaritystoimintoja virheilmoituksilla : paina varoitussymbolia A ndahdaksesi vianmaaritysratkaisut,
katso "5.3. Kayttajan halytykset".

¢ Helpottaa puhdistimen nostoa vedesta: Kun Push-ilmoitukset on sallittu (iAqualink™-sovelluksen puhelinasetukset),
sovellus halyttad, kun puhdistin odottaa nostoa altaan reunalla (jakson viimeiset minuutit).

e Saa ilmoitus puhdistimen latauksen tilasta.

B Ladattu: kayttovalmis

F-"‘ Lataus kdynnissa: kayttovalmis
A Lataus kdynnissa

™ Osittain ladattu

Paina O Asetukset-valikossa ndhdaksesi milloin tahansa puhdistinta koskevia tietoja (sarjanumero...).




4. Huolto

o Vinkki: Varmista puhdistimen mahdollisimman pitka kayttoika seuraavasti:
Tarkasta kerran kuussa kaikki ne osat, joiden huolto on selitetty tassa kappaleessa.

4.1. Puhdistimen puhdistaminen

Laite on puhdistettava sadnnéllisesti puhtaalla tai hieman saippuoidulla vedell3. Al3 kiyt3 liuotinaineita.
¢ Huuhtele laite runsaalla puhtaalla vedella.
o Al3 anna laitteen kuivua auringonvalossa uima-altaan reunalla.

4.2. Suodattimen puhdistaminen

A e Laitteen suorituskyky voi heikentyd, jos suodatin on tdynna tai likainen.
e Puhdista suodatin puhtaalla vedella jokaisen puhdistusjakson jalkeen.

1. Avaa puhdistin. 2. Poista suodatin.

—> Hienojen
roskien
suodatin

—— Erittdin hienojen
roskien suodatin

15
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5. Laita suodattimet takaisin puhdistimeen. 6. Sulje puhdistimen kansi.

* Mallikohtainen

Vinkki: Jos suodatin tukkeutuu

Puhdista suodatin happamalla liuoksella (esimerkiksi valkoviinietikalla) vahintaan kerran vuodessa. Suodatin
tukkeutuu, jos sita ei kdytetd useampaan kuukauteen (talvehtimisaika).

4.3. Harjan puhdistaminen
A Laitteen suorituskyky voi heiketd, jos harja on liian likainen tai jos sisdlle jaa jumiin roskia tai
esineita.

1. Puhdista harja puhtaalla vedella heti, kun laite on nostettu pois vedesta kunkin puhdistusjakson jalkeen, dlaka odota,
ettd roskat kuivuvat.

2. Poista kaikki sisalle juuttuneet esineet tai roskat.

4.4. Kannen tiivisteen puhdistaminen

A Laitteen suorituskyky voi heiketd, jos roskat (pddasiassa hiekka) juuttuvat kannen tiivisteen
alle, heikentden tarvittavaa tiivistysta.

Puhdista kannen tiiviste puhtaalla vedelld heti, kun laite on nostettu pois vedesta kunkin puhdistusjakson jalkeen, alaka
odota, etta roskat kuivuvat.

Vinkki: Laitteen eheyden sdilyttdmiseksi ja optimaalisen suorituskyvyn takaamiseksi:

- On suositeltavaa vaihtaa suodatin ja harjat 2 vuoden valein,
- On suositeltavaa huomioida telaketjujen kulumisilmaisin ja vaihtaa ne heti, kun ilmaisin on kulunut.




4.5. Siipipyoran puhdistaminen

Valta vakavia loukkaantumisia seuraavasti:

A e Siipipyoran puhdistuksen aikana on kaytettdva kasineita
e Laite on kuivattava ennen siipipyoran puhdistamista. Puhdista se kuivassa paikassa.
e Varmista, etta puhdistin on kunnolla sammutettu ennen huollon suorittamista.

1. Liu’uta kursoria vasemmalle 20 sekunnin ajan puhdistimen sammuttamiseksi. Yksikdan merkkivalo ei saa palaa.

A

POIS PAALTA

5. Poista virtausohjain nostamalla | 6. Laita kdsineet kasiin ja veda siipipyoraa pitamalla siita lujasti kiinni ja nosta
sita. se pois.

7. Poista roskat (lehdet, kivet jne.), jotka voivat tukkia siipipyoran.

8. Laita puhdistin lataukseen herattadksesi sen. Katso "2.3. Puhdistimen lataaminen"

A Kun puhdistus on tehty, laita kdsineet kasiin, kiinnita siipipyora tiukasti paikoilleen ja aseta
virtausohjain takaisin paikoilleen kiertamalla se kiinni kasin. Aseta suodatin takaisin paikoilleen.

17



4.6. Harjan vaihtaminen

1. Harja on varustettu kulumisilmaisimilla. Ilmaisinten
ja harjan paan valinen etdisyys kertoo, etta harja on

hyvdssa kunnossa.

2. Kun kulumisilmaisimet ilmestyvét, harja on kulunut ja
se on vaihdettava.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
/\ o) [¢) [} o o ‘ ;\ ) @) < o o -
O
\ L \

3. Poista kulunut harja nostamalla kielekkeet rei'ista,
joissa ne ovat kiinni.

4. Aseta uusi harja tyontamalla reuna ilman kielekkeita
harjatukeen.

5. Rullaa harja tuen ympadrille ja liu'uta kielekkeet
kiinnitysreikiin ja veda kunkin kielekkeen pdats,
kunnes kielekkeen reuna on vedetty aukon lapi.

6. Leikkaa kielekkeet saksilla, jotta ne ovat liuskoja
alemmalla tasolla.

4.7. Talvehtiminen

e ALA anna puhdistimen akun tyhjenty3 ennen talvehtimista.

e ALA jita puhdistinta veteen, kun siti ei kdyteta.
e ALA altista puhdistinta tulelle, liiallisille limpétiloille, helposti syttyville ldhteille tai uima-
A altaan ja kylpyloiden kemiallisille aineille.
e Varastoi kaikki osat pois auringosta,
varastointilampotilavili: 5-20 °C
e Varastoi puhdistin kauas lasten ja lemmikkieldinten ulottuvilta.

kosteudesta ja sddolosuhteilta Osien

Ennen talvehtimista lataa puhdistin tdyteen akun kayttdian sailyttamiseksi: merkkivalo D muuttuu vihredksi, kun
puhdistin on ladattu tdyteen. Puhdistin on ladattava ennen ensimmaista kdyttéa seuraavan kauden aikana.



5. Vianmaaritys

Ennen kuin otat yhteyden myyjdan, pyydamme sinua tekemaan yksinkertaiset vikatarkastukset
g seuraavien taulukoiden avulla.

Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jalleenmyyjaasi.

)

ﬂ: Piteville teknikolle varatut toiminnat

5.1. Laitteen kdyttaytyminen

Puhdistin ei puhdista koko
allasta

Tee laitteen upotusvaiheet wuudelleen (katso § "2.6. Puhdistusjakson
kdynnistaminen"), vaihtamalla upotuspaikkaa altaassa, kunnes loydat optimaalisen
paikan.

Suodatin on taynna tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen
puhdistaminen").

Puhdistin ei ollut tdyteen ladattu jakson kaynnistysvaiheessa, joten jakso oli
lyhyempi.

Puhdistin ei pysy taysin uima-
altaan pohjassa

Laitteen rungossa on ilmaa. Tee upotusvaiheet uudelleen (katso § "2.6.

Puhdistusjakson kdynnistaminen").

Suodatin on tdynna tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen

puhdistaminen").

Jos suodatin pysyy tukossa puhdistuksen jdlkeen: vaihda suodatin uuteen.

Laitteen ulkopuoli on tdynna pikkuruisia kuplia:

- ja vedentaso on allassuodattimien alapuolella: sédda vedentaso.

- ja vedentaso on allassuodattimien tasolla: putkissa on liikaa happea. Ota yhteys
jalleenmyyjaan %c s

Siipipyora on vioittunut. Ota yhteys jalleenmyyjdan &f

Laite ei nouse (enaa) seinaa
pitkin

Puhdistin ei systemaattisesti nouse seinda pitkin, kun se toimii Pohja + seinat +
vesiraja -tilassa. Tiheys vaihtelee jakson aikana.

Suodatin on tdynna tai likainen: puhdista se puhtaalla vedelld. Jos suodatin
tukkeutuu, puhdista SE happamalla liuoksella (esimerkiksi valkoviinietikka). Vaihda
suodatin tarvittaessa uuteen. Jos molemmat suodattimet ovat kaytossa, yrita
kayttaa vain hienon roskan suodatinta (musta). Jos se auttaa laitetta nousemaan,
suodatin on vaihdettava.

Telaketjut ovat l6ystyneet: ota yhteys jalleenmyyjdan ja pyyda niiden vaihtamista

Puhdista venttiili purkamatta sita.

Vaikka vesi saattaa nayttaa kirkkaalta, altaassa on mikroskooppisia levia, joita ei
nae paljaalla silmalla. Levat tekevat altaan reunoista liukkaita ja estavat puhdistinta
nousemasta. Tee shokkiklooraus ja laske pH-arvoa hieman. Al3 jat3 laitetta veteen
shokkikloorauksen ajaksi.

Laite ei kerda roskia

Suodatin on taynnad tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen
puhdistaminen").

Jos suodatin pysyy tukossa puhdistuksen jalkeen: vaihda suodatin uuteen.
Varmista, etté.roskat/esineet eivat tuki suodattimen I|dppdd: ota yhteys
jélleenmyyjaingg€

Roskat/esineet jaavat jumiin keskitukeen (kahden harjan vilissd) eika laite kerda
niitd: puhdista harjat ja keskituki. Puhdista ne sadnnollisesti.

Roskat (padasiassa hiekka) jaavat jumiin kannen tiivisteeseen: puhdista kannen
tiiviste. Puhdista se jokaisen jakson jdlkeen.

Laite ei liiku kdynnistyksen
aikana.

Tarkista, ettd puhdistin on ladattu (akun merkkivalo on vihrea).
Tarkista, ettd puhdistusjakso on kdynnistetty ja merkkivalot palavat.

Suodattimia ei voi purkaa

Ota kiinni harmaan suodattimen alaosasta yhdella kddelld veda mustan suodattimen
kahvaa toisella kddella.

Esine/roska on juuttunut kahden suodattimen véliin ja estad niiden purkamisen:
poista esine/roska.
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Laite pysyy pystyssa
puhdistusjakson lopussa

Puhdistimen kannessa on liikaa ilmaa.
Aseta puhdistin maahan ennen jakson kdynnistamista.

Kaikki ~ merkkivalot  ovat
sammuneet

Puhdistin on valmiustilassa: liu’uta kursoria vasemmalle tai oikealle siirtdaksesi
puhdistimen pois valmiustilasta.

Jos tama ei toimi, aseta puhdistin takaisin latausasemaan.

Jos merkkivalot eivat pala, vaikka puhdistin on latausasemassa, ota yhteys
jalleenmyyjsan &‘c

Tap & Lift: puhdistimen
napautuksen ja liikkumisen
valilla on viive

Puhdistin herdd muutaman sekunnin kuluttua sen napauttamisesta ja nousee sita
vasten olevaa seindmaa ylos.

Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjain: %‘«

5.2. Laturin kdyttdytyminen

o Tarkista, ettd puhdistin on ladattu (akun merkkivalo vilkkuu tai palaa vihreana).
e Tarkista, ettda liukusaadin liukuu kunnolla keskiasentoon ja palaa sitten
alkuperaiseen asentoonsa.

Puhdistin on PAALLA, mutta se ei | e Siipipyoran tulisi PYORIA sykayksittdin veden tunnistamiseksi. Jos néin ei ole,

reagoi kun sita kaytetaan

varmista ettd siipipyoraan ei ole jaanyt kiinni roskia (katso "4.5. Siipipy6ran
puhdistaminen").

e Puhdistimen LED-valo muuttuu VIHREAKSI, mutta siipipydra ei pyéri ollenkaan:
ota yhteys jalleenmyyjaan %c.

e Puhdistin menee POIS PAALTA, jos sita ei kdyteta pitkdan aikaan. Kytke laturi

Puhdistin ei mene PAALLE, kun takaisin, jotta puhdistin herda, sen jalkeen se on kadyttdvalmis, jos akku on

jakso kdynnistetaan

ladattu tayteen.
e Akku on taysin tyhja. Kytke laturi puhdistimeen ja suorita tdysi latausjakso.

Puhdistin ei lataudu

e Varmista, ettd laturin LED-valo muuttuu vihredksi, kun kytket sen ilman
puhdistinta. Jos ndin ei tapahdu, tarkista virtalahde (kytke irti ja takaisin) tai
vaihda laturi.

e Varmista, ettd laturin LED-valo muuttuu punaiseksi, kun puhdistin on kytketty
siihen. Jos ndin ei tapahdu, tarkista :

- Johdon kunto - jos se on vioittunut, vaihda sisalaturi

- Laturin |ahtopistokkeen kunto - jos kontakteissa nakyy ruostumisen
merkkeja, puhdista kontaktit laturin ollessa kytkettyna irti tai vaihda laturi.

- Puhdistimen kontaktien kunto - jos tapeissa nakyy ruostumisen merkkeja,
puhdista ne pienella harjalla. Jos ongelma jatkuu laturin portin puhdistuksen
jalkeen, ota yhteys jalleenmyyjaan.

e Varmista, ettd puhdistimen LED-valo vilkkuu oranssina tai vihreand, kun liitat

sen laturiin lataamista varten. Jos ei, ota yhteys jalleenmyyjaan %;.




y )
Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan: i‘«

5.3. Kayttdjan halytykset

Puhdistimen takana olevat merkkivalot vilkkuvat ilmaisten kdyttajalle halytyksen. Tarkista vilkkuva merkkivalo ja noudata

alla annettuja vianmaaritysratkaisuja. Kayttdjan halytykset ovat kdytettavissa myos iAquaLink™-sovelluksessa.

Koodin poistaminen iAquaLink™-sovelluksessa:

Kun olet noudattanut vianmaaritysratkaisuja, paina Poista virhe.

5.3.1. Puhdistinvirhe

Merkkivalo

Vilkkuva punainen

Kuvaus

Turvapysdytys

Viestintdvirhe

Ratkaisut

e Puhdistin on pysdhtynyt.

e Puhdistinkortti saa virtaa mutta ei vastaa.

y )
Ota yhteys jilleenmyyjiin: i‘«

Oikea vetomoottori

Vasen vetomoottori

e Tarkista, ettd roskat eivat estd harjoja tai

telaketjuja pyorimasta vapaasti.

e Pyorita jokaista rengasta neljanneskierroksen

Oikean verran samaan suuntaan, kunnes ne
s s 1S vetomoottorin pyorivat sujuvasti. Pyorita jokaista rengasta
2029 —p 0@ kulutus vastakkaiseen suuntaan, kunnes ne pyorivit
sujuvasti.
Vasemman e Jos tdmad ei ratkaise ongelmaa, ota
vetomoottorin yvhteys jdlleenmyyjaan ja pyyda kattavaa
kulutus vianmaaritysta.

e Puhdista suodatin huolellisesti.

e Laita puhdistin takaisin veteen ravistamalla

Puhdistin veden sita, thta iImakypIat. poistuvat laitteesta.
ulkopuolella e Kaynnistd puhdistusjakso uudelleen.

e Jos tama ei ratkaise ongelmaa, ota
yhteys jalleenmyyjdan ja pyyda kattavaa
vianmaaritysta.

e Sammuta laite kunnolla ennen
siipipyoran puhdistamista: laite ei saa olla

1s latausasemassa, pida kursoria vasemmalla,

Pumpun moottori

kunnes kaikki merkkivalot sammuvat (noin 20
sekuntia). Tarkista, ettd puhdistin on kunnolla
sammunut kaantamalld kursoria: yksikdan

merkkivalo ei saa syttya. Tarkista sitten,
ettd roskat tai karvat eivat tuki siipipyoraa.
Puhdistus on suoritettava veden ulkopuolella,
ja puhdistin on asetettava kuivalle pinnalle.

e Puhdista suodatin huolellisesti.
e Jos

tdma ei ratkaise ongelmaa, ota
yhteys jalleenmyyjdan ja pyyda kattavaa
vianmaaritysta.

Laiteohjelmiston
paivitysvirhe

e Puhdistin sammuu, silla akku on liian heikko

tai Wi-Fi on kytketty irti yli 60 minuutiksi.
Sammuta puhdistin kokonaan vahintaan 1
minuutin ajaksi ja kdynnistd se uudelleen
lataamalla se. Pida puhdistin latauksessa.

e Tarkista, ettd puhdistin on liitetty Wi-Fi-

verkkoon (LED-valo on sininen ja palaa).

e Jos merkkivalo vilkkuu, avaa iAqualink™-

sovellus,
"Paivita".

valitse puhdistin ja napsauta

y )
Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan: i‘«
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Jos puhdistin pysahtyy ennen jakson loppua mutta yksikdan merkkivalo ei vilku, kun puhdistin nostetaan pois
vedestd, lataa puhdistinta, jotta merkkivalo alkaa vilkkua.

5.3.2. Akkuvirhe

Merkkivalo

Vilkkuva punainen

Naytto
iAquaLink™-
sovelluksessa

Akkulohko on viallinen ja se on
vaihdettava.

Kytke laturi irti.

u, 1S, Eristd puhdistin ulos, pois suorasta
= = Akkuvirhe auringonvalosta, yli 2 metrin pdahan
. rakennuksesta.
punainen Ota yhteys jalleenmyyjdan ja
pyyda lisatietoja koko puhdistimen
kuljettamisesta Fluidra-
huoltokeskukseen.
Latausvirhe o . .
(liian kuuma) Laturin sijainnin tunnistettu lampotila
[RSTRTS 1s RIS T on puhdistimen lataamiseen
suositellun lampotilavalin
i . ulkopuolella  (5-35 °C): Vaihda
prnaimen Lftauswrh? lataussijaintia.
(lilan kylma)
Tarkista, onko puhdistimen
1s latausportissa tai laturissa merkkeja
300 0 8 —) S8 e: e e . ruostumisesta. Puhdista ne pienelld
.o v Latausvirhe

punainen

harjalla.
Jos laturi on edelleen viallinen, ota

yhteys jalleenmyyjaan %"

S
Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan : é‘«

Turvallisuusvaroitus




e Jos akussa ndkyy vaurioitumisen, ylikuumenemisen, vuodon tai veden tunkeutumisen
merkkeja, ala kytke laturia dlaka kasittele akkua vaan yhteys jdlleenmyyjaan.

e Varmista, ettd puhdistimen LED-valo syttyy, kun kytket laturin. Muussa tapauksessa kytke
laturi irti ja katso "5. Vianmaaritys", sivu 19.

e Jos kaikki on hyvin ja latauksen merkkivalo vilkkuu punaisena tai se ei vieldkdan syty, kytke
laturi irti ja noudata ylla olevia vilkkuvaa punaista valoa koskevia ohjeita.

5.4. iAqualLink™-sovelluksen yhteyden vianmaaritys

Liitettavyystila

-

e LED-valo D ei

pala.

-

e LED-valo D

palaa, mutta
Wi-Fi-yhteys ei
toimi (tai toimii
epasaannollisesti).
"Yhteysvirhe"-viesti
nakyy iAquaLink™-
sovelluksen
ndytdssa.

e Punainen piste
ilmestyy "Omat
laitteet” -listaan

Mahdolliset syyt

Laitetta ei ole ladattu

Laitetta ei ole yhdistetty
kodin Wi-Fi-verkkoon ja/

tai Internet-yhteys
katkennut

Heikko Wi-Fi-signaali*

on

Ratkaisut

e Tarkista Internet-yhteys - verkossa voi olla toimintahairioita.
e Tarkista, etta Wi-Fi-signaali on tarpeeksi voimakas. Wi-Fi-

signaalin voimakkuuden voi tarkistaa usealla tavalla:

- Kytke kodin Wi-Fi-reititin (boksi) irti ja kytke se takaisin
paalle.

- Mene kannettavalla tietokoneella ohjauspaneeliin ja
tarkista verkkoyhteydet. Tarkista langattoman Wi-Fi-verkon
signaalin voimakkuus kannettavalla tietokoneella

- Asenna alypuhelimessa tai tabletissa iAqualLink™-sovellus.
Tarkista langattoman Wi-Fi-verkon signaalin voimakkuus.
Jos Wi-Fi-verkko on heikko, voit asentaa Wi-Fi-toistimen.

- Kayta Wi-Fin analysointiin tarkoitettua sovellusta: 16ydat
useita iOS:lle tai Androidille.

Aseta puhdistin ensimmaisen konfiguraation aikana lahelle

kodin Wi-Fi-reititinta (boksi) ja tee sitten konfigurointivaiheet

uudelleen (katso "3.1. Premiere configuration du robot").
-

e Jos LED-valo D vilkkuu edelleen, voit asentaa Wi-Fi-

toistimen.

e Jos piste on punainen, kun puhdistin on ladattu, yhteys

toimii ja merkkivalo palaa vilkkumattomana, péivita naytto
(liv'uttamalla sormea ylhaalta alas). Kun piste muuttuu
vihredksi: laite on kayttévalmis.

e LED-valo @

on sininen ja
vilkkuu nopeasti.
Sovellukseen
ilmestyy viesti.

kaynnissa.

e Ohjelmiston paivitys on

e Odota paivityksen paattymista.

*Heikkoon Wi-Fi-signaaliin voi olla useita syita

- Reitittimen (boksi) ja puhdistimen vélinen etdisyys,

- Reititintyyppi (boksi),
- Reitittimen (boksi) ja puhdistimen erottavien seinien maarg,

- Internetpalveluntarjoaja,

- jne.
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Ttumaczenie z jezyka francuskiego

&\ OSTRZEZENIA

OSTRZEZENIA OGOLNE

* Nieprzestrzeganie ostrzezen moze spowodowac uszkodzenie sprzetu w basenie, a
takze powazne obrazenia lub Smier¢.

* Tylko osoba wykwalifikowana w zakresie odpowiednich dziedzin techniki
(elektrycznosé, hydraulika lub chtodnictwo) jest upowazniona do przeprowadzania
prac konserwacyjnych lub napraw urzgdzenia. Wykwalifikowany technik pracujgc
przy urzadzeniu musi uzywacé/nosi¢ osobiste wyposazenie ochronne &akle Ja
okulary ochronne, rekawice ochronne itp.), aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, ktére
mogg wystgpic podczas wykonywania prac przy urzadzeniu.

* Przed rozpoczeciem pracy nalezy upewnic sig, ze urzadzenie zostato wytgczone, a
jego zasilanie jest zablokowane.

e Urzadzenie przeznaczone jest do specjalnego uzytku w basenach i osrodkach SPA, nie
wolno go uzywac do zadnych innych celow niz te, dla ktérych zostat zaprojektowane.

e Urzadzenie nie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub umystowych lub pozbawionych
doswiadczenia lub wiedzy, jezeli s3 one pod nadzorem lub wczesniej
otrzymaty instrukcje dotyczgce pewnej obstugi urzadzenia i zrozumiaty
zagrozenia, ktérym moga podlegac. Nalezy nadzorowaé dzieci, aby
upewnic sie, ze nie bawig sie urzgdzeniem.

e Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat i osoby
o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych badz bez
odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, jezeli wczesniej otrzymaty one instrukcje
dotyczgce obstugi urzadzenia lub zostaty w odpowiedni sposéb przeszkolone i
zrozumiaty zagrozenia, ktérym mogg podlega¢ podczas uzytkowania urzadzenia.
Nie pozwala¢, aby dzieci oraz zwierzeta bawity sie urzgdzeniem. Urzadzenie nie
jest zabawky. Przeprowadzane przez uzytkownika prace dotyczgce czyszczenia i

konserwacji nie moga by¢ wykonywane przez dzieci pozostawione bez dozoru.
* Obcigzenie urzadzenia powinno by¢ zgodne z norma IEC/HD 60364-7-702 oraz
obowigzujgcymi przepisami krajowymi dotyczagcymi basendéw. W razie watpliwosci

nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

* Instalacja urzadzenia musi by¢ wykonana zgodnie z instrukcjami producenta oraz
obowigzujgcymi normami lokalnymi i krajowymi. Instalator jest odpowiedzialny za
instalacje urzgdzema i przestrzeganie krajowych przepisow instalacyjnych. W zadnym
wypadku producent nie moze byc¢ pouqlgnlety do odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
nieprzestrzeganie lokalnych norm instalacyjnych.

e W przypadku innych czynnosci niz opisane w tej instrukcji proste prace
konserwacyjne wykonywane przez uzytkownika, produkt musi by¢ serwisowany
przez wykwalifikowanego specjaliste.

e Jesli urzadzenie dziata wadliwie, nie nalezy podejmowac prob samodzielnej
naprawy urzadzenia, ale skontaktowac¢ sie z wykwalifikowanym technikiem.
Producent produktu nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane uzyciem
niezatwierdzonych czesci zamiennych lub akcesoriow.

* Szczegotowe informacje na temat wartosci bilansu wodnego dozwolonych dla
dziatania urzadzenia znajdujg sie w warunkach gwaranci

e Kazda dezaktywacja, usuniecie lub obejscie jakiejkolwiek wbudowanej funkgcji
zabezpieczajagcej powoduje automatyczne uniewaznienie gwarancji, podobnie
jak i uzycie czesci zamiennych pochodzacych od nieautoryzowanego producenta
zewnetrznego.

* Nie nalezy rozpyla¢ na urzadzenie jakiegokolwiek srodka owadobdjczego ani
innych substancji chemicznych (tatwopalnych lub niepalnych), poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie obudowy i pozar.

e Nie dotyka¢ wentylatora ani ruchomych czgsa i nie trzymac zadnych przedmiotéow
ani palcow w poblizu ruchomych czesci podczas pracy urzagdzenia. Ruchome czesci




moga spowodowac powazne obrazenia lub smier¢.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE URZADZEN ELEKTRYCZNYCH

Zasilanie stacji fadujacej urzgdzenia musi byc¢ chronione przez specjalny wytacznik

roznicowopradowy o wartosci 30 mA, zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w kraju

instalacji. Jezeli nie mozna sprawd2|c czy obwdd jest chroniony wytgcznikiem

roznicowopragdowym, skontaktuj sie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Nie uzywac przedtuzacza do podtgczania stacji fadujgcej; podtaczy¢ stacje

bezposrednio do odpowiedniego obwodu zasilania.

Przed kazdg pracg sprawdzic, czy:

- wymagane napigcie wejsciowe wskazane na tabliczce znamionowej stacji

tadujacej odpowiada napigciu zasilania sieciowego;
- zasilanie sieciowe jest zgodne z zapotrzebowaniem urzgdzenia na energie
elektryczng i jest odpowiednio uziemione;

- wtyczka (jesli dotyczy) jest zgodna z gnlazdem

W przypadku nienormalnej pracy lub jesli z urzgdzenia wydobywa sie niecodzienny

zapach, nalezy natychmiast odtgczy¢ urzadzenie od stacji fadujgcej i skontaktowac

sie ze specjalista.

Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci serwisowej lub konserwac*Jl urzadzenia

nalezy sprawdzi¢, czy &est wytgczone i catkowicie odfgczone od stacji fadujgcej i ze

inne urzadzenia lub akcesoria podtgczone do urzadzenia sg rowniez odtgczone od

obwodu zasilania.

Jezeli kabel zasilajacy jest uszkodzony, moze zostac wgmieniony na nowy tylko przez

producenta, jego autoryzowanego przedstawiciela lub warsztat naprawczy.

Przed podtaczeniem urzadzenia do stacji tadujgcej sprawdzic, czy listwa zaciskowa

lub gniazdko elektryczne, do ktorego urzadzenie zostanie podtgczone, znajduje sie

w dobrym stanie i nie jest uszkodzone ani zardzewiate.

W czaslie burzy odtgczy¢ urzadzenie od zasilania, aby zapobiec uszkodzeniu przez

uderzenie pioruna.

Urzqdzeme zawiera magnesy i komponenty emitujace pola elektromagnetyczne.
agnesy i pola elektromagnetyczne mogg zaktocac dziatanie rozrusznikow serca,

deﬁ rylatoréw i innych urzadzen medycznych. Zachowaé bezpieczng odlegtosc

miedzy urzgdzeniem medycznym a niniejszg maszyng. Skontaktowac sie z lekarzem

lub producentem urzadzenia medycznego, aby uzyskacszczegdétowe informacje. Jezeli

maszyna zaktdca dziatanie rozrusznika serca, defibrylatora lub innego urzadzenia

medycznego, nalezy zachowac odpowiednia odlegtosc, aby nie powodowata ona

zaktocen podczas uzytkowania.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE AKUMULATOROWYCH URZADZEN ELEKTRYCZNYCH

Nie uzywac uszkodzonego lub zmodyfikowanego akumulatora, robota czyszczgcego
ani stacji tadujacej. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogg zachowywac
SIQ{W nieprzewidywalny sposdb, spowodowac pozar, wybuch lub ryzyko obrazen
ciata

Nie dotykac robota czyszczacego ani stacji tadujgce; Bodczas tadowania, jezeli ma sie
zmoczone rece lub inng czes¢ ciata lub jesli nosi sie butow.

Nie probowac czysci¢ topatek, gdy robot czyszczacy jest zanurzony w wodzie lub
umieszczony na mokrej powierzchni. Moze to spowodowac powazne obrazenia.

Do fadowania nalezy uzywac¢ wyfgcznie stacji tadujacej zalecanej przez producenta.
Uzywanie stacji tadujacej przeznaczonej do innego typu akumulatoréw moze grozi
pozarem.

Nie wystawiac robota czyszczacego na dziatanie temperatury otoczenia ponizej 0°C
i powyzej 50°C.

Nie wystawiac stacji tadujgcej ani robota na dziatanie ognia lub zbyt wysokiej
temperatury. Wystawienie na dziatanie ognia lub temperatury powyzej 65°C moze
spowodowac wybuch.

Urzadzenie nalezy tadowac w temperaturze od 5 do 35°C.

Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji dotyczgcych tadowania i nie tadowacd
urzagdzenia akumulatorowego poza zakresem temperatur podanym w instrukcji.
tadowanie w nieprawidfowy sposob lub w temperaturze wykraczajgcej poza
okreslony zakres moze uszkodzi¢ akumulator i zwiekszy¢ ryzyko pozaru.

Stacja fadujgca moze by¢ uzywana w zamknietych pomieszczeniach, w suchym



pomieszczeniu o odpowiedniej wentylacji lub na zewnatrz, w suchym miejscu, z dala
od Swiatta, zrédet ciepta i chemii basenowej oraz poza zasiegiem dzieci.

* Nie probowac otwierac stacji tadujace;j.

e Zainstalowany akumulator to akumulator litowo-jonowy. W zadnym wypadku nie
wolno go demontowaé ani wymieniaé. Akumulator moze spowodowac zwarcie
i powazne oparzenia.

e Uwazaé, aby nie doprowadzi¢ do kontaktu przewoddéw lub metalowych czesci,
poniewaz moze to spowodowacd iskrzenie i zwarcie akumulatora. W przypadku
wycieku z akumulatora unikac¢ kontaktu z wyciekajgcymi ptynami i skontaktowac sie
ze specjalistg w celu wymiany akumulatora. Podczas czynnosci zwigzanych z utylizacjg
robota nosi¢ okulary ochronne, rekawice i odziez ochronng. W przypadku kontaktu
ptynu ze skorg i ubraniem skazone miejsca natychmiast przemy¢ duzg iloScig wody
z mydtem. W prz Ft))adku kontaktu ptynu z oczami unikac tarcia oczu i natychmiast
przeptukac je pod biezgcg wodg przez co najmniej 15 minut, uwazajac, aby ich nie
dotkna¢. Jak najszybciej zwrdcic sie o konsultacje lekarska.

INFORMACJE SPECYFICZNE DOTYCZACE URZADZEN ,,Roboty do czyszczenia basenow”

J §Ob€t jest przeznaczony do pracy w wodzie basenowej o temperaturze od 10°C do

5°C.

e Aby unikng¢ mozliwosci obrazen lub uszkodzenia robotdw do czyszczenia, nie nalezy
uzywac robota poza woda.

J ﬁby uniknac¢ ryzyka obrazen, ptywanie jest zabronione, gdy robot znajduje sie w

asenie.

e Nie wolno uzywac robota, kiedy w basenie przeprowadzane jest szybkie chlorowanie.

e Nie pozostawiac robota bez opieki przez dtuzszy czas.

e Nie uzywac podczas mrozu.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE WYKORZYSTANIA ROBOTA W BASENIE Z POWLOKA

WINYLOWA

* Przed zainstalowaniem robota naleig doktadnie obejrze¢ powtoke basenu.
Jesli powtoka winylowa kruszy sie lub jest miejscami uszkodzona, a takie w
razie pojawienia sie zwiru, fatd, korzeni lub korozji, nie nalezy instalowac robota
przed przeprowadzeniem naprawy lub wymiany powtoki winylowej przez
wlkwaliﬁkowanego specjaliste. Producent nie ponosi w zadnym wypadku
jakiejkolwiek odpowiedzialnosci za ewentualne uszkodzenie linera.

e Powierzchnia niektérych powtok winylowych z wzorami dekoracyjnymi moze szybko
uleﬁac' zuzyciu: wzory i/lub ich kolor moze ulec uszkodzeniu, blakng¢ lub zanika¢
w kontakcie z okreslonymi przedmiotami (szczotki czyszczace, zabawki, boje,
dozowniki chloru, robot). Producent robota nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci
w razie zuzycia powtoki winylowej lub wymazania wzoréw i uszkodzenia te nie sg
objete ograniczong gwarancjg udzielang przez naszg firme.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE UZYWANIA ROBOTA W BASENIE ZE STALI NIERDZEWNE)

e Powierzchnia niektorych basenow ze stali nierdzewnej moze by¢ bardzo delikatna.
Powierzchnia tych basendéw moze zosta¢ uszkodzona przez naturalne tarcie
zanieczyszczen o powtoke, spowodowane np. kotami, gasienicami lub szczotkami
robotow, w tym rowniez elektrycznych robotdw basenowych. Producent robota nie
ponosi odpowiedzialnosci za zuzycie lub zarysowania basendéw ze stali nierdzewnej
I uszkodzenia te nie sg objete ograniczong gwarancj3.

Recykling i utylizacja

Ten symbol, wymagany przez europejskg dyrektywe WEEE 2012/19/UE (dyrektywa w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego) oznacza, ze urzadzenia nie nalezy wyrzucac do kosza. Musi ono
zostac przekazane do selektywnej zbiérki odpadéw w celu ponownego uzycia, recyklingu lub odzysku. Jesli
urzadzenie zawiera substancje potencjalnie niebezpieczne dla sSrodowiska, zostang one wyeliminowane
lub zneutralizowane. Nalezy uzyskaé odpowiednie informacje dotyczace recyklingu u sprzedawcy.

Akumulator i robota nalezy utylizowac¢ zgodnie z lokalnymi przepisami. Akumulator wyrzuci¢ w sposéb
zgodny z zasadami zréwnowazonego rozwoju i przyjazny dla $rodowiska, do specjalnych pojemnikéw
I punktow zbidrki, zgodnie z lokalnymi przepisami. Aby uzyska¢ wiecej informacji, skontaktowac sie
z lokalnymi wtadzami.




® Przed przystgpieniem do jakichkolwiek czynnosci zwigzanych z urzgdzeniem nalezy
koniecznie przeczytaé niniejszg instrukcje instalacji i obstugi oraz dostarczong wraz z
urzadzeniem broszure ,,Gwarancje” — w przeciwnym razie istnieje ryzyko uszkodzenia
mienia lub odniesienia powaznych obrazen, takze smiertelnych, a ponadto gwarancja

A udzielana na urzgdzenie zostanie anulowana.

e Zachowaj i przekaz te dokumenty do wgladu przez caty okres uzytkowania urzadzenia.

e Zabronione jest rozpowszechnianie lub modyfikowanie tego dokumentu w jakikolwiek
sposob bez uzyskania zgody.

¢ Informacje zawarte w tym dokumencie mogg zosta¢ zmodyfikowane bez
powiadomienia.
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1. Informacje przed uzyciem

1.1. Opis

A

§
=

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B tadowarka (do uzytku w pomieszczeniach) v
Hak
C Kij basenowy (standardowy, brak w zestawie) jest niezbedny do v

wyciggniecia robota z wody.

D Filtrowanie podwdjne (150/60 ) +

E Pojedynczy filtr (150 u) v

‘/: Dostarczane w zestawie

+. Dostepne jako wyposazenie opcjonalne

D_:I_C Wymienny zasilacz (adapter zewnetrzny)

Uzywac¢ WYLACZNIE wymiennego zasilacza dostarczonego z urzadzeniem.



1.2. Dane techniczne i oznakowanie

1.2.1. Charakterystyka techniczna

Napiecie zasilania stacji tadujgce;j

100-240 V AC, 50/60 Hz, Klasa II*

Napiecie znamionowe robota 25,4V DC
Napiecie fadowania 29,4V DC
Maksymalna moc tadowarki 29,4 W**
Pojemnos$¢ akumulatora 10 Ah / 6,4 Ah**
Moc znamionowa robota 130 W
Pojemnos¢ filtra 31

Wymiary robota (dt. x gt. x wys.):

41 x42 x 28 cm

Wymiary opakowania (df. x gt. x wys.):

56 x 56 x 38 cm

Ciezar robota 8,9 kg
Ciezar w opakowaniu 15,5 kg
Szerokos$¢ zasysania 230 mm
Maksymalna gtebokos¢ robocza 4m

) Stacja tadujaca IPX5
Wskaznik ochrony

Robot IPX8

Pasma czestotliwosci 2412-2484 GHz
Moc emisji fal radiowych 20,5 dBm

*Klasa Il: urzgdzenie z podwdjng izolacjg lub wzmocniongq izolacjq, ktdre nie wymaga uziemienia.

** W zaleznosci od modelu

1.2.2. Oznakowanie

A B

A — Dostep do filtra

B — Pokrywa
C—Uchwyt
D — Szczotki

E — Wskaznik akumulatora

F — Suwak ON/OFF

G — Gasienice



2. Uzycie

2.1. Zasada dziatania

Robot jest niezalezny od systemu filtrowania i moze dziata¢ samodzielnie po natadowaniu. Robot porusza sie w optymalny
sposob, aby wyczysci¢ wszystkie strefy basenu, dla ktérego zostat zaprojektowany. Zanieczyszczenia sg zasysane
i zatrzymywane w filtrze robota.
Robot moze by¢ sterowany:

- poprzez wybranie trybu pracy i uruchomienie cyklu suwakiem z tytu robota;

- poprzez smartfona lub tablet kompatybilny z aplikacjg iAquaLink™ (patrz "3. Uzywanie aplikacji iAquaLink™").

2.2. Przygotowanie basenu

e Produkt jest przeznaczony do uzytku w basenach naziemnych i w matych basenach wkopanych
w ziemie. Nie wolno uzywac go w basenach tatwo demontowanych.

e NIE uzywac przedfuzacza.

Urzadzenie musi by¢ uzywane w wodzie basenowej, ktérej jakos¢ jest nastepujgca:

Temperatura wody 0Od 10°C do 35°C
pH 0d 6,8 do 7,6
Wolny chlor <3 mg/|

e Aby zapewnic¢ optymalne dziatanie urzadzenia, kiedy basen jest bardzo brudny, szczegdlnie po pierwszej instalacji,
nalezy usuna¢ najwieksze zanieczyszczenia recznie za pomoca siatki.
e Usunac¢ termometry, zabawki i inne przedmioty, ktére mogg uszkodzi¢ urzgdzenie.

2.3. tadowanie robota

e Uzywac wytacznie dotaczonej fadowarki.
E ¢ Nie pozostawiac catkowicie roztadowanego robota.

Natadowac¢ w petni robota przed zimowaniem.
Nie fadowac robota w temperaturach ponizej 5°C i powyzej 35°C.
Nie narazac robota na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

tadowanie robota:
1. Pochyli¢ lekko i najpierw wsung¢ dolng czes¢ ztgcza (A), a nastepnie wsungc gorng czesc (B).
2. Podfaczy¢ tadowarke do zewnetrznego gniazda pragdowego w odlegtosci co najmniej 3,5 m od basenu.
3. Sprawdzié, czy robot czyszczacy prawidtowo sie taduje: dioda miga, odkurzacz wydaje dZzwiek i obracaja sie gasienice,
gdy tadowarka jest podtgczona (patrz "2.5. Opis lampek").
4. tadowanie konczy sie automatycznie po catkowitym natadowaniu robota czyszczacego. Po odtgczeniu robota od
tadowarki diody LED gasng po 5 minutach.

( (@: sygnat

<x —diwiekowy




2.4. Opis interfejsu

Dzieki interfejsowi znajdujgcemu sie z tytu urzgdzenia mozna wybrac tryb czyszczenia i uruchomic cykl czyszczenia,
a takze uzyskac informacje na temat stanu robota, akumulatora czy tgcznosci.

W aplikacji dostepne sg dodatkowe funkcje, patrz "3. Uzywanie aplikacji iAquaLink™".

Przyciski

Kursor (uruchomienie cyklu, patrz "2.6. Rozpoczecie cyklu
< > czyszczenia")

Lampki kontrolne

D Stan akumulatora
- @ Stan akumulatora
-
o D Stan potgczenia Wi-Fi

w prawo, aby go uruchomic. Jezeli to nie zadziata, umiesci¢ robot z powrotem na stacji tadujacej (robot

o Gdy wszystkie lampki sg wytgczone, robot znajduje sie w trybie czuwania. Przeciggna¢ suwak w lewo lub
przechodzi w stan hibernacji po 8 dniach nieuzywania).




2.5. Opis lampek

Lampka z tytu odkurzacza informuje o stanie odkurzacza i akumulatora.

o Gdy lampka jest wytgczona, robot znajduje sie w trybie czuwania. Przesun suwak w dét, aby go wiaczyc. Jesli
to nie przyniesie efektu, ponownie podtacz odkurzacz do kabla tadowania.

{')— >Lampka kontrolna miga @ = Lampka kontrolna $wieci sie na state

@ Lampka kontrolna stanu robota

Lampka kontrolna Opis

]
\ I’
'l.| >

Niebieski

Gotowy do zanurzenia

Niebieski

Cykl w toku

]
<al-

f.\

L)

Czerwony

Btad robota, patrz "5.3.1. Btad robota"

D Lampka kontrolna tadowania

Lampka kontrolna

,. Natadowany: gotowy do uzycia, fadowanie zakonczone
Zielony
N""
v W trakcie tadowania (<5 h): gotowy do wykonania petnego cyklu
Zielony
., Czesciowo natadowany: moze by¢ uzyty (cykl bedzie krétszy)
Pomarariczowy
- o Jezeli robot jest podtaczony do tadowarki: w trakcie tadowania
Pomarariczowy e Jezeli robot jest odtagczony od tadowarki: nalezy go roztadowac i przestac¢ uzywac
\*’
e Btad akumulatora, patrz "5.3.2. Btgd akumulatora"
Czerwony

-
D Lampka kontrolna tacznosci

Lampka kontrolna Opis
Off Brak potgczenia z Wi-Fi
\‘I'd
-’:.n‘ W trakcie parowania
Niebieski
) . ) Potaczony z Wi-Fi
Niebieski
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2.6. Rozpoczecie cyklu czyszczenia

Aby uniknac ryzyka obrazen lub uszkodzenia mienia, nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi

instrukcjami:
A e Kapiel jest zabroniona, gdy urzadzenie znajduje sie w basenie.
e Nie uzywac urzadzenia, kiedy w basenie wykonywane jest chlorowanie szokowe — nalezy
poczekaé, az poziom chloru osiggnie zalecang wartos¢ przed ponownym zanurzeniem robota.

Uruchamianie cyklu czyszczenia:

1. Poczeka¢, az robot zostanie w petni natadowany (D lampka zielona na state lub migajgca) przed uruchomieniem
cyklu.

2. Po natadowaniu odtgczy¢ go od tadowarki i zanies¢ do basenu.

3. Uruchomi¢ cykl, patrz "2.6.1. Uruchomienie cyklu czyszczenia".

4. Zanurzyc¢ robota, patrz "2.6.2. Zanurzanie robota".

2.6.1. Uruchomienie cyklu czyszczenia

® Przesung¢ suwak z tytu urzgdzenia w prawo, aby rozpoczac cykl.

e Lampka @ miga w oczekiwaniu na umieszczenie robota w wodzie.

Porada: Popraw efektywnos¢ czyszczenia

Na poczatku sezonu kapielowego uruchomi¢ kilka cykli czyszczenia (po usunieciu duzych zanieczyszczen

o za pomocy siatki zanurzeniowej). Regularne stosowanie robota czyszczacego (bez przekraczania 3 cykli
tygodniowo) pozwoli cieszy¢ sie czystoscig basenu, a filtr bedzie zatkany w mniejszym stopniu. Zalecamy
wykonanie kilku cykli bez filtra bardzo drobnych zanieczyszczen, aby wykonac¢ jedynie czyszczenie bardziej
ogblne — patrz "4.2. Czyszczenie filtra", aby wymontowac filtry.

2.6.2. Zanurzanie robota

Po rozpoczeciu cyklu (suwak przesuniety w prawo, zapalona zielona dioda) pozostaje
5 minut na zanurzenie robota czyszczacego w wodzie. W przeciwnym razie trzeba
zacza¢ od nowa.

1. Zanurza¢ urzadzenie w wodzie pionowo, przytrzymujac je i poruszajac nim lekko
we wszystkich kierunkach, aby usungc znajdujgce sie w nim powietrze.

2. Zaczekaé, az robot opadnie na dno basenu. Cykl rozpocznie sie najpdziniej
40 sekund po wykryciu wody.




2.7. Wyciagniecie robota z wody

e Mozna wyciggnac urzadzenie z wody w trakcie cyklu, uzywajac kija basenowego; robot zatrzyma sie
automatycznie po wyjeciu z wody.

e Po zakonczeniu cyklu robot zawsze zatrzymuje sie u dotu Sciany.

3 sposoby wyjmowania robota z wody:

e Za pomoca systemu Tap & Lift™

e Za pomocg haka

e Za pomocaq aplikacji iAqualink

2.7.1. Za pomocg systemu Tap & Lift™

1. Robot czeka u dotu
Sciany.

2. Zamocowac hak
(w zestawie) do konca
kija basenowego (brak
w zestawie).

3. Uderzy¢ raz w pokrywe
robota, aby robot
podniodst sie do linii
wodnej. Moze wystgpic
pewne opdznienie,
zanim robot zacznie sie
poruszac. Jezeli system
Tap & Lift™ nie dziata,
nalezy sprébowat

stukng¢ w inng czes¢
robota.

4. Uzy¢ uchwytu, aby
wyciggna¢ go z wody.
Robot wyrzuca
wode strumieniem

skierowanym do tytu,
aby zmniejszy¢
ciezar.

swoj

Uwaga: w zaleznosci od potozenia robota na koncu cyklu mozna rowniez aktywowac Tap & Lift poprzez stukniecie

w uchwyt.

2.7.2. Za pomoca haka

Po okresie bezczynnosci trwajgcym ponad 8 dni robot przechodzi w gteboki sen. Nalezy wyjgé go z wody za pomoca haka,

jak opisano ponizej.

1. Robot czeka u dotu
Sciany.

2. Zamocowac hak

(w zestawie) na konca
kija basenowego (brak
w zestawie).

3. Chwycié¢przedniuchwyt
i wyciggnac robota na
powierzchnie.

4. Uzy¢ uchwytu, aby
wyciggnac go z wody.

it
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2.7.3. Za pomoca aplikacji iAquaLink™

1. Jezeli powiadomienia push zostaty wigczone (ustawienia
aplikacji iAqualink™ w telefonie), aplikacja informuje
o zakonczeniu cyklu. Od tego momentu i przez ostatnie
10 minut cyklu robot kolejno bedzie wchodzit na rézne
Sciany i czekat przy linii wody, az zostanie wyjety za
pomocy uchwytu.

2. Uzy¢ uchwytu, aby wyciggna¢ go z wody. Robot
wyrzuca wode strumieniem skierowanym do tytu,
aby zmniejszy¢ swdj ciezar.




3. Uzywanie aplikacji iAquaLink™

Urzadzenie mobilne Domowa sieé
(smartfon lub tablet) Wi-Fi

™S T T

f_j\

[@ ~)

Aplikacja iAquaLink™ jest dostepna na systemy operacyjne iOS i Android.

3.1. Pierwsza konfiguracja robota

Przed rozpoczeciem instalowania aplikacji nalezy:
- natadowac urzadzenie;
- uzy¢ smartfona lub tabletu z funkcjg Wi-Fi;
o - korzystac z sieci Wi-Fi z sygnatem wystarczajgco silnym, aby potgczy¢ sie z robotem: sygnat Wi-Fi musi
by¢ mozliwy do odebrania w miejscu, w ktdrym urzadzenie jest uzywane. W przeciwnym razie nalezy
zastosowac rozwigzanie techniczne wzmacniajace istniejgcy sygnat;

- przygotowac hasto do domowej sieci Wi-Fi.

Pobraé aplikacje iAquaLink™, dostepng w App Store (iOS) lub Google Play Store (Android).

1. Zalogowaé sie lub zarejestrowac. 2. Nacisna¢ ikone *, aby doda¢ nowe urzadzenie
i postepowac zgodnie z instrukcjami aplikacji.

— o |

iAquaLink

13
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3. Postepowac zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi w aplikacji. W razie potrzeby przesungé suwak w prawo
-
i przytrzymac go przez 10 sekund, az lampka kontrolna D zacznie migaé, potwierdzajgc wtgczenie funkcji

Bluetooth™.
q I :
\

\ls
o= B= 0=
Do"U0—o 0
Wytgczona Miganie Stata

e Komunikat na ekranie informuje, ze potgczenie Wi-Fi zostato prawidfowo nawigzane miedzy robotem a siecig
stacjonarna. (*)
- .
e Lampka kontrolna 1?2 tytu robota jest zapalona.

o (*): Jesli pojawi sie komunikat o btedzie lub nawigzanie potgczenia nie powiedzie sie, nalezy zapoznac sie
z tabelg "5.4. Pomoc diagnostyczna dotyczgca potgczenia z aplikacjg iAquaLink™".

3.2. Funkcje dostepne w aplikacji iAqualink™

o Kiedy robot czyszczacy jest w wodzie, funkcje aplikacji iAqualink™ nie sg juz dostepne.

Gdy robot znajduje sie poza wodg, aplikacja umozliwia:
e rozpoczecie cyklu;
e dostep do funkcji pomocy diagnostycznej za posrednictwem komunikatow o btedach: nacisngé symbol ostrzezenia,
aby wyswietli¢ rozwigzania problemoéw — patrz "5.3. Ostrzezenia dla uzytkownikéw";
e utatwienie wyjecia z wody: po wtgczeniu powiadomien push (ustawienia aplikacji iAqualink™ w telefonie) aplikacja
ostrzega, gdy robot oczekuje na zabranie ze szczytu sciany (ostatnie minuty cyklu);
e otrzymywanie powiadomien o poziomie natadowania robota.

B Natadowany: gotowy do uzycia

l4] W trakcie fadowania: gotowy do uzycia
"  W trakcie fadowania

™ Czesciowo natadowany

Wocisngé w Omenu Ustawienia, aby przejs¢ w dowolnym momencie do niektdrych informacji dotyczacych robota
(numer seryjny itd.).




4. Konserwacja

o Wskazdéwki: jak zapewnié jak najdtuzsze uzytkowanie robota

Raz w miesigcu wykonac kontrole wszystkich czesci, ktérych konserwacja zostata szczegétowo opisana
w tym rozdziale.

4.1. Czyszczenie robota

Urzadzenie powinno byc¢ regularnie czyszczone czysta wodg lub wodga z niewielky iloscig mydtfa. Nie nalezy uzywacd
rozpuszczalnikdw.

e Obficie sptukac urzadzenie czystg woda.

¢ Nie pozostawia¢ urzadzenia do wyschniecia na storicu na brzegu basenu.

4.2. Czyszczenie filtra

A e Wydajnosc¢ urzgdzenia moze sie zmniejszyc, jesli filtr jest petny lub zabrudzony.
e Czyscic filtr czystg woda po kazdym cyklu czyszczenia.

1. Otworzy¢ robota. 2. Wyjac filtr.

—> Filtr drobnych

t zanieczyszczen

———> Filtr bardzo
drobnych
zanieczyszczen

15
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5. Umiescié filtry z powrotem w robocie. 6. Zamknga¢ pokrywe robota.

* W zaleznosci od modelu

Porada: w przypadku zatkania filtra

o Co najmniej raz w roku wyczyscié filtr kwasnym roztworem (na przyktad biatym octem). Filtr zatyka sie, gdy
nie jest uzywany przez kilka miesiecy (okres zimowy).

4.3. Czyszczenie szczotki
Wydajnoscurzadzeniamoze sie zmniejszy¢, jesliszczotkajest zbyt brudnalubjeslizanieczyszczenia
lub przedmioty utkng w srodku.

1. Wyczyscic¢ szczotke czystg wodg natychmiast po wyjeciu urzadzenia po kazdym cyklu czyszczenia, nie czekajgc na

wyschniecie zanieczyszczen.
2. Usung¢ wszelkie przedmioty lub zanieczyszczenia, ktére utknety w srodku.

4.4. Czyszczenie uszczelki pokrywy

Wydajnos¢ urzadzenia moze sie zmniejszyc, jezeli zanieczyszczenia (gtownie piasek) przedostang
sie pod uszczelke pokrywy, uniemozliwiajac zachowanie wymaganej szczelnosci.

Woyczyscic uszczelke pokrywy czystg wodg zaraz po wyciggnieciu robota z wody po kazdym cyklu czyszczenia, nie czekajac,
az zanieczyszczenia wyschna.

Porada: jak zachowa¢ integralno$¢ urzadzenia i zagwarantowac optymalny poziom jego wydajnosci:

o - Zaleca sie wymiane filtr i szczotek co 2 lata,
- Nalezy sprawdzac¢ wskaznik zuzycia na gasienicach i przeprowadzac ich wymiane, gdy tylko pozycja
wskaznika zostanie osiggnieta.




4.5. Czyszczenie $migla

Aby unikna¢ ryzyka powaznych obrazen:
g e podczas konserwacji Smigta nalezy koniecznie nosic rekawice @,

¢ przed przystapieniem do czyszczenia $migta koniecznie wysuszy¢ urzadzenie w suchym
miejscu;

® przed rozpoczeciem konserwacji upewnic sie, ze robot jest catkowicie wytaczony.

1. Przesunaé suwak w lewo przez 20 sekund, aby wytaczy¢ robota. Zadna lampka kontrolna nie powinna sie zapalié.

5. Wyja¢ prowadnice przeptywu,
podnoszac j3.

7. Usunac¢ wszystkie zanieczyszczenia (liscie, kamyki itd.), ktére mogtyby zablokowa¢ smigto.

8. Podtaczy¢ robota do tadowania, aby go obudzié. Patrz "2.3. tadowanie robota"

A Po zakonczonym czyszczeniu zatozy¢ rekawice, zatozy¢ Smigto i umiesci¢ prowadnice przeptywu
z powrotem na miejscu, dokrecajac ja recznie. Wtozyc filtr na swoje miejsce.
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4.6. Wymiana szczotki

1. Szczotka jest wyposazona we wskazniki zuzycia,
odsuniecie wskaznikdw od konca szczotki oznacza, ze

szczotka jest w dobrym stanie.

2. Kiedy pojawiajg sie wskazniki zuzycia, szczotka jest
zuzyta i nalezy jg wymienid.

Py
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3. Aby usung zuzytg szczotke, wyjgé wypustki z
otwordw, w ktérych sg przymocowane.

4. Aby zatozy¢ nowg szczotke, wsungé¢ krawedZ bez
wypustki pod uchwyt szczotki.

5. Obrdci¢ szczotke wokot jej uchwytu, wsungc zaczepy
w otwory montazowe i pociggna¢ koniec kazdego
zaczepu, aby przetozy¢ jego krawedz przez szczeline.

6. Odcig¢ wypustki nozyczkami tak, aby znajdowaty na
ponizej poziomu listewek.

4.7. Zimowanie

* NIE pozostawiac roztadowanego robota przez catg zime.
e NIE pozostawiac robota w wodzie, gdy nie jest uzywany.
e NIE wystawiac robota na dziatanie ognia, nadmiernych temperatur, zrédet zaptonu, chemii

basenowej i produktow spa.

A

promieni stonecznych, wilgoci,

przechowywania: 5-20°C.

Przechowywaé wszystkie elementy w miejscu chronionym przed bezposrednim dziataniem
czynnikéw

atmosferycznych. Zakres temperatury

® Przechowywac urzadzenie w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat domowych.

Przed zimowaniem w petni natadowac robota, aby utrzymaé zywotnos¢ akumulatora: lampka

n Swieci na zielono, gdy

robot jest w petni natadowany. Robot musi zosta¢ natadowany przed pierwszym uzyciem w przysztym sezonie.




5. Rozwigzywanie problemow

W razie jakichkolwiek probleméw przed skontaktowaniem sie ze sprzedawca prosimy o

A

przeprowadzenie prostych czynnosci kontrolnych wymienionych w ponizszych tabelach.
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

-
ﬂ : Czynnosci zastrzezone dla wykwalifikowanego technika

5.1. Zachowanie urzadzenia

Robot nie
basenu

czysci catego

* Przeprowadzi¢ ponownie poszczegdlne etapy zanurzenia (patrz punkt "2.6.

Rozpoczecie cyklu czyszczenia"), zmieniajagc miejsce zanurzenia w basenie, aby
znalez¢ optymalng lokalizacje.

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go (patrz "4.2. Czyszczenie filtra").

Robot nie byt w petni natadowany w momencie uruchomienia cyklu, wiec cykl zostat
skrécony.

Robot nie przylega catkowicie
do dna basenu

W kadtubie urzadzenia nadal znajduje sie powietrze. Przeprowadzi¢ ponownie

poszczegodlne etapy zanurzenia (patrz punkt "2.6. Rozpoczecie cyklu czyszczenia").

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go (patrz "4.2. Czyszczenie filtra").

Jesli mimo czyszczenia filtr pozostaje zatkany: wymienic go.

Na zewnetrznej stronie urzgdzenia wida¢ mate pecherzyki:

- Poziom wody znajduje sie ponizej skimmerdow: dostosowac¢ poziom wody.

- Poziom wody jest rowny z poziomem skimmeréw: zbyt duzo powietrza w uktadzie
hydraulicznym. Skontaktowac sie ze sprzedawca %c -

Smigto jest uszkodzone. Skontaktowa¢ sie ze sprzedawca ﬂ"

Urzadzenie nie wspina sie lub
nie wspina sie na $ciane

W trybach Dno/Sciany/Linia wodna robot nie zawsze wspina sie po $cianach.
Czestotliwos¢ zmienia sie w trakcie wykonywania cyklu.

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go czystg wodg. W przypadku zatkania filtra
wyczysci¢ go kwasnym roztworem (na przyktad biatym octem). W razie potrzeby
wymieni¢ filtr. W przypadku podwdjnego filtrowania uzy¢ tylko filtra drobnych
zanieczyszczen (czarnego). Jesli utatwi to wspinanie sie urzadzenia, nalezy wymienié
filtr.

Gasienice sg poluzowane: skontaktowac sie ze sprzedawcg, aby przeprowadzic ich
wymiane i"

Wyczysci¢ klape, nie demontujac jej.

Chociaz woda wydaje sie czysta, mikroskopijne glony niewidoczne gotym okiem
sg obecne w basenie, co powoduje, ze Sciany s3 Sliskie i uniemozliwiajg wspinanie
sie urzadzenia. Wykona¢ chlorowanie szkodowe i nieznacznie obnizy¢ pH. Nie
pozostawiac urzgdzenia w wodzie podczas chlorowania szokowego.

Urzadzenie nie zbiera

zanieczyszczen

Filtr jest przepetniony lub brudny: wyczysci¢ go (patrz "4.2. Czyszczenie filtra").

Jesli mimo czyszczenia filtr pozostaje zatkany: wymienié go.

Upewnic¢ sie, ze zanieczyszczenia‘nrzedmioty nie blokuja dostepu do klapy filtra:
skontaktowac sie ze sprzedawcy é"

Zanieczyszczenia/przedmioty utknety w zacisku (miedzy dwiema szczotkami) i nie sg
zbierane: wyczyscic¢ szczotki i zacisk. Czyscic je regularnie.

Zanieczyszczenia (gtdownie piasek) utknety w uszczelce pokrywy: wyczyscic uszczelke
pokrywy. Czysci¢ jg po kazdym cyklu.

Po uruchomieniu urzadzenie
nie wykonuje zadnego ruchu

Sprawdzi¢, czy robot jest natadowany (lampka akumulatora swieci na zielono).
Sprawdzi¢, czy cykl czyszczenia zostat rozpoczety i czy lampki Swieca sie.

Nie mozna wyciggna¢ obu
filtrow.

Chwyci¢ dolng czes¢ szarego filtra jedng reka i pociggnaé za uchwyt czarnego filtra
druga reka.

Przedmiot/zanieczyszczenia utknety miedzy dwoma filtrami i uniemozliwiajg ich
demontaz: usungcd je.

Urzadzenie pozostaje
W pozycji pionowej po
zakonczeniu cyklu czyszczenia

Jest za duzo powietrza w pokrywie robota czyszczgcego.
Umiescic¢ robota w pozycji spoczynkowe] przed rozpoczeciem cyklu.
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¢ Robot znajduje sie w trybie czuwania: przesung¢ kursor w lewo lub w prawo, aby go
wigczyd.

Wszystkie lampkisg zgaszone. | ® Jedli to nie zadziata, umiesci¢ robot z powrotem na stacji fadujace;.

e Jezeli lampki kontrolne pozostajg wytgczone, gdy robot znajduje sie na stacji
tadujacej, skontaktowac sie ze sprzedawca. %c

Tap & Lift: istnieje opdznienie
miedzy dotknieciem | ¢ Robot budzi sie kilka sekund po dotknieciu i wspina sie na sciane przed soba.
a ruchem robota

-
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca: i‘«

5.2. Zachowanie tadowarki

e Sprawdzi¢, czy robot czyszczacy jest natadowany (wskaznik baterii miga lub
Swieci na state na zielono).

e Sprawdzi¢, czy suwak poprawnie przesuwa sie do srodkowej pozycji,

Robot czyszczacy jest WHACZONY, a nastepnie wraca do swojej poczatkowej pozycji.

ale nie reaguje przy probie | e Smiglo powinno wigczaé¢ sie okresowo, aby wykrywaé wode. Jezeli nie,

sterowania upewnic sie, ze zadne zanieczyszczenia nie blokujg Smigta (patrz "4.5.
Czyszczenie sSmigta").

e Dioda LED robota czyszczacego zmienia kolor na ZIELONY, ale Smigto w ogdle
sie nie kreci: skontaktowac sie ze sprzedawca i‘p

e Robot czyszczacy wytacza sie po dtugim okresie bezczynnosci: podtaczyé
ponownie tadowarke, aby go obudzi¢, a nastepnie jest gotowy do cyklu, jesli
akumulator jest natadowany.

e Akumulator jest catkowicie roztadowany: podtgczy¢ tadowarke i wykonaé
petny cykl tadowania.

Robot czyszczacy nie wiacza sie po
rozpoczeciu cyklu

e Upewnicsie, ze dioda tadowarki zmienia kolor na zielony, gdy jest podtgczona
bez robota czyszczacego. Jezeli nie, sprawdzi¢ zasilanie (odtgczy¢/podtaczyd)
lub wymienic tadowarke.

e Upewnic sie, ze dioda LED tadowarki zmienia kolor na czerwony, gdy robot
czyszczacy jest do niej podtgczony. Jezeli nie, sprawdzic:

- stan przewodu — jesli uszkodzony, wymieni¢ tadowarke wewnetrzng;

- stan wtyczki wyjsciowej tadowarki — jesli wystepujg oznaki korozji na stykach,
oczyscic je po wyjeciu z gniazdka lub wymienic tadowarke;

- stan czystosci kontaktéw odkurzacza — jesli na koncowkach wystepujg
oznaki korozji, oczysci¢ je maty szczoteczka. Jezeli problem nie ustgpi po
wyczyszczeniu portu tadowania, skontaktowac sie ze sprzedawca.

e Upewnic sie, ze dioda LED robota czyszczagcego miga na pomaranczowo lub
zielono, gdy jest podfaczony do tadowarki. W przeciwnym razie skontaktowac
sie ze sprzedawca %9.

Robot czyszczacy nie taduje sie

P y )
Jezeli problem nadal wystepuje, skontaktowac sie ze sprzedawca: i‘«

5.3. Ostrzezenia dla uzytkownikéw

Lampki kontrolne z tytu robota migajg, aby zasygnalizowa¢ alert uzytkownikowi. Sprawdzi¢, za co odpowiada migajgca
lampka i postepowaé zgodnie z przedstawionymi ponizej rozwigzaniami problemdéw. Alerty uzytkownika sg rowniez
dostepne w aplikacji iAquaLink™.

Usung¢ kod btedu w aplikacji iAquaLink™:

Po przeprowadzeniu czynnosci dotyczacych rozwigzywania problemow nacisng¢ Usun biad.




5.3.1. Btad robota

Lampka
kontrolna

Miganie na czerwono Rozwigzania

Zatrzymanie
awaryjne e Robot przeszedt w tryb bezpieczenstwa

Sl R ° . . . . .
S ) @ Karta robota jest zasilana, ale nie odpowiada

y )
... | Skontaktowac sie ze sprzedawca: i‘«
Btad komunikacji

Silnik trakcyjny .
prawy e Sprawdzic, czy zanieczyszczenia nie

uniemozliwiajag swobodnego obracania sie
Silnik trakcyjny szczotek lub gasienic.
lewy e Obréci¢ kazde koto o ¢wier¢ obrotu w tym

s owe 1S samym kierunku, az do uzyskania ptynnych
ESE S ok S Zuzycie silnika obrotéw. Obréci¢ kota w przeciwnym kierunku,
trakcyjnego az do uzyskania ptynnych obrotéw.

prawego e Jesli to nie rozwigze problemu, skontaktowac
o sie ze sprzedawcg w celu przeprowadzenia

Zuzycie silnika petnej diagnostyki.
trakcyjnego lewego

¢ Doktadnie wyczyscic filtr.

e Wtozy¢ go ponownie do wody, potrzasajac, aby
uwolni¢ pecherzyki powietrza.

Robot poza wodg | e Ponownie uruchomi¢ cykl.

e Jedli to nie rozwigze problemu, skontaktowac
sie ze sprzedawcg w celu przeprowadzenia
petnej diagnostyki.

@ e Wymusi¢ zatrzymanie urzadzenia przed
czyszczeniem $migta — poza stacjg tadujaca
1s przesung¢ suwak w lewo i przytrzyma¢, az
10 207 20 — 207 0% 0 zgasng wszystkie lampki (okoto 20 sekund).
Przesuwajgc suwak, sprawdzi¢, czy robot
jest catkowicie zatrzymany — Zzadna lampka
Silnik pompy nie powinna sie zaswieci¢. Sprawdzi¢, czy
zanieczyszczenia lub wtosy nie blokuja $migta.
Czyszczenie nalezy wykonaé¢ poza wodg,
umieszczajgc urzadzenie na suchej powierzchni.
e Doktadnie wyczysci¢ filtr.
e Jedli to nie rozwigze problemu, skontaktowac
sie ze sprzedawcg w celu przeprowadzenia
petnej diagnostyki.

e Robot wytgcza sie, gdy poziom natadowania
akumulatora jest zbyt niski lub gdy nie ma
potaczenia Wi-Fi przez ponad 60 minut.
Catkowicie wytgczy¢é robota na co najmniej
1 minute, a nastepnie ponownie go uruchomic

T S R Btad aktualizacji podczas fadowania. Pozostawi¢ robota, aby sie

005 20 20 —P 2073078538 | 5programowania natadowat.

e Sprawdzi¢, czy robot jest potgczony z siecig Wi-
Fi (dioda LED Swieci na niebiesko).

e Jezeli lampka nie Swieci statym Swiattem,
otworzy¢ aplikacje iAquaLink™, wybra¢ robot
i klikngc¢ ,, Aktualizu;j”.

-
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca: é‘«

o Jezeli robot zatrzyma sie przed koricem swojego cyklu, ale zadna lampka nie miga podczas wyciggania go
z wody, podfaczy¢ robota do fadowania, aby lampka zaczeta migac.
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5.3.2. Btad akumulatora

Wyswietlanie

Lampka Miganie na czerwono w aplikacji Rozwigzania

kontrolna iAquaLink™

e Blok akumulatora jest uszkodzony
i musi zosta¢ wymieniony.

e QOdtgczyc¢ tadowarke.

e Umiesci¢ robota czyszczacego na

w 1S zewnatrz, z dala od bezposredniego
E. a3 Btad dziatania  promieni  stonecznych,

akumulatora w odlegtosci co najmniej 2 m od
czerwony budynku.

e Skontaktowac sie ze sprzedawcy, aby
uzyska¢ wiecej informacji na temat
sposobu przewiezienia catego robota

do centrum serwisowego Fluidra.

Bfad
tadowania
D (zbyt wysoka
temperatura) | ¢ Temperatura w otoczeniu fadowarki
wykracza poza zalecany zakres
temperatury tadowania robota (5-
czerwony Btad 35°C): zmienié¢ miejsce tadowania.
tadowania
(zbyt niska
temperatura)

e Sprawdzi¢, czy nie ma sladow korozji
na gniezdzie tadowania robota lub

Biad tadowarce i wyczysci¢ matg szczotka.

tadowania o Jezeli tadowarka w dalszym ciggu

czerwony nie pracuje, skontaktowal sie ze
sprzedawca &F

y )
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca: 6‘«

Ostrzezenie bezpieczenstwa

e Jezeli akumulator wykazuje oznaki uszkodzenia, przegrzewa sie, wycieka lub posiada slady
zalania, nie podtacza¢ tadowarki, nie manipulowa¢ akumulatorem i skontaktowac sie ze
sprzedawca.

e Upewnic sie, ze dioda LED robota wt3jcza sie po podtaczeniu tadowarki. W przeciwnym razie

odtaczyc tadowarke i przeczytac "5. Rozwigzywanie probleméw", strona 19.

o Jezeli wszystko jest w porzadku i czerwona lampka kontrolna tadowania miga lub nadal sie
nie zapala, odfgczy¢ tadowarke i postepowac zgodnie z powyzszymi instrukcjami dotyczacymi
migajacej czerwonej lampki kontrolne;j.



5.4. Pomoc diagnostyczna dotyczaca potaczenia z aplikacjg iAquaLink™

Stan tacznosci

-

e Dioda LED D
nie Swieci sie.

L~
e Dioda LED D

Swieci sig, ale nie
ma pofaczenia
Wi-Fi (lub jest
nieregularne).
Komunikat ,,Btad
potaczenia” jest
wyswietlany na
ekranie aplikacji
iAquaLink™.

e Czerwona kropka
pojawia sie na liscie
,Moje urzadzenia”

Mozliwe przyczyny

e Urzadzenie nie jest
natadowane
e Urzadzenie nie jest

podtgczone do domowe;j
sieci Wi-Fi i/lub utracito
potaczenie internetowe

e Staby sygnat Wi-Fi*

Rozwigzania

Sprawdzi¢ potgczenie internetowe — mogta wystgpic¢ awaria

sieci.

Upewnic¢ sie, ze ma sie silny sygnat Wi-Fi. Istnieje kilka

sposobow sprawdzenia sity sygnatu Wi-Fi:

- Odtaczy¢ domowy router Wi-Fi i podtgczy¢ go ponownie.

- Na laptopie przejs¢ do panelu konfiguracji, aby sprawdzic¢
stan potaczern sieciowych. Sprawdzi¢ site sygnatu
bezprzewodowej sieci Wi-Fi w laptopie

- Zainstalowac¢ aplikacje iAqualink™ na smartfonie lub
tablecie. Sprawdzi¢ site sygnatu bezprzewodowe] sieci
Wi-Fi. Jedli sygnat Wi-Fi jest staby, zaplanowac instalacje
wzmacniacza Wi-Fi.

- Skorzysta¢ ze specjalnej aplikacji do analizy sygnatu Wi-Fi:
dla systeméw operacyjnych iOS lub Android dostepnych
jest wiele takich aplikacji.

Przy pierwszej konfiguracji umiesci¢ robota jak najblizej

domowego routera Wi-Fi, a nastepnie powtdrzyc

poszczegblne etapy konfiguracji (patrz "3.1. Premiere
configuration du robot").
-

Jesli dioda LED D nadal miga, zamontowa¢ wzmacniacz

Wi-Fi.

Jesli kropka jest czerwona, gdy robot jest natadowany,

potaczenie jest nawigzane, a lampka jest zapalona na state,

odswiezy¢ ekran (przesuwajgc palec z géry na dét). Jesli
kropka zmieni kolor na zielony: urzadzenie jest gotowe do
uzycia.

e Dioda LED @

ma kolor niebieski
i miga szybko.
Informacja jest
wyswietlana w
aplikacji.

e Trwa aktualizacja

oprogramowania.

e Poczekac na zakonczenie aktualizacji.

* Sygnat Wi-Fi moze byc¢ staby z kilku powodéw

- itd.

- duza odlegtos¢ miedzy routerem a robotem;
- rodzaj routera;
- zbyt wiele $cian miedzy routerem a robotem;

- problem dotyczacy dostawcy ustug internetowych;
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Francia nyelvrdl forditva

&\ FIGYELMEZTETESEK

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

e A figyelmeztetések figyelmen kivil hagyasa karokat okozhat a medence
felszerelésében vagy sulyos, akar haldlos kimenetel( sériilésekhez vezethet.

e Csak az érintett miszaki terileteken (elektromossdg, hidraulika vagy h(tés)
képesitéssel rendelkez6 személy jogosult a készulék karbantartdasanak vagy
javitasanak elvégzésére. A beavatkozast végz0 szakképzett technikusnak egyeni
védbeszkdzoket (ugymint védbGszemiveg, veédbkesztyl stb.) kell viselnie, hogy
csokkentse a sérulesek kockazatat, amelyek el6fordulhatnak a késziiléken végzett
beavatkozas soran.

o A késziléken végzett barmely beavatkozas el6tt gy6z6djon meg rdéla, hogy
feszliltségmentes, €s biztonsagosan leallitott allapotban van.

e A késziilék medencékben és gyogyflirdékben valo specialis hasznalatra késziilt, tilos
barmely egyéb, rendeltetésellenes célra hasznalni.

e Tilos a késziilék haszndlata olyan személyek altal (beleértve a gyerekeket is), akiknek
fizikai, érzékelési vagy szellemi képességeik korlatozottak, valamint
olyan személyek altal, akik nem rendelkeznek a készilék haszndlatara
vonatkozd gyakorlattal vagy ismeretekkel. Kivételt képeznek azok
a személyek, akik egy biztonsagukért felel6s személy &ltal vannak
feligyelve, vagy akikkel ez a személy el6zetesen ismertette a készlilék
hasznalatara vonatkozd utasitasokat. Ajanlott a gyerekek felligyelete,
annak biztositasa érdekében, hogy ne jatsszanak a készulékkel.

e Eztakésziléket hasznalhatjak legalabb 8 éves gyermekek, valamint korlatozott fizikai,
szenzoros vagy mentalis képességekkel, illetve tapasztalatok vagy ismeretek hijan
lév6 személyek, amennyiben biztositott a megfelel6 felligyeletiik, vagy ha megfelel6
utasitasokat kaptak a készulék biztonsagos hasznalatara vonatkozoan, és felfogtak a
fennallé kockazatokat. A gyermekek és a hazidllatok nem jatszhatnak a késziilékkel.
A készilék nem jaték. A felhaszndld altali tisztitast és karbantartast felligyelet nélkiil

nem végezhetik gyermekek.
e A készulék toltésenek meg kell felelnie a IEC / HD 60364-7-702 szabvanynak és
az uszomedencék esetén meghatarozott nemzeti szabalyoknak. Kétség esetén

konzultaljon a viszonteladoval.

* A keszulek beszerelését a gyarto utasitasainak megfelelGen kell végezni, a hatalyos
helyi és nemzeti normak betartasaval. A beszerelo felel a készijléﬁ beszereléséért
és a beszerelésre vonatkozd nemzeti szabalyozas betartasaért. A gyarté semmilyen
korilmények kozott nem vallal felel6sséget a hatalyos helyi beszerelési normak be
nem tartdsa esetén.

e Az Utmutatdban leirt egyszer( karbantartason kivili minden egyéb karbantartasi
mUiveletet a terméken kizardlag mindsitett szakember végezhet.

e A késziilék rendellenes mikodése esetén: ne kisérelje meg a készulék sajat kezl
javitasat, hanem forduljon mindsitett szakemberhez. A termék gyartdja nem vallal
felel6sséget a nem engedélyezett cserealkatrészek vagy tartozeKok hasznalatabdl
eredd karokért.

e A készilék mikodéséhez megengedett viz egyensulyi értékekrél a garancialis
feltételekben talal részleteket.

e A készilékbe épitett biztonsagi elemek egyikének kikapcsolasa, eltavolitdasa vagy
kijatszasa a garancia automatikus elvesztésével jar, ugyanez vonatkozik az engedély
nelkuli, harmadik gyartotol szarmazoé potalkatrész hasznalatanak esetére.

e Tilos a készlilék kornyezetében (akar gyulékony, akar nem gyulékony) rovarirtét vagy
egyéb vegyszert permetezni, kart tehet a készulék burkolataban és tlizet okozhat.

e Ne érintse meg a ventilatort és a mozgd alkatrészeket, és ne helyezzen semmilyen
targyat va% az ujjait a mozgo alkatrészek kozelébe a berendezés miikodése kozben.
A mozgé a Katrészek sulyos vagy akar a haldlos sériiléseket okozhatnak.




FIGYELMEZTETESEK AZ ELEKTROMOS KESZULEKEKHEZ

* AtdltGallomasaramellatasategy erre tervezett 30 mA-es maradékaram-mikdodtetésti
aramvédd-kapcsoldval kell védeni, a beszerelés helye szerinti orszag hatalyos
normainak betartasaval. Ha nem lehet ellenérizni, hogy az aramkort maradékaram-
mUikodtetésld aramvédd-kapcsold védi, forduljon szakﬁépzett villanyszerel6hoz.

e Ne hasznaljon hosszabbitd kabelt a tolt6allomas csatlakoztatasahoz; csatlakoztassa
az allomast kozvetlenilil egy megfeleld tapellaté aramkorhoz.

e Minden muvelet el6tt ellenérizze, hogy:

- A toltéallomas adattablajan megadott bemeneti fesziltség megfelel-e a haldzati
tapfesziltsegnek;

- -ahaldzati taplalas szolgaltatasa kompatibilis a készlilék elektromos igényeivel és
megfelel6en foldelt.

- A csatlakozddugé (ha van) kompatibilis az aljzattal.

* A készilék rendellenes Gzemelése vagy szagkibocsatas esetén azonnal kapcsolja ki
azt, sziikség esetén vegye le a készUFeket a toltéallomasral és lépjen kapcsolatba
szakemberrel.

e Miel6tt a késziiléken barmilyen javitast vagy karbantartast végezne, ellendrizze, hogy
ki van kapcsolva és teljesen le van kotve a toltéallomasrol, és hogy a készilékhez
Egatlla,lgloztatott minden egyéb berendezés és tartozék is le van %«'jtve a taplalas

orérél.

e Ha a tdpkabel sérilt, azt csak a gyartd, a meghatalmazott képvisel§ vagy
a javitom{Uhely cserélheti ki.

e Miel6tt csatlakoztatna a tolt6allomast a tapellatashoz, ellenbrizze, hogy
a csatlakozéblokk vagy a tapcsatlakozo-aljzat, amelyhez az egység csatlakozik, jo
allapotban van, és nem sérUIEc) vagy rozsdas.

e Vihar esetén kapcsolja ki a készlléket, hogy elkerilje a villamcsapas okozta
karosodast.

* A keészllék magneseket és elektromagneses mezdket kibocsaté alkatrészeket
tartalmaz. A magnesek és az elektromagneses mez6k zavarhatjak a szivritmus-
szabalyozokat, defibrillatorokat és mas orvosi eszkozoket. Tartson biztonsagos
tavolsagot az orvosi eszkoz és a készlilék kozott. Specialis informaciokért forduljon
orvoshoz vagy az orvosi eszkdz gyartdjahoz. Ha az eszkdz zavarja a szivritmus-
szabalyozot, a defibrillatort vagy barmely mas orvosi eszkozt, tartson elegendé
tavolsagot a készuléktdl, hogy hasznalat kozben ne alakuljon ki interferencia.

AKKUMULATORRAL MUKODO  ELEKTROMOS ESZKOZOKRE VONATKOZO
FIGYELMEZTETESEK

e Ne hasznalja az akkumulator egységet, a tisztitoberendezést vagy a toltéallomast, ha
az sérult vagy modositason esett at. A sérilt vagy médositott akkumulatorok elére
nem lathatd viselkedést mutathatnak, ami tlizet, robbanast vagy sérilésveszélyt
idézhet elé.

* Ne fogja meg a tisztitdberendezést vagy a tolt6allomast toltés kozben, ha nedves
vagy nem visel cip6t.

* Ne prc')béllja megtisztitani a lapatokat, amig a tisztitoberendezés a vizben van vagy
nedves felliletre van helyezve. Ez sulyos sériiléseket okozhat.

o A toltést kizardlag a gyartd altal megadott tolt6allomassal végezze. Mas tipusu
akkumulatorokhoz vald tolt6allomas haszndlata tlizveszélyt okozhat.

* Ne tegye ki tisztitdberendezés 0°C alatti és 50°C feletti kornyezeti hémérsékletnek.

* Ne tegye ki a tolt6allomast vagy a tisztitoberendezést tliznek vagK tulsagosan magas
hd6mhérséll<letnek. A tliznek vagy 65°C feletti h6mérsékletnek valo kitettseg robbanast
idézhet el6.

e A késziléket 5 és 35°C kozotti h6mérsékleten kell tolteni.

e Tartsa be az 0sszes toltési utasitast, és ne toltse az akkumulatorral mikodé késziléket
az Utmutatoban megadott hémersékleti tartomanyon kivil. A helytelenGl vagy
a megadott h6mérsékleti tartomanyon kivili toltés karosithatja az akkumulatort és
novelheti a tlzveszélyt.

e A tolt6allomas beltérben, szaraz és jol szell6z6 helyen, vagy kiiltéren, szaraz helyen,
fénytél védve, gyermekektdl elzarva, héforrasoktdl és uszodai vegyszerektél tavol
hasznalhato.

* Soha ne prébalja meg felnyitni a toltéallomast.

* A telepitett akkumulator egy Ujratolthetd Li-ion akkumulator. Soha ne kisérelje meg



szétszerelni vagy kicserélni. Az akkumulator révidzarlatot idézhet el§ és sulyos égési
sérlléseket okozhat.

e Kerllje el a vezetékekkel vagy fém alkatrészekkel torténd érintkezést, amely szikrat
okozhat, és rovidre zarhatja az akkumulatort. Az akkumulator szivargasa esetén
kerllje a szivargd folyadékokkal valé érintkezést, és forduljon szakemberhez
az akkumulator cseréje érdekében. Viseljen véd&szemiiveget, védbkeszty(it és
véddlruhazatot a tisztitoberendezés leselejtezésekor. Ha a folyadék érintkezik a b6rrel
és aruhazattal, azonnal mossa le b6 vizzel és szappannal. Ha a folyadék szembe kertil,
ne dorzsolje a szemét, azonnal oblitse ki folyd vizzel legalabb 15 percen keresztiil,
anélkul, hogy dorzsolné. A lehet6 leghamarabb forduljon orvoshoz.

,Medencetisztité robotok” JELLEMZOI

e A robot olyan medencevizben torténd hasznalatra készilt, melynek hémérséklete
10°C és 35°C kozotti.

e A sérulések vagy a tisztitoroboton bekovetkez6 karok elkertilése érdekében ne

hasznalja a robotot a vizen kivdl.

A sérulések veszélyének elkeriilése érdekében tilos flrddni, amikor a robot a

medencében van.

Ne hasznalja a robotot a medence sokk-klorozasa esetén.

Ne hagyja a robotot hosszu id6n keresztil feltigyelet nélkdl.

Fagy esetén ne hasznalja.

FIGYELMEZTETESATISZTITOGEPFOLIABEVONATUMEDENCEBEN VALOHASZNALATAT

ILLETOEN:

e A robot telepitése el6tt gondosan vizs%élja meg a medence bevonatat. Ha a bels6
folia helyenként megrongalodik, vagy ha kavicsok, rancok, gyokerek vagy korrézid
jelenik meg, ne telepitse a robotot, miel6tt képzett szakemberrel el nem végeztette
a szUkséges javitasokat vagy ki nem cseréltette a belsd foliat. A gyarté semmilyen
kordlmények kozott nem tehetd felel6ssé a belsé félian okozott karokért.

e Néhany mintas fdlia bevonatrdl gyorsan eltlinhetnek a mintdk: a mintak és/
vagy a szinek karosodhatnak, elhalvanyulhatnak vagK eltlinhetnek a felilettel
érintkez6 targyak (tisztitd kefék, jatékok, uszégumik, kléradagoldk robot) miatt.
A medencetisztitd robot gyartéja nem vallal felel6sséget a félia bevonatok
eIhang(élédéséért vagy a minta lekopasaért, és ezekre a korlatozott garancia sem
terjed ki.

FIGYELMEZTETES A_ TISZTITOGEP ROZSDAMENTES ACEL MEDENCEBEN VALO

HASZNALATAT ILLETOEN:

e Egyes rozsdamentes acél medencék fellilete nagyon sérilékeny lehet. Ezeknek
a medencéknek a felliletét karosithatja a tormelék bevonathoz torténé természetes
surlodasa, amelyet példaul a robotok kerekei, hernyétalpai vagy keféi okoznak,
az elektromos medencetisztitd robotokat is beleértve. A medencetisztitdé robot
Eyértéja nem vallal felel6sséget a rozsdamentes acél medencék kopdasaért vagy

arcoloddasaért, és ezekre a korlatozott garancia sem terjed ki.

Ujrahasznositas és kezelés

Ez a 2012/19/EU elektromos és elektronikus berendezések hulladékaira vonatkozé eurdpai irdnyelv
altal megkovetelt szimbdélum azt jelenti, hogy a késziiléket nem szabad a szemetesbe dobni. Az
Ujbdli felhasznalds, Gjrahasznositas, illetve hasznositas érdekében szelektiv gy(jtés targyat képezi. Ha
a kérnyezetre potencidlisan veszélyes anyagokat tartalmaz, ezeket el kell tavolitani vagy artalmatlanitani
kell. Az Ujrahasznositdsi mdédokat illet6en tajékozddjon a viszonteladdnal.

Azakkumulatort ésarobotota helyielSirdsoknak megfelelGen kell leselejtezni. Azakkumulatort fenntarthaté
és kornyezetbarat modon, engedélyezett gy(jt6edényekben vagy kdzpontokban kell artalmatlanitani,
I - helyi jogszabdalyoknak megfelel6en. Tovabbi informacidkért forduljon a helyi hatdésagokhoz.



A késziiléken végzenddé miiveletek el6tt fontos, hogy megismerkedjen a beszerelési
és haszndlati utmutatdval, valamint a késziilékhez tartozé ,garancia” melléklettel,
kiilonben anyagi karoknak, sulyos, akar halalos kimenetelii sériiléseknek, valamint a
A garancia érvénytelenitésének teszi ki magat.

e Orizze meg és adja at ezeket a dokumentumokat a megtekintés érdekében az eszkoz

teljes élettartama soran.
¢ Tilos az utmutaté barmely Gton torténd terjesztése vagy médositasa engedélye nélkiil.
e Azebben az utmutatéban talalhatoé informacidk el6zetes értesités nélkiil valtozhatnak.
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1. Informacidk hasznalat elott

1.1. Leiras

A

§
=

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Tolt6 (beltéri hasznélatra) v
C Medencerud (standard, nem ktig%oezlglgé gél;kséges a robot vizbél térténd v
D Kettds sz(irés (150/60 p) +
E Szimpla sz(ir6 (150p) v
v': Mellékelve

+. Opcionalisan rendelkezésre All

D_:I_C Levehet6 tapegység (kiilsé adapter)

KIZAROLAG a késziilékhez mellékelt levehetd tapegységet hasznalja.



1.2. Miiszaki jellemz6k és beazonositas

1.2.1. Miiszaki jellemz6k

Tolt6allomas tapfesziltsége

100-240 VAC, 50/60 Hz, II. osztaly*

A robot névleges fesziiltsége 25,4 VDC
Tolt6fesziltség 29,4 VDC
A t6lt6 maximalis teljesitménye 29,4W**
Az akkumulator kapacitdsa 10 Ah / 6,4Ah**
A robot névleges teljesitménye 130 W
Sziir6kapacitas 3L
Robot mérete (Sz x Mé x Ma) 41 x 42 x 28 cm
Csomag mérete (Sz x Mé x Ma) 56 x 56 x 38 cm
Robot sulya 8,9 kg
Csomagolt suly 15,5 kg
Szivocss szélessége 230 mm
Maximalis m(ikodési mélység 4m
Védettségi fokozat Tolt6allomas IPX5
Robot IPX8
Frekvenciasavok 2412 GHz - 2 484 GHz
Radiodfrekvencias atviteli teljesitmény 20,5 dBm

*11. osztaly: kettds vagy megerdsitett szigetelésii eszkdz, amely nem igényel féldelést.

**Modelltél fiiggéen

1.2.2. Jel6lés

A B

A - Hozzaférés a szlir6hoz

B - Fedél
C - Fogantyu
D - Kefék

E - Akkumulator visszajelz6

F - ON/OFF toldkapcsold

G - Hernyétalpak



2. Hasznalat

2.1. Mikodési elv

A robot flggetlen a szlr6rendszert6l, és a feltoltés utan 6nallé mdédon képes m(ikddni. Optimalis médon mozog,
hogy megtisztitsa a medence azon zéndit, amelyre tervezték. A robot beszivja a szennyez6déseket és azok a szlir6ben
tarolédnak el.
A robot a kdvetkezé mdédon haszndlhaté:

- Az izemmdd kivalasztasaval és a ciklus elinditdsdval a robot hatso részén taldlhaté toldkapcsold segitségével,

- Az iAqualLink™ alkalmazassal kompatibilis okostelefon vagy tablagép segitségével (lasd ,,3. Az iAquaLink™ alkalmazas
hasznalata”).

2.2. A medence elokészitése

e Ez a termék felszini medencékben és kis méretii talajszint alatti medencékben torténd
hasznalatra késziilt. Ne hasznalja konnyen szétszedhet6é medencékben.

e NE hasznaljon hosszabbité kabelt.

A késziilék olyan medencevizben mikoédhet, melynek min&sége a kovetkezs:

A viz h6mérséklete 10°C és 35°C kozott
pH 6,8 és 7,6 kozott
Szabad klér <3 mg/l

¢ Ha a medence nagyon koszos, kilondsen az elsé hasznalat esetén, egy halé segitségével tavolitsa el a nagyobb
szennyezGdéseket, ezzel optimalizalva a késziilék teljesitményét.
e Vegye ki a vizb8l a h6mérGket, a jatékokat és minden egyéb olyan targyat, ami kart tehet a készilékben.

2.3. Toltse fel a robotot

e Csak a mellékelt t6lt6t hasznalja.

¢ Ne hagyja a robotot teljesen lemeriilni.
A e Téli tarolas el6tt téltse fel teljesen a robotot.

e Ne toltse a robotot 5°C alatti és 35°C feletti hdmérsékleten.
e Keriilje, hogy a robot kozvetlen napfénynek legyen kitéve.

A robot feltoltése:

1. Dontse meg kissé, és illessze be elGszor a csatlakozd alsé részét (A), majd a felsd részét (B).

2. Csatlakoztassa a t6lt6t az elektromos hdalézatra a medencétdl legaldbb 3,5 m tavolsagra.

3. Ellendrizze, hogy a tisztitdberendezés megfelel6en toltédik-e: a LED villog, a tisztitoberendezés hangjelzést ad, és
a hernyétalpak elfordulnak, ha a tolt6 csatlakoztatva van. (lasd ,,2.5. A visszajelz6k leirdasa”).

4. Atoltés automatikusan ledll, amint a tisztitdberendezés teljesen feltélt6dott. Miutan a robotot le lett kotve a toltérél,
a LED-ek 5 perc mulva kialszanak.




2.4. Azinterfész leirasa

A késziilék hatsd részén taldlhatd interfésznek kdszonhetGen lehet6ség nyilik a tisztitdsi mdd kivalasztasara és
a tisztitasi ciklus elinditasara, valamint a robot allapotara, az akkumulatorra vagy a csatlakozasra vonatkozé informacidk
megszerzésére.

Az alkalmazasbdl tovabbi funkcidk is elérhetdk, lasd ,,3. Az iAquaLink™ alkalmazas hasznalata”.

Gombok

< > Toldkapcsolo (ciklus inditasa, lasd ,,2.6. Tisztitasi ciklus inditasa”)

Visszajelz6k

U Az akkumulator allapota
- @ Az akkumulator allapota
(o X
D A Wi-Fi csatlakozas allapota

Ha az 6sszes visszajelz6 ki van kapcsolva, a robot készenléti dllapotban van. Huzza el a toldkapcsolét balra
o vagy jobbra a felébresztéséhez. Ha ez nem mikédik, helyezze vissza a robotot a toltéallomésra (a robot
8 nap inaktivitds utan hibernalt allapotba kerdil).




2.5. Avisszajelz6k leirasa

A tisztitoberendezés hatso részén elhelyezkedd visszajelz6 tdjékoztatast ad a tisztitdberendezésrél és az akkumulator

allapotardl.

o Ha az visszajelz6 nem vilagit, a tisztitoberendezés készenléti dllapotban van. Nyomja lefelé a tolékapcsolot
a felébresztéséhez. Ha ez nem jar eredménnyel, csatlakoztassa Ujra a tisztitbberendezést a télt6kabelhez.

~0- S Villogé visszajelz6 @ > Folyamatosan vilagité visszajelzd
R

@ Robot allapotjelzd lampaja

Visszajelz6 Leiras

]
\ I’
'l.| >

Kék

Készen all a bemeritésre

Folyamatban Iévé ciklus

Robot hib3ja, Iasd ,5.3.1. Robot hiba”

Z,Id Feltoltve: hasznalatra kész, teljesen feltéltve
(o]

N""

e Toltés alatt (<5h): készen all egy teljes ciklus elvégzésére

Zold

® ) Részlegesen feltoltve: hasznalhatd (rovidebb lesz a ciklus)
Narancssarga

- ¢ Ha arobot csatlakoztatva van a t6lt6hoz: Toltés folyamatban
Narancssarga * Haarobot le van kdtve a t6lt6rél: Fel kell tolteni és nem hasznalhato

\\I"

s Akkumulatorhiba, lasd ,5.3.2. Akkumulatorhiba”

Red

b
D Csatlakoztatas visszajelzGje

Visszajelz6 Leiras

Kikapcsolva Nem csatlakozik a Wifi-hez
\‘I'd
oy Parositas folyamatban
Kék
., Wi-Fi-hez csatlakoztatva
Kék
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2.6. Tisztitasi ciklus inditasa

A sériilés vagy anyagi karok kockazatanak elkeriilése érdekében ligyeljen arra, hogy betartsa a
kovetkezbket:

o Tilos flirodni, amikor a késziilék a medencében van.

® Ne hasznalja a késziiléket a medence sokk-klérozasa esetén, varjon, amig a kldrszint eléri az
ajanlott értéket, miel6tt bemeriti a robotot.

Tisztitasi ciklus inditasa:

1. A ciklus elinditasahoz varja meg, amig a robot feltoltédik (D z6ld folyamatosan vilagit vagy villog).
2. Feltoltés utan kosse le a toltérol, és vigye a medencébe.

3. Inditsa el a ciklust, lasd ,,2.6.1. A tisztitasi ciklus inditasa”.

4. Meritse be a robotot, 1dsd ,2.6.2. Meritse be a robotot”.

2.6.1. A tisztitasi ciklus inditasa

e CsUsztassa jobbra a késziilék hatsé részén taldlhatd toldkapcsoldt

a ciklus inditasahoz.

. sk . , . . - (> E—
e Avisszajelz6 @ villog a vizbe helyezésre varva. @ O/
[ —
{

Tanacs: A tisztitasi teljesitmény javitasa

Aflrdésiszezon kezdetén inditson tobb tisztitasi ciklust (miutdn eltdvolitotta a nagy méret(i szennyez6déseket
o egy halo segitségével). A tisztitorobot rendszeres haszndlata (anélkiil, hogy tullépné a heti 3 ciklust) lehetévé
teszi, hogy mindig tiszta medencében legyen része, és a sz(ir§ kevésbé duguljon el. Célszer( lefuttatni néhany
ciklust a nagyon finom szennyez6dés sz(ir6 nélkll a tisztitas nagyolasa érdekében, lasd ,,4.2. A sziir6kosar

tisztitasa” a szlirGk szétszerelésével kapcsolatban.

2.6.2. Meritse be a robotot

A ciklus elinditasa utan (a toldkapcsold jobbra tolva, a zold LED vilagit), 5 perc all
rendelkezésére, hogy a tisztitoberendezést a vizbe helyezze. Ellenkez6 esetben
elolrdl kell kezdeni a miveletet.

1. A robotot flugg6legesen meritse a vizbe, és tartsa meg enyhén megmozgatva
minden iranyban, hogy a belsejében lév6 leveg6 eltdvozzon.

2. Hagyja, hogy a robot lesillyedjen a medence aljara. A ciklus legkésGbb
40 masodperccel a viz észlelése utan elindul.




2.7. Emelje ki a robotot a vizbdl

A

A robot kiemelése a vizbdl 3 féleképpen végezhetd el:

e ATap & Lift™ rendszerrel

e Akampoval

e Az iAqualink alkalmazassal

2.7.1. ATap & Lift™ rendszerrel

e Egy ciklus végén a robot mindig megall a fal Iabanal.

e Lehet6ség van a robot kihtizasara a ciklus soran a riddal, a robot automatikusan leall, ha kikertiil a vizbdl.

1. Arobot egy fal tovében
varakozik.

2. Rogzitse a

kampdt

(mellékelve) egy
medencében
hasznalhatd rud végére
(nem tartozék).

. Erintse  meg egyszer

a robot fedelét, hogy
a robot a vizszintig
emelkedjen.
A robot mozgasanak
megkezdése elGtt késés
fordulhat el6. Ha a Tap
& Lift™ rendszer nem
mUkaodik, probalja

meg a robot egy masik
terliletét megérinteni.

4. A vizbdl valé
kiemeléshez haszndlja
a fogantydt. A robot
egy erds hatsé

sugarban kiloki a vizet,
hogy kdnnyebb legyen.

Megjegyzés: A robot ciklus végén felvett helyzetétdl fliiggben, a fogantyl megérintésével is aktivalhatja a Tap & Lift

funkciot.

2.7.2. A kampdval

A 8napnadl hosszabb inaktivid6szak utan a robot mély alvasba kerl. Vegye ki a vizb6l a kampd segitségével, az aldabbiakban

leirtak szerint.

1. Arobot egy fal tovében
varakozik.

2. Rogzitse a

kampot
(mellékelve) egy
medencében
hasznalhatd rud végére
(nem tartozék).

3. Fogja meg az elilsé

fogantyut, és emelje fel
a robotot a felszinig.

4. A vizbdl vald
kiemeléshez hasznadlja
a fogantyut.

11
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2.7.3. AziAqualLink™ alkalmazassal

1. Ha a Push értesitések engedélyezve vannak (iAqualink™ | 2. A vizbél valé kiemeléshez hasznalja a fogantyut.

alkalmazés telefon beéllitasai), az alkalmazds értesités A robot egy er6s hatsé sugarban kiloki a vizet,
kild, ha a ciklus befejezédott. EttSl kezdve a ciklus hogy kénnyebb legyen.

utolsé tiz percében a robot egymas utan felemelkedik
a kulonboz6 falakon, és a vizfelszinen varakozik, amig
a fogantyu segitségével ki nem lesz emelve.




3. AziAqualink™ alkalmazas hasznalata

Mobil eszkoz Otthoni Wi-Fi

(okostelefon vagy tablagép) halozat

TS I

i
-~
L —

=
b

Az iAqualLink™ alkalmazas rendelkezésre all az iOS és Android rendszereken.

3.1. Arobot elsé konfiguralasa

Az alkalmazas telepitésének megkezdése el6tt Ugyeljen a kdvetkezbkre:
- el6zetesen toltse fel a robotot,
o - hasznaljon wifivel rendelkezé okostelefont vagy tablagépet.

- Haszndljon olyan wifihaldzatot, amelynek a jele elég erds ahhoz, hogy csatlakozzon a robothoz: a wifi-
jelnek érzékelhetének kell lennie azon a helyen, ahol a robotot hasznaljak. Ha nem igy van, hasznaljon
olyan technikai megoldast, amelynek segitségével a meglévé jel felerdsithetd.

- Készitse el§ az otthoni wifihaldzat jelszavat

Toltse le az iAquaLink™ alkalmazast az App Store-bdl (i0S) vagy a Google Play Store-bdl (Android).

1. Jelentkezzen be vagy regisztréljon. 2. Uj eszkdz hozzaadasihoz nyomja meg a ¥ ikont, és
kovesse az alkalmazas utasitasait.

— o |

iAquaLink

13
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3. Kovesse az alkalmazasban megjelenitett Iépéseket. Ha sziikséges, hlzza jobbra a toldkapcsoldt, és tartsa lenyomva
- PP
10 masodpercig, amig a visszajelzé D villogni nem kezd, a Bluetooth™ aktivalasahoz.

Nem vilagit Villogo Fix

o Aképernydn Uzenet jelenik meg, amely jelzi, hogy a wifi kapcsolat sikeresen |étrejott a robot és az otthoni haldzat
kozott. (*)
E~J
e A robot hatuljan lévé visszajelz6 “rl kigyullad.

o (*): Ha hibalizenet jelenik meg, vagy a kapcsolat tovabbra sem jon létre, lasd a tablazatot ,5.4. Diagnosztikai
segitség az iAqualLink™ alkalmazashoz torténd csatlakozashoz”.

3.2. AziAqualink™ alkalmazasban elérhet6 funkcidk

o Amikor a tisztitéberendezés a vizben van, az iAqualink™ alkalmazas funkciéi mar nem allnak rendelkezésre.

Amikor a robot kint van a vizbdl, az alkalmazas lehetévé teszi:

e Egy ciklus elinditasa.

¢ Adiagnosztikat segit6 funkciok elérése a hibavisszajelzésen keresztiil: nyomja meg a figyelmeztetd szimbdlumot A
a hibaelharitasi megoldasok megjelenitéséhez, lasd: ,5.3. Felhasznaldi figyelmeztetések”.

e A vizbdl torténé kiemelés megkonnyitése: amikor a Push értesitések engedélyezve vannak (az iAqualink™
alkalmazas telefonos paraméterei), az alkalmazas figyelmeztet, ha a robot a fal tetején varja, hogy kivegyék (a ciklus
utolso perceiben).

o Ertesités a robot toltottségi szintjérél.

R
Feltoltve: hasznalatra kész
Toltés alatt: hasznalatra kész

-

1| Toltés folyamatban

R

Részben feltoltve
Nyomja meg a gombot a Paraméterek meniin keresztiil, hogy barmikor hozzaférjen a robotra vonatkozé bizonyos

informacidkhoz (sorozatszam stb.).




4. Karbantartas

o Tipp: A robot lehet6 leghosszabb élettartamdnak biztositasa érdekében
Havonta egyszer ellendrizze az ebben a fejezetben részletezett 6sszes alkatrészt.

4.1. Arobot tisztitasa

A készlléket rendszeresen meg kell tisztitani tiszta vagy enyhén szappanos vizzel. Ne hasznaljon olddszert.
o Oblitse at a késziiléket béséges tiszta vizzel.

¢ Ne hagyja a késziiléket kozvetlenil a napsitésben, a medence szélén megszaradni.

77 17

4.2. A sziir6kosar tisztitasa

A o A késziilék teljesitménye csokkenhet, ha a sziir6 tele van vagy eldugult.
e Minden tisztitasi ciklus utan tisztitsa meg a sz(ir6t tiszta vizzel.

1. Nyissa ki a robotot. 2. Tavolitsa el a sz(rét.

—>» Finom

szennyez&dés
sz(rd

——> Nagyon finom
szennyezGdés
sz(ird

15
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5. Helyezze vissza a szlir6ket a robotba. 6. Zarja be a robot fedelét.

*Modelltél fuggben

Tanacs: A sziird eltomdédése esetén

Tisztitsa meg a sz(r6t savas oldattal (példaul ecettel), legalabb évente egyszer. A sz(ir§ eltémdédik ha tobb
hénapon keresztil nincs hasznalatban (téli id&szak).

4.3. A kefe tisztitasa
A késziilék teljesitménye csokkenhet, ha a kefe til szennyezett, vagy ha térmelék vagy targyak
akadnak be a belsé részbe.

1. Minden tisztitasi ciklus utan a vizbdl kiemelést kovet6en tisztitsa meg a kefét tiszta vizzel, ne varja meg, mig
a szennyez6dések beleszaradnak.

2. Tavolitson el minden targyat vagy tormeléket, amely a berendezés belsejében ragadt.

4.4. A fedél tomitésének tisztitasa

A késziilék teljesitménye cs6kkenhet, ha tormelék (f6leg homok) szorul be a fedéltomités ala,
ami megakadalyozza a sziikséges tomitettség megtartasat.

Minden tisztitasi ciklus utan a vizbdl kiemelést kdvetGen tisztitsa meg a fedéltomitést tiszta vizzel, ne varja meg, mig
a szennyezG6dések beleszaradnak.

Tanacs: A késziilék épségének és optimalis teljesitményszintjének biztositasa érdekében:

- Ajanlott 2 évente kicserélni a szlirGt és a keféket,
- Javasoljuk, hogy figyeljen a talpak kopasjelz6jére, és azonnal cserélje ki azokat a kopdsjelzd elérésekor.




4.5. A lapatkerék tisztitasa

e A lapatkerék karbantartdsa soran koételezé kesztyit viselni.
* A lapatkerék tisztitasa el6tt feltétleniil szaritsa meg a késziiléket, és ezt a miiveletet széraz
helyen végezze el.

0 2

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a robot teljesen ki van kapcsolva, miel6tt karbantartast végez.

A stlyos sérﬁlés@kerﬁlése érdekében:

1. Arobot kikapcsolasahoz csusztassa a tolékapcsolot 20 mdasodpercig balra. Egyetlen visszajelz6 sem vilagithat.

A

\ Kikapcsolva

5. Felemelve vegye ki | 6. Vegyen fel keszty(it, és hlzza meg a lapatkereket, szildrdan megtartva
a terel6elemet. a kivételéhez.

7. Tavolitsa el a szennyezGdéseket (levelek, kavicsok stb.), amelyek blokkolhatjak a lapatkereket.

8. Tegye fel a robotot t6ltére, hogy felébressze. Lasd ,,2.3. Toltse fel a robotot”

A A tisztitas befejezése utan vegyen fel kesztylit, szorosan kapcsolja vissza a lapatkereket, és
kézzel csavarva tegye vissza a terel6elemet a helyére. Helyezze vissza a sz(ir6t.

17



4.6. A kefe cseréje

1. A kefe elhaszndlédasi visszajelz6kkel van felszerelve,
a visszajelz8k és a kefe vége kozotti eltérés azt jelzi,

hogy a kefe j6 allapotban van.

2. Amikor az elhasznaldodasi visszajelz6k lathatova
valnak, a kefe elhasznalodott és ki kell azt cserélni.

S £
‘ [~ ?:;“%——T
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3. Az elkopott kefe cseréjéhez tavolitsa el a fileket
azokbdl a furatokbdl, amelyekhez régzitve vannak.

4. Az Uj kefe elhelyezéséhez flizze a ful nélkili szélet
a kefetarto ala.

5. Forgassa el a kefét a tartdja koril, csusztassa
a nyelveket a rogzitlyukakba és hizza meg az egyes
nyelvek végét, hogy atvezesse a szélét a bevagdson.

6. Egy oll6 segitségével vagja le a flileket, hogy a lamellak
szintje ald essenek.

4.7. Téliesités

e NE hagyja lemeriilt dllapotban a robotot a téli tarolas elGtt.
e NE hagyja a vizben a robotot, ha nem hasznalja.

A

NE tegye ki a robotot tiiznek, til magas hémérsékletnek, gyujtoforrasok veszélyének vagy
a medencékben és gydgyfiird6kben hasznalt vegyszereknek.

e A berendezés minden alkatrészét tarolja kozvetlen napfénytdl, nedvességtdl, rossz idGjarastol
védett helyen Az alkatrészek taroldasi h6mérséklettartomanya: 5 - 20°C

* A robotot gyermekektdl és haziallatoktdl elzarva tarolja.

A téli tarolas el6tt toltse fel teljesen a robotot, hogy megérizze az akkumulator élettartamat: a D visszajelz6 folyamatos
z6ld szinre valt, ha a robot teljesen felt6lt6dott. A robotot fel kell télteni, miel6tt a kdvetkezd szezonban eldszor hasznalja.



5. Hibaelharitas

A berendezés meghibasodasa esetén végezze el az alabbi tablazatban felsorolt egyszerii

A

)

ellendrzéseket, miel6tt a viszonteladéhoz fordulna.
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot a viszonteladdval.

& csak képzett technikus altal végezhet6 miiveletek

5.1. A késziilék viselkedése

A robot nem tisztitja meg az
egész medencét

e |smételje meg a bemerités Iépéseit (lasd ,2.6. Tisztitasi ciklus inditdsa” szakasz)

addig valtoztatva a medencébe torténd lemerités helyét, amig megtaldlja az
optimalis helyet.

A sz(ir6 tele van vagy eldugult: tisztitsa meg (Iasd ,,4.2. A sz(ir6kosar tisztitasa”).

A robot a ciklus inditasakor nem volt teljesen feltoltve, ezért a ciklus le lett roviditve.

A robot nem marad teljesen
a medence aljan

Leveg6 maradt a késziilék hazaban. Ismételje meg a bemerités lépéseit (lasd ,,2.6.
Tisztitasi ciklus inditasa” szakasz).

A szUirG tele van vagy eldugult: tisztitsa meg (lasd ,,4.2. A sz(ir6kosar tisztitasa”).

Ha a sz(ir§ a tisztitas ellenére is el van tomd&dve: cserélje ki.

A késziilék kiilsején mindenhol apré buborékok taldlhatdk:

- Es a vizszint a szkimmerek alatt van: allitsa be a vizszintet.

- Es a vizszint a szkimmerek szintjén van a csOvezeték tul sok oxigént tartalmaz.
Lépjen kapcsolatba a viszonteladoval ”c

Megsériilt a lapatkerék. Lépjen kapcsolatba a viszonteladdval m"

A készulék nem vagy mar
nem megy fel az oldalfalon

Fenék + Oldalfal + Vizfelszin Utzemmoddban a robot nem maszik szisztematikusan
falakra. A frekvencia valtozik a ciklus alatt.

A sz(ir6 tele van vagy eldugult: tisztitsa meg tiszta vizzel. EltomG&dés esetén tisztitsa
meg azt savas oldattal (példdul ecet). Szikség esetén cserélje ki a sz(ir6t. Kettds
szlirés esetén probalja csak a finom tormelék sz(ir6t (fekete) haszndlni. Ha ez segit
a készulék feljutasaban, a sz(ir6t ki kell cserélni.

A hernydtalpak meglazultak: Iépjen kapcsolatba a viszonteladdval, hogy lecserélje
Sket g

Tisztitsa meg a szelepet a szétszerelése nélkul.

Bar a viz tisztanak tlinhet, a medencében jelen vannak az emberi szemnek
lathatatlan mikroszkopikus algak, melyek a medence oldalat csuszdssa teszik és
megakadalyozzak, hogy a késziilék feljusson. Végezzen sokk-klérozast és csokkentse
kissé a pH-értéket. A sokk-kezelés kézben ne hagyja a késziiléket a vizben.

A készllék nem gylijti Ossze
a térmeléket

A szUr6 tele van vagy eldugult: tisztitsa meg (lasd ,,4.2. A sz(ir6kosar tisztitasa”).

Ha a sz(ir§ a tisztitas ellenére is el van tomd&dve: cserélje ki.

GyG6z6djon meg arrdl, hogy nem akadalyozzak; tormelék/targyak a hozzaférést
a sz(ird szelepéhez: forduljon a viszonteladéhoz m"

Tormelék / targyak vannak megakadva az 6sszekotGelemen (a két kefe kozott), és
nincsenek dsszegy(jtve: tisztitsa meg a keféket és az 6sszekdtbelemet. Rendszeresen
tisztitsa meg ezeket.

A fedél tomitésében megakadt tormelék (f6leg homok): tisztitsa meg a fedél
tomitését. Minden ciklus utan tisztitsa meg.

Inditaskor a készulék
semmilyen mozgdast nem hajt
végre

Ellendrizze, hogy a robot fel van-e toltve (az akkumulator visszajelz6je zold).
Ellendrizze, hogy egy tisztitasi ciklus el lett-e inditva és hogy a visszajelz6k
kigyulladtak-e.

A két sz(ir6 nem szerelheté
szét

Fogja meg az egyik kezével a sziirke sz(ir6 alsé részét, a masikkal pedig hizza meg
a fekete sz(ir6 fogantyujat.

Egy targy/tormelék beszorult a két sz(ir§ kozé, és megakadalyozza szétszerelésiiket:
tavolitsa el.

A készilék a tisztitasi ciklus
végeén fliggbleges helyzetben
marad

Tul sok levegd van a tisztitbberendezés fedelében.
A ciklus elinditasa el6tt helyezze le a robotot.
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Minden visszajelz6 ki van
kapcsolva

A robot készenléti dllapotban van: huzza el a toldkapcsoldt balra vagy jobbra
a felébresztéséhez.

e Ha ez nem mikaodik, helyezze vissza a robotot a tolt6allomasra.
e Ha a visszajelz6k nem vilagitanak, amikor a robot a toélt6allomason van, |épjen
Lol .
kapcsolatba a forgalmazoval &

Tap & Lift: az érintés és
a robot mozgdsa kozott
késleltetés van.

e A robot néhany mdasodperccel az érintés utan felébred, és felemelkedik az el6tte
|évé falra.

. . . . . . S
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot a viszonteladdval: i(«

5.2. A tolto viselkedése

A ftisztitéberendezés be van
kapcsolva, de miikddés kozben nem
reagal

Ellenérizze, hogy a tisztitoberendezés fel van-e toltve (az akkumulator
visszajelzdje villogd vagy folyamatos zold).

EllenGrizze, hogy a csuszka megfelelen elcsuszik-e kozéps6 helyzetbe, majd
vissza a kiindulasi helyzetbe.

A lapatkeréknek szakaszosan be kell kapcsolnia, hogy érzékelje a vizet. Ha
nem, gy6z6djon meg réla, hogy a lapatkereket nem blokkoljak-e tormelékek
(lasd ,,4.5. A lapatkerék tisztitasa”).

A tisztitoberendezés LED-je ZOLD szindire valt, de a lapatkerék egyaltalan nem
forog: forduljon a viszonteladéhoz if’

A tisztitoberendezés nem kapcsol
be a ciklus inditdsakor

A ftisztitbberendezés hosszU ideig tartd inaktivitds utan kikapcsol,
csatlakoztassa vissza a tolt6t a felébresztéséhez, ezutan az készen all a ciklusra,
ha az akkumulator felt6lt6dott.

Az akkumulator teljesen lemeriilt, csatlakoztassa a tolt6re egy teljes toltési
ciklus elvégzése érdekében.

A tisztitoberendezés nem toltédik

Gy6z6djon meg réla, hogy a tolt6 LED-je zold szinben kigyullad, amikor

tisztitoberendezés nélkil csatlakoztatva van. Ha nem ez a helyzet, ellenérizze

a tapellatast (kosse le/csatlakoztassa), vagy cserélje ki a tolt6t.

Gy6z8djon meg rdla, hogy a tolt6 LED-je piros szinben kigyullad, amikor

a tisztitdberendezés csatlakoztatva van ahhoz. Ha nem, ellendrizze

a kovetkezbket:

- A vezeték allapota - ha sériilt, cserélje ki a beltéri tolt6egységet.

- A tolt6 kimeneti csatlakozdjanak allapota - ha az érintkez6kon korrézid jelei
mutatkoznak, akkor lekotéskor tisztitsa meg azokat, vagy cserélje ki a tolt6t.

- A tisztitéberendezés érintkezGinek allapota - ha az érintkez6kdn korrdzid
jelei lathatdk, tisztitsa meg azokat egy kis méretl kefével. Ha a probléma
a tolt6esatlakozo tisztitdsa utan is fennall, forduljon a viszonteladéhoz.

Gy6z6djon meg réla, hogy a tisztitdberendezés LED-je narancssarga vagy zold

szinben villog, amikora toltés érdekében a tolt6hoz csatlakoztatja. Ha nem ez

a helyzet, vegye fel a kapcsolatot a viszonteladdval %5,

Ha a probléma tovabbra is fennall, forduljon a viszonteladéhoz: i‘«



5.3. Felhasznaloi figyelmeztetések

A robot hatuljan lévé visszajelzék villognak, riasztast jelezve a felhasznaldnak. Keresse meg a villogd visszajelz6t, és
kovesse az aldbbiakban javasolt hibaelharitasi megoldasokat. A felhasznaldkat figyelmeztetd jelzések az iAqualink™
alkalmazésban is elérhetdk.

Torolje a hibakdédot az iAquaLink™ alkalmazasbdl:

Visszajelz6 ira Megoldasok

Biztonsagi leallitas
e Arobot biztonsagi izemmadba lépett.
¥ ) e e Arobot kartyaja taplalast kap, de nem reagil.

Kommunikaciés | Lépjen kapcsolatba a viszonteladéval: é‘«

hiba
Jobb oldali m

hajtémotor e Ellendrizze, hogy nem akadalyozza-e térmelék
a kefék vagy a hernyodtalpak szabad forgasat.

Bal oldali ..
hajtémotor e Forgassa el az Osszes ke.relket negye{d
fordulattal ugyanabba az iranyba, amig

A jobb oldali egyenletesen nem forog. Forgassa el
hajtémotor a kerekeket az ellentétes iranyba, amig
fogyasztasa egyenletesen nem forognak.

e Ha ez nem oldja meg a problémat, vegye
A bal oldali fel a kapcsolatot a forgalmazéval a teljes
hajtémotor diagnosztika elvégzése érdekében.
fogyasztasa

e Tisztitsa meg gondosan a szUirGt.

e Helyezze vissza a vizbe mikdzben megrazza,
hogy felszabaditsa a légbuborékokat.

e |Inditsa ujra a ciklust.

e Ha ez nem oldja meg a problémdt, vegye
fel a kapcsolatot a forgalmazdval a teljes
diagnosztika elvégzése érdekében.

A robot nincs
avizben

e A lapatkerék tisztitdsa el6tt végezze
@ el a készulék kényszeritett leallitasat:
a toltGallomason kivil tartsa a toldkapcsolot
bal helyzetben, amig az Gsszes jelzéfény ki
nem alszik (kb. 20 masodperc). A toldkapcsold
mikodtetésével ellendrizze, hogy a robot
teljesen ledllt: nem szabad kigyulladnia egy

Szivattyuamotor jelz6fénynek sem. Ezutan ellendrizze, hogy
nem blokkolja-e térmelék vagy hajszalak
a lapatkereket. A tisztitast a vizen kivil kell
elvégezni, és a robotot széraz fellletre kell
helyezni.

e Tisztitsa meg gondosan a szlir6t.

e Ha ez nem oldja meg a problémat, vegye
fel a kapcsolatot a forgalmazéval a teljes
diagnosztika elvégzése érdekében.

e A robot kikapcsol, mert az akkumulator
toltottsége tul alacsony, vagy a Wi-Fi tobb
mint 60 percig nincs kapcsolddva. Kapcsolja
ki teljesen a robotot legaldbb 1 percre, és
a toltésével inditsa Ujra. Tartsa a robotot
a toltén.

e Ellendrizze, hogy a robot megfeleléen van-e
csatlakoztatva a Wi-Fi halézathoz (a LED
folyamatos kék szinnel vilagit).

e Ha a visszajelz6 nem vilagit folyamatosan,
nyissa meg az iAquaLink™ alkalmazast,
valassza ki a robotot, és kattintson a ,, Frissités”
gombra.

Firmware frissitési
hiba

y )
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot a viszonteladdval: é‘« 2
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o Ha a robot a ciklus vége el6tt megdll, de a vizbdl valod kiemelésekor egy visszajelz6 sem villog, helyezze
a robotot a toltére, hogy a visszajelzd villogni kezdjen.

5.3.2. Akkumulatorhiba

Visszajelz6

Pirosan villog

Kijelzés az

iAquaLink™
alkalmazasban

Akkumulatorhiba

Megoldasok

Az akkumulator egység
meghibasodott, és ki kell cserélni.

Kosse le a toltot.

A tisztitoberendezést a szabadban,
kdzvetlen napfénytél tavol, + 2 m-re
az épllettdl elszigetelve helyezze el.
Ateljesrobot Fluidraszervizkbzpontba
torténd  szallitasanak maodjaval
kapcsolatos tovabbi informacidkért
forduljon a viszonteladdhoz.

Toltési hiba A toltési helyen észlelt hémérséklet
tal mele Oltési helyen észlelt hGmérsékle
E’ & S8 ( gl kivll esik a robot Ujratoltése esetén
ajanlott hémérsékleti tartomanyon
piros Toltési hib (5°C-35°C): Modositsa a  toltési
oltesl niba helvet.
(tdl hideg) v
EllenGrizze a korrézié  jeleit
s s e s IS atéltéporton vagy a toltén, és tisztitsa
EE S S S S S S S Téltési hiba meg azokat egy kis méret(i kefével.
piros Ha a tolté tovabbra is hibas, vegye fel

a kapcsolatot a viszonteladéjaval ﬁ“

»
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot a viszonteladéval : é‘«

Biztonsagi figyelmeztetés

e Ha az akkumulatoron sériilés, tilmelegedés, szivargas vagy vizbehatolas jelei mutatkoznak,
ne csatlakoztassa a tolt6t, ne manipulalja az akkumulatort, és forduljon a viszonteladéhoz.

0 2

A e Gy6z6djon meg rdla, hogy a robot visszajelzGje kigyullad, amikor csatlakoztatja a tolt6t.

Ellenkezé esetben, kosse le a tolt6t, és olvassa el a kovetkez6t: ,,5. Hibaelharitas”, 19. oldal.

¢ Ha minden rendben van, de a toltés visszajelz6je pirosan villog, vagy tovabbra sem vilagit,
késse le a t6lt6t, és kovesse a fenti utasitasokat a pirosan villogo visszajelz6re vonatkozéan.

5.4. Diagnosztikai segitség az iAquaLink™ alkalmazashoz torténé csatlakozashoz




Kapcsolddasi allapot

>

e ALED D nem
vilagit.

-
e ALED D

kigyullad, de a
Wi-Fi kapcsolat
nem jon létre (vagy
egyenetlen). A
,Csatlakozasi hiba”
lzenet megjelenik
az iAquaLink™
alkalmazas
képernydjén.

e A ,Sajat eszkdzok”
listdban egy piros
pont jelenik meg

Lehetséges okok

e A készilék nincs feltdltve

e Azeszkdz nem csatlakozik
az otthoni wifi-hez és/

vagy megszakadt
internetkapcsolat

e Gyenge Wi-Fi jel*

az

Megoldasok

Ellendrizze az internetkapcsolatot - el6fordulhat, hogy a
halézat meghibasodott.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy elég er6s Wi-Fi jel all
rendelkezésre. A wifi-jel erGsségének ellenGrzésére tobbféle
modszer all rendelkezésre:

- Huzza ki az otthoni Wi-Fi Gtvélasztét (box) és csatlakoztassa
Ujra.

- Hordozhatd szamitdgép segitségével Iépjen a vezérlGpultra,
hogy megnézze a haldzati kapcsolatok allapotat. Ellendrizze
a vezeték nélkili Wi-Fi haldzat jeler6sségét a hordozhaté
szamitogépen

- Okostelefon vagy tablagép segitségével telepitse az
iAquaLink™ alkalmazast. EllenGrizze a vezeték nélkdili
Wi-Fi haldzat jelerGsségét. Ha a Wi-Fi-haldzat gyenge,
gondoskodjon egy Wi-Fi jelismétl§ telepitésérdl.

- Haszndljon a Wi-Fi elemzésére szolgdld alkalmazast:
szamos ilyen létezik iOS-re vagy Android-ra.

Az els6 konfiguracid soran helyezze a robotot a lehetd

legkdzelebb az otthoni Wi-Fi Utvédlasztohoz (box), majd

hajtsa végre ujra a konfigurdcids l|épéseket (lasd ,3.1.

Premiére configuration du robot”).

A
Ha a LED D nem hagyja abba a villogdst, gondoskodjon

egy Wi-Fi jelismétld telepitésérdl.

Ha a pont piros, annak ellenére, hogy a robot fel van toltve,
a kapcsolat m(ikodGképes és a visszajelz§ folyamatosan
vilagit, frissitse a képerny6t (az ujjat feltlrél lefelé csusztatva).
Ha a pont zoldre valt: a késziilék készen all a haszndélatra.

e ALED @ kék

szind{ és gyorsan
villog. Informacidk
jelennek meg az
alkalmazasban.

e A
folyamatban van.

szoftver

frissitése

Varja meg a frissités végét.

*A gyenge Wi-Fi jel tobb okkal is 6sszefiigghet

- A tavolsag az Utvalaszto (box) és a robot kozott,

- Az Utvalaszto (box) tipusa,
- Az Gtvélasztét (box) és a robotot elvalaszto falak szama,

- Az internetszolgaltato,

- stb..
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Metadpaon amnd yorAKd

&\ nNPOEIAONOIHZEIS

FENIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ

H pun tripnon twv nposldonotioswyv Ba pmopouoe va PokaAEoeL {NULEC 0ToV EEOTIALOUO
™G roivag N va emidpEpel cofapolc TPAUUATIOHOUG, EWG Kal Bavarto.

H Stadikacia auth PEMEL VO TIPAYLOTOTIOLELTAL LOVO OO MPOoWTTA ELOIKEVUEVO OTOUG
OUYKEKPLUEVOUG TEXVIKOUC TOUELS (nAekTpoAoyoug, udpauAkolg i PUKTIKOUG), Ta omola
€XOUV HABEL va ouvtnpouv f va emlokevadlouv tn cuokeun. O eLOIKEVUIEVOG TEXVIKOG O
omolog emnepPaivel eml TNG CUOKEUNG TIPETEL VAL XPNOLUOTIOLEL/DOPAEL PECO ATOULKAG
npootaociag (Omwe yvaAld aodaleiag, MPOOTATEUTIKA YAVTLA, K.ATL.) WOTE va MELwBOEel
o kivéuvocg tpauvpatiopoy mou Ba pmopoloe va POKUPEL KATA TNV €pyaoia €Ml TG
OUOKEUNC.

Mpwv ano omowadnmote emeUPaon emi TNG oUOKEUNG, BeBalwBelte OTL BplokeTal KTOC
TAONG KO OTL ELVOLL TTOLPOTIALOLEVN.

H ouokeun mpoopileTal yla CUYKEKPLUEVN XPHRON OE TILOLVEG KoL spas. Aev TPETEL val
XPNOoLUoToLE(TaL YLl Kapia AAAN xprion €KTOG amo ekelvn yla tnv omoia £xeL oxedlaoTel.

Autnnouokeun devnipoopiletatylaxprnon anod atopo (cupneptAapBovouévwv

TWV MOSLWV) HE CWHATLKA, atobntnplakn f vontikn avamnpia [ €AAewdn

EUneLplag KoL yvwong, EKTOG AV xpnoLuomnoleitat uto eniBAedn A pe odnyieg
XPrioNG Tou TAPEXOVTAL OO ATOMO UTELBUVO yla TNV aodAAeld toug. Ta

nadla Oa mpémet va emiPAEnovtal wote va BePatwbeite ot dev mailovv pe

TN CUOKEUN).

AUTH n OUOKeUN UMopEL va xpnotpomnotnBel amo matdld nAkiag 8 eTwv Kal Avw Kal amno
ATOUO PE CWHATLKA, aLoOnTnpLakn f vontikn avarnnpia rp EAAewdn epmelplag Kat yvwong
gav elva uTo emtiPAedn N €xouv AABel 06NYIEC OXETIKA LE TNV AloPOAr) XPrION TNG CUCKEUNC
Kall oV KatavooUV Toug Kivduvouc. Ta matdid kot ta katowkidia dev mpémnel va mailouv pe

Tn ouokeun. H cuckeur'] Sev elvatl matyvidl. O kaBaplopog Kal n cuvtpnon 6ev MPENEL va

gKkTEAOUVTAL OO nauSLoc xwptq napakoAouOnon.
H ¢poption tng GUOKsunq TIPETIEL VOl ouuuopd)wvstat HE TO nporurto IEC/HD 60364 7- 702
KaL Toug sGVLKouq KOLVOVEG TIOU QTTALTOUVTOL YL TLG TILOIVEG. Eav apudIBAAAETE yLa KATL Ao

QUTA, ETIKOWVWVNOTE PE TOV UETATWANTH.

H eykatdotaon TG CUOKEUNG TIPETEL VO TIPOYUOTOTIOLETOL OUPPWVA UE TLG 0dnyieg
TOU KATOOKEUAOTH KoL TNPWVTAG TA LOXUOVTA TOTUKA Kat €BVIKA TPOTUTA. O TEXVLKOG
gyKaTAoTAONG €lval UTELOUVOG YLl TNV EYKOTACTAON TNG CUCKEUNG KoL TNV TAPNON TWV
TOTUKWYV KAVOVLO LWV TIOU SLETIOUV TNV EYKATACTAON. € KaUla TEPIMTWON 0 KATOOKEUAOTHG
bev propel va BewpnBet umevBuvog edv dev tnpnbouv ta Loxvovta TomKA TPOTUTIAL
EYKOTAOTAONG.

Ma oroladrimote AAAN evepyela epav TNG aTAG CUVTHPNONG OO TOV XPHOTN N ornoia
TEPLYPAPETAL OTO TAPOV EYXELPLOLO, TO TPOIOV MPETEL va. cuvTnpEeital and eOIKEVUEVO
snayye)\uaua

2€ TEPUTTWON SUOAELTOUPY LG TNG CUOKEVNG: NV ETUXELPFOETE VA ETILOKEVGOETE LOVOLOOG
TN OUOKEUN KOl ETUKOWWVOTE PE ELSIKEVHUEVO TEXVLKO. O KATOOKEUAOTHG TOU TPOIOVTOG
dev eguBuvetal ylwa {NULEG TOU TIPpoKOAoUVTOL amo T Xpnon pn eéouclodotnuévwv
AVTOAAQKTLKWY N €£QPTNUATWV.

AvatpeTte OTOUG OPOUG EYYUNONG YLa AETTTOUEPELEG OO0V adOPA TIG AMOSEKTES yia N
AgLtoupyia TG CUOKEUNG TLHEG LOOPPOTLLOG TOU VEPOU.

On0La6 NMoTte anevepyonom on, acboupeor] N napakautlm svoc EKTWV OTOLXE lwv accba)\staq
TOU €lVaL EVOWLOTWHEVO OTN CUOKEUN OKUPWVEL QUTOUATWG TV EYYUNON, OTWG KaL N
XPr1on AVTAAAQKTLKWY TIOU TIPOEPXOVTAL QIO N TILOTOTIOLN LEVOUG TPITOUG KATAOKEVALOTEG.
Mnv LIJsKaZete svrouomovo N AAAQ XNULKA Tipoiovta (eUdAekTa N pn sucb}\skta) TPOG TN
ouokeun 616t Ba unopouce va npox)\nea cbeopa oTo TePIBANUA i TTUPKAYLAL.

Mnv ayyiCeTe TOV QVEULOTHPA ) T KWVOULLEVA MEPN KaL PNV TomoBeteite avikeipeva n ta
6axtu)\a oag KOVTA O0Ta KIVOUEVA LEPN Kata TN Aettoupyla Tng ouoksunq Ta KivoUpEeva
HEPN UMOPOUV va IPOKAAECOUV coapouc Ewg BavACLUOUG TPAU LATIOMOUG.

MPOEIAONOIHZEIZ ZE 2XEZH ME TIZ HAEKTPIKEZ 2YZKEYEZ




H nAektpikn Tpododooia Tou oTaBUoL POPTLONG TNG CUCKEUNG TIPETEL VA TPOCTATEVETAL

amno bk dtataén npootaociag Stadoplkol PEUUATOG (AAP) HE psuua 6L0Lppor]q uexpL 30

MA TIOU CUUUOPPWVETALTIPOG TLG npo&avpad)eq TIou Loxuouv otn xwpa gykatdotaong. Eav

Sev elval duvato va emaAnBeutel OTL To KUKAWUA tpooTateveTaL oo AAP, emikowvwvnote

HE Evav eEELOIKEVEVO NAEKTPOAGYO.

Mnv XpnOLUOTIOLE(TE €MEKTAON Yl TN oUvdeon Tou otabuou $poptiong, cuvOEDTE ToV

otaBpo aneuBeiog oe kamoLo KataAANAo NAeKTPLKO Siktuo.

Mpwv amnod onoladnmoTte eVEPYELQ, EAEYETE OTL:

- Hamattoupevn taon eL0080u o avaypAdETALOTNVIUVOKIS A TEXVIKWYXAPOKTNPLOTIKWY
ToUu oTtabuou d)opuor]q ocvuormxa OTNV TAOoN TOU NAEKTPLKOU SIKTUOU,

- H nAektplkn) tdon tou SlkTUoU €lval cupPatr) UE TG ATIALTAOELS TNG CUOKEUNG O€
NAEKTPLKN EVEPYELA KAL OTL EIVOL CWOTA YELWUEVN,

- To Buoua (kata nepintwon) eivat cupPato pe tnv mpila.

X3 rtspmtwor] un ¢puolohoykng Aettoupyiag, n €av smeunsrou oour] amo TN CUOKEUN,

6Lou<0L|Jte aueowq N Aettoupyla mg, ad)oupsore TN CUOKEUN Qo Tov oTaBuo ¢optiong

NG EQV XPELATETAL KAL ETUKOWWVIOTE LE EVAV EMAYYEApATLOL.

Mpwv ekTeEAEOETE OMOLAONTIOTE ETLOKEUN 1| OUVINPNON OTN CUOKEUN, EAEYETE OTL €ival

QITEVEPYOTIOLNEVN KOl artoouvEedeEVN amo Tov oTabuo ¢popTLonG Kal OTL otolocdAMOTE

GAAOG ECOTALOLLOG 1) EEQLPTI LOTOLTIOU CUVSEOVTOAL LLE TN CUOKEUN EXOLV ETiONG AOCcUVSEDEL

amno to KUKAwpa Tpododoaciag.

Eav to kaAwdLo tpo¢0600taq €XEL UTOOTEL Zm.uoc T[pET[EI. va avtikataotabel povo amno

TOV KOTOLOKEUQLOTH, TOV E§0UCLOSOTNEVO QVTUTPOOWTLO TOU 1) EVOL CUVEPYELD ETILOKEUWV.

MpLv cuvOEoEeTE TN CUOKEUN OTOV O0TABOUO HOPTLONG, EAEYETE OTL TO UITAOK OKPOSEKTWV 1 N

nipila otnv omola nmpokeLtal va cuvdeBel n cuokeun elval og KaAn Kataotoon Kal OtL dev

elval KATECTPAUHEVA 1] OKOUPLOOUEVAL.

Me BpoxepoO KaLpO, AMOCUVOEETE TN CUCKEUN QO TNV MOPOXH PEVHATOC WOTE VA UnV

UTtooTEL {NULA Ao KEPAUVO.

H OUOKEUN TIEPLEXEL HAYVITEG KAl EEOPTALLOTOL TTOU EKTIEUTIOUV NAEKTPOUAYVNTIKA TIESIAL.

Ol HayVvATEG Kal Tt n}\EKtpouayvnuKa nedila umopel va emnpedcouv TouG Bnuatodoteg,

TOUG amwéwtsc KoL aMsc LOTPLKEG cuckeusc Atampr]ots pLa aodaln omoctaon uera&u

NG LATPLKNAG CUOKEVNG KAl TNG TApOUOAG CUOKEUNG. ZUPPBOUAEUTEITE Evav yLaTPO 1 Tov

KOTOLOKEUQLOTH TNG LATPLKIG GUOKEUNG YLOL CUYKEKPLUEVEG TIANpOodOpies. Eav n ouokeun

napeuBawaos Bnuaroéom, ovauSwtr] N on0La6nn0ts QAN LOTPLKA CUOKEUN, 6Latnpr]ots

snapKn amooTacn Anod TN CUCKEUN €TOL WOTE va KNV dnuioupyouvtal mapepBoAEC KaTa

™ Xprion.

MPOEIAONOIHZEIZ ZE 2XEZH ME TIZ HAEKTPIKEZ 2YZKEYEZ ME MIATAPIA

MnV XpNOLUOTIOLELTE KATECTPAUUEVN 1) TPOTIOTIONUEVN UITaTapia, KABaPLOTKO 1) oTaBUO
$opTLoNG. Ot KATECTPOUUEVEG 1} TPOTIOTIOLNMEVEG UOTOAPIEG EVEEXETAL VA TTAPOUCLATOUV
anpoBAentn ouuneptcbopa Tiou Ba umopoU e val 08Ny oeL O€ TUPKAYLA, £KpNén 1 Kivduvo
TPOUHATIOUOU.

Mnv Xelpilecte T0 POUMOT KaBaAPLOUOU I TOV OTABUO POpTIONG Katd Tn SLapKela NG
$optiong eav eiote Bpeypevol 1y bev popate nanoutola.

Mnv emXeELPOETE Vo KABOPIlOETE TA MTEPUYLA EVW TO POUTIOT KaBaplopou eival péoa
o€ vepo N tonobetnuévo oe Bpeyuévn emidavela. Auto UMopel va TipoKaAEéoel coPapo
TPOUUATLOUO.

Enavadoptiote povo pe tov oTaBuo GpopTLonG ou UTIOSELKVUETOL A0 TOV KATOLOKEVOLOTH.
H Xxprion otabuou ¢optiong mou mpoopiletat yoo GAO TUTIO pmatapiag Wopel va
TiPOKAAEoEL kKivouvo Tu pKavLaq

Mnv ekBétete To pounot kabaplopol os Bepuokpacia meptBarlovtog xapunAotepn amno
0°C kat upnAotepn amno 50°C.

Mnv ekBEteTe TOV OTABUO POPTIONG 1 TO POUMOT KabBaplopol os pwtld | umepPoAikn
erugkpaoia. H £kBeon oe pwtLd ) oe Beppokpacia dvw Twv 65°C pumopel vo MPoKaAEDEL
€xpnén.

¢ H ouokeun npémnel va dpoprtiletal os Beppokpaocia petalv 5 kat 35°C.

AKo)\ouencte o)\E(; TG o&nyteq dopTIoNnG Kal punv poptilete TN CUOKEUN TTIOU AEITOUPYEL e
unarapta EKTOC TOU €UPOUC GspuOKpaotaq TIou KaeopLZsraL OTLC 06nvl£q H eopoaApévn
$option 1 oe Beppokpacia EKTOG TOU KABOPLOPEVOU EVPOUG UTTOPEL VAL KATAOTPEWEL TNV
Hratapia Kat va au§noeL Tov kivduvo TupkayLag.

O otabpog Goptiong Popet va XpnoLpononbei 0€ ECWTEPLKOVG XWPOUG, O€ ENPO KoL KOAQ
aepL{OUEVO XWPO N 0 €EWTEPLKO ENPO XWPO, HOKPLA oo To dwC, HaKpLd amd maldld,



HOKPLA OTtO TINYEG BepUOTNTAG KL XNULKA TipoiovTa micivag.

* Mnv nipoonaBricete note va avoifete Tov oTabuo ¢optiong.

e H symrsomuevn pratapia eivatl pia enavad)opu(ouevr] unarapta Lovtwv ABiou. Mnv
ETUXELPIOETE TIOTE VOL TNV OIIOCUVAPHOAOYNOETE ) VAL TNV AVTIKATAOTHOETE. Mia pratapia
UTtopel va mpokaA€oel BpayukUKAwWHA Kot cofapd eyKaUUOTA.

e Antopuyete onoladnmote enadn UETAEU TwV KOAWSIWV 1 TwWV UETOAAKWY HEPWV TIOU
ropet va mpokaAecel omwbnpeg kat BpaxukUKAwUA TG uratapiog. 2e mepimtwon
Slappon uratapiog, arnoduyete v enadn pHe UypA TIOU SLAPPEOUV KA ETUKOWWVIOTE
HE Evav mayyeApatio yla tnv avikatdotaor tne pnatapiag. opate mPOoTATEVTIKA yia
TOL HATLA, YAVTLOL KOUL TIPOCTATEVTIKO POUXLOUO OTAV OTTOPPLTTETE TO POUTOT KaBAPLOUOU.
X3 nspmtwon snaqu uvpou LE TO S€pHa Kall T pouya, n}\uvre TO OPECWC HE acbeovo
VEPO KOL OQIOUVL. Z€ TEPUTTWON EMAPNG LYPOU UE Ta MATIA, pnv TPiBETE Ta patia,
EeEMAUVETE AUEOWC E TPEXOUHUEVO VEPO YLO TOUAAQXLOTOV 15 Aemtd, XWPLG va Ta TplpeTe.
AaBete Latpikn dpovtida to cuvtopdtepo duvato.

IAIAITEPOTHTEZ «Pounadt kaOapLlopov mioivag»

* To pOUTOT £XEL OXESLOOTEL yLa VO AELTOUPYEL OWOTA O€ VEPO TiLoivag n Beppokpaocia tou
oroiou kupaivetan petafy 10°C kou 35°C.

* Mpog anoduyr TUXOV TPAUHOTIOHOU f INLAG TOu popmtdt kaBaplopou, pnv Aettoupyeite
TO POUTOT €€w Ao To VEPO.

* Mpog anoduyn TUXOV KIVEUVOU TPAUUATIOMOU, amayopeUeTal n KOAUUBNoN evoow To
POUTIOT BplOKETAL HECQ OTNV TILOLVAL.

* Mnv XpnNOLLOTIOLELTE TO POUTIOT €AV Slevepyeite YAwPLWaON COK OTNV TLoLVA.

* Mnv adnvete To POUTIOT va AslToupyel xwplc emiPAedn ylo TMOPATETOHEVO XPOVIKO
dlaotnua.

e No pnv xpnoLomoLeital o€ cuvOnKeg ayeTou.

I'IPOEIAOI'IOIHZH MA TH XPHZH TOY POMMNOT ZE MIZINA ME EMNMENAYZH LINER:

* MNP EYKATACTAOETE TO POUTIOT, ECETAOTE TIPOOEKTLKA TNV EMEVEUON TNG Tolvag oag. Eav
to liner mapouoialel epuuuauououq n gqv naparnpncsrs XOALKLQ, TITUXWOELG, pLleg N
6LaBpwon, Hnv eymraomoz—:ts TO POUTIOT MPOTOU KATIOLOG z—:EeLéLKsuuevoq snayys)\uauaq
ETUOKEVAOEL 1) OVTLKATAOTNOEL TNV emevbuon. O kataokeuaotig e umopel oe kapia
nepintwon va eewpnea UTELBUVOG yLa TIG {NULEG Ttou Ba rtpOK?\neouv oto liner.

e H smcbavsta OPLOUEVWV enevéuoswv liner pe potifa pmopeiva d)GapeLypnyopa Ta potifa
/KoL To Xpwua ToUg unopst va kataotpadouy, va EeBwplacouy 1 va €adaviotouy 43
enadn HE opLoHEVA avTiKelpeva (Bouptoeg kabaplopoL, matyvidia, cwoipla, CUOKEVES
xAwpilwong, pounot). O KATACKEUAOTNG TOU pounot Sev pépel euBUVN yLa To EeBwplaoua
Twv potifwv liner kat tn pBopa 1 to yddapaoiuo tng emévduong kot ol GOoPEC auTEC dev
KQAUTITOVTOL QIO TNV TIEPLOPLOUEVN EYYUNON.

MPOEIAONOIHZH lMNA TH XPHZH TOY POMINOT ZE MIZINA ANO ANO=ZEIAQTO XAAYBA

e Hemudavela oplopévwy micivwy amno avoleidwto xaAluBa pnopei va eivatmoAl euBpavotn.
H emupavela autwv twv muoivwy unopei va katactpadetl ano t ¢uokn TtpLr twv
UTLOAELLHATWY TTAVW OTNV ETLLOTPWON, TTOU TIPOKAAELTAL VLA TIOPASELY O TTO TOUG TPOXOUG,
TG payeq N TG Bouptoeq Twv pounor ouunspL}\auBavouevwv TWV NAEKTPLKWVY POUTOT
moivag. H $Bopa 1 oL ypatoouviEg o€ mioiveg and avoleidbwto xaAuBa dev amoteAouv
€ubuvn TOU KATOOKEUQAOTH TOU POUMOT Kot &ev KAAUTTOVTOL QMO TNV TEPLOPLOMEVN

gyyonon.

AvokUKAwWON Kat eneéepyacia

AUTO T0 cUpBoAo o amatteitatl and tnv Evpwmnaiki O8nyia AHHE 2012/19/EE (O8nyia yia ta andpAnta
NAEKTPIKOU Kal NAEKTpOVIKOU €fomMALOHOU) onuaivel OtL Sev TPETEL VO TMETALETE TN OUOKEUN OTA
okouTiidla. Oa TUXEL XWPLOTHG CUANOYNG TIPOKELEVOU Val ETtavaxpnotpomnolnBel, va avakukAwOel f va
aflomolnBel. Eav mepLéxet ouaieg mou eivat SuvnTikd emikivéuveg yla to meptBallov, Ba e€aleldBolv N
Ba e€oubetepwBolv. AleuBuVBeiTe OTOV HETAMWANTY 0AG YLA TLG SUVATOTNTEG AVOKUKAWONG.

H pratapla Kol To pOUIOT MPEMEL Vo amoppimtovtal cUUGWVa E TIG TOTIKEG AmaAlTAoelS. H pumatapia
TPETIEL VA OMOPPIMTETAL PE BLwotpo Kot GAkd Tpog To TeplBaAAov tpdmo, oe ££0UGLOSOTNUEVOUG
I <5ouc 1 KEvtpa cUAAOYNG, cUUGWVA E TNV TOTILKN VOUOBEeDia. ETIKOWWVAOTE WE TIG TOTILKEG QPXEG YLa
TepLooOTeEPEG MANPodOpPLEG.



e Mpw ano omoiadnmote mapéupacn emni TnG CUOKEUNG, Slapfacte onmwodnmote
OQUTEG TLG 08NYLEG EyKATACTOONG KAl XPronG, Kabwg Kol Tto eyxelpidio «Eyyunon»
nov napadidetal pali pe tn cuokeun, WOTe va anopeuxOouv TUXOV UAIKEG TNHLEG,
coBapot i} ko Oavacipol Tpavpatiopol, aAAQ Kot n akOpwon tg Eyyunong.

A e QuAdgte kau petapiBaocte avtd ta éyypada wote va eival Stabéoa oe 6An ™
Slapkela {wWNG TNG CUCKEUNG.

* Anayopevetal n Stadoon N n TPOMONoiNoN ToU NapovIog eyypadou LLE onoLodnmote
HECO XWPLG TNV EYKpLON.

® ¢ £k TOUTOU, OL MANPOdOpPLEG TIOU TIEPLEXOVTAL OTO TapOv £yypado Hmopel va
Tpomonotnfouv xwpic mposldonoinon.

1. NAnpodopieg mpv tn Xprion 5
1.1. Nepypadn 5
1.2, TeXVIKA XOpAKTNPLOTLKA KAl avayvwpeLon e€apTnuatwy 6
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2.5. Nepypadn twv eveifewy 9
2.6. ‘Evapén kUkAou kaBaplopol 10
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3. Xpnon tng edpappoyng iAqualink™ 13
3.1. Npwrtn dtapdépdwaon ToU POUTIOT 13
3.2. AwoBéoiueg Aettoupyieg otnv edappoyn iAqualink™ 14
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4.3. KaBaplopog tng Bouptoag 16
4.4. KaBaplopdg tou mapeUBUOHUATOC TOU KAAUUUATOG 16
4.5. KaBaplopdg tou EAKa 17
4.6. Avtikataotaon tng Bolptoag 18
4.7. TNpoestolpooia yia tn XeLhepivr mepiodo 18

5. AvTlpeTwnion nPoBAnUATwWY 19
5.1. ZuumepldopEC TNG CUCKEUNG 19
5.2. Juunepidpopd popTioT 20
5.3. Ewdomolnoelg xprnotn 21
5.4. BonBela Sltayvwotikol eAéyxou yia tn ouvdeon Ue tnv ebappoyn iAqualink™ 23

ZupBouln: yia SLEUKOAUVON TN EMLKOWWVIAC JLE TOV UETAMWANTY) 00G

o SNUEWWOTE TA OTOLKELD ETLKOWWVIAG TOU HETATIWANTA Yo va ta Bplokete mo eVkoha o MEPIMTWON AVAYKNG.
JUMMANPWOTE TA OTOLXELA TOU TPOLOVTOG otnv omicBla mMAeupd Twv odnywwv, kabws Ba cag Intnboulv amd Ttov
UETOMWANTH 0OC.




1. NAnpodopicg mpLv tn Xprion

1.1. Nepwypadn

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Poumot v
B DopTLOTHG (YLa Xprion O€ ECWTEPLKO XWPO) v
AaBn
C Anauteitot 0TUAOG TiLoivag (TUTTLKOG, OEV TOPEYETOL) YLOL VO APALPETETE v

TO POUTTOT QIO TO VEPO.

D At didtpavon (150 / 60p) +

E ATAG dbiktpo (150p) v

v Mapéxetal

—+: AatiBetar TIPOAULPETIKA

Adarpolpevo tpododoTiko LoXU0G (EEWTEPLKOG LETOLOXNHATLOTAG)

D‘I:I_C Na xpnoipomnoteite MONO to adatpoUpevo TpododoTikd LoXUOG TOU TIAPEXETAL LE TNV TTapouoa
OUOKEUN.



1.2. TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA KOl ovayvwpLon e§aptnuatwy

1.2.1. TeXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA

Tdon tpododociog otabuol pdptiong

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Katnyopta II*

OVOLOOTLK TACN POUTIOT 25,4 VDC
Taon poptong 29,4 VDC
Méylotn LoxUg doptLoth 29,4W**
XwpnTkoTnTa pnatopiog 10 Ah / 6,4Ah**
OVOLOOTIKN LoXUG POUTIOT 130 W
Xwpntwdtnta didtpou 3L
Alaotdoelg popunot (M x B x Y) 41 x 42 x 28 cm
Alaotdoelg cuokevaoiag (Mx B xY) 56 x 56 x 38 cm
Bdpog poumnot 8,9 kg
BApog cuOKEVOOUEVO 15,5 kg
MAdtog avappodnaong 230 mm
Méyloto Babog Aettoupylag 4m

St a b puo ¢
BaiBpoOS pooTaciog avedodlaopol IPX5

Poumot IPX8
EUpog ouyvoTHTwyY 2,412GHz - 2,484GHz
loyU¢ petadoong padlocuXVOTHTWV 20,5 dBm

**Katnyopia Il: cuokeun pe SUmAn uévwaon 1 eVIGXUUEVN LOVWON TTou SV amauTel yelwon.

** Avadoya to LovTédo

1.2.2. Avayvwpilon e§optnuatwy

A B

A - MpocBaon oto diktpo

B - KGAuppa
r-Aopn
A - BoUptoeg

E - Evéel€n unataplog

Z - Apopgag ON/OFF
H - Epribotpleg



2. Xpnon

2.1. Apxn Aswtoupyiog

To poumadT elval avefdaptnto amo to cuotnua didtpavong kat pmopel, apol bopTLOTEL, VO AELTOUPYOEL UE AUTOVOUO
Tpomo. Metakiveital pe Tov BEATIOTO TPOTIO WoTe va KaBapilel Tig Sladopeg {wveg TNG SeEAUEVNG yLa TLG OTIOLEG EXEL
oxeblaotel. Ol akabapoieg avappodwvtat kat armoBnkevovtat oto GIATPo Tou POUTOT.

Mrtopeite va AELTOUPYEITE TO POUTIOT:

- EmuAéyovtag Evav TPOMo AEITOUPYLAG KAl EKKLVWVTAG VAV KUKAO XPpNOLUOTIOLWVTOG TOV KEPOOPA OTO ToW HEPOG
TOU POTIOT,
-'H péow smartphone 1 tablet cupPato pe tnv epappoyn iAqualink™ (BA. "3. Xprion tng edappoyng iAquaLink™").

2.2. Npoctopaocia tng moivag

® AUTO TO TPOIOV £XEL OXESLAOTEL YLOL VOL XPNOLLLOTIOLEITOL OE UTTEPYELEG TILOLVEG KOLL ALKPEG XTLOTEG
moiveg. Mnv XPNOLLLOTIOLEITE TO POUTIOT OE MLGIVEG TTOU AMOGUVAPHOAOYOUVTOL EUKOAAL.

o MHN xpnouomnoleite KAAWSLO EMEKTOONG.

H cuokeur| TPEMEL va AelToupyel Héoa og VeEPO TILoIvaG Pe Ta akOAoUBa TOLOTLKA XOPOKTNPLOTIKA:

Oeppokpacia vepol Ao 10°C éwg 35°C
pH Am6 6,8°C €éwg 7,6°C
EAc00gpo yAwplo <3mg/l

e Otav n moiva eivat Wblaitepa Bpwuikn, Wilwg katd tn O€on oe Aeltoupyla, AMOUAKPUVETE MPWTA TG UEYAAOU
peyéBouc akabapaieg pe tn Ponbela pLag anoxng wote va e€acdaiioete Tig BEATIOTEG EMEOOELG TNG CUCKEUNG.
* AmopakpUVeTe eniong Bepudpetpa, maxvidia kot AANC aVTIKELLEVA TTOU PTopEl va TTPOKAAECOUV {N LA 0T CUCKEUN.

2.3. dodption pounot

® XPNOLUOTOLEITE LOVO TOV TAPEXOUEVO HOPTLOTH.

Mnv adnvete To pounot nAnpwe adoptioTto.

®DopTioTE TO POUNOT MARPWG TIPLV TNV TIPOETOLHOOLA YLOL TN XELLEPLV TTEPi0SO.

Mn doprtilete 1o poUnoT o OeppoKpACieg KATW Ao Toug 5°C Ko mavw arno toug 35°C.
Mnv eKOETETE TO POUMOT GE APECO NALAKO HWG.

A

Ma va poptioete TO pOUNOT:

1. Telpete ehadpwC Kol TOTIOOETAOTE MPWTA TO KATW UEPOG TOU BUCUATOC (A) KOL, OTN CUVEXELQ, TO EMAVW UEPOG (B).

2. Zuvbéate Tov $opTLOTH 0TO NAEKTPLKO SIKTUO 0€ eEWTEPLKO XWPO TOUAAXLOTOV 3,5 UETpA Ao TNV Tuaiva.

3. EAéy&te OTL TO poumoT kabaplopou doptilel cwaotd: n Auxvia LED avapooPrvel, To poundt KabBapLopol eKTEUTEL
NXNTIKO CAUA KOL OL EPTIUOTPLEC TIEPLOTPEPOVTAL OTAV 0 POPTLOTHG elval cuvdedepévog. (BA. "2.5. Mepypadn Twy
evbeifewv").

4. H pO6pTION OTAUOTA AUTOUATA LOALG TO POUTIOT KaBaplopol doptiotel mApws. MOALG To poundt anmoouvdebel anod
tov poptioTh, oL Auxvieg LED ofrivouv peTa amo 5 Aemtd.




2.4. Noapouoiaon tng diemadrg

Xapn otn Slemadr) mou BploKeTAL OTO TOW HEPOG TNG CUCKEUNG, UMOpEite va eTiAéEeTe TN Aettoupyia kaBaplopou Kal
va Eekvroete évav KUKMo kaBaplopol kabwc kal vo AdBete mAnpodopieg OXETIKA UE TNV KOTAOTOON TOU POUTOT, TNG
urotapiag r g ouvdeotpudtnTag.

Ztnv ebapuoyn eivat Stabéoiueg mpoobeteg Aettoupyieg, PA. "3. Xprion tng ebapuoyng iAquaLink™".

Kouprmua
Képoopag (évapén kukhou, PBA. "2.6. ‘Evapén kUKAou
< > kaBaplopov")
AuxVieg évoelng
U ‘Evbel€n unatopiog
- @ ‘Evdelén unataplog
(o X
D Katdotaon tng cuvdeong Wi-Fi

aplotepd f efld yla va to emavadeépete. Edv autd dev Aettoupynoel, TomoBeTHOTE VA TO POUTTOT GTOV

o ‘Otav 0Aeg ot evdeifelg eival oBNOTEG, TO POUNOT BPIOKETAL OE KATAOTOCN AVAMOVAG. ZUPETE TOV KEPOOPA
oTaBuo ¢oOpTIONG (TO POUTIOT UMAIVEL OE KOTAOTACK AVOOVIG LETA OO 8 NUEPEC AdPAVELAG).




2.5. Nepypadn twv evdeifewv

H dwrtewvr €vdelfn mou Bploketal oTo Miow UEPOG TOU pounodT kKabaplopol odg Sivel MAnpodopleg yia To POUTOT
KaBapLopoU Kal TNV KATACTOON TNG Unatapiag.

‘Otav n évdelén eivat ofnoTr, To POUNOT BploKETAL OE KATAOTAON AVOUOVAG. NATACTE TOoV KEPCOPA TTPOC T

KATW Yyl EVEPYOTIOiNGN TNG CUCKEUNG. EGv autd Sev €xel Kavéva amotéAecpa, cuveEate £Qva TO POUTIOT
kaBapLopol oto KaAdwdlo popTLonG.

“@- >AvaBooBrivouvoa évdelln @ > stabepr £vdeién
@ ‘Ev8eLén Katdotoong pounot

‘Ev8eLén Nepwypadn

]
<alo

N ‘Etouo va BuBlotel
Mme

MmAe

TpéXwV KUKAOG

\‘ ! "
-’!‘ YpaApa pournor, BA. "5.3.1. IddAua popmnot”
Kokkivo

D Evéeign ¢poptiong

'EvéeLén Nepwypadn
,. DopTLOUEVO: ETOLUO YLO Xprion, TTARPNG dopTLOoN
Mpdaowo
N\ : "
e Y& poptTLoNn(<5 WPEC): ETOLUO VA OAOKANPWOEL Evav AN PN KUKAO
Mpdaowvo
® ) Mepkwg dpopTiopévo: prmopel va xpnotpomnotnBet (o kUKAoG Ba givat HIKpOTEPOG)
Moptokahi
® e EAv TO poumoT eival cuvbedeuévo atov doptioth: 2e Sladikacio doptiong
MopTokahi e Edv To poumnot eivat anocuvdedepévo amod tov doptloth: MNpémet va emavadoptL-
otel kat gv pmopel va xpnotpomnotnOet
\‘ ! "
e SpaApa pratapiag, PA. "5.3.2. IdaApa pratapiog"”
Kokkivo

-
D 'EvéeLgn olvdeong

'EvéeLén Nepwypadn

Off Aev glval cuvdebepévo oe WiFi
\‘l"
2@z L
1N Ye Sladikaoio culeuéng
Mme
® JuvbéBnke og Wi-Fi
MmAe
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2.6. Evapén KUkAou kaBaplopou

v

MNpo¢ amoduyl Tou KWwSUVOU UAIKWV I{NULWV H TPOUMATIONOU, (POVTICTE Vo TNPEITE TIG

TP OLKATW 0dNyieg:
A e AmnayopeUetal N KOAUUBNON yLo 660 SLAoTNA N CUCKEUN BploKETOL oA GTNV MLGivaL.
e MnV XPNGLULOTIOLEITE TN OCUCKEUN €AV Slevepyeite YAwpiwon 0oK 6TNV MLOiVa, MEPLUEVETE TO
TT0000TO YAWPILOU va KATEPBEL OTN GUVLCTWEVN T TPV BUBICETE TO POUTIOT.

Mo évapén tou kUkAou kaBapLopou:

1. Nepuuévete va popTLOTEL TO pOUTOT ( D npaowvo A avaBooBrvel) yla va Eekviioet £vog KUKAOC.
2. MOAg doptiotel, anocuvdéote Tov GopTLoTH Kal LETAPEPETE TO OTNV TULGIvaL.

3. Zekwnote tov KUKMo, BA. "2.6.1. Ekkivnon Tou kUkAou kaBaplopou”.

4. BuBiote to pourmor, BA. "2.6.2. BUBion poumnot".

2.6.1. Ekkivnon tou KUKAou KaBapLopou

e JUPETE TOV KEPOOPQ OTO TILOW UEPOC TNG CUCKEUNG TTPOC Ta S€LA yLa va

gekwvnoel o KUKAOG.

e Hévbebn @ avaBooPrveL KaTd TNV avapovr TonoB£Tnong oTo vVePO. @ - ®/
[ —
T

ZupBoulr): BeAtiwon tng anddoong tou kabapiopol

ItV apXn TG KOAUUPBNTIKAG Teplodou, bSlevepynote moAAoUG kUkAoug kaBaplopou (adol mpwta
QUIMOUAKPUVETE TG LEYAAUTEPEG akaBapaoieg pe pia amdyn). Me Tnv TAKTIKN XPrion ToU pOUnoT KabapLlopou
o (oxt mavw amo 3 kukAoug avd eBdopada), n moiva cag Ba eivat tavta kabapr kat to Gpiktpo dev Ba dpdlet
€UKOAQ. TuvioTaTal va TPEEETE UEPLKOUC KUKAOUG Xwpi¢ To ¢diAtpo yla akabopoieg moAl pikpoU peyeboug
yla va emtuxete Babu kobaplopd, BA. "4.2. Kabaplopdc tou diktpou" yia va amocuvapuoloyHoeTe ta

diktpa.

2.6.2. BuBwon pounadt

MeTa tnv évapén evog KUKAOU (KEpoopaC TILECUEVOC TIPOG Ta Se€Ld, TpAatvn Evelén
LED avappévn), €xete 5 Aemtd yla va TOMOOETAOCETE TO POUNOT kabBaplopol pEoa
07O VEPO. ALadOPETIKA, TIPETEL VO EKTEAECETE Eava T Stadikacia.

1. BuBiote to poumnoTt kaOeta PEoa 0TO VEPO KOl KWVAOTE TO eAadpA TPOG OAEG TLG
KateuBUvoeLg, wote va SladUyEL 0 AEPAC TTOU TTEPLEXETAL OE QUTO.

2. Adnote to poumndt va Bublotei atov mubpéva tng micivag. O kUkAoG Ba Eekvroet
TO apyotepo 40 SeutepOAETMTA LETA TNV aviXveuon vepou.




2.7. AMoudkpuvon ToU POUTIOT Ao TO VEPO

e Mmnopeite va QIMOCUPETE TO POUMOT KATA TN SLAPKELA TOU KUKAOU HE TOV OTUAO, TO poumot Oa

OTOHOATAOEL AUTOOTO HOALG BYEL ATTO TO VEPO.

® 310 TEAOG EVOG KUKAOU, TO POUTIOT CTAHATA TIAVTO OTO TIOSL EVOG TOLXWHLATOG,.

YTdpxouv 3 TPOTOL YLOL VAL ATIOOKPUVETE TO POUTIOT ATtd TO VEPO:

* Me 1o cUotnpa Tap & Lift ™
e Me t AaBn
e Me tnv ebappoyr iAqualink

2.7.1. Me 1o cUotnpa Tap & Lift ™

1. To poumot Ppioketal
otn Baon evog Toixou.

2. Juvbéote T AaPn

(mapéxetal) oto dkpo
€VOG OTUAOU TLOLVAG
(6ev mapéxetal).

3. Matnote pla dpopd oto

KGAUMUO TOU POUTIOT,
€TOL WOTE TO POUTOT
va avéBel otnv (oalo

4. XpnoLpomotinote
™ Aofn yw va Tto
tpapréete eVTeEAWC

arnd to vepo. To poumnoT
€€wOel To vepo duvata
TPOG Ta MioW WOoTE va
givat ehadputepo.

ypauun. Mrmopel va
undpéel koBuotépnon
TPV TO POUTIOT OpXioEL
va  Kweital.. Edav To
cbotnua Tap & Lift
™  8ev  Aewtoupyel,
SOKIUAOTE VO TTATOETE
Mo  onuelo  Tou
POUTTOT.

~
=

™

Inuelwon: AvaAoya pe tn B€on Tou pOUTIOT 6TO TEAOG TOU KUKAOU, UIMOpE(TE, eMiong, va evepyormolnoete To Tap & Lift
Tatwvtag otn Aafn.

2.7.2. Mg tn Aapn

Metd and nepiodo adpdvelog peyallTtepn Twv 8 NUEPWV, TO PoundT TiBetal o BadLd adpavela. Adpalpéate o amnd To
VePO Ue Tn BonBeta tng Aapng, onwce e€nyeital otn cUVEXELQ.

1. To poumot Ppioketal | 2. Suvbéote ™ AP | 3. MNpwrta midote tn AaPry | 4. XpNOLLOTOLAOCTE

otn Baon £VOC (mapéxetal) oto dxpo KalL  QvooUPETE  TO ™ AoBnR yw va Tto
TOLWUOTOC. €VO¢ OTUAOU TILOLVAG POUTOT OTNV ML AVELD tpaPréete anod to vepo.
(6ev mapéxetad). TOU VeEPOU.

)

G
]
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2.7.3. Me tnv edpappoyn iAquaLink™

1. Adou evepyormolnoete Ti¢ eldomolnoelg Push (puBuioelg
mAsdwvou ¢ edbappoyng iAqualink™), n edbapuoyn
TPOELSOTOLEL yla To TEAOG TOoUu KUKAoOU. Amd autn Tn
OTLYMA Kal ylo Ta mpwta S€ka Aemtd tou KUKAOU, TO
pounot Ba aveBaivel Sladoyikd oe kdbBe toixo katl Ba
TIEPLUEVEL OTN VPO TOU VEPOU HEXPL VA TO MalEYeTe
pe t BonBeta tng Aapng.

2. Xpnowdomotote tn Aafn ywa va to tpaPnéete
EVTEAWG aTtO TO vePO. To poUTOT e€wBel To vepd
Sduvartd mpog ta miow wote va eival ehadpUlTtepo.




3. Xprion t¢ epappoyrc iAquaLink™

Kwvntn ouokeun OwkLako diktuo

(smartphone 1| taumet) Wi-Fi

™S T T

f_j\

[@ ~)

H ebappoyn iAqualink™ eivat StaBéoiun ota cuotipata iOS kat Android.

3.1. Npwtn dtapdpdwon Tou POUNOT

MpLv EEKLVAOETE TNV EYKATAOTACN TNG EPapuoyng, povtiote va:
- ®opTioETE TO POUTIOT MPONYOU LEVWG,
- Xpnotwuoroleite éva smartphone 1 tablet pue clvéeon Wi-Fi.

o - Xpnowuorotnote éva Siktuo Wi-Fi pe ofpa apketd Loxupo yla vo cuvdebeite e TO POUTOT: TO oHUA
Tou Wi-Fi mpémel va elval Slabéolpo otn B€on Omou Xpnolpomoleital n cuokeur). AltadopeTika,
XPNOLOTIOLNOTE [LA TEXVLIKN AUGN TIOU EVICXVEL TO UDLOTAMEVO CHUAL.

- ‘Exete otn 8abeon oag tov KwdIKO MpocBaong Tou olklakoU Siktuou Wi-Fi

TnAedoptwoate tnv edappoyn iAquaLlink™ mou SatiBetat oto App Store (i0S) 1} oto Google Play Store (Android).

o ) 2. Notrote T0 €KoVidLO + yla va mpocBéoete o
1. 2uvbeBeite N eyypadeite. véa OUOKEUH Kol akohouBrote TIC odnyieg NG

ebappoyng.

iAquaLink

_‘
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3. AkohoubBnote ta BAuata mou gpdavifovral otnv ebapuoyr. Eav sival anapaitnto, CUPETE TOV KEPCOPA TIPOG
R~

Ta 6e€la kal kpatrjote tov yla 10 SeutepodAemnta, péxpl va avaBooBroel n £velén 'D YLOL VO EVEPYOTIOLIOETE TO
Bluetooth™.

3Bnotd  AvaBooPrivel  Avaupévo

e ‘Eva privupa otnv 066vn umodelkviel 0TL n cUVSeon e to Wi-Fi £xeL mpaypatonolnfel cwoTtd PETAEY TOU POUTIOT
KOLL TOU oLlKLakoU Siktuou. (*)
1 — ’ 1 1 ’ 1
o Hévbelln T—l OTO TOW UEPOG TOU POUTIOT Eival VA UEVN.

o (*): Edv gudaviotel pAvupa opalpatog f edv dev e€aodaliotel ouvdeon, avatpéfte otov mivaka "5.4.
BonBeta StayvwoTtikol eAéyxou yla tn cUvbeon e tnv ebapuoyr iAqualink™".

3.2. AwnBoueg Asttoupyieg otnv epappoyn iAqualink™

o ‘Otav To POUMOT elval HEoa 0TO VEPO, oL Aettoupyieg tnG ebapuoyng iAqualink™ Sev eival Slabéotuec.

‘OTaV TO POUTOT €lval KTOG VEPOU, N ebOPUOYT ETITPETEL TAL EENC:

¢ Na §eKvoeTe €vav KUKAO.

¢ No armokTAOETE MPOGPRAON O& AELJOUPYIEC SLoyVWOTIKOU EAEYXOU HECW TPOPBOANG TWV KWSLKWY 6P AALATOC: TTATIOTE
To ouUBoAo mpoeldomoinong yla va epdaviotouv ol AUoelg anokataotaong BAaBwy, BA. "5.3. Eldomotnoelg
xprot".

¢ Na 8leukoAuvete TV ££080 Ao To vePO: OTav oL elOTOLNOELG push €xouv evepyomolnBetl (puBuioelg tnAedwvou yla
v ebapuoyn iAqualink™), n epappoyr mpoeldomolel GTAV TO POUTIOT TIEPLUEVEL VA TO HalEPETE 0TNV KOpUdI EVOG
TOLYWHATOC (Ta TEAEUTALO AETTTA TOU KUKAOU).

e Na EVNUEPWVECTE yla TO eNinedo PopTLoNG TOU POUNOT.

B DOopTIOUEVO: ETOLLO YLO XprON
[4] Ye Sladkacia GopTLoNG: ETOLLO Lo Xpron
"_~ Ye Stadkaoia ¢optiong
™ Mepkwg GopTLopEVO
Matnote to HUECW TOU MEVOU «lMapApeTpOL» yla va SEITE avA MACA OTLYL OE CUYKEKPLUEVEG TTANpodOopleg TToOU

apopoUV TO POUTOT (CELPLAKOG APLOUOC K.ATL.).



4. Tuvtipnon

ZupBouln: Na va Stacdalioste Tn péytotn Suvarn Siapketa {wrg Tou pounot
Mia dopd Tov HAva, TPAYHUATOTOL)0TE EAEYXO OAWV TWV e£APTNUATWY TWV OTOLWV N cuvTPNCN
nieplypadeTaL 0 QUTO TO KEPAAALO.

4.1. KaBaplLopog Tou poumnot

KaBapilete TAKTIKA TN CUCKEUN Ue KaBapd vePO 1 apatld camouvovepo. Mnv xpnoLuomoleite SLaAUTEG.
o ZeMAEVETE TN OUOKEUN Ue adpBovo kabapod vepd.
e Mnv aprVETE TN CUOKEUT VOl OTEYVWOEL GTOV NALO TNV GKPN TNG MLGivac.

4.2. KaBaplopog tou ¢piAtpou

A e H anddoon tng GUOKEUNG UIOPEL va HeELwBEeL edv To diATpo sival yedato 1 BpwHLKO.

o KaBoapilete 1o Ppiltpo pe kabapod vepd LeTd amd KAOs KUKAO KaBapLlopou.

1. Avoifte o poumor. 2. Adatpéote T0 diltpo.

—> OiAtpo yLa
akoBapoieg
HLKPOU
peyeboug

—— OiAtpo yLa
oakaBopoieg
TIOAU HLKkpoU

__ HeyE€Boug

15
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5. EmavatomnoBetrote ta diATpa 0TO POUTIOT. 6. KAelote TO KAAU O TOU POUTIOT.

* AvaAoya To LOVTEAD

ZupuBouli): i€ nepintwon anddpaéng tou pidtpou

o KaBapilete 10 diltpo pe kamoto 6€wvo Stalupa (yla mapadetypa Aeukd €16L), TOUAdLoTOV pla dopd ava
€10¢. To diktpo ppdooel 6tav dev xpnaotpomnoleital yia ToAAoUG UAVEG (Xelpepvn mepiodog).

4.3. KaBaplopog tng Bouptoag

H andédoon ™G CUOKEUNG Umopel va HelwBel eav n Bolptoa sival MOAU BpwHIKn N €GV
KOAA|OOUV UTTOAELMULOTO /] OVTIKELLEVOL OTO ECWTEPLKO TNG.

1. KaBapilete tn Bouptoo pe koOapod vepd PETA TNV £€€060 Ao TO VEPO UETA amod KAOe KUKAO KaBaplopou, xwpig va
TIEPLUEVETE VA GTEYVWOOUV OL akaBapoieg.
2. AdaLPEDTE TUXOV AVTIKELUEVA 1) UTTOAELUATA TTIOU £XOUV KOAANOEL GTO ECWTEPLKO.

4.4. KaBaplopog tou napeUPUCHATOG TOU KAAUMUOTOG

H and60ocon TG CUOKEVNG UIOPEL Vo HELWOEL £V Ta UTTOAEI T (KUPLWG AMOG) TtayLEEUTOUV
KATW OO TO MAPEUBUOUA TOU KOAUMMATOG, AMOTPEMOVTNG T Slatpnon TG anapaitnTng
OTEYOVOTNTALG.

KaBapilete to mapépBuopa tou KaAUUUOTOC e YAUKO veEPO UOALS BYEL Ao TO TO VEPO HETA Ao KaBe KUKAO kKaOaplopou,
XWPLC va TLEPLUEVETE VAL GTEYVWOOUV TA UTTOAELUATAL.

ZupBouln: Na va statnpnBsi n akepaldTNTA TG CUOKEUNG Kot va Staodaliotel n BéAtiotn Asttoupyia
wme
o - Juviotatal va aAlalete To Giltpo Kal TG Bolptoeg KAbe 2 xpdvia.

- Zuviotatal va AapBavete umodn tnv Evoelen ¢BopAag oTig EPMUCTPLEG KAL VA TLG AVTIKOOLOTATE MOALG N
€vbeln dtaoel oto uPnAdTeEPO onpeio.




4.5. KaBaplopndg tou EAKa

MNpog anoduyn copaPWV TPOUUATICHUWV:
g e Katd tn cuvtipnon tou €Aka, GpopAaTE OMWGSATOTE YAvTL @

¢ Eivau anapaitnto va oTEYVWOETE T CUCKEUN TipLv KaBapicete Tov EAka Kat va
TUPOLYLOLTOTIOLA OETE QLUTH TH AELTOUPYLOL OE GTEYVO LEPOG.

e BeBauwbeite OTL TO POUTIOT EiVal EVIEAWG QLITEVEPYOTIOLNLEVO TIPLV ATTO TN GUVTARPNON.

1. JUpETE TOV KEPOOPA TIPOC TA OPLOTEPA YL 20 SeutepOAenta ylo va BE0TE TO POUTOT €KTOG Aettoupylag. Aev
TPETEL VAL Elval avappévn Kapla Evoetén.

2. Avoite tn Bupida mpocPacng oto dpiltpo EefLdwvovtag
v aodaiion.

5. Adawpéote Ttov 06nyo pong | 6. Mopéote yavtia Kal TPAPNETE TOV EALKA KPATWVTAG TOV YEPA YLa VAL TOV
OVOONKWVOVTAC TOV. BydAete.

7. ATtopoKkpUVETE TI¢ akabapaoieg (GUAN, meTpaddakia K.ATL.) TTOU UIOPEL VA UITAOKAPOUV TOV EALKAL.

8. O£0Te TO POUMOT 0 HOPTLON YL va evepyorolnBei. BA. "2.3. Doption popumnot”

MOALG oAokAnpwOEeL 0 KaBaPLoAG, POPECTE YAVTLA, EMAVOOUVOECTE OTAOEPA TOV EALKOL KOl
A EMoVaTonoOeTnote TOV 08NnY0 pong otn B£on Tou BLEWVOVTAG TOV HE TO XEPL. EmavatonoBstnote
to diAtpo. 17
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4.6. Avtikataotaon tng Bouptoag

1. H Bouptoa eival eéomhiopévn pe Seiktec dBopdAg.
H améotaon HeTald Twv SEIKTWY Kal TOU AKPOU TNG
BoUptoag onuaivel otL n PBouptoa elval oe KoAn
Kotdotaon.

2. Otav ol b¢eikteg $Bopag eudavitovral, n Boluptoa
gival pBapuévn Kot TPEMEL va avtikataoTtadel.

Y _Lo
S S e
7 O

— \

e ——

3. Nava adatpéoete Tn pOapuévn Bouptoa, adalpeate
TG YAWTTIOEG amod TIG OMEG UEoA OTIC OToleg eivat
OTEPEWMEVEG.

4. T va TomoBeTroeTe T VE BoUpToa AVTLOTOLXIOTE TO
AKpO XWpPLc YAWTTida pe To aTtrpLlypa tng Bouptoad.

5. Tuhiéte t™n Polptoa yUpw Ao TO OTAPLYUA Ko
TEPAOTE TIG YAWOOISEC LETQ ATIO TLG OTIEC OTEPEWTNG
KaL tpafnéte Tnv dkpn kabe yAwooidag, wote To AKpo
NG Vo MEPACEL LETQ AT TNV AVTIOTOLYN OXLOUN.

6. Kopte TIc yhwooideg pe éva YaAld, wote va
Bplokovtal KATW armo To eMINMESO TwWV EAACUATWV.

4.7. Mpostolpacia yia th XELLEPLVA Epiodo

e MHN a¢dAVETE TO pOUTIOT aPOPTLOTO MPLV OO TN XELUEPLVN) TTEPLOSO.
e MHN a¢pRVETE TO POUTIOT OTO VEPO OTOV SEV TO XPNOLULOTIOLEITE.

A

1 XNHKA TTPOTOVTA YLa TTILoiva Kol oTtaL.

Mnv eKO£TETE TO POUTIOT 6€ GWTLA, UTLEPBOALKEG OEpUOKPACLES, TNYEG UE KivOUVO avAdAeEng

e DuAdocoete 6Aa Ta EEAPTAHATA OE XWPO N KTEBELUEVO o€ nAlakn aktvoBolia, vypaocio kat
Sucpeveig KalplkéG ouvOnkeg EUpog Beppokpacia anmoBnkevong Twv e§aptnuatwv: 5 - 20°C
e To pounot va GUAAGGETOL HAKPLA OTTO TTOULSLA Kol KAToLKisLaL.

Mpw amd_tn XxelLepvr meplodo, doptiote MANPWE TO POUTIOT yia va Slatnproete TN dldpkela {wNg TG KUataplog: n

€vbelen
QIO TNV PWTHN XProN TOU TNV ENMOUEVN OelOV.

avaPel oe otaBepo MPACIVO OTAV TO POUTIOT GOPTLOTEL MANPWG. MNpEmeL va emavadopTileTe TO POUTIOT TIPLV




5. Avtiuetwnion npoBAnpATwy

MPoToU EMIKOWVWVAOETE LLE TOV MWANTH O0G, O MePIMTwon SUCAELTOUPYIAG TNG CUCKEUNG,

A

npoonadnote va npofeite oe anAoug eAEyxoug Ke T BorOLla TwWV MIVAKWY Tou akoAouBouv.
EGv To MPOBANLLO TTAPOAUEVEL, ETULKOLWVWVIOTE KE TOV METAMWANTH 0OG.

>
ﬂ : EVEpYELEG IOV TIPEMEL VAL AVOAQULBAVOVTOL OUTTO ELBLKEUNEVO TEXVLKO

5.1. IupnepldpopEG TNG CUCKEUNG

To poumot ev kaBapilel OAn
™ 6e€apevn

EmavaAdBete ta BApata BuBwong (BA. § "2.6. Evapén kukAou kaBaplopov")
oAAalovtag t B€on BUBLOoNG péoa otnv mioivag pExPL va Bpebei n BEAtiotn B€on.
To ¢iltpo eival yepdto n Bpwutko: kabapiote to (BA. "4.2. Kabaplopog tou
diAtpou").

To poumot dev ATav MANPWS GOPTLOUEVO KATA TNV Evapén Tou KUKAOU, EMOUEVWE O
KUKAOG CUVTOUEUTNKE.

To poumndt dev pEVeL MANPWG
oTov uBpéva TG meivag

‘Exel eykAwBlotel aépag oto kéAUDOG TNG CUOKEUNC. EmavaldPete ta Pruata
BUBLoNc (BA. § "2.6. Evapén kukAou kabaplopou").

To ¢iAtpo elval yepato n Ppwuiko: kabapiote to (BA. "4.2. KabBaplopog tou

diAtpou”).

EGv to ¢piltpo mapapével BOUAWUEVO HETA TOV KOOAPLOUO: AVTIKATAOTIOTE TO.

YTApXouV HKPOOKOTIKEG HUCAAISEC o€ OAO TO EEWTEPLKO TNG CUCKEUNG:

- Kat n otddun tou vepou eival kdtw amo ta skimmer: puBuiote tn otdOUn TOU
vepol.

- Kal n otabun tou vepou eival oto eminedo twv skimmer: ta USPaAUALIKA elval
€€APETIKA 0EUYOVWHEVA. ETILKOLVWVIOTE |LE TOV LETATIWANTY 0OG S

0 é\Kag xel UTOOTEL {NLdL. ETUKOWWVAOTE PE ToV peTamwAnTh oag @

H ouokeun 6ev avapplxdatal
1 6ev avapplyatal TAEoV 0TO
Tolywua

Ye Aettoupyio MuBpévac/Tolwpata/icalog ypop, TO POUOT SV avappLyaTal
OUOTNUATLKA 0T TolWwHaTa. H cuxvotnta motkiAAEL Katd tn SLapKELX TOU KUKAOU.
To diAtpo elval yeparto i Bpwuiko: kabapiote To Ue KabBapd vepd. Ie mepimtwaon
anodpaing, kabapiote To pe kamolo 6€vo StaAupa (yio mapadelypa Aeuko EiSL).
Eav xpeldletal, avilkataotiote o ¢iAtpo. e mepimtwon SutAng ¢diktpavong,
TPOoOoTaBNOTE VA XPNOLLOTIOLNOETE LOVO To PiATtpo Aemtwv akobapolwy (Loupo).
Eav BonBad tn cuokeun va avappixnBel, To diltpo mpémel va avtikotaotoOei.

OL epmUOTPLEG €XOUV. XOAOPWOEL: ETILKOWVWVOTE HE TOV UETAMWANTH yla TV
QVTIKOTAOTACH TOUG i&

KaBapiote tn BaABida xwplg va TNV amocuvopLoAOYHOETE.

Mapoo Ttou To vePO daivetal SLOUYECS, LECA OTNV TLOLVA 0AG UTTAPXEL ULKPOOKOTILKH
AaAyn n omolia, Xwpig va lval opaTr) 6TO YU VO HATL, KAVEL TA TOLXWUATA VA YALOTpOUV
Kol SUCXEPAIVEL TNV avappixnon TG cUOKEUNG. Mpayuatomolote YAwpiwaon ook
Kol HelwoTte ehadpd to pH. Katd tn xAwpilwaon ook, Unv adrVeTe TN CUOKEUH HECQ
OTO VEPO.

H ouokeul &gv GUAAEyeL
okoBapoieg

To ¢iktpo eival yepdto n Bpwutko: kabapiote to (BA. "4.2. KaBaplopog tou
diktpou").

EGv T0 piAtpo mapapével BOUAWUEVO HETA TOV KOBAPLOUO: AVTIKATACTHOTE TO.
BeBawwBeite otL oL akabapoieg/aviikeipeva Sev euno&i(guv v mpoofacn otn
BaABida PpiATpoU: ETUKOWVWVNOTE LE TOV LETATIWANTH 0OC ﬁ‘f
AkaBapoieg/avtikeipeva koAdve otov mpodulaktipa (avapeca ot Svo
Bouptoeg) kat 6ev palevovtal: kabapiote TI¢ BoUPTOEG Kol Tov TPOodUAAKTHPA.
KaBapileTé TIG TOKTIKA.

AkaBapoieg (kuplwg GUPOG) TAPAUEVOUV KOAANUEVEG OTO TaApEPBuoHA TOU
KaAUppatog: kabapiote To mapepBuopa Tou KaAUppatoc. Kabapilleté to peta amno
K&Be KUKAO.

Katd tnv  ekkivnon, n
ouokeun Oev ektelel kouia
Klvnon

EAéyEte OTL TO pOUTOT elval dopTiopévo (N EVOELEN TG Uatapiag elvat mpdaoivn).
BeBalwbdeite otL €xel fekwvrnoel €vag KUKAOG KaBaplopoU Kol OTL oL WTELVEG
evbeilelc éxouv avayet.

19
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Ta 6o  oiktpa  bev
anoouvapuoloyouvtal

MAoTE TNV KATW TMAEVPA TOU YKPL GIATPOU He To Eva XEpL Kal TpaBréte tn Aafr) Tou
povpou didtpou pe To dAAo.

‘Eva avtikeipevo/akaBapaio £xel koA oeL avapeoa ota SUo diktpa kot epmodilel
TNV aIMocUVAPUOAGYN O ToUG: adalpéoTe To.

H ouokeun mapapével 6pbila
OT0 TENOG €VOG  KUKAoU
KaBaplopol

Ymapxet UTEPBOAKOG AEPAG OTO KAAU LA TOU POUTIOT KaBapLopou.
A oTE TO POUTIOT OE aKLVNoia LV Tty Evapén evog KUKAOU.

OAeg oL evbeifelg  eival

ofnotég

To POUMOT PPLOKETAL OE KATAOTAON QVAUOVNG: CUPETE TOV KEPOOPA APLOTEPA N
6e€Ld yLa va To emavadEpeTe.

Edv autd dev Aettoupynoel, TOMOBETAOTE TO POUTOT avad oTov oTadbuod doptTLong.
EGv ol evbeifelg mapapévouv oBnoTEC Otav TO Poundt Pploketal otov otabuod
$EPTLONG, ETUKOWWVAOTE UE TOV HETATIWANTHA Ef,_‘c

Tap &  Lift:  umapyxet
kabuotépnon petall Tou
TOTAMOTOG Kol TG Kivnong
TOU POUTIOT

To pouTOT evepyomoleltal HePIKA SeutepOlenta adol TO TATOETE Kot aveRaivel
OTOV TO(XO ToU €lval UMPOoTA Tou.

EGv to pOBANLa TTAPOUUEVEL, ETIKOLWWVIOTE HE TOV LETATIWANTH: %&

5.2. Iupnepidpopd poptioTi

To POUTOT €elval €VEPYOTIOLNUEVO,

o EAEyEte OTL TO pouMOT elval GopTIopEVO (N EvOeLEn unatapiag avaBooPrvel
I €lval SLOPKWE AVOULEVN E TIPACLVO XPWHAL).

o EAEéyEte OTL 0 KEPOOPAG CUPETAL CWOTA OTN Heoaia BEon Kal, OTn CUVEXELQ,
ETLOTPEYTE TOV GTNV QPXLKH Tou B€an.

aAAG Sev avtarokpiveTal KoTd TN | e O £Akag TPEMEL VO EVEPYOTIOLETAL KOTA SLOGTAUOTO YLot VO EVTOTIOEL TO

Aettoupyia

vepo. Edv dev evepyomoleital, BeBatwbeite OtL 0 EAkag Sev epmodiletat ano
akaBapoieg (BA. "4.5. Kabaplopog tou eAka).

e Hévdelen LED tou poumot yivetal MPAZINH, aAAd o EAlkog Sev epLOTPEDETAL
KABOAOU: ETILKOLVWVIOTE |LE TOV UETATIWANTH 0OG %c.

To poumoT eV evepyomoLeital katd

™V €vapén tou KUKAOU

e To POUTOT QTIEVEPYOTIOLEITOL LETA QMO TIOPATETAUEVN Tieplodo adpavelag.
Juvbéote £ava Tov GopTLOTH YLO VA TO EVEPYOTIOLNOETE, EMELTA €LVaL ETOLUO
yla Tnv évapén KUKAou edv n umatapia eivatl opTtiopévn.

e H unatapia £xel anmodoptiotel MANpwe. Tuvdéote tov dopTiloTh yla évav
TARPN KUKAO hOpTLONG.

To pourmot dev doprtilel

o BeBawwbeite 0tL N €velén LED tou dpoptioth yivetal mpdaotvn dtav cuvEEeTal
OTO OTNV TapoXr NAEKTPLKOU PEUATOC XWPLG TO Pounot. Edv auto bev
oupBaivel, eAéyEte TNV mapoxn NAEKTPLkOU pevatog (amoouvdeon/clvdeon)
Il QVTLKATOOTHOTE TOV GOPTLOTH.

o BeBawwbdeite otL n €voelén LED tou popTLoTh yivETAL KOKKLVN OTOV CUVOEETOL
OTO POUTOT. EGv auto Sev oupPaivel, eNéyEte:

- Tnv Kkatdotaon tou kaAwdiou - edv €xel ¢Oapel, AVIIKATACOTACTE TOV
$opTLOTH ECWTEPLKOU XWPOU

- Tnv Kataotachn Tou ¢L¢ Tou GopTLoTH - GV UTIAPXOoUV evOei€elc SLaBpwang
oTLG emadég, kabapiote TIg 6tav o dpoptiotng Sev eival cuvdedepévog n
OVTLKOTOOTAOTE ToV GOPTLOTH.

- TNV Katdotaon Twv emadwWVv TOU POUNMOT - £AGV UTAPXOUV €eVOEILELS
SlaBpwong ot emadég, kabapiote TG Ye pla pikpr) Bouptoa. Edv to
TPOPANUa tapapével adol kabapioete tn BUpa GOPTLONG, EMKOWWVHOTE
LLE TOV LETAMWANTH 0Qg.

o Befawwbeite otL n €vdeln LED tou poumot avaBooPrvel pe moptokaAl n
TiPACLVO Xpwua otav elval ocuvdedepévo otov doptioth yla dpoption. Edav
ouTO &gV cUpPBALVEL, ETILKOWWVNAOTE LE TOV LETATIWANTH COG %(,

, . , , , S
Edv To mpOBANKO GUVEXLOTEL EMIKOWVWVNOTE PE TOV LETOMWANTH 0OG: i&



5.3. El8omouioeLg xpnotn

OLevéeielg oTo Miow PEPOG TOU poumnot avaBocBrvouy yla va avadEpouy pla mpostdomnoinon otov xprnotn. Evioniote
v €vdelén mou avaBooPrvel Kal akoAoUOROTE TLG TIPOTEWOUEVEG AUCELS AVTLUETWITLONG TIPORANUATWY Tapakdtw. Ot
gl8omolnoeLg xprnotn eival emiong mpoofaociues péow tnS epappoync iAqualink™.

Awaypadn kwdwol oddApatog and tnv edapuoyr) iAqualink™:

AdoU akolouBroeTe To BAUATA AVTLLETWTLONG TipoBANudTwY, tatrote Altaypadn EaApartog.

5.3.1. IdpaApa pounot

AvaBooBrAVEL ME KOKKIVO

Nepypadn

XPWpa

ArtakomTng e To i . ,
i poumot €xeL petoPel oe Aettoupyla
aodateiog acooleiac.
L 1s o, . . , .
W ) W e Hkdapta TOU POTOT tpodobdoteitatl aAAd Sev
' ' QVTamoKpiveTaL.
Ipaipa , . B
EMKOWVWVIQC ETUKOWWVAOTE KE TOV LETANWANTH: ”0
, L. e EAéyEte OTL n eAelBepn meplotpodn TWV
Dt potép €Agng Bouptowv | Twv gpriuotplwyv Sev epmodiletat
ADIGTEDS LOTE and akobapoisg.
P é}?ﬁ Hotep 1, MeplotpePte KABe TPOXO KATA £val TETAPTO
ns ™G PBoAtag mpog tv (bla katevBuvon
s s 1S KotaveAwo UEXpL va €€acdoAlOTEL POt ATPOOKOTTTN
20520 — 0: 8 ravaswon TePLoTPodr.. MMePOTPEPTE TOUG TPOXOUC
6e€Lov potép €AENg , . .
Tpo¢ TNV avtiBetn katevBuvon péxpL va
KortavéAwon eéaodalloTel pio anpookomtn mePLoTpodn.
apilotepou potép | * Edv autc'), dev em\losLl 1O rtpéB)\nua,
EAENC ETUKOWVWVAOTE UE TOV UETATIWANTH 0ag ylo

AR PN SLayvwaTiko EAeyxo.

o KaBaplote oxohaotikd to diAtpo.

e BdAte 10 £ava 0TO vEPO TVALOVTAG TO WOTE
va eAeuBepwBolv ol puoalideg.

e ETOVEKKLVAOTE TOV KUKAO.

e EAv autd Obev emAloel TtO TPOBANUQ,
ETUKOWVWVACTE UE TOV UETAMWANTA 0ag yla
AR PN dLayvwaTLko EAeyyo.

POUTOT €EKTOG
vepoU

e ALQKOYTE QVOYKOOTIKA Tn OUCKEUN TPV
@ kaBapioete Tov €Aka: £€w amd tov otabuod
dopTIONG, KPATAOTE TOV KEPOOPA TPOC TA
apLoTepd UEXPL va oBroouV OAeC oL evdeitelg
g 3k X Sandh 3 o 3 (mepimou 20  Seutepohemta).  EAéyfte
OTL TO POUTOT £XEL OTAUATAOEL TeEAELWG
LUETAKIVWVTAG TOV KEpoopa: Oev TPEMEL
Mortép avtAiag va avafel kapio évdelén. Itn OUVEXELQ,
eAEYETE OTL 0 ALK eV £XEL UTAOKAPEL AOYW
aKaO’apoubv n 'FpL)(UJV. O KaBaplopodg npe’nEL
VO YIVETOL €KTOG vepOU Kal TO POUNOT va
tomoBeteital o ateyvn emipavela.
e KaBaplote oxohaotikd to diAtpo.
e EAv auto Obev emAUoel TtO TPOPANUQ,
ETUKOWVWVAOTE HE TOV UETAMWANTA 0ag Yl
AN PN SLayVwWoTIKO EAEyXO.

e To poUMOT amevepyomoleital, OOtL N
umoatapia eivat moAU xapnAn 1 to Wi-Fi
armoouvdElbnke UETA amd  TEPLOCOTEPQ
arnd 60 AemTd. AMEVEPYOTOLNOTE TANPWG
TO POMMOT yla TOUAdxlotov 1 Aemtd Kot

Ipaipa enavevepyomnowjote 1o ¢doptilovidg To.

EF E L P L E 3 evnpépwong AlatnproTe T0 POUTOT TN GOpTLON.

UAtkoAoylopikot | ® BeBawwBeite OtL to popmot eival ocwotd
ouvbedepévo oto Siktuvo Wi-Fi (n LED eivat
UTAE Kal avaBel otabepa).

e EaAv n évdeln bev eival otabepn, avoifte tnv
edappoyn iAqualink™, emiAé€te To poumot
KalL KAVTE KALK 0TV eTiiloyr «Evnuépwon». 21
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y )
EGv to MPOBANa TTAPAUEVEL, ETILKOWWVIOTE HLE TOV LETATIWANTH: i‘f

EQV TO pOUMOT OTOUATIOEL TIPLV TS TO TEAOG TOU KUKAOU Tou, aAAd Sev avaBoaoBrvel kapia évéelén otav to
ByaAete amo To vepo, TOMoBOETOTE TO POUNOT 0T POPTLON £TOL WOTE Vo apxioel va avaBooBrvel n évéelen.

5.3.2. IdaApa pratopiog

Epdavion
‘EvéeL AvaBOOBNAVEL HE KOKKIVO XPWULOL omv | NboeL
&n BooPriveL u XPW edappoyh S
iAquaLink™
e H pmatapia ival EAATTWUATIKY KoL
TIPETIEL VO OVTLKOTAOTAOEL.
e Amoouvbéate Tov hopTLOTH.
e 1so , ® ATOLOVWOTE TO POUTIOT O€ EEWTEPLKO
E. S 3 Ipaiua XWPO, HOKPLA OO TO APECO NALOKO
) unatapiog bwc, + 2 pétpa amo éva ktiplo.
kokkwn e ETKOWWVNOTE HUE TOV METOMWANTA
oaG yla MepPLooOTePeG Anpodopleg
OXETLKA LIE TOV TPOTIO peTadopds Tou
poumndt os éva kévtpo aépPLg Fluidra.
Ipaipa
dopriong e H Oepuokpaocio mou avixveuBnke
D o 1S (oAU Bgppo) oty 6éon tou doptioty  elvan
105 2@ —p @1 2@ EKTOC TOU OUVIOTWHEVOU €UPOUG
, Beppokpaoiag yla tnv emavadoption
KOKKLVN sdhdApa tou poundt (5°-35°C): AMAGETe TO
dopTiong onueio poptiong.
(roAv Yuxpo)
¢ BeBawwOeite edv undpyouv evbeitelg
SlaBpwong otn Bupa doptiong
s e s 1S . otov $opTLoTN Kal Kabaplote TIg pe
E & 3 o 3 — E & & ¢ 3 Zc'btha HLaL pikpn BovpToa.
KOKKWN $opriong e Edv o ¢optiotic e€akolouBei va
elval eAATTWHATIKOC, ETUKOWVWVNOTE
HLE TOV HETAMWANTH o0 OFF

y )
EGv to pOBANLa TTAPOAUEVEL, ETILKOWWVIOTE HLE TOV LETATIWANTH: i‘f

MNposildomnowyosig achpaAeiag

e Eav n pnatapio €xel evdeielg pBopag, unepBipuavong, Slapporg f EL0680u VEPOU, KN
GUVOEOETE TOV GOPTLOTH, NV XELPLOTELTE TNV ITOLTOPLOL KO ETILKOWVWVH OTE JLE TOV METAMWANTH
oag.

e BeBauwbeite 6tL n £voelEn LED tou popnot avapel otav cuvdEete tov doptioth. Eav auto

A 8ev oupBaivel, anocuvdéote Tov GopPTIOTH Kol AVATPEETE 0TV EvOTNTA 5. AVILHETWIILON
npoBAnpatwv"”, oehida 19.

e Edv OAa Asttoupyolv cwotd Kat n €véeign $poptiong avoBooPrivel HE KOKKIVO XpWHA K
€€akoAouBeil va pnv avapel, anmocuvdEote tov HoPTLOTH Kol AKOAOUONOTE TIG MOPAKATW
o8nyieg yia €voeLén mou avaBooPAVEL LE KOKKIVO XPWHLL.



5.4. BonBela dtayvwotikou eAéyxou yla th cuvdeon e tnv epappoyn iAqualink™

‘Ev8eLén

OGUVSEGLUOTNTOG

-
e HLED D givat

oBnopévn.

-
e HLED D givat

QVOUUEVN aAAd

n ouvdeon Wi-
glval avumapktn
(7 aotadng). To
puAvupa «Xpaipa
Z0vdeong»
sudaviletal
otnv 0Bovn

NG edopuoyng
iAquaLink™.

Mo KOKKLVN TeAeia
gudaviletal otov
Katahoyo «OL
OUGCKEUEG LOU»

MBavég autieg

H ouokeun O8ev  éxel

doptiotel

H ouokeury 6ev eival
ouvoedepévn oTo
owklakd Siktvo Wi-Fi i/
Kal amwAela cuvdeong
oto SLadiktuo

XapunAo onpa Wi-Fi*

EAéyéte T oUvdeon pe TtOo Sladiktuo - umopel va

TIOPOUCLACTNKE OPAApa SiKTUOU.

BeBalwbeite mwg umapxetl emapkeg onpa Wi-Fi. Yrdpyouv

TtoAAol TpoToL yLa va eAEYEETE TNV LoXV Tou ofpatog Wi-Fi:

- Artoouvbéate To oLkLaKO poutep Wi-Fi kat emavacuvdéate
T0.

- Méow dopntol umoloyloth, HetaBelte oTov TvaKa
eNéyxou ylo va Oelte TNV KATAOTAON TWV OUVOECEWV
Siktvou. EAéyéte TNV oYU TOU OAMOTOG TOU OLCUPOTOU
Sktuou Wi-Fi otov popnto umohoyloth

- Méow smartphone 1 TAUMAET, EYKATOOTAOTE TNV
ebappoyn iAqualink™. EAéyéte tnv Lox0 TOU ONUOTOG
Tou oaocuppatou Siktvou Wi-Fi. Eav to &iktuo Wi-Fi
eival aoBevég, mpoPAEPTe TV eykatdotaon evog Wi-Fi
Repeater.

- Xpnowomotnote pa edapuoyn adlepwpévn otnv av
avaAuon Wi-Fi: urtdpyouv oAAEC oto i0S r to Android.

Kata tnv mpwtn Slapopdwaon, TOmMoBeTNOTE TO POUNOT

000 TO SUVATOV TILO KOVTA OTOV OLKLOKO Spopoloynthy Wi-

Fi (poUtep) Kat, otn OUVEXEld, emovaldPeTe Ta BAuota

Stapdpodwong (BA. "3.1. Premiére configuration du robot").

b
Eav n LED D Sev otapatnoel va avapet, mpoPAedte Tnv

gykataotaon evog Wi-Fi Repeater.
Edv n teleia elval KOKKLVN EVW TO POUTIOT elval GpOpPTIOUEVO,
n ouvéeon eivat Aettoupyikn Kat n €véelén eivatl otabepn,
avavewote Tnv oBdovn (oclpovtag pe 1o SAXTUAG oag
and mavw PO T KATw). Otav n teleia yivel mpaovn, n
OGUOKEUN €lval €TOLUN TPOG Xpron.

H LED @

elval ume kat
avaBoaoBrvel
yprivopa. H
edappoyn
epdavilel pla
nAnpodopia.

H EVNUEPWON  TOU
AoylopikoU Bploketal oe

e€ENLEN.

o [lepLUEVETE TO TENOG TNG EVNUEPWONG.

*Eva younAo6 oipo Wi-Fi punopei va odeileton os Stddopeg attieg:

- Anéotaon PeTalh Tou poUTEP KAl TOU POUTIOT,

- Tumog poUtep,
- AplBuOG Tolx WV PETOEL TOU POUTEP KoL TOU POUTTOT,

- Napoyxog unnpectwyv Stadiktuou,

- K.ATL
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MepeBos ¢ GpaHLLYy3CKOro A3bIKa

A npeayNPEXAEHNS

OBI.IJ,VIE NPEAYNPEXAEHUA
e HecobntogeHne aTux peKoMmeHZauui MOXKeT NPMBECTM K NOBPEXAEHMIO 060pyA0BaHUA
6acceliHa, NONYYEHMUIO TAMKENbIX TPABM U AaXKe K IeTa/IbHOMY UCXoay.

e TonbKo nnuo, obnagatoulee KBaMdUKaLMeEN B COOTBETCTBYHOLNX TEXHUYECKNX 0bnacTax
(aneKkTpuyeckue, ruapaBaNYECKME NN OXNAXKAAOLME CUCTEMBI), UMEET NPABO BbINOIHATb
paboTbl MO pemoHTy wuan obcnyxumBaHuto obopyaoBaHMAa. KBannduumpoBaHHbLIN
TEXHMYECKUI CNEeLMANMUCT, BbINOAHAIOLWMNA PaboTbl C YyCTPOMCTBOM, A0/IKEH MCNONb30BaTb
WAN HapeBaTb CPeACTBAa WMHAMBUMAYANbHOW 3alumUTbl (Hanpumep, 3alUTHbIE OYKW,
nepyaTKn U T. 4.), YTOObl CHU3UTb PUCK NONYHEHUA TPABMbI B MPOLLECCE BbINONHEHUA PaboT
C YCTPOMCTBOM.

* [epen BbINONHEHWEM KaKkux-nMbo paboT c ycTpoicTBOM ybeamtecb B TOM, YTO OHO
OTK/IFOYEHO OT CETU M AOCTYN K HEMY OTPAHUYEH.

® JTO YCTPOWMCTBO CMeLManbHO NpeaHa3Ha4yeHo A/IA MCNO/Ib30BaHMA B BaccelHax M cna-
30Hax. 3anpeLeHo UCNOoAb30BaTb ero KaKMM-n11Mbo Apyrum o6pasom, KpoMe yYKasaHHOTro.

® 3TO YCTPOWMCTBO HE MpeAHa3HayeHO ANA MCMNOAb30BaHMA Auuamu (B TOM 4ucne
AETbMU) C OrpaHUYEHHbIMU GU3UYECKMMU, CEHCOPHLIMU U YMCTBEHHbIMMU

CNOCOBHOCTAMM, a TaKKe M amm 6e3 onbiTa M 3HAHMIN, ECIM OHU HE HaxoaATCA

noga MNPUCMOTPOM MWAN HE MNOAYYUIN COOTBETCTBYHOLLIME WHCTPYKLUM,
Kacalolimecs Mcnosib3oBaHMA ycTpoicTBa. Heobxoammo cneautb 3a Tem,

4yTObbI C YCTPOMCTBOM HE UTPanu AETH.

e [leTu cTapwe 8 neT 1 nua € OrpaHUYeHHbIMN GU3UYECKMMM, CEHCOPHBIMU U
YMCTBEHHbIMM CNOCOOHOCTAMM, @ TaKKe Anua 6e3 onbiTa U 3HAHUI MOTYT UCNONb30BaTb
3TO YCTPOWCTBO, EC/IM OHM HAXOAATCA NOA NPUCMOTPOM MM NOAYYUAU COOTBETCTBYHOLME
WMHCTPYKUUM No 6e30macHOMYy MCMONb30BaHUIO YCTPOMCTBA M MOHMMAKOT BO3MOMKHbIE
puckun. He no3sonaiTe AETAM U XKUBOTHbIM UTPaTb C YCTPOMUCTBOM. He ncnonb3yiite naker
KaK UrpywKy. et moryT BbINONHATb OYMCTKY YCTPOMCTBA U OCYLLECTBAATL YXOZ4, 3@ HUM

TONbKO MOA NPUCMOTPOM B3POC/IbIX.
e Harpy3ska Ha YyCTPOWMCTBO A0/I)KHa COOTBETCTBOBaTb TpebosaHuam MIK/HD 60364-7-
702 ¥ HauMOHaNbHbIM MpaBUIaM, NPeabABAAEMbIM K NnaBaTeNbHbIM bacceliHam. B

CNly4ae BO3HMKHOBEHUA COMHEHWNIN 0BpaTUTECh K AUCTPUDBLIOTOPY.

e YCTAHOBKA YCTPOMCTBA [OMKHA BbIMNONHATLCA B COOTBETCTBMM C  WUHCTPYKUMAMM
npousBoguTens M C cobnogeHMemM HOPM 3aKOHOAATENbCTBA, AEWUCTBYIOWMX Ha
MECTHOM W rocyAapCTBEHHOM ypoBHAX. CNeunanmcT no yctaHoske obopyaoBaHua HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 33 YCTAaHOBKY YCTPOMCTBA M 3a COBMOAEHME FOCYAAPCTBEHHbIX NPaBuU
OTHOCUTENbHO YCTaHOBKU. [1poM3BOANTENIb HE HECET HMKAKOM OTBETCTBEHHOCTU B Cay4yae
HecobnoaeHUA AeNCTBYIOWMX HOPM MECTHOro 3aKOHO4ATeNbCTBA OTHOCUTENbHO
YCTaHOBKM.

e Jlloboe TexHMYeckoe OB6CNYKMBaAHME [OMKEH BbINONAHATL KBAaAMPULMPOBAHHbIN
cneumanuct. McknroyeHme coctaBnseT 6a3oBoe TeEXHMUYECKOE 06CNYKMBAHUE, ONMUCAHHOE
B 3TOM MHCTPYKLMUU, KOTOPOE NO/b30BaTE/Ib MOMKET BbIMONHUTL CAMOCTOATENbHO.

e BcanyyaeHapyweHua paboTbl yCTPOMCTBA HE NbITaATECH CAMOCTOATEIbHO OTPEMOHTMPOBATb
ero, a 0bpaTuTeCh K KBaAMOULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY cneuunanucty. NpounssoanTtenb
n3nenva He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBPENKAEHMA, BbI3BaHHbIE MCMONb30BaHUEM
Hepa3speLeHHbIX 3aNacHbIX YacTel NN aKCceccyapos.

e MoapobHaa MHPopMaLMa O AONYCTUMbIX 3HAYEHUAX BOAHOrO banaHca ANA Haa/exKallen
paboTbl YCTPOMCTBA COAEPIKMUTCA B YCIOBUAX FAPAHTUMHOIO 06CNYKUBaAHMA.

e Jlloboe OTKAlOYEHUe, yaaneHue uAM obxon Kakoro-nmbo wu3 y3noB 6e30MmacHOCTM
YCTPOWMCTBA, @ TaKXe WCMO/Ab30BaHME 3anacHbiX 4acTeM WMHOro, He aBTOPM30BAHHOIO
Npoun3BoAMTENS, aBTOMATUYECKN aHHYAUPYET rapaHTUIo.

e He pacnbinsiTte Ha YyCTPONCTBO MHCEKTULMAbI U APYrMe XMMUUYECKUE CpeacTBa (roproune
WAN HEroptoume), MOCKO/IbKY OHWM MOryT MoBpeauTb KOPMNyC YCTPOMCTBA MAM CTaTb
NPUYMHOM NoXKapa.

e He npuKacamtecb K BEHTUNATOPY UM NOABUMKHBIM 3/1IEMEHTAM, @ TaK¥Ke He NpubanKainTe
nanblbl N HE NOAHOCUTE MOCTOPOHHUE NpeaMeTbl K NOABUMKHbLIM 31eMEHTaM BO Bpems




paboTbl ycTpoiicTBa. MoaBUKHbIE 3NEMEHTbI MOTYT CTaTb NMPUYMHOM CEPbE3HbIX TPAaBM, B
TOM YMCNe CMePTE/bHbIX.

NPEAYNPEXAEHMA OTHOCUTENIbHO UCNO/Ib30BAHUA S/IEKTPUYECKUX YCTPOUCTB

MCTOYHMK nNUTaHMA 3apsAAHOM  CTaHUMM  OO0/KEeH ObiTb  OCHAlleH YCTPOWCTBOM

AndodepeHUnanbHOM 3aLNUTbI, PaCCYUTaHHbIM HA OCTATOUYHbIN TOK yTeukn 30 MA, cornacHo

AENCTBYIOWMM HOPMaM 3aKOHOAATeNbCTBA CTPaHbl, rAe YCTaHaB/AMBAETCA YCTPOMCTBO.

Ecnv HEBO3MOXKHO NPOBEPUTL, YTO LENb 3alymueHa ycTponctBom auddepeHumanbHoMm

3aLWMTbl, PACCYMTAHHBIM Ha OCTAaTOYHbIM TOK YTEYKM, 0BpaTUTECH K KBaNIMPULMPOBAHHOMY

3NIEKTPUKY.

He wucnonbsyiTe yanuMHuUTENb ONA NOOKNIOYEHUA 3apALHOM CTaHuMW. BrakodyaiTte ee

HenocpeacTBEHHO B CETb 3/IEKTPONUTAHMA C COOTBETCTBYHOLUM HaMNPSXKEHNEM.

Mepen UCNonb30BaHMEM YCTPOUCTBA yoeauTechb B COB0AEHMUM TaKMUX YCAOBUNA:

- BXOAHOE HaMpsAMKeHMe, YKa3aHHOe Ha 3aBOACKOM Tabnauuyke 3apsAHON CTaHUMW,
COOTBETCTBYET HAMPAXKEHMIO MUTAHUA CETU;

- - NUTaHME CEeTU COBMECTUMO C TpebOoBaHUAMM K MUTAHUIO YCTPOMCTBA M NPABUIbHO
3a3em/ieHo.

- BUWJIKA 3N1EKTpONMTaHMA (NPU HaMYMKM TAaKOBOW) COOTBETCTBYET rHE3AY NUTAHUA.

B cnyyae HeHagnerkallen paboTbl YCTPOMCTBA, @ TaK¥Ke NpU NosiBeHUM cneunudruyeckoro

3aMaxa Hemeg/IeHHO BbIK/IlOYMTE YCTPOMCTBO, NPU HEOHXOAMMOCTN OTCOEAUHUTE ero oT

3apA4HOM CTaHUMM M 06paTUTECH K CNEeLManncTy.

Mpexae Yem NPUCTYNUTb K 0BCNYKMBAHUIO YCTPOMCTBA UK yXoady 3a HUM, ybeguTecs,

YTO OHO BbIK/IFOYEHO, MONHOCTbIO OTKKOYEHO OT 3apAAHOM CTaHUMM U BCe Npubopbl AnMb6o

aKceccyapbl, NOAK/OYEHHbIE K YCTPOMCTBY, TaKXKe OTKAOUYEHbl OT CETU NUTAHUS.

3amMeHy NoBpeXXAeHHOro Kabens NUTaHWS O0/IKEeH NPOBOAWUTb TONIbKO MPOU3BOAUTEND,

€ro yNno/IHOMOYEHHbIV NpeacTaBUTEeNb UK CMEeLMannCcT PEMOHTHOM MACTEPCKOMN.

Mepen nNOAKAOYEHMEM YCTPOWCTBA K 3apsaAHON CcTaHuuu ybeautecb B TOM, 4TO

COEANHUTE/IbHbIN PAa3beM UM /IEKTPUYECKaa PO3ETKA, K KOTOPOW byaeT NoAKAoYaTbCA

YCTPOWMCTBO, HaXoAATCA B UCMPABHOM COCTOAHWU, HE MOBPENKAEHbI U HE UMEIT CNeaoB

P*KaBUMHDI.

OTKAtOYalTe YCTPOMCTBO OT CETU 3/IEKTPOMNUTAHUA B FPO30BYIO Noroay Bo nsbexaHue ero

NOBPEXKAEHNA MONHUEN.

YCTPOMCTBO COAEPKUT MarHUTbl M KOMMOHEHTbI, W3/yYalowme 3/71EKTPOMArHUTHbIE

nonda. MarHuTbl M 3/1eKTPOMArHUTHbIE MO MOryT cOo34aBaTb nNomexu Ana paboTbl

KapAMOCTUMYNATOPOB, AedUBPUNNATOPOB U APYTUX MeANLMHCKMUX Nprubopos. Cobatogarite

6e30nacHoe paccTosHMe MeXAy MeaULUHCKUM U3AENNEM U YCTPONCTBOM. 32 KOHKPETHOM

MHbOopMaLMel obpaTUTeCh K Bpady UaM NPOU3BOAUTEND MeAULMHCKOro u3genus. Ecam

YCTPOWMCTBO cO34aeT nomexu gnsa paboTbl KapguMocTumynsatopa, gedpubpunnstopa uam

APYroro MeAnUMHCKOro U3aenus, AepKuTe ero Ha AOoCTaTOYHOM PACCTOAHUM, YTOObI He

MeLaTb UCMONb30BaHMUIO.

NPEAYNPEXAEHMA OTHOCUTE/NIbHO UCNO/Ib3OBAHUA SNEKTPUYECKUX YCTPOWUCTB,
PABOTAIOLLUX OT AKKYMVYNIATOPA

He wucnonb3yiTe NOBPEXAEHHbIN WUAM MOAUPULMPOBAHHBLIA AKKYMYNATOPHbIA 610K,
POBOT-0UNCTUTEND UM 3APASHYIO CTaHUMIO. [oBpeXAeHHblIE AN MogMPULMPOBAHHbIE
aKKYMYNATOPbI MOTYT NPUBOAMUTD K HEMPEACKasyeMbiM M3MeHeHNAM B paboTe ycTpolicTaea
M KaK cneacTeme — K NOXKapy, B3pbiBYy UKW NOSYYEHMIO TPABM.

He 6eputecb 3a poboT-0uMCTUTEND U 3aPAAHYIO CTAHLMIO BO BPeMA 3apALKMW, eCaun Bbl
HAaMOK/IN M Ha BaC HeT 3aLlMTHOM 06yBMN.

He nbiTanTecb o4nCTUTL I0NACTK, Koraa poboT-ounCTUTENb HAXOANTCA B BOAE UM CTOUT
Ha B/IAYKHOM NOBEPXHOCTU. ITO MOXKET MPUBECTU K CEPbE3HbIM TPAaBMaM.

[Ana 3apagku HeobxogMMO MCMONb30BaTb TOMbKO 3aPAAHYHD CTaHUMIO, YKa3aHHYHO
npoussogutenem. Mcnonb3oBaHMe 3apAOHOM  CTAHUMW, NpeaHa3HAYeHHOW AnA
aKKYMYNATOPOB APYroro TMna, MOXKeT NPMBECTU K BOSHMKHOBEHMIO NOXapa.

He noggeprante poboT-ounctutens Bo3aencrTeunto tTemnepatypbl Huxe 0 °C u Bbiwe 50 °C.
He nopgeprante 3apsgHyt0 CTaHUMIO MM pPoBOT-O4YNCTUTENb BO3AEWUCTBUIO OFHA WU
BbICOKOM TemnepaTypbl. Bo3gencTame orHsa uam temnepaTypsbl Bbilie 65 °C MOXKeT NpuBecTm
K B3pbIBY.

® 3apAaKa yCTPOMCTBA A0NXKHA OCYLEeCcTBAATbLCA Npu TemnepaTtype 5-35 °C.
e Cneaynte BCEM MHCTPYKLMAM MO 3apAfKe U He 3apAXKanlTe YCTPOMUCTBO C aKKYMYISTOPOM

npu TemnepaTtype, BbIXOAALLEeM 3a npeaenbl AManasoHa, YKAa3aHHOTMo B MHCTPYKLMUW.
HenpaBunbHasa 3apsfka WMAM 3apsafka nNpu TemnepaTtype 3a npeaenamu yKasaHHOro



ANanasoHa MOXKET MPUBECTU K MOBPENKAEHUIO AKKYMYNATOPA M YBE/IMYEHWUIO PUCKA
BO3HMKHOBEHMA No¥Xapa.

® 3apAAHYHO CTAHLUMIO MOXKHO MCNO/Ib30BATb B CYyXOM XOPOLUO MPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUM
WM HA OTKPbITOM BO3ZyXe B CYXOM TEMHOM MeCTe, 3alMLLEHHOM OT AeTen, BAaAN OT
WUCTOYHWUKOB BbICOKOM TEMNEPATYPbl U XMMUYECKUX CPeacTB anAa baccelnHoB.

* 3anpeLLeHo BCKPbIBATb 3apALHYIO CTaHLMIO.

® B yCcTpOMCTBE YCTAHOB/IEH 3aPAMKAEMbIN IMTUN-UOHHDBIN AKKYMYNATOP. ITOT aKKYMyNATOpP
3aMpeLLeHo AeMOHTUPOBATb MM 3aMEHATb. AKKYMYIATOP MOXET CTaTb NPUYUHOMN
KOPOTKOr0O 3aMbIKaHUA M NPUBECTM K CEPbE3HbBIM OXKOram.

e He gonycKanTe KOHTaKTa mexKay NpoBOAAMMU UAM METANNINYECKUMMU INEMEHTAMMU, TaK
KaK 3TO MOXET NPUBECTU K 06pa3oBaHUIO UCKP M KOPOTKOMY 3aMblKaHUIO aKKymynaTopa.
B cnyyae yTeukM M3 aKKymynsTopa usberamTe KOHTaKTa C BbITEKWMMMU MKUAKOCTAMM
M obpaTmTech K CneuuannucTy Aaa ero 3ameHsl. Bo Bpems ytunmsaunmn poboTa-oumctutens
MCNONb3YNTE 3alUTHbIE OYKM, MepyaTKM U 3alMTHYIO oadexay. B cnayyae nonagaHusa
BbITEKLLEM }KMAKOCTM Ha KOXKY M 0AeXAYy HEMeANEHHO MPOMOMTE UX 6ONbLLIMM KONNYECTBOM
BOAbl C MblIIOM. B cnyyae nonagaHua KMAKOCTM B rnas3a He TpUTe MX, @ HEMEA/NEHHO
NPOMOWTE UX MPOTOYHOM BOAOKN B TeYeHME MO MeHbluen mepe 15 mMUHYT. 3anpeLeHo
TepeTb rnasa! Kak Mo»KHO ckopee obpaTuTech K Bpauy.

OCOBEHHOCTHU UCMNOJIb30OBAHUA poboToB-ounucTutenei gna 6acceiiHoB

* PoboT npeagHa3HayeH ana pabotbl B 6acceliHe ¢ TemnepaTypon Boabl 10-35 °C.

* Bo nsbexkaHue TpaBM UM NoBpeEXAEHNA PoHOTa-04MCTUTENA UCNONb3YITE ero TO/IbKO B
BOAE.

* Bo nsberkaHue TpaBM 3anpeLeHo KynaTbcs B 6acceliHe, B KOTOPOM HaxoamTca pobor.

3anpeleHo MCcnonb3oBaTb PoHOT NpU NPOBEAEHUM LUOKOBOIO X10PUPOBAHMA BOAbl B

b6acceliHe.

e He octaBnaiite poboT 6€3 npnucmoTpa Ha AIUTeNlbHOE BpeMs.

* He ucnonb3yinTte ero B MOPO3HYHO noroay.

NPEAYNPEXOEHUE OB MUCNOJ/Ib3OBAHMU POBOTA B BACCEMHE C NJIEHOYHbIM

MOKPbLITUEM

e [lepen Haya/siOM MCNONb30BaHMA poboTa BHUMATENIbHO NPOBepPbTE NOKPbITUE BaccelnHa.
Ecnn Ha nneHKe 0BHapy*KeHbl U3HOLLIEHHbIE UAU NOBPEXKAEHHbIE YY4ACTKUN, KAMHU, CKNaaKu,
BMaAuHbl MAM NPU3HAKU KOPPO3UM, Mnepes Mcrnosib3oBaHMem pobota Heobxoammo
06paTnTbCca K KBanMOUUMPOBAHHOMY CMEUManUCTy ANa NpoBeAeHUA Heobxoaumbix
PEMOHTHbIX PaboT MAM 3amMeHbl MJIEHKU MNOKPbITUA. [poM3BOAUTENb HU MPU KaKUX
06CTOATENLCTBAX HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 MOBPEXAEHUSA, HAHECEHHbIE MOKPbLITUIO
b6acceiHa.

* [MoBEPXHOCTb HEKOTOPbIX MJIEHOYHbIX MOKPLITUIA C Y30POM MOKET ObICTPO M3HALIMBATHLCA:
y30p M (nnn) ero uBeT mMoxkeT b6neaHeTb, CTUPATbCA WAM UcYe3aTb MPU KOHTaAKTe C
HEKOTOPbIMM NpeaAMeTaMU (YNCTALLUMMU LLETKAMU, UTPYLLIKAMU, NOMNIaBKaMK, 403aTOPaMM
xnopa, pobotom). NMponssoguntens poboTa He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 33 U3HOC NAIEHOYHbIX
NMOKPbLITUI N CTUPAHUE Yy30pa, U TakMe NMOBPEXKAEHUA HE MOKPbIBAIOTCA OrPaHUYEHHOM
rapaHTuen.

NPEAYNPEXAEHUE OB UCNONIb3OBAHUN POBOTA B BACCEMHE U3 HEPYXABEIOLLEN

CTAIU

® [10BEPXHOCTb HEKOTOPbIX 6OACCEMHOB W3 HEpPrKaBelLWEN CTaM MOMKET OKa3aTbCA
OYeHb yA3BMMON. Ee moXeT noBpeauTb farke obbl4HOE TpPeHWe Mycopa O MOKPbITUE,
CNPOBOLMPOBAHHOE, HaMNpUMep, ABUXKEHWEM KOMEC, TYCEHWUL, WUAM LETOK pPobOoTOoB,
B YACTHOCTM 3/IEKTPUYECKUX pobBOTOB-ouMCTUTENEN AnAa baccenHoB. [MpoussoanTenb
poboTa He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a M3HOC HacceHOB M3 HepXKaBeLWeN CTaan Uam
LapanuHbl Ha HUX, U TaKWe NOBPEXAEHMA HE NMOKPbLIBAOTCA OFPaHUYEHHOWN rapaHTUEN.

YTununsauua n obpabotka

3TOT CMMBO/ HaHeCeH Ha u3genue B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMK eBponeickoi Aupektnsbl WEEE 2012/19/EU
06 OTX04ax 3/IEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOrO 0bopynoBaHusa. OH O3HAYaeT, YTO YCTPOMCTBO Hesb3A BblbpacbiBaTb
BMecTe C Obbl4HbIMM ObITOBbIMKU OTXO4aMW. OHO OTHOCUTCA K KaTeropuu OTXOAOB, MOAJENALMX pasae/ibHoMy
cbopy Ana nocneayrolLein nepepaboTku, yTUAM3ALUU UK MOBTOPHOIO UCNOb30BaHMA. ECnM yCTPOMCTBO coaepKuT
NOTEHLUMANbHO OMNacHble ANA OKPyXKatoLel cpeabl BELLeCTBA, OHM NOANEXKAT YAANEHUIO UAKN HeWlTpanu3sauuun. Ana
nosnyyeHusa nHdopmaumm o6 ycnosmax yTuamsaumm obpatutecsb K CBoeMy ANCTPUOLIOTOPY.

YTUAN3AUMIO aKKYMYNATOPa M PobOTa-OuUCTUTENA HEOBXOAMMO OCYLLECTBAATL B COOTBETCTBUM C PEFMOHANbHbIMM

Tpe6oBaHMAMM. YTUAN3MPOBATb aKKYMY/IATOP HEOBXOAMMO SKONOTUUHBIM 1 BE30MacHbIM /18 OKpy»atoLuei cpeapl

€nocoboM B CrieLmanbHbIX KOHTeMHepax UAK LeHTpax cbopa B COOTBETCTBUM C MECTHbIM 3aKOHOAATeNbCTBOM. [na
B 01y eHuA JONONHNTEIbHOM MHGOPMALMKM 06paTUTECh K MECTHBIM OpraHam BAacTy.



e Nepea nwO6bIM UCNONb30BaHMEM ITOrO YCTPOMUCTBA ciegyeT obasatenbHO
03HAaKOMUTbCA C HACTOALWEN MHCTPYKUMel no YCTaHOBKE M 3Kcnayatauum, a
Tak}Ke c 6yknetom «lapaHTUM», KOTOpbLI MOCTABAAETCA BMeCTe C YCTPOMCTBOM,
NOCKO/NIbKY HecobatogeHne 3TUX PeKOMEHAALMUIA MOXKET NPUBECTU K NOBPEXKAEHUIO
06opyaoBaHuA, TAMENbIM TPaBMaM M AaxKe K NIeTalbHOMY MCXOAy, a TaKXkKe K

A QHHY/IMPOBAHMIO FApPaHTUN.

e XpaHuUTe 3T AOKYMEHTbI B CNPABOYHbIX LIeNSIX HA NPOTAXKEHUMU BCEro CPOKA CNYXK6bl
yCTpOMCTBa M 06ecneybTe K HUM A0CTYN BCEM INL,AM, IKCNAYaTUPYIOLL MM YCTPOICTBO.

® JTOT AOKYMEHT HEe MOKET PAcNPOCTPAHATLCA UAN U3MEHATLCA KaKUM-A1Mbo o6pasom
6e3 npeaBapuTeNbHOrO cornacus.

e UHPopmauua, copeprkawanca B 3TOM [OKYMEHTe, MOXKeT 6biTb uameHeHa 6e3
npeaBapUTeNbHOro YBEAOM/IEHUA.
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CoBeT: KaK YNpoCTUTb CBA3b C ANCTPUBbIOTOPOM

o CoxpaHuTe B NErko4oCTYNMHOM MECTe KOHTaKTHble AaHHble AUCTPUObLIOTOPa M yKaXKUTe cBegeHua o6 vM3genvun Ha
06paTHOM CTOPOHE PYKOBOZACTBA MO IKCMyaTaLMu, TaK KaK 3TU cBefieHMsA Heobxoanmo byaeT coobLmTb ANCTpubbIoTOPY.




1. UHPopmauua nepen ucnonb3oBaHMem

1.1. OnucaHue

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Pob6ot v
B 3apsAfAHOEe YCTPOMCTBO (4158 UCNONb30BaHMA B MOMELLEHWM) v
Kptovok
C Llna useneyeHus poboma u3 800bl Hy#HA WMAH2a /cmaHdapmHaﬂ, He v
8X00UM 8 KOMI/eKm NocmasKu,
D [BoiiHasa ¢unbtpaums (150/60 mkm) +
E MpocToli dunbTp (150 MKM) v

‘/Z BXOAOUT B KOMNNEKT.

+ . 3aKa3blBaeTcA OTAEe/IbHO.

D_:I_C CMeHHbI 610K NUTaHKUA (BHELIHUIA NepexoaHUK)

MNcnonb3yinte TO/IbKO cmeHHbIN 610K NUTAHWUS, BXOAALLMIM B KOMMNEKT YCTPOMCTBA.



1.2. TexHuueckue XadPaKTEPUCTUKUN N OCHOBHbIE 3/1IEMEHTDI

1.2.1. TexHUYeCKMe XapaKTepPUCTUKU

HanpAaxkeHne nutaHumA 3apﬂﬂ,HOV1 CTaHUuunun

100-240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 I'u, knacc I1*

HomunHanbHoe HanpsaXkeHne poboTa 25,4 VDC
Hanps»eHue 3apagaku 29,4 VDC
MaKcumanbHas MOLLHOCTb 3apAAHOT0 YCTPOMCTBa 29,4 BT**
EMKOCTb akKKyMmynsaTopa 10 Au /6,4 Au**
HomwnHanbHaa mowHocTb poboTta 130 BT
EmkocTb dunbTpa 3n
Pasmepsbl poboTa (LU x [ x B) 41 x 42 x 28 cm
Pasmepbl ynakosku (LU x I x B) 56 x 56 x 38 cm
Macca poboTa 8,9 Kr
Macca B ynakoBaHHOM Buze 15,5 kr
LLiInpnHa BcacbiBaHMA 230 mm
MakcumanbHas paboyas rybuHa 4 m

3apagHan cTaHumA IPX5
CreneHb 3aWwuThbl

Pobot IPX8
YacToTHble Anana3oHbl 2,412-2,484 Ty,
MOLLHOCTb PaANOYaCTOTHOrO U31yYeHMUA 20,5 pbm

* Knacc Il: ycmpoticmeo ¢ 0eoliHoli unu ycuneHHol uzonayuel, He mpebyroujee 303emMaeHus.

** B 3asucumocmu om mooesu.

1.2.2. OcHOBHbIE 3/1IeMeHTbI

A B

A — poctyn K dunbtpy.

B — KpbiwkKa.

C — pYyu4Ka.
D — weTKn.

E — MHAMKaTOp 3apsada

aKKymynsaTopa.

F — nonsyHok (BK/1./BbIK/1.).

G — ryceHuupl.



2. Acnonb3oBaHue

2.1. MpuHuun pgeicTema

Po60T He 3aBUCUT OT cUCTeMbI GUABTPALLMM U NOCAE 3apALKU MOXKET paboTaTb aBTOHOMHO. Po60OT nepemelLaerca no
Tem 30Ham bacceliHa, 4/1a KoTopbix 6bin pa3paboTtaH. OH ynaBaMBaeT Mycop 1 cobupaeT ero B puabTp.
PO60T MOYKHO MCNONb30BaTh OAHMM U3 YKa3aHHbIX HUMKE CNoCcoboB:

- nocpeacTtsom Bbl60pa pexnma pa60Ta M 3anyCKa ULMK1a C NOMOLWbHO NOJI3yHKa Ha 3ap,He17| naHenun p060Ta;

- C NOMOLLbIO CMapPTPOHa UK MAaHLLeTa, COBMECTUMOrO C npunoxeHnem iAqualink™ (cm. «3. Wcnonb3oBaHue
npunoxkeHusa iAqualLink™»).

2.2. MoproTtoBKa 6acceitHa

* JTOou3pgenue npeaHasHa4YeHo ANA Ha3eMHbIX 6acceiiHOB M MaNeHbKUX BKONaHHbIX 6acceiiHOB.
He npegHasHa4yeHo A4 UCnoJib3oBaHUA B I'IEI'KOp3360prIX 6acceitHax.

e 3AMPELLEHO ucnonb3oBatb yainHuTeNb.

yCTpOﬁCTBO npeaHasHa4yeHo AnAa akcnayatTaunm B Boae C YKa3aHHbIMU HUXKE XapPaKTEPUCTUKAMMU.

Temnepatypa soabl 10-35°C
pH 6,8-7,6
Cso60aHblit Xxn0p <3 mr/n

e Ecnu BacceiiH CMAbHO 3arpA3HeH, B YaCTHOCTW, BO BPems MepBMYHOrO MCMO/Ib30BaHUA poboTa, yaanuTe KpymnHbIi
MYCOP C MOMOLLbIO CayKa, YTobbl NOBbICUTb 3PPEKTUBHOCTL PabOTbI YCTPOMCTBA.
* /I3BNeKUTE TEPMOMETPbI, UTPYLLKKN U ApYr1e NpegMeTbl, KOTOpble MOryT NOBPeAnTb YCTPOMCTBO.

2.3. 3apaakKa poborta

® lcnonb3yiiTe TOIbKO 3apAgHOE YCTPOMCTBO, KOTOPOEe BXOAUT B KOMMJIEKT NOCTaBKMU.
He octaBnsaitTe po60Ta NONHOCTbLIO PA3PAMKEHHbIM.

Mepea XxpaHeHUeM B 3MMHUIA Nepuog poboTta He06X04MMO NONHOCTbLIO 3aPALUTD.
He 3apsaaiite po6oTa npu Temnepatype Huxe 5 °C u Bbiwe 35 °C.

Po6oT He f0NKeH NoaBepraTbCA BO3AEUCTBUIO CO/THEYHbIX IyYei.

A

[nsa 3apaaku poboTa BbIMNONHUTE MEPEUNCIEHHbBIE HUMKE AENCTBUSA.

1. Cnerka Hak/JI0HUTE pa3bem M BCTaBbTe CHaYasa ero HUXHHo YacTb (A), a 3aTem BepxHtoto (B).

2. NopgKntounTe 3apagHOE YCTPOMCTBO K PasbemMy CETU NMUTAHMA, Pacno/IoKEHHOMY BHE MOMELLEHWUS Ha PACCTOAHUMU He
meHee 3,5 m oT bacceliHa.

3. Y6eautech B TOM, 4TO 3apsKa poboTa-04MCTUTENA BbINOAHAETCA HagAeKaWwmMm ob6pa3om: CBETOAMOLAHbIN MHANKATOP
Muraet, poboT-ounCTUTENb U34aET 3BYKOBOM CUTHA, @ 'YCEHMYHbIE IEHTbI NPU NOAKNOYEHUN 3aPAAHOr0 YCTPOUCTBA
Bpautatotca. (Cm. «2.5. OnncaHue CBETOBbIX MHAMKATOPOBY.)

4. Korga poboT-o4ncTUTeNb MOJIHOCTBIO 3apsXKeH, MNPOLEeCcC 3apAaKM MpekpawaeTrca aBTomaTuyecku. [locne
oTcoegmHeHuA poboTa OT 3apALHOr0 YCTPOIMCTBA CBETOAMOAHbIE MHAMKATOPbI BYAYT BbIKAOYEHbI Yepes 5 MUHYT.

///“7//
‘@(@fhykoaoﬁ
XA CMUFHOA

A




2.4. OnucaHue nHtepdenca

C nomoubto nHTepdelica Ha 3agHei CTOPOHE YCTPOMCTBA MOXHO Bbl6paTb PEXKUM OUUCTKM U 3aNyCTUTb LUK OUUCTKN,
a TaKKe NoNYYNTb MHPOPMALMIO O COCTOAHUM POHOTA, AaKKYMYNATOPA UAW NOLAKAOYEHUS.

NHbOopMaLMIo 0 ONONHUTENbHBIX QYHKLMUAX MOXKHO MPOCMOTPETL B MPUIOKEHUU, CM. «3. Micnonb30BaHMeE NPUAOKEHUSA
iAquaLink™».

KHonKun

< > Mon3yHOK (3anycK UUKA, cM. «2.6. 3anycK LUUKAA OYUCTKU»)

MHAMKaToprIe NIaMMNOYKHU

U CocTosaHWe aKKymynaTopa
- @ CocToAHWe aKkymynaTopa
(o X -
D CoctosaHue nogkntoyeHua Wi-Fi

Korga Bce CBeTOBble MHAMKATOPb! BbIKAKOYEHbI, POBOT HAXOAUTCA B pexunme oxkuaaHua. MNepetawmrte

o MON3YHOK BIEBO MK BMPaBO, YTOObI aKTUBMPOBaATb POBOT. EC/IM 3TO HE MPMBE/IO HU K KAKUM U3MEHEHMAM
B COCTOAHUKM pob0oTa, BEPHMTE ero Ha 3apAAHYo CTaHuMio (PobOT NepexoamuT B COCTOAHUE ANUTE/IbHOro
OXMAaHMA Noc/ae BOCbMM AHel 6e3aeincTeus).




2.5. OnucaHue cBeTOBbIX UHAOUKATOPOB

CBeTOBOI UHAMKATOP, PACMNONOXKEHHbIM B 3aZHElM YacTh poboTa-ouncTuTens, npesoctasnaeT nHGopmauuio o pobote n
COCTOAHWUW aKKymynsTopa.

Korga CBETOBOW MHOUKATOP He ropwur, pO6OT HaXo4AUTCA B pexumme OXuAaaHuA. Nepemectute NoON3YyHOK

BHM3, YTOBbI BKAOUYUTb poboTa. Ec/iv 3TO He NomoraeT, CHOBa NOAK/OYUTE K POBOTY-0UMCTUTENIO 3aPAAHDbIN
Kabenb.

~@- >Mwuratowuii cBeToBOM nHgukatop @ > Hemuratowmii CBETOBOI MHAMKATOP

@ CBeToBOI MHAUKATOP COCTOAHUA poboTa

CBeToBOI UHAUKATOP OnucaHue

Ay

~, Cd
aw [OTOB K MOrpy*KeHuto
CunHnn

CuHun

BbinonHAeTca LUMKA

v/

g S
N

OwunbKa poboTa, cm. «5.3.1. Owmnbka poboTa»

KpacHblii

n CBeTOBOI UHAMKATOP 3aPAAKH

CBeTOBOI UHAUKATOP

OnucaHue
® 3 3apsKeHo: No/IHan 3apAaKa, PobOT roToB K aKCMayaTauum
3eneHbli
@
N B npouecce 3apagku (MeHee 5 4): roToB K BbIMOJIHEHMIO MOHOrO LMKAA
3eneHbin
o YacTUUYHO 3apsAXKEHHbIN: MOXKHO 3KCMAYaTMPOBaTh (MPOAOMKNTENbHOCTb LMKAA
OpaH>KeBbiii byneT meHbLue)
® e Ecnun poboT NoAKNOYEH K 3apsaaHOMY YCTPOMCTBY, B MpoLLecce 3apsaaKu
OpaHeBblit e Ecnun poboT oTCOEAMHEH OT 3apsALHOro YCTPOMCTBA, HE0OXOAMMO 3aPAAMUTb, HENb-
3A 3KCN/yaTMpPOBaTh
e
nn OwnbKa akKymynaTopa, cM. «5.3.2. OwmnbKa akKymyasaTopa»
KpacHbii

-
D CBeToBOI MUHAMUKATOP NOAKNIOYEHUA

CBeTOBOI UHAUKATOP OnucaHue

BbIK. He nogkntoyeH K cetn Wi-Fi

Ay
~, Cd
c, =

1N B npouecce conpsaxeHus

CuHUIN

CuHUN

NopkntoueH K cetn Wi-Fi
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2.6. 3anycK LMKANA OYMCTKHU

Bo u3bexkaHue nonyvyeHusa TpaBMbl UAKU MNOBPEXAEHUA UMyLLecTBa obA3aTenbHO cnepyite
NpuBeAEeHHbIM Aanee MHCTPYKLUAM.

e 3anpeLleHo KynaTbcA, Korga ycTpoMCcTBO HaxoauTca B 6acceiiHe.

® 3anpeLleHo UCNO/1b30BaTb YCTPOMUCTBO B C/lyYae NPOBeAEHUA LOKOBOro XJ1I0pMpPOBaHUA BOAbl

B 6acceiiHe. Mpexxae yem norpy»atb po60Ta, NOA0XKAUTE, NOKA YPOBEHb X/10pa He AOCTUTHET
PEKOMEHA0BaHHOro 3HaYeHus.

Y106bI 3aNYCTUTb LMKA OUUCTKU, BbINONHUTE YKa3aHHbIE HUXKe AelcTBUR

1. Nepepn, 3anycKOM LMKNA [OXKAWUTECH 3aBepLUEHUs 3apAaKM poboTa (D HEMUTAIOLWLMIA AN MUFAIOLWMIA 3eNeHbl
MHAMKATOP).

2. MNocne 3aBepLIeHMA 3apALKN O0TCOeaMHUTE POOOT OT 3apPALHONO YCTPOMCTBA M NepeHecuTe ero K baccenHy.

3. 3anyctuTte ymKna, cMm. «2.6.1. 3anycK UMKNQ OYUCTKUY.

4. Morpy3uTe poboT B BoAy; CM. «2.6.2. MNorpyKeHne poboTa».

2.6.1. 3anycK uUMKna OYUCTKU

e Yto6bl  3aMycTUTb  UWKA, NepemMecTuTe  BMPaBO  MON3YHOK,

PacrnonoKeHHbIM Ha 3aiHel CTOPOHE YCTPOMCTBA.

* B oXMAaHMM CnycKa B BOAY HAYHET MUTaTb CBETOBOW MHAMKATOP @

CoBerT: KaK NoBbICUTb 3PHEKTUBHOCTb OUNCTKU

B Hayane KynasbHOro ce3oHa BbIMOJIHUTE HECKO/IbKO LIMKNOB OYMUCTKM (MpesBapuTe/ibHO YAaanB Caykom

o KpYnHbI mycop). Mpu perynspHoi akcnayataummn poboTa-ounctutens (He 6onee 3 pas B Hegento) 6acceiiH
byaeT Bcerga ocTaBaTbCA YMCTbIM, @ GUAbLTP ByaeT MeHblue 3acopATbcA. B KayecTBe npegBapuTenbHOM
OUYMCTKM PEKOMEHAYETCA BbINONHUTL HECKO/IbKO LIMKI0B 63 GpUAbTPa 04eHb TOHKOM 0UMCTKU. MHbOopmaLmio
0 pa3bopke PpuabTPOB CM. B pasgene «4.2. OuncTka puabtpar.

2.6.2. Morpy:xeHune poboTa

Mocne 3anycka umMkAa (NON3YHOK nepemelleH BNpaBo, CBETOANOAHbIN MHAMKATOP
CBETUTCSA 3e/1eHbIM) POBOT-04NCTUTENb HEOBXOAMMO NOTPY3nUTh B BOAY HA 5 MUHYT.
B NnpoTMBHOM C/lydae BeCb MPOLECC HYXKHO ByaeT HauaTb CHavana.

1. BepTMKanbHO norpysute poboTa B BOAYy M OEPNKMTE ero, c/lerka Asuras ero
B Pa3HbIX HaNpaB/eHMUAX, YTOObI U3 HETO BbILLEN BO3AYX.

2. [loxkauTechb, MOKa OH OMYyCTUTCA Ha AHO bacceiHa. LlMKN HauHeTca He no3gHee
yem yepes 40 cekyHA nocne obHapyKeHUS BOAbI.




2.7. U3BneuyeHue poboTa u3 oAbl

e Po6OT MOXHO M3BNAEUbL BO BpPeMs BbIMOJIHEHUA LMK/AA C MOMOLLbIO LITAHIU. Po6OT octaHoBUTCA
aBTOMAaTUYECKM, KaK TO/IbKO byaeT u3sneyeH Us soapl.

e [lo 3aBepLUEeHNUU LUKAA p060T BcCerga oCtaHaB/IMBaeTCA BO3Jie CTEHKU.

CywectsyeT Tpu cnocoba m3BsedeHns poboTa 13 BoAbl:

® CuCnonb3oBaHMeM cuctembl Tap & Lift™;
® C 1CMNO/Ib30BaHNEM KPIOYKa;

® C MCNONb30BaHMEM NpuoxKeHus iAqualink.

2.7.1. Ucnonb3oBaHue cucrembl Tap & Lift™

1. Pobotr Haxoautca y | 2. Mpukpenute Kptoyok | 3. Haxkmute oguH pas | 4. YTobbl NONHOCTbIO
CTEHKM B  pexume (BxoAWMT B KOMMNIEKT Ha KpblWwKy poborTa, ussneyb pobotr  u3
OXHnaaHuA. I'IOCTaBKM) K KOHLUY yTobbl OH nogHAnNCA BOAbI, Bocnonbgyﬁ'rect,

WTaHrM ans bacceiHa [0 NOBEPXHOCTU BOAbI. PYUKOIA. Po6oT

(He BXOAMT B KOMMNEKT MNepeg, 3anyckom BbIBPOCUT CTPYIO BOADI

NnocTaBKu). OBUKEHWA BO3MOXKHA C33aAM, 4TO yNpoCTUT
KpaTkoBpemMeHHan €ro n3BneYeHue.
3a4epKKa. Ecnn

cuctema Tap & Lift™ He
paboTaeT, nonpobyiTte
aKTUBMPOBATb ero,

aKKypaTHO  MocTyyaB
no papyron obnactm
poboTa.

MpumeyaHue. Cuctemy Tap & Lift Tak:Ke MOXKHO aKTMBMPOBATb, aKKYPaTHO NMOCTy4aB Mo pPy4vKe, eCv NOC/e 3aBepLleHns
LMKAa poboT HaxoamTca B yA0O6HOM ANA STOrO NOMOXKEHUN.

2.7.2. Ucnonb3oBaHUe KPHOYKa

Ecnn p060T He MCnosib3yeTca go/iblie BOCbMU LI,Heﬁ, OH nepexoanT B peXXmnm I'J'IY6OKOI'O cHa. Ero HEOGXOAVIMO n3B/sievb
13 BOAbl C MOMOLLbKO KPHOYKa, BbINOJ/IHMB ONUCAaHHbIE HUNXKe ﬂ,eﬁCTBVIH.

1. Pobotr Haxoautca y | 2. Mpukpenute Kptoyok | 3. MNoguenute Kptoukom | 4. U3BnekuTe poborta w3

CTeHKM bacceliHa B (BxoguT B KOMMAEKT PYUKyY poboTa n BOAbl, B3ABLUWCH 33 €ro
peXrMMe OXKUOAHUA. NMOCTaBKM) K  KOHLY NOgHUMUTE €ero  Ha PYUKY.

WwTaHrn ans bacceiHa NOBEPXHOCTb.

(He BxogMT B KOMMNIEKT

NnocTaBKM).

11
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2.7.3. Ucnonb3oBaHue npunoxeHus iAquaLink™

1. Ecan push-yBegomneHusa paspeleHbl (B HacTpoWkax | 2. YTobbl MOAHOCTbIO M3B/AeYb PobOT M3 BOAbI,
TenedboHa Ana npunoxeHusa iAqualink™), npunoskeHue BOCMO/Ib3yWTecb py4yKoi. Po6oT BbIGpOCHT CTpYIO
yBe4OMNAEeT O 3aBepleHun uukaa. C 3Toro MOMeHTa BOAbI €3aM, H4TO YyNPOCTUT €ro U3BaeyeHune.

M B TeYeHMe MOCNeAHUX AEeCATU MUHYT UMKna pobot
6yneT nocteneHHO NOAHMMATBLCA MO PasHbIM CTEHKAM
M OCTAaHOBWUTCA Y JIMHUU BOAbI, OXMAAA M3BNEYEHMSA,
KOTOPOE MOXHO BbINONHUTb, B3ABLUMCb 3@ Py4YKy poboTa.




3. WUcnonb3osaHue npunoxeHusa iAqualink™

Mo6u1nbHOE yCTPOMCTBO JomaluHan

(cmapTdoH MM nnaHwwer) cetb Wi-Fi

TS T

—

i
-~
L —

=
b

MpunorkeHune iAqualink™ coBmectumo c cuctemamu iOS n Android.

3.1. MepBana HacTpoiika poboTta

Mepen yCTaHOBKOW NPWUIOXKEHUSA BbIMOJHUTE YKa3aHHble HUXKE AeNCTBUA:
- 3apaHee 3apsaanTe poboT;
o - Bbl MCMO/Ib3yeTe cMapTdOH nam naaHwet ¢ Wi-Fi;

- ucnonbsywte cetb Wi-Fi ¢ LOCTaTOYHO MOLLHBIM CUTHANOM A/1A NOAKAYEeHUA K poboTy: curHan Wi-Fi
[JONKEH YNaBAMBaTbCA B MECTe MCMNO/b30BaHUA pob0Ta. B NPOTUBHOM C/ly4ae UCMONb3YyNTe TEXHUYECKOE
pelleHne Ana yCUNEHWNA CYLLEeCTBYIOLWEro CUrHana;

- Y Bac nog, pyKon Ao/xeH bbITb Naposb oT goMaluHel cetn Wi-Fi.

CkrauanTte npunoxeHue iAqualink™ B App Store (i0S) nnm Google Play (Android).

1. BoguTe B INYHbIMA KabUHET A cospainTte ydeTHyo | 2. YTobbl -ﬂ06aBMTb HOBOE YCTPOMCTBO, HaXmute
3anuce. 3HAYOK T 1 cegynTe MHCTPYKLMAM B NPUNOKEHUMN.

— o |

iAquaLink
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3. BbinonHute ,CI,EVICTBMFI, YKa3aHHble B npunoxeHuu. lMpu HeO6XOLI,MMOCTM nepemectunte nNON3YHOK BMNpasoO

-
W yaepKuBanTte ero B TedeHne 10 cekyHA, A0 Tex nop, NoKa CBETOBOW MHAMKATOP [J He HauHeT muraTb; 370
6yAeT yKasblBaTb Ha BKAOYeHWE dyHKUMK Bluetooth™.

[
\
[
o \‘Ild '
L “-O-= -
Do"0— [
He roput Muwuraet CeeTtuTtcA

HenpepbIBHO

e Ha akpaHe nossuTtca coobuieHune, 4To noakntoveHme Wi-Fi mexay pobotom 1 gomallHel ceTblo ycTaHoBaeHoO. (*)
~ — v
¢ 3aropuTcsA CBETOBOWN MHAMKATOP 'D Ha 3agHel cTopoHe poboTa.

(*) B cnyyae noasneHnsa cooblyeHns ob owmnbKe UK OTCYTCTBUMU MOAKIIOYEHUA K ceTU cM. Tabauuy «5.4.
MomolLb B AMArHOCTUKE NPW NOAKAOYEHUM K NpuaoxKeHuto iAqualink™».

3.2. ®dyHKuuK, aocTynHble B npunoxenuu iAqualink™

o Korga poboT-ounctutens Haxoautcs B Boge, GyHKUMM npunoxkenus iAqualink™ HegocTynHbl.

Koraa poboT HaxoaMTCs B BOAE, C MOMOLLIO NMPUIOKEHWUS MOXKHO BbIMONHUTL YKa3aHHbIE HUXKE AeNCTBUS.

® 3anycTUTb LUKA.

e [lony4aTb AOCTYM K YHKUMAM ANArHOCTUYECKOU MOMOLLM NOCPEACTBOM COObLEeHMA 06 oWwnBKaXx: HaXKMUTE CUMBO
npeaynpexaeHuns ANA 0TOBparKeHWA 3KpaHa C ONMcaHWeM cnocoboB YCTPaHEHMA HEUCNPABHOCTU; cm. «5.3.
Monb3oBaTeNbCKMe aBapUiHblE CUTHANbIY.

° YnpocTuTb u3BneyeHne pobota U3 BoAbl: ecnu push-yBegomneHua BKAKOYEHbI (B HacTpolKax TenedpoHa anA

npunoxeHus iAqualink™), npunoxkeHve npeaynpexaaeT, Koraa PoboT OXKMAAET U3BAEYEHNA C BEPXHEN YacTH CTEHbI
(nocneaHMe MUHYTbI LMKAA).

¢ [lonyyaTb NpeaynpexaeHns ob ypoBHe 3apAaaKu poborta.

R
3apsAeHHbIi: FOTOB K 3KCMAyaTaLmm

R
B npoLiecce 3apAAKM: TOTOB K SKCMAyaTaLmm

-

4 B npoLiecce 3apaaku

R

YacTMUHO 3apaeHo
HaxmuTe 8 MeHIo «MapameTpbi», rae Bbl B Nt06oe Bpema MOXeTe MPOCMOTPETb MHMOPMaUMio o poboTe

(cepuitHblt HOMep U T. N.).




4. Yxop,

pasgene.

Cosert, UTo6bl 06ecneynTb MaKCUMabHYIO NPOAO/IKUTENIbHOCTb CPOKa CAY»K6bl poboTa
o Pa3 B Mecau, ocMaTpuBaiiTe BCe AeTanu, NpoLeaypa yxo4a 3a KoTopbiMK Nogpo6bHO onmncaHa B 3TOM

4.1. Ouuctka poborta

OuncTry YCTpOVICTBa HeO6XO,CI,VIMO npoBoauUTb pPerynapHo C UCnosib3oBaHMEM YUCTOM WM CNerka Mbl/ibHOM BOAbl.

3anpeLLeHo 1Ucnob30BaTb PacTBOPUTESb.
e O6W/IbHO NPOMOIATE YCTPOMCTBO YNCTON BOAONA.

e He ocTaBnsiiTe yCTPOMCTBO CYLINTbCA Ha COMHLEe BO3/ie bacceliHa.

4.2. Ouuctka punbrpa

e 3¢ddeKTMBHOCTb paboTbl YCTPOWCTBA MOMKET CHU3UTbCA, ecnu GUALTP nepenonHeH unu

3acopeH.

e ®duabTp ciegyeT NPOMbIBaTb YMCTOM BOAOIM NOC/E KaXKA0ro LMK OUUCTKU.

1. OTkpoiiTe poboTa.

2. [docTtaHbTe dunbTp.

—> OUNbLTP TOHKOM
OYMUCTKM

—> OUNbTP OYeHb
TOHKOM OYUCTKU

15
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5. YcTaHoBuTe ¢dMAbTPbI B poboTa. 6. 3aKpoiiTe KpbIWKY poboTa.

* B 32aBMCMMOCTM OT MOAENN.

Cosert: B cayyae 3acopeHusa puabtpa

o Kak MMHMMYM OAMH pa3 B rof, MPOBOAWTE OYMCTKY GUILTPA KUC/bIM PAacTBOPOM (Hanpumep, CMpPTOBbIM
YKcycom). PunbTp 3acopsieTcs, eciM OH He UCMO/b3yeTcs B TeYEHUE HECKOJbKMX MecAueB (B 3MMHUM
nepvoa).

4.3. OuYunCTKa WETKn

3¢ PeKTMBHOCTb PaboTbl YCTPOMCTBA MOXKET CHU3UTbLCA, €CM LWeTKa 6yAeT CULWKOM rpsa3HOM
WU eC/IU BHYTPU 3aCTPAHET MYCOp UAKN KaKue-nnbo npegmerbl.

1. MNocne v3BNEYEHMA YCTPOMCTBA M3 BOAbI NO 3aBEPLUEHMM KaKAOTO UMKAA OYMCTKM MPOMbIBANTE LLETKY YMCTOW
BOZLOM, YTOObI OCTABLUMIACA Ha HEl MyCcOp He 3acoxX.
2. Ypanute BeCb MycOp UAN NPeaMETbI, 3acTPsABLUNE BHYTPMU.

4.4. O4YMCTKA YNNOTHEHUA KPbILWKKU

3¢ddeKTUBHOCTb paboTbl YCTPOMUCTBA MOKET CHU3UTLCA, €CAU MOZ YM/IOTHEHUEM KPbILWKU
3acTpsaHeT mycop (B OCHOBHOM MecCOK), KOTopblii 6yaeT npenATCTBOBaTb NOALEPXKAHUIO
Heob6XxoANMON repMeTUYHOCTH.

Mocne n3BneYeHNa ycTpoMCTBa M3 BOAbI NO 3aBEPLIEHUW KaXKA0ro LiMKAa OYMCTKU MPOMbIBAWTE YNIOTHEHME KPbIWKK
YyncToi BoaoM, YToO6bl COBPAHHBIA MyCOp He 3aCOoX.

Cosert: Ana obecneyeHns oNnTMMaabHOK PaboTbl YCTPOUCTBA:

o - PEeKOMEHAYETCA MEHATb GUABLTP U WETKU KaxKable 2 roaa;
- peKoMeHAyeTcs cneguTb 33 UHAMKATOPAMM M3HOCA HA NYCEHMLAX M MEHATb UX MO JOCTUMKEHUUN YPOBHA
MHAMKaTOpa.




4.5. Ouuctka nponennepa

Bo usbexxaHue cepbe3HbIX TPAaBM BbINONHANTE YKa3aHHbIE HUXKe p,eﬁcn@

® [pu pabore c nponennepom ob6s3aTeNbHO NONb3YATECH NEpPUYaTKaMU
A ¢ lepep ouncTKoOM Nponennepa He06X0AMMO BbICYLUINTbL YCTPOICTBO. ITY onepaumio
Heo6X04MMO BbINONHATL B CYXOM MecTe.

® [lepen BbiNnoNHEHUEM onepau,uﬁ no TexHn4eckomy OGCI’IY)KMBBHMIO YGGAMTECb B TOM, 4YTO
POOOT NO/ZIHOCTbIO BbIK/1IKOYEH.

1. YT0bbI BbIKNOYMTL POBOT, MepemMecTUTe NON3YHOK BIEBO U YAEPKMBANTE €ro B STOM MOJIONKEHUMU B TeyeHue 20
CeKyHz,. Bce cBeTOBble MHAMKATOPbI AOMKHbI ObITb BbIK/AHOUYEHbI.

g 0 @

2. OTKpoMTe KpbIWKy Joctyna K OuabTpy, NOAHAB
duKcaTop.

5. MpunogHumute naTpybok
BO34yX03ab0pHUKA W cHMMUTE | 6. HageHbTe nepyaTku U U3BAEKUTE Nponesnsep, KPenko yaepKuaas ero.
ero.

7. Ypanute mycop (IMCTbs, KAMHU U T. 4.), KOTOPbIM MOT NPEnNATCTBOBATL BPALLLEHWIO Nponesinepa.

8. MocTaBbTe PobOT Ha 3apAAKY, YTOObl BOCCTAaHOBUTb paboyee cocTosHMe. Cm. «2.3. 3apsaaKa poboTta»

A Mocne oYMCTKM HaAeHbTe NepyaTKU U yCTaHOBUTE nponennep o6paTHo. YcTaHOBUTE Ha MecTo
naTpyboK Bog03abopHMKa, 3aTAHYB ero Bpy4Hylo. YCTaHOBUTE Ha MecTo GpUnbTp. 17
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4.6. 3ameHa WeTKU

1. WeTka nmeeT MHAMKATOPbI M3HOCA: €CAU MeXAy
MHAOMKATOPaMM U KPaem LLETKU eCTb 3a30p, 3HaAUUT,
LLLeTKa B XOpOLLEeM COCTOAHUM.

2. Echm noaBnAwTCA  MHAMKATOPLI  M3HOCA,
LeTKa N3HOCKUNaCb N ee HYXXHO 3aMEHUTb.

3HayuT,

S £
‘ [~ ?:;“%——T
/\ o 9] 9 o o ;\ o) O 5 6o -
O
\ T \

3. YT10obbI CHATL MU3HOLWEHHYHIO LWEeTKY, U3BNIeKUTE A3bIYKU
n3 OTBepCTVIﬁ, B KOTOpPble€ OHWU BCTaB/1EHbI.

4. Y1obbl YCTAHOBUTL HOBYIO LLETKY, BCTaBbTe ee Kpait
6e3 A3bIYKOB N0, Ba/IMK LWETKU.

5. ObepHUTe LWETKY BOKPYT Ba/iMKa, BCTaBbTE A3bIYKM B
0TBEpCTUA GUKCALUUN U NOTAHUTE 3a KaXKAbIW A3bIYOK
TaK, 4Tob6bl ero BbICTyN BOLLEN B NPOPE3b.

6. ObpexbTe A3bIYKM HOMKHULLAMM TaK, YTOObl OHWU He
BbICTYMNaNM 32 NIACTUHKM LLLETKU.

4.7. 3umHUM nepuoa

e HE octaBnsite po60T paspAKeHHbIM nepes XpaHeHUnem B 3MMHUIA Nepuog,.
e Ecam pobot He ucnonbayetca, HE octaBnsiite ero B Boge.

A

HE noaBepraiite po60T BO3[EiCTBUIO OrHA, MNOBbIWEHHOW TemnepaTypbl, UCTOYHUKOB
BOCMJIaMEHEHUA UM XMMUYECKUX CPEeACTB Ana 6acceiHOB U cna.

e XpaHuTe BCe 31eMEHTbl B MeCTe, 3aLULLLEHHOM OT CO/IHEYHbIX Iy4er, Bnaru u atmocdepHbix
ocagKos. Temneparypa xpaHeHua anemeHToB: 5-20 °C.

e XpaHuTe pob0T B HeAOCTYNMHOM AN AeTei U AOMALLHUX XKUBOTHbIX MecTe.

Mepes, 3MMHMM MepUOAOM MOJHOCTbIO 3apAanTe PQO6OT, YTOBbl COXPaHUTb CPOK CAYXObl aKKymynatopa: Koraa

p060T NOJIHOCTbIO 3apAXKeH, CBETOBOM MHOWUKATOP

HenpepbIBHO CBETUTCA 3e/1eHbiM LBeToM. [lepes nepsbim

Mcnosib3oBaHNem po60Ta B cheayrouem cesoHe ero HEO6XO,CIMMO 3apAanTb.




5. YcTpaHeHue npobaem

Mpexxae yem 06pPaTUTbCA K AUCTPUOLIOTOPY B C/lly4ae HEUCMPABHOCTH, PeKomeHAayeTcs

A

NPoOBECTU NPOCTYIO NPOBEPKY, BOCNO/1Ib30BaBLUIMCb NPUBEAEHHBIMU HUKE Tabauuamu.
Ecnu yctpaHutb npobnemy He ypaetca, ob6patutechb K aUctpubbiotopy.

i
ﬂ : onepauuu, KOTopble AOMKEH BbINONAHATb KBaAUPULUPOBAHHDIN CNeunanmuct

5.1. HeucnpaBHOCTM yCTpOiiCcTBA

Po6ot He
ounuiaeT baccenH

MNONHOCTbIO

e [loBTOpWTE OMepaLmu Norpy:eHusa (cm. § «2.6. 3anycK LIMKAA OYUCTKU»), MeHAs

MECTO MOrpy»eHus, Noka He byAeT HaMAEHO ONTUMA/IbHOE MNOJOMKEHME.

®duUNbTP NepenoaHeH UM 3aCOpPeH: ero HeobxoaMmo oumcTuTb (cm. «4.2. OYmncTKa
dunbTpar).

Po60oT He 6bin MOMHOCTbIO 3aps’KeH B MOMEHT Hayasla LMK/Aa, No3Tomy
NPOAO/IKUTENBHOCTb LMK/IA BbI COKpaLLeHa.

Pobot He NONHOCTbIO
npu»KMmaeTca KO OHY
bacceiHa

B Kopnyce ycTpoicTBa ocTancAa Bo3ayx. [oBTopuTe onepauuu norpyxeHusa (cm.
§ «2.6. 3anycK UMKNA OYUCTKN®).

®OuUNbTP NepenosHeH UM 3aCOPeH: ero HeobxoaMMo ouncTUTL (cm. «4.2. OumncTKa

dunbTpar).

Ecnun dbunbTp 3acopeH Aaxke Nocne 0O4UCTKU, 3aMEHUTE ero.

Mo Bceli BHELUHEN CTOPOHE YCTPOMCTBA 06PasytoTCs MesIKMe My3blpbKu:

- eC/IM YPOBEHb BOAbI HUXKE CKUMMEPOB, OTPEryanpyiTe ero;

- eC/IM  ypOBeHb BOAbl HAXOAUTCA Ha YPOBHE CKMMMEPOB, B BOAOMNPOBOAE
M3bbITOYHOE KOMYECTBO Kucaopoaa. Obpatutecs K p,l/l(;plﬂﬁbrOTOpy i&

MoBpexaeH nponennep. ObpaTuTech K AUCTPUBbLIOTOPY i"

YCTpOMCTBO He NoAHMMaeTCs
nav bosblie He NogHUMaETCA
Ha CTEHKM

B pexxnme «[IHO, CTEHKMU U IMHMA BOAbI» POBOT HE MOAHMMAETCA CUCTEMATUYECKU
Ha cTeHKM 6acceiHa. Bo Bpems BbINONHEHWA LMKAA YacToTa BapbupyeTcs.

PuUNbTP NepenosHeH MAM 3aCOPEH: MOYMCTUTE ero 4YMcToi BOAOW. B cnyuvae
3acopeHusa GUABTPA OYUCTUTE €ro KUCAbIM PAcTBOPOM (Hanpumep, CNUPTOBbIM
yKkcycom). Mpu HeobxoaMMOCTM MpOYUCTUTE MAM 3ameHuTe unbTp. B cayyae
OBOMHOM GUALTPAUMM UCMONb3YATE TONbKO GUALTP OYEHb TOHKOM OYUCTKM
(4epHbIit). Ecnn oH cnocobCTBYET NOAHATUIO YCTPOMCTBA, PUALTP CAeayeT 3aMeEHUTD.
lyceHunubl ocnabneHbl: CBAXKUTECH C ANCTPUOBIOTOPOM A/1A UX 3aMEHbI i&
OuncTuTe KnanaH, He AEMOHTUPYA ero.

Jaxe ecnu Bofga M KaXKeTcs npo3payHoi, B OaccellHe MpuUCYTCTBYIOT
MMKPOCKOMUYECKME BOAOPOC/IU, KOTOpble HE BUAHLI HEBOOPYKEHHbIM [1a30M.
3TV BOAOPOCAN AENAOT CTEHKM BacceMHa CKONb3KMMM M MeLIatoT poboTy Mo HUM
B3b6MpaTbcA. BbINOMHMTE LLIOKOBOE X/I0PUMPOBAHME: HEMHOIO ymeHbwute pH. He
OCTaBAANTE YCTPOUCTBO B BOAE BO BPEMSA LUOKOBOTO X/IOPMPOBAHUA.

YcTpolicTBO  He
Mycop

cobupaet

dunbTp NepenosHeH UM 3aCOPEH: ero HeobxoaMMOo oUNCTUTL (cm. «4.2. OYncTKa
dunbTpar).

Ecnv dunbTp 3acopeH Aaxke Nocie OYUCTKKU, 3aMeHUTe ero.

Y6eanutecb, 4TO Mycop WK apyrue npeyetsl He 6/10KMPYIOT AOCTYN K 3aC/IOHKe
dunbTpa. ObpatTuTech K AUCTpMbbIOTOPY ﬂ

Mycop 1 apyrve npeameTbl 3acTPEBAOT Ha CKobe (Mexay ABYMSA LLETKaMM) U He
cobupatoTcA: OUUCTUTE LWETKM U CKOBY. PerynapHo oumLLante mx.

Mycop (B OCHOBHOM MecoK) 3acTpeBaeT B YMJIOTHEHMM KPbIWKKU: OuMLLainTe
YNAOTHEHME KPbILWKK. Ero cnegyeTt oumnLLaTh NOCAE KaXKA0r0 LKA,

Bo Bpems 3anycka poboT He
ABUraercs

Y6eautecb B TOM, 4TO POBOT 3apaKeH (CBETOBOM MHAMKATOP aKKyMynaTopa ropuT

3e/1eHbIM).

Y6eamTecb B TOM, YTO LMKA OYMCTKM Bbin 3anyLieH M YTO CBETOBble MHAMKATOPDI
ropAT.

[OBa bunbTpa He
pa3bupatorca

OAHOWN pYKOW yaep:KMBaNTE HUMKHIOK YacTb ceporo GunbTpa, a A4PYron TAHUTE 33
PY4Ky YepHoro ¢punbTpa.

KaKoi-To npeameT Manm Mycop 3acTpsin mexay ABymsa GUAbTpamun 1M npenatcTeyeT
nx pa3bopke — yganuTe ero.
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[locne 3aBepweHuA UWKAA
O4YNCTKN YCTPONCTBO | ® B KpbIlWKe pobOoTa-04uMUCTUTENA CAULLKOM MHOFO BO34yXa.

OCTaeTcA B BEPTUKA/IbHOM | e [lepep 3aMyCcKOM LMK/ OCTaBbTe PobHOT B pexkmume 6esnencrems.
NoJIOXKEHUU

e Po6OT HaxoAMTCA B CMALLEM PEXMME: NepemecTuTe Moa3yHOK BIEeBO WM BMpPaso,
4yTObbI aKTMBMPOBATL ErO.

e EC/IM 3TO HE MOMO3KET, YCTaHOBMTE POBOT Ha 3apAAHYIO CTaHLMIO.
e EC/M CBETOBbIE MHAMKATOPbI NO-NPEXHEMY HE BKAKOYAIOTCA, KOrga poboT HaxoauTea
Ha 3apAgHOW CTaHLMK, 06paTUTEC K AUCTPUOBLIOTOPY. Ev,_‘o

He ropuT HW OAMH CBETOBOW
WMHAMKATOP

Tap & Lift: nocne
MOCTYKMBAHMA MO YCTPOMCTBY | © PO6OT aKTUBMpPYETCA Yepe3 HECKOIbKO CEKYHA, NOC/e MOCTYKMBAHUA U MOAHUMAETCA
po60T HauMHAET ABUMKEHME C Mo CTEHKEe, KOTOPasA HaXoAUTCA nepes, HAM.

3a4epXKKoM

y )
Ecnv npobnemy ycTpaHUTb He yaaeTtcs, o6paTtutech K AUCTpU6GbIOTOpPY: i&

5.2. ®YHKUMOHMpPOBAHME 3aPALHOrO YCTPOMUCTBA

e [poBepbTe, 3apsAXKEH N POBOT-0UUCTUTESb (MUTAKOLLMIA AN HE MUTAIOLLMIA
3e/IeHbIN MHAMKATOP aKKymynsaTopa).

e VYb6eautecb B TOM, YTO MOJI3yHOK MPaBU/IbHO MEpPEMELLAEeTca B cpegHee
NoJI0XKEeHWe, a 3aTeM BO3BPALLAETCA B UCXOLHOE.

e Bpemsa OT BpemMeHW npomnennep AO/MKEH BKAYATbCA A1A onpeaeneHus
HaMuKs Bodpbl. B npoTnBHOM ciydae ybeamutech, UTo BpalleHue nponennepa
He bnokupyeT mycop (cm. «4.5. OuncTKa nponennepa).

e CBeToaMoAHbI MHAMKATOp poboTa-ounctutens ceetutcs 3EJIEHBIM, Ho
nponennep He BpalLaeTcs: 0bpaTUTech K ANCTPUObIOTOPY i‘c

Po60T-04NCTUTENb BKJIKOYEH, HO HE
pearmpyert Ha yrnpasaeHue

* P0O6OT-0UMCTUTESb BbIK/IOYAETCA NOC/Ee AUTEeIbHOTO nepuoaa 6esnencrans.
MopKntounTe 3apaHOE YCTPOMCTBO, YTOObI BBIBECTM €T0 U3 CMALLENO PEXKUMA.
Mocne 3apagKu akkymynaTopa poboT byaeT roToB K HOBOMY LIMKAY.

* AKKYMYNATOP NOIHOCTbIO pa3paeH. [ogkntounTe 3apagHoe ycTponcTBo AN1a
NONHON 3apAAKM.

Mpu  3anycke uukna  pobot-
OUYMCTUTENb HE BK/IOYaeTcA

e YbeauTecb, YTO MpPU MOAKNOYEHUM K CETU CBETOAMOAHbIA WHAMKATOP
3apagHoro yctpoictesa (6e3 poboTa-ounmcTUTens) CBETUTCA 3eneHbim. B
NPOTMBHOM C/ly4ae MNPOBEPbTE HaAMyMe NUTaHUA (OTCOeaUHWUTE M CHOBA
NoACOeANHUTE) UAN 3aMeHUTe 3apsALHOe YCTPOMCTBO.

e Yb6egutechb, YTO NPU YCTaHOBKe PoOOTa-0UYNCTUTENS HA 3apAAHOE YCTPOMCTBO
CBETOAMOAHbIN MHANKATOP 3aPALKM CBETUTCA KPACHbIM. B NPOTMBHOM cy4ae
nposepbTe:

- COCTOAHME Kabena: ecnu OH NOBPEXKAEH, 3aMeHUTe 3apagHoe YCTPOMCTBO,
MCNO/Nb3yeMOEe B MOMELLEHNN;

PoboT-0uMCTUTEND He 3apaMaeTcs - COCTOAHME pa3bemMa 3apAgHOro YCTPOWCTBA: B C/lyyae OBHapyKeHUs
CNefo0B KOPPO3MM Ha KOHTAaKTax OTCOeAMHUTE YCTPOMCTBO M OUYMCTUTE UX
WM 3aMEHUTE YCTPOMCTBO;

- COCTOAHME KOHTAKTOB POHOTa-04MCTUTENA: B CIyYae OBHAPYKeHUa cnepos
KOPPO3MM Ha KOHTAKTax O4MCTUTE MX Hebonblwoi wetkoin. Ecam nocne
OYMCTKM 3apagHOro pasbema npobnema He ByaeT ycTpaHeHa, obpaTuTech
K AMCTPUObIOTOPY.

e Ybegutecb, YTO Moc/ie MOAKAYEHMA POBOTa-ouMUCTUTENA K 3apagHOMY
YCTPOICTBY CBETOAMOAHbIM UHAMKATOP MUFAaeT OPaHIKEBbIM UM 3e1eHbIM. B
NPOTUBHOM c/ly4yae 06paTUTeCh K AUCTPUDLIOTOPY é;.

Ecnu ycTpaHuTb Nnpobnemy He ygaertca, o6paTutech K AUCTpUbbIOTOpPY: %&

5.3. Monb3oBaTenbCKue aBapuiiHbie CUrHaNbI

Ha 3agHel yactn poboTa HaxogAaTCA CBETOBble MHAMKATOPbI, KOTOPblE MOTYT MUraTb, CUTHANN3MPYA NONb30BaTEO
0 HeEUcNpaBHOCTU. UAEHTUDULMPYNTE MUTAOLLMIA CBETOBOWM MHAMKATOP U CAeayinTe yKa3aHUAM Mo peleHnto npobaemsl,
npvBeaeHHbIM Bbiwe. [oNb30BaTeIbCKME aBapUIiHbIe CUTHA/bl TaKXKe MOXHO MPOCMOTPETL B NpunoxkeHun iAqualink™.



Yaanute Kog owmnbku yepes npunoxkeHue iAqualink™:

BbINOMIHMB MHCTPYKLMUM MO YCTPAHEHUIO HENOMAAOK, HaXXMUTe YAAaNUTb OLUOKY.

5.3.1. OwwubKa poborTa

CseToBOM
MHAUKATOP

Mwuraet KpacHbIMm OnucaHue PeweHus

AsapuitHan e P0BOT NepeBeaeH B PexuUM 6e30MacHOCTH.
C1s ocraHoBka  Ha nnaty po60Ta NogaeTca NuTaHue, HO OHa
20: —p @: He oTBeYaerT.

y )
Ownbka caasu | CBAXMTECH C AUCTPUGLIOTOPOM: é‘«

MpaBbiit TATOBbIN
ABuratenn e Yb6eauTtech B TOM, YTO MyCOP HE NPEnATCTBYIOT

CBOGOAHOMY BPALLEHMIO LETOK MW TyCeHMUL,
NeBblii TAroBbIN | o [loBOpauMBaiiTe  Kaxgoe  KoOneco  Ha

ABuratenb yeTBepTb 06OpOTa B OAHOM M TOM Ke
HanpaBAeHWM, NOKa OHU He HaYHYT MaBHO

U3Hoc npaBsoro BpawaTbca. [MoBopaymBaiTe Kaxgoe Koseco
TAroBOro B NPOTUBOMONIONKHOM HanpaBAeHUU 4O Tex
ABuratens nop, NOKa OHM He HAYHYT NJ1IaBHO BPaALLATHCA.

e Ecnn npobnema He ycTpaHeHa, obpatutech
K cBOEeMy AucTpubbloTopy AAA MNOAHOM
TArosoro AVArHOCTUKM.

Asuratens

U3HOC neBoro

e TwartenbHo ouncTuTe GUabTp.

e Onyctute poboT B BOAY, BCTPAXMBAA €ro,
4yTOObI BbINYCTUTb MY3bIPbKM BO34YXA.

e CHOBA BK/IOUMTE LUK,

e Ecan npobnema He ycTpaHeHa, obpatutechb
K cBoeMy AuUCTpubbIOTOPY 418 MOAHOW
OMNArHOCTUKK.

Po6oT He
HaxoguTca B Boge

e MpPUHYAUTENBHO OCTAaHOBWUTE  YCTPOMCTBO
nepes, OYUCTKOM  nmponennepa:  Korga
YCTPOWCTBO  HaxoAWTCA  Ha  3apA4HOM

@ CTaHUMW, YOEPMKMBAWNTE NON3YHOK B NEBOM
NONOXKEHUN, MOKA He NOracHyT BCe CBETOBblE
EE K 3 UHAMKaTopbl (MpnbansnTenbHo 20 cekyHA).
Y6eautecb B TOM, YTO NOCae NepemeLleHus
nonsyHKa pPoboT MOMHOCTbIO OCTaHOBUCA:
Osuratenb Hacoca HA OOMH W3 CBETOBbIX MHAMKATOPOB He

[OONKEH CBETUTbCA. 3aTem ybeauTechb B TOM,
yTo nponennep He 3abut mycopom wau
Bosiocamu. OumMCTKy Heobxogumo penaTb
BHE BOAbl, @ PobOT YCTAaHOBWUTb Ha CyXyto
NMOBEpPXHOCTb.

e TwartenbHo ouncTuTe GUALTP.

e Ecnn npobnema He ycTpaHeHa, obpatutechb
K cBOeMy AuCTpubbioTOpy ANA NOAHOM
ANArHOCTUKM.

e Pobot BbIK/IOYaeTcs, ecnm 3apAag,
aKKYMYNATOpPA  CAMILUKOM  HU3KUA  Uan
coeanHeHne Wi-Fi oTcytctByeT 6onee uyem
60 MWHYT. TONAHOCTBIO BbIKAOUYUTE POBOT
No MeHblUeN Mepe Ha OAHY MUHYTY U
nepesanycTuTe ero, NOAKAOYMB K 3apASHOMY
ycTporictey. OctaBbTe pobOT Ha 3apAafHOM
yCTpOMCTBE.

e VYbenutecb B TOM, 4TO pobOT noakatoyeH
K cetn Wi-Fi (cBeTUTCA CUHUIA HeMUTaoLWnn
csetoamoa).

e Ecnun cBETOBOW MHAMKATOP MUFaeT, OTKpOWTe
npunoxeHune iAqualink™, BbibepuTte poboT
N WenKkHUTe «OBHOBUTbLY.

OwunbKa
o6HoBNEHMUA
BCTpoeHHoro MO

y )
Ecnam npobnemy ycTpaHUTb He yaaeTca, o6paTuTech K 4UCTpUbbIoTOpYy: ﬁ(«
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Ecnv poboT ocTaHaBAMBaETCA A0 OKOHYAHMA LIMKAQ, HO NPW U3BJIEYEHUMN er0 U3 BOAbl CBETOBOM MHAMKATOP
He MUraerT, nocTtasbTe PobOT Ha 3apALHOE YCTPOICTBO, YTOOLI CBETOBOWM MHAMKATOP HAYa/l MUraTb.

5.3.2. OwwunbKa akKKymynatopa

CBeToBOM
MHAUKATOP

Mwuraet KpacHbIM

KpacHblit

OTtobparkeHue
B NPU/I0XKEHUN
iAquaLink™

OwunbKa
aKKymynatopa

PeweHun

bnok AKKYMYJIATOPa noBpexXaeH, U
€ro Hy>XHO 3aMEeHMUTb.

OTKAOUYUTE 3apALHOE YCTPOMCTBO.

OcTaBbTe  poOBOT-OYUCTMTENL  HA
OTKPLITOM BO34yXe B 3aLUMULEHHOM
OT COJZIHEYHbIX nyqeﬁ MmecTe Ha
paccToaHun 6onee 2 M OT 34aHUA.

CBXXMUTECH C  AWUCTPUBBIOTOPOM,
yTObbI Y3HATb, KaK AOCTaBUTb PobOT

B cbope B cepBUCHbIN LeHTp Fluidra.

OwwnbKa 3apaaku
(cnuwkom
BbICOKas
Temneparypa)

ObHapyskeHHaa  Temnepatypa B
MecTe pPacnosioXKeHUsa 3apagHoro
YCTPOWCTBa BbIXOAWUT 3a Npeaensl
pPEeKOMEHZ0BAHHOTO AManasoHa ANs

Y A o el el Jal
07307 307 20 —) @: 20: 10 3@

G (N S 8

KpacHbii

OwunbKa 3apagku

KpacHbin 3apAagkm poborta (5-35 °C): U3smeHuTe
Owmbka sapaakm MeCTO 3apALKM.
(cAnwKom HU3Kas
TemnepaTypa)
MpoBepbTe  3apAfdHbIA  MOPT MU
3apagHoe YCTPOMCTBO Ha Hanuuue
s s s s 1S cnenos Koppo3uu, oumnctute

MaNeHbKOW LETKOW.
Ecnv  3apsgHoe  yCTpOMCTBO  Mo-
npexKHeMy HeucrnpasHO, obpaTuTechb

K p,MCTpMGb}OTopyé“

y )
Ecnv npobnemy ycTpaHUTb He yaaeTtca, o6paTutech K AUCTpUbbIOTOpPY: 6‘«

MpepynpexkaeHna o 6e3onacHoOCTU

e ECin aKKyMy/NATOpP HEUCNpPaBEH, NeperpeBaeTcs, NPUCYTCTBYIOT NMPU3HAKU YTEUYKU WU
nonagaHuA BHYTPb BOAbI, HE NOAK/OYAliTe 3apaaHOe YCTPOIACTBO, He TporaTe akKymynsaTop

1 obpaTuTechb K gucTpubbioTopy.

e Y6epuTech,YTo CBETOAUOAHDIA MHANKATOP pO60Ta BKAKOYAETCA NPU NOAK/IOYEHUU 3aPALHOT0
yCTpoicTBa. B NnpoTMBHOM cnyyae oTcoeauHUTe 3apAagHOe YCTPOMCTBO U CM. «5. YcTpaHeHue

npo6nemy», cTp. 19.

e Ecau BCe uUcCnpasHo, a CBETOBO UHAOUKATOP 3apAAKU MUTaET KPaCHbIM LBETOM U/IN BOBCe
He BKJ/l0YaeTca, oTcoeauHutTe 3apAagHoe ycrpoiicmo n cnep,yﬁ're npueeaeHHbIM Bbille
UHCTPYKUMAM B C/ly4ae noABJ/IeHUA murarouiero KpacHoro cBetoBoro MHAMKartopa.




5.4. Momolub B AUArHOCTUKE NpU NOAKAIUYEHUU K npunoxeHuto iAqualink™

CocTosiHue
NoOAKAIYEHUA

e CseToamoaH be
MHAMKaTOP

He CBEeTUTCA.

° CBETO,CI,VIO,EI,Hb’E
WMHAMKATOP
CBETUTCA, HO
NoAKAYeHne
K cetn Wi-Fi
oTCyTCTBYET (MAn
npepbIBUCTOE).
Ha akpaHe
NPWUAOXKEHUSA
iAquaLink™
oTobpasuTtcs
coobulieHne
«Owmnbka
COeAMHEHUAY.

e B cnucke «Mowm
yCTpoMncTBa»
NOABMACA KPACHbIN
doHapuK

Bo3moXKHble NPUYNHDbI

YCTPOMCTBO He 3apsAXKeHOo

YcTpoicTeo He
noAaKAWYeEeHDO
K AomawHen cetn Wi-
Fi, n (wan) nponano
NoOAKAWYEeHMUE
K NHTepHeTy

Cnabbiit curHan Wi-Fi*

PeweHun

e [lpoBepbTe NoAKAYEHME K MHTEpHETY: B ceTM MOryT 6bITb
HEUCNPaBHOCTH.

e [IpoBepbTe yposeHb curHana Wi-Fi. CywiecTByeT HECKOIbKO
cnocob6oB NpPoBepUTb MOLLLHOCTb curHana Wi-Fi.

- OTK/IOYNUTE MapLIPYTM3aTop (TOYKY A0CTyna) AOMallHeMn
cetn Wi-Fi oT ceTu 1 cHoBa noakao4vnTe.

- Ha HoyTbyKe OTKpOWTE NaHenb HaCTPOMKM WM NpoBepbTe
COCTOAHME CETEBbIX MOAKNOYEeHWUN. lMpoBepbTe YPOBEHb
curHana 6ecnposogHoi cetn Wi-Fi Ha HoyToyKe.

- YcTaHoBUTE npunoxeHue iAqualink™ Ha cmapTdoH nan
nnaHwet. MNposepbTe ypoBeHb CUrHana 6ecrnpoBogHOM
cetn Wi-Fi. Echn ypoBeHb curHana cet Wi-Fi HU3KUMA,
ycTaHoBuTe peTtpaHcnatop Wi-Fi.

- Bocnonb3yntecb NpuUAoOXKeHWEM A1A aHANM3a COCTOSHUA
Wi-Fi: oHu 6bIBatOT pasHble Kak a1 i0S, Tak 1 ana Android.

e Bo BpemA NepBOM HAaCTPOMKN YCTaHOBUTE POOOT KaK MOXKHO
6vKe K AomaluHemy maplupytmsatopy Wi-Fi (610K),

a 3aTeM NoBTOpUTE AENCTBMA HAacTPoMKM (cm.«3.1. Premiere

configuration du robot»).

-

e ECAM CBETOAMOAHLIA WMHAMKATOP D He nepecrtaeT

MWraTb, ycTaHoBUTe peTpaHcaaTop Wi-Fi.

e [EC/IM TOYKa CTas1a KpacHOWM Nocsie Toro, Kak poboT 3apaanacs,
NoAKAoYeHUe CTabunbHOE W MHOMKATOP  MOCTOAHHO
cBetuTcA, 06HOBMTE 3KpaH (MposeauTe ManbLem BBepX
1 BHM3). Korga Toyka cTana 3e1eHOM, YCTPOMCTBO roTOBO
K MCMOb30BaHMIO.

. CBeTop,MOp,H@?'
WMHOMKATOP
CBETUTCA CUHUM
1 BbICTPO MUraeT.
B npunoxkeHuun
oTobparkaerca
UHPopmauums.

BoinonHsaeTca
obHOBAEHMUE
nporpammHOTO

obecneyeHus.

e [lo)KAuTechb 3aBepLieHns 06HOBNEHMS.

* Huskuit ypoBeHb curHana Wi-Fi moykeT 6biTb 06YC/10B/IEH HECKONbKUMU daKTOpamu:

- paccToAHMEM MeXAy MapLIPyTM3aTOPOM (TOUYKOW AoCTyna) M poboToMm;
0 - TUNOM MapLLpyTM3aTopa (TOYKM AocTyna);

- KOZIMYECTBOM CTEH MEXK Ay MapLIpyTU3aTOPOM (TOUKOM foCTyna) M poboTom;

- UIHTEPHEeT-NPoBanaAepPoMm;

-UT. 4.
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Prevedeno s francuskog

&\ UPOZORENIA

OPCA UPOZORENJA

U slucaju nepostivanja upozorenja moze doci do ostecenja opreme za bazen, teskih
ozljeda ili smrti.

Za radove na odrzavanju i popravku uredaja ovlastena je samo jedna osoba
kvalificirana u predmetnim tehnickim podrucjima (elektricna energija, hidraulika
ili hladenje). Kvalificirani tehnicar koji radi na uredaju mora upotrebljavati/nositi
osobnu zastitnu opremu (kao Sto su zastitne naocale, zastitne rukavice itd.) kako bi
smanjio rizik od ozljeda koje bi mogle nastati tijekom rada na uredaju.

Prije rada na uredaju, provjerite je li iskljuen iz napona i pod nadzorom.

Uredaj je posebno namijen&en za bazene i masazne kade; ne smije se upotrebljavati
u druge svrhe osim one za koju je namijenjen.

Ovaj uredaj nije predviden za koristenje od strane osoba (ukljuujuci djecu) cije
su fizicke, senzorne ili mentalne sposobnosti umanjene, ili osobe bez potrebnog
iskustva ili znanja, osim ako su imale moguénost, preko osobe odgovorne
za njihovu sigurnost, biti pod nadzorom ili dobiti prethodne upute vezane

uz uporabu uredaja. Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem. @

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca od 8 i visSe godina i osobe Cije

su fizicke, senzorne ili mentalne sposobnosti umanjene ili koje nemaju

potrebno iskustvo ili znanje, ako su bila / bile pod odgovaraju¢im nadzorom ili ako
su dobila / dobile prethodne upute vezane uz sigurnu uporabu uredaja i upozorena
/ upozorene su o rizicima kojima se izlazu. Djeca i kucni ljubimci ne smiju se igrati s
ovim uredajem. Ovaj uredaj nije igracka. Korisnicko CiS¢enje i odrzavanje ne smiju
obavljati djeca bez nadzora.

Punjenje uredaja mora biti sukladno standardu IEC / HD 60364-7-702 i nacionalnim
propisima koji se odnose na bazene. Ukoliko niste sigurni, obratite se svojem
distributeru.

Uiradnja uredaja mora biti izvedena u skladu s uputama proizvodaca te vazeéim
lokalnim i nacionalnim normama. Instalater je odgovoran za ugradnju uredaja i
primjenu nacionalnih propisa u podrucju ugradnje. Proizvodac ni u kojem slucaju
nije odgovoran za bilo kakvo nepridrzavanje vazecih lokalnih standarda primjenjivih
na ugradnju.

Za sve druge zahvate osim jednostavnog korisnickog odrZavanja opisanog u ovom
prirucniku, proizvod mora servisirati kvalificirani strucnjak.

Ako uredaj ne radi ispravno, ne pokusavajte popraviti uredaj samostalno vec se
obratite kvalificiranom tehnicaru. Proizvodac uredaja ne smatra se odgovornim za
Stetu nastalu zbog uporabe rezervnih dijelova ili pribora koji nisu odobreni.
Provjerite uvjete jamstva za pojedinosti o vrijednostima balansa vode koje su
dopustene za rad uredaja.

Svaka deaktivacija, uklanjanjeili zaobilaZenje neke od sigurnosnih znacajki ugradenih
u uredaj, kao i uporaba zamjenskih dijelova dobivenih od neovlastenog proizvodaca
trece strane, automatski ponistavaju jamstvo.

Nije dopusteno prskanje insekticida ili drugih kemijskih proizvoda (zapaljivih i
nezapaljivih) na uredaj; to moze ostetiti kudiste i uzrokovati pozar.

Tijekom rada uredaja ne smije se dodirivati ventilator ili dijelove koji se kreéu ili
uvlaciti predmete ili prste blizu pokretnih dijelova. Pokretni dijelovi mogu uzrokovati
ozbiljne ozljede i ozljede sa smrtnim posljedicama.

UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE UREDAJE

Elektricno napajanje stanice za punjenje uredaja mora biti zastiéeno posebnom
strujnom zastitnom sklopkom od 30 mA u skladu s vazeéim propisima u zemlji u kojoj
je uredaj instaliran. Ako nije moguce provjerite je li strujni krug zasticen posebnom
strujnom zastitnom sklopkom, obratite se kvalificiranom tehnicaru.




e Ne koristite produzni kabel za spajanje stanice za punjenje; spojite stanicu za
punjenje izravno na odgovarajuci strujni krug napajanja.

e Prije svakog koriStenja provjeriti sljedece:

- Potrebni ulazni napon naveden na natpisnoj plocici stanice za punjenje odgovara
mreznom naponu napajanja;

- Je li mrezno napajanje kompatibilno s potrebama za elektricnom energijom
uredaja i je li pravilno uzemljeno.

- Utikac (ako je primjenjivo) odgovara strujnoj uti¢nici.

e U slucaju nenormalnog funkcioniranja ili Sirenja neugodnog mirisa iz uredaja, bez
odlaganja zaustaviti uredaj, skinuti ga s njegove stanice za punjenje i u slucaju
potrebe obratiti se struc¢njaku.

* Prije bilo kakvog zahvata na odrzavanju ili servisiranju uredaja, provjerite je li stavljen

van napona, je li potpuno odspojen iz svoje stanice za punjenje i je li sva ostala

oErema ili pribor prikljucen na uredaj takoder odspojen iz strujnog kruga napajanja.

Ako je kabel za napajanje osteéen, smije ga zamijeniti samo proizvodac, ovlasteni

predstavnik ili servis.

* Prije spajanja uredaja na stanicu za punjenje, provjerite je li prikljucni blok ili uticnica
na koju ce uredaj biti spojen u ispravnom stanju i da nije osSteéena ili zahrdala.

e U olujnom vremenu odspojite uredaj od elektricnog napajanja da ne dode do
njegova oStecenja udarom munje.

e Uredaj sadrzi magnete i dijelove koji emitiraju elektromagnetska polja. Magneti
i elektromagnetska polja mogu interferirati sa srcanim elektrostimulatorima,
defibrilatorima i drugim medicinskim uredajima. Robot je potrebno drzati na
sigurnoj udaljenosti od medicinskog uredaja. Obratite se lije€niku ili proizvodacu
medicinskog uredaja za specificne informacije. Ako robot interferira sa sréanim
elektrostimulatorom, defibrilatorom ili bilo kojim drugim medicinskim uredajem,
drzite ih na dovoljnoj udaljenosti od robota kako ovaj tijekom uporabe ne bi ometao
njihovo funkcioniranje.

UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE UREDAJE NA BATERIJU

e Ne koristite bateri1!|ski blok, CistaCilistanicu za punjenje koji su oSteceniili modificirani.
Ostecene ili modificirane baterije mogu imati nepredvidivo funkcioniranje koje moze
dovesti do pozara, eksplozije ili opasnosti od ozljede.

e Nemojte rukovati Cistacem i stanicom za punjenje tijekom punjenja ako ste mokri ili
ne nosite cipele.

* Ne pokusSavajte Cistiti lopatice kada je CistaC uronjen u vodu ili postavljen na mokru
povrsinu, jer se tako mozete ozbiljno ozlijediti.

® Punite samo sa stanicom za punjenje koju je naveo proizvodac. Uporaba stanice za
punjenje koja je predvidena za drugi tip baterije moze izazvati pozar.

e Cista¢ nemoijte izlagati temperaturi okolisa nizoj od 0°C i viSoj od 50°C.

e Nemojte stanicu za punjenje ili Cistac izlagati vatri ili previsokim temperaturama.
Izlaganje vatri ili temperaturi iznad 65°C moze izazvati eksploziju.

e Uredaj treba puniti na temperaturi izmedu 5i 35°C.

e Slijedite sve upute zapunjenjeinemojte punitiuredajnabaterijuizvantemperaturnog
raspona preciziranog u uputama za uporabu. Neispravno punjenje ili punjenje na
temperaturi izvan navedenog raspona mozZe ostetiti bateriju i povecati rizik od
pozara.

e Stanica za punjenje moze se koristiti u zatvorenom suhom i dobro prozracenom
prostoru, ili vani, u suhom prostoru zasticenom od svjetlosti, izvan dohvata djece,
daleko od izvora topline i kemijskih proizvoda za bazen.

* Nikada ne pokusavajte otvoriti stanicu za punjenje.

e Baterija koja je instalirana je punjiva baterija Li-ion. Nikada ju ne pokusavajte
demontirati ili zamijeniti. Baterija moZe uzrokovati kratki spoj i ozbiljne opekline.

e Pazite da ne dode do bilo kakvog kontakta izmedu Zica ili metalnih elemenata koji
moze uzrokovati iskrenje i kratki spoj baterije. U slucaju curenja baterije, izbjegavajte
kontakt s tekuéinama koje cure i obratite se strucnjaku radi zamjene baterije. Nosite
zastitne naocale, rukavice i odjeéu kada Cista€ odlazete na otpad. U slucaju kontakta
tekuéine s kozom i odjecom, dobro ih operite vodom i sapunom. U slucaju kontakta
tekuéine s o¢ima, ne trljajte oci, ve¢ ih najmanje 15 minuta ispirajte teku¢éom vodom,
bez trljanja. Zatrazite lijeCnicku pomo¢ sto je prije moguce.



POSEBNE NAPOMENE ZA ,,Robote za CiS¢enje bazena”

® Robot je dizajniran da pravilno radi u bazenskoj vodi temperature izmedu 10°C i

35 °C.

Kako ne bi doSlo do ozljede ili osteéenja robota za Ciscenje, robot ne smije raditi

izvan vode.

Ea bi se izbjegao bilo kakav rizik od ozljede, kupanje je zabranjeno dok je robot u
azenu.

Ne koristiti robot dok se provodi Sok kloriranje bazena.

Ne ostavljati robot bez nadzora duze vrijeme.

Ne koristiti na temperaturama na kojima moze doc¢i do smrzavanja.

UPOZORENJE ZA UPORABU ROBOTA U BAZENU S LINER OBLOGOM

* Prije instaliranja novog robota za Ciscenje, pazljivo pregledajte oblogu bazena. Ako
je liner mjestimicno pohaban ili oStecen, ako se pojavi sljunak, nabori, korijeni ili

orozija, ne instalirati robot prije nego &to kvalificirani stru€njak popravi ili zamijeni
liner. Proizvodaé ne mo¥e biti odgovoran za Stetu nastalu na oblozi.

e Povrsina nekih liner obloga s uzorcima moZe se brzo pohabati: uzorci i/ili njihove
boje mogu se ostetiti, izbli jedljet'l ili nestati u dodiru s nekim predmetima (Cetke za
Cicenje, igracke, oprema za plivanje, rasprsivaci za klor, robot). Habanje liner obloga
i izbljedivanje uzoraka nisu odgovornost pr0|zvodaca robota za CiScenje bazena i
nisu obuhvaceni ogranicenim jamstvom.

UPOZORENJE ZA UPORABU ROBOTA U BAZENU OD NEHRDAJUCEG CELIKA
e Povrsina nekih bazena od nehrdajuceg Celika moZe biti vrlo krhka. PovrSina takvih
bazena moZe se ostetiti prirodnim trenjem krhotina o oblogu, uzrokovanim
Brlmjerlce kotacima, gusjenicama ili Cetkama robota, ukljucujuci robote za elektricne
azene. Habanje ili ogrebotlne na bazenima od nehrdajuceg Celika nisu odgovornost
proizvodaca robota za c¢iSéenje bazena i nisu obuhvadeni ograni¢enim jamstvom.

Recikliranje i zbrinjavanje

Ovaj simbol koji zahtijeva europska direktiva o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi (OEEO) 2012/19/
UE znadi da se vas uredaj ne smije bacati u kuéni otpad. Zasebno se prikuplja u svrhu ponovne upotrebe,
recikliranja ili oporabe. Ako sadrzi tvari koje su potencijalno opasne za okolis, one ¢e se eliminirati ili
neutralizirati. Informacije o recikliranju zatrazite od svojeg distributera.

Baterija i robot moraju se odloziti na otpad u skladu s vaze¢im lokalnim propisima. Baterija se mora odloZiti
na otpad na odrziv i ekoloski prihvatljiv nacin, u za to predvidene spremnike ili centre za prikupljanje
otpada, u skladu s vazeéim lokalnim zakonodavstvom. Kontaktirajte lokalne vlasti za vise informacija.




e Prije bilo kakvog zahvata na uredaju obavezno je upoznati se s ovim uputama
za instalaciju i uporabu, kao i s knjizicom ,,Sigurnost i jamstvo” koje su isporucene
s uredajem, jer postoji rizik od materijalne Stete, teskih, pa ¢ak i po Zivot opasnih
ozljeda te poniStavanja jamstva.

A e Cuvati i prosljedivati ove dokumente tijekom citavog radnog vijeka uredaja u slucaju

da zatrebaju.

e Zabranjeno je distribuirati ili modificirati ovaj dokument na bilo koji nacin bez
odobrenja.

¢ Informacije sadrzane u ovim dokumentima bez prethodne najave.
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1. Informacije prije uporabe

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Punjac (za koriStenje u zatvorenom prostoru) v
. Kuka
C Stap za bazen (standardni, nije dio kompleta) potreban je za izvlacenje v

robota iz vode.

D Dvostruka filtracija (150 / 60p) +

E Jednostavni filtar (150p) v

v Isporuceno

+. Dostupno kao dio opcionalne dodatne opreme

D_:I_C Prijenosni blok za napajanje (vanjski adapter)

Koristite ISKLJUCIVO blok za napajanje koiji ste dobili isporuéen s ovim uredajem.



1.2. Tehnicke karakteristike i dijelovi

1.2.1. Tehnicke karakteristike

Napon napajanja stanice za punjenje

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Klasa II*

Nominalni napon robota 25,4 VDC
Napon punjenja 29,4VDC
Maksimalna snaga punjaca 29,4 W**
Kapacitet baterije 10 Ah / 6,4Ah**
Nominalna snaga robota 130 W
Kapacitet filtra 3L
Dimenzije robota (D x $ x V) 41 x 42 x 28 cm
Dimenzije ambalaze (D x S x V) 56 x 56 x 38 cm
Tezina robota 8,9kg
Tezina s ambalazom 15,5kg
Usisna Sirina 230 mm
Maksimalna dubina rada 4m
) Stanica za punjenje IPX5
Oznaka IP zastite
Robot IPX8
Frekvencijski opsezi 2.412GHz - 2.484GHz
20,5 dBm

Snaga radiofrekvencijske emisije

* Klasa Il: uredaj koji ima duplu izolaciju ili pojacanu izolaciju koja ne zahtijeva uzemljenje.

** Qvisno o modelu

1.2.2. Dijelovi

A B

A - pristup filtru

B - poklopac
C-rucka

D - Cetke

E - indikator baterije

F - prekida¢ UKLJ./ISKLJ.

G - kotaci



2. Uporaba

2.1. Nacinrada
Robot je neovisan od sustava za filtraciju i moze, kad je napunjen, funkcionirati na autonoman nacin. Optimalno se krece

kako bi ocistio podrucja bazena za koja je dizajniran. Usisava necistocu i sprema ju u filtar.

Robot se moZe upotrebljavati:

- biranjem nacina rada i pokretanjem ciklusa s pomocu prekidaca na straznjoj strani robota ili
- - s pomoc¢u pametnog telefona ili tableta kompatibilnog s aplikacijom iAquaLink™ (vidjeti ,3. Uporaba aplikacije
iAquaLink™”).

2.2. Priprema bazena

e Ovaj je proizvod namijenjen za koriStenje u nadzemnim bazenima i malim ukopanim bazenima.
Nemaojte ga koristiti u bazenima koji se mogu jednostavno rastaviti.

e NE KORISTITE produzni kabel.

Uredaj smije raditi u bazenskoj vodi sljedece kvalitete:

Temperatura vode Izmedu 10°Ci 35°C
pH Izmedu 6,81 7,6
Slobodni klor <3mg/l

e Kada je bazen jako prljav, posebno kod stavljanja u pogon robota, krupnu necisto¢u izvadite s pomocu mreZice za
¢is¢enje s palicom kako bi se optimizirale performanse uredaja.

¢ lzvadite termometre, igracke i druge predmete koji bi mogli ostetiti ureda;j.

2.3. Punjenje robota

Koristite samo punjac koji ste dobili zajedno s proizvodom.

Nemojte dopustiti da se robot isprazni do kraja.

Prije pospremanja za zimsko razdoblje robot napunite do kraja.

Robot nemojte puniti na temperaturama nizim od 5 °C i viSim od 35 °C.
Izbjegavajte izlaganje robota izravhom suncevom svjetlu.

A

Za punjenje robota:

1. Lagano na nagnite i najprije umetnite donji dio konektora (A) pa zatim gornji (B).

2. Punjac spojite na vanjsko napajanje udaljeno najmanje 3,5 m od bazena.

3. Provjerite puni li se Cistac ispravno: LED indikator Zzmirka, Cista¢ emitira zvucni signal ,beep” i dok je punjac spojen
kotaci se okrecu. (vidjeti ,2.5. Opis indikatora”).

4. Kad je Cistac€ napunjen do kraja, punjenje se automatski prekida. Kad se robot odvoji s napajanja, LED indikator se
gasi nakon 5 minuta.




2.4. Opis sucelja

Zahvaljujuci sucelju koje se nalazi na straznjoj strani uredaja, moguce je odabrati nacin ciSéenja i pokrenuti ciklus ¢is¢enja
te dobiti informacije koje se odnose na status robota, na bateriju ili na konektivnost (povezivost).

Dodatne funkcionalnosti dostupne su putem aplikacije, pogledajte ,,3. Uporaba aplikacije iAquaLink™”.

Tipke

Prekida¢ (pokretanje ciklusa, vidjeti ,2.6. Pokretanje ciklusa
< > Cis¢enja”)

Svjetla indikatora

D Status baterije
- @ Status baterije
-
o D Stanje Wi-Fi veze

pokrenuli robot. Ako to ne uspije, vratite robot na stanicu za punjenje (robot prelazi u stanje hibernacije

o Kada su sva svjetla ugasena, robot je u stanju pripravnosti. Povucite kursor ulijevo ili udesno da biste
nakon 8 dana neaktivnosti).




2.5. Opis indikatora

Signalne lampice koje se nalaze na straZnjoj strani Cistaca daju vam informacije o Cistacu i statusu baterije.

o Kad indikator ne svijetli, ¢istac je u stanju mirovanja. Pritisnite prekidac¢ prema dolje kako biste ga ,,probudili“.
Ako to ne djeluje, ponovno spojite Cista¢ na kabel za napajanje.

{')— Indikator zmirka @ = Indikator svijetli postojano

@ Indikator status robota

Indikator Opis

]
\ I’
'l.| >

Plavi

Spreman za uranjanje

Plava

Ciklus u tijeku

]
@:
N

Crveni

Greska Robota, vidjeti ,5.3.1. Greska robota”

D Indikator punjenja

Indikator
thni Napunjen: spreman za uporabu, punjenje je zavrseno
N\l"
N Punjenje u tijeku (< 5h): spremno za obavljanje jednog ciklusa
Zelena
! . Djelomi¢no napunjen: moze se koristiti (ciklus ¢e biti kraci)
Narancasti
® e Ako je robot priklju¢en na punjac: Punjenje u tijeku
Narancasti e Ako je robot iskljucen iz punjac¢a: Mora se ponovno napuniti i ne moZze se koristiti
\*’
N Greska baterije, vidjeti ,,5.3.2. Greska baterije”
Crveni

-
D Indikator povezivanja

Indikator (o] 113

Off Nije spojen na Wi-Fi mrezu
\‘I'd

I Spajanje je u tijeku

Plavi

.. Spojen na Wi-Fi mreZu
Plavi
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2.6. Pokretanje ciklusa CiS¢enja

Da biste izbjegli rizik od ozljede ili materijalne Stete, postujte sljedece upute:
A e Kad je uredaj u bazenu, kupanje je zabranjeno.

e Uredaj ne upotrebljavajte tijekom Sok-kloriranja u bazenu, pricekajte dok koncentracija klora
ne dostigne preporucenu vrijednost prije nego Sto robot uronite u vodu.

Za pokretanje ciklusa ciséenja:

1. Pricekajte da se robot do kraja napuni ( D zeleno svjetlo Zmirka ili je postojano) kao biste mogli pokrenuti ciklus.
2. Kad je ¢ita€ napunjen, otpojite punjac i odnesite ga do bazena.

3. Pokrenite ciklus, vidjeti ,2.6.1. Pokretanje ciklusa c¢iséenja”.

4. Za uranjanje robota u vodu, vidjeti ,2.6.2. Potapanje robota”.

2.6.1. Pokretanje ciklusa cis¢enja

e Pomaknite kursor smjesten na straznjoj strani uredaja udesno za

pokretanje ciklusa.

e Indikator @ Zmirka Cekajuci uranjanje robota u vodu. G——ﬂ} - ®/ -
(n —

Savjet: Kako poboljsati ucinak cis¢enja

s pomocu mreZice za cCiSéenje s palicom). Redovita uporaba uredaja robota za Cis¢enje bazena (bez
prekoracenja 3 ciklusa tjedno) omogucit ¢e vam uZivanje u bazenu koji je uvijek Cist, a filtar ¢e biti manje
zacepljen. Savjetujemo obavljanje nekoliko ciklusa bez finog filtra za necistocu, kako biste uspjesno obavili

o Na pocetku sezone kupanja, provedite nekoliko ciklusa c¢iséenja (nakon Sto ste krupnu necistocu uklonili

grubo ¢iséenje, vidjeti ,4.2. Cidéenje filtra” za rastavljanje filtara.

2.6.2. Potapanje robota

Nakon pokretanja ciklusa (prekidac¢ pomaknut udesno, zeleni LED indikator svijetli),
za stavljanje Cistaca u vodu na raspolaganju imate 5 minuta. U suprotnom slucaju,
ponovite postupak.

1. Uronite robot u vodu okomito i drzite ga lagano ga pomicuci u svim smjerovima
kako bi zrak koji se nalazi u njemu izasao.

2. Pustite da robot potone na dno bazena. Ciklus ¢e zapoceti najkasnije 40 sekundi
nakon detektiranja vode.




2.7. Vadenje robota iz vode

e Moguce je izvuci robot iz vode tijekom ciklusa sa stapom, robot ce se automatski zaustaviti kada izade
iz vode.

e Na kraju ciklusa, robot se uvijek zaustavlja u podnoZju stijenke.

Postoje 3 nacina za vadenje robota iz vode:
¢ S pomocu sustava Tap & Lift ™
e S pomocu kuke

e Putem aplikacije iAqualink™

2.7.1. S pomocu sustava Tap & Lift™

1. Robot ¢eka u podnozju | 2. Kuku (koja je dio | 3. Lupnite jednom po | 4.Za potpuno vadenje

stijenke. kompleta) pricvrstite poklopcu robota tako robota iz vode koristite
na kraj Stapa za bazen da se robot podigne na ru¢ku. Robot izbacuje
(nije dio kompleta). vodenu liniju. MoZda vodu straznjim mlazom

¢e biti potrebno malo kako bi bio laksi.

pricekati prije nego Sto
se robot pocne kretati.
Ako sustav Tap & Lift
™ ne radi, pokusajte
lupnuti na neki drugi
dio robota.

Napomena: ovisno o polozaju robota na kraju ciklusa, Tap & Lift moZete aktivirati i tapkanjem po rucki.

2.7.2. S pomocu kuke

Nakon razdoblja neaktivnosti duljeg od 8 dana, robot prelazi u stanje dubokog mirovanja. Izvadite ga iz vode s pomocu
kuke, kako je ranije opisano.

1. Robot ¢eka u podnoZju | 2. Kuku (koja je dio | 3. Zahvatite prednju | 4. Za vadenje robota iz
stijenke. kompleta) pricvrstite rucku i robot podignite vode koristite rucku.
na kraj Stapa za bazen na povrsinu.

(nije dio kompleta).
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2.7.3. Putem aplikacije iAqualink™

1. Kad su Push obavijesti dopustene (u postavkama telefona | 2. Kako biste robot izvadili iz vode upotrijebite rucku.
za aplikaciju iAqualink™), aplikacija 3alje obavijest Robot izbacuje vodu straznjim mlazom kako bi bio
o zavrSetku ciklusa. Nakon toga i tijekom posljednjih laksi.
10 minuta ciklusa robot se postepeno podize po razli¢itim
stijenkama i ¢eka na liniji vode dok s pomocu rucke ne
izvadite iz bazena.




3. Uporaba aplikacije iAquaLink™

Mobilna podrska Kuéna Wi-Fi

(pametni telefon ili tablet) mreza

TS T

i
-~
L —

=
b

Aplikacija iAqualLink™ dostupna je na sustavima iOS i Android.

3.1. Prvo konfiguriranje robota

Prije nego Sto pocnete s instaliranjem aplikacije, obavezno napravite sljedece:
- Prethodno napunite robot,
o - Koristite pametni telefon ili tablet s Wi-Fi-jem,

postojeceg signala.
- Neka lozinka kuéne Wi-Fi mreze bude na dohvat ruke

- Koristite Wi-Fi mrezu s dovoljno jakim signalom za spajanje s robotom: Wi-Fi signal mora se hvatati na
mjestu na kojem se robot koristi. U suprotnom, koristiti tehnicko rjeSenje koje omogucuje pojacanje

Preuzmite aplikaciju iAqualLink™ iz trgovine App Store (iOS) ili Google Play Store (Android).

i slijedite upute aplikacije.

iAquaLink

1. Povetite se ili se prijavite. 2. Dodirnite ikonu * kako biste dodali novi uredaj

—’

13



14

3. Slijedite etape prikazane u aplikaciji. Ako je potrebno, prekida¢ pomaknite udesno i drzite 10 sekundi, sok indikator
-
D ne pocne Zmirkati kako bi aktivirao Bluetooth™.

Ugasen Treptaju¢e  Neprekidno

e Poruka na ekranu oznacava da je Wi-Fi veza ispravno uspostavljena izmedu robota i kuéne mreze. (*)
Cd

e Indikator 'EI na straznoj strani robota pocinje svijetliti.

o (*): Ako se pojavi poruka o gresci ili spajanje jo$ uvijek nije uspjesno, pogledajte tabelu ,5.4. Pomoc¢
u dijagnostici prilikom spajanja u aplikaciju iAquaLink™”

3.2. Funkcionalnosti koje su dostupne u aplikaciji iAqualink™

o Kad se Cistac nalazi u vodi, funkcije aplikacije iAqualink™ nisu vise dostupne.

Kada je robot izvan vode, aplikacija omoguduje:

e Pokretanje ciklusa.

e Pristup funkcijama dijagnosticke pomodi putem povratne informacije o pogresci: pritisnite simbol upozorenja A za
prikaz rjeSenja za otklanjanje kvara, vidjeti ,,5.3. Upozorenja za korisnika”.

e Lakse vadenje iz vode: Kad su Push obavijesti dopustene (u postavkama telefona za aplikaciju iAqualink™), aplikacija
upozorava kada robot ¢eka da ga se izvadi na vrhu stijenke (posljednjih 10 minuta ciklusa).
e Primanje upozorenja o razini napunjenosti robota.

B Napunjen: spreman za uporabu

F-"‘ Punjenje u tijeku: spreman za uporabu
A Punjenje u tijeku

™ Djelomi¢no napunjen

Pritisnite O u izborniku Postavke kako biste u svakom trenutku pristupili odredenim informacijama koje se odnose
na robota (serijski broj...).




4. Odrzavanje

o Savijet: Kako biste osigurali $to du?i Zivotni vijek svog robota
jednom mjesecno pregledajte sve dijelove Cije je odrzavanje detaljno opisano u odlomku.

4.1. Cidéenje robota

Uredaj treba redovito Cistiti Cistom vodom i blagim sapunom. Nemojte upotrebljavati otapalo.
e Uredaj isperite s puno Ciste vode.
¢ Nemojte svoj uredaj ostavljati da se susi na suncu na rubu bazena.

4.2. Ciscenje filtra

A e Performanse uredaja mogu se umanijiti ako je filtar pun ili prljav.
e Qcistite filtar cistom vodom nakon svakog ciklusa ciSéenja.

1. Otvorite robot. 2. lzvadite filtar.

—> Filtar finih

t Cestica

—> Filtar vrlo finih
Cestica

15
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5. Filtre namjestite natrag u robot. 6. Zatvorite poklopac robota.

* Ovisno o modelu

Savjet: Zacepljeni filtar

Filtar ocistite kiselom otopinom (na primjer octom) najmanje jednom godisnje. Filtar ¢e se zaCepiti ako se ne
koristi nekoliko mjeseci (tijekom zimskog razdoblja).

4.3. Ciscenje éetki

A Ucinkovitost uredaja moze se smanjiti ako su cetke previse prljave ili ako se necistoce ili predmeti
zaglave unutar njega.

1. Cetku nakon svakog ciklusa oéistite ¢istom vodom &m robot izvadite iz vode, nemojte ¢ekati da se necistoca osusi.
2. lzvadite svu necistocu ili otpatke koji su se zaglavili u unutrasnjosti.

4.4. Ciscenje brtve poklopca

Ucinkovitost uredaja moze se smanijiti ako necistoce (uglavhom pijesak) zaglave ispod brtve
poklopca, sto onemogucuje ocuvanje potrebne nepropusnosti.

Brtvu poklopca nakon svakog ciklusa odistite ¢istom vodom ¢im robot izvadite iz vode, nemojte Cekati da se necistoca
osusi.

Savjet: Da biste odrZali uredaj u ispravnom stanju i postigli optimalnu razinu njegovih performansi:

- Preporucuje se zamjena filtra i Cetki svake 2 godine,
- Vodite rac¢una o indikatoru habanja gusjenica i zamijenite ih novim ¢im se indikator upali.




4.5. Cidéenje propelera

Kako biste izbjegli ozbiljne ozljede:
A e Obavezno nosite rukavice za odrzavanje propelera
e Prije CiS¢enja propelera obavezno osusite uredaj, a postupak obavite na suhom mjestu.

vev 7z

® Provjerite je li robot potpuno ugasen prije nego sto pocnete s obavljanjem ciséenja.

1. Prekidac¢ pomaknite ulijevo i drzite 20 sekundi kako biste ugasili robot. Ne smije se upaliti nijedan indikator.

A

OFF
(ISKLJUCEN)

2. Otvorite pristupna vrata filtra podizudi otvarac. 3. Izvadite filtar.

5. PaZljivo izvucite vodilicu za | 6. Navucite rukavice , ¢vrsto uhvatite propeler i povucite ga kako biste ga
strujanje vode. izvadili.

7. Uklonite necistodu (lisce, Sljunak,...) koja bi mogla blokirati propeler.

8. Stavite robot na punjenje kako biste ga probudili. Vidjeti ,,2.3. Punjenje robota”.

A Nakon sto je ciSéenje gotovo, stavite rukavice, ¢vrsto ponovno pricvrstite propeler i vratite
vodilicu za strujanje vode na mjesto tako da je zavijete rukom. Vratite filtre na njihovo mjesto.
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4.6. Zamjena Cetki

2. Kad se pojave indikatori habanja, cetka je pohabana

1. Cetka je opremljena indikatorima habanja, a razmak ! Ve e
i potrebno ju je zamijeniti.

izmedu indikatora i kraja ¢etke oznacava je li Cetka

u ispravnom stanju.
\ \ % ?
‘ [ T ?:;_“%_
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3. Kako biste izvaditi istrosenu &etku, izvucite jezi¢ke iz | 4. Za umetanje nove Cetke, rub bez jezi¢aka uvucite
utora na koje su pricvrséeni. ispod drZaca Cetke.

5. Omotajte ¢etku oko njezina drzaca, ugurajte jezicke | 6. Jezicke odreZite Skarama, kako bi bili ispod razine
u otvore za pricvrSéivanje i povucite kraj svakog lamela.
jezi¢ka tako da njegov rub prode kroz utor.

4.7. Cuvanje tijekom zime

e NE ostavljajte robot ispraznjen prije cuvanja tijekom zime.
e NE ostavljajte robot u vodi kada ga ne koristite za ciS¢enje.

o NE izlaZite robot vatri, visokim temperaturama, zapaljivim izvorima ili kemikalijama za bazene
A i spa masaine bazene
e Sve elemente cuvajte na mjestu zasticenom od sunca, od vlage i od vremenskih nepogoda
Raspon temperature za ¢uvanje elemenata: 5 - 20 °C

e Spremite robot izvan dohvata djece i ku¢nih ljubimaca.

Prije Cuvanja tijekom zime potpuno napunite robot kako biste sacuvali vijek trajanja baterije: indikator U pocinje
neprekidno svijetliti zeleno kada je robot potpuno napunjen. Na pocetku sljedeée sezone robot je potrebno ponovno
napuniti prije prve uporabe.



5. RjeSavanje problema

Prije nego Sto se obratite svojem distributeru, predlazemo da sami provedete jednostavne
g provjere u slucaju kvara, uz pomoc sljedecih tablica.

Ako se problem nastavi pojavljivati, obratite se svom distributeru.

)

5.1. Ponasanje uredaja

Robot ne disti cijeli bazen

ﬂ: Radnje koje smije obavljati za to kvalificirani tehnicar

Ponovite etape uranjanja (vidjeti poglavlje ,2.6. Pokretanje ciklusa cis¢enja”),
mijenjajuéi mjesto uranjanja u bazenu dok ne nadete optimalno mjesto.

Filtar je pun ili prljav: odistite ga (vidjeti ,4.2. Ciséenije filtra”).

Robot nije bio potpuno napunjen prilikom pokretanja ciklusa, pa je ciklus skracen.

Robot ne prianja dobro uz
dno bazena

U trupu robota jos uvijek ima zraka. Ponovite etape uranjanja (vidjeti poglavlje ,2.6.
Pokretanje ciklusa ¢iséenja”).
Filtar je pun ili prljav: odistite ga (vidjeti ,4.2. Ci$éenje filtra”).
Ako filtar ostane zacepljen i nakon ¢iS¢enja, zamijenite ga novim.
S vanjske strane uredaja posvuda ima sitnih mjehurica:
- Razina vode je ispod skimera: podesite razinu vode.
- Razina vode je u razini skimera: prevelika oksigenacija cijevi. Obratite se svojem
- F
distributeru i“
Propeler je oteé¢en. Obratite se svojem distributeru @f

Robot se ne penje ili se vise
ne penje uz stijenku

U nacinu rada Dno / Stijenka / Linija vode, robot se ne penje sustavno na stijenku.
Frekvencija varira tijekom ciklusa.

Filtar je pun ili prljav: oCistite ga ¢istom vodom. U slucaju zacepljenja ocistite ga
otopinom kiseline (primjerice, bijeli ocat). Zamijenite filtar ako je potrebno. U
slucaju dvostrukog filtriranja, pokusajte koristiti samo filtar za sitne necistoce (crni).
Ako pomaze uredaju da se popne, filtar treba zamijeniti.

Gusjenice su opustene: obratite se distributeru radi njihove zamjene %&

Ocistite ventil bez njegove demontaze.

lako bazenska voda djeluje bistro, u bazenu se nalaze mikroskopske alge koje se ne
vide golim okom i Cine stijenke skliskima te time uredaju onemogucuju penjanje.
Obavite hiperkloriranju i lagano spustite pH vrijednost. Ne ostavljajte uredaj u vodi
za vrijeme postupka hiperkloriranja.

Uredaj ne sakuplja necistoce

Filtar je pun ili prljav: odistite ga (vidjeti ,4.2. Ci$éenje filtra”).

Ako filtar ostane zacepljen i nakon cis¢enja, zamijenite ga novim.

Provjeriti ne Nokiraju li necisto¢e/predmeti pristup ventilu filtra: obratite se svojem
distributeru gz

Nedistoc¢e/predmeti se zaglave na razini prstena (izmedu dvije Cetke) i ne skupljaju
se: oCistite Cetke i prsten. Redovito ih Cistite.

Necistoce (uglavhom pijesak) se zaglave na razini brtve poklopca: ocistite brtvu
poklopca. Pocistite je nakon svakog ciklusa.

Prilikom pokretanja, uredaj
ne obavlja nikakav pokret.

Provjerite je li robot napunjen (indikator baterije svijetli zeleno).
Provjerite je li pokrenut ciklus ¢is¢enja i jesu li indikatori upaljeni.

Dva filtra se ne mogu rastaviti

Jednom rukom uhvatite dio ispod sivog filtra i povucite rucicu crnog filtra.

Neki predmet / nedisto¢a je zaglavljen/a izmedu dva filtra i sprjecava njihovo
rastavljanje: izvaditi ga/ju.

Na kraju cis¢enja uredaj
ostaje u uspravnom poloZaju

u poklopcu Cistaca ima previse zraka.
Premjestite robot prije pokretanja ciklusa.

Svi indikatori su ugaseni

Robot je u stanju pripravnosti: povucite kursor ulijevo ili udesno da biste ga pokrenuli.
Ako to ne uspije, vratite robota na stanicu za punjenje.
Ako indikatori ostanu ugaseni kada je robot na stanici za punjenje, obratite se svojem
. . -»
S
distributeru &f
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Tap & Lift: izmedu tapkanja
i pokretanja robota postoji
odgoda

e Robot se budi nekoliko sekundi nakon tapkanja i penje se uz suprotnu stijenku
bazena.

y )
Ako se problem javlja i dalje, obratite se svojem distributeru: i‘«

5.2. Ponasanje punjaca

Cista¢ je UKLJUCEN ali ne reagira
kad radi

Provjerite je li Cista¢ napunjen (zeleni indikator baterije Zmirka ili svijetli
postojano).

Provjerite pomice li se klizac ispravno u sredisnji polozaj i zatim vraca u pocetni
polozaj.

Propeler bi se trebao povremeno UKLIUCITI kako bi osjetio vodu. U
suprotnome, provjerite ne blokira li nedistoc¢a propeler (vidjeti ,4.5. Ciséenje
propelera”).

LED indikator cistaca svijetli ZELENO, ali se propeler uopée ne okrece:

Cista¢ se ne UKLUCUJE nakon
pokretanja ciklusa

kontaktirajte distributera %‘c

Cista¢ se ISKLJUCUJE nakon duZeg vremena neaktivnosti, ponovno ga spojite
na punjac kako bi se probudio i on je tada spreman za obavljanje ciklusa ako
je baterija puna.

Baterija je potpuno prazna, spojite punjac kako biste proveli kompletan ciklus
punjenja.

Punjac¢ ne puni uredaj

Provjerite svijetli li LED indikator punjaca zeleno kad je bez Cistaca spojen na
napajanje. U suprotnome, provjerite napajanje (izvadite utika¢ iz uti¢nice /
umetnite utikac¢ u uti¢nicu) ili zamijenite punjac.

Provjerite svijetli li LED indikator punjaca crveno kad je cistac spojen na

punjenje. U suprotnome, provijerite:

- stanje Zice - ako je oStecena, zamijenite punjac za punjenje u prostoriji

- stanje izlaznog prikljucka punjaca - ako na kontaktima ima znakova korozije,
odistite ih kad je punjac iskljucen s napajanja ili zamijenite punjac.

- stanje kontakata punjaca - ako na iglicama ima znakova korozije, ocistite ih
cetkicom. Ako se problem nastavi i nakon ciséenja prikljucka, obratite se
svom distributeru.

Uvjerite se da LED indikator Cistaca ne svijetli narancasto ili zeleno kad je Cistac

spojen na punjac radi punjenja. U suprotnome, obratite se svom distributeru

%c-

. . . A y )
Ako se problem nastavi obratite se svojem distributeru: i(«



5.3. Upozorenja za korisnika

Indikatori na straznjoj strani robota Zmirkaju kako bi upozorili korisnika. Otkrijte koji indikator Zmirka i slijedite rjeSenja za

otklanjanje kvara navedena u nastavku. Upozorenja za korisnike takoder su dostupna u aplikaciji iAquaLink™.

Brisanje koda pogreske putem aplikacije iAquaLink™:

Nakon sto te slijedili rjeSenja za uklanjanje kvarova, pritisnite na brisanje greske.

5.3.1. Greska robota

Indikator

Treperi crveno

Sigurnosno
zaustavljanje

Greska
Komunikacija

Rjesenja

e Robot se sklonio na sigurno.
e Kartica robota se napaja, ali ne reagira.

y )
Obratite se svojem distributeru: i‘«

Vuéni motor Desno
Vucni motor Lijevo

Potrosnja vucni
motor Desno

Potrosnja vucni
motor Lijevo

Provjerite da necistoce ne sprjecavaju cetke
ili gusjenice da se slobodno okrecu..

Svaki kotaC okrenite za Cetvrtinu okretaja
u istom smjeru dok ne postignete pravilnu
rotaciju. Okrenite kotace u suprotnom smjeru
dok ne postignete pravilnu rotaciju.

Ako to ne rijeSi problem, za kompletnu
dijagnozu  kvara obratite se vasem
distributeru.

Robot izvan vode

Pazljivo ocistite filtar.

Vratite ga u vodu protresujuci ga kako bi se
oslobodili mjehuriéi zraka.

Ponovno pokrenite ciklus.

Ako to ne rijeSi problem, za kompletnu
dijagnozu  kvara obratite se vasem
distributeru.

Motor pumpe

Prisilno zaustavite uredaj prije CciSéenja
propelera: izvan stanice za punjenje, drzite
kursor ulijevo dok se svi indikatori ne ugase
(otprilike 20 sekundi). Provjerite je li robot
potpuno zaustavljen pomicanjem prekidaca:
nijedan indikator ne smije se upaliti. Nakon
toga, provjerite da_necistoce ili dlake ne
blokiraju propeler. Cis¢enje se mora obaviti
izvan vode i robot mora biti postavljen na
suhu povrsinu.

Pazljivo ocistite filtar.

Ako to ne rijeSi problem, za kompletnu
dijagnozu  kvara obratite se vasem
distributeru.

Greska aZuriranja
opreme

Robot se gasi jer je baterija praznaili jer uredaj
nije spojen na Wi-Fi dulje od 60 minuta.
Ugasite robot i ostavite ga ugasenim barem
1 minutu, zatim ga ponovno pokrenite dok ga
punite. Pratite robot tijekom punjenja.
Provjerite je li robot ispravno spojen na Wi-
Fi mrezu (LED indikator neprekidno svijetli
plavo).

Ako indikator ne svijetli neprekidno, otvorite
aplikaciju  iAqualink™, odaberite robot
i kliknite na ,,Mettre a jour” (,,AZuriraj“).

y )
Ako se problem javlja i dalje, obratite se svojem distributeru: é‘«
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o Ako se robot zaustavi prije kraja svog ciklusa, ali nijedan indikator ne Zmirka kada ga izvadite iz vode, postavite
robot na njegovu stanicu za punjenje kako bi indikator poceo Zmirkati.

5.3.2. Greska baterije

Prikaz u

Indikator Treperi crveno aplikaciji Rjesenja
iAquaLink™

e Baterijski blok je neispravan i treba ga

zamijeniti.
e Punjac iskljucite s napajanja.
e LS L e Izolirajte Ccista¢ vani, podalje od
E Jamd 3 Gregka baterije izrgvne sunceve svjetlosti, + 2 m od
. objekta.
Crveni

e Obratite se svojem distributeru za
viSe informacija o nacinu prijevoza
kompletnog robota u Fluidra servisni

centar.
Greska
punjenja
D (punjac se e Temperatura detektirana na mjestu
pregrijava) na kojem je postavljena stanica za
punjenje je izvan preporucenog
. raspona temperature za punjenje
Crveni Greika robota (5°-35°C): promijenite mjesto
punjenja punjenja.
(punjac je
prehladan)

¢ Provjerite postoje li znakovi korozije
5 na prikljucku za punjenje ili punjacu,
Greska ocistite ih Cetkicom.

punjaca e Ako je punjac¢ stalno neispravan,

obratite se svojem distributeru ﬂ"

y )
Ako se problem javlja i dalje, obratite se svojem distributeru: é‘«

Sigurnosno upozorenje

¢ Ako na bateriji postoje tragovi osteéenja, znakovi pregrijavanja, istjecanja ili prodiranja vode,
nemojte prikljucivati punjac, nemojte dirati bateriju i obratite se svojem distributeru.
e Provjerite pali li se LED indikator kad prikljucujete punjac. U suprotnome, punjac iskljucite
A s hapajanja i proucite ,,5. Rjesavanje problema”, stranica 19.
e Ako je sve u redu i indikator punjenja Zmirka crveno ili se jos uvijek nije ukljucio, punjac
iskljucite s napajanja i slijedite upute u nastavku s obrazloZenjem za crveni indikator koji
Zmirka.



5.4. Pomoc u dijagnostici prilikom spajanja u aplikaciju iAquaLink™

Status konektivnsti Mogudi uzroci Rjesenja

-

e LED Zarulja D
je ugadena. ¢ Provjerite internetsku vezu - mreZa bi mogla biti u kvaru.

e Provjerite je li dovoljno jak Wi-Fi signal. Postoji viSe nacina

provjere snage Wi-Fi signala:

e Uredaj nije napunjen - Iskljucite s napajanja kucni Wi-Fi usmjeriva¢ (box) i
ponovno ga prikljudite.

- Pomocu prijenosnog racunala idite na upravljacku plocu da
biste vidjeli status mreznih veza. Provjerite jacinu signala

e Uredaj nije spojen na beZi¢ne Wi-Fi mreZe na prijenosnom ra¢unalu
kuénu Wi-Fi mrezu i/ili - Pomo¢u pametnog telefona ili tableta, instalirajte
— nema internetske veze aplikaciju iAquaLink™. Provjerite ja¢inu signala bezi¢ne Wi-
- Fi mreze. Ako je Wi-Fi mreZa slaba, predvidite instalaciju
e LED3 . D Wi-Fi repetitora.
Zarulja - S . - . Lo

T, - Koristite aplikaciju posvecenu Wi-Fi analizi: postoji ih

svut)a[tl.l'az!:'r?el a) nekoliko u iOS-u ili Androidu.
postoyi (il je losa D  Tijekom prve konfiguracije, postavite robot $to je moguce
Wi-Fi veza. Poruka | ® Slab Wi-Fisignal* blize Wi-Fi usmjerivacu (box), a zatim ponovite etape
,Erreur Connexion” konfiguracije (vidjeti ,3.1. Premiére configuration du

(Gregka u spajaniju) robot”).

-

prikazuje se na e Ako LED Zarulja D ne prestaje treperiti, predvidite

zaslonu aplikacije

iAquaLink™. instalaciju Wi-Fi repetitora.

e Ako je tocka crvena a robot je napunjen, veza funkcionira
i indikator neprekidno svijetli, u tom slucaju osvjeZite zaslon
(klizanjem prsta odozgo nadolje). Kada tocka postane zelena:

e Na popisu "Moji uredaj je spreman za uporabu.

uredaji" pojavljuje
se crvena tocka

e LED Zarulja @

je plava i brzo e U tijeku je aZuriranje

treperi. Informacija | softvera. * Pri¢ekajte zavrietak aZuriranja.
se prikazuje u

aplikaciji.

*Razlozi slabog Wi-Fi signala

- Udaljenost izmedu preusmjerivaca (router) i robota,

o - Tip preusmjerivaca (router),
- Broj zidova koji razdvajaju preusmijerivac (router) i robot,

- Pruzatelj internetskih usluga,
- itd.
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Traducere din limba franceza

&\ AVERTISMENTE

AVERTISMENTE GENERALE

e Nerespectarea avertismentelor poate cauza daune echipamentului pentru piscina
sau raniri grave si chiar decesul.

e Doar o persoana calificata in domeniile tehnice implicate (electric, hidraulic sau
fri otehnic? este abilitata sa se ocupe de mentenanta ori repararea aparatului.
Tehnicianul calificat care efectueaza interventii asupra aparatului trebuie sa
foloseasca/poarte un echipament individual de protectie (de ex., ochelari si manusi
i:le prlot_ectie etc.) pentru a reduce orice risc de ranire care ar putea surveni in timpul
ucrului.

e |Inainte de orice interventie asupra aparatului, asigurati-va ca acesta este scos de
sub tensiune si blocat.

e Aparatul este destinat unei utilizari specifice pentru piscine si spa-uri; el nu trebuie
folosit pentru nicio alta destinatie decat cea pentru care a fost conceput.

e Acest aparat nu este prevazut pentru a fi utilizat de persoane (inclusiv de copii)
ale caror capacitati fizice, senzoriale sau mentale sunt reduse sau de

persoane lipsite de experienta si de cunostinte, cu exceptia cazului in
care acestea au beneficiat, prin intermediul unei persoane responsabile
pentru siguranta lor, de supraveghere si de instructiuni prealabile privind
utilizarea aparatului. Este necesara supravegherea copiilor pentru ca

acestia sa nu se joace cu aparatul.

e Acest dispozitiv poate fi utilizat de copii cu varsta de cel putin 8 ani si de persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse ori fara experienta sau cunostinte,
daca respectivele persoane sunt supravegheate corespunzator ori daca li s-au oferit
instructiuni referitoare la utilizarea in siguranta a aparatului si daca au fost intelese
riscurile implicate. Copiilor si animalelor domestice nu li se va permite sa se joace
cu aparatul. Aparatul nu este o jucarie. Activitatile de curatare si intretinere care 1i
revin utilizatorului nu vor fi efectuate de catre copii nesupravegheati.

* Incarcarea aparatului va fi efectuata in conformitate cu standardul IEC / HD 60364-
7-702 si cu reglementarile nationale in vigoare pentru piscine. In cazul in care aveti

dubii, consultati distribuitorul.

e Instalarea aparatului va fi efectuata in conformitate cu instructiunile producatorului
si cu respectarea normelor locale si nationale in vigoare. Instalatorul este
responsabil pentru montarea aparatului si respectarea reglementarilor nationale
privind instalarea. Producatorul nu poate fi facut in niciun caz raspunzator pentru
nerespectarea normelor de instalare locale, aflate in vigoare.

e Orice alta activitate deintretinere, cu exceptiaintretinerii obisnuite de catre utilizator
descrisa n acest ghid, va fi efectuata de catre un profesionist calificat.

e In caz de nefunctionare a aparatului, nuincercati sa-l reparati singuri, ci contactati un
tehnician calificat. Producatorul nu se face responsabil pentru daunele care rezulta
in urma utilizarii unor piese de schimb sau accesorii neautorizate.

e Pentru detalii cu privire la valorile echilibrului hidric admise pentru buna functionare
a aparatului, consultati conditiile de garantie.

¢ Orice dezactivare, eliminare sau ocolire a unuia dintre elementele de securitate
integrate in aparat anuleaza automat garantia, la fel ca si utilizarea unor piese de
schimb provenite de la un producator tert neautorizat.

e Nu pulverizatiinsecticid sau alt produs chimic (inflamabil ori neinflamabil) in directia
aparatului; acesta ar putea deteriora caroseria si provoca un incendiu.

e Nu atingeti ventilatorul si nici piesele mobile si nu introduceti obiecte sau degetele
in apropierea pieselor mobile in timpul functionarii aparatului. Piesele mobile pot
provoca vatamari grave, chiar mortale.

AVERTIZARI PRIVIND APARATELE ELECTRICE
e Sursa de alimentare cu energie electrica a statiei de incarcare a aparatului trebuie




sa fie protejata de un dispozitiv de curent rezidual (RCD) dedicat, de 30 mA, in

conformitate cu standardele in vigoare in tara de instalare. Daca nu este posibil sa

verificati ca circuitul este protejat de un RCD, contactati un electrician calificat.

Nu utilizati un cablu prelungitor pentru a conecta statia de incarcare; conectati statia

direct la un circuit de alimentare adecvat.

Inainte de orice operatiune, asigurati-va ca:

- Tensiunea de intrare necesara indicata pe placuta cu specificatiile statiei de
incarcare corespunde cu cea de alimentare de la retea;

- Serviciul de alimentare de la retea este compatibil cu specificatiile aparatului
privind electricitatea si este impamantat corect.

- Stecherul (daca este cazul) este compatibil cu priza.

In caz de functionare anormald sau atunci cand aparatul degajeaza un miros,

opriti-lI imediat, scoateti-l din statia de incarcare, daca este cazul, apoi contactati un

specialist.

Inainte de a efectua orice lucrare de intretinere sau reparatie asupra aparatului,

asigurati-va ca acesta este scos de sub tensiune, ca este complet deconectat de la

statia de incarcare si ca orice alt echipament ori accesoriu conectat la aparat este,

de asemenea, deconectat de la circuitul de alimentare.

In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta va fi inlocuit numai de

fabricant, un reprezentant autorizat sau un atelier de reparatii.

Inainte de conectarea aparatului la statia de incarcare, asigurati-va ca blocul de

racordare sau priza de alimentare la care va fi conectat aparatul este in stare buna,

nefiind deteriorat(a) ori ruginit(a).

Pe timp de furtuna, deconectati aparatul de la priza de alimentare, pentru a evita ca

acesta sa fie deteriorat de trasnet.

Aparatul contine magneti si componente care emit campuri electromagnetice.

Magnetii si campurile electromagnetice pot interfera cu stimulatoarele cardiace,

defibrilatoarele si alte dispozitive medicale. Pastrati o distanta de siguranta intre

dispozitivul medical si aparat. Pentru informatii specifice, consultati un medic sau

contactati producatorul dispozitivului. Daca aparatul interfereaza cu un stimulator

cardiac, defibrilator sau cu orice alt dispozitiv medical, pastrati o distanta suficienta

fata de aparat, astfel incat acesta sa nu creeze interferente in timpul utilizarii sale.

AVERTIZARI PRIVIND APARATELE ELECTRICE ALIMENTATE CU BATERII

Nu utilizati un acumulator, dispozitiv de curatare sau o statie de incarcare deteriorata
ori modificata. Bateriile deteriorate sau modificate pot prezenta un comportament
imprevizibil ce poate duce la un incendiu, o explozie sau la riscul de ranire.

Nu manipulati dispozitivul de curatare sau statia de incarcare pe durata incarcarii
daca sunteti ud(3) sau daca nu purtati incaltaminte.

Nu incercati sa curatati palele in timp ce dispozitivul de curatare se afla in apa sau
este asezat pe o suprafata umeda. Acest lucru poate provoca rani grave.

Efectuati reincarcarea aparatului exclusiv cu statia de incarcare recomandata
de producator. Utilizarea unei statii de incircare concepute pentru un alt tip de
acumulator poate antrena riscul unui incendiu.

Nu exdpungticdispozitivul de curatare la temperaturi ambiante mai mici de 0°C si mai
mari de 50°C.

Nu expuneti statia de incarcare sau dispozitivul de curatare la foc ori temperaturi
excesive. Expunerea lafoc sau la temperaturi de peste 65 °C poate provoca o explozie.
Aparatul va fiincarcat la o temperaturd cuprinsa intre 5 si 35 °C.

Respectati toate instructiunile privind incarcarea si nu incarcati niciodata aparatul
alimentatcuacumulatoriinafaraintervaluluide temperaturaspecificatininstructiuni.
O incarcare efectuata incorect sau la o temperatura situata in afara intervalului
specificat poate deteriora acumulatorul si creste totodata riscul de incendiu.

Statia de incarcare poate fi utilizata la interior, intr-un spatiu uscat si bine ventilat,
sau la exterior, intr-un spatiu uscat, ferit de lumina, departe de copii, sursele de
caldura si substantele chimice din piscina.

Nu Tncercati niciodata sa deschideti statia de incarcare.

Bateria instalata este un acumulator Li-ion. Nu incercati niciodata sa il dezasamblati
sau sa il Tnlocuiti. Acumulatorul poate provoca un scurt-circuit si conduce la arsuri
grave.

Evitati orice posibil contact intre fire sau elemente metalice care ar putea provoca



scantei si scurtcircuita bateria. Daca acumulatorul prezinta scurgeri, evitati orice
contact cu lichidul care curge si contactati un profesionist pentru a-l inlocui.
Atunci cand eliminati produsul la deseuri, purtati ochelari de protectie, manusi si
imbracaminte de protectie. In cazul in care lichidul intra in contact cu pielea sau
articolele de imbracaminte, spalati-le imediat cu apa din abundenta si sapun. In
cazul in care lichidul intra Tn contact cu ochii, nu va frecati la ochi, ci clatiti imediat
cu apa curenta timp de cel putin 15 minute, fara a freca. Solicitati asistenta medicala
cat mai curand posibil.

CARACTERISTICI ,,Roboti pentru curatarea piscinei”

e Robotul este conceput pentru a functiona corect intr-o piscina in care temperatura

apei este cuprinsa intre 10 si 35 °C.

Pentru a evita vatamarea persoanelor sau deteriorarea robotului de curatare, nu-|

|asati sa functioneze scos din apa.

Pentru a evita orice risc de ranire, scaldatul este interzis cand robotul este in piscina.

Nu utilizati robotul pe durata unei clorinari soc a piscinei.

Nu lasati robotul nesupravegheat o perioada lungd de timp.

Nu utilizati pe vreme geroasa.

AVERTISMENT PRIVIND UTILIZAREA UNUI ROBOT INTR-O PISCINA PREVAZUTA CU

ACOPERIRE CU FOLIE R

* |nainte deinstalarea robotului, verificati cu atentie acoperirea piscinei. In cazulin care
captuseala se destrama sau este deteriorata pe alocuri, daca apar pietricele, pliuri,
radacini sau urme de coroziune, nu instalati robotul pana cand folia de acoperire nu
este reparata sau inlocuita de catre un profesionist calificat. Producatorul nu va fiin
niciun caz raspunzator de deteriorarile suferite de captuseala.

e Suprafata anumitor captuseli cu modele se poate uza rapid: modelele si/sau culoarea
acestora isi pot pierde calitatea initiala, se pot estompa sau pot disparea la contactul
cu anumite obiecte (perii de curatat, jucarii, geamanduri, clorinatoare, robot ). Uzura
céBtuseIilor sau estomparea modelelor nu implica responsabilitatea producatorului
robotului si nu sunt acoperite de garantia limitata.

AVERTISMENT PRIVIND UTILIZAREA UNUI ROBOT INTR-O PISCINA DIN OTEL

INOXIDABIL

e Suprafata anumitor piscine din otel inoxidabil se poate dovedi foarte fragila.
Suprafata acestor piscine poate fi deteriorata prin frecarea naturala a reziduurilor de
captuseala lor, frecare cauzata, de exemplu, de rotile, senilele sau periile robotilor,
inclusiv ale robotilor electrici pentru piscine. Uzura sau zgarieturile de pe piscinele
din otel inoxidabil nu sunt responsabilitatea producatorului robotului si nu sunt
acoperite de garantia limitata.

Reciclare si tratare

Acest simbol, prevdzut de Directiva europeana DEEE 2012/19/UE (directiva privind deseurile de
echipamente electrice si electronice), indica faptul ca aparatul dvs. nu trebuie aruncat in pubela de gunoi.
El va face obiectul unei colectari selective, in vederea reutilizarii, reciclarii sau valorificarii sale. Daca
aparatul contine substante potential periculoase pentru mediu, acestea vor fi eliminate sau neutralizate.
Solicitati informatii de la distribuitor cu privire la modalitatile de reciclare.

Acumulatorul si robotul vor fi eliminate la deseuri in conformitate cu cerintele locale. Acumulatorul va fi
eliminat la deseuri intr-o maniera durabila si prietenoasa cu mediul, in containere sau centre de colectare
I -.iorizate, in conformitate cu prevederile legislatiei locale. Pentru mai multe informatii, contactati
autoritatile locale.




e Tnaintea oricarei actiuni asupra aparatului, este obligatoriu sa luati la cunostinta acest
manual de instalare si de utilizare, precum si brosura ,Garantii” furnizata impreuna cu
aparatul. In caz contrar, exista riscul unor daune materiale, raniri grave, chiar mortale,
precum si de anulare a garantiei.

A e Pastrati si dati mai departe aceste documente, pentru a fi consultate pe toata durata
de serviciu a aparatului.

e Este interzisa difuzarea sau modificarea acestui document, prin orice mijloc, fara
aprobarea.

e De a;:e;.'?vinformatiile continute in acest document pot fi modificate fara o notificare
prealabila.
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1. Informatii necesare inainte de utilizare

1.1. Descriere

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Tncarcator (pentru utilizare in interior) v
Carlig .
C Este necesar un tub telescopic pentru piscind (standard, vdndut separat) v

pentru a scoate robotul din apd.

D Filtrare dubla (150 / 60p) +
E Filtru simplu (150p) v
‘/: Furnizat

+. Disponibil ca optiune

D_:I_C Bloc de alimentare detasabil (adaptor extern)

Folositi DOAR blocul de alimentare detasabil furnizat cu acest aparat.



1.2. Caracteristici tehnice si identificare

1.2.1. Caracteristici tehnice

Tensiune de alimentare statie de incarcare

100-240V c.a., 50/60 Hz, clasa II*

Tensiune nominala robot 25,4 VDC
Tensiune de incdrcare 29,4 VDC
Putere maxima fncarcator 29,4W**
Capacitate acumulator 10 Ah / 6,4Ah**
Putere nominala robot 130 W
Capacitatea filtrului 3 litri
Dimensiunile robotului (L x a x h) 41 x 42 x 28 cm
Dimensiunile ambalajului (L x a x h) 56 x 56 x 38 cm
Greutate robot 8,9 kg
Greutate cu ambalaj 15,5 kg
Latime de aspiratie 230 mm
Adancime maxima de functionare 4m
Indice de protectie Statie de incarcare IPX5
Robot IPX8
Benzi de frecventa 2.412GHz - 2.484GHz
Putere de emisie de radiofrecventa 20,5 dBm

* Clasa Il: aparat cu izolatie dubld sau izolatie consolidatd care nu necesitd impdamdntare.

** [ functie de model

1.2.2. Identificare

A B

A - Acces la filtru

B - Capac
C - Maner

D - Perii

E - Indicator baterie

F - Cursor ON/OFF (PORNIT/OPRIT)

G - Senile



2. Utilizarea

2.1. Principiu de functionare

Robotul este independent de sistemul de filtrare si, odata incarcat, poate functiona in mod autonom. Se deplaseaza in
mod optim pentru curatarea zonelor bazinului pentru care a fost conceput. Reziduurile sunt aspirate si depozitate n
filtrul robotului.
Robotul se poate utiliza:
- Selectand un mod de functionare si pornind un ciclu cu ajutorul cursorului din spatele lui,
- sau cu ajutorul unui smartphone sau a unei tablete compatibile cu aplicatia iAquaLink™ (consultati ,,3. Utilizarea
aplicatiei iAquaLink™”).

2.2. Pregatirea piscinei

e Acest produs este destinat utilizarii in piscine supraterane si piscine mici ingropate. Nu-I
utilizati in piscine usor demontabile.

e NU folositi cablul prelungitorului.

Aparatul trebuie sa functioneze intr-o apa de piscina care respecta urmatorii parametri de calitate:

Temperatura apei ntre 10 si 35 °C
pH intre 6,8 si 7,6
Clor liber <3 mg/l

e Atunci cand piscina este deosebit de murdara, in special la punerea ei in functiune, indepartati reziduurile foarte mari
cu ajutorul unei plase, pentru a optimiza performanta aparatului.
 Tndepértati termometrele, juciriile sau alte obiecte care ar putea s deterioreze aparatul.

2.3. Tncircarea robotului

¢ Folositi doar incarcatorul furnizat.

Nu lasati robotul complet descarcat.

Tncircati complet robotul inainte de a-l depozita.

Nu incarcati robotul la temperaturi mai mici de 5°C si mai mari de 35°C.
Evitati expunerea robotului la lumina directa a soarelui.

A

Pentru incarcarea robotului:

1. Inclinati usor si introduceti mai intai partea inferioard a conectorului (A), apoi introduceti partea superioara (B).

2. Conectati incarcatorul la reteaua electrica la o distanta de cel putin 3,5 m de piscina.

3. Verificati daca dispozitivul de curatare se incarca corect: LED-ul clipeste, aparatul de curatare emite un bip si senilele
se rotesc atunci cand incarcatorul este conectat. (vezi,2.5. Descrierea martorilor luminosi”).

4. Incdrcarea se opreste automat de indatd ce aparatul de curdtare este incircat complet. Dupa ce robotul este
deconectat de la incarcator, LED-urile se vor stinge dupa 5 minute.




2.4. Descrierea interfetei

Prin intermediul interfetei din spatele aparatului, este posibil s alegeti modul de curatare si sa initiati un ciclu de
curatare, precum si sa obtineti informatii despre starea robotului, acumulator si conectivitate.

Functionalitatile suplimentare sunt accesibile din aplicatie, consultati ,,3. Utilizarea aplicatiei iAquaLink™".

< N Cursor (lansarea unui ciclu, consultati ,,2.6. inceperea unui nou
ciclu de curatare”)

Indicatoare luminoase

D Stare acumulator
- @ Stare acumulator
L~
o D Starea conexiunii Wi-Fi

dreapta pentru a-l reactiva. Dacd acest lucru nu functioneaza, reasezati robotul in statia de incdrcare (robotul

o Cand toate indicatoarele luminoase sunt stinse, robotul este in repaus. Glisati cursorul spre stanga sau
intrd Tn repaus prelungit dupad 8 zile de inactivitate).




2.5. Descrierea martorilor luminosi

Martorul luminos de pe spatele aparatului de curdtat va ofera informatii despre aparat si despre starea bateriei.

o Cand martorul este stins, aparatul de curatat este in standby. impingeti cursorul in jos pentru a-l activa. Dac
nu are niciun efect, reconectati aparatul de curatat la cablul de incarcare.

~@- >Martor care clipeste @ = Martor fix
R
@ Martor luminos pentru starea robotului

Indicator luminos Descriere
by
Cd
':..s‘ Gata pentru a fi scufundat
Albastru

Albastru

Cicluin curs

\‘I'f
-’!‘ Eroare robot, consultati ,5.3.1. Eroare Robot”
Rosu

D Martor incarcare

Indicator luminos

Descriere
® Incarcat: gata de utilizare, incarcare complets
Verde
@
e Se Tncarcad (< 5h) : gata sd efectueze un ciclu complet
Verde
® ) Partial incarcat: poate fi utilizat (ciclul va fi mai scurt)
Portocaliu
® e Dacé robotul este conectat la incdrcator: In curs de incércare
Yeraasliv e Daca robotul este deconectat de la incdrcdtor: Trebuie reincarcat si nu poate fi
utilizat
e
N Eroare baterie, consultati ,5.3.2. Eroare generata de acumulator”
Rosu

-
D Martor conectivitate

Indicator luminos Descriere
Oprit Nu este conectat la Wi-Fi
\‘.l'f
Ay n curs de asociere
Albastru
® Conectat la Wi-Fi
Albastru
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2.6. Inceperea unui nou ciclu de curitare

Pentru evitarea oricaruirisc de ranire sau de daune materiale, va rugam sa respectati urmatoarele

instructiuni:
A e Scdldatul este interzis cand aparatul este in piscina.
o Nu utilizati aparatul in timp ce efectuati o clorinare soc a piscinei. Asteptati ca procentul de
clor sa atinga nivelul recomandat inainte de imersarea robotului.

Pentru a porni un ciclu de curatare:

1. Asteptati ca robotul sa fie incarcat complet ( D verde continuu sau intermitent) pentru a initia un ciclu.
2. Dupa ce a fost incdrcat, deconectati incarcatorul si duceti-I la piscina.

3. Initierea ciclului, consultati ,,2.6.1. Initierea ciclului de curatare”.

4. Scufundarea robotului, consultati,2.6.2. Scufundarea robotului”.

2.6.1. Initierea ciclului de curatare

e Glisati spre dreapta cursorul situat in spatele aparatului, pentru a initia

ciclul.
. . . . . N . . - —
¢ Indicatorul luminos @ clipeste intermitent in asteptarea introducerii ")
H _
. . {
in apa.

Sfat: imbunititirea performantelor curatirii

cu ajutorul unei plase). O utilizare regulata a robotului de curatat (fara depdsirea a 3 cicluri pe sdaptamana) va
va permite sa mentineti bazinul curat tot timpul, iar filtrul va fi mai putin colmatat. Va recomandam sd initiati
cateva cicluri fara filtrul de reziduuri foarte fine, pentru o curatare mai eficienta; consultati ,4.2. Curatarea
filtrului” pentru dezasamblarea filtrelor.

o La inceputul sezonului de scaldat, initiati mai multe cicluri de curatare (dupa ce ati indepartat reziduurile mari

2.6.2. Scufundarea robotului

Dupa inceperea unui ciclu (cursor apasat spre dreapta, LED verde aprins), aveti la
dispozitie 5 minute pentru a pune aparatul de curatat in apa. In caz contrar, trebuie
sa o luati de la capat.

1. Scufundati robotul in apa in pozitie verticald si tineti-l asa in timp ce il miscati
usor in toate directiile, astfel incat sa iasa aerul din interior.

2. Lasati robotul sa se scufunde pe fundul piscinei. Ciclul va incepe in cel mult
40 secunde dupa ce robotul detecteaza apa.




2.7. Scoaterea robotului din apa

e Este posibil sa scoateti robotul in timpul unui ciclu cu ajutorul tubului telescopic; acesta se va opri
automat odata ce a iesit din apa.

e Laincheierea unui ciclu, robotul se opreste intotdeauna la baza unui perete.

Exista 3 moduri de a scoate robotul din apa:

e Cu ajutorul sistemului Tap & Lift ™

e Cu carlig

e Cu aplicatia iAquaLink™

2.7.1. Cu ajutorul sistemului Tap & Lift™

1. Robotul asteapta
baza unui perete.

la

2. Fixati carligul (inclus)
la extremitatea unui
tub telescopic pentru
piscina

separat) ().

(vandut

. Apasati

o data pe
capacul robotului
pentru ca acesta sd urce
la linia apei. S-ar putea
sa existe o fintarziere
inainte ca robotul sa se
puna in miscare. Daca
sistemul Tap & Lift ™ nu
functioneaza, incercati
sd apasati usor pe
o alta zona a robotului.

. Utilizati manerul
pentru a scoate
complet robotul
din  apa. Robotul

expulzeaza apa printr-
un jet, prin partea din
spate, pentru a deveni
mai usor.

Observatii: In functie de pozitia robotului la sfarsitul ciclului, puteti activa si Tap & Lift apdsand usor manerul.

2.7.2. Cu carlig

Dupa o perioada de inactivitate mai mare de 8 zile, robotul intra in modul de repaus profund. Scoateti-l din apa cu

ajutorul carligului, dupd cum se explicat mai sus.

1. Robotul asteapta
baza unui perete.

la

2. Fixati carligul (inclus)

la extremitatea unui
tub telescopic pentru
piscina (vandut
separat) ().

3. Apucati manerul din

fata si ridicati robotul
pana la suprafata.

4. Utilizati

manerul
pentru a-l scoate din
apa.

11
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2.7.3. Cu aplicatia iAquaLink™

1. Cand notificarile push au fost autorizate (setdrile | 2. Utilizati manerul pentru a scoate complet robotul
telefonului aplicatiei iAqualink™), aplicatia notificd cand din apa. Robotul expulzeazd apa printr-un jet, prin
ciclul este incheiat. Din acest moment si pe parcursul partea din spate, pentru a deveni mai usor.
ultimelor zece minute ale ciclului, robotul va urca
succesiv pe diferiti pereti si va astepta la suprafata apei
pana este recuperat cu ajutorul manerului.




3. Utilizarea aplicatiei iAquaLink™

Suport mobil Reteaua Wi-Fi
dome

(smartphone sau tableta)

Aplicatia iAquaLink™ este disponibila in sistemele iOS si Android.

3.1. Prima configurare a robotului

stica

Tnainte de inceperea instalirii aplicatiei, aveti grija sa:
- Incarcati robotul in prealabil,

- Pastrati la indemana parola retelei Wi-Fi locale.

- utilizati o retea Wi-Fi cu semnal suficient de puternic pentru a va conecta cu robotul: semnalul Wi-Fi
trebuie sa poata fi receptionat in locul in care se utilizeaza robotul. In caz contrar, utilizati o solutie
tehnicd care permite amplificarea semnalului existent.

o - utilizati un smartphone sau o tableta echipata cu Wi-Fi,

Descarcati aplicatia iAquaLink™ disponibild in App Store (iOS) sau in Google Play Store (Android).

iAquaLink

1. Conectati-v3 sau inscrieti-vi. 2. Apasati pe pictograma + pentru a adauga un aparat

nou si respectati instructiunile din aplicatie.

—’

13
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3. Urmati etapele afisate in aplicatie. Daca este cazul, glisati cursorul spre dreapta si tineti apasat timp de 10 secunde,
-
pana cand indicatorul luminos D clipeste pentru a activa functia Bluetooth™.

Stins Intermitent Fix

e Un mesaj afisat pe ecran indica faptul ca a fost stabilita cu succes conexiunea Wi-Fi intre robot si reteaua locala. (*)

o~

e Indicatorul luminos ﬁ din spatele robotului este aprins.

(*) : Daca se afiseazd un mesaj de eroare sau in cazul in care conexiunea nu se realizeazd, consultati tabelul
,»,5.4. Ajutor pentru diagnosticarea conectarii la aplicatia iAquaLink™”.

3.2. Functiile disponibile in cadrul aplicatiei iAqualink™

o Atunci cand aparatul de curatat este Tn apa, functiile aplicatiei iAqualink™ nu mai sunt disponibile.

Atunci cand robotul nu este in ap3, aplicatia permite:

e Pornirea unui ciclu.

e Accesul la functiile de asistenta pentru diagnosticare prin intermediul raportului de eroare : apasati pe simbolul de
avertizare pentru a afisa solutiile de depanare, consultati ,5.3. Alerte utilizatori”.

e De a facilita scoaterea din apa : atunci cand notificarile Push sunt autorizate (setarile din telefon ale aplicatiei
iAqualink™), aplicatia avertizeazda In momentul Tn care robotul asteapta sa fie scos in partea de sus a unui perete
(ultimele cateva minute ale ciclului).

e Avertizarea cu privire la nivelul de incarcare al robotului.

R
Incarcat: gata de utilizare
R
n curs de incércare: gata de utilizare
-
4 in curs de incircare
R
Partial incarcat

Apasati pe O din meniu Setari pentru a avea acces in orice moment la anumite informatii despre robot (numar de
serie...).




4. Intretinerea

o Sfat: Pentru a-i asigura robotului cea mai lunga durati de viati posibild
Efectuati o verificare a tuturor pieselor a caror intretinere este detaliata in acest capitol o data pe luna.

4.1. Curatarea robotului

Aparatul trebuie curatat regulat cu apa curata sau cu apa si putin sdpun. Nu utilizati solventi.
e Clatiti aparatul cu apa curata din abundenta.
e Nu l3sati aparatul sa se usuce in soare, pe marginea piscinei.

4.2. Curatarea filtrului

A e Performantele aparatului pot scadea daca filtrul este plin sau imbacsit.
e Curatati filtrul cu apa limpede dupa fiecare ciclu de curatare.

1. Deschideti robotul. 2. Scoateti filtrul.

—> Filtru resturi

t fine

—> Filtru resturi
foarte fine

15
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5. Puneti la loc filtrele in robot. 6. Inchideti capacul robotului.

*Tn functie de model

Sfat: in cazul colmatirii filtrului

o Curatati filtrul cu o solutie acida (otet alb de exemplu), cel putin o data pe an. Filtrul se colmateaza daca nu
este utilizat timp de mai multe luni (perioada de iarna).

4.3. Curatarea periei
Performanta aparatului poate sa scada daca peria este prea imbacsita sau daca diverse reziduuri
ori obiecte raman prinse in interior.

1. Curatati peria cu apa curata imediat dupa scoaterea din apa, dupa fiecare ciclu de curatare, fard a astepta uscarea
deseurilor.

2. Indepartati obiectele sau reziduurile prinse in interior.

4.4. Curatarea garniturii de etansare a capacului

Performanta aparatului poate sa scada in cazul in care diverse reziduuri (in principal nisip) raman
prinse sub garnitura de etansare a capacului, impiedicind mentinerea etanseitatii necesare.

Curatati garnitura de etansare cu apa curata imediat dupa iesirea din apa, dupa fiecare ciclu de curatare, fara a astepta
uscarea reziduurilor.

Sfat: Pentru a pastra integritatea aparatului si a garanta nivelul sau de performanta optima:

o - Este recomandat sa inlocuiti filtrul si periile o data la 2 ani,

- Se recomanda sa tineti cont de indicatorul de uzura de pe senile si sa le inlocuiti imediat ce s-a atins
nivelul maxim al indicatorului.




4.5. Curatarea elicei

Pentru a evita ranirea grava:

g e Pentru efectuarea intretinerii elicei, purtati obligatoriu manusi

° Ilecati obligatoriu aparatul inainte de a curata elicea si efectuati aceasta operatiune intr-un
oc uscat.

e Tnainte de a efectua intretinerea, asigurati-va ca robotul este complet stins.

1. Glisati cursorul la stanga timp de 20 de secunde pentru a stinge robotul. Niciun martor luminos nu trebuie sa se
aprinda.

5. indepértati  ghidajul  fluxului

e 6. Puneti manusi si trageti de elice, tindnd-o ferm, pentru a o scoate..
ridicandu-I.

7. Indepértati resturile (frunze, pietre,...) care ar putea bloca elicea.

8. Puneti robotul la incrcat pentru a-| activa. Vezi ,,2.3. incircarea robotului”

A Dupa ce ati efectuat operatiunea de curatare, echipati-va cu manusi, reatasati ferm elicea si
reinsurubati manual ghidajul fluxului. Reasezati filtrul la locul lui.
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4.6. Curatarea periei

1. Peria este prevazuta cu martori de uzurd, distanta
dintre martori si extremitatea periei indica daca peria
este Tn stare buna.

2. Atunci cand martorii de uzura apar, peria este uzata si
trebuie inlocuita.

S £
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3. Pentru a scoate peria uzatd, extrageti limbile din
gaurile in care acestea sunt fixate.

4. Pentru a pozitiona noua perie, introduceti marginea
fara limba pe sub suportul de perie.

5. Rulati peria n jurul suportului ei si glisati limbile n
gdurile de fixare si trageti de capatul fiecarei limbi
pentru a face sa treacd marginea acesteia prin fanta.

6. Taiati limbile cu ajutorul unei foarfeci, ca sa fie sub
nivelul lamelelor.

4.7. Depozitare

e NU lasati robotul descarcat inainte de depozitare.
e NU lasati robotul in apa atunci cand nu il utilizati.

A

chimice pentru piscine si spa.

Nu expuneti robotul la foc, temperaturi excesive, surse cu risc de aprindere sau produse

e Pastrati toate elementele ferite de lumina soarelui, umiditate si intemperii. Intervalul
temperaturii de stocare a elementelor : 5 - 20°C

e Nu lasati robotul la indemana copiilor si animalelor de companie.

nainte de depozitare, incircati complet robotul pentru a pastra durata de viat3 a bateriei: martorul luminos D devine
verde fix cand robotul este incdrcat complet. Robotul trebuie incdrcat inainte de prima utilizare in sezonul urmator.




5. Remedierea problemei

Tnainte de a contacta distribuitorul, vd propunem sa efectuati cateva verificiri simple, in caz de

A

defectiune, cu ajutorul tabelelor urmatoare.
Daca problema persista, contactati distribuitorul.

)
&« Actiuni rezervate unui tehnician calificat

5.1. Comportamentele aparatului

Robotul nu curata tot bazinul

e Repetati etapele de imersare (vezi § ,2.6. Inceperea unui nou ciclu de curdtare”),

variind locul de imersare in piscind pana ce gasiti locul optim.
Filtrul este plin sau imbacsit: curatati-I (vezi ,4.2. Curatarea filtrului”).
Robotul nu era complet incarcat la inceperea ciclului, astfel ca ciclul a fost scurtat.

Robotul nu se aseaza bine pe
fundul piscinei

A ramas aer in coca aparatului. Reluati etapele de imersare (vezi § ,2.6. inceperea
unui nou ciclu de curatare”).

Filtrul este plin sau Tmbacsit: curatati-l (vezi ,4.2. Curatarea filtrului”).

Daca filtrul ramane colmatat in ciuda acestei curatari: inlocuiti-I.

Exista bule minuscule pretutindeni la exteriorul aparatului:

- lar nivelul apei se situeaza sub separatoarele de spuma: ajustati nivelul apei.

-lar apa este la acelasi nivel cu separatoarele de spuma: instalatia este
supraoxigenata. Contactati distribuitorul Sc

Elicea este deterioratd. Contactati distribuitorul ﬂ‘

Aparatul nu urca sau nu mai
urca pe perete

in modul Fund / Perete / Linia de ap3, robotul nu urca in mod sistematic pe perete.
Frecventa variaza in timpul ciclului.

Filtrul este plin sau imbacsit: curatati-l cu apa limpede. Tn caz de colmatare a filtrului,
curatati-l cu o solutie acida (otet alb, de exemplu). Tnlocuiti filtrul dacé este necesar.
In caz de filtrare dubla, incercati s& utilizati exclusiv filtrul pentru reziduuri fine
(negru). Daca acesta ajuta aparatul sa urce, filtrul trebuie inlocuit.

Senilele sunt |3sate: contactati distribuitorul pentru a le inlocui %&

Curatati clapeta fara a o demonta.

Desi apa pare limpede, in bazinul dumneavoastra sunt prezente alge microscopice,
invizibile cu ochiul liber, care fac ca peretii sa fie alunecosi si impiedica urcarea
aparatului. Efectuati o clorinare soc si coborati putin pH-ul. Nu lasati aparatul in apa
in timpul tratamentului-soc.

Aparatul nu  colecteaza

reziduurile

Filtrul este plin sau Tmbacsit: curatati-l (consultati ,4.2. Curatarea filtrului”).

Daca filtrul ramane colmatat in ciuda acestei curatari: inlocuiti-I.

Asigurati-va ca reziduurje/obiectele nu blocheaza accesul la clapeta filtrului:
contactati distribuitorul gz

Reziduurile/obiectele raman blocate la nivelul aparatorii (intre cele doua perii) si nu
sunt colectate: curatati periile si apdratoarea. Curatati-le periodic.

Reziduurile (in principal, nisip) raman blocate la nivelul garniturii de etansare
a capacului: curatati-o. Curatati-o dupa fiecare ciclu.

La pornire, aparatul nu
executa nicio miscare

Asigurati-va cd robotul este incarcat (indicatorul luminos al acumulatorului este
verde).

Asigurati-va ca a fost lansat un ciclu de curatare si ca indicatoarele luminoase sunt
aprinse.

Cele doua filtre nu se
dezasambleaza

Prindeti partea inferioara a filtrului gri cu o mana si trageti de manerul filtrului negru
cu cealalta.

Un obiect/reziduu este blocat intre cele doud filtre si impiedicd dezasamblarea
acestora: indepartati-I.

Aparatul rdmane in picioare
la finalul ciclului de curatare

Este prea mult aer in capacul aparatului de curatare.
Lasati robotul sd se odihneasca, inainte de a lansa un ciclu.
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Toate indicatoarele
luminoase sunt stinse

e Robotul este in repaus: glisati cursorul spre stanga sau spre dreapta pentru a-|
reactiva.

e Daca acest lucru nu functioneaza, reasezati robotul in statia de incarcare.
e Daca indicatoarele luminoase raman stinse atunci cand robotul este in statia de

Tap & Lift : existd o intarziere
intre lovire si miscarea
robotului

incircare, contactati distribuitorul Ef,_‘c

¢ Robotul se activeaza la cateva secunde dupa ce a fost apasat usor si urca pe peretele
din fata lui.

« - . S
Daca problema persista, contactati distribuitorul: i‘«

5.2. Schimbare comportament

Dispozitivul de curatare este pornit,
dar nu reactioneaza in timpul
functionari

e Verificati dacd dispozitivul de curatare este incarcat (indicatorul bateriei

clipeste sau este verde constant).

Verificati daca glisorul aluneca corect pana la pozitia de mijloc, apoi revine la
pozitia initiala.

Elicea trebuie sa porneasca intermitent pentru a detecta apa. Daca nu
porneste, asigurati-va ca nu exista resturi care blocheaza elicea (consultati
,4.5. Curatarea elicei”).

LED-ul dispozitivului de curatare devine VERDE, dar elicea nu se roteste deloc:
contactati distribuitorul. i‘c

Dispozitivul de curdatare nu se
aprinde la pornirea ciclului.

Dispozitivul de curatare se STINGE dupa o lunga perioada de inactivitate,
conectati din nou incarcatorul pentru a-l activa, apoi este gata pentru un ciclu
daca bateria este incarcata.

Bateria este complet descdrcatd, conectati Tncarcatorul pentru un ciclu
complet de incarcare.

Dispozitivul de curatat nu se incarca

Asigurati-va ca LED-ul incarcatorului devine verde atunci cand este conectat

fard dispozitivul de curitare. In caz contrar, verificati sursa de alimentare

(deconectati/conectati) sau inlocuiti Tncarcatorul.

Asigurati-va ca LED-ul incarcatorului devine rosu atunci cand dispozitivul de

curatare este conectat la acesta. in caz contrar, verificati:

- Starea cablului - daca este deteriorat, Tnlocuiti incarcatorul interior

- Starea prizei de iesire a incarcatorului - daca exista semne de coroziune pe
contacte, curatati-le atunci cand sunt deconectate sau inlocuiti incarcatorul.

- Starea contactelor incarcatorului - daca exista semne de coroziune pe pini,
curatati-i cu o perie mica. Daca problema persista dupa curatarea portului
de incarcare, contactati distribuitorul.

Asigurati-va ca LED-ul dispozitivului de curatare clipeste portocaliu sau verde

atunci cand este conectat la incircitor pentru incarcare. Tn caz contrar,

contactati distribuitorul %;.

< - C e S
Daca problema continua, contactati-va distribuitorul: i(«



5.3. Alerte utilizatori

Martorii luminosi din spatele robotului clipesc pentru a semnala o alerta catre utilizator. Identificati indicatorul luminos
care clipeste si urmati solutiile de depanare sugerate mai jos. Alertele pentru utilizatori sunt accesibile si in aplicatia

iAqualLink ™.

Stergerea unui cod de eroare din aplicatia iAquaLink™:

Dupa ce ati urmat solutiile de depanare, apasati pe Stergere Eroare.

5.3.1. Eroare Robot

Indicator
luminos

Rosu intermitent

Descriere

Oprire de siguranta

Eroare de
comunicare

Solutii

e Robotul este pus in stare sigura.
¢ Placa electronica a robotului este alimentata,

insa nu raspunde.

y )
Contactati distribuitorul: é‘«

Motor tractiune
dreapta

Motor tractiune
stanga

Consum motor
tractiune dreapta

Consum motor
tractiune stanga

Asigurati-vda ca reziduurile nu Tmpiedica
periile sau senilele sa se roteasca liber.
Intoarcetifiecare roata cu un sfert de rotatie in
acelasi sens, pana obtineti o rotatie continua.
Intoarceti rotile in sensul opus, pana obtineti
o rotatie continua.

Daca problema nu este rezolvata in acest
fel, contactati distribuitorul pentru o
diagnosticare completa.

CY VY TR N

GO ey £

Robot in afara apei

Curatati cu atentie filtrul.

Repuneti-l in apa, agitandu-l, pentru a elibera
bulele de aer.

Reporniti ciclul.

Daca problema nu este rezolvata in acest
fel, contactati distribuitorul pentru o
diagnosticare completa.

Motor pompa

e Tnainte de a curdta elicea, opriti fortat

aparatul: de la statia de fncarcare, tineti
cursorul indreptat spre stanga pana cand
se sting toate indicatoarele luminoase (cca
20 secunde). Deplasand cursorul, asigurati-va
ca robotul s-a oprit complet: niciun indicator
luminos nu trebuie sa se aprinda. Apoi,
asigurati-va ca reziduurile sau firele de par nu
blocheaza elicea. Curatarea se va face in afara

apei, iar robotul va fi plasat pe o suprafata
uscata.

Curatati cu atentie filtrul.

Daca problema nu este rezolvatda in acest
fel, contactati distribuitorul pentru o
diagnosticare completa.

Eroare actualizare
firmware

Robotul se stinge deoarece bateria este prea
scdzutd sau Wi-Fi este deconectat mai mult
de 60 de minute. Opriti robotul complet
cel putin 1 minut si reporniti-l incarcandu-I.
Puneti robotul la incarcat.

Asigurati-va ca robotul este corect conectat
la reteaua Wi-Fi (LED-ul are lumina albastra
continua).

Daca indicatorul luminos nu are lumind
continua, deschideti aplicatia iAquaLink™,
selectati robotul si faceti clic pe ,,Actualizare”.

« . e )
Daca problema persista, contactati distribuitorul: i‘«
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o Daca robotul se opreste inainte de incheierea ciclului, dar niciun indicator luminos nu clipeste atunci cand il
scoateti din apa, puneti robotul la incarcat astfel incat indicatorul luminos sa inceapa sa clipeasca.

5.3.2. Eroare generata de acumulator

Indicator
luminos

Rosu intermitent

Afisare in
aplicatia
iAquaLink™

Acumulatorul este defect si trebuie
inlocuitd.

Debransati incarcatorul.

Izolati aparatul de curatat afara, ferit

15' Eroare de lumina directa a soarelui, la +2 m
generats de de o cladire.
R acumulator Contactati distribuitorul
osu dumneavoastra pentru mai multe
informatii privind modul in care
robotul ar putea fi transportat
complet catre un centru de service
Fluidra.
Eroare de
D incarcare .
(prea cald) Temperatura detectata la amplasarea
E" & e incarcatoruluiestein afaraintervalului
de temperaturd recomandat pentru
Rosu E d incarcarea  robotului  (5°-35°C):
£roare de Alegeti amplasarea incarcarii.
incarcare
(prea rece)
Verificati daca existd semne de
1s coroziune pe portul de incadrcare sau
30 307 S0 8 — 8 S8: S8 8 Eroare de pe incdrcdtor, curdtati-le cu o perie
incircare mica.
Rosu Daca incarcatorul este in continuare

Sc
defect, contactati distribuitorul @

y )
Daca problema persista, contactati distribuitorul: i‘«

Avertisment de securitate

e Daca bateria prezinta semne de deteriorare, supraincalzire, scurgeri sau patrundere de ap3,
nu conectati incarcatorul, nu manipulati bateria si contactati distribuitorul.

debransati incarcatorul si consultati ,,5. Remedierea problemei”, pagina 19.

g e Asigurati-vd c3 LED-ul robotului se aprinde la conectarea incdrcitorului. in caz contrar,

e Daca totul este in regula si martorul luminos de incarcare este rosu intermitent sau tot nu se
aprinde, debransati incarcatorul si urmati instructiunile de mai sus pentru un martor rosu care

clipeste.




5.4. Ajutor pentru diagnosticarea conectarii la aplicatia iAquaLink™

Starea conectivitatii Cauze posibile Solutii
-
e Ledul D este . . . o .
. e \Verificati conexiunea la internet — este posibil ca reteaua sa
stins. fie in pana.
e Asigurati-va ca aveti un semnal Wi-Fi suficient de puternic.
. Exista mai multe moduri de a verifica forta semnalului Wi-Fi:
* Aparat neincarcat - Debransati router-ul (unitatea) Wi-Fi domestic si
rebransati-I.
- Cu ajutorul unui laptop accesati tabloul de configurare
pentru a vedea starea conexiunilor la retele. Verificati
* Aparatul nu este conectat puterea semnalului retelei Wi-Fi de pe laptop
la reteaua Wi-Fi Iocal_a 'S'./. - Cu ajutorul unui smartphone sau a unei tablete, instalati
P~ sau pierderea conexiunii aplicatia iAquaLink™. Verificati puterea semnalului retelei
D la internet Wi-Fi. Dacd semnalul retelei Wi-Fi este slab, preconizati
e Ledul instalarea unui repetitor Wi-Fi.
este aprins dar - Utilizarea unei aplicatii destinata analizarii retelei Wi-Fi:
conexiunea Wi-Fi exista mai multe astfel de aplicatii in iOS sau Android.
este inexistents e La momentul primei configurdri, plasati robotul cat mai
e Semnal Wi-Fi slab* aproape posibil de routerul (box) Wi-Fi local si apoi repetati

sau neregulata). - . . A . .
( g ) pasii de configurare (consultati ,3.1. Premiere configuration

Mesajlul ,Eroare du robot”).

conexiune” ~

se afiseazd pe e Dacd LED-ul D nu Tnceteaza sa clipeasca, luati in
ecranul aplicatiei

considerare instalarea unui repetitor Wi-Fi.

e Daca punctul este rosu desi robotul este incarcat, conexiunea
este functionala si indicatorul luminos are lumina continua,
refmprospatati afisajul ecranului (glisand cu degetul de sus
in jos). Daca punctul devine verde: aparatul este gata de

e Un punct rosu utilizare.
apare in lista

,Aparatele mele”

iAquaLink™.

e LED-ul @ este

albastru si clipeste
rapid. O informatie
se afiseaza in
aplicatie.

e Actualizarea programului
este in curs de

desfasurare. Asteptati terminarea actualizarii.

*Un semnal Wi-Fi slab poate fi in legatura cu mai multe cauze

- Distanta dintre router (box) si robot,

o - Tipul de router (box),
- Numarul de pereti ce separa router-ul (box) de robot,
- Furnizorul de internet
- etc..
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Prelozené z francuzstiny

&\ UPOZORNENIA

VSEOBECNE UPOZORNENIA

e Nedodrzanie tychto upozorneni by mohlo spdsobit Skody na zariadeni bazéna,
zavazné poranenia alebo aj smrt.

e Udrzbu alebo opravu zariadenia mozZe vykonavat len osoba kvalifikovana v prislusnej
technickej oblasti (elektrina, hydraulika alebo chladiarenstvo). Kvalifikovany technik
vykonavajuci zasah na zariadeni musi pouZivat/nosit osobné ochranné pomocky (ako
napr. ochranné okuliare, ochranné rukavice atd.), aby sa zniZilo riziko poranenia, ku
ktorému by mohlo dojst pocas zasahu na zariadeni.

e Pred kazdym zasahom na zariadeni sa uistite, Ze je odpojené od siete a zablokované.

e Toto zariadenie je urCené na Specifické pouzitie pre Bazény a virivky. Nepouzivajte
ho na Ziadne iné Ucely, ako tie, na ktoré Bolo navrhnuté.

e Zariadenie by nemali pouZivat osoby so znizenymi telesnymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami (vratane deti) ani osoby s nedostatocnymi vedomostami
alebo skusenostami, ak na ne nedozera osoba zodpovednda za ich

bezpecnost alebo ak ich tato osoba vopred neobozndmila s pokynmi

tykajucimi sa pouzitia zariadenia. Dohliadnite na to, aby sa so zariadenim
nehrali deti. @

 Toto zariadenie mo6zZu pouzivat deti starSie ako 8 rokov ako aj osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami alebo
osoby, ktoré nemaju dostatocné skusenosti alebo vedomosti, ak budu poucené
o bezpecnom pouZivani zariadenia a rizikach, ktoré z toho vyplyvaju, alebo ak ho
budu pouZivat pod dozorom. Deti a domdce zvieratd sa s tymto zariadenim nesmu
hrat. Zariadenie nie je hracka. Cistenie a udrzbu, ktord ma vykonavat pouZivatel,
nesmu vykonavat deti bez dozoru.

* Nabijanie zariadenia byt v sulade s IEC/HD 60364-7-702 a platnymi Statnymi
pred||:)ismi pre bazény. V pripade pochybnosti sa obratte na predajcu.

e Instaldcia zariadenia sa musi vykondvat v silade s pokynmi vyrobcu a pri dodrzZani
platnych miestnych a narodnych noriem. Instalatér je zodpovedny za instalaciu
zariadenia a za dodrziavanie narodnych nariadeni vztahujucich sa na instalaciu.
Vyrobca nebude niest v Ziadnom pripade zodpovednost za nedodrZanie platnych
miestnych noriem ohladom instalacie.

e Udrzbu zariadenia, okrem jednoduchej udriby vykondvanej pouzivatelom, musi
vykonavat kvalifikovany odbornik.

e V pripade nefunk¢nosti zariadenia sa nepokusajte zariadenie opravit svojpomocne
a kontaktujte kvalifikovaného technika. Vyrobca produktu nezodpoveda za Skody
sposobené pouzitim neschvalenych ndhradnych dielov alebo prislusenstva.

* Pozrite si zaru¢né podmienky, kde najdete podrobné povolené hodnoty o rovnovahe
vody potrebné na fungovanie zariadenia.

e Kazda deaktivacia, odstranenie alebo zmena niektorého z bezpecnostnych prvkov
zabudovanych v zariadeni automaticky zrusi platnost zaruky, ako aj pouzivanie
nahradnych dielov pochdadzajucich od tretich neschvalenych vyrobcov.

* Do zariadenia nevstrekujte insekticid ani iny chemicky produkt (¢i uz horlavy alebo
nehorlavy), mohlo by to poskodit karosériu a spdsobit poziar.

* Nedotykajte sa ventilatora ani pohyblivych dielov a nedavajte do blizkosti pohyblivych
dielov pocas prevadzky zariadenia Ziadne predmety ani prsty. Pohyblivé diely mozu
vyvolat zdvazné alebo dokonca smrtelné poranenia.

INFORMACIE TYKAJUCE SA ELEKTRICKYCH ZARIADENI

e Elektrické napajanie nabijacej stanice zariadenia musi byt chranené prddovym
chranicom s hodnotou 30 mA, v sulade s normami platnymi v krajine instalacie. Ak
nie je mozné skontrolovat, ¢i je obvod chraneny pridovym chrani¢om, obratte sa na
kvalifikovaného elektrikara.

e Na pripojenie nabijacej stanice nepouzivajte predlzovaci kabel. Zapojte stanicu




priamo do vhodného napdjacieho okruhu.

* Pred kazdou operaciou overte, Ci:

- Pozadovaneé vstupné napatie uvedené na vyrobnom Stitku nabijacej stanice
zodpoveda napdtiu sietového napdjania;

- sietové napajanie je kompatibilne s elektrickymi potrebami zariadenia a je riadne
uzemnené.

- Zastrcka (ak existuje) je kompatibilnd so zasuvkou.

e \/ pripade abnormalneho fungovania alebo zapachu zo zariadenia ihned' zariadenie
vypnite, v pripade potreby vyberte zariadenie z nabijacej stanice a kontaktujte
odbornika.

e Pred akymkolvek servisom alebo udrzbou zariadenia skontrolujte, i je vypnuté
a Uplne odpojené od nabijacej stanice a Ci je akekolvek dalSie vybavenie alebo
prislusenstvo pripojené k zariadeniu odpojené od napajacieho okruhu.

e Ak je napajaci kabel poskodeny, mal by ho vymenit iba vyrobca, jeho opravneny
zastupca alebo opravovna.

* Pred ﬁripojem’m zariadenia k nabijacej stanici skontrolujte, ¢i je svorkovnica alebo
zasuvka, ku ktorej bude zariadenie pripojené, v dobrom stave a Ci nie su poskodené
alebo zhrdzavené.

e Pocas burky odpojte zariadenie od elektrického napajania, aby ste sa vyhli tomu, zZe
sa poskodi bleskom.

e Zariadenie obsahuje magnety a komponenty, ktoré vyzaruju elektromagnetické
polia. Magnety a elektromagnetické polia méZu rusit kardiostimuldtory, defibrilatory
ainé zdravotnicke pomdcky. DodrZiavajte bezpecnu vzdialenost medzi zdravotnickou
pombckou a zariadenim. Konkrétne informacie ziskate od lekara alebo vyrobcu
zdravotnickej pomocky. Ak zariadenie rusi kardiostimulator, defibrilator alebo inu
zdravotnicku pomdcku, udrziavajte dostato¢nu vzdialenost od zariadenia, aby pocas
pouZivania nesposobovalo rusenie.

INFORMACIE TYKAJUCE SA ELEKTRICKYCH ZARIADENI NA BATERIE

e Nepouzivajte poSkodenu alebo upravenu batériu, Cistiaci robot alebo nabijaciu
stanicu. Poskodené alebo uEravené batérie sa mozu spravat nepredvidatelne, ¢o
moze sposobit poziar, vybuch alebo riziko zranenia.

e Nemanipulujte s Cistiacim robotom alebo nabijacou stanicou pocas nabijania, ak ste
mokri alebo nemate topanky.

* Nepokusajte sa Cistit lopatky, ked'je Cistiaci robot vo vode alebo poloZzeny na mokrom
povrchu. MéZe to spOsobit vazne zranenia.

* Nabijajte iba pomocou nabijacej stanice uréenejvyrobcom. Pouzitie nabijacej stanice
yréenej pre iny typ batérie moze sposobit nebezpecenstvo poziaru.

e Cistiaci prostriedok nevystavujte teplotam nizsim ako 0 °C a vysSim ako 50 °C.

e Nevystavujte nabl’ljaciu stanicu ani Cistiaci robot ohfiu ani nadmernej teplote.
Vystavenie ohru alebo teplotam nad 65 °C moze sp6sobit vybuch.

e Zariadenie by sa malo nabijat pri teplote od 5 do 35 °C.

* Dodrzujte vietky pokyny na nabijanie a nenabijajte zariadenie napajané z batérie
mimo teplotného rozsahu uvedeného v tomto navode. Nespravne nabijanie alebo
nabijanie pri teplote mimo Specifikovaného rozsahu moze poskodit batériu a zvysit
riziko poziaru.

» Nabijacia stanicasamdze pouzivat vo vnutrina suchom, dobre vetranom mieste alebo
Vﬁnqun,?_lsuchom, tmavom mieste, mimo dosahu deti, zdrojov tepla a bazénovych
chemikalii.

» Nikdy sa nepokusajte otvorit nabijaciu stanicu.

e InStalovana batéria je litium-idnova nabijatelna batéria. Nikdy sa ju nepokusajte
rozobrat alebo vymenit. Batéria mbZe sposobit skrat a vazne popaleniny.

e VVyhnite sa kontaktu medzi vodi¢mi alebo kovovymi ¢astami, ktoré moze sposobit
iskrenie a skrat batérie.V pripade vytecenia batérie sa vyhnite kontaktu s vytekajucimi
tekutinami a obratte sa na odbornika, aby batériu vymenil. Pri likvidacii Cistiaceho
robota pouzivajte ochranné okuliare, rukavice a odev. V pripade kontaktu kvapaliny
s pokozkou a odevom ich okamzite umyte velkym mnozstvom vody a mydlom. Pri
zasiahnuti oci kvapalinou si oCi nepretierajte, okamzite ich aspon 15 minut bez
pretierania vyplachujte teclicou vodou. Co najskor vyhladajte lekarsku pomoc.

SPECIFICKE VLASTNOSTI ,,bazénovych &istiacich robotov*



e Robot je navrhnuty tak, aby spravne pracoval v bazénovej vode s teplotou v rozsahu
od 10 °Cdo 35 °C.

e Ak sa chcete vyhnut poraneniu alebo poskodeniu Cistiaceho robota, nezapinajte ho

mimo vody.

Ak sa chcete vyhnut riziku poranenia, nekupte sa, ked'je robot v bazéne.

Robot nepouzivajte pocas pridavania chléru do bazéna.

Robot nenechavajte bez dozoru dlhsSiu dobu.

Nepouzivajte v pripade mrazu.

INFORMACIE O POUZIVANI ROBOTA V BAZENE S FOLIOVYM POVRCHOM
e Pred inStalaciou robota dokladne skontrolujte povrch bazéna. Ak je félia miestami
odreta, objavi sa drobny strk, zahyby, korene alebo korézia, neinstalujte robot skor,
ako foliu opravi alebo vymeni kvalifikovany odbornik. Vyrobca nebude v Zziadnom
pripade zodpovedny za Skody spdsobené na fdlii.
e Povrch bazénovej folie s motivmi sa méZe rychlo opotrebovat; motivy a/alebo ich
farba sa mozu poskodit, vyblednut alebo zmiznut pri kontakte s uréitymi predmetmi
(Cistiace kefy, hracky, plavacie kolesd, davkovace chldru, robot). Opotrebovanie félie
a vyblednutie motivu nespadaju do zodpovednosti vyrobcu robota a nepokryva ich a
obmedzena zaruka.

INFORMACIE O POUZIVANI ROBOTA V BAZENE Z NEHRDZAVEJUCEJ OCELE

e Povrch niektorych bazénov z nehrdzavejicej ocele méze byt velmi krehky. Povrch
tychtobazénovsamoze poskodit prirodzenym trenim necistot o plast, ktoré spésobuju
napriklad kolesd, pasy alebo kefy robotov vratane elektrickych bazénovych robotov.
Za opotrebovanie alebo poskriabanie bazénov z nehrdzavejlcej ocele nezodpoveda
vyrobca robota a nepokryva ich obmedzenad zaruka.

Recyklacia a spracovanie

Tento symbol vyZadovany eurépskou smernicou OEEZ 2012/19/EU (smernica o odpade z elektrickych
a elektronickych zariadeni) znamena, Ze zariadenie sa nesmie vyhodit s domovym odpadom. Bude
predmetom separovaného zberu na ucely opatovného pouzitia, recyklacie alebo zhodnotenia. Ak obsahuje
latky potencidlne nebezpecné pre Zivotné prostredie, odstrania sa alebo sa neutralizuju. Informacie
o spésoboch recyklacie vdm poskytne predajca.

Batéria a robot sa musia zlikvidovat v stlade s miestnymi poZiadavkami. Batériu sa musi zlikvidovat trvalo
udrzatelnym a ekologickym spdsobom v schvalenych zbernych nadobach alebo strediskach v sulade
I miestnymi pradvnymi predpismi. DalSie informacie ziskate od miestnych uradov.



Pred kazdym pouZitim zariadenia sa musite oboznamit s tymto ndvodom na montaz a
pouzivanie, ako aj s priruckou ,,Zaruky“, ktora sa dodava spolu so zariadenim, pretoze
v opaénom pripade mdzu vzniknut materidlne $kody, zavainé, dokonca aZ smrtelné
A poranenia a zrusi sa platnost zaruky.

Tieto dokumenty uschovajte k nahliadnutiu pocas Zivotnosti zariadenia.
¢ Bez povolenia je zakazané akymkolvek spdsobom Sirit alebo menit tento dokument.
Informacie uvedené v tomto dokumente sa mézu menit bez predbezného ozndmenia.

OBSAH

1. Informacie pred pouzitim 5
1.1. Popis 5
1.2. Technické vlastnosti a oznacenie 6
2. Pouzivanie 7
2.1. Princip ¢innosti 7
2.2. Priprava bazéna 7
2.3. Nabite robot 7
2.4. Popis rozhrania 8
2.5. Popis kontroliek 9
2.6. Spustenie cyklu Cistenia 10
2.7. Vytiahnutie robota z vody 11
3. Poutzivanie aplikacie iAquaLink™ 13
3.1. Prva konfiguracia robota 13
3.2. Funkcie dostupné v aplikacii iAqualink™ 14
4. Udriba 15
4.1. Cistenie robota 15
4.2. Cistenie filtra 15
4.3. Cistenie kefy 16
4.4. Cistenie tesnenia krytu 16
4.5. Cistenie vrtule 17
4.6. Vymena kefy 18
4.7. Zimovanie 18
5. Odstranovanie problémov 19
5.1. Spravanie zariadenia 19
5.2. Spravanie nabijacky 20
5.3. Upozornenia pre pouzivatela 21
5.4. Pomocnik diagnostiky pre pripojenie k aplikacii iAquaLink™ 23

Rada: pre ziednodusenie kontaktu s predajcom

o Poznacte si kontakt na predajcu, aby ste ho ahko nasli a na zadnej strane letaku vyplrite informacie o ,produkte”, tieto
informacie si od vas vyZiada predajca.




1. Informacie pred pouzitim

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Nabijacka (na pouZitie v interiéri) v
Hacik
C Na vytiahnutie robota z vody je potrebnd bazénovd tyc (Standardnd, nie v
je dodana).
D Dvojita filtracia (150 / 60p) +
E Jednoduchy filter (150 p) v
v Dodany

+. Dostupné volitelné doplnky

D_:I_C Snimatelny napdajaci zdroj (externy adaptér)

Pouzivajte LEN snimatelny napdjaci zdroj dodany s tymto zariadenim.



1.2. Technické vlastnosti a oznacenie

1.2.1. Technické udaje

Napajacie napatie nabijacej stanice

100 — 240 V striedavého napétia, 50/60 Hz, trieda II*

Menovité napatie robota 25,4 VDC
Nabijacie napatie 29,4 VDC
Maximalny vykon nabijacky 29,4 W**
Kapacita batérie 10 Ah / 6,4 Ah**
Menovity vykon robota 130W
Objem filtra 3L
Rozmery robota (D x H x V) 41 x 42 x 28 cm
Rozmery obalu (D x H x V) 56 x 56 x 38 cm
Hmotnost robota 8,9 kg
Hmotnost s obalom 15,5 kg
Sirka nasavania 230 mm
Maximalna pracovna hibka 4m

Nabijacia stanica IPX5
Index ochrany

Robot IPX8
Frekvencné pasma 2412 GHz - 2 484 GHz
Radiofrekvencny vysielaci vykon 20,5 dBm

* Trieda Il: zariadenie s dvojitou alebo zosilnenou izoldciou nevyZadujtce uzemnenie.

** Podla modelu

1.2.2. Oznacenie

A B

A - Pristup k filtru

B - Kryt
C - Rukovat
D - Kefy

E - Indikator batérie

F - Ovladac ZAP/VYP

G - Hnacie pasy



2. Pouzivanie

2.1. Princip ¢innosti

Robot je nezévisly od filtraného systému a po nabiti mdze pracovat samostatne. Zariadenie sa pohybuje optimalnym
spbsobom, aby vycistilo oblasti bazéna, pre ktoré bolo navrhnuté. Necdistoty sa nasavaju a ukladaju do filtra robota.
Robot sa mo6ze pouZivat:

- Volbou prevadzkového rezimu a spustenim cyklu pomocou ovlddaca na zadnej strane robota,

- Prostrednictvom smartfénu alebo tabletu kompatibilného s aplikaciou iAquaLink™ (pozri ,,3. PouZivanie aplikacie
iAquaLink™*).

2.2. Priprava bazéna

e Tento produkt je urceny na pouzitie v nadzemnych bazénoch a malych zapustenych bazénoch.
Nepoutzivajte ho v lahko demontovatel'nych bazénoch.

e NEPOUZIVAITE predliovaci kabel.

Zariadenie mozno poufZivat len v bazénovej vode, ktorda ma nasledujicu kvalitu:

Teplota vody 0Od 10°C do 35°C
pH 0d 6,8do 7,6
Volny chlér <3 mg/l

e Ked je bazén obzvldst Spinavy, najma pocas uvadzania do prevadzky, vyberte pomocou podberaku velmi velké
necistoty, aby ste optimalizovali vykon zariadenia.

e Vlyberte teplomery, hracky a iné predmety, ktoré by mohli poskodit zariadenie.

2.3. Nabite robot

Pouzite len dodanu nabijacku.
NENECHAVAJTE robot tplne vybity.
Pred zazimovanim robot uplne nabite.

Nenabijajte robot pri teplotach nizsich ako 5 °C a vyssich ako 35 °C.
Nevystavujte robot priamemu slnecnému Ziareniu.

A

Pokyny na nabijanie robota:

1. Mierne ho naklorite, zasurite spodnu ¢ast konektora (A) a potom hornu Cast (B).

2. Pripojte nabijacku k vonkajsej elektrickej sieti vo vzdialenosti minimalne 3,5 m od bazéna.

3. Skontrolujte, Ci sa Cistiaci robot spravne nabija; po pripojeni nabijacky LED didda blika, Cistiaci pristroj pipne a hnacie
pasy sa otacaju. (pozri ,2.5. Popis kontroliek”).

4. Nabijanie sa automaticky zastavi po Uplnom nabiti Cistiaceho robota. Po odpojeni robota od nabijacky po 5 minutach
LED diddy zhasnu.

‘ \@f pipnutie




2.4. Popis rozhrania

Prostrednictvom rozhrania na zadnej strane zariadenia mozno vybrat rezim Cistenia a spustit Cistiaci cyklus, ako aj ziskat
informacie o stave robota, batérii alebo pripojeni.

Dal3ie funkcie su pristupné z aplikacie, pozri 3. PouZivanie aplikacie iAqualink™*.

< > Ovladac (spustenie cyklu, pozri ,2.6. Spustenie cyklu Cistenia“)

Kontrolky

D Stav batérie
- @ Stav batérie

D Stav Wi-Fi pripojenia

alebo doprava ho zapnete. Ak to nepoméze, vlozte robota spat do nabijacej stanice (robot prejde do rezimu

o Ked nesvieti Ziadny kontrolny indikator, robot je v pohotovostnom rezime. Potiahnutim ovladaca dolava
dlhodobého spanku po 8 drioch necinnosti).




2.5. Popis kontroliek

Svetelny indikator na zadnej strane Cistiaceho robota informuje o Cistiacom robote a stave batérie.

o Ked kontrolka nesvieti, Cistiaci robot je v pohotovostnom rezime. Aktivovat ho mozete stlatenim ovladaca
smerom nadol. Ak sa vam to nepodarilo, Cistiaci robot znovu pripojte k nabijaciemu kablu.

{')— >Blikajuca kontrolka @ = Nepretriite svietiaca kontrolka

) Pripraveny na ponorenie

Prebieha cyklus

v Chyba robota, pozri ,,5.3.1. Chyba robota”
Cervena

D Kontrolka nabijania

Kontrolny indikator

® ) Nabity: pripraveny na pouzitie, Uplne nabity
Zelena
N\l"
T Nabija sa (< 5h): pripraveny na vykonanie kompletného cyklu
Zelend
.V ) Ciasto¢ne nabity: pouzitie je mozné (cyklus bude kratsi)
Oranzova
- e Ak je robot pripojeny k nabijacke: Nabijanie
Oranzova e Ak je robot odpojeny od nabijacky: Musi sa nabit a neméze sa pouzivat
\*’
N Chyba batérie, pozri ,,5.3.2. Chyba batérie”
Cervena

>
D Kontrolka pripojenia

Kontrolny indikator Popis

Vyp. Nie je pripojeny k sieti Wi-Fi
\‘I'd

I Prebieha parovanie
Modra

® ) Pripojeny k sieti Wi-Fi
Modré




10

2.6. Spustenie cyklu Cistenia

Aby ste predisli akémukolvek riziku zranenia alebo poskodenia majetku, postupujte podla
nasledujtcich pokynov:
A e Ked'je zariadenie v bazéne, nekupte sa.

* Nepouzivajte zariadenie pocas pridavania chléru do bazéna. Pred ponorenim robota pockajte,
kym hladina chléru nedosiahne odporicanu hodnotu.

Ak chcete spustit cyklus €istenia:

1. Pred spustenim cyklu pockajte, kym sa robot Uplne nenabije (D je nepretrzite zelena alebo blika).
2. Ked'je robot nabity, odpojte nabijacku a premiestnite ho k bazénu.

3. Spustite cyklus, pozri ,,2.6.1. Spustenie Cistiaceho cyklu®.

4. Ponorte robota, pozrite si ,,2.6.2. Ponorenie robota“.

2.6.1. Spustenie Cistiaceho cyklu

e Cyklus spustite potiahnutim ovladaca na zadnej strane zariadenia

doprava.

e Pocas ¢akania na polozenie na hladinu vody bude kontrolny indikator @- ®/
H -
T

(®) blikat.

Rada: Zlepsenie Cistiaceho vykonu

podberdaka). Pravidelné pouzivanie Cistiaceho robota (bez prekrocenia 3 cyklov tyzdenne) vdm umozni mat
bazén vidy Cisty a filter menej upchaty. Na vykonanie predbeiného Cistenia vam odportic¢ame vykonat
niekolko cyklov bez filtra na velmi jemné necistoty. Informacie o demontazi filtrov najdete v ¢asti ,4.2.
Cistenie filtra“.

o Na zaciatku kupacej sezény vykonajte niekolko Cistiacich cyklov (po odstraneni velkych necist6t pomocou

2.6.2. Ponorenie robota

Po spusteni cyklu (ovladac¢ posunuty doprava, zelena LED didda svieti) mate 5 minut
na vloZenie Cistiaceho robota do vody. V opacnom pripade je potrebné postup
zopakovat.

1. Ponorte robota vertikdlne do vody a drzte ho, pricom nim mierne pohybujte
vSetkymi smermi, aby vzduch obsiahnuty vo vnutri unikol.

2. Nechajte robota klesnut na dno bazéna. Cyklus sa spusti najneskér 40 sekind po
detekcii vody.




2.7. Vytiahnutie robota z vody

A

Robot mozete vybrat z vody tromi spdsobmi:
e Systémom Tap & Lift ™
e Hacikom

e Pomocou aplikdcie iAqualLink

2.7.1. Systém Tap & Lift™

e Robota mozno vytiahnut pocas cyklu pomocou tyée, robot sa po vybrati z vody automaticky vypne.
e Na konci cyklu sa robot vZdy zastavi pri stene.

2. Upevnite hacik
(dodany) na koniec
bazénovej tyce (nie je
dodana).

1. Robot c¢aka pri jednej
zo stien.

3. Klepnite

raz na kryt
robota, aby sa robot
zdvihol na hladinu vody.
Je moiné, Ze sa robot

uvedie do pohybu
po urcCitom casovom
intervale. Ak systém

Tap & Lift ™ nefunguje,
skuste klepnut na ind
Cast robota.

4. Pomocou rukovdte ho
cely vytiahnite z vody.
Robot vypusti vodu
pomocou spatného
prudu, aby bol lahsi.

Poznamka: V zavislosti od polohy robota na konci cyklu mdzete aktivovat funkciu Tap & Lift aj klepnutim na rukovat.

2.7.2. Hacikom

Po viac ako 8 diioch necinnosti robot prejde do hlbokého rezimu spdnku. Vyberte ho z vody pomocou hacika podla nizsie

uvedeného postupu.

2. Upevnite hacik
(dodany) na koniec
bazénovej tyce (nie je
dodana).

1. Robot c¢aka pri jednej
zo stien.

3. Uchopte prednu
rukovat a zdvihnite
robot na hladinu vody.

4.7 vody ho vyberte
pomocou rukovate.

11
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2.7.3. Pomocou aplikacie iAquaLink™

1. Ak ste povolili Push notifikacie (v nastaveniach aplikacie
iAqualink™ v teleféne), aplikdcia vas upozorni na
koniec cyklu. Od tejto chvile a po dobu poslednych
desiatich mindt cyklu bude robot postupne liezt po
jednotlivych stenach a ¢akat na hladine vody, kym ho
nevyberiete pomocou rukovate.

2. Pomocou rukovate ho cely vytiahnite z vody.
Robot vypusti vodu pomocou spatného pradu,
aby bol lahsi.




3. Pouizivanie aplikacie iAquaLink™

Prenosné zariadenie Domaca Wi-Fi

(smartfén alebo tablet) siet

™S T T

f_j\

[@ ~)

Aplikacia iAquaLink™ je k dispozicii pre systémy iOS a Android.

3.1. Prva konfiguracia robota

Pred zacatim instalacie aplikacie musite:
- robota najskér nabit,
- pouzivat smartfén alebo tablet s Wi-Fi,

o - pouzivat siet s Wi-Fi so sighdlom dostato¢nym na pripojenie k robotu: signal Wi-Fi sa musi dat chytit na
mieste, kde sa robot pouziva. V opaénom pripade aplikujte technické riesenie, ktoré zosilni existujuci
signal.

- Majte po ruke heslo domacej Wi-Fi siete.

Stiahnite si aplikaciu iAquaLink™ z obchodu App Store (iOS) alebo Google Play Store (Android).

1. Prihlaste sa alebo sa zaregistruijte. 2. Stlaenim ikony F pridajte nové zariadenie
a postupujte podla pokynov v aplikacii.

— o |

iAquaLink

13
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3. Postupujte podla krokov zobrazenych v aplikacii. V pripade potreby potiahnite ovladac doprava a podrzte ho

10 sekund, kym sa nerozblika kontrolka ﬁ , ¢im sa aktivuje funkcia Bluetooth™.

¢ Na displeji sa zobrazi hldsenie, Ze Wi-Fi pripojenie medzi robotom a domacou sietou bolo Uspesne vykonané. (*)

e Kontrolka E na zadnej strane robota svieti.

o (*): Ak sa zobrazi chybové hlasenie alebo pripojenie zlyhalo, pozrite si tabulku ,5.4. Pomocnik diagnostiky
pre pripojenie k aplikacii iAquaLink™"*.

3.2. Funkcie dostupné v aplikacii iAqualink™

o Ked je Cistiaci robot pod vodou, funkcie aplikacie iAqualink™ nie su k dispozicii.

Ked'je robot mimo vody, aplikdcia umozriuje nasledujuice ¢innosti :
e Spustenie cyklu.

e Pristup k pomocnym funkcidmdiagnostiky prostrednictvom oznameni o chybe : stlacenim vystrazného symbolu A
zobrazite rieSenia problémov, pozri ,,5.3. Upozornenia pre pouZivatela“.

¢ Ak ste povolili Push notifikacie : (v nastaveniach aplikacie iAqualink™ v teleféne), aplikacia vas upozorni na to, Ze robot
Caka na vybratie z vody v hornej ¢asti jednej zo stien (pocas poslednych minut cyklu).

e Byt informovany o trovni nabitia robota.

B Nabity: pripraveny na pouzitie
F-"‘ Nabijanie: pripraveny na pouZzitie
A Nabijanie

™ Ciasto¢ne nabity

Stlacenim tlacidla O v menu Nastavenia mate kedykolvek pristup k urcitym informdacidm tykajucim sa robota (sériové
Cislo a pod).




4. Udrzba

o Tip: Na zabezpeéenie o najdlh3ej Fivotnosti robota
Vykonajte raz za mesiac kontrolu vSetkych ¢asti, ktorych udrzba je podrobne opisand v tomto odseku.

4.1. Cistenie robota

Zariadenie je potrebné pravidelne umyvat ¢istou alebo jemne mydlovou vodou. Nepouzivajte rozpustadlo.
¢ Robot oplachnite dostato¢nym mnoZstvom Cistej vody.
¢ Nenechajte zariadenie vyschnut na sinku na okraji bazéna.

4.2. Cistenie filtra

A o Vykon zariadenia sa méZe zniZit, ak je filter plny alebo zneéisteny.
e Po kazdom cykle cistenia vycistite filter ¢istou vodou.

1. Otvorte robot. 2. Vyberte filter.

—> Filter na jemné

t nedistoty

——> Filter na velmi
jemné necistoty

15
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5. Vlozte filtre spat do robota. 6. Uzavrite kryt robota.

* Podla modelu

Rada: Upchaty filter

o Vydistite ho aspon raz do roka kyslym roztokom (napriklad bielym octom). Filter sa upcha, ak sa nepouZiva
niekolko mesiacov (pocas zimného obdobia).

4.3. Cistenie kefy
Ak je kefa prilis zanesena alebo ak sa v jej vnutri zachytili necistoty alebo predmety, vykon
zariadenia sa méze znizit.

1. Vycistite kefu Cistou vodou okamZite po vybrati zariadenia z vody po kazdom Cistiacom cykle bez toho, aby ste nechali
necistoty uschnut.

2. Odstrante vietky predmety alebo necistoty zachytené vo vnutri kefy.

4.4. Cistenie tesnenia krytu

Vykon zariadenia sa méZe zniZit, ak sa pod tesnenim krytu zachytia necistoty (obzvlast piesok),
ktoré brania zachovaniu pozadovaného utesnenia.

Vycistite tesnenie krytu Cistou vodou okamZite po vybrati zariadenia z vody po kazdom cistiacom cykle bez toho, aby ste
nechali necistoty uschnut.

Rada: Z dovodu zachovania neporusenosti zariadenia a zarucenia optimalnej turovne jeho vykonu:

o - Vymenu filtra a kief odporucame vykonat kazdé dva roky.

- Odporuéame sledovat indikator opotrebovania na hnacich pasoch a vymenit ich, len ¢o sa stane indikator
viditelnym.




4.5. Cistenie vrtule

Na prevenciu vazneho poranenia:

A e Pri udrzbe vrtule pouzivajte rukavice
e Pred cistenim vrtule zariadenie vidy osuste a Cistenie vykondvajte na suchom mieste.
e Pred udrzbou skontrolujte, Ci je robot Gplne vypnuty.

1. Na vypnutie robota posurite ovladac viavo pocas 20 sekind. Nemala by sa rozsvietit Ziadna kontrolka.

5. Podvihnutim vytiahnite
usmernovac toku.

7. Odstrarite nedistoty (listy, kamienky...), ktoré by mohli blokovat vrtulu.

8. Robot nechajte nabit, aby sa prebudil. Pozri,2.3. Nabite robot*

A Po Cisteni si nasadte rukavice, znovu pevne zaistite vrtulu a rucne naskrutkujte usmernovac
toku spat na miesto. Namontujte naspdt filter.
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4.6. Vymena kefy

2. Ked' su indikatory opotrebovania viditelné, kefa je

1. Kefa je vybavena indikatormi opotrebovania; medzera c .,
opotrebovana a mala by sa vymenit.

medzi indikatormi a ukon¢enim kefy znamena, Ze kefa

je eSte v dobrom stave.
A\ \ /
_— e . r==1 —— - - ?
‘ ‘ =3 X;‘i
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3. Na odstranenie opotrebovanej kefy vytiahnite jazycky
z otvorov, v ktorych s upevnené.

5. Otocte kefu okolo drziaka, zasurite jazycky do | 6. Odstrihnite jazycky noZnicami tak, aby boli pod
upevnovacich otvorov a potiahnite za koniec kazdého urovnou lamiel.
jazycka tak, aby okraj presiel cez strbinu.

4.7. Zimovanie

e NENECHAITE robot pred zazimovanim vybity.
¢ Ked robot nepouzivate, NENECHAVAITE ho vo vode.

e Robot NEVYSTAVUITE ohnu, nadmernym teplotdam, zdrojom vznietenia ani chemickym
A produktom uréenym pre bazény a virivky.
e VSetky sucasti skladujte mimo dosahu sine¢ného Ziarenia, vlihkosti a poveternostnych vplyvov
Teplota skladovania sucasti: 5 az 20 °C

e Robot skladujte mimo dosahu deti a domdcich zvierat.

Pred zazimovanim robot Uplne nabite, aby ste zachovali Zivotnost batérie; ked' je robot Uplne nabity, kontrolka n svieti
nepretrzitou zelenou farbou. Pred prvym pouZitim v nasledujlcej sezone je potrebné robot nabit.



5. Odstranovanie problémov

Ak sa vyskytne problém, skor, ako kontaktujete predajcu, vykonajte jednoduché overenie podla

A

5.1. Spravanie zariadenia

Robot  nevycistil  vSetky

miesta bazéna

nasledujucich tabuliek.
Ak problém pretrvava, kontaktujte svojho predajcu.

v .
ﬂ: Ukony vyhradené pre kvalifikovaného technika

Zopakujte postup ponorenia (pozri odsek ,2.6. Spustenie cyklu Cistenia®), pricom
zmente miesto ponorenia v bazéne, az kym nendjdete optimalne umiestnenie.
Filter je plny alebo znedisteny; vycistite ho (pozri ,4.2. Cistenie filtra“).

Robot nebol pri spusteni cyklu plne nabity, preto sa cyklus skratil.

Robot nezostal Uplne na dne
bazéna

V telese zariadenia je stéle vzduch. Zopakujte postup ponorenia (pozri odsek ,,2.6.

Spustenie cyklu Cistenia“).

Filter je plny alebo znedisteny; vy¢istite ho (pozri ,4.2. Cistenie filtra“).

Ak filter zostane po tomto Cisteni zaneseny: vymerite ho.

Na vonkajSom povrchu zariadenia st malé bubliny:

- A hladina vody je pod skimmermi: upravte hladinu vody.

- A hladina vody je na urovni skimmerov: vo vodovodnom potrubi je nadmerny
obsah kyslika. Kontaktujte predajcu %& -

Vrtula je poskodena. Kontaktujte predajcu ﬁ“

Zariadenie nelezie po stene
alebo uz nelezie po stene

V rezime Dno/Steny/Hladina vody robot systematicky nevychadza na stenu.
Frekvencia sa meni pocas cyklu.

Filter je plny alebo znedisteny: vycistite ho Cistou vodou. Ak je upchaty, vycistite
HO kyslym roztokom (napriklad bielym octom). V pripade potreby filter vymerite.
V pripade dvojitej filtracie sa snazte pouzivat iba filter na jemné necistoty (Cierny).
Ak to pomdze zariadeniu stupat, filter by sa mal vymenit.

Hnacie pasy su uvolnené; kontaktujte predajcu a poziadajte ho o vymenu %&
Vycistite ventil bez jeho demontaze.

Aj ked'sa zd3, Ze je voda cira, vo vasom bazéne sa nachadzaju mikroskopické riasy,
ktoré nie su viditelné volnym okom, ¢o sp6sobuje, Ze steny su Smyklavé a brania
zariadeniu v lezeni. Pridajte chlér a mierne znizte pH. Pocas pridavania nenechavajte
zariadenie vo vode.

Zariadenie nezbiera necistoty

Filter je plny alebo znetisteny; vy¢istite ho (pozri ,4.2. Cistenie filtra“).

Ak filter zostane po tomto Cisteni zaneseny: vymernte ho.

Skontrolujga, Ci necistoty/predmety neblokuju pristup k ventilu filtra. Kontaktujte
predajcu gZf

Nedistoty/predmety sa zachytia v spojke (medzi dvoma kefami) a nezberaju sa:
vycistite kefy a spojku. Pravidelne ich Cistite.

Necistoty (hlavne piesok) zostdvaju prilepené na tesneni krytu: vycistite tesnenie
krytu. Cistite ho po kazdom cykle.

Zariadenie  pri  spusteni
nevykona Ziadny pohyb

Skontrolujte, ¢i je robot nabity (kontrolny indikator batérie je zeleny).
Skontrolujte, Ci sa spusti cyklus Cistenia a Ci svietia kontrolné indikatory.

Oba filtre sa
demontovat

nedaju

Uchopte jednou rukou spodnl cast sivého filtra a druhou potiahnite rukovat
Cierneho filtra.

Med@zi filtrami sa zachytil predmet/necistota, ktoré brania ich demontézi. Odstrarite
ich.

Po skonceni cistiaceho cyklu
zostane zariadenie vo zvislej
polohe

V kryte Cistiaceho robota sa nachadza prili$ vela vzduchu.
Pred spustenim cyklu nechajte robot odpocinut.
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e Robot je v pohotovostnom rezime: potiahnutim ovladaca dolava alebo doprava ho

Nesvieti ziadny kontrolny zapnete.
indikator ¢ Ak robot nefunguje, umiestnite ho spat na nabijaciu stanicu.

o Ak kontrolky nesvietia, ked' je robot na nabijacej stanici, kontaktujte predajcu. %(.

Tap & Lift: medzi klepnutim

a uvedenim robota do | e Robot sa prebudiniekolko sekind po tom, ¢o sa nan kleplo, a vylezie na stenu, ktora
pohybu je wurcity casovy je pred nim.

interval

Ak problém pretrvava, kontaktujte predajcu: %‘«

5.2. Spravanie nabijacky

Cistiaci robot je zapnuty, ale pri
prevadzke nereaguje

Skontrolujte, Ci je Cistiaci robot nabity (kontrolka batérie blika alebo je
nepretrzite zelena).

Skontrolujte, ¢i sa ovladac riadne posuva do strednej polohy a ¢i sa nasledne
vrati do vychodiskovej polohy.

Vrtula by sa mala prerusovane zapinat, aby snimala vodu. V opa¢nom pripade
skontrolujte, ¢i vrtula nie je zablokovana necistotami (pozri ,4.5. Cistenie
vrtule®).

LED diéda ¢istiaceho robota je ZELENA, no vrtula sa vobec neotada. Kontaktujte
svojho predajcu %&.

Cistiaci robot sa pri spusteni cyklu
nezapne

Cistiaci robot sa po dlh§om ¢ase necinnosti vypne. Pripojte nabijacku, aby ste
ho prebudili, a ked'je batéria nabitd, robot je pripraveny na spustenie cyklu.
Batéria je Uplne vybita. Pripojte ju k nabijacke a vykonajte kompletny nabijaci
cyklus.

Cistiaci robot sa nenabija

Uistite sa, Ze LED didda nabijacky svieti na zeleno, ked' je pripojend bez
Cistiaceho robota. V opacnom pripade skontrolujte napajanie (odpojte
zéastrcku/zapojte zastrcku) alebo vymenite nabijacku.

Uistite sa, Ze LED didda nabijacky svieti Cervenou farbou, ked'je k nej pripojeny

Cistiaci robot. V opacnom pripade vykonajte nasledujuce kontroly:

- Stav kabla; ak je poskodeny, vymente nabijacku uréenl na pouZivanie
v interiéri

- Stav vystupnej zastrcky nabijacky; ak kontakty vykazuju znamky kordzie, po
odpojeni ich vycistite alebo nabijacku vymernite.

- Stav kontaktov Cistiaceho robota; ak koliky vykazuju znamky kordzie,
vycistite ich kefkou. Ak po vycisteni nabfjacieho portu problém pretrvava,
kontaktujte svojho predajcu.

Uistite sa, Ze LED didda Ccistica po pripojeni k nabijacke na ucely nabijanie

blikd oranZovou alebo zelenou farbou. V opaénom pripade kontaktujte svojho

predajcu %;.

Ak problém pretrvava, kontaktujte svojho predajcu %&



5.3. Upozornenia pre pouzivatela

Kontrolky na zadnej strane robota blikaju, aby pouzivatela upozornili na problém. Najdite blikajdci kontrolny indikator
a postupujte podla odporucanych rieseni na riesSenie problémov nizsie. Upozornenia pre pouZzivatela su pristupné aj
v aplikacii iAquaLink™.

Vymazanie chybového kédu z aplikacie iAquaLink™:

Po vykonani krokov na rie$enie problémov stlaéte tlacidlo Vymazat chybu.

5.3.1. Chyba robota

Il(:gltkr:tlzz Kontrolka blika na cerveno Rieenia
Bezpecnostné
vypnutie e Robot je v bezpec¢nom stave.
@ E} S@: ¢ Doska robota je napajana, ale nereaguje.

Chyba Kontaktujte predajcu: é‘« a

komunikacie

Pravy trakény e Skontrolujte, & necistoty nebrania tomu, aby
motor sa kefy alebo hnacie pasy volne otacali.

e Otocte kazdym kolesom o Stvrtinu otacky
v rovnakom smere, kym nedosiahnete

S O e P Spotreba pravého plyvnuIL'J' rotécitj. Otacajte kazdym kolesqm

trakéného motora o Stvrtinu otacky v,rovnlal_<om smere, kym

nedosiahnete plynuld rotaciu.

Spotreba lavého | Ak sa tym problém nevyrieSi, poZiadajte

trakéného motora predajcu, aby vykonal Gplnu diagnostiku.

Lavy trakény motor

e Dobkladne vycistite filter.

e Vritte ho do vody a pretrepanim uvolnite
vzduchové bubliny.

e Restartujte cyklus.
e Ak sa tym problém nevyriesi, poZiadajte
@ predajcu, aby vykonal Uplnu diagnostiku.

Robot mimo vody

e Pred Cistenim vrtule vypnite zariadenie:

mimo nabijacej stanice podrzte ovladac
» 1s » vlavo, kym nezhasnu vsetky kontrolné
00030 — 0: 0 8¢ indikatory (priblizne 20 sekdnd). Posunutim
ovladaca skontrolujte, ¢i sa robot Uplne
vypol: nesmie sa rozsvietit Ziadna kontrolka.
Potom skontrolujte, Ci necistoty alebo vlasy
neblokuju vrtulu. Cistenie sa musi vykondavat

mimo vody a robot by mal byt poloZeny na
suchom povrchu.

e Dokladne vycistite filter.
e Ak sa tym problém nevyrieSi, poZiadajte
predajcu, aby vykonal Uplnu diagnostiku.

Motor cerpadla

e Robot sa vypne, pretoZe batéria je prilis
vybitd alebo bola siet Wi-Fi odpojena dlhsie
ako 60 minut. Vypnite Uplne robot aspon na
1 minudtu a znovu ho nastartujte dobijanim.

o Nechajte robot nabit sa.
et ate s v . . . | Chyba aktualizacie . v . o,
305 58: 0 S0 —) S8: 81 e e firmvéru * Skontrolujte, &i je robot spravne pripojeny
k sieti Wi-Fi (LED kontrolny indikator
nepretrzite svieti modrou farbou).

e Ak kontrolny indikator nesvieti, otvorte
aplikaciu  iAqualink™, vyberte robota
a kliknite na , Aktualizovat®.

y )
Ak problém pretrvava, kontaktujte predajcu: i‘«

o Ak sa robot zastavi pred skon¢enim cyklu, ale pri vyberani z vody neblika Ziadna kontrolka, poloZte robot na

nabijaciu stanicu tak, aby sa kontrolka rozblikala. 21
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5.3.2. Chyba batérie

Kontrolny

indikator

Kontrolka blika na cerveno

Obrazovka
aplikacie

Riesenia

1s
20: — 2@:

T G

cervena

iAquaLink™

Chyba batérie

Batéria je poSkodena a je potrebné ju
vymenit.

Odpojte nabijacku.

Izolujte Cistiaci robot vonku, mimo
dosahu priameho slne¢ného Ziarenia,
+2 m od budovy.

Kontaktujte predajcu, ktory vam
poskytne dalsie informacie o sposobe
prepravy kompletného robota do
servisného strediska  spolocnosti

Fluidra.
Chyba
nabijania
(prilis vysoka
o 1S teplota) Teplota v mieste nabijatky je mimo
207 20 —p O 2@ odport¢aného rozsahu tepldt pre
5 . nabijanie robota (5° aZ 35 °C). Zmerite
cervena Chyba miesto nabijania.
nabijania
(prilis nizka
teplota)
Skontrolujte, ¢i nabijaci port alebo
s s s 1S nabijacka nevykazuju znamky korozie,
EE S St & S X 3 ngba' a vycistite ich kefkou.
nabijania : P . .
gervend ) Ak je nabijacka nadalej nefunkéng,

™y
kontaktujte predajcu. ﬂ

y )
Ak problém pretrvava, kontaktujte predajcu : i‘«



Bezpecnostné upozornenie

e Ak batéria vykazuje znamky poskodenia, prehriatia, tUniku alebo vniknutia vody, nabijacku
nepripajajte k sieti, nemanipulujte ju a kontaktujte predajcu.

e Uistite sa, Ze sa LED diéda robota po pripojeni nabijacky rozsvietila. V opacnom pripade
odpojte nabijacku a pozrite si 5. Odstrannovanie problémov*, strana 19.

e Ak je vSetko v poriadku a kontrolka nabijania blika na cerveno alebo sa nerozsvietila, odpojte
nabijacku a postupujte podla vyssSie uvedenych pokynov pre blikajucu kontrolku.

5.4. Pomocnik diagnostiky pre pripojenie k aplikacii iAquaLink™

Stav pripojenia

L~
e LED D

kontrolka nesvieti.

Mozné priciny

e Zariadenie nie je nabité

Riesenia

Skontrolujte internetové pripojenie — mohlo déjst k poruche
siete.

Skontrolujte, ¢i mate silny signal Wi-Fi. Existuje niekolko
sposobov, ako skontrolovat silu signalu Wi-Fi:

- Odpojte smerova¢ domacej Wi-Fi siete a znova ho pripojte.
- Zobrazte na notebooku ovlddaci panel a pozrite si stav

blika. Sprava sa
zobrazi v aplikacii.

* Zariadenie nie  je sietovych pripojeni. Skontrolujte silu signdlu bezdrétovej
pripojené  k  domacej Wi-Fi siete na notebooku
sieti  Wi-Fi _a/qleb_o - Pomocou smartfénu alebo tabletu nainstalujte aplikaciu
= internetove  pripojenie iAquaLink™. Skontrolujte silu signalu bezdrétovej siete Wi-
e« LED D zlyhalo Fi. Ak je Wi-Fi siet slabd, nainstalujte Wi-Fi opakovad.
kontrolka svieti. ale - Pouzite aplilféc.iu_uréen}] na Iap_al?zu Wi-Fi: v systéme iOS
o o alebo Android je ich k dispozicii niekolko.
prlquen!e Wi-Fi e Pri prvej konfiguracii poloZte robota ¢o najblizsie
neexistuje (alebo k domacemu smerovacu Wi-Fi (box) a potom zopakujte
je nestabilné). Na e Slaby signal Wi-Fi* kroky konfiguracie (pozri ,,3.1. Premiere configuration du
obrazovke aplikacie robot").
iAquaLink™ sa S = ey
. e Ak LED kontrolny indikator D neprestane blikat, zvaite
zobrazi spréva
,Chyba pripojenia“. instalaciu opakovaca Wi-Fi.

e Ak je bodka cervena, ked je robot nabity, pripojenie je
funkéné a kontrolny indikator nepretrzite svieti, obnovte
obrazovku (postuvanim prsta zhora nadol). Ked sa farba

e V zozname ,Moje bodky zmeni na zelenu: zariadenie je pripravené na poufzitie.
zariadenia“ sa
zobrazi ¢ervena
bodka
e LED kontrt@
indikator J& | e Prebieha  aktualizicia
modry a rychlo ) . . L
softvéru. e Pockajte na koniec aktualizacie.

*Slaby signal Wi-Fi mdZe suvisiet s niekolkymi dévodmi:

- Vzdialenost medzi smerovacom (boxom) a robotom,

- Typ smerovaca (box),
- Pocet stien medzi smerovacom (boxom) a robotom,

- Poskytovatel internetu,

- atd.
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MpeBog, oT GpPeHCKM e3u1K

(o)

A npeayNPEXAEHNS

BLUM NPEAYNPEXAEHUA

Hecna3aHeTo Ha npeaynpexaeHuMaTa MOXe J[a f[oBede A0 NoBpeaa Ha
obopyaBaHeTo Ha baceliHa MK Aa NPUYMHU CEPUO3HM HapPaHABAHUA, 4OPU CMBPT.
Camo nunue, KBanndMUMpPaHO B CbOTBETHATa TEXHMYECKA 06n1acT (eNIeKTpruyecTBo,
XMAPABAMKA AN XNaAWUNHA TEXHMKA), MMa NpPaBo Aa M3BbPLIBA NOAAPBIKKA UM
PEMOHT Ha ypeaa. KBanuduumpaHuUaT TexHUK, paboTell no ypeaa, Tpsbsa Aa
M3Non3Ba/HOCKU INYHM NpeanasHU cpeacTBa (KaTo nNpeanasHu ovymaa, npeanasHu
PbKaBMUM U Ap.), 32 Aa HaMa/IN BCAKAKbB PUCK OT HapaHABaHe, KoeTo b1 morno aa
npousTeye No Bpeme Ha paboTaTa no ypeaa.

Mpean pa pabotute c YCTPOMCTBOTO, YBEPETE CE, Y€ YCTPOMCTBOTO € U3KAOYEHO
N PErNCTPUPaHoO.

YpeasT e cneuuanHo npegHasHavyeH 3a ynoTpeba B b6aceitH, He Tpabea aa ce
M3MN0/3Ba 3a APYro OCBEH 3a NpeaBUAEHOTO.

ToBa YCTPOWCTBO He e npeaHa3Ha4YeHO Aa Ce M3MNoa3Ba OT Xopa (BKAOUUTENHO
Aeua), YNnMTo GpU3nYECcKn, CETUBHU AN YMCTBEHM CNOCOBHOCTM ca HaMasieHU, UK

xopa 6e3 onuT UAKM 3HAHWUA, OCBEH aKo HAMA /INLLE, KOETO Aa OTroBaps

33 TAxHaTa 6e30nacHOCT, HaA30p WAM NpPeaBapUTENIHU WHCTPYKLUK

OTHOCHO W3MO0/a3BaHETO Ha ycTpoicTBoTo. [euata TpsabBa ga 6baat
KOHTPONMPAHU, 33 13 CE rapaHTMUPa, YE HE CU UTPaAT C ypeaa.

ToBa yCTPOMCTBO MO)Ke Aa ce M3Mo/s3Ba OT Aeua Hag 8 roauHu u ot

X0pa C HamaneHun GU3NYeCcKU, CEH30PHU MAM YMCTBEHU CNOCOBHOCTU

WAWN C NUMCA Ha ONWUT UAM 3HAHWUA, aKO Ca NPABUIHO KOHTPOJIMPAHU WU aKo ca
UM A30eHU UHCTPYKLUWUUK, CBbP3aHM ¢ 6e30nacHOTO M3NoA3BaHe Ha YCTPOMCTBOTO
M aKO CBbp3aHMTE puUcKoBe ca pa3bpaHu. Jeua n gomawHu nobumum He Tpabea
[a UrpasT c ypeaa. YCTPOMCTBOTO He e urpayka. MouyncTtBaHeTo M noaapbiKKaTa Ha
notpebutennte He TpsbBa Aa ce N3BBLPLUBAT OT Aela 6e3 HaA30p OT Bb3PACTHMU.
HaToBapBaHeTo Ha ypeaa TpsabBa Aa oTroBapA Ha U3NcKkBaHMATa Ha IEC / HD 60364-
7-702 1 Ha HaUMOHANHUTEe pa3nopendun, U3NCKBAHM 3a NAYBHU BacenHn. B cayyai
Ha CbMHEHME Ce KOHCYNTUpanTe ¢ Bawua annbp.

MoHTMpaHeTo Ha ypena TpAbBa Aa ce M3BbPLM B CbOTBETCTBME C UHCTPYKLUUTE
Ha Npou3BOAUTENA U B CbOTBETCTBME C MECTHUTE WM HAUMOHANHM CTAaHAAPTW.
NHCTannpawmaT MOHTaXKHWUK € OTTOBOPEH 33 MHCTAa/IMPAHETO Ha ypeaa 1 3a cna3BaHe
Ha HauWOHanHuTe pasnopeabu B Ta3n Bpb3Ka. [lpy HMKAKBM obCTOATENCTBA
NPON3BOANTENAT HE HOCU OTFOBOPHOCT 33 HECNa3BaHe Ha MeCTHUTE CTaHAapTH 33
WMHCTaNMpPaHe.

3a BCAKO Apyro AenctBMe, OcBeH OOMKHOBEHATa NOAAPbLIKKA Ha notpebutens,
onNMucaHa B TOBAa pPbKOBOACTBO, MPOAYKTHT TpAbGBa Aa 6bae pemoHTUpaH oT
KBaAMPuUUMpPaH cneunanmncr.

B cnyyaln Ha HenpaBuMAHO GYHKUMOHMpPaHe Ha ypeda: He onuTBamMTe Aa ro
PEMOHTMpPATE CaMM, @ Ce CBbPXKETe C KBanupuumpaH TexHuK. MpounssoanTtenst
Ha NPOAYKTa He HOCK OTrOBOPHOCT 33 NOBpPeAu, MPUYMHEHN OT M3MNON3BAHETO Ha
HepaspeLLleHN pe3epPBHM YacTU MU aKCEeCOapU.

BuKTe rapaHUMOHHUTE yCcnoBMA 3a NogpobHa MHPOpMaUMA 3a CTOMHOCTUTE 33
paBHOBECMEe Ha BoAaTa, AONYCTUMM 33 QYHKLMOHUPAHETO Ha ypeaa.

BcAko geakTuBMpaHe, enMMUHUpPaAHE UM 3a0buKanaHe Ha eaAuH OT eNleMeHTUTe
3a 6e30MacHOCT, MHTErpUpaHU B ypeaa, aBTOMaTUYHO aHY/IMPa rapaHUmMATa, KaKTo
nynoTtpebaTta Ha pe3epBHM YaCTK OT APYr, HEYNbJAHOMOLLEH NPON3BOAUTEN OT TPeTa
CTpaHa.

He npbckanTe WMHCEKTULUMAM WUAU APYTM XMMUYECKU npenapaTtn (3ananmmu mnu
He3ana/MMKn) KbM ypeaa — MoraT [a NpOBOKMPAT BNAOLIABAHE HA KayecTBaTa Ha
Kopnyca 1 Aa AoBeAaT A0 NorKap.

He nokocBanTe BEHTMNATOPA, HATO NOABUMKHUTE YACTU U HE NOCTABANTE NPBHCTUTE CU
nnv npeameTn B 611M30CT 40 NOABUKHUTE YaCTU A0KATO ypeaa paboTtu. NoasuKHUTE
4yacTn moraT ga NPUYNHAT CEPMO3HN HapPaHABAHUA NN CMBPT.




NPEAYNPEXAEHUA, CBbP3AHU C EIEKTPUYECKU YPEOU

EnektposaxpaHBaHETO Ha CTaHUMATA 3a 3aperkpaHe Ha ypeda Tpsabsa ga 6bvae

3alLUTEHA CbC CrneLmasiHO YCTPOMCTBO 3a 3aluMTa OT ocTaTbyeH ToK (DDR) o1 30 mA,

B CbOTBETCTBME C AEMCTBALLUTE HOPMW B CTPAHATaA Ha WMHCTa/MpaHe. AKO He e

Bb3MOXKHO Aa Ce NPOBEPU AU BepuUraTta € 3alumTeHa ¢ YCTPOMCTBO 3a 3almTa oT

ocTaTbyeH Tok (DDR), obbpHeTe ce KbM KBanupuULUMpPaH eNeKTPOTEXHMK.

He n3nonseanTe yab/IXKUTEN 3a CBbP3BaHE HA CTAHLMATA 33 3apexaaHe; CBbpKeTe

CTaHUMATA ANPEKTHO KbM NOAXOAALLA €NEeKTPMYECKA BepuUra.

Mpean NpUcTbNBaHE KbM €KCMN0aTalms, Ce yBepPETe, Ye:

- HeobxoammoTo BXOAHO HanNpe)KeHue, MOCOYEHO Ha TUMoBaTa Tabenka Ha
CTaHUMATA 33 3aperKjaHe, CbOTBETCTBA HA HaMpPeXKeHWEeTO Ha eNeKTpMYecKaTa
MpEXa;

- YcnyraTa 3a MperKoBO 3axpaHBaHe e CbBMeCTMMa C U3MCKBAHUATA 3a 3aXpPaHBaHe
Ha ypega v e NpaBU/IHO 3a3eMeHa.

- Lllencenst (aKoO € MOHTMPAH) € CbBMECTUM C KOHTaKTa.

B cnyyan Ha HeobuyaiHa paboTa MAKM aKo ypeabT M3nbyBa MUPU3MA, ClpeTe ro

He3abaBHO, N3BajeTe ypeaa OT CTaHUMATA 3a 3aperKhaHe, ako e Heobxoaumo, u ce

0b6bpHETE KbM CNEeLMaIncT.

Mpean Aa n3BbpLIBaTe KAKBATO M A3 € NOAAPBKKA MU cepBU3HO 0bCNyKBaHE Ha

ypena, yBepeTe ce, Ye TOM e U3K/OUYEH, Ye € HaNb/IHO U3KIKOYEH OT CTaHLUMATA 3a

3aperkaaHe 1 Ye BCAKO Apyro obopyaBaHe MK akcecoapw, CBbp3aHu € ypeaa, CbLLo

Ca M3K/IIOYEHU OT 3aXpaHBalLaTa Bepura.

AKo 3axpaHBawWmMAT Kaben e noBpeneH, Ton TpabBa Aa H6bae 3amMeHeH camo OT

NpPoOM3BOAUTENA, YNTBJHOMOLLEH NPEeACTaBUTEN N CEPBU3 33 PEMOHT.

Mpean pa cBbp)KeTe ypeda KbM CTAHUMATA 3a 3apeXkaaHe, NpoBepeTe fanu

KNemopeabT UIN eIEKTPUYECKMAT KOHTAKT, KbM KOMTO e 6bae CBbpP3aH ypeawT, e

B 4OOPO CHCTOAHME M HE € NOBPEAEH UK PbXKAACAN.

Mpu 6ypun nskntoueTe ypeaa, 3a Aa n3berHete NOBpeXAAHETO My OT Mb/IHUA.

YpeabTcbabprKa MarHUTU M KOMNOHEHTU, KOUTO U3TbYBAT €/1IEKTPOMArHUTHM NO/ETa.

MarHuTUTEe U eNeKTPOMArHUTHUTE NoseTa MoraT Aa NOBAMAAT HA NEUCMENKBPU,

aebunbpunatopn U Apyrn MeaAuUMHCKKM ycTpoicTtBa. Moaabprkante 6e3onacHo

Pa3CTOAHME MEXKAY MeAUUMHCKOTO U34enne un ypeaa. 3a KOHKpeTHa MHGopmaums

Ce KOHCYNTUpaKnTe C IeKap UAN C NPOU3BOAUTENA HA MEOULMHCKOTO n3genune. AKo

ypeAabT Npeyn Ha NencMemnkbp, Aedpmbpunnatop Man Apyro MeaAnLUHCKO YCTPOMUCTBO,

nogabprKanTe AOCTaTbYHO PA3CTOAHME OT HEro, 3a Aa He Npeyn Ha U3MNOoN3BaHETO
my.

NPEAYNPEXAEHUA, CBbP3AHU CENNIEKTPUYECKU YPEAWU, PABOTELLIU HA BATEPUU

He nsnonseaiTe nospeaeH nan moguduumpaH akymynaTop, poboT 3a NoYncTBaHe
WK CTAHLMA 3a 3apexkaaHe. NospeaeHnTe nan moguduumpaHm 6atepmmn morat ga
MMAT HenpeacKasyemo nosefeHne, KOeTo MoXe Aa AoBeae A0 NOoXap, eKcniosma
WAN PUCK OT HapaHABaHe.

He 6opaBeTe c pob60Ta 3a NOYMCTBAHE WU/IN CTAHLMATA 33 3apeXKgaHe No Bpeme Ha
3apexaaHe, ako CTe MOKPU UK He HocuTe 0BOyBKM.

He ce onutBanTe ga nouyncrTeate ocTpmeTaTta, Korato poboTsbT 3a NOYNCTBAHE € BbB
BOAA U/IN € NOCTaBEH BbPXY MOKpPa NOBBbPXHOCT. ToBa MOXe Aa AoBeae 40 CePUO3HMU
HapaHABaAHMA.

3apexganTe camo CbC CTaHUMATA 3a 3aperkgaHe, NocovyeHa OT NPOU3BOAUTENA.
MN3non3BaHeTo Ha CTaHUMA 3a 3apexaaHe, npeaHa3HavyeHa 3a Apyr Tun 6atepun,
MOXKe Aa foseae 4,0 ONACHOCT OT NOrKap.

He n3naranTte poboTa Ha oko/siHa Temnepatypa nog 0°C n Hag 50°C.

He nsnarante ctaHUMATA 3a 3apexaaHe UamM poboTa 3a MOYMCTBAHE HA OlbH UK
NpekomepHa TemnepaTtypa. M3naraHeTo Ha OrbH MAM Ha TemnepaTypu Hag 65°C
MOXe A3 foBeae 40 eKCNAo3uA.

YpeawT TpabBa Aa ce 3apexaa npu Temnepartypa mexay 5°C u 35°C.

CnasBaiTe BCMYKM MHCTPYKLMM 33 3aperKaaHe U He 3apexaanTe ypeaa c batepua
M3BbH TemnepaTypHUA AWana3oH, MOCOYEH B MHCTpyKumute. HenpaBUAHOTO
3apeXgaHe Uau 3apexgaHeTo Npym TemnepaTypa M3BbH NOCOYEHUA ANANA3OH MOXKe
Aa nospegm 6atepmaTa U ga yBEAMYM PUCKA OT NoXKap.

CTaHUMATA 33 3apexaaHe MOXKe fJa Ce M3Mon3Ba Ha 3aKpUTo B Cyxo, Aobpe
NPOBETPMBO NOMELLLEHME NN HA OTKPUTO B CYXO, TbMHO NOMeLLeHMe, HeAOCTbMHO



3a Aeua, Aaney oT U3TOYHULM Ha TOMJIMHA U XMUMUKAIN 33 BacenHu.

e HuKora He ce onuTBaKTe Aa OTBAPATE CTaHUMATA 33 3aperKaaHe.

* /IHCcTanMpaHaTta baTepus e npesapexaalla ce TIMTUEeBO-MoHHa 6aTtepua. HuKora He
ce onuTBanTe Aa A pa3rnobssaTte Uan 3ameHsATe. batepuAaTa moxe ga npean3BuKa
KbCO CbeiMHEHME U Aa A0BeAE A0 TEXKU U3rapAaHuUS.

e N36ArBaliiTe KOHTAKT MeXay NPOBOAHMUM MAM METa/IHM 4YacTWu, KOMTO MoraT Aa
Npeau3BUKAT UCKPUM U KbCO CbeanHeHue Ha batepuaTta. AKo baTepuaTa Teue,
n36AreanTe KOHTAKT C Teyalata TeYHOCT M ce 06bpHETE KbM CNELMANNCT 33 CMAHA
Ha baTepuaTa. HoceTe npeanasHM o4Maa, PbKaBUUM U 3aLMTHO 06NEKN0, KoraTo
N3XBBbP/JIATE NOYMCTBALLMA NpenapaT. B cayyalt Ha KOHTAKT Ha TEYHOCTTA C KOXKaTa
n apexuTte, He3abaBHO M3MUITE OBUNHO CbC CanyH U BoAa. B ciiydyat Ha KOHTaKT Ha
TEYHOCTTA C 04YUTE, HEe TbPKaNTe oumTe, @ He3abaBHO MM U3NIaKHeTe C TeYalla BoAa
B NpoAb/XKeHMe Ha noHe 15 muHyTh, 6e3 aa rn Tbpkate. NoTbpceTe MeaAnLMHCKA
NMOMOLL, Bb3MOXHO Han-CKOPO.

CNEUNPUKALUNU ,,Po60TH 3a nouncTBaHe Ha bacenHun”

® PobOTHLT e NpoeKTMpaH Aa paboTn NpaBUAHO BbB Boga Ha 6baceinH c TemnepaTypa B
rpaHuumTte mexxay 10°C n 35°C.

* 33 ga ce u3berHe npuyMHABaHE Ha HapaHABaHe WAM noBpesa Ha poboTa 3a

NOYMCTBaAHE, He eKcnioaTupanTe poboTa M3BLH BOAA.

3a fa ce n3berHe BCAKAKbB PUCK OT HapaHABaHe, e 3abpaHeHo NAyBaHETO, AOKATO

poboTHLT e B bacenHa.

e He nsnonseanTte poboTa No Bpeme Ha yaapHO xJopupaHe B bacelHa.

e He octaBanTe poboTta 6e3 HabaoaeHMe 3a AbTM NEPUOAN.

e He nsnonseaiTe B MpasoBUTO BPeEME.

NPEAYNPEXAEHUA, OTHACALLUUN CE AO YNOTPEBATA HA POBOT B BACEUH C

OBJINLIOBKA

e Mpean aa MHcTanmparte poboTa, orneganTe BHUMATENHO 06/IMLLOBBYHOTO NOKPUTHE
Ha baceliHa. AKO 06MLOBKaTa ce pasnaja Wan ce NoBpeaM Ha MecTa, NOoABAT ce
YaKb/l, FbHKKU, KOPEHU AN KOPO3MA, HE MHCTaAnpanTe poboTa, npeam 0baMLOBKaTa
fa 6bae pemoHTMpaHa WAM MOAMEHeHa OT KBanuduumpaH Ccheumnanmct.
Mpon3BOAUTENAT B HUKAKBLB C/TyYald HAMa 43 HOCM OTFOBOPHOCT 33 LLETU, MPUUMHEHM
Ha NOBBbPXHOCTTA Ha 06/1MLIOBKaTa.

* MOBbPXHOCTTA Ha ONpPeAeNeHU LAaPeHU MOKPUTUA MOXKe [a ce U3HOCU 6bp30:
lIAPKUTE U/MAN UBETLT UM MOXe Aa Ce M3HOCAT, U3bnegHeAT UAK M34e3HaT npu
KOHTaKT C onpeaeneHu npep,memp(qemm 3a MOYMCTBAHE, UTPAYKM, LaMaHAypw,
XN0PHM pgo3aTopu, poboT). WM3HocBaHETO Ha 06AMLOBBYHOTO MNOKpUTME U
n3bneaHABAHETO Ha LIApKWUTE He nonaaa B OTTOBOPHOCTTA Ha NPOW3BOAUTENA Ha
poboTa 1 He ce MOKPUBA OT OrpaHMYeHaTa rapaHums.

NPEAYNPEXAOEHUA, OTHACALLUUN CE OO YNOTPEBATA HA POBOT B BACEUH OT

HEPbXOAEMA CTOMAHA

* [10BbPXHOCTTA Ha HAKOM HAceHN OT HEPDbXKAAaeMa CTOMaHa MOXe Aa 6bae MHOro
KpexKka. MNoBbpXHOCTTa Ha Te3n HacemHM MoOXKe Aa ce NoBpeau OT eCcTecTBEHOTO
TPUEHe Ha oTnagbLuM B 061MLIOBKaTa, NPUYMHEHO HanpMMep OT KoJsienata, peacuTe
NN YETKUTE Ha PODBOTU, BKIKOUYUTENIHO ENEeKTPUYECKM MALLMHU 33 NOYMUCTBAHE Ha
6aceiHn. U3HOCBAHETO MM HAAPACKBAHETO Ha HacerHU OT HepbXKaaema CTOMaHa
He e OTTOBOPHOCT Ha Npou3BoAnTeNs Ha 6aceliHa 1 He ce NOKPWUBA OT OrpaHMYeHaTa
rapaHums.

PeuuknupaHe n o6pabotka

To3u cMmBO, U3UCKBaH oT EBponeiickaTa aupektnsa WEEE 2012/19/EC (amMpeKTMBa OTHOCHO OTnaabLuTe
OT e/IeKTPUYECKO U eNIeKTPOHHO obopyaBaHe), 03HayaBa, Ye BalweTo ycTpoMcTBO He TpsbBa ga 6bae
N3XBbPAAHO B KOLYeTO. Tol NOANIEeXKMN HA CENIEKTMBHO CbbOUpaHe C orie, Ha HeroBaTa NOBTOPHa ynoTpeba,
peuMKAnpaHe 1M Basopmsauna. AKO CbAbprKa MOTEHLMANIHO OMACHM BeLLeCTBA 3a OKOJIHATA cpeaa, Te
e 6bAaT OTCTPAHEHU U HeyTpanausupaHu. MHpopmupaiiTe ce npu Bawwmsa Tbprosew, 3a yc/i0BUATa 3a
peumKanpaHe.

BaTtepuaTa n poboTLT TPAGBA Aa ce U3XBBPAAT B CbOTBETCTBME C MECTHUTE U3UCKBaHWA. baTepuaTta Tpabea
I A3 6bae N3XBbp/ieHa No YCTOMYMB M eK0I0FrOCbObpPa3eH HauMH B OTOPU3MPAHN KOHTEMHEPU UK LLEHTPOBE
3a cbbupaHe B CbOTBETCTBME C MECTHOTO 3aKoHOZATeNcTBO. CBbPIKETE Ce C MECTHUTE B/IacTM 3a noseye
nHdopmaums.




e Mpeaun BCAKO AeiicTBME NO ypeaAa e 3a4bJ/IKUTE/NIHO Aa Cce 3ano3HaeTe ¢ HacToAwums
HapBYHUK 3a UHCTANIMPAHE U ynoTpeba, KAaKTO U C KHUXKKaTA ,MfapaHumuun’, gocrtaBeHa
C ypepa, nopaau onacHOCT OT MaTePUaJIHU LLLETU, TEXKKU Te/IeCHM HapaHABAHUA UK
CMDBPT, KAaKTO U OT aHy/IMpaHe Ha rapaHuuMATa.

A e CbXxpaHABaiTe U nNpeaaBaiTe Te3U AOKYMEHTM 3a CNpaBKa Npes3 Le/va XXUBOT Ha

YCTPOMACTBOTO.

e 3abpaHeHo e Aa ce Pa3NpPOCTPAHABA UM U3MEHA HACTOALLUA AOKYMEHT YUpe3 KaKBUTO
M pa e cpeacTtBa 6e3 pa3spelueHume.

* UHPopmauuATa, cbabpKawa ce B TO3U AOKYMEHT, NogJieXXM Ha npomsHa 6es

npeaynpexaeHue.
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CobBer: 3a yiecHABaHe Ha KOHTaKTa € Tbproseua

o O6bpHeTe BHUMAHMWE Ha AaHHUTE 33 KOHTAKT Ha TbProBeLa, 3a Aa M HamepuTe No-JIeCHO U NoMbAHeTe nHbopMaumaTa
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1. Uudopmauua npegm ynotpeba

1.1. OnucaHue

A B

RF 42XX/OF 42XX
A Pob6ot v
B 3apAAHO YCTPOWCTBO (3a ynoTpeba Ha 3aKpuUTO) v
Kyka
C 3a uzsaxoaHemo Ha poboma om sodama e Heobxo0uma KyKa 3a v

nayseH 6aceliH (cmaHOapmHa, He ce 0ocmass).

D [BoiiHo dunTpupaHe (150/60 ) +

E EanHuyeH ountop (150 p) v

‘/: [ocTtaBeHo

+: Mpeanara ce 4OMbAHUTENHO

D_:I_C MoasuykeH 3axpaHBaLy 650K (BbHLWeEH aganTep)

M3nonsealite CAMO noaBu»KHUA 3axpaHBall, 610K, 4OCTaBEH C TO3U ypea.



1.2. TeXHUYECKU XapaKTepPUCTUKU U NAeHTUPUKaLUA

1.2.1. TeXHUYECKU XapaKTepPUCTUKU

CTaHUMA 3a 3apeXkaaHe C HanpexeHune

100-240 VAC, 50/60 Hz, knac II*

HomunHanHo HanpeXkeHue Ha poboTa 25,4 VDC
HanperkeHune Ha 3apexgaHe 29,4VDC
MaKcMmanHa MOLLHOCT Ha 3apALHOTO YCTPOMCTBO 29,4 W**
KanauuTet Ha 6aTepuaTa 10 Ah / 6,4 Ah**
HomMuHanHa molLHOCT Ha poboTa 130 W
KanauuTeTt Ha dunTbpa 31
Pasmepu Ha pobota (AbmxkuHa x [AbnbounHa X 41 x 42 x 28 cm

BucouunHa)

Pasmepu Ha onakoBKaTa (AbmkuHa X OAbnboynHa x
BucounHa)

56 x56 x38 cm

Terno Ha poboTa 8,9 kg

Terno c onakoBKaTta 15,5 kg

LLInpnHa Ha 3acMyKBaHe 230 mm

MakcumanHa paboTtHa gbnbouymHa 4m

3HaK 3a 3awmTa S;SZ;L(ZZHe B IPXS
Po6ot IPX8

YecToTHU NeHTH 2412-2484 GHz

20,5 dBm

PaguouyectoTHa npeaasaTe/iHa MOLHOCT

* Knac Il: ycmpolicmeo ¢ 080lHa u3onayus uau nodcuneHa u3onayus, Koemo He U3UCK8a 3a3eMABAHE.

** B 3asucumocm om modena

1.2.2. Mecr(xlors»uenue

T~

A — [ocTbn oo punTbpa

B — Kanak
C - [pbrKKa
D —YeTtkun

F — Kypcop ON/OFF
G — Bepurn

E - MHamKaTop 3a 6aTepuATa



2. A3non3BaHe

2.1. NpuHUMN Ha peiicTBUE

Po60OTBLT € He3aBUCUM OT cUCTEMATA 33 GUATPUPAHE U Ces 3apekaaHe MoKe Aa paboTn camocToaTeNHo. [BUKM ce Nno
HauYMH, ONTMMaJIeH 3a 30HUTE OT baceliHa, 3a KOUTO e NpeaBUAeH. YacTULWTe ce acMMpPMUPaT U CbXpaHABaT BbB GUATbPA
Ha poborTa.
Po60THLT MOXKe Aa ce U3non3Ba:

- ypes usbupaHe Ha pexmnm Ha paboTa 1 cTapTMpaHe Ha LMKb C MOMOLLTa HA Kypcopa Ha rbpba Ha poboTa;

- WK Ypes MU3Mon3BaHe Ha CMAPTOOH UK TabneT, CbBMeCTUM ¢ npuaoxeHueto iAqualink™ (sukTe "3. M3nonssaHe
Ha npunoxeHueto iAqualLink™").

2.2. NoproTtoBKa Ha 6aceitHa

e To3u NpPoOAYKT e nNpeAHa3HauyeH 3a M3non3BaHe B Haga3eMHU 6aceiHU U MasikKu Nog3eMHU a
6aceiiHn. [la He ce M3N0/3Ba B JIECHO AEMOHTUpaLLM ce baceiiHu.

e HE usnonsBsaiite ygbaxuten.

YpenwT TpabBa Aa paboT BbB BoAa Ha HaceiiHa, XapaKTepusmpalla ce CbC CNefHUTe KayecTBa:

Temnepartypa Ha BogaTta Mexay 10°C n 35°C
pH Mexxay 6,8 1 7,6
CsoboaeH xnop <3 mg/l

e Korato 6aceiHbT € CMNHO 3aMbpceH, 0COBEHO KbM MOMEHTA Ha BbBEXAAHE B eKcrnioaTtauusa, cbbepete TBbpAae
ronemuTe oTNagbLM C MOMOLLTA Ha Kenye, 3a Aa onTuMu3npaTe ebeKTMBHOCTTA Ha ypeaa.
* 3BageTe TEPMOMETPU, UTPAYKK U APYrM 0BEKTWU, KOUTO MOraT Aa NoBpessT ypesa.

2.3. 3apexpaHe Ha poborTa

* M3non3BaiiTe camo AOCTaBEHOTO 3apALHO YCTPOMCTBO.

He ocTaBsaiiTe po6oTa HanbAHO paspeaeH.

3apegeTe Hanb/HO poboTa Npeay CbXxpaHeHUe Npes 3umarta.

He 3apexpaaite pobota npu temnepatypu noa 5°C unum Hag 35°C.
MN36areaitTe Aa nsnarate pob6oTa Ha NpsAKa CIbHYEBa CBET/IMHA.

A

3a 3apexaaHe Ha pobora:

1. HaknoHeTe fIeKo M NocTaBeTe MbpPBO LO/IHATA YACT HAa KOHEKTopa (A), cnen KoeTo NocTaBeTe ropHaTa yacr (B).

2. CBbprKeTe 3apAAHOTO YCTPOMCTBO KbM BbHLUHA €N1EKTPUYECKA MPEXKA Ha Pa3CcToAHMe Hall-manko 3,5 m oT HaceliHa.

3. MNposepeTe ganun poboTLT ce 3apexaa NPaBUAIHO: CBETOAMOALT MUra, pOBOTHLT M34aBa 3BYKOB CUTHAN U BEpUTUTE ce
3aBbPTaT, KOraTo 3apAAHOTO YCTPOMCTBO e CBbp3aHo. (BXK. "2.5. OnucaHue Ha UHAMKaTopuTe").

4. 3apexAaHeTo ce NpeKpaTABa aBTOMATUYHO, LLOM POHOTHT ce 3apeam Hanb/HO. Cnes KaTo poboTuT 6bae U3KNIOYEH
OT 3apALHOTO YCTPOMCTBO, CBETOANOANTE LLLe YracHaT cnes, 5 MUHYTH.




2.4. OnucaHwme Ha uHTepdenca

Upes uHTepdeiica Ha rbpba Ha ypeaa e Bb3MOMKHO Aa ce usbepe pekmMm Ha NouYncTBaHe M Aa ce CTapTMpa LMKbA Ha
NoYMCTBaHE, KaKTo M Aa ce noayyuu MHGopMaLms 3a CbCTOAHNETO Ha poboTa, baTepmaATa MK CBbP3aHOCTTa.

Joctbn g0 A0NbAHUTENHU QYHKUMM OT NPUIOKEHUETO, BXK. 3. M3non3BaHe Ha npunoxkeHueTto iAquaLink™".

ByToHM

Kypcop (cTapTupaHe Ha uuKbA, BXK. "2.6. CTapTUpaHe Ha LMKb
< > Ha nouucTeaHe")

MHAVIKaTOpHVI CBETINHU

D CbcTosHWe Ha baTepuATa
- @ CbcTosaHWe Ha baTepuATa
(o B -
D CbcroaHue Ha Wi-Fi Bpb3kaTa

Korato BCMYKM CBET/IMHM Ca U3K/HOYEHU, POBOTHT € B PEXKMM Ha rOTOBHOCT. MAb3HeTe Kypcopa HansaBo Uau
o HaZACHO, 3a A4a ro cbbyauTe. AKO TOBa He NMOMOTHe, BbpHeTe poboTa B CTaHUMATA 33 3aperKaaHe (poboTbT
npemMnHaBa B PeXXmnm Ha AbN6OK CbH cnes 8 AHu besgencTaune).




2.5. OnucaHue Ha MHAUKaTopuTe

CBETNIMHHUAT MHAMKATOP Ha rMbpba Ha poboTa Bu aasa nHbopmaLma 3a poboTa M 3a CbCTOAHMETO Ha baTepuAaTa.

Korato MHAMKATOPBLT He CBeTH, p060TbT € B peXMM Ha roToBHOCT. HaTucHeTe Kypcopa Hagony, 3a 4a ro
c1:6yp,V|Te. AKO TOBa He faje pe3ynTaT, CBbprKeTe OTHOBO p060Ta KbM Kabena 3a 3apexgaHe.

“@- > Mwuraly, MHAMKATOP

@ - MocTosHHa cBeTAMHa

@ WNHaMKaTop 3a CbCTOAHMETO HA poboTa

UHpaunkatop OnucaHue

[OTOBHOCT 3a noTanaHe

CuH

Tekyw, LMKbBA

]
@:
N

YepseHo

lpelwka Ha poboTa, BuxKTe "5.3.1. MpewwKa Ha poboTa"

D UHaukaTop 3a 3apexaaHe

UHaunkatop
® 3apefeH: rotos 3a ynotpeba, Hanb/IHO 3apeseH
3eneH
@
nv Mpw 3apexkaaHe (< 5 h): roToBHOCT 32 MbAEH LUKbA
3eneH
® YacTUUHO 3apefieH: MOoKe fa ce U3MoA3Ba (LMKBABT € NO-KPaTbK)
OpaH>keB
® ® AKO pobOTHT € CBbP3aH € 3apALHOTO YCTPOMCTBO: Mo Bpeme Ha 3apexgaHe
OpaHxes ® AKO pobOTBT € MU3K/OYEH OT 3apALHOTO YCTPOMCTBO: TpAabBa Aa ce npe3apesm U
He MOXKe Aa ce U3non3ea
@-
v lpelwka B baTepuaTa, BuxKTe "5.3.2. [pelwKa Ha 6aTtepusaTa"
YepseHo

B

UHpguKaTtop OnucaHue

UHpuKaTop 3a cBbp3aHOCT

U3kn. He e cBbp3aH KbM Wi-Fi
s&:
e CaBosBaHe B NPOLLEC HA U3Mb/IHEHNE
CuH
® Cebp3aH ¢ Wi-Fi
CuH
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2.6. CrapTupaHe Ha UMKDbB/ HA NOYMUCTBAHe

3a pga usberHete PUCK OT T€/ZIeCHU HapaHABAHUA UJ/IN MATEPUA/THU LLETHU, cnasBaiite cnepHute

MHCTPYKLUMK:
A e 3abpaHeHo e KbNaHeTo A0KATo ypeabT e B 6aceiiHa.
e He u3nonssaiite ypega no Bpeme Ha yAapHO xjJopupaHe B 6aceiiHa, usvakaiite, AOKaTo
HMUBOTO Ha X/10Pa AOCTUTHE NpenopbYnTe/IHaTa CTOMHOCT, Npeau Aa noTanaTe po6oTa.

CrapTupaHe Ha LIUKbA HA NoYUCTBaHe®

1. MN34yakaitTe poboTsT Aa ce 3apeam (D 3eN1eH AN MUraLy), 3a Aa CTapTupaTe LUKbA.

2. Cnep Kato 6bae 3apefieH, U3KtoYeTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO OT eNEKTPUYECKATa MpeXKa U ro npeHeceTe B HaceliHa.
3. CrapTupaiTe uukba, BXK. "2.6.1. CTapTMpaiTe UuKbaa Ha NoYncTBaHe".

4. MoToneTe poboTa, BXK. "2.6.2. MoToneTe poboTta".

2.6.1. Craptupaiite LMKb/Ia HA NOYUCTBAHE

e [Inb3HeTe Kypcopa Ha rbp6a Ha MallMHATa HAAACHO, 3a Aa CTapTupaTte

UMKbAa.

- -
e /HAMKATOPBLT @ MWra, OKaTo YaKaTte cTapTUpaHeTo. @ O/
H -
T

CuBert: MogobpasaHe Ha edpeKTUBHOCTTA HA NOYUCTBAHE

B HayanoToO Ha MAIYBHMA CE30H MyCHETE HAKOMIKO LIMKbAA Ha noyucTBaHe (cnef KaTo cTe cbbpanun egpute
oTnagbLy € NomoLTa Ha Kenue). PegoBHaTta ynotpeba Ha poboT 3a nounctsaHe (6e3 Aa ce HagBulaBaT

o 3 uuKkbaa Ha cegmuua) Bu no3BonsBa Aa ce Bb3Nos3BaTe OT BUHAMM YNCT BaceliH n GUATHP, KOWTO e ce
3anylwBsa no-Masnko. MpenopbynTeNnHo e Aa ce U3MbJAHAT HAKOIKO LMKbaa 6e3 GuATbpa 3@ MHOTO GUHM
oTnagbuM, 3a [Aa ce nogobpu noumcreaHeTo, BXK. "4.2. MouncrteaHe Ha ¢unTbpa" 3a pasrnobsBaHe Ha
duntpure.

2.6.2. Motonerte pobora

Cnep KaTo LMKBABT € 3anoYHan (KypcopbT € HaTUCHAT HAZAACHO, 3e/IeHNAT CBETOAMOS,
cBeTu), umate 5 MMHYTH, 3a Aa NocTaBuTe poboTa BbB BoAaTa. B npotuseH ciyyail
e TpabBa Aa 3aNoYHeTe BCUYKO OTHavaso.

1. NotoneTe po60oTa BEpPTUKAIHO BbB BOAATA U IO 3340 bXKTE, KAaTO ro ABUNKMUTE /IEKO
BbB BCUYKM MOCOKM, TaKa Ye Bb3A4yXbT BbTPE Aa u3nese.

2. OcrtaseTe poboTa Aa NOTbHE Ha AbHOTO Ha HacelHa. LMKbABLT Lie 3anoYHe He
Nno-KbCHO oT 40 ceKyHAM cnef pa3no3HaBaHeTo Ha BoAaTa.




2.7. UsBapeTte poboTa OoT BOgaTa

® Bb3MOXHO e Aa u3Bagute poboTa No Bpeme Ha LMKb/A C NOMOLLTA HA NPbLTa, KaTo po6oTLT wWe crpe
aBTOMaTUYHO, CNlef, KaTo u3nese ot Boaara.

* B Kpas Ha eAuH LUKbA POBOTHT BUHArM CNMpa B NOAHOXKMETO Ha CTEHa.

Mma 3 HauMHa 3a M3BaXkAaHe Ha poboTa oT BogaTa:
e Cbc cuctema Tap & Lift™
e CKyKaTa

e C npunoxeHueto iAqualink

2.7.1. Cbc cuctema Tap & Lift™

1. PoboTbT Yaka | 2. lMpukpeneTte KyKata | 3. [JokocHeTte BegHbX | 4. M3 nonssanTe
B MOAHOMWETO  Ha (8 KomnnekTa) KbM Kanaka Ha poboTta, 3a OpbiKKaTta, 3a fa ro
cTeHarTa. Kpas Ha cTbnba [a nosaurHeTe poboTa u3BaguTe U3uANo

3a 6aceliH (He [l0 IMHUATA Ha BojaTa. oT BomaTa. POBOTHT
€ B KOMMNEKTa). Bb3amoxKHO e pa mma W3XBLPAA BOAA upes
3abaBsHe, npeamn
poboTbT fa 3anoyHe zif':,fe ,-,C;f)ny:;(. @

ga ce AaBwMKU. AKo
cuctemata Tap & Lift™
He paboTtu, onuTante

4a [OKocHeTe Apyra
obnact Ha pobora.

3abenexka: B 3aBUCMMOCT OT NO3ULMATA Ha poboTa B Kpas Ha LMKbIA MOXKETe CbLLO0 TaKa Aa aKTuBMpaTe GyHKUMATA
Tap & Lift, KaTo gOKOCHETE ApbrKKaTA.

2.7.2. CKyKarta

Cnep nepvog Ha HEaKTMBHOCT, MO-4bAbr OT 8 AHM, POBOTHLT NPeMMHaBa B 4b/A6OK CbH. M3BageTe ro oT BogaTa c NOMOLLTA
Ha KyKaTa, KaKTo e 06sACHEeHO no-40y.

1. PoboTbT Yaka | 2. MpuKkpeneTte KyKaTa | 3. XBaHeTte npegHata | 4. M3 nonsBanrTe
B MOAHOXWMETO  Ha (B KOomnneKkta) Kbm OPbXKKa M NOBAUTHETE OpbXKKaTa, 3a fJa ro
CTeHaTa. Kpas Ha ctbnba poboTa Ha 1M3BaguTe oT BOAaTa.

3a baceliH (He NoBbPXHOCTTA.

€ B KOMMEKTa).

11



12

2.7.3. CnpunoxeHuerto iAquaLink™

1. Korato ca aKTMBMpaHWM UM3BECTMA 3@ HaTUCKaHe

(TenedoHHM HacTpoKKKM Ha npunoxeHuneTo iAqualink™),
MpunoxeHneTo NpeaynpeXkaasa 3a Kpas Ha umKkbaa. OT
TO3M MOMEHT HaTaTbK, Npe3 NocnefHUTe AeceT MUHYTU
OT LMKb/a, pobOTHT Moc/senoBaTesIHO ce M3KayBa Mo
pas/NYHMTE CTEHW M M3YaKBa Ha /IMHWUATA Ha BoAaTa,
[OKaTo 6bAe M3TerieH C MOMOLLTA Ha APbiKKaTa.

2. snonsBaitiTe ApbiKKaTa, 3a Aa ro M3BaauTe
M3UAN0 OT BoAaTa. PO6OTLT M3XBbPAA BOAA 4Ype3
3a4Ha CTpys, 3a 43 OCTaHe Mo-/ekK.




3. UsnonssaHe Ha npunoxeHueto iAquaLink™

Moaapbikka 3a MOBUNHM
yCcTponcTea JomawHa Wi-Fi

(cmapTdoH nnm Tabner) mpexa

-

f_j\

2
_I

i
-~
L ——

=
b

MpunorkeHuneto iAqualink ™ e gocTbnHo 3a i0S 1 Android cuctemu.

3.1. MvbpBa KOHPUrypauusa Ha poboTta

Mpean fa 3anoyHeTe Aa UHCTaMpaTe NPUIOKEHNETO, Ce YBepeTe, Ye:
- 3apegeTe poboTa npesBapuUTENHO;
- n3nonssaTe cmapTdoH nnm Tabnet, obopyasaru ¢ Wi-Fi;

- nsnonsearite Wi-Fi mperka ¢ A0OCTaTbYHO CUIEH CMTHaA, 32 Aa ce cBbpKeTe ¢ poboTa: Wi-Fi curHanst
TpAbBa Aa MoxKe Aa 6bae NpuxBaHaT TaM, KbAETo ce M3MNon3Ba poboTsT. B npoTuseH cayyali usnonssanTte
TEXHUYECKO peLleHne 3a yCUIBaHe Ha CbLLEeCTBYBALLMA CUTHA.

- Cv3paite yoobHa napona 3a gomawHata Wi-Fi mperka.

MN3Ternete npunoxkeHuneto iAqualink™, koeTo mokeTe aa HamepuTe B App Store (iOS) nam B Google Play Store (Android).

2. HaTucHeTe wuKoHaTa +, 3a pJa [gobasuTe HOBO
1. Bneste nnu ce peructpupaire. YCTPOWCTBO, " cnepgaiite NHCTPYKUMNUTE

B NMPUNOXKEHUETO.

iAquaLink

_‘

ignUp

13
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3. CnepBaiite CTbNKUTE, NOKA3aHW B NPUNONKEHNETO. AKO € HeE0BX0AMMO, NAb3HETE Kypcopa HAAACHO M 3a4pbiKTe
-
3a 10 cekyHAM, [,OKATO UHAMKATOPBT D 3aMnoyYHe [la Mu1ra, 3a Aa akTmeuparte Bluetooth™.

e CbobLieHMe Ha eKpaHa NoKasBga, Yye Wi-Fi Bpb3KaTa e yCrnelHo ycTaHoBeHa mexay poboTa 1 foMallHaTa MpesKa.
*
(*) -

° NHAaMKaTopbT 1 ~e rbpba Ha poboTa CBETU U e CTabuneH.

(*): Ako ce nosBu cbobLleHME 3a rpellka MKW Bpb3KaTa BCE OLLe He e ycnewHa, BuxKTe Tabauuata "5.4.
[unarHocTnyHa nomolL 3a CBbp3BaHe KbM npuaoxeHuneTo iAquaLlink™".

3.2. ®yHKUUN, HANAUYHU B Nnpunoxenmeto iAqualink™

o KoraTo po6oTbT e BbB BogaTa, PyHKLMUTE Ha NpunokeHueTo iAqualink™ Beye He ca AOCTbMHW.

KoraTto po6oTsT e n38bH Boaata, npuaoxkeHmneto nosBonsBa:

e CrapTUpaHe Ha LUMUKbA.

e [ocTbn Ao dyHkummTe 334MarHOCTMYHA NOAAPBbXKKA Ype3 06paTHa BPb3Ka 3a rPeLUKN: HaTUCHeTe NpeaynpeauTenHmns
CMMBON, 3a/Jla ce MOKaKaT pelleHun 3a OTCTpaHsABaHe Ha npobaemu, BX. "5.3. MpeaynpexaeHuns 3a notpebutenn".

e 33 ynecHABaHe Ha OTTMYAHETO HAa BOJATA: KOraTto Ca aKTMBMpaHM Push ussectus (TenedpoHHM HACTPOWMKM Ha
npunoxenuneto iAqualink™), npuaoxkenuneto npeaynpexkaaBa, korato poboTsT Yaka Aa 6Hbae B3eT OT ropHaTa YacT Ha
cTeHaTa (NocAeaHMTE MUHYTK OT LikbAa).

e YBenomaBaHe 3a HABOTO Ha 3apA4 Ha poboTa.

— -
3apeaeH: rotos 3a ynoTpeba

R
3apexaaHe: roToBHOCT 3a ynotpeba

-

4 Mo Bpeme Ha 3apeskgaHe

R

YactnuHo 3apeaeH
HaTtucHete upe3 meHIoTo HacTpoiiku, 3a Aa nosyymTe 4OCTbN 40 onpeaeneHa nHoopmaums 3a poboTa No BCAKO

Bpeme (cepueH Homep 1 4p.).




4. MopapbrKKa

o CbBeT: 32 1a OCUTYPUTE Bb3MOKHO Hal-AbAbl }KUBOT Ha poboTa

BeaHbXK meceyHo MBBprJBaVITe npoBepKa Ha BCUYKKU YaCTU, YNATO NO4APDBKKa € OnNnCaHa I'IO,CI,pO6HO
B Ta3u rnasa.

4.1. NouuncrBaHe Ha poboTa

YpenwT TpabBa peflOBHO fa Ce MOYMCTBA C YMCTa BOAA UM MEK CanyHeH pasTBop. [a He ce U3non3Ba pasTBOPUTEN.
e [la ce M3nnakHe 06MAHO C YMCTa BOAA.

e [la He ce OCTaBA ypeabT Aa CbXHe Ha NpAKa C/ibHYeBa CBETAMHA Ha pb6a Ha baceliHa.

4.2. TMouuncrtBaHe Ha punTbLpa

A e EdeKTMBHOCTTa Ha ypeaa MoXKe Aa Hamasee, ako GUATHLPBT € Mb/IEH UM 3aMbPCEH.
¢ MouuncTBalite pUATbPA C YANCTa BOAA C/ief, BCEKU LMKDbA HA NOYUCTBaHE.

1. OTBOpeTe poborTa. 2. U3BageTe dpmnTHpA.

3. Pasgenete puntpute (*)

—> PnnTbp 33
dUHM YacTnum

—> Puntbp 32
MHOI0 GUHM
YyacTuum

15
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5. NocraseTe ¢puntpute obpaTHo B poboTa. 6. 3aTBOpeTe Kanaka Ha poboTa.

* B 3aBMCMMOCT OT mozena

CobBeT: B cnyyait Ha 3anywiBaHe Ha duaTbpa

o MouuncTeTe GUNTBPA C PA3TBOP Ha KUCEAMHA (Hanpumep 651 oueT) MOHe BeAHBbXK roAuLHO. OUATbPBT ce
3anyLuBa, ako He Ce 13M0/I3Ba B MPOLb/IXKEHME Ha HAKOIKO MeceLa (nepuoa Ha 3a3umsBaHe).

4.3. lMouwncrBaHe Ha YeTKaTa
PaboTtata Ha ypega moKe ga 6bae HamaneHa, ako YeTKaTa e NpeKaseHo 3aMbpCeHa UM aKo
B HeA nonagHaT oTnaabuu UAU NpeamMeTu.

1. MouncreTe YeTKaTa C YNCTa BOAA BeAHara LWOM NU3BaguMTe OT BoAaTa Cles BCEKU LMKbA HA NOYMCTBAHE, 6es Aa 4vaKaTe
Aa U3CbXHe.

2. OTcTpaHeTe BCUYKM NpeameTy UM 3aMbpCcABaHMA, NONagHaMN BbB BbTPELUHOCTTa.

4.4. lNouucrtBaHe Ha yNAbTHEHUETO Ha Kanaka

A PaboTaTa Ha ypeaa MOKe Aa ce BAOLUK, aKo NoA yNnAbTHEHMETO Ha KanaKa nonagHart oTnagbum
(NpeauMmHO NACHK), KOUTO He NO3BO/IABAT Aa Ce NoAAbpP}Ka He06X0AUMOTO YyNAbTHEHME.

Mouncrealite YNABTHEHUETO Ha KalNaka C YNCTa BOAa BeAdHara cnej BCeEKU LUKDBA Ha NOYUCTBAHE, bes Aa Mn34akBaTe
OCTaTbuuTe Aa U3CbXHaT.

CbBerT: 3a Aa ce 3anasu LEeNOoCTTa Ha YCTPOMCTBOTO U Aa ce rapaHTupa onTMMasiHoTo My HUBO Ha pa60‘ra:

o - MpenopbyBame 4a CMeHATe GUATBPA U YETKUTE Ha BCEKM 2 TOAMHM,

- NpenopbyBa ce Aa ce B3eme Npeasua MHANKATOPBLT 3a U3HOCBAHE Ha BEPUTUTE M Aa Ce CMEHM BeAHara
LLLOM MHAMKAUMATA e 4OCTUTHaTa.




4.5. lMouucrtBaHe Ha nepKara

3a Aa ce usberHat TeXKKU TeNIeCHU HapaHABaHUA:
A e 3a nogApbrKKa No NepKaTta 3aAb/IXKUTE/IHO HOCETe PbKaBULU @ .
e BuHaru noacyliaBainTe ypeaa, npeam Aa NoYUCTUTE NepPKaTa, U ro npaBeTe Ha CyXo MACTO.
e YBeperte ce, Ye PpO6OTLT € HaNb/IHO U3K/IIOYEH, NPeay Aa U3BbPLUBATE NOALPDbIKKA.

1. MNab3HeTe Kypcopa Hansago 3a 20 CeKyHAK, 3a Aa U3KAtoUmnTe poboTa. He Tpsabea Aa cBeTBAT MHAMKATOPMU.

2. OTBOpeTe NtOKa 33 A4OCTHN A0 d)Mnpra, KaToO noBguUrHeTe
KNo4Ya/iKkaTa.

5. U3BapeTe BbTPELHOTO
HacoyBalwoO  YyCTPOMCTBO  3a
NMOTOKA, KAaTo ro NoBAMUTHETE.

6. CnoseTe pbKaBULWTE M U3LbPMANTE NEepKaTa, KaTo A AbPXuTe 34PpaBo, 33
[a A ussagure.

7. CbbepeTe oTnagbumuTe (MUCTa, KAMbYETa 1 AP.) KOUTO MOXKe Aa baoKMpaT nepkara.

8. MocTaBeTe poboTa B peXKMM Ha 3aperkaaHe, 3a ga ro cbbyauTe. Bx. "2.3. 3apexaaHe Ha poboTa"

A Cnep, NpuKAIOYBaHe Ha MOYUCTBAHETO C/I0XKETe pbKaBULM, 3aTerHeTe OTHOBO 34,0aB0 NepKarta u
3aBMiiTe PbYHO BOAAYA Ha NOTOKa 06paTHO Ha MACTOTO My. CmeHeTe ¢punTbpa.

17
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4.6. CmAaHa Ha yeTKarta

1. YeTkata e cHabaeHa C MHAMKATOPWU Ha M3HOCBaHe,
pasfMKUTE MeXay MWHAMKaTopuTe Ha W3HOCBaHe
M Kpas Ha YeTKaTa MoKa3BaT, ye 4YeTKkaTa e B Aobpo
CbCTOSIHME.

2. Korato MHAMKaTOpUTE Ha M3HOCBaHE ce MoABAT,
yeTKaTa ca M3HOCBa M TpsAbBa Aa 6bae cmeHeHa.

Y _Lo
S — i
o

=z

— \

E’: T

3.3a jpa u3BaguTe W3HOCEHaTa uYeTKa, M3Bajerte
e3nyeTaTta Ha OTBOPUTE, B KOUTO ca UKCUMPaHM.

4. 3a NocTaBAHEe Ha HOBATa YeTKa HaHMXKeTe Kpaa 6es
e3nyeTa noAa AbprKada Ha YeTKaTa.

5. 3aBMiTe uYeTKaTa OKO/0 [AbpiKaya W, NAb3HeTe
e3nyeTata B 0TBOpUTE 3a GMKCUpaHe U usgbpnaiTe
[OKpal BCAKO e3nye, 3a Aa npemuHe pbba my npes
uenHaT1Hara.

6. OTpexkeTe e3nyeTaTa C NOMOLLTA Ha HOXKMLA, 33 Aa ca
nog HMBOTO Ha namenunTe.

4.7. 3asumaABaHe

o HE ocraBsiite po60oTa He3apeaeH npeau 3asumsaBaHe.
o HE ocrassaiite po6oTa BbB BOAa, KOraTo He ro u3nosssare.

XMMMUKanuM 3a 6aceHu 1 cna LieHTpoBe.

HE u3naraiite poboTa Ha OrbH, MPEKOMEPHU TeMmnepaTypu, U3TOYHULM HA 3anasBaHe WU

e CbxpaHABaiiTe BCUYKM €NeMEHTU Aaned OT MpAKa CAbHYEeBa CBET/IMHA, Baara M Jiowu
atmocdepHu ycnosua TemnepaTtypeH AuanasoH Ha CbXpaHeHMe Ha enemeHTuTe: 5-20°C.

e CbxpaHsaBaiTe poboTa Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a AeLa U AOMALLHK Nto6uMmumn.

Mpean 3a3nmaAsaHe 3apefete Hamb/HO po60Ta, 3a Aa 3ana3nTe XMBOTa Ha 6aTepMFITaI KOrato p060TbT € HaNb/IHO

3apeneH, MHOUKaTop®bT
NbT Npe3 cnegsalimAa Ce30H.

cBeTBa B 3e/1eH0. Po6oTLT TpsabBa Aa 6bae npesapeneH, npeam Aa 6bae N3non3BaH 3a Nbpeu




5. OTCTpaHABaHE Ha HEU3MNPABHOCTU

Mpeaun pa ce csbpxeTe ¢ Bawwma Tbprosew, Bu npenopbyBame fa U3BbPLUUTE e/leMEHTAPHU
NPOBEPKU B C/y4ald HA HapylweHus Ha (YHKLUOHMPAHETO, KaTo u3nonsBaTte caegBalyurte

Tabnuun.

A

AKo npobnembT He 6bae OTCTpaHEH, CBbpPXKeTe ce ¢ Bawunsa Tbprose,.

-
ﬂ: DeictBuUA, 3anaseHn 3a KBanMGULNPaAH TEXHUK

5.1. MNMoBeaeHue Ha ypeaa

Po60oTbT He moymncrea Lenus
baceiH

3ano4yHeTe OTHOBO OT eTana Ha notansHe (BMxKTe "2.6. CTapTupaHe Ha LMKbA
Ha no4yucTeaHe"), , KAaTO NPOMEHATEe MACTOTO Ha MoTansHe C Len Aa YCTaHoBuTe
ONTUMANHOTO MACTO.

PUNTLPBT € NbAeH WAM 3aMbpceH: nodnucteTe ro (BukTe "4.2. MoyncTBaHe Ha
dunTbpa").

Mpwv cTapTMpaHEeTo Ha LMKbAA PObOTHT He Helle Hanb/IHO 3apeeH, 3aTOBa LUKbABT
6elle CbKpaTeH.

PoboTbT He NOTbBa HaMb/JHO
[0 AbHOTO Ha baceiHa

OcTaHan e Bb34yxX B KOpMnyca Ha ypeaa. 3ano4yHeTe OTHOBO OT eTana Ha noTtansHe

(BuskTe "2.6. CTapTMpaHe Ha LMKbA Ha noyncteaHe'").

OUNTHLPBLT € NbAEH MAM 3aMbpceH: noyucTete ro (BuxkTe "4.2. MouyncTBaHe Ha

duntbpa").

AKO PUNTBLPBT OCTaHe 3anyLleH BbNPEKN MOYNCTBAHETO: CMEHETE TO.

OT BbHLWHATA CTPaHa Ha ypeaa MMa Majku MexypyeTa:

- M HMBOTO Ha BoAaATa € Noj, CKUMepUTe: peryanpante HUBOTO Ha BOAaTa.

- M HUBOTO Ha BOAATa € Ha HUBOTO Ha CKMMepUTE: BOAONPOBOAHATA MHCTaNaums e
HacuTeHa ¢ Kucnopog. CBbpsKeTe ce C Balma Tbprosel, S

MepkaTa e noBpeaeHa. CBbPKETE Ce C Ballua Tbprosel, g

YpeabT He ce KaTtepu Wau
BEYe He Ce KaTepu Mo cTeHaTa

B perkum [bHo/CTeHun/ /InHuA Ha BogaTa pobOTHT He M3KayBa CMCTEMATUYHO CTEHM.
YecTtoTaTa Bapupa No BpeEME Ha LMKbAA.

PUNTHPBLT € MbAEH UM 3aMbPCEH: NOYUCTETE FO CYMCTa BOAA. B cnyyali Ha3anylwBaHe
ro noymcTeTe ¢ KUCeAMHEH pa3TBop (Hanp. 6an oueT). AKo e HeobXxoaMMOo, CMeHeTe
duntbpa. Korato nsnonssarte ABoliHa GUATPALMA, ONUTANTE Ce Aa U3NOA3BaTE CAMO
dunTbpa 33 GUHM oTNaabLUM (YepeH). AKO TOM Momara Ha ypeja Aa ce M3Kayea,
dunTHPBT TPAGBA Aa ce cMeHM.

Bepurute ca pasxnabeHu: CBbpIKeTE ce C AUNbPa, 33 43 TM 3aMeHUTe %&
MouuncTeTe KNanaHa, 6e3 aa ro pasrnobasare.

Makap 4ye BogaTa usrmexpa buctpa, BbB Bawmsa 6aceMH MMa MUKPOBOLOPACAH,
KOWUTO He ce BMXKAAT C MPOCTO OKO, MPABAT CTEHUTE XNb3raBM W NpevaT Ha ypeaa 4a
ce 3axBala. M3BbplieTe yaapHO x/J0pupaHe 1 noHukeTe seko pH. He octasaiite
ypesna BbB BOAATa MO BpeMe Ha yAapHOTO TpeTUpaHe.

YpenbT He cbbupa oTnagbum

PUNTLPBLT € Nb/iIeH WAKM 3aMbpceH: nouuctete ro (Buxkte "4.2. MouncteaHe Ha
duntbpa").

AKO GUNTBPBT OCTaHe 3anyLieH BbNPeKn NOYUCTBAHETO: CMEHETE ro.

YBeperTe ce, ye 3aMbpanaHMﬂTa/npegmeTlge He 6I0KMPaT AOCTbMA A0 KNanaHa Ha
duATbpa: CBBbPAKETE Ce C BalLMA TbproseL, gz

B mocTa (mexay ABeTe 4YeTKM) ca 3acefHanu oTnagbum/npegmerin, KOMTo He ce
cbbuMpaT: noyncTeTe YETKUTE M MOCTa. NouncTBalTe rv pesoBHO.

B ynnbTHEHMETO Ha Kanaka ca 3aceHav oTnagbum (MpeaMMHO NACHK): noyunctete
YNIBTHEHMETO Ha Kanaka. MoyuncTaliTe ro cies BCEKU LIUKBI.

Mpn  crapTupaHe
He  M3BbpLIBA

ypeabvt
HWUKaKBO

MpoBepeTe Aanu poboTbT e 3apeseH (MHAMKATOPbT Ha baTepusATa CBETU B 3€/1€HO).
MpoBepeTe Jann e CTapTMpaH LMKbA Ha MOYUCTBAHE M AaNU CUTHANHWUTE Namnu

ABUXKeHue CBETAT.
XBaHeTe f0/HATa CTpaHa Ha cuBMA GUATBP C efHa pPbKa, a C gpyraTta usgbpnarTte
[OBata ¢untbpa He ce Lpb¥KKaTa Ha YepHUA GUATBP.

pasrnobasar

Mexagy QnBaTa OuATbpa e 3acegHan nNpegMeT/OT/IOMKa, KOWTO npedyn  Ha

pa3|’l'|06ﬂBaHETO MUM: OTCTPaHETE ro.
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Ypenobt ocTaBa M3npaseH
B Kpaa Ha UWKbJAa Ha
noymcTBaHe

e B Kamaka Ha po6oTa MMa TBbPAE MHOTO Bb3AyX.
e (QOcrasete poboTa 4a cu NOUYMHE, Npeau Aa 3anoYHETE LMKbII.

Bcnukn  mHaukatopu  ca
M3KOYEHN

e Po6OTLT € B ChALW, PeXUM: MAb3HETEe Kypcopa HanABO MM HAAACHO, 3a Aa ro
cbbyauTe.

e AKO TOBa He MoMorHe, BbpHeTe pob0oTa B CTaHLMATA 33 3apeXKaaHe.

e AKO MHAMKaTOpuUTE OCTaHaT M3K/AYEHM, KoraTo poboTbT e B CTaHuuATa 3a
3apekaaHe, CBbpXKeTe ce ¢ TbproseLa &‘c

Tap & Lift: uma 3abasHe
MexXay [ OKOCBaHeTo
N ABUXKEHMEeTOo Ha poboTa

® Po60THT ce cbby)Kaa HAKOMKO CEeKYHAM C/ea yaapa U ce KaTepu Nno cTeHaTa npea
cebe cu.

)
AKo npobnembT NpoabKaBa, ce CBbpXKeTe C Tbproseua: ”(«

5.2. lMosegeHue Ha 3apPAAHOTO YCTPOMCTBO

Po60OTbT e BK/IIOYEH, HO HE pearunpa
no Bpeme Ha pabota

MpoBepeTe fanu poboTLT e 3apeseH (MHAMKATOPBT 3a baTepusaTa Mmura Uam
€ MOCTOAHHO 3€e/1eH).

MpoBepeTe ganu Nab3raysbT Ce NAb3ra NPaBUAHO 40 CPEAHOTO CU NONOMKEHME,
c/les KOeTo ce BpbLa B MbPBOHAYA/IHOTO CY MOJIOKEHME.

Butnoto TpabBa Aa ce BK/IOYBA MepUMOAMYHO, 33 Aa Ce yceTu BogaTa. AKo
TOBA He e TaKa, yBepeTe Ce, Ye BUTIOTO He e BA0OKMPaHO OT oTnagbLm (BXK.
"4.5. MouncteaHe Ha nepkaTa').

CBeTogmMoabT Ha poboTa CBETBA B 3€/1€HO, HO BUT/IOTO HE Ce BbPTU: CBbPIKETE
ce ¢ Bawwusa Tvprosey, i‘c.

PoboTbT He ce BKAOYBA nNpw
CTapTMpaHe Ha UMKbAA

Po60TbT ce M3KNtOYBA CNea AbAro Bpeme Ha be3aeiicTeune, Bkarovete obpaTHO
3apAfHOTO YCTPOICTBO, 3a A4a ro cbbyauTte, cnen KOeTo e roToBs 3a LUMKb/, ako
6aTtepusTa e 3apeaeHa.

baTepuaTa e HanbAHO pa3peaeHa, BKAOYETe 3apAAHOTO YCTPOWCTBO 3a
Nb/IeH LMKbA Ha 3apexKaaHe.

Po6oTbT He ce 3apexaa

YBepeTe ce, Ye CBETOAMOALT Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO CBETM B 3e1€HO,

KOraTo e BKAto4YeHo 6e3 poboTa. AKO TOBa He e Taka, NpoBepeTe 3axpaHBaHeTo

(v3BageTe Wencesa OT KOHTAKTa) UK CMEHeTe 3apAaHOTO YCTPOIICTBO.

YBepeTe ce, Ye CBETOAMOLLT Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO CBETBA B YEPBEHO,

KOraTo KbM HEro € CBbp3aH No4MCTBaLL ypes. B NpoTUBEH cayyali, nposepere:

- CbCTOAHMETO Ha MPOBOAHMKA — aKO € MOBPEeAEH, CMEeHEeTe BbTPELIHOTO
3apAAHO YCTPOWCTBO

- CbCTOAHMETO Ha M3XOAHWA Lences Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO — aKo MMa
cneay oT Kopo3usA Mo KOHTaKTUTE, MOYMCTETe M, KOraTo ca U3K/IKYEHN OT
mpesKaTa, Uan CMeHeTe 3apaaHOTO YCTPOWCTBO.

- CbCTOAHMETO Ha KOHTaKTUTE Ha poboTa — ako Mo WwudToBeTe MMa Cneam ot
KOPO3Ms, NOYNUCTETE MM C Masika YeTKa. AKO NpoBiemMbT He OTWYMU Cef,
NouYnCTBaHETO Ha MOPTa 3a 3apeXKAaHe, CBbPKeTe ce C ThproseLa.

YBeperTe ce, Ye CBETOAMOLBT Ha po60Ta MIUra B OPaHKEBO MM 3€/1EHO, KOraTo

e CBbP3aH KbM 3apAAHOTO YCTPOICTBO 3a 3apexaaHe. AKO He, CBbpiKeTe ce

c Bawwus Tbprosed, %&

y )
AKO nNpobaembT NpoAab/XKaBa, CBbpXKeTe ce ¢ Bawwua Tbprosew;: i‘«



5.3. MpeaynpexaeHuna 3a notpeburenu

MHauKaTopuTe Ha rbpba Ha poboTa MmuraT, 3a a CUrHaAM3MpaT Ha noTpebuTens 3a npeaynpexaeHne. Hamepere murawms
WMHAMKaATOP W cnefBaliTe NpeaioKeHUTe No-40/y PELEHNA 33 OTCTPaHABAHE Ha Hem3dnpaBHOCTU. [peaynpexaeHmaTa
Ha noTpebuTenn ca AOCTbMNHU U B NpuaoKeHneTo iAqualink™.

U3TpuBaHe Ha KOZ 3a rpeLlka oT npuaoxeHmerto iAqualink™:

Cnep KaTo cneagaTe pelleHMATa 3a OTCTPaHABAHE HA HEU3MPABHOCTM, HaTMCHeTe U3UNCTU rpeLuKa.

5.3.1. lpewka Ha poboTa

UHpukartop

Mwuraw, YepBeH UBAT

OnucaHue

besonacHo
cnupaHe

lpewkKa B
KOMYHUKaLUATa

PeweHun

e Po6OTLT ce e npemectun Ha 6esonacHo

MACTO.

e KaptaTa Ha poboTa e 3axpaHeHa, HO He

pearupa.

-
CBbpiKeTe ce C Tbproeeya: é‘«

[AeceH Taros
asuraten

JlaB TAroB Asuraten

KoHcymauma Ha
MOTOpa € AACHO
cuenneHue

KoHcymauma Ha
MoTOpa € 19BO
cuenneHue

e lpoBepeTe Aa/v 3aMbPCABAHUATA He npeyat

Ha CBO60,D,HOTO BbpTeHe Ha 4YeTKute wunu
Bepurure.

e 3aBbpTeTe BCAKO KOJ/IENO0 Ha 4eTBbpT 060poT

B e4Ha U Cblla NOCOKa, A0KATO He o BbpPTUTE
NNaBHoO. 3aBbpTeTe KoJjenata B o6paTHa
NOCOKa, A0KAaTO Ce No/y4Yn N1aBHO BbPTEHE.

e AKO TOBa He pelu npobaema, CBbpKeTe Ce C

Tbproeeua 3a Nb/iIHa AMArHOCTUKa.

Po60T U3BbH
Bopara

e [louncTeTe cTapaTesiHO GUATBLPA.
e BbpHeTe ro BbB BOAATa, KaTo ro pasknaTuTe,

3a Aa oceoboamTe Bb3AYLLIHUTE MeXypyeTa.

e PectaptupaliTe UMKbAA.
e AKO TOBa He peLun npobnema, CBbprKeTe ce ¢

Tbproseua 3a Nb/IHa ANArHOCTUKaA.

Momna motop

e ®dopcupalite

M3K/IIOYBAHETO Ha  ypeja,
npeau ga noyucTuTe nepkaTa: OT CTaHuuATa
33 3apexjaHe 33[pbXKTe Kypcopa HanABo,
[OKaTO BCUYKM CBETIMHM YyracHaT (oKoso
20 cekyHau). Mposepete gann poboOTLT e
CNpAN HaMb/HO, KAaTO NpemecTuUTe Kypcopa:

He TpsabBa 4@ CBETHE HWMKAKbB MHAMKATOP.
Cnep ToBa nposepeTe Aa/nv 3aMbpCABaHMA
MAM  KocMW  He  BJIOKMpaT  nepkaTa.
MouncTBaHeTo TPAbBa Aa Ce U3BBLPLUBA U3BBH
BogaTta, a poboTtbT TpsbBa Aa ce nocrasu
BbPXY CyXa NOBbPXHOCT.

e [loyncrteTe cTapaTesHO GUATHPA.
e AKO TOBa He pelu npobaema, CBbpKeTe Ce C

Tbproeseua 3a Nb/iIHa AMArHOCTUKa.

lpelwka npun
aKTyanusMpaHe Ha
dbvpmyepa

e Po6OTLT ce M3KAOYBa, 3awWOTO HaTepusaTa

e TBbpae cnaba wam  Wi-Fi  Bpb3KaTta
e MnpeKkbCHaTa 3a noseye OT 60 MUHYTW.
M3knoyeTe HanmbaHO poboTa 3a MoHe
1 MWHYTA W O pecTapTUpainTe, Kato ro
3apeauTe. pbkTe poboTa Nos HanpexxeHune.

e [IpoBepeTe Aanu poboTbT e cBbp3aH KbM Wi-

Fi mpeskaTa (CBEeTOAMOABT € CUH U GUKCUpPaH).

e AKO WHOMKATOPBT HE CBETUM MOCTOAHHO,

oTBOpeTe NPUAOKEHMNETO iAquaLink™,
nsbepete pobota M LIPaAKHETe BbPXY
»AKTyanusmnpaHe”.

-
AKo nNpob6sieMbT Npoab/XKaBa, Ce CBbPXKETE C TbproseLa: é‘«
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o AKO pobOTHT cnpe Npeam Kpas Ha LMKba CU, HO HE MUTa HUKAKBa CBET/IMHA, KOraTo ro U3BaguTe OT BOAATA,
3apegete poboTa, TaKa Ye MHAMKATOPBT A4a 3arnoyHe Aa Mura.

5.3.2. lpewka Ha 6aTepuaATta

Noka3BsaHe B

MHAanKaTop Mwrawy, yepBeH UBAT NPUNOKEHMETO PeweHua
iAquaLink™

e baTepuATa e noBpeseHa v Tpabea aa
ce CMeHMW.

e U3KkntoyeTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO OT
eflekTpuyeckaTa mpexa.

20 —) 2@: lpelwKa Ha * U3onupaite poboTa HaBbH, Aaney

6atepuata OT MpAKa CAbHYEeBa CBETIMHA, Ha

yepBeH pascTosHue + 2 m OT crpaja.

e (CebpeTe ce ¢ Bawwua Tbprosew,
3a noBeye MWHOOPMAUMA KaK Aa
TpaHcnopTupate uenusa poboT po
cepBU3eH LeHTbp Ha Fluidra.

lpewka npu

3apexpaaHe e Temnepatypara, OTYETEHA HA MACTOTO
U (TebpAe ropew) Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO, € M3BbH
Q: -0 — 0:2@: npenopbyYnTENHNA  TemnepaTypeH
OManasoH 33 3apexjaHe  Ha
HepseH lpewwka npum poboTa (5-35°C): MpomeHeTe
3apexpaHe MeCTONONIOXKEHNETO Ha 3apeXXaaHe.

(TBbpAE cTyaeH)

e [lpoBepeTe 3a c/iesn OT KOPO3uWA Mo
nopTa 3a 3apexAaHe Win 3apaLHOTO

YCTPOWCTBO M I NOYUCTETE C MaJIKa
lpewka npu yeTKa.

3apexpaaHe

e AKO 3apsZHOTO YCTPOWCTBO BCe OLLe
e NoBpeAeHo, CBbpXKeTe ce ¢ Bawwsa
-

Toprosey, &F

yepBeH

y )
AKo npobnemMbT NpoabXKaBa, Ce CBbPXKeTe C Tbproseua: é‘«

NMpeaynpexaeHue 3a 6e3onacHocT

e AKo 6atepusATa NoOKasBa MpPM3HaLM HA NOBpeAa, NperpsBaHe, U3TUYaHe UAN NPOHUKBAHE
Ha BOAa, He CBbp3BaiiTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO, He BopaBeTe ¢ 6aTtepuaTa U ce cBbpKeTe
¢ Bawwusa Tbproseu,.

* YBepete ce, Ye CBETOAMOABLT Ha Po6OTa CBETBA, KOraTo BKAIOYUTE 3apAAHOTO YCTPOMCTBO.
B npoTUBEH CNyYaid, U3KtoUeTe 3apALHOTO YCTPOMCTBO U Ce KOHCyATUpanTec'5. OTcTpaHABaHe
Ha Heu3npaBHocTH", cTp. 19.

e AKO BCUYKO € Hapej U UHAUKATOPDT 3a 3aperKAaHe MUra B YEPBEHO WU BCe OLLE He CBEeTH,
U3KAlOYeTe 3apAAHOTO YCTPOMUCTBO U C/ieABalTE MHCTPYKLMUTE NO-rope 3a MUralla YepBeHa
CBeT/IMHa.



5.4. [marHoCTMYHA NOMOLL 332 CBbpP3BaHe KbM npunoxkeHuerto iAqualink™

CbcToAAHME Ha

Bb3MOXKHU NPUUNHMK PeweHus
CBbpP3aHOCT P
. CB‘E)AMOAH
€ U3K/IH0YEH.
e [lpoBepeTe MHTEPHET BPb3KaTa — MpeXKaTa MOXe Aa HAMA
obxBar.
. e YBeperte ce, ye umate mouweH Wi-Fi curHan. Mma HAKonKo
* YcrpoiictBoto  He e HayMHa aa nposepuTe cunata Ha Wi-Fi curHana:
3apeneHo A
- N3kntoveTe gomawHua Wi-Fi pyTep 1 ro cebpeTe OTHOBO.
- MU3nonsBsaiiTe nanton, oTMAaeTe Ha My/aTa 3a ynpaBieHue,
33 Aa BMAMTE CbCTOAHMETO HA MPEXOBUTE BPbH3KM.
MpoBepeTe cuiata Ha curHana Ha 6GesxuyHata Wi-Fi
* YcTpoicTBoTo He MpeXka Ha fianTtona
~ €CBbP3aHO CAOMalIHATa | _ |{3non3BaiiTe cMapTdOH WAM  TabneT, MHCTanupaiTe
= Wi-Fi  mpexa u/waun ; ™™
e CepTpavosbT p npunoxeHueto iAqualink™. MpoBepeTe cMnata Ha cUrHana
cBeTy, e wuarybena uHTepHeT Ha 6e3xmnyHaTta Wi-Fi mpexa. Ako Wi-Fi mpesaTa e cnaba,
S Bpb3KaTa “ L
HO HAMa Wi-Fi p naaHupanTe ga nHctanmpate Wi-Fi peTpaHcnarop.
Bpb3Ka (MM e - U3nonsBaiite NpUIOKeHe, NOCBETEHO Ha Wi-Fi aHanusa:
MMa HAKonKo B i0S nau Android.
Henpasw/Ha).
Co06 e [lo Bpeme Ha NbPBOTO KOHOUrypMpaHe noctaBeTe poboTa
bODLLEHNETO Bb3MOXHO Hail-61130 40 Aomatnua Wi-Fi pytep (Kytvs)
»IPeLwka npu e Cnab Wi-Fi curHan* W Cef TOBa NOBTOpeTe CTbMKUTe 3a KOHOUrypupaHe (BX.
cBbp3BaHe” ce "3.1. Premieére configuration du robot").
NMoKa3Ba Ha eKkpaHa A -
[ ]
Ha NPUAOKEHUETO KO cBeTogmMoabT D He cnpe Za mura, nomucneTe 3a
iAquaLink™. MHCcTanupaHe Ha Wi-Fi petpaHcnaTtop.
e AKO TOYKaTa e 4YepBeHa, [AOKAaTo poboTbT e 3apefeH,
Bpb3KaTa € ¢YHKUMOHANHA W CBETIMHATA € MOCTOAHHA,
onpecHeTe eKpaHa (KaTo nab3rate nNpbcTa CU Harope u
e B cnucbka ,Moute Hagzony). KoraTto TouKaTa ce OLBETU B 3e/1eHO: YCTPOMCTBOTO
ycTpoiictea” ce e roToBo 3a ynotpeba.
noABsBa YepBeHa
TOYKa
o @op,mop,w
e CUH U
mura 6bp3o0. *CodTyepHa
UHdopmauunata aKTyaniM3auma e B Xog4,. e l34aKkaiTe KpasA Ha aKTyanusaumaTa.
ce NoKasBsa B
NPUIOKEHUNeTo.

* Cnabuat Wi-Fi curHan moxke aa 6bae cBbp3aH C HAKOAKO NMPUYMHUN

- PascToAHneTo mexay pytepa (KytusTa) u poboTa;
o - BuanT Ha pyTepa (KyTuaTa);

- BposAT Ha cTeHUTe Mexay pyTepa (KyTuaTa) u poboTa;

- [OCTaBYMKBT HA UHTEPHET YCAyTK;

- nap.
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Fransizca’dan tercime edilmistir

& UYARILAR

GENEL UYARILAR

e Bu uyarilara uyulmamasi havuz ekipmaninin hasar gormesine ya da ciddi yaralanma
veya 6lime neden olabilir.

e Cihaz Uzerinde?ergekleﬂ'irilecekservisya da bakim ]illeri sadeceilgiliteknik alanlarda
(elektrik, hidrolik ya da sogutma) yetkili bir kisi tarafindan yapilabilir. Cihaz Gzerinde
calisan kalifiye teknisyen, cihaz Gzerinde calisma sirasinda olusabilecek yaralanma
riskini azaltmak icin kisisel koruyucu ekipman (koruyucu gozliuk, koruyucu eldiven
vb.) kuIIanmall/fiymelidir.

e Makine Uzerinde calismadan 6nce makinenin kapatilmis ve hizmetten alinmis
oldugundan emin olun.

e Cihaz, yizme havuzlari ile spa'larda kullanilmak Uzere tasarlanmistir ve bu amag
disinda baska bir amacla kullanilmamalidir.

e Bucihaz, gozetim altinda olmadiklariveya glivenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan
cihazin kullanimi ile ilgili talimat almadiklari siirece zihinsel yetenekleri zayif, fiziksel
duyukaybiveyatecriibe ve bilgiyetersizligiolankisilertarafindan (cocuklar

dahil) kullanilmak Uzere tasarlanmamistir. Cihazla oynamamalarini

saglamak i¢in cocuklar gbzetim altinda bulundurulmalidir.
e Bu cihazi, dizgiin bir sekilde denetleniyorlarsa veya cihazin guvenli

kullanimina iliskin talimatlar verilmisse ve ilgili riskler anlasilmissa en az

8 yasindaki cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel kapasiteleri azalmis

veya deneyimi veya bilgisi olmayan kisiler kullanabilir. Cocuklar ve evcil hayvanlarin

cihazlaoynamasinaizin verilmemelidir. Cihaz bir oyuncak degildir. Kullanici tarafindan

temizlik ve bakim islemleri gé’)zetimsizgocuklar tarafindan yapilmamalhdir.
e Cihazinsarji IEC/HD 60364-7-702 standardina ve havuzlaricin gerekli ulusal kurallara

uygun olmalidir. Sipheniz varsa, saticiya danisin.

e Cihazin montaji Uureticinin talimatlari ve ulusal standartlara uygun olarak
gerceklestirilmelidir. Montaj gorevlisi, cihazin montajindan ve ulusal montaj
dizenlemelerine uyumdan sorumludur. Hicbir durumda uretici, gecerli standartlara
uyumlu olmagan montaj islemlerinden sorumlu tutulamaz.

e Bu kilavuzda belirtilmis olan basit kullanici bakimi disindaki diger tim eylemler igin
yetkili bir profesyonel tarafindan servis hizmeti alinmalidir.

e Cihaz arizaliysa: Kendi basiniza cihazi onarmaya calismayin ve yetkili bir servis
teknisyeni ile iletisim kurun. Urlnun Ureticisi izin verilmeyen yedek parcalarin veya
aksesuarlarin kullanimindan kaynaklanan hasarlardan sorumlu degildir.

e Unitenin kullanimi icin izin verilen su dengesi degeri bilgileri icin garanti kosullarina
goz atin.

e Cihazdaki glivenlik o6zelliklerinden herhangi birinin devre disi birakilmasi, ortadan
kaldirilmasi ya da engellenmesi veya yetkili olmayan bir Gglinci sahis Uretici
tarafindan sunulan yedek parcalarin kullanilmasi garantiyi gecersiz kilar.

e Unite lzerinde bocek ilaci ya da diger kimyasal Grtnleri (yanici ya da yanici olmayan)
kullanmayin, bu durum Unite gév«fesine hasar verebilir ve yangina neden olabilir.

e Cihaz calisirken fan ya da hareketli parcalara dokunmayin ve parmaklarinizi ya da
herhangi bir nesneyi hareketli parcalara yaklastirmayin. Hareketli parcalar ciddi
yaralanmalara ve hatta 6lime neden olabilir.

ELEKTRiKLi CIHAZ UYARILARI

e Cihazin sarj istasyonunun elektrik beslemesi, montaj yapilan Ulkedeki mevcut
standartlara uygun olacak sekilde 6zel bir 30 mA Kacak Akim Koruma Cihaziyla (DDR)
korunmahdir. Devrenin bir DDR tarafindan korundugunun dogrulanmasi mimkin
degilse, kalifiye bir elektrikgi ile irtibat kurun. i

* Sarj istasyonunu baglamak icin uzatma kablosu kullanmayin; Istasyonu dogrudan
uygun bir glic kaynagina baglayin.

e Cihazi kullanmadan once asagidakilerden emin olun:

- Sarj istasyonunun anma degeri plakasinda belirtilen giris voltajinin sebeke




besleme voltaji ile ayni oldugundan;

- Glg beslemesinin, cihazin elektriksel gereksinimlerine uygun oldugundan ve
uygun sekilde topraklama yapildigindan;

- Fis (varsa) priz ile uyumludur.

e Anormal calisma veya cihazdan koku gelmesi durumunda cihazi hemen kapatin,
gerekirse cihazi sarj istasgonunun fisinden cekin ve profesyonel destek alin.

e Cihaz Uzerinde herhangi bir servis veya bakim yapmadan dnce, kapali oldugunu, sarj
istasyonu ile baglantisinin tamamen kesildigini ve cihaza bagl diger tim ekipman
veya aksesuarlarin da glic kaynagi devresinden ayrildigini kontrol edin.

e Elektrik kablosu hasar gormusse, yalnizca Uretici, yetkili bir temsilci veya bir tamir
atolyesi tarafindan degistirilebilir.

e Cihazi sarj istasyonuna baglamadan 6nce, cihazin baglanacagi baglanti bloku veya
eIeI_<trikI prizinin iyi durumda oldugundan ve hasarli veya paslanmis olmadigindan
emin olun.

e Firtinali havalarda, yildirirm nedeniyle zarar gérmemesi i¢in Uniteyi glic kaynagindan
ayirin.

e Cihaz, elektromanyetik alanlar yayan miknatislar ve bilesenler icerir. Miknatislar ve
elektromanyetik alanlar kalp pilleri, defibrilatorler ve diger tibbi cihazlari etkileyebilir.
Medikal cihaz ile cihaz arasinda belirli bir glivenlik mesafesi birakin. Cihazin 6zel
bilgilerini edinmek igin bir doktora veya cihaz lreticisine danisin. Cihaz bir kalp pili,
defibrilator veya baska bir tibbi cihazla etkilesime girerse, kullanim sirasinda etki
olusturmamasi icin cihazdan yeterli mesafeyi koruyun.

BATARYAYLA iLGIiLi EKTRIKLi CIHAZ UYARILARI

e Hasarli veya degistirilmis batarya bloku, temizleyici veya sarj istasyonu kullanmayin.
Hasarli veya degistirilmis bataryalar ongorilemez sekilde tepki vererek yangina,
patlamaya veya yaralanma riskine neden olabilir.

e |slaksaniz veya ayakkabiniz yoksa temizleyiciyi veya sarj istasyonunu sarj sirasinda
hareket ettirmeyin.

e Temizleyici sudayken veya islak zemin Uzerindeyken kanatlari temizlemeye
calismayin. Bu ciddi yaralanmalara neden olabilir.

e Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen ?arj istasyonuyla sarj edin. Baska bir batarya
tipine uygun bir sarj istasyonunun kullanilmasi yangin riskine sebep olabilir.

e Temizleyiciyi 0°C'nin altindaki ve 50°C'nin Uzerindeki ortam sicakliklarina maruz
birakmayin.

e Sarj istasyonunu veya temizleyiciyi ate?e veya yuksek sicakliga maruz birakmayin.
Atese veya 65 °C’nin Gzerindeki bir sicakliga maruz birakma patlamaya neden olabilir.

e Cihaz 5 ile 35 °C arasi bir sicaklikta sarj edilmelidir.

 Tim sarj talimatlarina uyun ve bataryayla ¢alisan cihazi talimatlarda belirtilen sicakhk
arahginin disinda sarj etmeyin. Yanlis veya belirtilen sicaklik arahgi disindaki bir sarj
islemi bataryanin asargt')rmesine neden olarak yangin riskini artirabilir.

J Earj istasyonu i¢c mekanda, kuru ve iyi havalandirilmis bir alanda veya dis mekanda

uru bir alanda glines isigina karsi korumal bir yerde, ¢ocuklarini erisemeyecegi

yerlerde, isi kaynaklarindan ve havuz kimyasal Grtinlerinden uzakta kullanilabilir.

e Sarj istasyonunu kesinlikle agmaya calismayin.

* Kurulu batarya sarj edilebilir bir Li-iyon bataryadir. Bataryay! kesinlikle demonte
etmeye veya degistirmeye calismayin. Bir batarya kisa devreye sebep olarak ciddi
yaniklara yol acabilir.

e Kivilcimlara ve bataryada kisa devreye neden olabilecek teller veya metalik bilesenler
arasl her tir temastan kaginin. Bataryada kacak olmasi durumunda, akan sivilarla her
tlr temastan kacinin ve bataryay degistirmek icin bir profesyonel ile irtibat kurun.
Temizleyiciyi imha ederken gz korumasi, eldiven ve koruyucu giysi kullanin. Cilde
veya kiyafetlere sivi temasi durumunda, temas eden kismi hemen bol su ve sabunla
yikayin. Gozlerle sivi temasi durumunda, gozlerinizi ovuiturmayln, hemen akan su
ile en az 15 dakika boyunca gozlerinizi ovusturmaksizin yikayin. Miimkin oldugunda
tibbi yardim alin.

TEKNIK OZELLIKLER "Havuz temizleyici"

e Temizleyici, su sicakligi 10°C ile 35°C arasinda olan havuzlarda kullanilmak Gzere
tasarlanmistir.

e Yaralanma ya da temizleyicinin hasar gormesini 6nlemek icin temizleyici suyun



disinda kullanilmamalidir.

Yaralanma riskini dnlemek igin robot havuzdayken havuzda yizilmesi yasaktr.
Havuzda sok klorlama sirasinda robotu kullanmayin.

Robotu uzun siire gézetimsiz bir sekilde birakmayin.

Dondurucu havalarda kullanmayin.

VINIL KAPLI BIR YUZME HAVUZUNDA TEMIZLEYICI KULLANIMIYLA ILGILI UYARI:

e Robotu kurmadan 6nce, havuzun kaplamasini dikkatlice inceleyin. Astar parcalanirsa
veya yer yer hasar gorurse, ¢akil, kivrimlar, kdkler veya korozyon gorintrse, astari
kalifiye bir uzman tarafindan tamir ettirmeden veya degistirmeden 6nce robotu
kurmayin. Hicbir durumda linerin alacagi hasar nedeniyle Uretici sorumlu tutulamaz.

e Bazi desenli astar kaplamalarin yizeyi hizla asinabilir: desenler ve/veya renkleri,
belirli nesnelerle (temizleme fircalari, oyuncaklar, samandiralar, klor dagiticilari,
robot) temas halinde hasar gorebilir, solabilir veya kaybolabilir. Astar kaplamalarinin
asinmasi ve desenlerin solmasi robot Ureticisinin sorumlulugunda degildir ve sinirli
garanti kapsaminda degildir.

rl.%slt'lt\l'}l\?ll-l\ARlz CELIK KAPLI BIR YUZME HAVUZUNDA TEMIZLEYICI KULLANIMIYLA

e Bazi paslanmaz celik havuzlarin yuzeyi %ok kirilgan olabilir. Bu havuzlarin ylzeyi,
ornegin elektrikli havuz robotlari da dahil olmak tzere robotlarin tekerlekleri, izleri
veya fircalarindan kaynaklanan kalintilarin yUze?/e do%al surtiinmesiyle zarar gorebilir.
Paslanmaz ¢elik havuzlardaki asinma veya cizikler robot Ureticisinin sorumlulugunda
degildir ve sinirh garanti kapsaminda degildir.

Geri donilisiim ve aritma

2012/19/EU Avrupa WEEE Direktifi (Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman Direktifi) tarafindan gerekli
goriulen bu sembol, cihazinizin ¢6p kutusuna atilmamasi gerektigi anlamina gelir. Cihaz yeniden kullanim,
geri donlsiim ya da geri kazanim igin toplanacaktir. Cevreye zarar vermesi olasi maddeler iceriyorsa bu
maddeler ortadan kaldirilacak ya da noétralize edilecektir. Geri déntisiim hakkinda saticinizla iletisim kurun.

Batarya ve temizleyici yerel gereksinimlere uygun olarak imha edilmelidir. Batarya, yerel mevzuata uygun
olarak, kutularin icinde veya yetkili merkezlerde, cevreye zarar vermeyecek bir sekilde imha edilmelidir.
Daha fala bilgi icin yerel yetkililerle irtibat kurun.




e Cihazi kullanmandan 6nce bu kullanim ve montaj talimatlarini ve cihazla birlikte
verilen "Garantiler" kitapgigini dikkatli bir sekilde okuyun aksi halde maddi hasar,
ciddi yaralanma ya da 6liim ve ayrica sunulan garantinin iptali s6z konusu olabilir.

A e Cihazin kullanim 6mrii boyunca bagvurmak iizere bu belgeleri saklayin ve ilgili kisilere
verin.

¢ Bu belgenin herhangi bir sekilde dagitilmasi veya degistirilmesi yasaktir.

¢ Bu belgedeki bilgiler 6nceden haber verilmeksizin degistirilebilir.

1. Informations avant utilisation 5
1.1. Descriptif 5
1.2. Caractéristiques techniques et repérage 6

2. Utilisation 7
2.1. Principe de fonctionnement 7
2.2. Préparation de la piscine 7
2.3. Charger le robot 7
2.4. Description de l'interface 8
2.5. Description des voyants 9
2.6. Starting a cleaning cycle 10
2.7. Sortir le robot de I'eau 11

3. Utilisation de I'application iAquaLink™ 13
3.1. Premiére configuration du robot 13
3.2. Fonctionnalités disponibles dans l'application iAqualink™ 14

4. Entretien 15
4.1. Nettoyage du robot 15
4.2. Nettoyage dufiltre 15
4.3. Nettoyage de la brosse 16
4.4. Nettoyage du joint du couvercle 16
4.5. Nettoyage de I’hélice 17
4.6. Changement de la brosse 18
4.7. Hivernage 18

5. Résolution de probleme 19
5.1. Comportements de I'appareil 19
5.2. Charger behaviour 20
5.3. Alertes utilisateurss 21
5.4. Aide au diagnostic pour la connexion a 'application iAquaLink™ 23

ipucu: Daha fazla bilgi edinmek icin saticiyla iletisim kurun

o Saticiniza daha kolay ulasmak igin iletisim bilgilerini not edin ve kaydin arka tarafinda yer alan "trin" bilgilerini doldurun;
bu bilgiler saticiniz tarafindan talep edilecektir.




1. Kullanmadan once bilgiler

1.1. Agiklama

A

RF 42XX/OF 42XX
A Robot v
B Sarj cihazi (i¢ mekanda kullanim igin) v
Kanca
C Havuz diredi igindir (standart, {rtinle birlikte verilmez): Temizleyiciyi v

sudan ¢ikarmak icin gereklidir.

D Cift filtreleme (150 / 60p) +
E Tek Filtre (150p) v
‘/: Mevcut

~+ istege bagl

D_:I_C Mobil besleme blogu (harici adaptor)

YALNIZCA bu cihaz ile birlikte sunulan mobil besleme blogunu kullanin.



1.2. Teknik 6zellikler ve etiketler

1.2.1. Teknik Ozellikler

Sarj istasyonu besleme gerilimi

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Sinif I1*

Temizleyicinin nominal gerilimi 25,4 VDC
Sarj gerilimi 29,4 VDC
Sarj cihazinin maksimum giic 29,4W**
Batarya kapasitesi 10 As / 6.4Ah**
Temizleyicinin nominal glict 130 W
Filtre kapasitesi 3L
Robot boyutlari (Ux G xY) 41 x 42 x 28 cm
Paket boyutlari (Ux G x Y) 56 x 56 x 38 cm
Temizleyicinin agirhg 8,9 kg
Paketli agirhk 15,5 kg
Emis genisligi 230mm
Maksimum ¢alisma derinligi 4m

Sarj istasyonu IPX5
Koruma sinifi

Robot IPX8
Frekans bantlari 2.412GHz - 2.484GHz
Radyo frekansi iletim giicl 20.5 dBm

* Sinif Il: topraklama gerektirmeyen ¢ift yalitimli veya gliclendirilmis yalitimli cihaz.

** Modele bagli olarak

1.2.2. Etiketler

A B

A - Filtreye erisim

B - Kapak
C- Kol
D - Firgalar

E - Batarya gostergesi

F - ACMA/KAPAMA imleci

G - Zincirler



2. Kullanim

2.1. Galisma ilkesi

Temizleyici filtreleme sisteminden bagimsizdir ve sarj edildiginde bagimsiz olarak kullanilabilir. Tasarlanmis oldugu havuz
bolgelerini temizlemek igcin optimum sekilde hareket eder. Kir emilir ve robot filtresinde depolanir.
Robot, asagida belirtildigi sekilde kullanilabilir:

- Bir calisma modu segerek ve temizleyicinin arkasindaki imleci kullanarak bir program baslatilarak kullanilabilir,

- iAquaLink™ uygulamasiyla uyumlu bir akilli telefon veya tablet (bkz. "3. iAquaLink™ uygulamasinin kullanimi")
Uzerinden.

2.2. Havuzun hazirlanmasi

e Bu iiriin kalici zeminden yiiksek veya gomiilii havuzlarda kullanilmak lizere tasarlanmistir.
Kolayca demonte edilebilen havuzlarda kullanmayin.

e Uzatma kablosu KULLANMAYIN.

Cihaz, asagidaki havuz suyu ozelliklerinde kullanilabilir:

Su sicakhgi 10°C-35°C
pH 6,8-7,6
Serbest klor <3 mg/lt.

o Ozellikle hizmete alma sirasinda havuz kirliyse, cihazin performansini optimize etmek {izere bir kepge kullanarak gok
biyuk pislikleri temizleyin.
e Cihaza zarar verebilecek termometreler, oyuncaklar ve diger nesneleri gikarin.

2.3. Robotun sarj edilmesi

Yalnizca sunulan sarj cihazini kullanin.

Robotu sarji tamamen tiikenmis sekilde birakmayin.

Robotu kis moduna almadan 6nce tamamen sarj edin.

Robotu 5°C’nin altindaki ve 35°C’nin lizerindeki sicakliklarda sarj etmeyin.
Robotu dogrudan giines i1sigina maruz birakmaktan kaginin.

A

Robotu sarj etmek igin:

1. Hafifce egin ve 6nce konnektorin alt kismini (A), ardindan da st kismini (B) yerlestirin.

2. Sarj cihazini disarida havuzdan en az 3,5 m uzakhktaki bir prize takin.

3. Temizleyicinin dogru sekilde sarj oldugunu kontrol edin: LED yanip sénmeli, temizleyiciden bip sesi duyulmali ve sarj
cihazi bagliyken pargalar donmelidir. (bkz. "2.5. Gostergelerin agiklamasi").

4. Temizleyici tamamen sarj oldugunda sarj otomatik olarak durur. Robot sarj cihazindan ayrildiginda, LED’ler 5 dakika
icinde soner.




2.4. Arayiiz aciklamasi

Cihazin arkasinda yer alan arayiiz sayesinde, temizleme modunun segilmesi ve bir temizleme programi baslatilmasinin
yani sira temizleyici, batarya veya baglanabilirlik durumuyla ilgili bilgi edinilmesi mimkundur.

Uygulama Uzerinden ek 6zelliklere erisilebilir, bkz "3. iAquaLink™ uygulamasinin kullanimi”.

Tuslari

< > imleg (program baslatma, bkz. "2.6. Temizlik déngiisii baslatma")

Gosterge yanar

D Bataryanin durumu
- @ Bataryanin durumu
-
o D Wi-Fi baglanti durumu

saga dogru kaydirin. Bu ise yaramazsa, temizleyiciyi yeniden sarj istasyonuna yerlestirin (8 saat ¢calismadiginda

o Tum gostergeler sondiglinde, temizleyici beklemeye gecer. Temizleyiciyi uyandirmak icin imleci sola veya
temizleyici uzun sireli beklemeye geger).




2.5. Gostergelerin agiklamasi

Temizleyicinin arka kisminda yer alan 151kl gosterge temizleyici ve bataryanin durumu hakkinda bilgiler verir.

o Gosterge sondiginde, temizleyici beklemeye gecer. Tekrar etkinlestirmek icin imleci asagiya dogru itin.
Bunun herhangi bir etkisi olmazsa, temizleyiciyi sarj kablosuna yeniden takin.

{')— Yanip sénen gosterge @ > Sabit gosterge
@ Robot durum gostergesi

Gosterge Aciklama:
VLR
-’:..\: Daldirilmaya hazir
Mavi

Mavi

]
<al-

-’!‘- Robotta hata, bkz. "5.3.1. Robotta Hata"
Kirmizi

Devam eden program

D Sarj gostergesi

Gosterge Acgiklama:
Ye.§il Sarj oldu: kullanima hazir, tamamen sarj oldu
N""
o Sarj oluyor (<5h) : Tam bir dong igin hazir
Yesil
® Kismen sarj oldu: kullanilabilir (program daha kisa olur)
Turuncu
- e Robot sarj cihazina bagliysa: Sarj oluyor
Turuncu e Robot sarj cihazina bagh degilse: Sarj edilmelidir ve kullanilamaz
\*’
N Bataryada hata, bkz. "5.3.2. Batarya Hatas!"
Kirmizi

-
D Baglanabilirlik géstergesi

Gosterge Agiklama:
Kapali Wifi'ye bagh degil
-’:..\‘ Eslestiriliyor
Mavi

Mavi

Wifi'ye bagh
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2.6. Temizlik dongiisii baslatma

Herhangi bir yaralanma veya malzeme hasarini 6nlemek igin, asagidaki talimatlara uyunuz:

A e Cihaz havuzdayken yiiziilmesi yasaktir.

e Havuzda sok klorlama sirasinda cihazi kullanmayiniz. Temizleyiciyi havuza sokmadan 6nce

klor oraninin onerilen seviyeye gelmesini bekleyiniz.

Bir temizlik programini baglatmak igin:

1. Bir programi baslatmak icin robotun sarj olmasini ( D sabit veya yanip sonen yesil) bekleyin.

2. Sarj oldugunda, sarj cihazini ayirin ve havuza dogru gotirin.
3. Programi baglatin, bkz. "2.6.1. Temizlik programini baglatma".
4. Temizleyiciyi daldirin, bkz. "2.6.2. Robotun daldiriimasi".

2.6.1. Temizlik programini baslatma

e DoOnglyl baslatmak icin cihazin arkasinda yer alan imleci saga dogru

kaydirin.

e Suya giris beklenirken @ gostergesi yanip soner. @
H

ipucu: Temizlik performansini artirma

Temizleyicinin dizenli kullanimi (haftada 3 dongliyi asmadan) havuzunuzun sirekli temiz olmasini ve
filtrenizin daha az ttkanmasini saglar. Kaba temizlik i¢in g¢ok ince kalinti filtresi olmadan birkag programin
calistirilmasi 6nerilir, bkz. "4.2. Filtrenin temizlenmesi" filtrelerin demonte edilmesi.

o Yiizme sezonunun basinda, birden fazla temizleme modu baslatin (biyik pislikleri bir ag ile aldiktan sonra).

2.6.2. Robotun daldiriimasi

Bir programi baslattiktan sonra (imleg¢ saga dogru itilir, yesil LED yanar), temizleyici
suya koymadan 6nce 5 dakika bekleyin. Aksi halde isleme yeniden baslaniimalidir.

1. Temizleyiciyi suya dikey olarak daldirin ve robotun icindeki havayi tasfiye etmek
amaciyla her yonde hafifce hareket ettirerek tutun.

2. Temizleyicinin, havuzun tabanina batmasini bekleyin. Program suyun
algilanmasindan sonra en geg 40 saniye icinde baslar.




2.7. Robotu sudan g¢ikartin.

e Temizleyicinin direk ile program sirasinda havuzdan ¢ikarilmasi miimkiindiir, temizleyici suyun disina

¢iktiginda otomatik olarak durur.

e Bir programin sonunda, temizleyici her zaman bir duvarin dibinde durur

Robotu sudan ¢ikarmanin 3 yolu vardir :
e Tap & Lift ™sistemi ile.
e Kancaile

¢ iAqualink uygulamasiile

2.7.1. Tap & Lift™ sistemi ile

1. Robot  bir duvarin | 2. Kancayi

dibinde bekler. bir  havuz
(sunulmaz)
sabitleyin.

(sunulur)
direginin
ucuna

3. Robotun su vyizeyine

¢lkmasi igin robotun
kapagina  bir  kere
hafifce vurun. Robot

harekete gecene kadar
biraz zaman geg¢mesi
gerekebilir. Tap & Lift™

sistemi calismazsa,
robotun  bagka  bir
bolimine hafifce
vurun.

4. Sudan tamamen
cikarmak icin  kolu

kullanin. Robot, daha
hafif hale

icin suyu bir arkadan
fiskirtarak disari atar.

getirmek

LUTFEN UNUTMAYIN: Robotun program sonundaki konumuna bagli olarak, kola hafifce vurarak da Tap & Lift sistemini

etkinlestirebilirsiniz.

2.7.2. Kancaile

Robot 8 saatten uzun sire galismazsa, derin uyku moduna geger. Asagida agiklanan sekilde kanca ile sudan gikarin.

1. Robot  bir duvarin | 2. Kancayi

dibinde bekler. bir  havuz
(sunulmaz)
sabitleyin.

(sunulur)
direginin
ucuna

3. On koldan tutun ve
robotu ylizeye ¢ikarin.

4. Sudan ¢ikarmak igin
kolu kullanin.

11
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2.7.3. iAqualink™ uygulamasi ile

1. Pushbildirimlerineizin verilmisse (iAqualink™ uygulamasi
telefon parametreleri), uygulama program sonlandi
uyarasi gonderir. Bu andan itibaren, programin son on
dakikasi boyunca, robot kol yardimiyla alinana kadar ardil
olarak farkl duvarlara tirmanarak su ylizeyinde bekler.

2. Sudan tamamen ¢ikarmak icin kolu kullanin.
Robot, daha hafif hale getirmek igin suyu bir
arkadan fiskirtarak disari atar.




3. iAquaLink™ uygulamasinin kullanimi

Mobil destek Ev Wi-Fi ag
(Akill telefon veya tablet)

™S T T

f_j\

[@ ~)

iAquaLink™ uygulamasi iOS ve Android sistemleriyle kullanilabilir.

3.1. Robotun ilk yapilandirilmasi

Uygulama kurulumuna baslamadan once:
- Temizleyiciyi 6nceden sarj edin,
o - Wi-Fi baglantisi olan bir akilli telefon veya tablet kullanin,
- Temizleyici ile baglantiicin yeterince gliclU sinyale sahip bir Wi-Fi agi kullanin: Wi-Fi sinyali, temizleyicinin
kullanildigi yerden alinabilmelidir. Aksi takdirde, mevcut sinyali gliclendiren teknik bir ¢6ziim kullanin.
- Evinizdeki Wi-Fi ag sifresini elinizin altinda bulundurun.

iAquaLink™ uygulamasini App Store veya Google Play Store (Android) ile indirin.

1. Baglanin veya kaydolun. 2. Yeni cihaz eklemek igin * simgesine basin ve
uygulamanin talimatlarina uyun.

| l

i{AquaLink

13
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3. Uygulamada goriintiilenen adimlari takip edin. ihtiyac durumunda, Bluetooth™’u etkinlestirmek icin imleci saga
-
kaydirin ve D gostergesi yanip sonene kadar 10 saniye siireyle bu konumda tutun.

Kapali Yanip sénen Sabit

e Ekrandaki bir mesaj, Wi-Fi baglantisinin temizleyici ile ev agi arasinda dogru sekilde kuruldugunu belirtir. (*)
E~2
e LTemizleyicinin arkasindaki gosterge 'D yanar.

[ T]

o (*) : Bir hata mesaji belirir veya baglanti gerceklesmezse "5.4. iAquaLink™ uygulamasina baglanti igin ariza
tespit destegi"tablosuna bakiniz.

3.2. iAqualink™ uygulamasinda bulunan o6zellikler

o Temizleyici suyun icindeyken, iAqualink™ uygulama islevleri kullanilamaz.

Temizleyici suyun disindayken, uygulama su imkanlari sunar :

e Program bagslatma.

e Hata geri bildirimi ile ariza tespit islevlerine erisim: Sorun giderme ¢6ztmlerini gériintilemek icin uyari simgesine A
basin, bkz. "5.3. Kullanici igin uyarilar".

e Su cikisini kolaylastirma : Push bildirimlerine izin verildiginde (iAqualink™ uygulamasi telefon parametreleri),
uygulama, temizleyici bir duvarin Gzerinde alinmayi beklediginde uyarir (programin son dakikalarinda).
e Temizleyici sarj seviyesihakkinda uyari alma.

B Sarj oldu: kullanima hazir
F-"‘ Sarj oluyor: kullanima hazir
ral Sarj oluyor

™ Kismen sarj oldu

Robot ile ilgili belirli bilgilere (seri no....) istediginiz anda erismek igin O secenegine menu Parameétres (Parametre
mendisi) lzerinden tiklayin.




4. Bakim

o Piif nokta: Robota miimkiin olan en uzun kullanim émriinii saglamak icin
Bu baslikta ayrintili bakim bilgileri yer alan tim parcalari ayda bir kere kontrol edin.

4.1. Temizleyicinin temizlenmesi

Cihaz, sadece su ya da hafif sabunlu su ile diizenli olarak temizlenmelidir. Cozlici kullanmayin.
e Cihazi suyla ayrintili bir sekilde durulayin.
e Cihazin glines altinda ya da havuzun kenarinda kurumasina izin vermeyin.

4.2, Filtrenin temizlenmesi

A ¢ Filtre dolu veya kirliyse cihaz performansi azalabilir.
e Her temizleme dongiisiiniin ardindan filtreyi temiz suyla yikayin.

1. Robotu agin. 2. Filtreyi ¢ikarin.

—> Ince kir filtresi

— Cok ince kir
filtresi

15
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5. Filtreleri robota geri takin. 6. Robotun kapagini kapatin.

* Modele bagli olarak

ipucu: Filtrenin ttkanmasi durumunda

o Filtreyi yilda en az bir kere bir asit ¢ozeltisiyle (6rnegin sirke) temizleyin. Filtre birka¢ ay kullaniimazsa (kis
sirasinda) tikanir.

4.3. Fircanin temizlenmesi

A Firca fazla tikaliysa veya i¢ kisimda kir veya nesneler sikismissa, cihazin performansi azalabilir.

1. Firgayl, her temizlik donglisinden sonra, kalintilarin kurumasini beklemeden, sudan giktiktan hemen sonra temiz
suyla temizleyin.

2. i¢ kisimda sikismis her tiir nesne veya kiri temizleyin.

4.4. Kapak baglantisinin temizlenmesi

Kirler (6zellikle kum) kapak baglantisina sikistiginda, gerekli sizdirmazligin korunmasini 6nler ve
cihazin performansi azalabilir.

Kapak baglantisini, her temizlik donglisiinden sonra, kalintilarin kurumasini beklemeden, sudan c¢iktiktan hemen sonra
temiz suyla temizleyin.

ipucu: Cihazin biitiinliiiinii korumak ve optimum performans seviyesini saglamak icin:

o - Filtre ve fircalarin 2 yilda bir degistirilmesi tavsiye edilir.

- Paletlerdeki asinma gostergesinin dikkate alinmasi ve géstergeye ulasilir ulasiimazbunlarin degistirilmesi
tavsiye edilir.




4.5. Pervanenin temizlenmesi

Ciddi yaralanmalari 6nlemek igin:
A e Pervane bakimi igin eldiven kullanilmasi zorunludur
e Pervaneyi temizlemeden 6nce mutlaka cihazi kurutun ve bu islemi kuru bir yerde yapin.
e Bakim islemini gerceklestirmeden 6nce temizleyicinin tamamen kapali oldugundan emin olun.

1. Temizleyiciyi kapatmak igin imleci 20 saniye stireyle sola dogru kaydirin. Higbir gosterge yanmamalidir.

A

KAPALI

5. Akis kilavuzunu kaldirarak
cikarin.

7. Pervaneyi bloke edebilecek tiim pislikleri (sag, yapraklar, ¢akil taslari) ¢ikarin.

8. Robotu etkinlestirmek icin sarja takin. Bkz. "2.3. Robotun sarj edilmesi"

A Temizlik islemi gergeklestirildiginde, eldiven takin, pervaneyi sikica yerine oturtun ve akis
kilavuzunu elle vidalayarak yerine yerlestirin. Filtreyi yerine yerlestirin.
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4.6. Firganin degistirilmesi

2. Yipranma gostergeleri etkinlesmesi, fircanin yiprandigi

1. Firgada yipranma  gostergeleri  bulunmaktadir, s i o ‘
ve degistirilmesi gerektigi anlamina gelir.

kontrollerle firga ucu arasindaki mesafe fircanin iyi

durumda oldugunu gosterir.
A\ \ /
‘ [ ;:;‘%-——*
o ‘ oV

N O o o [} ~__©O o o @)
7 z O
@)
\ L \

3. Eski fircalari cikarmak icin takili olduklari deliklerdeki | 4. Yeni firgayi yerlestirmek igin, firga tutucu altinda dil
tirnaklari ¢ikarin. bulunmayan kenari yerlestirin.

5. Firgayr destegin etrafinda dondirin ve tirnaklari | 6. Tirnaklarin ucunu seritlerin alt kismiyla hizalamak
sabitleme deliklerine dogru kaydirarak kenar kismini icin, makasla kesin.
yuvaya oturtmak igin tirnaklarin uglarini gekin.

4.7. Kis Modu

¢ Kis 6ncesinde temizleyicinin sarjinin bosalmasina izin VERMEYIN.
e Cihazi kullanilmiyorken suda BIRAKMAYIN.

e Cihazi atege, asin sicakhklara, ategleme riski tagiyan kaynaklara veya havuz ve spa’lar icin
A kullanilan kimyasal iiriinlere asla maruz BIRAKMAYIN.

e Tiim bilesenleri glines, nem ve kétii hava kosullarindan koruyun. Pargalarin depolama sicaklik
araligi: 5 - 20°.C
o Temizleyiciyi cocuklarin ve evcil hayvanlarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Kis 6ncesinde, bataryanin kullanim dmriint korumak igin temizleyiciyi tamamen sarj edin: Temizleyici tamamen sarj
oldugunda n gostergesi surekli yesile doner. Robot sonraki sezon kullanilmadan 6nce sarj edilmelidir.



5. Sorun giderme

Bir ariza halinde saticiniza basvurmadan once asagidaki tabloda yer alan basit kontrolleri

A

)

5.1. Cihazlarin davranisi

Robot havuzun tamamini

temizlemez

gergeklestirmenizi tavsiye ediyoruz.
Sorun devam ederse saticinizla iletisim kurun.

ﬂ: Yetkili teknisyen tarafindan miidahale edilmelidir.

Optimum yeri bulana kadar havuza daldirma yerini degistirerek daldirma adimlarini
(bkz. § "2.6. Temizlik donglisi baslatma"), tekrarlayin.
Filtre dolu ya da kirli: temizleyin (bkz. "4.2. Filtrenin temizlenmesi").

Temizleyici ilk program baslatilirken tamamen sarj edilmemisti, bu ylizden program
daha kisa siirdu.

Robot havuzun dibine tam
olarak oturmuyor

Cihaz govdesinde hava var. Daldirma adimlarini tekrarlayin (bkz. § "2.6. Temizlik

dongusi baslatma").

Filtre dolu ya da kirli: temizleyin (bkz. "4.2. Filtrenin temizlenmesi").

Bu temizlige ragmen filtre tikah kalirsa: degistirin.

Cihazin disinda her yerde kiiclik baloncuklar var:

- Ve su seviyesi siyiricilarin altinda: Su seviyesini ayarlayin.

- Ve su seviyesi siyiricilarin seviyesinde: Tesisat fazla hava almis. Saticinizla iletisime
gegin %c -

Pervane hasarli. Saticinizla iletisime gecin i"

Cihaz duvarda yukari ¢itkmiyor
veya artik yukari ¢gikmiyor

Taban + duvarlar + su kesimi modunda, temizleyici sistematik olarak duvarlara
tirmanmaz. Siklik dongu sirasinda degisir.

Filtre dolu veya kirli: Temiz suyla temizleyin. Filtre tikanirsa, bir asit solisyonuyla
(6rnegin beyaz sirke) temizleyin. Gerekirse filtreyi degistirin. Cift filtreleme
yapiliyorsa, yalnizca ince kalinti filtresini (siyah) kullanmayi deneyin. Cihazin
tirmanmasina yardimci oluyorsa filtre degistirilmelidir.

Paletler gevsektir: degistirmek icin satici ile iletisime gegin %‘—

Valfi sckmeden temizleyin.

Su berrak bir gériinlime sahip olsa bile, havuzunuzda gozle gorilmeyen mikroskobik
algler bulunur ve bu da duvarlari kayganlastirarak cihazin tirmanmasini 6nler. Sok
klor uygulamasi gergeklestirin ve pH degerini hafifce duslriin. Cihazi sok islem
sirasinda suda birakmayin.

Cihaz kir toplamiyor

Filtre dolu ya da kirli: temizleyin (bkz. "4.2. Filtrenin temizlenmesi").

Bu temizlige ragmen filtre tikal kalirsa: degistirin.

Kirin / nesnele@ filtre valfine erisimi engellemediginden emin olun: Saticinizla
iletisime gegin gZf

Kirler / nesneler tetik korumasina (iki firca arasinda) sikisiyor ve toplanmiyor:
Fircalari ve tetik korumasini temizleyin. Filtreleri dizenli olarak temizleyin.

Kapak baglantisinda kir (cogunlukla kum) kaliyor: Kapak baglantisini temizleyin. Her
programdan sonra temizleyin.

Cihaz calistiginda hic¢ hareket
etmiyor

Temizleyicinin sarj oldugunu kontrol edin (batarya gostergesi yesil olur).
Bir temizleme dongisinin baslatildigindan ve isiklarin yandigindan emin olun.

iki filtre birbirinden ayriimiyor

Gri filtrenin alt kismini bir elinizle tutun ve diger elinizle siyah filtrenin kolunu cekin.
Bir nesne / kir iki filtre arasinda kalmis ve bunlarin ayrilmasini 6nliyor: Nesneyi
ayirin / kiri giderin.

Bir temizleme programinin
sonunda cihaz dik konumda
kaliyor

Temizleyici kapaginin icinde ¢ok fazla hava var.
Bir programi baslatmadan 6nce robotu dinlendirin.
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e Temizleyici beklemede: Temizleyiciyi uyandirmak igin imleci sola veya saga dogru
kaydirin.

Tum gostergeler kapali e Buise yaramazsa, temizleyiciyi yeniden sarj istasyonuna koyun.

e Temizleyici sarj istasyonunun (zerindeyken gostergeler kapali kalirsa, saticiyla
iletisime gegin &‘o

Tap & Lift : Hafifce vurma ile

robotun hareketi arasinda | ¢ Robot vurma isleminden birkag saniye sonra uyanir ve karsisindaki duvara tirmanir.

gecikme var

-
Sorun devam ederse saticiniza ulasin: é‘«

5.2. $Sarj cihazinin davranisi

Temizleyici ACIK ancak calisirken
yanit vermiyor

Temizleyicinin sarj oldugundan emin olun (batarya gostergesi yesil renk yanip
sonuyor veya sirekli yesil yaniyor).

Kaydiricinin uygun sekilde orta konuma kayip ardindan da ilk konuma
dondiiginden emin olun.

Suyun varhgini algilamak igin pervanenin aralikli olarak ACIK konuma gelmesi
gerekir. Aksi halde pervanenin kirden ttkanmadigindan emin olun (bkz. "4.5.
Pervanenin temizlenmesi").

Robotun LED YESIL renk yaniyor, ancak pervane hi¢ dénmiyor: saticinizla
irtibat kurun &‘c

Program baslangicinda robot ACIK
konuma gelmiyor

Robot uzun siire kullaniimadiginda KAPALI konuma gelir, etkinlestirmek igin
sarj cihazini takin, batarya sarj oldugunda artik program igin hazir olur.
Batarya tamamen bossa, sarj cihazini tam sarj dongusd icin takin.

Robot sarj olmuyor

Sarj cihazi robot olmaksizin fise takildiginda cihaz LED’inin yesil oldugundan
emin olun. Aksi halde, glic kaynagini kontrol edin (fisi sokup takin) veya sarj
cihazini degistirin.

Robot sarj cihazina takiliyken sarj cihazi LED’inin kirmizi oldugundan emin

olun. Aksi halde sunlari kontrol edin:

- Kablo durumu - hasarliysa, i¢ mekan sarj cihazin degistirin

- Sarj cikis fisinin durumunu - Korozyon veya kontak belirtileri varsa, fisten
cekiliyken bunlari temizleyin veya sarj cihazini degistirin.

- Temizleyicinin temas noktalarinin durumunu - Pimlerde korozyon belirtileri
varsa, bunlari kiiguk bir firga ile temizleyin. Sarj portu temizlendikten sonra
sorun devam ederse, saticinizla irtibat kurun.

Sarj cihazina sarj icin takiliyken robotun LED’inin turuncu veya yesil renk yanip

sonduginden emin olun. Aksi halde, saticinizla irtibat kurun %(,

.. y )
Sorun devam ederse saticinizla irtibat kurun: é‘«



5.3. Kullanici igin uyarilar

Temizleyicinin arkasindaki gostergeler kullaniclyr uyarmak igin yanip séniiyor. Yanip sonen 15181 bulun ve asagida dnerilen
sorun giderme ¢ozlimlerini uygulayin. Kullanici uyarilarina iAqualink™ uygulamasindan da erisilebilir.

iAqualink™ uygulamasindan bir hata kodunun silinmesi :

Sorun giderme ¢oézimlerini uyguladiktan sonra Hatayi Temizle’ye basin.

5.3.1. Robotta Hata

Gosterge Yanip sonen kirmizi Aciklama: Coziimler
Giivenlik icin ¢ Temizleyici emniyete alindi.
durdurma

e Temizleyici kartina enerji gidiyor ancak kart
@ — @ yanit vermiyor.

ileti§im Hatasi Saticiyla iletisime gecin :i‘« -
TR

Sag ¢ekis motoru

Sol ¢ekis motoru | ¢ Pisliklerin, fircalarin veya paletlerin serbest
dénmesini engellemediginden emin olun.

1s Sag cekis e Akici bir déniis elde edene kadar her tekerlegi
D e ¥ motorunun geyrek tur déndiriin. Akici bir dénis elde
o - tiiketimi edene kadar tekerlekleri ters yone dondurin.

e Bu sorunu ¢dzmezse, eksiksiz bir ariza tespiti

Sol cekis icin saticiyla iletisim kurun.
motorunun
tiiketimi
e Filtreyi iyice temizleyin.
¢ Hava kabarciklarini tahliye etmek icin sallayin
Temizleyici ve yeniden suya koyun.
suyundisinda e Donglyi yeniden baglatin.
e Bu sorunu ¢dzmezse, eksiksiz bir ariza tespiti
@ icin saticiyla iletisim kurun.
e Pervaneyi temizlemeden oOnce cihaz
durmaya zorlayin: Sarj istasyonunun diginda,
T L tim gostergeler sonene kadar (yaklasik 20
30: 30: S0 —) 81 0: e saniye) imleci sola yénlendirin. imleci hareket

ettirerek temizleyicinin tamamen durdugunu
dogrulayin: Higbir gostergenin yanmamasi
gerekir. Ardindan, pislik veya saglarin
pervaneyi bloke etmediginden emin olun.
Temizleme islemi suyun disinda yapilmal ve
temizleyici kuru bir ylizeye yerlestirilmelidir.

e Filtreyi iyice temizleyin.

e Bu sorunu ¢dzmezse, eksiksiz bir ariza tespiti
icin saticiyla iletisim kurun.

Motor pompasi

e Robot batarya seviyesi ¢ok dislik veya WiFi
baglantisi 60 dakikadan uzun sire kesildigi
icin kapandi. Robotu en az 1 dakika sireyle
kapal tutun ve sarj ederek yeniden baslatin.

Yazilim Robotu sarjda tutun.

30720700 — 0::0:°8: 38 | Giincelleme Hatasi | * Temizleyicinin Wi-Fi agina bagl oldugunu
kontrol edin (LED sabit mavi renk yanmalidir).

e GOsterge sabit degilse, iAquaLink™
uygulamasini acin, temizleyiciyi segin ve
"Gincelle" segcenegine tiklayin.

Sorun devam ederse saticiniza ulasin: %‘«

o Temizleyici program sona ermeden durursa, ancak temizleyiciyi sudan cikarirken hicbir gosterge yanip
sdnmezse, gostergenin yanip sdnmeye baslamasi icin temizleyiciyi sarj edin.
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5.3.2. Batarya Hatasi

Gosterge Yanip sonen kirmizi

\8‘ 1 S’ \8‘
s 1 O 0 1 O

kirmizi

iAquaLink™

uygulamasinda
goriintiileme

Batarya Hatasi

Céziimler

Batarya blogu arizali ve degistirilmesi
gerekiyor.

Sarj cihazini gikarin.

Robotu dis mekanda, dogrudan glines

1Isi8ina maruz kalmayacak sekilde, bir
binanin + 2 m seviyesinde izole edin.

Robotun eksiksiz olarak bir
Fluidraservis merkezine nakliyesi ile
ilgili daha fazla bilgi icin saticinizla
irtibat kurun.

RYVIRI TS 1s RIS
o ﬂ.ﬂ\ — ,,.~ P S

11111

kirmizi

Sarj hatasi
(cok sicak)

Sarj hatasi
(cok soguk)

Sarj yerinde tespit edilen sicaklik
robotun sarj edilmesi igcin Gnerilen
sicaklik arahiginin (5°-35°C) disindadir:
Sarj konumunu degistirin.

\‘.II’ \‘.II’ ~8‘ \s‘ 15' \3‘ \3‘ ‘*‘ \s‘
MR AR Al o MR AR (Ol <

kirmizi

Sarj hatasir

Sarj portu veya sarj cihazi Uzerinde
korozyon belirtileri olup olmadigini
kontrol edin, kiclk bir firca ile
temizleyin.

Sarj cihazi hala arizaliysa, saticinizla

irtibat kurun @Zf

y )
Sorun devam ederse, saticinizla irtibat kurun : ﬁ(«

Giivenlik uyarilar

e Bataryada hasar, asiri 1sinma, veya su kagagl ya da sizintisi belirtileri varsa, sarj cihazini
takmayin, bataryaya miidahale etmeyin ve saticinizla irtibat kurun.

e Sarj cihazini taktiginizda robot LED’inin yandigindan emin olun. Aksi halde, sarj cihazini gikarin
ve "5. Sorun giderme", sayfa 19 kismina basvurun.

e Her sey normalse ve sarj gostergesi kirmizi yanip soniiyor veya hala yanmiyorsa, sarj cihazini
¢ikarin ve asagidaki kirmizi yanip sonen gosterge ile ilgili talimatlari uygulayin.



5.4. iAquaLink™ uygulamasina baglanti icin ariza tespit destegi

Baglanabilirlik

baglantisi yok (ya
da diizensiz).
iAquaLink™
uygulama
ekraninda “Baglanti
Hatasi” mesaji
gorintulenir.

“Cihazlarim”
listesinde kirmizi
bir nokta belirir

Wi-Fi sinyali zayif*

durumu Olasi nedenler Céziimler
-
* LED e internet baglantisini kontrol edin - Ag arizali olabilir.
yanmiyor. e Wi-Fi sinyalinin yeterince gli¢li oldugundan emin olun. Wi-
Fi sinyal gliciini kontrol etmenin birgok yolu mevcuttur:
Cihaz sarj edilmemis - E.v Wi-Fi yonlendiricisini (kutusunu) fisten ¢ekip yeniden
fise takin.
- Tasinabilir bir bilgisayarin yardimiyla, ag baglantilarinin
durumunu goérmek igin yapilandirma paneline gidin.
. . . Tasinabilir bilgisayar Uzerinde Wi-Fi ag sinyal glicini
Cihaz yerel wifi'ye bagl kontrol edin.
geg;l ve/zeyg l(;nternet - Bir akilli telefon veya tablet yardimiyla iAquaLink™
~ aglantisi kayboldu uygulamasini kurun. Wi-Fi ag sinyal giiciinii kontrol edin.
D Wi-Fi agi zayifsa, bir Wi-Fi yineleyici kurmayi géz onlinde
e LED yaniyor, bulundurun.
ancak Wi-Fi - Wi-Fi analizine 6zel bir uygulama kullanin: iOS veya Android

sistemlerde bu tiir bir cok uygulama mevcuttur.
ilk vyapilandirma sirasinda, temizleyiciyi yerle Wi-Fi
yonlendiricisine (kutuya) mimkin oldugunca vyakina
yerlestirin ve yapilandirma adimlarini yeniden uygulayin
(bkz. "3.1.Premiere configuration du robot").

-
LED D yanip sOnmeye devam ediyorsa, bir Wi-Fi

yineleyici kurmayi gbz éniinde bulundurun.
Temizleyici sarj olmasina, baglantinin islevsel olmasina ve
gostergenin sabit olmasina ragmen nokta kirmiziysa, ekrani
yenileyin (parmaginizi yukaridan asagiya dogru kaydirarak).
Nokta yesilken: Cihaz kullanilmaya hazirdir.

e LED @ mavidir

ve hizli yanip séner.
Uygulamada

bir bilgi
goriintiileniyor.

e Bir yazilim glincellemesi

devam ediyor.

e Glncellemenin tamamlanmasini bekleyin.

*Wi-Fi sinyalinin zayif olmasi birgok nedenden kaynaklanabilir

- Yonlendirici (kutu) ile temizleyici arasindaki mesafe,
o - Yonlendirici (kutu) tipi,
- Yénlendirici (kutu) ile temizleyiciyi ayiran duvar sayisi,

- Internet erisim saglayicisi,

- vb...
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